
        
            
                
            
        

    
Table of Contents


		Autres titres

	Le club des perdants

	Titre de page

	droits d'auteur

	Contenu

	Dévouement

	Épigraphe

	Mémorandum confidentiel

	Partie 1 : Filles-appâts

		Chapitre 1

		Chapitre 2

		chapitre 3

	



	Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—

	Partie 2 : Travail de bug

		Chapitre 4

		Chapitre 5

		Chapitre 6

		Chapitre 7

		Chapitre 8

		Chapitre 9

		Chapitre 10

		Chapitre 11

		Chapitre 12

		Chapitre 13

		Chapitre 14

		Chapitre 15

		Chapitre 16

		Chapitre 17

	



	Partie 3 : Jus de vérité

		Chapitre 18

		Chapitre 19

		Chapitre 20

		Chapitre 21

		Chapitre 22

		Chapitre 23

		Chapitre 24

		Chapitre 25

		Chapitre 26

		Chapitre 27

	



	Partie 4 : Film rétractable

		Chapitre 28

		Chapitre 29

		Chapitre 30

		Chapitre 31

		Chapitre 32

		Chapitre 33

	



	Partie 5 : Échange de femme

		Chapitre 34

		Chapitre 35

		Chapitre 36

		Chapitre 37

		Chapitre 38

	



	Partie 6 : Fluage sexuel

		Chapitre 39

		Chapitre 40

		Chapitre 41

		Chapitre 42

		Chapitre 43

		Chapitre 44

		Chapitre 45

	



	Partie 7 : Hop Dream

		Chapitre 46

	



	Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—

	Partie 8 : Lentille rouge

		Chapitre 47

		Chapitre 48

		Chapitre 49

		Chapitre 50

		Chapitre 51

		Chapitre 52

		Chapitre 53

	



	Partie 9 : Sac noir

		Chapitre 54

		Chapitre 55

		Chapitre 56

		Chapitre 57

		Chapitre 58

		Chapitre 59

		Chapitre 60

		Chapitre 61

		Chapitre 62

		Chapitre 63

		Chapitre 64

		Chapitre 65

		Chapitre 66

	



	Partie 10 : Fuck Deck

		Chapitre 67

		Chapitre 68

		Chapitre 69

		Chapitre 70

		Chapitre 71

		Chapitre 72

		Chapitre 73

		Chapitre 74

		Chapitre 75

	



	Dramatis Personae

	Qui sont les enchanteurs ?

	Glossaire des termes, codes et abréviations policiers et pénaux

	Une note sur l'auteur




Table des matières

	Autres titres

	Le club des perdants

	Titre de page

	droits d'auteur

	Contenu

	Dévouement

	Épigraphe

	Mémorandum confidentiel

	Partie 1 : Filles-appâts

	Chapitre 1

	Chapitre 2

	chapitre 3

	Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—

	Partie 2 : Travail de bug

	Chapitre 4

	Chapitre 5

	Chapitre 6

	Chapitre 7

	Chapitre 8

	Chapitre 9

	Chapitre 10

	Chapitre 11

	Chapitre 12

	Chapitre 13

	Chapitre 14

	Chapitre 15

	Chapitre 16

	Chapitre 17

	Partie 3 : Jus de vérité

	Chapitre 18

	Chapitre 19

	Chapitre 20

	Chapitre 21

	Chapitre 22

	Chapitre 23

	Chapitre 24

	Chapitre 25

	Chapitre 26

	Chapitre 27

	Partie 4 : Film rétractable

	Chapitre 28

	Chapitre 29

	Chapitre 30

	Chapitre 31

	Chapitre 32

	Chapitre 33

	Partie 5 : Échange de femme

	Chapitre 34

	Chapitre 35

	Chapitre 36

	Chapitre 37

	Chapitre 38

	Partie 6 : Fluage sexuel

	Chapitre 39

	Chapitre 40

	Chapitre 41

	Chapitre 42

	Chapitre 43

	Chapitre 44

	Chapitre 45

	Partie 7 : Hop Dream

	Chapitre 46

	Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—

	Partie 8 : Lentille rouge

	Chapitre 47

	Chapitre 48

	Chapitre 49

	Chapitre 50

	Chapitre 51

	Chapitre 52

	Chapitre 53

	Partie 9 : Sac noir

	Chapitre 54

	Chapitre 55

	Chapitre 56

	Chapitre 57

	Chapitre 58

	Chapitre 59

	Chapitre 60

	Chapitre 61

	Chapitre 62

	Chapitre 63

	Chapitre 64

	Chapitre 65

	Chapitre 66

	Partie 10 : Fuck Deck

	Chapitre 67

	Chapitre 68

	Chapitre 69

	Chapitre 70

	Chapitre 71

	Chapitre 72

	Chapitre 73

	Chapitre 74

	Chapitre 75

	Dramatis Personae

	Qui sont les enchanteurs ?

	Glossaire des termes, codes et abréviations policiers et pénaux

	Une note sur l'auteur

	
Table des matières

	Couverture

	Autres titres

	Le club des perdants

	Titre de page

	droits d'auteur

	Contenu

	Dévouement

	Épigraphe

	Mémorandum confidentiel

	Partie 1 : Filles-appâts 

	Chapitre 1

	Chapitre 2

	chapitre 3

	Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—

	Partie 2 : Travail de bug 

	Chapitre 4

	Chapitre 5

	Chapitre 6

	Chapitre 7

	Chapitre 8

	Chapitre 9

	Chapitre 10

	Chapitre 11

	Chapitre 12

	Chapitre 13

	Chapitre 14

	Chapitre 15

	Chapitre 16

	Chapitre 17

	Partie 3 : Jus de vérité 

	Chapitre 18

	Chapitre 19

	Chapitre 20

	Chapitre 21

	Chapitre 22

	Chapitre 23

	Chapitre 24

	Chapitre 25

	Chapitre 26

	Chapitre 27

	Partie 4 : Film rétractable 

	Chapitre 28

	Chapitre 29

	Chapitre 30

	Chapitre 31

	Chapitre 32

	Chapitre 33

	Partie 5 : Échange de femme 

	Chapitre 34

	Chapitre 35

	Chapitre 36

	Chapitre 37

	Chapitre 38

	Partie 6 : Fluage sexuel 

	Chapitre 39

	Chapitre 40

	Chapitre 41

	Chapitre 42

	Chapitre 43

	Chapitre 44

	Chapitre 45

	Partie 7 : Hop Dream 

	Chapitre 46

	Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—

	Partie 8 : Lentille rouge 

	Chapitre 47

	Chapitre 48

	Chapitre 49

	Chapitre 50

	Chapitre 51

	Chapitre 52

	Chapitre 53

	Partie 9 : Sac noir 

	Chapitre 54

	Chapitre 55

	Chapitre 56

	Chapitre 57

	Chapitre 58

	Chapitre 59

	Chapitre 60

	Chapitre 61

	Chapitre 62

	Chapitre 63

	Chapitre 64

	Chapitre 65

	Chapitre 66

	Partie 10 : Fuck Deck 

	Chapitre 67

	Chapitre 68

	Chapitre 69

	Chapitre 70

	Chapitre 71

	Chapitre 72

	Chapitre 73

	Chapitre 74

	Chapitre 75

	Dramatis Personae

	Qui sont les enchanteurs ?

	Glossaire des termes, codes et abréviations policiers et pénaux

	Une note sur l'auteur

	
 

	Egalement de JAMES ELLROY

	LE QUINTETTE DE LA

	Perfidie

	Cette tempête

	LA TRILOGIE UNDERWORLD USA

	Tabloïd américain

	Le froid six mille

	Le sang est un rover

	LE QUARTETTE LA

	Le Dahlia Noir

	Le grand nulle part

	LA Confidentiel

	Jazz blanc

	MÉMOIRE

	Mes endroits sombres

	La malédiction Hilliker

	HISTOIRES COURTES

	Nocturnes hollywoodiennes

	JOURNALISME/COURTE FICTION

	Vague de criminalité

	Destination : Morgue !

	AUTRES ROMANS

	Le Requiem de Brown

	Clandestin

	Du sang sur la Lune

	Parce que la nuit

	Colline des suicides

	Tueur sur la route

	Panique généralisée

	
 

	LE CLUB DES PERDANTS

	Beverly et La Cienega

	Locale génial de

	LES ENCHANTEURS

	[image: 001_Ellr_9780593320440_all_art_r2.jpg] 

	avril 1962

	
 

	 

	[image: Book Title, The Enchanters, Subtitle, A novel, Author, James Ellroy, Imprint, Knopf] 

	
 

	C'EST UN LIVRE DE BORZOI

	PUBLIÉ PAR ALFRED A. KNOPF

	Copyright © 2023 par James Ellroy

	Tous droits réservés. Publié aux États-Unis par Alfred A. Knopf, une division de Penguin Random House LLC, New York, et distribué au Canada par Penguin Random House Canada Limited, Toronto.

	aaknopf.com

	Knopf, Borzoi Books et le colophon sont des marques déposées de Penguin Random House LLC.

	Données de catalogage avant publication de la Bibliothèque du Congrès

	Noms : Ellroy, James, 1948 – auteur.

	Titre : Les enchanteurs : un roman / James Ellroy.

	Description : Première édition. | New York : Alfred A. Knopf, 2023.

	Identifiants : LCCN 2023005542 | ISBN 9780593320440 (couverture rigide) | ISBN 9780593320457 (livre électronique) | ISBN 9781524712563 (marché libre)

	Sujets : LCGFT : Fiction policière et policière. | Des romans.

	Classement : LCC PS3555.L6274 E53 2023 | DDC 813/.54—dc23/fra/20230427

	Dossier LC disponible sur https://lccn.loc.gov/2023005542

	Livre électronique ISBN 9780593320457

	Ceci est une œuvre de fiction. Les noms, personnages, lieux et incidents sont le produit de l'imagination de l'auteur ou sont utilisés de manière fictive. Toute ressemblance avec des personnes réelles, vivantes ou décédées, des événements ou des lieux est entièrement fortuite.

	Images de couverture, de gauche à droite, de haut en bas : (Miaryn Monroe) Archivio GBB/Alay ; (Daryl F. Gates) George Brich/AP Images ; (Patricia Kennedy Lawford) Magite historique/Alay ; (Natasha Lytess) JR Eyerman/The LIFE Picture Collection/Shutterstock ; (Procureur général des États-Unis, Robert Kennedy) Glasshouse Images/Alay ; (Roddy McDowall)Getty Images ; (Lois Nettleton) Getty Images ; (Carole Landis) Les archives hollywoodiennes/Alay ; (William H. Parker) Getty Images ; (Fred Otash)Getty Images

	Conception de la couverture par Chip Kidd

	ep_prh_6.1_144870803_c0_r0

	
Contenu

	Couverture

	Egalement de James Ellroy

	Le club des perdants

	Titre de page

	droits d'auteur

	Dévouement

	Épigraphe

	Mémorandum confidentiel

	Partie 1 : Filles-appâts

	Chapitre 1

	Chapitre 2

	chapitre 3

	Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—

	Partie 2 : Travail de bug

	Chapitre 4

	Chapitre 5

	Chapitre 6

	Chapitre 7

	Chapitre 8

	Chapitre 9

	Chapitre 10

	Chapitre 11

	Chapitre 12

	Chapitre 13

	Chapitre 14

	Chapitre 15

	Chapitre 16

	Chapitre 17

	Partie 3 : Jus de vérité

	Chapitre 18

	Chapitre 19

	Chapitre 20

	Chapitre 21

	Chapitre 22

	Chapitre 23

	Chapitre 24

	Chapitre 25

	Chapitre 26

	Chapitre 27

	Partie 4 : Film rétractable

	Chapitre 28

	Chapitre 29

	Chapitre 30

	Chapitre 31

	Chapitre 32

	Chapitre 33

	Partie 5 : Échange de femme

	Chapitre 34

	Chapitre 35

	Chapitre 36

	Chapitre 37

	Chapitre 38

	Partie 6 : Fluage sexuel

	Chapitre 39

	Chapitre 40

	Chapitre 41

	Chapitre 42

	Chapitre 43

	Chapitre 44

	Chapitre 45

	Partie 7 : Hop Dream

	Chapitre 46

	Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—

	Partie 8 : Lentille rouge

	Chapitre 47

	Chapitre 48

	Chapitre 49

	Chapitre 50

	Chapitre 51

	Chapitre 52

	Chapitre 53

	Partie 9 : Sac noir

	Chapitre 54

	Chapitre 55

	Chapitre 56

	Chapitre 57

	Chapitre 58

	Chapitre 59

	Chapitre 60

	Chapitre 61

	Chapitre 62

	Chapitre 63

	Chapitre 64

	Chapitre 65

	Chapitre 66

	Partie 10 : Fuck Deck

	Chapitre 67

	Chapitre 68

	Chapitre 69

	Chapitre 70

	Chapitre 71

	Chapitre 72

	Chapitre 73

	Chapitre 74

	Chapitre 75

	Dramatis Personae

	Qui sont les enchanteurs ?

	Glossaire des termes, codes et abréviations policiers et pénaux

	Une note sur l'auteur

	_144870803_

	
 

	À François Guérif

	
 

	Que je n'aie pas honte, Seigneur, car j'ai crié vers toi ; mais que les méchants soient honteux et se taisent dans le royaume des morts.

	—Psaumes 31:17

	
 

	MÉMORANDUM CONFIDENTIEL

	De : Lt JT Meadows, Jr./#294883

	Division des troubles publics et du renseignement

	Département de police de Los Angeles

	À : l'ancien chef Daryl F. Gates

	Dana Point, Californie

	(par fax sécurisé)

	Objet : Surveillance du service commémoratif pour Fred

	Otash et observations connexes sur les événements de

	été 1962 (comme discuté précédemment)

	10/10/92

	Monsieur:

	La cérémonie a eu lieu hier matin à Forest Lawn, Glendale. Compte tenu de votre récente notoriété médiatique (et de votre retraite anticipée contrainte), je comprends votre réticence à y assister en personne. Compte tenu de la participation de mon père aux événements de l'été 1962 – ainsi que de la vôtre – j'ai eu l'honneur d'être à la fois votre surveillant désigné et votre choix de rédiger le mémoire suivant.

	Quarante-trois personnes ont assisté au service funéraire. Un pasteur libanais a lu un passage du Nouveau Testament et a cité la « vie colorée de Freddy O en roue libre ». Endeuillé, Morty Bendish, ancien scribe de Mirror-News , a déclaré à Tony Valdez, présentateur de Channel 5 News, qu'il « avait écrit le baratin du pasteur, que Freddy lui-même lui avait dicté ». Il convient de noter que M. Bendish était un informateur suborné du LAPD lors des événements de l'été 1962.

	Le « spiel » était un riff biographique aseptisé sur feu M. Otash. Il mentionnait son service au LAPD de 1945 à 1953 et son « règne » plus tard en tant que « roi incontesté des détectives privés d'Hollywood ». Le « baratin » n’a pas reconnu M. Otash comme un extorsionniste indépendant, un creuseur de scandales, un homme fort, un auteur de procès en divorce, un drogué des chevaux de course, un informateur du chef William H. Parker, un procureur et un canal de drogue pour le président John F. Kennedy et agent provocateur du procureur général Robert F. Kennedy, dans le cadre de l'opération combinée LAPD/Département de la Justice de l'été 1962. Le pasteur a conclu le « discours » de M. Bendish en louant M. Otash à la fois comme « le chien de l'enfer qui a retenu Hollywood captif » et comme « un modèle pour tous les membres de la communauté libano-américaine ». De nombreuses personnes en deuil ont ouvertement ri de cette déclaration finale.

	Selon les personnes en deuil elles-mêmes :

	La plupart étaient les voisins de M. Otash des appartements Park Wellington, ainsi que trois anciens agents du bureau de détective d'Otash, disparu depuis longtemps : Phil Irwin, "Rodent" Robbie Molette et Nathaniel "Nasty Nat" Denkins, l'animateur de longue date de Nasty Nat's Soul . Patrouille sur Radio KBLK. Irwin, Molette et Denkins étaient des personnages périphériques des événements de l'été 1962, mais plusieurs individus que l'on pourrait qualifier d'« acteurs majeurs » étaient également présents à la cérémonie. Ils étaient:

	Les deux membres survivants du « Hat Squad » du LAPD, les sergents à la retraite Harry Crowder et Clarence « Red » Stromwall ;

	Le procureur adjoint des États-Unis, Edgar Chacõn, enquêteur du ministère de la Justice sous Robert F. Kennedy à l'été 1962 ;

	Roddy McDowall, célèbre acteur de télévision et de cinéma, ainsi que réalisateur « underground » de films pornographiques homosexuels ;

	L'artiste d'enregistrement/artiste de boîte de nuit Eddie Fisher, qui a assisté au service avec l'ancien as des lanceurs des ligues majeures Bo Belinsky. M. Fisher est le quatrième mari de l'actrice Elizabeth Taylor. Il convient de noter que M. Otash et M. Belinsky il a demandé le divorce de Miss Taylor au cours de l'été 1962 ;

	L'actrice de télévision et de théâtre Lois Nettleton, qui a assisté au service avec la sœur de John et Robert Kennedy et l'ex-épouse du regretté acteur Peter Lawford, Patricia Kennedy Lawford. Les femmes semblaient être des amies proches de longue date. Ils ont quitté le service dans une limousine avec chauffeur. J'ai suivi la limousine jusqu'à l'église St. Vibiana au centre-ville de Los Angeles. Ils ont allumé des bougies d'autel, probablement pour Freddy Otash, et ont demandé à la limousine de les conduire au restaurant voisin Pacific Dining Car. Je les ai surveillés dans le bar à cocktails. Ils se sont enivrés et ont porté un toast à Freddy Otash. À un moment donné, Miss Nettleton a déclaré : « Nous aurions dû l’aimer davantage. »

	En conclusion:

	Je considère qu’il est peu probable que la mort de Freddy Otash serve à raviver les rumeurs de collusion LAPD/ministère de la Justice qui fleurissaient et ont engendré de nombreuses spéculations il y a trente ans. Cette fusion unique de stars de cinéma, de politiciens majeurs, d’éléments corrompus d’Hollywood et d’un demi-monde criminel vicieux a largement disparu de la conscience publique, et la plupart des participants les plus célèbres et les plus notoires sont maintenant morts ou ont tout intérêt à garder le silence. Freddy Otash était le seul à connaître toute l'histoire, et maintenant il est mort. Et je doute sérieusement qu’il ait laissé derrière lui des preuves incriminantes et/ou des récits narratifs. Il y a aussi ceci : vous étiez là cet été-là, monsieur. Vous savez très bien que Freddy lui-même était le participant le plus coupable de tout ce désordre et qu'il avait donc le plus à perdre en thésaurisant des documents diffamatoires.

	Avec respect,

	Lieutenant JT Meadows, Jr./#294883/PDID
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	1

	(LOS ANGELES, 20H23, SAMEDI 04/08/62)

	La chute s'étendait sur quatre-vingts pieds. La falaise était constituée de terre meuble et sans aucun point d’appui. Nous avons transporté Shitbird jusqu'au bord et lui avons montré la vue.

	L'autoroute Pasadena, en direction sud. Plein nord de la sortie Chavez Ravine et du centre-ville de Los Angeles. Trafic régulier passant à plus de 65 heures.

	Shitbird était Richard Douglas Danforth, un homme blanc américain, âgé d'environ 36 ans. Pas de drap vert, pas de désirs, pas de mandat. C'est un chat sombre avec une coupe de cheveux pachuco et une chemise Sir Guy.

	Je lui ai tenu le bras droit. Max Herman lui tenait le bras gauche. Red Stromwall lui a enfoncé la tête et l'a gavé de la vue.

	Freddy O. et la Hat Squad. Nous y sommes à nouveau. Bill Parker dit : « Saute ». Nous disons : « À quelle hauteur ? C'est un travail de kidnapping ce soir.

	Harry Crowder et Eddie Benson ont surveillé le suspect n°2. Ils l'ont mis debout près de leur traîneau. Ils l'ont nourri des menaces, du bruit des voitures, de la vue. Il s'appelle Morris Hershel « Buzzy » Stein/WMA/42 ans. Sa fiche de pervers remonte à 1938. C'est un violeur statistique et un plongeur psychopathe. Danforth et Stein ont été achetés et payés. Le kidnapping était le rebond d'une chambre à gaz.

	Ce concert était strictement voyou et improvisé. Voici l'essentiel :

	Une actrice de série B nommée Gwen Perloff s'est fait arracher le bras. Il était tard, aujourd'hui. Elle vivait dans un immeuble luxueux du Strip. Trois hommes l'ont attrapée sur le trottoir. Ils portaient des masques de Fidel Castro. Plusieurs témoins les ont vus. Ils l'ont poussée dans un véhicule garé en double file et se sont dirigés vers le sud. Ce véhicule aurait pu être une Dodge '58 ou une Chevrolet Nomad '56. Miss Perloff joue les seconds rôles principaux dans des films d'horreur et de danse. C'est une esclave sous contrat avec la 20th Century-Fox. Le Strip est le territoire du comté. Le shérif de Los Angeles a capté le cri, mais ...

	Darryl Zanuck, le pivot de la Fox, a été prévenu. Une femme inconnue je l'ai appelé. Elle a baisé Danforth et Stein et a renversé l'une de leurs deux cachettes de filles. Zanuck a appelé son ami proche, Bill Parker. Le chef Bill a détourné le travail de kidnapping. Il a envoyé Freddy et les Chapeaux dans une maison située au 6ème et Dunsmuir. Nous avons attrapé Danforth et Stein. Perloff était caché ailleurs. Danforth et Stein ont refusé de divulguer l'endroit. Stein a déclaré qu'il y avait encore trois autres hommes à l'arraché. Ils ont retiré le poste, pas lui et Richie. Stein l'a alors zippé. Harry et Eddie l'ont frappé avec des gants de sève. Stein le gardait toujours fermé. Idem Danforth. Cela a rendu obligatoire le Death Threat et le Freeway Drop Show.

	J'ai tenu le bras droit de Danforth. Max tenait son bras gauche. Red lui a baissé la tête et l'a gavé.

	Max est allé Où est la fille ? Red est allé Abandonnez-le ou vous volez. Harry, Eddie et Pervdog Stein se tenaient à dix pieds du point de chute.

	C'était le mois d'août à Los Angeles, chaud et humide. Max et Red transpiraient à travers leurs chemises et leurs manteaux. Danforth se tortillait et se tortillait. Il a enfoncé ses pieds et s'est débattu. Des mottes de terre tombèrent de la falaise. La putain de goutte se profilait.

	J'ai repéré Max et Red. Ils avaient l'air impatients. J'ai serré le bras de Danforth. Il s'est replié contre moi. Ma main est devenue engourdie. Mes jambes flottaient. Max et Red ont couru 6-4 et 240. Leurs jambes flottaient.

	Red a dit : « Vous nous portez mince, Richie. On ne peut pas continuer ça toute la nuit. Dis-nous où est la fille, afin que nous puissions partir d'ici.

	Danforth rigola et cracha sur les chaussures de Red. Il a dit : « Je m'amuse. »

	J'ai glissé sur mes coups de poing américains et je lui ai donné un coup de poing dans le rein. Il étouffa un cri et enfonça ses pieds. J'ai regardé par-dessus la falaise. Les voitures passaient en zigzaguant, rapidement, sans répit.

	Max soupira. Rouge soupira. Max a dit: "Coulez-le, Freddy."

	Ils ont baissé les mains. J'ai poussé Danforth du haut de la falaise. Il marcha dans les airs pendant une fraction de seconde. « C'est un travail de bricolage » est sorti tronqué. Je l'ai entendu heurter le toit d'une voiture. J'ai entendu les freins grincer. J'ai entendu des roues cogner sur lui. Des phares entrecroisés l'éclairaient. Un Caddy proxénète l'a traîné contre un garde-corps et lui a arraché les pieds.

	
 

	2

	(LOS ANGELES, 22H09, SAMEDI 04/08/62)

	Nous avons envoyé le code 3 dans la vallée. Les images en noir et blanc du shérif sont passées devant nous. Nous avons fait une caravane de deux voitures. J'ai roulé avec Max et Red. Harry et Eddie prirent la place pour les poteaux.

	Nous avons déposé Buzzy Stein avec les gars de la DB à la gare de Highland Park. Buzzy a vu le show et a trouvé une zone d'otage à Encino. Gwen Perloff était planquée dans un berceau vacant près de Woodman. Les imbéciles de Fidel Castro l'ont cachée dans un placard à balais. Max a appelé l'OI du shérif en chef. Il dirigeait le poste de commande de la sous-station de West Hollywood.

	"Motel Mike" Bayless. Flic Gloryhound et saignement de nez général. Il a fait exploser quatre cholos au Don José Motel, en 1950. Les scalps lui montèrent à la tête. Sa femme et ses enfants l'appelaient « Motel Mike ». Il a nommé son chien Motel Mike Junior.

	Six voitures du shérif nous ont dépassés. L'autoroute Ventura n'était que sirènes et lumières brûlantes. Cela a fait vibrer le chagrin interinstitutionnel. Bill Parker usurpe un emploi dans le comté du shérif Pete Pitchess. Parker et Pitchess étaient des ratés du cinéma. Parker est devenu un voyou pour Darryl F. Zanuck. Pitchess surjoue le sauvetage. Le vieux Zanuck s'en prend à Gwen Perloff. C'est la clé de ce chagrin.

	Max m'a passé sa flasque. J'ai pris deux pops. Cela a gâché mes seize jours.

	La secousse m'a frappé. Mes ondes cérébrales se sont déclenchées. J'ai rejoué le drop show. Danforth a crié : « C'est un travail de bricolage. » L'arraché n'a pas été casher. Le travail de Marie « The Body » McDonald m’a donné un coup de coude.

	Nous sommes au début de 1957. Marie est sur les patins. Les studios la blackballent. Sa boîte de nuit fait du tank. Elle concocte une histoire de kidnapping. Elle dit que des hommes de métier l'ont enlevée et abandonnée près de Palm Springs. Elle a lu de brefs titres et a vu que c'était pffft.

	 J'ai fait signe à Buzzy Stein. Il a divulgué l'emplacement de la cachette. Il n’a pas dénoncé les gars de Castro. Il a dit qu'ils avaient attrapé Gwen Perloff. Les identifiants oculaires des véhicules ne correspondaient pas à...

	Max a étouffé mes ondes cérébrales. « Danforth a tenté de s'échapper. Il a pris un mauvais chemin et est tombé de la falaise. J'ai appelé le chef après avoir parlé à Mike Bayless. Il a envoyé des gars de l'AID pour nettoyer les dégâts. Le chef sait ce qui se passe, mais il préfère notre version révisée.

	Rouge rit. « Le Motel Mike est une connerie. Il a placé des fusils à lance-missiles sur les haricots qu'il a fait exploser. Tu veux la punchline ? Ce n’étaient pas vraiment des gars vertueux. Ils ont tapé sur la caisse, dérobé des magazines de castor dans un stand de livres sales, et sont partis en courant.

	J'ai allumé une cigarette. «Voici ce que je ne comprends pas. Bayless travaille sur SHIT – la soi-disant équipe de renseignement triée sur le volet du shérif – et nous savons tous que les renseignements sont un gros bug dans le cul de Pete Pitchess.

	Max a dit : « Ouais. Alors, pourquoi Bayless fait-il des appels pour kidnapper l'équipe de West Hollywood ?

	J'ai fait le signe de se branler. Deux autres voitures du shérif nous ont dépassés. Nous avons suivi les feux arrière de Harry et Eddie et avons coupé vers la voie la plus à droite. Nous avons atteint la sortie Woodman et avons roulé plein nord.

	Ventura Boulevard nous a retenus. Nous avons grillé un feu rouge et avons heurté la résidence Encino. Les sirènes se chevauchaient quelque part au nord-est. Nous avons détruit une série de panneaux d'arrêt et attrapé une série de traîneaux du shérif. Nous les avons suivis dans une ruelle en direction nord. Cette ruelle était étroite et très étroite. Nous avons brisé des poubelles et envoyé de la merde domestique dans les airs.

	L'allée aboutissait à Saticoy Street. Le déjà-vu m'a dérangé. Je savais que j'étais déjà venu ici. Mes fils cérébraux sont frits. Je n'arrivais pas à situer le contexte. Cet été, c'était à moitié alcool et drogue.

	Les voitures du shérif ont tourné vers l'est. Nos deux voitures PD les ont suivis.

	Le gazon s’est dégradé. Les spreads des ranchs ont été transférés aux immeubles d'habitation. Articulations échangistes. Des fosses à Schmooze. Coussinets de protection pour hôtesse de l'air. Des berceaux pour pédés et des dépotoirs pour célibataires pour femmes entretenues.

	Et, ceci :

	Huit voitures du shérif se sont regroupées à l'extérieur du village Tiki-Torch.

	Nous avons continué notre route et freiné en dérapage. Six députés en uniforme bloquaient l'entrée côté rue. Ils ont emballé des fusils à pompe. Des torches tiki géantes flanquaient les portes en fer forgé. Il faisait chaud dans la vallée de San Fernando. Les torches ont laissé échapper du propane. L’air empestait. Le ciel se pressait, explosif.

	Les Hats plus Freddy O. Nous sommes ici pour observer. Nous avons tué un gars et enfermé un gars. La police de Los Angeles est arrivée tôt. Le shérif est arrivé en retard. Regardons-les sauver la fille.

	Nous sommes sortis de nos traîneaux et nous nous sommes mêlés. Max et Harry se passèrent leurs flacons. Les chapeaux et Freddy O. ont eu une bonne lueur. Eddie a discuté d'un ragoût Pan Am et a obtenu son numéro de téléphone. Un ragoût de Mexicali m'a dit que le village Tiki-Torch balançait fort. Son copilote au visage de merde l'a confirmé. Il a dit que quatre bites du shérif étaient à l'intérieur du complexe en ce moment. C'était une sorte de connerie de starlette kidnappée.

	Quelqu’un a crié : « Aucun suspect à l’intérieur ».

	Quelqu'un a crié : « Nous l'avons. »

	J'ai escaladé le pare-chocs arrière d'un véhicule noir et blanc du shérif. Cela m'a donné une vue haute et large. Les agents chargés des fusils de chasse ouvrirent les portes et reculèrent. Les voilà, les voilà.

	Il y a le Motel Mike Bayless. Il est grand et stupide et beau. Il a les cheveux trop branchés, coupés au rasoir. Il fait valser Gwen Perloff.

	Ce n'est pas une starlette, elle porte des lunettes, elle a au moins trente-cinq ans. Elle est grande et élancée. C'est une superbe élève d'école dans une robe droite d'été.
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	(LOS ANGELES, 23H28, SAMEDI 04/08/62)

	Le travail de décharge. L'institutrice tordue. Les coups de pied du samedi soir ont mal tourné.

	J'ai fouillé mon bureau et j'ai inventorié mes affaires. J'étais dans le cul. I Man a filmé mes quatre chambres et muselé mes pensées.

	Voici l'inventaire :

	J'ai du matériel anti-insectes, empilé dans des boîtes. J'ai un télétype LAPD. J'ai un kit de preuves. J'ai un appareil photo Polaroid médico-légal. Il y a quatre classeurs remplis de feuilles de poussière et de clichés crasseux. Plus une boîte de fusils à lancer et deux fusils à pompe. Plus des ceintures, des menottes et des dispositifs de retenue.

	J'ai suivi un cours du soir à l'USC, en 1946. Criminalistique pour les policiers. Un professeur nazi nommé Hans Maslick a développé la technique de la Man Camera. Vous observez des scènes de crime intérieur et imprimez des détails infimes. Vous regardez, étudiez et déposez des détails dans des coffres-forts cérébraux spécifiques. Vos coffres-forts ne fuient jamais et ne déversent jamais leur contenu. Je suis un eideteker autodidacte et je ne perds jamais ce que j'imprime. Je regarde, étudie et perfectionne mon application de la technique. Cela recâble mes circuits cérébraux et sert souvent à freiner mon désir d’alcool et de drogue.

	Caméra homme. Mon équipement de travail, bien en vue. Voici un flashback de dernière minute. Ce proxénète Caddy tire Richie Danforth d'un garde-corps et lui coupe les pieds.

	J'ai jeté le matériel dans le placard de mon hall. J'ai inventorié mes affaires personnelles et je suis entré dans Man Camera en toute sécurité.

	Mon projecteur, mon écran déroulant et mon film peuvent être trouvés. Lois Nettleton dans Naked City et Alcoa Presents. La télévision à Broadway. Lois dans le rôle de Maggie dans Le chat sur un toit brûlant. Nous sommes en 1956. Elle est la doublure du protagoniste. J'ai imprimé chaque moment d'envol et chaque gaffe.

	 Lois à Pat. Une photographie encadrée. Journée VJ à Kodacolor. La robe d'hôtesse USO de Pat tombe. Ma robe Marine blues brille.

	Elle est dégueulasse en travaillant sur Regal. Elle ne peut pas distancer son nom de star. Elle a alors essayé. Elle a dépassé ça maintenant. Hollywood Boulevard éclate derrière nous. J'ai imprimé tous les visages anonymes et les reflets de chaque vitre.

	Ma rêverie s'est effondrée. Le boulot de dépotoir m'a schizzed. On valserait dessus. Je le savais. Certains types doivent simplement partir. Des violeurs, des gars à l'affût. Preneurs d'otages. Des enlèvements à des fins lucratives et des baises à caractère sexuel. Bill Parker gèlerait les répercussions. Les geeks de la presse locale cosigneraient la ligne de relations publiques d' El Jefe . Buzzy Stein refuserait de s'en prendre aux hommes à l'arraché. J'ai serré mon objectif et cadré deux prises.

	Richie Danforth se débat et tombe. "C'est un travail de préparation." La foule devant le village Tiki-Torch. Des flics et des ragoûts d'avions égayés par le spectacle. Un ragoût Pan Am a fait des pas de samba avec Harry Crowder. Eddie Benson a enregistré quatorze numéros de téléphone. J'ai mon perchoir haut.

	Caméra homme. Tir de grue. Le motel Mike Bayless et Gwen Perloff sortent. Gwen est imperturbable et imperturbable. Il fait 93 degrés à 22h00. Elle est enfermée dans un placard à balais. Il n'y a pas de traces de sueur sur sa chemise vert menthe. Il n'y a aucun résidu de tape-gag. Il n'y a pas de marques de frottement sur les poignets. Elle est sans aucun doute composée.

	C'est une actrice qui marche dans la foule. Certains hommes sifflent. Certains ragoûts sautés sautent et s'agitent. Le Motel Mike se démarque de Gwen. Il ne console pas une victime de kidnapping désemparée. Il établit des paramètres. Il dit à la foule qu'il ne pique pas le gros plat longiligne.

	J'ai fermé les yeux. Il a éteint les lumières de la pièce et réinitialisé mon capuchon d'objectif. Cela m'a permis de ruminer et de réfléchir.

	Gwen Perloff ressemblait à une fille-appât. Elle pourrait jouer le rôle principal dans l'écurie de starlettes de Darryl Zanuck. Zanuck était haut placé et se moquait de Fox. La grande toge lox Cléopâtre a fait pendre Fox, le foutre en l'air et lui faire perdre de l'argent. C'était Movie Debacle comme sensation mondiale. Liz Taylor est avec Richard Burton. Ils s'évanouissent dans Rome la nuit et fouissent dans les salles d'accessoires de Cinecittà. Fox pourrait vendre son backlot pour couvrir les dépassements de coûts. Darryl Zanuck est haut placé, il râle et il a de la merde dans son assiette. Puis une femme l’appelle et lui révèle un accord de kidnapping sommaire.

	J'ai rongé les rumeurs Cléo . Le roi de la Fox, Zanuck, la starlette de la Fox, Gwen Perloff. J'ai pris deux Dexedrine pour le piquant de fin de soirée. J'ai rejoué la première câpre Hats-plus-Freddy O..

	Mai 54. Le Bandit du Diable Rouge/alias George Collier Akin. C'est un sadique/violeur passionné. Il frappe les pads de la sororité de l'USC. IL DOIT JUSTE PARTIR.

	Il portait un masque de diable en caoutchouc rouge. Il a serré ses victimes avec des répliques de films monstres. On l'a attaqué devant une maison de chambres étudiante. Nous avions des pompes .45 Colts et Ithaca avec de la chevrotine trempée dans du mort-aux-rats. La réverbération a fait sauter quatre fenêtres du rez-de-chaussée.

	Mon téléphone professionnel a sonné. Je l'ai attrapé après deux sonneries. Un homme à la voix britannique m'a bavardé. J'ai fait la voix. C'était Peter Lawford. Il était à moitié gazé et complètement paniqué.

	J'ai entendu « dîner »/« pas de présentation »/« trouvé le corps ». J'ai dit: "Calme-toi et donne du sens."

	Lawford eut une respiration sifflante. Ma ligne téléphonique était bloquée. J'ai entendu « en retard pour le dîner »/« oh mon Dieu »/« Marilyn Monroe ». Des halètements et des confusions l’expliquaient. La ligne s'est dégagée. Il est allé vers/il a vu les flacons de pilules/il n'y avait pas de femme de ménage – Freddy, elle avait froid.

	J'ai sifflé d'une voix stridente. Cela a fait frissonner le flux de ligne et a fait un connard de Lawford eeeeek. J'ai entendu des pièces tomber. Ce connard a donné des sous à un téléphone public.

	Lawford miaulait et sifflait. J'ai entendu « Ma femme, Pat ». Cela m'a arrêté net. J'ai dit : « Retourne à la maison et asseyez-vous dans votre voiture. J'arrive tout de suite.

	Lawford a lancé bouh-hou. Freddy, tu es un mensch. Elle avait un tel talent et un tel...

	J'ai raccroché et j'ai composé le téléphone personnel de Bill Parker. Les clics de la bobine sont flous par rapport aux tonalités. Le chef a enregistré ses appels. Les mécontents et les dissidents locaux ont appelé le patron pour obtenir des coups de pied et des sourires.

	Parker a demandé : « Qui appelle ?

	"C'est Fred Otash, monsieur."

	« Vous appelez à être rassuré ? Vous ne devriez pas l'être. C'est réglé. M. Danforth s'est échappé et a mal évalué la chute du remblai. M. Stein est en détention et le shérif s'occupera des trois suspects en liberté.

	J'ai allumé une cigarette. "C'est autre chose, monsieur."

	« Ne traînons pas ça. De quelle « autre chose » parlons-nous ?

	« Marilyn Monroe est morte. Cela ressemble à une overdose par pilule ou à un suicide. Peter Lawford l'a trouvée et m'a appelé. Il m'attend à la maison. Je sors."

	Les tap-taps ont atteint la ligne. Je connaissais le stratagème. Parker a tapoté le téléphone avec un crayon et a acheté du temps de réponse. J'ai pointé les robinets à...

	 « Intel possède de nombreux fichiers sur Miss Monroe et ses amis et amants du monde du cinéma et de la politique, jusqu'à John et Robert Kennedy inclus. Peter Lawford fournit de la drogue et des filles à son beau-frère Jack, une reprise de votre rôle du milieu des années 50 en tant que proxénète et fournisseur du jeune sénateur. Vous êtes un membre fondateur des cognoscenti de Los Angeles, Freddy. Êtes-vous au courant de tout cela ? »

	J'ai dégluti. "Je suis au courant, monsieur."

	Parker a dit : « Vraiment ? Un péché?"

	"Comme lors d'un récent concert que j'ai eu."

	« Tu vas m'en parler ? Comme la prochaine fois que nous parlerons ?

	"Oui Monsieur."

	D'autres tap-taps ont frappé. Ils ont prolongé. Je les ai chronométrés sur ma montre. Ils ont couru deux minutes et seize secondes.

	« Retournez à la maison. Calmez Lawford et contraignez-le au silence. Entrez dans la maison et effectuez une expertise médico-légale complète. Je posterai des gardes autour du périmètre pour tenir les civils à distance. Rencontrez les Hats au PC Bell à Santa Monica, demain à 8h00. Extrayez les relevés téléphoniques de Miss Monroe pour cette année civile, ainsi que ses tickets de péage à jour. Voyons ce que nous pouvons faire pour contenir cette situation et peut-être en tirer profit. »

	 

	—

	Le trafic des discothèques a goulotté le Strip. Les voitures passaient devant celles de Ciro et du Crescendo. J'ai coupé les rues secondaires au sud et de Santa Monica à Wilshire en direction ouest. Le trafic est devenu nul. J'ai frappé Barrington et San Vicente. Commercial Brentwood a été fermé hermétiquement.

	J'ai accroché Carmelina vers le nord. Le niveau de luxe a augmenté de façon exponentielle. Parcourez les pelouses profondes et les hautes haies. Creusez les berceaux espagnols pittoresques et le luxe espagnol surdimensionné.

	Il y a la Cinquième Helena Drive. Il y a le berceau Monroe. Il y a les Cherry Rolls de Peter Lawford garées devant.

	Des éclairs de phares m'ont frappé. J'ai capturé deux séries de blips, de temps en temps. C'étaient les hommes de Parker dans des voitures civiles. Ils étaient cachés de l'autre côté de la rue, près de la Rolls.

	Je reculai et m'arrêtai devant la Rolls, museau contre museau. J'ai cogné le pare-chocs avant et j'ai frappé avec mes phares pour secouer cet enculé. Le pare-brise brillait d’un blanc éclatant. Lawford cligna des yeux et fouilla une cigarette. J'ai éteint mes phares et je suis sorti de la voiture.

	Lawford a brisé la portière de son passager. Je me suis glissé à côté de lui. Vert le cuir et le bois de ronce nous ont enveloppés. Lawford a été secoué. Je lui ai passé ma flasque. Il était rempli de jus de jungle : du rhum et de la benzédrine en poudre.

	Il a sucé la buse. N'allumez pas de cigarette, la merde pourrait s'enflammer.

	J'ai dit : « D'accord, elle est morte. L'essentiel est désormais de protéger certains de ses amis très importants, et nous n'avons pas besoin de citer de noms ici.

	Lawford est passé à l'électrique. Le jus de la jungle vous frappe rapidement .

	« Je sais de qui vous parlez, car c'est ma famille. Je n'aime pas le fait que vous les connaissiez et que vous daigniez les mentionner avec autant de désinvolture.

	Je l'ai giflé. Il a crié. J'ai attrapé la flasque et j'ai pris deux bonnes boissons.

	«J'aime Jack. Je peux me passer de Bobby, mais c'est un sujet pour un autre moment et un autre lieu. Quand le corps de Quel-est-son-nom sera découvert, ils auront besoin d'amis, et en ce qui concerne cette ville, c'est la police de Los Angeles, et j'ai été chargé de vous dire que l'amitié du chef Parker a un prix.

	Lawford transpirait. Nuit chaude, jus de jungle, malmenations.

	« 'Comment s'appelle-t-elle' est la plus grande star de cinéma féminine de son époque, et les hommes que vous appelez si allègrement 'Jack' et 'Bobby' sont le président et le procureur général des États-Unis. Et il se trouve que je suis marié à… »

	Je l'ai giflé. Il a crié et pleuré. Je lui ai jeté ma pochette de costume.

	« Marilyn n’était rien d’autre qu’une fille-appât glorifiée. Je sais des choses sur elle, Jack et Bobby que tu ne croirais pas. Et ne commencez pas par savoir avec qui vous êtes marié, car c'est à ce moment-là que le mal commence vraiment.

	Il s'essuya le visage et le cou. Il m'a regardé. Nuit chaude, jus de jungle, malmenations. Vérifiez ses yeux. Il ne peut pas décoder mon riff sur Pat.

	« Où est l'AG ? Il était dans le Herald ce matin. Quelque chose à propos d’un discours à San Francisco.

	Lawford s'essuya le nez. Il a saccagé ma pochette de costume en deux secondes chrono.

	« Oui, il est là-haut. Il est au St. Francis.

	J'ai dit : « Appelle-le et amène-le ici. Bill Parker voudra lui parler.

	Lawford s'essuya les yeux et mit le contact. J'ai glissé hors de la voiture. Les Rolls ont posé du caoutchouc, en direction ouest. J'ai sifflé et fait signe aux flics : j'entre.

	 « Complètement médico-légale. »

	Le tampon Monroe, redux.

	Mon kit de preuves était de la taille d’une valise et entièrement équipé. Il contenait un appareil photo Polaroid. Il contenait trente rouleaux de film et quatre-vingts ampoules flash. Plus du matériel d’impression et des gants en caoutchouc. Plus des peignes et des gaines de collecte de fibres et un aspirateur de fibres à manivelle.

	Aérosols. Ninhydrine pour éliminer les taches de sang et phosphatase acide pour extraire le sperme. Flacons bouchés pour stocker des échantillons liquides. Douze rouleaux de scotch. Bonnes bandes de levage d'impression et de collecte de poussière.

	Lawford a laissé le portail et la porte d'entrée entrouverts. Je connaissais l'aménagement intérieur. J'ai enfilé les gants du chirurgien et j'ai plié les mains. C'était un travail dans le noir. J'ai sorti ma lampe-stylo et j'ai mordu le manche. J'ai été déchiré jusqu'aux branchies. J'ai cliqué sur la Man Camera dans ma tête.

	Le kit de preuves était un poids mort. Je l'ai trimballé dans les marches et à l'intérieur. J'ai fermé la porte d'un coup de pied et j'ai lancé le verrou. Appareil photo homme et lampe-stylo. Visez, pointez, discernez et imprimez.

	J'emmerde le salon paresseux. C'est le désarroi typique de Monroe. Allons soigner les raides.

	J'ai marché jusqu'à sa chambre. Mon faisceau lumineux zigzaguait un chemin. J'ai pointé les murs blancs et nus, tiré les rideaux des fenêtres, le parquet en bois terne.

	Il y a la table de nuit et les flacons de pilules. Voilà le téléphone de chevet. Il y a la main gauche de Marilyn, chaude à saisir. Elle est recroquevillée sous des draps blancs.

	J'ai passé une main sous eux. Elle était nue/sa peau était froide/les couvre-lits ne retenaient aucune chaleur.

	J'ai inspecté les flacons. Nembutal, Seconal, chloral hydraté. Pays de rêve instantané. Cette merde favorise le sommeil profond.

	Des scénarios de films entassés sous la table de nuit. Des crottes de souris à proximité. Voici une anomalie.

	Un radio-réveil. Il a été renversé et jeté par terre. Il affleure entre le lit et la table de nuit. La prise est toujours dans le mur.

	Disons qu'elle est zorchée et se débat. Elle a des options. Plus de pilules ou le téléphone comme dernier appel à l'aide ?

	Je me suis agenouillé près du lit et j'ai fait des gros plans à la lampe-stylo. Voici l'anomalie n°2 :

	Traces de gant de toilette séchées. Stries d'effacement d'impression . Tout le long de la surface supérieure et des côtés du gadget. Deux fibres bleu pâle collées à la strie de la surface supérieure.

	J'ai sorti mon kit de preuves. J'ai pincé les fibres avec une pince et je les ai mises dans un sac. Ils ressemblaient à du tissu éponge. J'ai poudré le dessus et j'ai attrapé côtés. Les stries ressortaient désormais audacieusement. J'ai ramassé deux empreintes de gants en caoutchouc. Je l'ai diagnostiqué :

	Obscurcissement de la scène de crime. Preuve d'un travail d'impression professionnel.

	L’avant et l’arrière du gadget étaient en tissu/grillage métallique. Cela signifiait ne pas pouvoir imprimer. Je me suis assis sur le lit et j'ai scanné toute la radio. Notez les stries d’effacement d’impression sur le cadran. Notez l'aiguille du cadran coincée chez All-News KLEZ. J'ai ouvert le cadran et j'ai obtenu le son. Un chien de chasse jaillit à travers un skreek statique.

	« … un kidnapping audacieux à l’ombre du quartier branché de Sunset Strip. La starlette Gwen Perloff… »

	Un flou statique coupa le journaliste. J'ai secoué le cadran. J'ai eu « un suspect est tombé à mort » et ligne fuzz. J'ai eu « suspect maintenant en détention » et flou, fuzz, bourdonnement, crépitement, skreek.

	J'ai secoué le fil de la bougie. J'ai reçu « Ceci met à jour notre diffusion de 9h05. Les trois hommes sont toujours en fuite.

	J'ai transporté mon kit de preuves sur le lit et j'ai posé le couvercle contre Monroe. J'ai sorti mon Polaroid et j'ai enroulé une pellicule de douze plans. J'ai ajusté l'attache du flash et vissé une ampoule. J'ai appuyé sur le bouton.

	La pièce est devenue blanche. Des reflets blancs éclairaient les draps blancs et les murs blancs. J'ai la table de nuit et le bras blanc mort. J'ai le téléphone et les flacons de pilules. J'ai des cheveux blonds blancs sur un oreiller blanc.

	J'ai attendu soixante secondes et j'ai sorti l'empreinte. Photo n°1 : une fille-appât morte. J'ai laissé tomber le tirage dans mon kit et pris onze autres clichés dans la chambre. Le radio-réveil, la table de nuit, les flacons de pilules. La pièce entière en plans grand angle. Plans médians du lit. Coucous de la jambe exposée et des cheveux blond blanc ébouriffés.

	Douze ampoules éclatent. Douze empreintes cérébrales. Je dois retenir ce que je vois.

	Je suis entré dans le salon. J'ai flashé les murs et les sols à la lampe-stylo et j'ai rechargé le Polaroid. J'ai détecté l'anomalie n°3 :

	Tapis à poils longs. Impressions de pieds écrasées. Grands pieds masculins/chaussures lourdes/déplacement profond des fibres. Empreintes de pas vers et depuis une fenêtre côté est fissurée. Empreintes d'homme de grande taille. Ce type marchait grand.

	J'ai sorti mon ruban à mesurer et je l'ai déployé. J'ai flashé à la lampe-stylo des sentiers représentatifs et j'ai posé mon ruban adhésif entre les empreintes. 26", 25,4", 30". Tall Man devait courir six-un ou six-deux.

	J'ai introduit des ampoules dans ma barrette d'ampoules. J'ai photographié les chemins mesurés et non mesurés. J'ai projeté des éclats de peinture près du rebord de la fenêtre fissurée.

	Il est entré par cette fenêtre. Les fibres avaient été écrasées vers le bas. Ils ont rebondi et se sont lissés pendant que je regardais. Tall Man rôdait dans la pièce ce soir. Le labo du LAPD pourrait développer un portrait ambulant à partir de mes photos.

	J'ai parcouru le pad. J'ai fait clignoter les murs et les sols en quadrant. J'ai détecté rapidement les anomalies n°4 et 5.

	Montages de bugs. Camouflé comme prise de courant. Affleurant les lambris muraux. Un par salon/un par chambre d'amis.

	Ce n'étaient pas mes montures anti-insectes. J'ai retiré mes montures il y a deux semaines. Ces montures étaient désormais disparues. Les fils du connecteur avaient été coupés.

	Mes montures étaient oblongues. Celles-ci étaient carrées. J'ai retiré mes montures. Ces montures n'étaient alors pas sur place.

	J'ai dévissé les supports et les ai déposés dans mon kit de preuves. Ils ressemblaient à des problèmes du shérif de Los Angeles ou du FBI. Les transistors japonais les ont trahis.

	Les supports de bugs signifiaient des lignes téléphoniques potentiellement mises sur écoute. Le berceau Monroe comportait trois extensions. Salon, chambre d'amis, boudoir de Marilyn. J'ai fait le tour et vérifié les récepteurs.

	J'ai retiré les combinés des téléphones et j'ai dévissé les haut et bas perforés. J'ai vérifié s'il y avait des mini-micros cachés et je n'ai rien eu. Mais... j'ai vu des entretoises de circuit laissées derrière. Cela signifiait que les trois téléphones avaient été mis sur écoute. Les entretoises étaient effilochées et corrodées. Mes entretoises et mes micros avaient été insérés dans les poignées. Monroe a acheté la maison en février et a déménagé le 10 mars. Mon travail de surveillance a commencé le 11 avril.

	J'ai photographié les trois jeux d'entretoises et remplacé les capuchons du récepteur. J'ai laissé tomber les empreintes humides dans mon kit. Je suis retourné dans la chambre de Monroe et j'ai travaillé les fibres et les imprimés.

	Plancher de bois franc. Deux tapis au pied du lit. Une commode en placage de bois. Le revêtement de sol ne piégerait pas les fibres sèches. Les tapis le feraient. La commode était dotée de bons plans de toucher et de saisie susceptibles de contenir des empreintes latentes.

	J'ai soufflé sur le sol et j'ai passé l'aspirateur sur les tapis. J'ai rempli la moitié d'une gaine de preuves avec des fils et des trucs inconnus. J'ai brossé les plans à toucher et à saisir sur la commode et j'ai obtenu des partiels, des taches et des frottis inutiles.

	Monroe était un collectionneur. Mes précédents B et E m'ont appris cela. Les tiroirs de la commode méritaient d'être jetés. Je pourrais trouver de toutes nouvelles conneries. Cela pourrait être évidemment pertinent.

	Il faisait très chaud dans la chambre . J'étais dexedrine et jus de jungle. Ce concert de rôdage et de recherche m'a érotisé. J'ai flashé le lit à la lampe-stylo et j'ai vu ces cheveux blonds blancs sur l'oreiller blanc.

	 J'ai ouvert le tiroir du haut et j'ai vu le contenu. J'ai inventorié neuf paires de bas en nylon et un bikini rouge au crochet. J'ai pris une photo dudit contenu et j'ai compté soixante secondes. J'ai extrait l'empreinte et l'ai déposée dans mon kit de preuves.

	La chaleur de la pièce monta en flèche. J'ai transpiré. Un vent violent a fait trembler les fenêtres. J'ai passé la main sous les draps et j'ai touché la jambe de Marilyn. Il faisait à la fois un froid mortel et une pièce chaude et chaude.

	Le tiroir n°2 contenait des slips assortis et des sachets Chanel n°5. L'air chaud de la pièce est mélangé aux résidus de parfum. J'ai compté six sachets et feuillets. Les feuillets étaient tous pastel pâle. Les emmanchures étaient tachées de sueur. Cela m'a séduit.

	J'ai ramassé un slip de brocart rose et je l'ai tenu près de mon visage. Je me suis signé. Cela a annulé l’envie de toucher l’ensemble du lot.

	Le tiroir était coincé. Je l'ai secoué et j'ai déplacé le contenu. J'ai vu un vieux cliché en noir et blanc et un morceau de papier jauni à côté. L’essentiel m’a frappé tout de suite.

	C'est une photo de la morgue du comté de Los Angeles. C'est Carole Landis, nue sur une civière. C'est une blonde en bouteille, c'est une pré-Monroe manquée, elle a bu des barbes et de l'alcool en juillet 1948 et a laissé un message malheur à ses fans. Elle avait déjà tenté de se suicider. Comme en quatre fois. Elle était sur le mari n°4. Elle a eu une série de concerts avec ses partenaires chez Fox et une sous-série de quickies dans le quartier de la pauvreté. L'idole britannique Rex Harrison a refusé de larguer sa femme pour elle. Elle a eu une grande popularité dans Pacific Palisades et une carrière cinématographique coincée à Skidsville.

	De Skidsville à Creepsville. Le papier jaune affichait une note. Il a été façonné à partir de lettres de magazine découpées/collées. Le papier était vieux. La police était vieille. La note disait :

	Je l'aimais avant de t'aimer.

	Elle était plus gentille. Vous êtes plus désespéré et prétentieux.

	J'ai dû apprendre à t'aimer. Elle a rendu les choses faciles.

	J'ai pris le message et la photo de la morgue. La pop Flashbulb a éclairé la chambre d’une manière folle et nouvelle. J'ai compté soixante secondes et j'ai retiré l'empreinte. Je l'ai laissé tomber dans mon kit de preuves.

	J'ai épousseté la photo de la morgue. J'ai évoqué un frottis partiel et deux frottis. Je les ai photographiés. J'ai épousseté le support papier et j'ai évoqué des problèmes.

	La chaleur de la pièce a de nouveau augmenté. La pièce est devenue claustrophobe. J'ai enveloppé la photo et la note de la morgue dans une gaine. J'ai déposé les photos dans mon kit. je J'ai débloqué le tiroir à sous-vêtements et je l'ai fermé à clé. La secousse a déclenché un levier.

	Un plateau en bois sous le tiroir glissa et s'ouvrit. Je me suis accroupi près. Je suis un eideteker. J'ai vu et imprimé ceci :

	Photo de merde-suckee. Quatre en tout. Polaroïds en noir et blanc. La Marilyn Monroe nue et un étalon cruel avec un gros pompadour. Il y a des bandes blanches sur ses yeux. Cela déforme son identité. Il est costaud et musclé. Monroe est Monroe. Ils baisent, sucent, ont 69 ans. C'est Kama Sutraville, bébé. Notez la toile de fond sordide du motel. Monroe a l'air plus jeune. Les photos évoquent '58 ou '59.

	Croûtes de sperme séchées. Un pervers a vaporisé les quatre photos. Amas de cellules mortes et marqueurs du groupe sanguin. Le labo peut faire des tests, on peut identifier ce monstre...
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	(LOS ANGELES, 21H14, LUNDI 9/04/62)

	Le Club des Perdants. Beverly et La Cienega. C'est un club de strip-tease. Cela devient d’actualité. Bidonville de grandes bandes dessinées ici. Lenny Bruce, Don Rickles, Mort Sahl. Ils sont autorisés à travailler brut. C'est la Gestalt des Losers.

	Il y a un grand panneau devant. Il désigne le « perdant de la semaine ». Eddie Fisher commence son règne ce soir. Il est le connard désigné et l'attraction vedette. Je garde le corps d'Eddie. Nous sommes perchés dans la greenroom. Il y a un bar complet et une charcuterie à tartiner. Notez les gobelets remplis de goofballs et de bennies.

	Eddie a déclaré : « Nixon a été le perdant de la semaine à deux reprises. Rock Hudson a obtenu le feu vert le mois dernier, mais personne ne sait pourquoi.

	J'ai allumé une cigarette. « Le vice-shérif l'a surpris en train de souffler une cigarette dans les toilettes du Hamburger Hamlet. Le clin d’œil aux connaisseurs. The Rock a un scénario de vie secrète. Ce n’est pas un perdant typique, comme vous et Nixon.

	Eddie beugla. « Je vais l'accepter, parce que ça me donne du travail, mais Liz devrait avoir le titre de Perdant du Millénaire. Son maquilleur est un vieil ami à moi. Je reçois des rapports quotidiens du plateau. Tout indique une catastrophe. »

	Il parlait du désordre de Cléopâtre et de Fox dans la merde. Le tournage est une fuite d'argent et un pur chaos. Les lignes câblées reliant Rome à Los Angeles bourdonnent vingt-quatre heures sur vingt-quatre. Liz Taylor classe la Mégère de l'année au Passive Putz d'Eddie. Elle est bourrée d'alcool et de pilules et en proie à des maladies mystérieuses. Elle simule dans des suites d'hôtel chics et se mange grasse. Elle baise son coéquipier, Richard Burton. Les paparazzi les chassent sur la Via Veneto.

	Liz et Eddie sont à Splitsville. Elle se débarrasse du mari n°4 et échauffe le n°5 dans des tongs chaudes sur la Voie Appienne. Eddie est M. Cornuto et une sensation de boîte de nuit ravivée. Il a fait du business sans rendez-vous à Vegas et Cocoanut Grove de Los Angeles. Ce soir, c'est ses débuts au Losers Club. Il a embrassé la perte. Il y a six cents Eddiephiles alignés dehors.

	J'ai trois agents qui travaillent sur la corde. Des femmes excitées pressent des enveloppes et soudoyent de l'argent pour mes gars. Les enveloppes contiennent des notes de purée, des photos de cheesecake et des poils pubiens coupés.

	Eddie sirota un scotch-rocks. «Tous les tsuris de Liz et les tsuris d'argent mis à part, la photo est déjà un chien légendaire en attente. Zanuck prévoit de le refaire, avec Lassie et Rin Tin Tin dans les rôles principaux.

	J'ai claqué. Bo Belinsky est arrivé. Il est le nouveau lanceur des LA Angels. Les femmes l'adorent. Il n'est plus à Trenton, Eddie n'est plus à Philadelphie. Ce sont de grands nouveaux meilleurs amis. Ils font la fête et dénigrent Liz sans arrêt.

	Eddie et Bo s'embrassèrent. Leur schtick «Je t'aime, bubi » a commencé au bon moment. J'ai abandonné la greenroom et je me suis esquivé dehors.

	La Cienega était bondée. La ligne de corde s'étendait sur deux pâtés de maisons vers le nord. Nat Denkins, Phil Irwin et Robbie Molette ont fait travailler la foule. Ils vérifièrent les billets prépayés pour les spectacles d'Eddie à dix heures, à minuit et à 2 heures du matin. Ils ont fait rire et ont expulsé les enfants mineurs.

	J'ai compté les têtes et je me suis signé. Le concert d'Eddie était une source de revenus. C'est 100% ouvert. Le concert durerait aussi longtemps que le statut de victime d'Eddie serait maintenu et que Liz ferait la une des journaux à Rome.

	J'avais besoin de travail. J'étais à Tanksville depuis des mois. J'avais repris possession de voitures pour Félix le Chat Chevrolet. J'avais travaillé sur des divorces et des sacs de sable pour mes maris matous. Bill Parker m'a envoyé des boulots trop risqués pour des flics ordinaires. Cela a permis à Robbie, Phil et Nat de travailler à temps partiel. Le concert d'Eddie était une sinécure et un radeau de sauvetage.

	La musique d'introduction d'Eddie coulait à l'extérieur. Je me suis enfoncé à l'intérieur. La foule était serrée. Vérifiez la barre SRO. Vérifiez les six tables dressées avec dix fans entassés. Vérifiez les voyageurs debout mur à mur. Vérifiez les filles de cocktail en justaucorps et bérets noirs beatnik.

	Ils portaient des boutons à clips au décolleté. Ils lisent Je m'appelle Joyce, je m'appelle June, je m'appelle Jane – déchire-moi !!!!! Les tables comportaient des lampes à lave et des gratte-dos en plastique. Des connards ont attrapé les grattoirs et ratissé les justaucorps des filles. Les filles évitaient les tâtonnements et servaient des boissons en lambeaux.

	Le combo d'Eddie s'est tissé sur scène. Saxophone ténor, trompette, basse, clavier plug-in. Tous les drogués en congé de travail de Wayside Honor Rancho. Le tout en costumes noirs moulants et bottes fruitées et la moitié sur le signe de la tête.

	Ils se sont installés et mis au point. La foule a lancé « EDDIE ! » chants. Et le voilà...

	 Maintenant.

	Eddie est monté sur scène. Il a fait tournoyer un micro à main sur une corde. Le combo a exécuté des riffs faux sur le « Peppermint Twist ». La foule est devenue folle. Eddie se tourna vers le centre de la scène. La foule s’est calmée. Eddie a arraché la poignée du micro. La foule est devenue folle . Eddie a fait comme le Big White Bwana et a dit Chut, mes enfants – pour l'instant je vais parler.

	La foule se tut. Le Mahatma a parlé. Eddie a dit : « Et alors ? Quoi de neuf chez toi ?"

	La foule a aboyé. Ils piétinaient, huaient, sifflaient, hurlaient. Une serveuse de cocktail est montée sur scène. Son justaucorps était coupé en lamelles. Le combo a relancé le « Peppermint Twist ». Eddie a attrapé la serveuse. Ils ont effectué des étapes de torsion et de meulage synchronisées.

	Le « EDDIE ! » chants repris. La serveuse sauta hors de la scène et esquiva les tâtonnements à travers la pièce. Mahatma Eddie est devenu silencieux. La foule se tut. Eddie a présenté son combo sous le nom de Four Muff Divers. La foule était en émoi.

	Eddie a déclaré : « Mon label, RCA Victor, veut que j'inclue « Arrivederci, Roma » et « After You've Gone » sur mon prochain album. Mais je leur ai dit : « Il y a des limites à mon abaissement. » »

	La foule s'est regroupée. Eddie dit : « J'ai quelques informations qui viennent tout droit de Rome. Ma future ex, alias Liz, alias Cléopâtre, a été vue dévoilant son âme souillée lors d'une réunion des Nymphos Anonymes.

	La foule s’est déchaînée. Eddie a ôté la poignée du micro et a fait sauter les pas du wah watusi. Des collégiens bourrés d'alcool et des filles qui boivent étaient couchées par terre.

	Eddie dit : « Encore des nouvelles de Rome. La Repubblica a rapporté que Richard Burton avait été vu en train de tapoter un lévrier italien près de la fontaine de Trevi, mais c'était une lévrière femelle , donc je n'y vois rien de mal.

	La foule piétinait et woof-woof. Le combo a lancé « Fly Me to the Moon ». Eddie a libéré les entretoises d'un coup de pied et a chantonné.

	C'est un connard aux cheveux hirsutes. Où a-t-il trouvé ce gros baryton ?

	 

	—

	Il est 3 heures du matin maintenant. C'est le débriefing du soir au berceau d'Eddie. C'était le berceau de Liz et Eddie, jusqu'à Cléopâtre.

	C'est le berceau d'un patron. Comme dans seize pièces au large de Benedict Canyon. Le bloc-notes demande à Eddie de faire son deuil et de s'énerver sans arrêt. Il devra se désengager. Liz est d’accord sur le partage de l’argent et des biens – pour le moment. Elle deviendra sage et le fera rouler sur le chemin de terre – bientôt. Ils sont remplis de jeunes issus de syndicats en faillite. Ils ont beaucoup de propriétés foncières. Ils ont des contrats de studio et Cleo est considérée comme une dreck.

	Oh, oh, oh. Son rabbin le traite de « Juif qui se déteste ». Il le pousse à émigrer en Israël et à rejoindre un kibboutz. Le rabbin qualifie Liz de « traph surprivilégiée » et de « fruit venimeux de l’ arbre goyishe ».

	Oh, oh, oh. Eddie est épuisé par toute cette agitation. Sa carrière dans les boîtes de nuit reprend de plus belle et le monde change de direction.

	La salle des trophées servait à débriefer le QG. Il présentait des meubles en cuir vert et des photos d'Eddie avec le cardinal Spellman et l'homme fort du Congo Patrice Lumumba. Deux serveuses jouaient au backgammon et regardaient le beau Bo Belinsky. Ce sont June et Jane – RIP ME !!!! "Les perdants du Losers Club obligés" . Ils ont enlevé leurs justaucorps en lambeaux et ont enfilé des bikinis décolletés. Eddie les a fournis. Il en gardait une grosse réserve sous la main.

	Eddie et Bo ont lu les notes de ce soir et ont admiré une sélection de clichés. Bo a compilé les numéros de téléphone. Je m'ennuyais. J'ai siroté un scotch-rocks et je me suis amusé avec le pitbull d'Eddie, Roscoe. Mes gars travaillaient au contrôle des foules, à l'extérieur. Une quarantaine de fans nous ont suivis depuis le club. Eddie a demandé à sa femme de ménage de préparer des biscuits au chocolat. Les fans étaient à 99% des femmes. Mes gars distribuaient des cookies et accumulaient des numéros de téléphone, en gros.

	J'étais agité. J'avais Lois et Pat en tête. Lois/Pat/Lois/Pat. J'ai joué au ping-pong entre...

	Le téléphone a sonné. Cela m'a surpris. Eddie décrocha. Il est parti. Qui est-ce ? et écouté. Il a étouffé le combiné avec un oreiller.

	Il a dit : « Pour toi, Freddy. C'est Jimmy Hoffa. On dirait un homme qui a un problème à résoudre.
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	(LOS ANGELES, 9H40, MARDI 10/04/62)

	Jimmy Hoffa a déclaré : « Les Kennedy. Mes sources me disent que tu retournes avec ces connards.

	Le centre-ville de Statler. Une suite junior bien rangée. Café et crullers. C'est une confrontation. Nous sommes assis sur deux chaises serrées jusqu'aux genoux.

	« Avec Jack, oui. Je suis sûr que vous connaissez l'histoire.

	Hoffa s'est cassé les jointures. « Vous l'avez sorti d'un chagrin avec une call-girl. Vous aviez le choix. Vous avez choisi le mauvais choix et cela a mis à mal votre relation avec notre futur président.

	J'ai siroté du café. «J'ai présenté ma facture. Les hommes de Jack m'ont attaqué avec de la fausse monnaie. C'était une belle touche.

	Hoffa se frappa les genoux. « Et son connard de frère, Bobby ? »

	Je suis allé Comme ci, comme ça. «Je l'ai rencontré plusieurs fois. Je dirais que tu le connais un peu mieux que moi.

	Hoffa m'a aiguillonné. « Allez . Donnez-moi votre interprétation.

	J'ai dit : « Le comité McClellan. Bobby et Jack, à l'époque où Jack était au Sénat. Audiences télévisées, surveillance rapprochée, audits gouvernementaux, actes d'accusation, grands jurys d'approbation automatique, humiliation publique concernant votre statut de «supposé» encerclé. Et maintenant, ce petit enfoiré est procureur général des États-Unis et il rampe dans ton cul avec une vigueur renouvelée.

	Hoffa s'est cassé les pouces. « Avez-vous souri en disant « assumé » ? Comme si tout cela était tellement évident que tout le monde le savait ?

	J'ai étouffé un bâillement de scène. « Dis-moi ce que tu as en tête. Ouais, je connais les frères. Ouais, je sais ce que tu ressens pour eux, et tu sais ce que je fais dans la vie.

	Hoffa a épousseté les miettes de ses genoux. «Jack the K enfonce Marilyn Monroe, et maintenant il l'a confiée à son petit frère. J'ai ceci de bonne autorité, mais je ne peux pas révéler ma source. Je veux que vous construisiez un profil désobligeant sur Monroe, Jack, Bobby et tout autre étranger à qui ces connards le glissent, sans parler de toutes les saletés de chambre que vous pouvez me trouver sur Miss Marilyn Monroe elle-même, qui est bien connue pour être la Putain de Babylone dans les cercles hollywoodiens.

	Inclinaison. Quinte royale. Arbre à argent. Jackpot à trois cerises.

	« Vous voulez des bugs et des taps à plein temps. Écoute des messages, changements de moniteurs, copies et transcriptions sur cassettes, rapports de synthèse, surveillance physique de Monroe et des autres directeurs, et vous voulez que toute cette merde bouge 24 heures sur 24, et vous êtes parfaitement conscient que cela va vous coûter très cher. argent."

	Hoffa est devenu harumph. "Vous êtes un jockey de chameaux et vous cherchez à escroquer James Riddle Hoffa sans aucun scrupule."

	Je me suis penché plus près. Hoffa tressaillit. J'ai coché des points, wham-bam.

	"Moi. Mes trois gars pour le quotidien. Bernie Spindel pour les installations. C'est cent mille dollars pour le travail, et plus s'il se prolonge au-delà de cet été. Vous couvrez les salaires et toutes les dépenses de fonctionnement. Vous promettez une caution et des avocats, si l'on en arrive là. C'est un travail audacieux que vous souhaitez réaliser, et vous êtes tombé sur le seul homme capable de le faire.

	Hoffa a tiré sur ses poignets et s'est gratté les couilles. Hoffa s'est tordu le cou et a ôté les peluches de son veston.

	"D'accord. Je suis sûr que c'est une bonne affaire selon vos normes libanaises.

	J'ai dit : « Je vous enverrai des bobines d'informations actualisées une fois par semaine, accompagnées de transcriptions dactylographiées. Je télétype vos rapports récapitulatifs toutes les deux semaines. Je vais-"

	Hoffa m'a coupé la parole. «La garce de Monroe vient d'acheter une maison à Brentwood. Je le veux câblé, de luxe. Jack et Bobby sortent de la rue de Peter Lawford sur la Coast Highway. Je le veux câblé. Lawford est marié à l'une des sœurs Kennedy, j'oublie laquelle… »

	J'ai dit : « Pat. Elle s'appelle Pat.

	Hoffa a essuyé sa cravate. Hoffa a cassé sa ceinture et poli sa montre en or.

	«Je veux que ce soit moche, Freddy. Je veux beaucoup de comportements sordides, avec un accent sur le sexe.

	 

	—

	Une préparation de merde d'abord. Faites vibrer le terrain. Apprenez les points d’entrée/sortie. Recherchez les emplacements des postes d’écoute.

	Je suis allé à la plage. Le domaine Lawford était adossé au sable. C'était juste à côté de la ligne LA City/Malibu. Une grande falaise côté ville le dominait. Les cottages bohèmes étaient regroupés derrière une route d'accès pavée. Ils ont fourni un accès en hauteur et en bas à travers PCH. Cela signifiait une portée plus élevée.

	La route d'accès m'a pris. Les voitures bourdonnaient au nord et au sud, en dessous de moi. Le bruit de la rue augmente la réception des bugs. Le boom du PCH a été un désastre sans précédent.

	Je suis sorti et me suis perché sur un garde-corps. J'ai vissé un objectif zoom sur mon Rolleiflex et j'ai observé la maison. C'était un grand rancho espagnol. Les ailes supplémentaires ont détruit les lignes et amélioré l'apparence générale.

	C'était une grande diffusion. Sept mille pieds carrés. Deux histoires. Gazon de première qualité en bord de mer. J'ai zoomé et pris des photos de portes, de fenêtres et de rebords de toit. Je suis un voyeur/cambrioleur chevronné. Tous les travaux de détection de bugs commencent par des effractions.

	Des allées en dalles flanquaient la maison, au nord et au sud. Ils revenaient à une piscine et à un salon avec vue sur la plage. J'ai photographié une porte côté nord. Pat est entré directement dans mon objectif.

	Elle portait une robe chemise à carreaux madras et des chaussures de selle éraflées. Plus des lunettes en écaille de tortue et une montre Rolex pour homme. La vraie caméra rencontre Man Camera. Cela fait presque dix-sept ans. J'ai vingt-trois ans, Pat vingt et un. Hollywood Boulevard entre en éruption.

	Les Japonais ont débranché la prise. Des inconnus s'embrassent dans la rue. Je repère Pat, elle me repère, nos ondes cérébrales se maillent. Le baiser se prolonge. Un photographe itinérant prend notre photo et scelle l’histoire. Je lui donne dix dollars et je lui dis pourquoi. Envoyez deux exemplaires à la LAPD Academy. J'y serai dans trois semaines.

	Pat m'a attrapé et m'a encore embrassé. Nous sommes devenus fous télépathiques. Nous avons marché jusqu'au Hollywood Plaza et nous sommes enregistrés.

	C'était cette nuit-là. Nous avons passé cette nuit et pas plus. Nous nous sommes envoyés des cartes de Noël, depuis 1945 jusqu'à aujourd'hui. Pat a épousé le connard de Peter Lawford. Je suis le « Hellhound Who Held Hollywood Captive » et l'ex-chien oiseau et chute à drogue de son grand frère. Vous avez dit grand frère ? C'est le président des États-Unis. Je viens d'être embauché pour le mettre dans la merde.

	 

	—

	La maison Monroe. 12305 Cinquième Helena Drive, Brentwood. Chronométrez-le. Il se trouve à 4,3 miles à l'est des fouilles de la plage de Lawford. Appeler. C'est une câpre de West LA depuis le saut.

	Le quasi-village de Brentwood était plein est. C'était du ginchy haut de gamme. Gaz gare, deux marchés, pharmacie. Bibliothèque publique, stand d'espresso, bistro français. Les principales routes encadrées dans la Cinquième Helena et les blocs adjacents.

	Bundy à l'est. San Vicente au sud. Coucher de soleil au nord. Une ceinture verte étendue se profilait vers l’ouest. Helena Drives de deux à cinq a parcouru un long pâté de maisons et s'est retrouvé dans une impasse. La zone immédiate était riche et entièrement résidentielle.

	Cela rendait intenable la surveillance de type stationnement et repos. Je devrais glomer cinq véhicules de service et les peindre. PC Bell, Happytime Liquor, Luanne's Dial-A-Florist. Plus deux camions de jardiniers hors du commun.

	La maison elle-même :

	Espagnol blanchi à la chaux. Une histoire. Modeste pour Brentwood. Grande cour avant, petite cour arrière. Murs de soutènement en stuc, tout autour. Haies hautes, devant et derrière. Un portail en chêne et des marches en carrelage menant à la porte d'entrée.

	Je me suis garé de l'autre côté de la rue et j'ai pris des photos. Notez les fenêtres à battants avant. Ils étaient tous drapés et sans écran. Ils étaient tous fissurés pour la ventilation. Regarde-moi, B et E moi – le pad l'a crié.

	J'ai déjà photographié l'arrière de la maison. J'ai reçu la porte grillagée de la cuisine avec le fragile loquet à crochet. J'ai eu la fenêtre du porche de service sans moustiquaire. Monroe avait une femme de ménage à temps partiel. J'ai lu un article du Herald sur la nouvelle maison et son régime d'entretien ménager. La femme de ménage dormait dehors la plupart des nuits. Regarde-moi, B et E moi, connecte-moi pour le son.

	Nat Denkins connaissait un employé du Hollywood DMV. Il a fait parcourir au gars un mètre et a obtenu les statistiques du véhicule de Monroe. Elle conduisait une Buick Invicta de 1959. Phil Irwin a préparé un employé du Malibu DMV. Les Lawford possédaient cinq véhicules. Pat conduisait une Bonneville décapotable de 1958.

	Coeurs et flèches. Freddy aime Pat, Freddy aime Lois. Découpez ce palmier près de la porte d'entrée de Marilyn.

	J'ai pris deux Dexedrine et j'ai fumé à la chaîne. J'ai scanné le périmètre de la devanture de la maison. La porte s'ouvrit. Elle est là. Je l'ai enregistré à 16h16

	Elle est blottie dans un peignoir blanc. Elle porte ce look. Hé, c'est ma nouvelle cour devant.

	Une voiture s'est arrêtée devant moi. C'était une Corvair 60, marron sur noir. Une grande fille blonde en sortit et regarda autour d'elle. Elle avait seize ou dix-sept ans. Notez l'autocollant du pare-chocs arrière : Pali High, Home of the Dolphins .

	La jeune fille traversa la rue. Elle s’appuya contre la haie et se dressa sur la pointe des pieds. Elle était grande. Elle me lança un sacré bon regard.

	Marilyn lui fit signe. La jeune fille poussa un cri et lui rendit la main.
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	(LOS ANGELES, 8H20, MERCREDI 11/04/62)

	Profil dérogatoire. Jour 2. La vraie merde commence.

	J'ai échangé. Eddie Fisher à Jimmy Hoffa. Des pitreries en boîte de nuit pour une pression sexuelle sur le Worldwide Big Kahuna et son petit frère vindicatif. La fille-appât est Le Blond de notre époque. Tout cela augure d’une combustion. Quelque chose doit céder.

	C'est le titre du nouveau film de Monroe. Il est actuellement en tournage chez Fox. Le scribe à gages Morry Zolotow m'a donné l'essentiel. Monroe est sous pilules. Monroe est chroniquement en retard. Monroe succombe à des maladies mystérieuses. Le tournage est en retard. Le magnat DF Zanuck est énervé, le réalisateur George Cukor est enragé.

	J'ai travaillé dans mon salon/bureau. Nat Denkins a réalisé les dessins de plan d'étage de l'équipe structurelle du comté. J'ai étudié les schémas des pads Lawford et Monroe et réfléchi aux installations de montage de bugs et de robinets. Robbie Molette est absent au PC Bell. Il scanne les relevés téléphoniques. C'est crucial. Bell répertorie toutes les extensions téléphoniques et note leur emplacement d'une pièce à l'autre.

	Les règles de base du tap s'appliquent ici. Les robinets individuels assurent un flux sonore vif. C'est de la merde intérieure. Ajoutez du chagrin extérieur. Le bruit des voitures sur Bundy et San Vicente pourrait brouiller les lignes d'alimentation de Monroe. Le bourdonnement du surf et le bruit des voitures sur PCH pourraient interrompre les flux Lawford. L'emplacement des postes d'écoute était ici crucial.

	Des maisons louables dans le quartier résidentiel de Brentwood ? Cela se retournerait contre nous. Une activité 24 heures sur 24 et la présence d’hommes de main sur place éveilleraient les soupçons des citoyens. Il n'y avait aucune location disponible sur la zone commerciale de Brentwood. Les flux Lawford peuvent nécessiter deux postes d'écoute. Une maison sur la falaise est, de l'autre côté de PCH. Un emplacement de secours sur la jetée de Malibu.

	J'ai réfléchi. J'ai appelé Eddie Fisher et je lui ai fait une petite faute. Je lui ai dit que j'abandonnais. J'ai dit que quelque chose s'était produit. Eddie a répondu : « Ouais, comme dans Jimmy Hoffa. » Je l'ai fait caca et j'ai dit à Eddie que je l'avais mis en relation avec Art Aragon. Art était un ancien poids welter classé et un cad-about-town réputé. Il aimait le travail musculaire et débordait de charme. Eddie s'est évanoui. J'étais soulagé. J'ai échangé. J'ai abandonné Hollywood aux faibles enjeux pour des intrigues aux enjeux élevés et un salaire six fois supérieur.

	Et voilà Pat. Elle avait alors vingt et un ans. Elle a trente-sept ans maintenant. Son connard de mari est le proxénète de Jack the K. Il a usurpé mon ancien travail et l'amour d'une nuit qui me brûle encore.

	Chien pervers, voyeur, voyeur.

	C'est moi. Je serai de l'autre côté de la route côtière. Je serai au courant de ce bluff. Je serai attaché à un casque et accroupi dans le noir. Caméra homme. Son live en cours. Qui sait ce que je verrai et entendrai.

	 

	—

	Le garage de Monroe s'ouvrait sur la Sixième Helena. Je me suis garé de l'autre côté de la rue. De gros poivriers ombraient mon coupé Chevrolet. Nat Denkins était en train de baiser des véhicules de surveillance. Les voitures personnelles agitaient les durs locaux et magnétisaient le duvet. C'était une queue à la hauteur de vos attentes. Le concert était en cours dès MAINTENANT.

	La rencontre d'ouverture a eu lieu hier soir, chez Ollie Hammond. J'ai réservé une chambre privée. L'équipage s'est présenté. Phil Irwin, Robbie Molette, Nat Denkins. Plus Bernie « Bug King » Spindel. Nous avons bu et dégusté des steaks T-bone. J'ai présenté le plan en cinq points.

	1) Bernie et moi allons câbler les sites de Lawford et Monroe.

	2) Nat, Phil et Robbie trouveront trois locations de postes d'écoute. Un à Brentwood. Brentwood est une tâche difficile. Soyez assidu ici. Plus deux locations de maisons Lawford. Un sur la falaise est. Un sur la jetée de Malibu.

	3) Je veux des changements de moniteur actifs. Cela représente un homme par poste et trois équipes par jour. Je vais vous épeler, impromptu. Bernie et moi allons installer des robinets à commande vocale et des bugs dans les chambres. Ils transmettront aux récepteurs basse fréquence. Les bugs des chambres sont toujours problématiques. Vous obtenez de l'air mort, du bruit ambiant et des conversations à moitié entendues. Faites des copies sur bande et transcrivez manuellement tout ce que vous entendez, peu importe. Enregistrez textuellement toutes les bandes de bugs et de clics. Faites une copie pour Jimmy H. et une pour notre fichier principal.

	4) Les écoutes téléphoniques feront ou détruiront cette opération. Tenez-vous à jour sur vos copies sur bande. Tenez-vous au courant des transcriptions de vos journaux. C’est une affaire de cinéma et de politique. Ces bosses adorent parler. Je veux que chaque mot soit enregistré et transcrit.

	5) Je veux une surveillance intermittente de la queue de Monroe et des journaux de surveillance datés. Je vais vous épeler là-bas, impromptu. Le pain bonus promis par Jimmy, à la conclusion. Comme dans, dix mille dollars par homme.

	Mes gars ont salivé. J'ai salivé. Le câlin était à haut risque/rémunération élevée. Nous avons porté un toast à Jack, Marilyn et Camelot enflammés.

	Surveillance assis. Le temps traîne toujours. 2h26, 2h42, 3h04. Mon cul me démangeait. Je me suis fumé enroué. La porte du garage s'est ouverte à 15h09

	Il y a Marilyn. Elle est devenue une star de cinéma incognito. Pantalon foncé, pull moulant. Des lunettes de soleil enveloppantes et un foulard Hermès.

	Elle est montée dans la Buick Invicta et est sortie du nez. Elle a appuyé sur le gaz en direction ouest et a balayé latéralement trois poubelles. Des bouteilles d'alcool vides et des boîtes de nourriture pour chiens ont volé. Je l'ai suivie et j'ai ralenti quarante mètres en arrière. Marilyn a coupé à gauche sur Carmelina et à droite sur San Vicente. Cela l'a poussée vers l'ouest. Une bande médiane obligeait la circulation à sens unique. Il était gazonné et parsemé d’arbustes d’azalées.

	Marilyn a appuyé sur son clignotant gauche et a heurté sa voiture par-dessus la culée. Le train d'atterrissage a délogé le ciment et a fissuré son pare-chocs arrière. Elle glissa sur l'herbe mouillée et traversa une rangée d'azalées. Elle a heurté le ciment et s'est dirigée vers l'est.

	Je l'ai suivie. J'ai rétrogradé et j'ai franchi la culée. J'ai glissé sur l'herbe et suis revenu sur San Vicente en direction est. Je suis arrivé derrière Marilyn. Un automobiliste s'est arrêté à ses côtés. Il a crié quelque chose. Elle l'a repoussé. Il a coupé vers le sud sur Bundy. Creuse ses adieux putain de doigt.

	Marilyn s'est coincée sur le trottoir et s'est garée dans un espace d'un mètre. Je me suis garé derrière elle. Elle est sortie et a traversé San Vicente. Elle a ignoré les feux de circulation et les voitures qui passaient et s'est dirigée vers la pharmacie Vicente. Chronométrez-le : 15h16

	Elle est de retour à 15h21. Elle fouille dans un petit sac en papier et dévisse un flacon de pilules. Elle sourit et prend deux quelque chose. Elle traverse la rue en sautillant. Elle regarde sa Buick peu sexy et se dirige vers l'est.

	 Je l'ai suivie. Elle s'est accrochée au sud sur Barrington et à l'est sur Wilshire. La circulation sur les grands boulevards m'enveloppait. Marilyn conduisait en hésitante et rêveuse. Nous avons traversé Westwood et le couloir des gratte-ciel. Le trafic de Beverly Hills nous a pris au piège. Marilyn s'est garée dans la station de taxis au-dessus du Beverly Wilshire.

	Elle a préparé un portier. Elle lui passa ses clés de voiture et ôta ses lunettes de soleil. Il est devenu putain de merde, tu es Marilyn Monroe ! Elle lui déposa un gros baiser. On aurait dit qu'elle lui avait tiré une langue.

	Je me suis arrêté et j'ai fait tourner le moteur au ralenti deux longueurs de voiture en arrière. J'ai chronométré le séjour à l'hôtel de Marilyn. Il a duré 6,4 minutes. Elle ressortit en tenant un flacon de pilules et une robe enveloppée de cellophane.

	Elle a arraché ses clés au portier. Il rit et se frappa les genoux. Elle enfila ses lunettes, tira sur son traîneau et se dirigea vers la circulation.

	Elle a roulé vers l'est. Elle conduisait en hésitant et en rêvant. Elle a sauté dans les voies et a suivi. Des klaxons retentirent. Elle embrassa le bout de ses doigts et les fit signe par la fenêtre. Elle tourna vers le nord sur Doheny. Je l'ai suivie de près.

	Elle a tourné à droite sur Elevado et s'est garée à Quicksville. J'ai rampé derrière elle. Nous sommes juste à la frontière entre West Hollywood et Beverly Hills. Je connaissais ce bâtiment de l’ère spatiale situé au coin sud-est. Il était rempli de blocs-notes pour call-girls.

	Marilyn entra par le portail d'entrée. Je suis sorti et j'ai vérifié la banque de la boîte aux lettres. Il y a six unités et six femmes occupantes. Dans l'unité n°4 : Jeanne Carmen, une habitante d'Hollywood.

	Ancienne call-girl. Garage à temps partiel. Ex-informateur du shérif. Remarquable pilulier. Artiste de trick-shot de golf. Disponible pour les pique-niques à l’église et les bar-mitsvah. Ami proche de l’ex-starlette Lila Leeds. Miss Leeds, la fille-appât, était le reefer '48 de Bob Mitchum.

	Je traînais près de ma voiture. Marilyn et Jeanne. Le gabfest pourrait se prolonger. Je t'échange quatre vestes jaunes contre six beautés noires. Marilyn et Jeanne. Deux arrivistes de la fin des années 40. Phil Irwin a travaillé au sein du Sheriff's Vice, de 1946 à 1953. Il a dit que Marilyn et Jeanne travaillaient dans une cabane en tôle chaude derrière la chambre bleue de Dave.

	Voilà Marilyn maintenant. Elle se dirige vers sa Buick battue. Elle fait demi-tour et heurte Doheny en direction nord. Je suis juste derrière elle.

	Elle se tourne vers l'ouest sur Sunset. Elle conduit de toute urgence maintenant. Nous sommes juste à côté du Beverly Hills Hotel. Marilyn grille un feu rouge et roule vers le sud sur Beverly Drive. Elle s'arrête devant un gros chantier colonial et se gare sur le trottoir.

	 Elle sort. Elle jette son écharpe, ses lunettes de soleil et ébouriffe ses cheveux. Elle redresse les épaules et réapplique du rouge à lèvres. Elle emprunte un chemin en ardoise et entre dans le manoir.

	942, promenade North Beverly. Terrain double profondeur et double largeur. Piscine olympique, court de tennis—

	J'ai récupéré mes annuaires inversés sur la banquette arrière. Le livre de Beverly Hills a été léger. Faites correspondre le propriétaire à l'adresse. C'est là, à la page 3.

	Ralph R. Greenson, MD Pratique en psychiatrie.

	J'ai incliné mon siège et posé mon Rolleiflex sur le rebord de la porte. J'ai scanné la maison, le terrain, le jardin. J'ai fait des allers-retours. J'ai saisi la récompense et j'ai zoomé de près.

	Marilyn et un homme costaud. Fin de la quarantaine, moustache, costume sombre. Ils sont assis devant une table en fer forgé. Elle raconte une histoire sanglante. Elle travaille sur la Méthode. Notez ses mains qui se tordent et ses lèvres tremblantes. Il va là-bas. Voici le kicker :

	Ils boivent des martinis. Ce pichet peut en contenir trois chacun. Marilyn est déjà à terre. Elle téléporte le lanceur. Elle vibre. Détache-toi, papa, je sors de ma perruque.

	J'ai chronométré le klatch d'alcool. Cinquante minutes, directement. Séance psychiatrique. L'homme à moustache était le psy Ralph Greenson.

	Il sirota son premier verre. Marilyn a siphonné le pichet. Elle pleurait, elle riait, elle posait. Elle s'est levée et a fait les pas de danse d'un film d'esclave de la jungle. Elle parlait sans arrêt. Greenson est devenu Umm-hmn.

	Il lui a coupé la parole au bout de cinquante minutes, pile. Il l'a aidée à se relever et l'a accompagnée jusqu'à sa voiture. Elle lui dit au revoir dans ses bras et se glissa au volant. Shrink Man fit volte-face et vérifia sa montre-bracelet. Ouf , tant pis pour ça.

	Marilyn est de retour dans sa voiture. Elle met le gaz et épluche le caoutchouc à travers un arrêt risqué à quatre voies.

	J'ai posé la bande de roulement. La circulation en zigzag m'a coupé la route. Des klaxons retentirent. Le majeur a jailli par les fenêtres. Asseyez-vous dessus et tournez.

	Marilyn s'évanouit. C'est Blown Tail #1. Ce ne sera pas la dernière.

	 

	—

	Je suis allé à la maison. Phil Irwin était de retour à Fifth Helena. Il m'a appelé et s'est enregistré. Il a dit que Nat et Robbie avaient repéré trois camions de surveillance. Son beau-frère les a décorés. Il les a rapidement peints. Il s'agissait désormais de véhicules de service prévisibles: Acme Tree Men, Ajax TV Repair, Fleuristes de la Citadelle. La peinture séchait rapidement. Phil a camouflé les sièges arrière et les lits de rangement. Il a jeté des branches d'arbres, des pièces électriques, des compositions florales mortes.

	Selon son cinquième quart de travail Helena :

	La gouvernante s'est séparée pour la journée. Phil a pris un micro-boom lors d'une précédente conversation dans la cour. La gouvernante a dit qu'elle avait des projets pour ce soir. Marilyn a dit qu'elle avait des projets de fête. Elle avait sucé des beautés noires et bu du Metrecal. Elle s'adaptera à l'original Halston avec les coutures intactes.

	L'attente s'éternisait. J'ai travaillé dans mon bureau. J'ai monté des tableaux en liège sur les murs du salon et installé des classeurs en dessous. J'ai parcouru des piles de vieux magazines Life et j'ai arraché des photos. Monroe, John et Robert Kennedy. No-goodnik Peter Lawford, sans et sans-sans Pat. Photo extérieure de la maison Lawford, plans extérieurs de Fifth Helena.

	Je les ai épinglés sur les tableaux en liège. J'ai sorti la photo de Pat et Freddy du cadre et je l'ai épinglée à côté d'une photo de cheesecake Monroe. Nous sommes en 1952. Marilyn impressionne nos garçons en Corée. Freddy et Pat prennent d'assaut Hollywood lors du VJ Day. C'était une juxtaposition. J'ai éclaté de rire.

	 

	—

	Réparation de téléviseur Ajax. C'est une bonne balade pour les surveillances nocturnes. La télé est en panne vingt-quatre heures sur vingt-quatre. Les soirées hollywoodiennes ont commencé tard.

	Je me suis arrêté derrière la Cinquième Helena. Je suis arrivé à 8 heures précises.

	La porte du garage était ouverte. La Buick était garée le nez dehors. J'ai pris deux Dexedrine et me suis gargarisé avec 151. J'ai inventorié mon kit de preuves et mon étui d'appareil photo et j'ai aiguisé mes crochets de serrure sur une pierre ponce. J'ai grésillé pour entrer par effraction, jeter un coup d'œil .

	Voyage dans le temps. J'ai rejoué mon premier contact avec Monroe.

	Novembre 54. Le tristement célèbre « raid contre la mauvaise porte ». J'étais à la Villa Capri. Le confidentiel me possédait alors. Tous les serveurs, putes et chats de parking de Los Angeles m'ont nourri de terre. J'ai bavardé avec un chirurgien plasticien tordu. Il a effectué une opération d'agrandissement de la bite à Montgomery Clift. J'ai glissé une note C au doc et je lui ai dit de partir. Une table terminée : Sinatra et Joe DiMaggio. Joe était le mari n°2 de Monroe.

	Les paysans burent du dago rouge. DiMaggio pleurnicha. Marilyn vivait une relation amoureuse avec son coiffeur dans un endroit de West Hollywood. Il avait un détective nommé Phil Irwin qui la suivait. Il venait juste de se présenter.

	DiMaggio était indigné. Sinatra s'est indigné. Joe m'a vu à la table voisine et m'a dit de rejoindre la foule du lynchage.

	J'ai senti l'argent. Nous avons fait une caravane de trois voitures jusqu'à la cabane d'amour. Phil Irwin était déjà là. C'est comme ça que nous nous sommes rencontrés. Il est maintenant 23h00. Nous sommes devant un immeuble de quatre appartements. Phil montre la porte en bas à gauche. Il y a Sinatra, DiMaggio, Phil et moi. Nous sommes la foule du lynchage. Nous défonçons la porte. Une vieille dame nommée Florence Klotz est assise là et sirote du thé.

	Mme Klotz crie. Monroe est vraiment en haut. Elle ne ferme pas son coiffeur. Elle recrute un monteur de films pour la Fox, Timmy Berlin. Ils se faufilent par une porte dérobée et se précipitent. D’où le « raid par la mauvaise porte ».

	Les chiffons de Hearst en ont fait la promotion. L’Assemblée de l’État de Californie a enquêté sur les scandales sordides et les détectives coupables de chantage. J'ai témoigné à huis clos. Idem, Phil Irwin. Marilyn a divorcé de Joe. Phil est allé travailler pour moi. Sinatra était marié à sa deuxième épouse, Ava Gardner. Il a surpris Lana Turner en train de plonger dans ses manchons et s'est mis à boire de l'alcool avec Jackie Gleason. Ils ont obtenu les DT et se sont retrouvés dans Queen of Angels.

	Le temps a rampé. J'ai fumé à la chaîne. La lumière du garage s'est allumée. Horloge : 20h42

	Il y a les portières de la voiture qui grincent, les phares qui clignotent, la Buick qui sort du nez.

	Elle est passée juste à côté de moi. Elle emmena la Sixième Helena jusqu'à Carmelina et tourna vers le nord. Je me suis retourné et suis arrivé derrière elle. Son feu arrière gauche clignotait en blanc. Je l'ai observé et j'ai rampé deux longueurs de voiture en arrière.

	Elle a viré vers l'est sur Sunset. Je l'ai suivie. Elle a roulé en hésitant ce soir. Un trafic rapide s'est mis entre nous. Je suis resté sur une voie et j'ai allumé ce feu.

	Le coucher du soleil était vallonné, sinueux et très chic, sous-éclairé. Le feu arrière alimentait une balise arrière. Nous sommes passés par Brentwood et Westwood. Nous avons dépassé Beverly Glen et les portes de Bel Air. Nous sommes à Holmby Hills maintenant. Marilyn fit un écart sur la voie de droite et érafla ses enjoliveurs sur le trottoir.

	Elle a fait une queue de poisson et s'est dirigée vers le sud sur Mapleton. C'étaient toutes des demeures géantes avec des douves et des pelouses géantes. J'ai vu un service de voiturier se tenir devant moi. Les sportifs en blouse rouge ont baisé les Jags, les Vettes et les Caddies à toute vitesse. La file d’attente des voitures couvrait un demi-pâté de maisons. Marilyn a tiré sa triste Buick jusqu'au bout de la file.

	Je me suis arrêté et j'ai téléporté la scène. Les frères de la fraternité ont emmené leurs invités au golf sur la grande pelouse. Des lapins Playboy prêtés les ont escortés à l’intérieur. La ligne d’entrée était profonde d’une centaine de mètres.

	Chronométrez-le. Elle va se mêler et se comporter mal. Elle va s'ennuyer et se séparer. Vous avez trois heures maximum.

	 

	—

	 Mon kit de preuves pesait quarante livres. Mon étui pour appareil photo et mes bandes d'ampoules en pesaient dix. Je me suis garé sur Carmelina et j'ai transporté les sacs sur un pâté de maisons complet.

	J’ai effronté une approche porte d’entrée/porte d’entrée. La porte était ouverte. La porte d'entrée était bloquée. J'ai glissé ma carte Diners Club dans le portail à loquet. Les boulons de verrouillage glissèrent librement.

	Ma touche légère a fonctionné. Je l'ai fait à l'intérieur. Je n’ai laissé aucune marque d’outil ni rayure révélatrice. J'ai traîné les sacs à l'intérieur et j'ai verrouillé la porte derrière moi. Chérie, je suis à la maison !

	L'air frais m'a frappé. Des fenêtres à moitié fissurées soulevaient une brise. J'avais mémorisé les schémas structurels. Je connaissais le plan et les emplacements des postes téléphoniques. J'ai sorti ma lampe-stylo et j'ai mordu le manche. Mes yeux étaient mon appareil photo. Le petit faisceau était mon objectif pivotant.

	J'ai laissé tomber mon kit et ma valise et j'ai rapidement parcouru les lieux. J'ai flashé les jonctions mur-sol. J'ai remarqué des lambris ornementaux dans les cinq pièces principales. Les rebords du lambris dissimulent les fils d'alimentation avec un minimum de camouflage de peinture.

	Mes yeux et la lentille de ma lampe-stylo fonctionnaient de manière synchronisée. J'ai imprimé les bandes de lambris et leur proximité avec les points d'installation du téléphone. J'ai imprimé des plafonniers, des lampadaires et des sous-tapis pour dissimuler les punaises de pièce.

	Je me suis concentré . J'ai compté les points d'installation. Je me suis tenté avec les préliminaires B et E. La marque est Marilyn Monroe. Je garde le travail de rôdage intime pour la fin.

	J'ai marché de pièce en pièce. J'ai dévissé les trois combinés téléphoniques. J'ai imprimé les circuits internes et mémorisé des endroits pour cacher les micros des récepteurs. J'ai supplanté ma mémoire avec des instantanés Polaroid. Je suis allé en mode proche de l'objectif et en luminosité de l'ampoule. J'ai photographié des gros plans extrêmes des boîtiers de récepteurs et j'ai fait rebondir la lumière sur les murs.

	J'ai jeté les empreintes mouillées et utilisé les ampoules dans mon kit de preuves. L'éblouissement de l'ampoule induit une double vision. J'ai dosé mes yeux à Murine. J'ai refait le tour de la maison et restauré mes lignes de vue 20/20. J'ai suivi les impressions à la lampe-stylo, ad hoc.

	La chambre de la gouvernante. C'est une cellule de moine. De la vue au parfum. C'est un sachet de lavande. La cuisine. Paresse et désarroi. Plats empilés et nourriture jetée dans l'évier. Taches de moisissure sur un rôti de côtes debout. Boues d'évier noires. Tuyaux bouchés dégageant une puanteur.

	La salle de bain principale est attenante à la cuisine. J'ai senti une odeur de serviettes mouillées et de crasse savonneuse. Notez les anneaux de la baignoire. Notez les bonnets de douche en plastique jetés sur le sol.

	 J'ai ouvert le coffre à pharmacie. Il y a la cachette de Marilyn.

	Seconal/Nembutal/Biphétamine/Dexedrine/zonk -your-ass Dilaudid. Notez la demi-pinte de vodka sur le rebord de l'évier. Notez le manche de la brosse à dents qui dépasse du haut. Flash info : Marilyn Monroe se brosse les dents avec Smirnoff 100.

	J'ai récupéré le boîtier de mon appareil photo et les bandes d'ampoules. J'ai photographié le paresseux de la cuisine et de la salle de bain. J'ai tiré sur la pharmacopie de la pharmacie. J'ai photographié en gros plan le pichet de vodka et la brosse à dents.

	Mes yeux s'écarquillèrent à nouveau. J'ai caché les empreintes mouillées et utilisé les ampoules dans mon kit et je suis retourné au salon. Les tapis avaient l'air bon marché. Les photos murales punaises m'ont fait peur. Drag queens au Hollywood Ranch Market. Un drogué du butch qui tire au Linda's Little Log Cabin. Des gamins en état de mort cérébrale portant des bonnets Mickey Mouse.

	Un buffet à alcool. Rempli de demi-pintes de Smirnoff 100 et de gobelets en papier. Un grand bol sur un socle. Rempli de morceaux de haschich.

	J'ai photographié le salon. Six expositions rapides, entrée et sortie. J'étais à l'intérieur depuis cinquante-deux minutes. Mon parcours technique était solide. J'avais ce dont j'avais besoin pour enfiler des fils et monter des bugs et des robinets.

	Je voulais maintenant le parfum et la sensation plus que la vue. Je voulais toucher des choses qui la touchaient. Je voulais être là où elle se sentait seule et se détachait.

	J'ai trimballé mon équipement dans la chambre de Marilyn. Je l'ai scanné en quadrant, de haut en bas.

	Murs blancs fades. Etagères en planches de bois. Une table de nuit près du lit. Un téléphone blanc au dessus. Plus douze flacons de pilules et deux petits chiens de vodka.

	Un lit king-size. Des draps entièrement blancs et une couette entièrement blanche. Taies d'oreiller blanches souillées. Approchez-vous, maintenant. Voyez si vous pouvez suivre son odeur.

	Je sentais l'effort vicié et récent. Je sentais des fluides mélangés, visibles sous forme de taches séchées. J'ai senti un parfum cher et un après-rasage bon marché. J'ai vu des oreillers tachés de rouge à lèvres et enfoncés. Cela dénotait de violents efforts pour dormir.

	J'ai regardé sous le lit. J'ai vu un grand coffre-fort en métal coincé entre le sol et le sommier. Je l'ai retiré et j'ai actionné le loquet du couvercle. La boîte était remplie de billets de cent dollars.

	Des piles soignées. Piles épaisses. Tout élastique cintré. J'ai jeté la boîte sur le lit et pris en photo de l'argent vert sur des draps souillés.

	J'ai compté l'argent. Cela totalisait quarante mille dollars. Ma caméra masculine est grillée. Mes yeux brûlaient et se recentraient dans le faisceau de ma lampe-stylo. J'ai serré les mâchoires et j'ai cassé une dent sur la tige.

	Mes jambes avaient des spasmes. Je me suis stabilisé sur une barrière de lit. Ma première pensée : voler l’argent. Ma deuxième pensée : ne volez pas l’argent. Ma troisième pensée : vous êtes un détective. Qu'est-ce que cela signifie?

	J'ai remballé le coffre-fort et l'ai repositionné sous le lit. J'ai scanné les murs en quadrant et j'ai repéré un placard à portes coulissantes. Je l'ai fait glisser. Une barre de suspension en surpoids s'est délogée et est tombée au sol. Les vêtements trop criards et trop démodés s’effondraient en tas.

	Je me suis agenouillé et je les ai examinés. J'ai exploré les muumuus roses, les jupes en tweed, les robes décolletées en velours à rayures tigrées. Pantalons d'été Op Art, taille 16. Sweatshirts et pantalons de survêtement avec étiquettes Big & Beautiful Boutique. Duffle-coats longueur cheville, taille pour hommes. Combinaisons Bull dyke par Large Marge of Huntington Beach. Imperméables transparents avec capuches à cordon de serrage : un article tendance de Plus Size De-Luxe.

	Monroe mesurait cinq mètres et était svelte. Cette couture dégueulasse était d'une grande capacité de grosse dame. Ma première pensée : c’est un exercice d’Actors Studio. Subsumez votre moi mince et devenez quelqu'un de plus en moins. Ma deuxième pensée : c'est plus pervers et sinistre que ça.

	Je l'ai sentie alors. Le parfum qui parfumait les draps imprégnait les vêtements au sol. Marilyn Monroe s'était illustrée dans chacune de ces tenues.

	J'ai refixé la barre de suspension et raccroché les fils dans un ordre approximatif. Je sentais comme ELLE maintenant. J'ai flashé le mur orienté à l'ouest. Ma poutre a accroché une étagère en planches sans livres.

	L’étagère faisait la moitié de la longueur du mur. Je m'y suis approché. Mon souffle soulevait la poussière à travers mon faisceau lumineux. J'ai passé mes mains sur l'étagère. Une feuille de papier blanc collée à mes doigts.

	Je l'ai flashé en gros plan. L'impression en bloc couvrait la page. Le style était purement lycéen. Des fioritures et des cœurs dessinés pour mettre les points sur les i .

	Marilyn mélangeait des nombres, des dates et des abréviations. J'ai vite compris l'essentiel. « Refs » signifiait des recharges. Les « années 30 » et « 60 » signifiaient le nombre de pilules. « Biphet », « Dilau », « Nemb », « Sec » et « Chloral H » dénotaient de la belle merde. Les dates allaient du 12/08/60 à la semaine dernière. Sous les dates : « Nice Drs » entouré de cœurs d’écolières.

	« Interniste/Engleberg »/quatre cœurs éclatants. « Gynécologue/Kaplan »/un cœur brisé en deux. "Je n'écrirai pas de Rxs et trop pratique, mais mignon." « Cardiologue/Brammey/Rxs à l'occasion. Ick! J'ai fait encadrer ma diffusion Playboy sur son bureau.

	J'ai survolé l'étagère et j'ai scruté toute la surface à la lampe-stylo. J'ai vu ça :

	Page de cahier n°2. Une liste de pharmacies imprimée en bloc. Le Vincente, le Roxbury, le Beverly Wilshire, le Schwab's, le Mickey Fine. Plus les numéros de téléphone et les heures d’ouverture. En dessous, une liste d’amants évidents, avec des illustrations loufoques.

	"Al"/"cascadeur"/trois bites dessinées qui vont à Boing. « Biff »/« livreur de pizza »/une bite fanée et des boules de la taille d'une cacahuète. « George »/« jockey de station-service »/quatre bites géantes giclant du sperme. "Lou"/"voiturier"/deux bites de taille normale et "Go-down guy, pas mal." En dessous : « Rick Dawes. Je veux dire… peut-être un pédé. Suivi de quatre lignes d'impression en bloc barrées de manière illisible.

	Voici ma supposition :

	Marilyn est en colère contre Rick D. Elle a effacé ses noms et numéros de téléphone de son service de réponse téléphonique. C'est une reine du placard. Baise-le. Il est hors de sa vie.

	En dessous :

	« LA Sheriff's » et le numéro du standard principal : MA-46682.

	Non séquentiel. Gratte-tête. Grosse anomalie : Monroe et le flou du comté. J'ai pris en photo les feuilles du cahier. J'ai compté soixante secondes par minute et j'ai extrait les empreintes. Je les ai déposés dans mon kit de preuves.

	Ma première pensée : où est le carnet d'adresses de Marilyn ? Où liste-t-elle ses amis, collègues, larbins, ex-maris et amants pour de vrai ? Ma deuxième réflexion : où a-t-elle reçu sa correspondance et le courrier de ses fans ? Où sont ses missives de John F. et Robert F. Kennedy à Hotsville ?

	Ma première supposition : caché sur place. Ma deuxième hypothèse : elle garde son carnet d'adresses et toutes les notes de Hotsville sur elle. Ma troisième supposition : elle est définie par le mercure. Elle se débarrasse de la correspondance ennuyeuse et du courrier des fans. Elle garde les bonnes affaires dans un coffre-fort.

	J'étais à l'intérieur depuis deux heures et dix-neuf minutes. Je ne pouvais pas dépoussiérer les impressions ou aspirer les fibres. Je pouvais rapidement jeter les lieux et battre les pieds.

	J'ai prévu quinze minutes. J'ai vérifié les tiroirs, remonté les tapis, parcouru rapidement les armoires de cuisine. J'ai passé au peigne fin les placards et cherché des trous de cachette. J'ai reçu les derniers Non Sequiturs #2 et 3.

	Sous le tapis de la salle de bain. Un marque-page de la librairie Martindale. Griffonné au dos : « Jack à la Maison Blanche » et « Bobby à la Justice ». Plus deux numéros du standard principal.

	Caché dans un placard du hall. Une taie d'oreiller triple renforcée remplie de pièces de monnaie, de nickel et de dix sous.

	J'ai photographié le marque-page et la réserve de pièces. J'ai été chronométré à trois minutes. J'ai vérifié une étagère Lo-Boy. Monroe a creusé les grenouilles intellectuelles.

	Sartre, Camus, de Beauvoir. J'ai feuilleté les pages de cinq livres. Elle avait marqué des passages concis et ajouté des notes en marge. Comme dans : « à utiliser lors d’une fête », « à déposer comme bon mot décontracté ». Comme dans : « faites comme si c'était ma citation » et « Jack va adorer ça ».

	C'est une fausse Marilyn. Elle cherche désespérément à impressionner.

	J'ai renumérisé la bibliothèque. C'était uniquement du tarif de grenouille de gauche, sauf ceci :

	Le criminel sexuel, par Paul de River, MD J'ai connu de River vers 1949. C'était un psy fou à la con, coincé avec la police de Los Angeles. Il dirigeait le Bureau des infractions sexuelles, un organisme progressiste. L'ancien chef Worton l'a amené ici. De River a tué des violeurs, des tireurs de pud, des hommes fouettés, des travestis et des tueurs de désir. Il les a gâtés avec ses propres préparations dopantes et les a intimidés lors de séances de thérapie de groupe. Bill Parker a remplacé Worton en 1950. Il dédaignait de River et ses théories sexuelles farfelues. Il s'est foutu du LAPD.

	J'ai parcouru les pages. De River a longuement théorisé, blagué et débattu. Le livre contenait des photographies. Les démons du sexe se prélassaient sur des chaises à dossier dur et restaient bouche bée, insensés. Des bandes blanches couvraient leurs yeux.

	J'ai reconnu Otto Stephen Wilson. Il a éviscéré deux femmes dans des hôtels du centre-ville et est tombé amoureux de Murder One. Il m'a parlé à la prison de Lincoln Heights, fin 1945. Je l'ai battu à mort. Il a fait le plein d'essence à Quentin, automne 1946.

	Le livre m'a rendu malade. Je l'ai jeté sur l'étagère. Un bout de papier de cahier est tombé. Marilyn Monroe a imprimé ceci en bloc :

	«Lorsque toutes les autres formes de thérapie appliquée ont échoué, il peut être possible de contrevenir à un comportement absent, passif ou autodestructeur en imposant une action criminelle directe.»
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	(LOS ANGELES, 12/04 – 18/05/62)

	Je l'ai travaillé. Mes gars l'ont travaillé. Nous avons dédaigné la nomenclature. C’était « le travail », « le concert », « le marché ». Ce n’était pas « Opération Blond » ou « L’affaire Jacques ». C'était une sonde de saleté. Nous avons creusé de la terre pour Jimmy Hoffa. Nous lui avons donné des restes d'alertes, des rapports de surveillance et des insinuations non vérifiées. Nous l'avons bombardé de bobines de cassettes et de transcriptions apathiques. Il est chargé de rendre cohérentes et gélifiées les données comme preuve de turpitude morale et d'infraction pénale passible de poursuites.

	Mon exploration du pad du 11/04 a servi Marilyn Monroe. Sa paresse. Sa dépendance à la drogue. Sa libido de star et sa solution urgente aux frères Kennedy. Elle a caché quarante mille dollars sous son lit. Cela a joué de manière ambiguë. Les studios de cinéma ont joué de l’argent rapidement et librement. Ils ont distribué de l'argent liquide pour contrevenir aux paiements de l'IRS. Les quarante mille dollars pourraient être inoffensifs. Les quarante mille dollars pourraient mettre en accusation des malversations criminelles.

	J'ai épinglé mes clichés B et E sur un tableau en liège et télécopié des doubles à Jimmy. Le travail vibrait lentement et se développait lentement vers une révélation ho-hum. Hygiène déficiente. Drogue. Adultère. Inconduite financière. Camelot comme balle sanctifiée. Je connaissais cette merde. Je suis un homme aux yeux. Mon besoin de voir et de trier la saleté m'a poussé au-delà de conclusions facilement prévisibles.

	Ce premier voyage de pad m'a tordu. Les quarante mille dollars. La réserve de pièces. Les discussions zaftig de Monroe. Le livre dingue de Paul de River et la critique dingue de Monroe sur la philosophie dingue de De River. C’étaient des pistes tangentielles pour travailler en solo. Ma mission immédiate était de superviser la mise en place d’un système d’écoute électronique et d’un système compatible de surveillance permanente et mobile.

	Jimmy H. m'a envoyé une traite bancaire de vingt mille dollars. J'ai payé mes gars deux semaines à l'avance et je les ai mis au travail. Ils ont effectué des vérifications du son et de la réception des fréquences près des stations Lawford et Monroe et ont loué deux postes d'écoute en bord de mer dans les vingt-quatre heures. Poste n°1 : une petite maison sur la falaise est au-dessus de PCH. Il a de bonnes lignes de globe oculaire et des relèvements à fréquence directe. Le feuillage élevé obscurcit la circulation piétonnière et automobile. Post n°2 : un petit cellier au Sip 'n' Surf Lounge sur la jetée de Malibu. Il y a des surfeuses et une entrée arrière privée. Cela fait deux postes Lawford. Plus deux fréquences radio. Cela fait deux coups pour atténuer les imprévus liés au bruit de la voiture, aux accidents de vagues et aux fesses.

	Phil Irwin a marqué un post parfait pour Monroe. C'était une cabane de maintenance désaffectée située dans une rue latérale à côté du Brentwood Country Club. Il comprenait trois pièces, un combo chiotte/douche, six prises murales et une antenne sur le toit. Il se trouvait à 800 mètres de Fifth Helena Drive et offrait un accès clair au signal. Plus une cour arrière, un abri d'auto et une entrée arrière abritée par des arbres. Le jardinier de Brentwood CC et le patron de Sip 'n' Surf étaient d'anciens shérifs de Los Angeles. Phil leur a donné la note A-OK.

	Nat et Robbie géraient le parc automobile. Nous avons caché nos traîneaux de surveillance dans le garage de Robbie. Nat et Robbie l'ont baisé. Jimmy Hoffa a décrété une presse sur tout le terrain. Il a été mobilisé et syndiqué dans tout le pays. Il a réalisé deux tâches de préhension sur le plateau Something's Got to Give . Nat et Robbie travailleraient sur leurs missions d'écoute et leurs changements complets de scène sonore chez Fox.

	Ils ont travaillé sur la préparation du tournage. Ils ont évité une dérive rapide grâce aux prochains voyages de Monroe.

	17/04. Elle s'envolera pour New York. Elle part voir les poseurs artistiques Lee et Paula Strasberg. Plus ceci :

	La fête d'anniversaire de Jack le K. Mi-mai, New York. Prévu au Madison Square Garden. Marilyn s'apprête à chanter "Happy Birthday" au Big Kahuna. Les Strasberg sont prêts à encourager notre fille et à lui attribuer de la motivation. Elle sera absente deux jours complets. C'est mon chance de brancher des câbles et de rôder à nouveau son berceau.

	Les jours s'éternisaient. Nous installons notre matériel aux postes d'écoute. Nous avons effectué d'innombrables vérifications du son. J'ai crémé pour rentrer dans la Cinquième Helena. Nous avons déployé le système à minuit le 18/04.

	Bernie Spindel et moi avons crocheté les serrures et sommes entrés. Phil, Nat et Robbie ont triangulé dehors. Ils se sont perchés dans nos manèges camouflage. Ils ont patrouillé Carmelina, Cinquième et Sixième Helena. Ils ont maintenu un contact avec un talkie-walkie et ont mitraillé leurs yeux à la recherche de peluches nocturnes.

	Bernie et moi avons posé du fil. Nous étions à quatre heures et neuf minutes. J'ai regardé sous le lit de Monroe. La caisse avait disparu. Une Jackie Kennedy la poupée vaudou était posée sur un coussin de chaise. Marilyn a mis Jackie en coussin. Elle a planté une fourchette à cocktail directement dans le keester de la Première Dame.

	Nous sommes entrés, nous sommes sortis. Nous avons travaillé au poste de Brentwood et effectué des vérifications du son. Nous avons entendu de l'air mort et des clics audibles sur le cadran. Les appels de Monroe allaient directement à son répondeur. Nous avons laissé de faux messages. Les voix des opérateurs sont passées par Audible-Plus.

	19/04. Monroe revient à Los Angeles. La scène sonore était préparée et prête. Le tournage commence le 23/04. J'ai soudoyé les gardiens et j'ai obtenu un laissez-passer de trois mois.

	J'ai parcouru le terrain. J'ai soudoyé un laquais d'une cabane artisanale et j'ai obtenu ma propre voiturette de golf. Je suis passé inaperçu. Mes jours de magazine Confidential /fléau d’Hollywood étaient révolus depuis longtemps. J'ai empilé des chutes de bois dans le chariot et j'ai joué à travailler dur.

	J'ai suivi Monroe à Fox. J'ai observé les configurations de la scène sonore. Je l'ai observée.

	Elle faisait travailler les gens. Elle utilisait les gens. Elle possédait trois modes d'adresse. Elle était autoritaire, elle était sage, elle était expansive. Je ne l'aimais pas. Je ne l'ai pas eue. Ses talents d'actrice et son prétendu va-va-voom m'ont frappé à plat.

	J'ai regardé sa caravane trois jours de suite. J'ai observé la Marilyn Quadrafecta : pilules pop/alcool/barf/évanouissement. Robbie et Nat ont fait part de leur consternation sur le plateau. Marilyn « tirait une Liz ». Something's Got to Give a été surnommé Cleopatra West. Marilyn a imité les pitreries européennes de Liz Taylor, parce qu'elle le pouvait.

	Cléopâtre a mis Fox sur le Shitsville Express. Les machers de studio et les esclaves salariés sont devenus apocalyptiques. Got to Give était Cleo en bas de l'échelle. Marilyn voulait surpasser Liz Liz. Nat et Robbie ont canalisé les mauvaises nouvelles et se sont réjouis. Je l'ai transmis à Jimmy Hoffa.

	Le jour n°4 a défini la Quadrafecta. Marilyn s'est évanouie pendant six heures d'affilée. Un gofer a enfoncé la porte de sa caravane. Une ambulance a ramené Marilyn à la Cinquième Helena.

	Son acte de waif fané a reporté le tournage indéfiniment. Marilyn simule à la maison. Nat et Robbie surveillent ses appels téléphoniques. Phil Irwin exerce une surveillance oculaire. Le poste d’écoute du parcours de golf reçoit une bonne réception crépitante.

	Marilyn crie. Elle se plaint à Shrink Man Greenson et discute avec un livreur de pizza qu'elle appelle « Big Dick Dave ». Elle mange de la pizza aux anchois au petit-déjeuner, au déjeuner et au dîner.

	Je me suis habitué à l'ensemble Got to Give et j'ai gardé mon museau baissé. Le Le réalisateur de la deuxième unité a tourné des scènes « autour » de Monroe. Les acteurs et l’équipe ont critiqué ses manières de déesse du cinéma. Je l'ai écorchée. Le travail de Hoffa était en bonne voie, mais j'avais de la fièvre.

	Nous avons dû brancher le réseau Lawford. C’était le point névralgique de la baise en groupe Jack/Bobby/Mariusn. La maison était remplie à tout moment de Lawford, d'enfants Lawford et d'esclaves Lawford. Mon contact PC Bell a divulgué des informations vitales. Aucune ligne téléphonique secondaire n’était attribuée à la maison. Je pensais que Jack pourrait avoir son propre tête-à-tête et sa ligne nucléaire contre le Kremlin. Ni ça. Il y a un numéro de téléphone et six extensions.

	Robbie et Phil ont joué aux réparateurs de PC Bell et ont interrogé les voisins de Lawford. Ils les ont modifiés en fonction de la mauvaise conduite des célébrités lors de la diffusion de Lawford. Un vieux biddy qualifiait la maison de « foyer de comportements libertins ». Trois voisins ont confirmé le volume élevé de factotums Lawford et Lawford. Ce volume a gêné l’opération et m’a rendu fou. Je voulais entrer et prendre le micro de cette maison. Je voulais explorer le putain de cluster. Je voulais envahir l'habitat privé de Pat Kennedy Lawford .

	Le travail de Hoffa est désormais entièrement tournant. Mes gars alternent entre Fox, Fifth Helena et le poste d'écoute du terrain de golf. Je tourne entre Fox, Fifth Helena, le Sip 'n' Surf et les postes East Bluffside. Il n'y a pas de bugs ni de robinets installés à la maison Lawford. J'ai des lignes de vue et aucun accès auditif. Je m'assois dans le noir et regarde la maison. Pat traverse parfois des pièces éclairées.

	Marilyn simule à la maison. Shrink Man Greenson et Big Dick Dave lui rendent visite. Le bug du salon enregistre les pap de séance de réduction. Marilyn justifie sa mauvaise conduite dans Got to Give . Elle qualifie ses problèmes liés au manque de travail de « manifestations d’un malaise existentiel ». Greenson fait des tut-tuts et lui reproche. C'est un grondeur. Marilyn s'efforce de le choquer. Elle a fait exploser le prix dans la soute à bagages d' Air Force One. Greenson tut-tuts. Marilyn détaille son amère rivalité avec Liz Taylor. Cléopâtre est une mousse pompeuse. Got to Give est une mousse qui sait que c'est de la mousse. Nous sommes des femmes actrices de cinéma. Nous nous révoltons contre l'autorité des magnats et des auteurs nazis qui représentent les oncles et les papas adoptifs qui nous ont piqués vous savez où quand nous avions huit ans. Liz et moi organisons des arrêts de travail délibérés déguisés en maladie pour exiger notre vengeance inconsciente. Les studios de cinéma sont les oligarchies fascistes mystifiées que Sartre critique.

	Les punaises de la chambre captent les grincements du matelas en synchronisation avec Big Dick Les visites de Dave. Plus des gémissements et des gémissements muselés par les oreillers et les draps battus. Les insectes dans les couloirs ramassent l'aspirateur de la femme de ménage et bloquent les discussions entre Marilyn et la femme de ménage. J'ai mis ces bobines dans une boîte et marqué « Sujet à la maison/fausse absence au travail/non révélateur ». Le poteau du terrain de golf empilait des bobines de Monroe en hibernation. Elle s'est détachée à 20h00 le 26/04.

	Je l'ai suivie à un festival de pilules réservé aux filles dans l'appartement de Jeanne Carmen. Le vice-shérif a publié une feuille verte sur ces ailes. Phil Irwin a exposé la Gestalt. Il était un ancien du shérif et il connaissait son affaire.

	«Ils bavardent, prennent des pilules, regardent la télévision et s'évanouissent. Ils peuvent ou non s'adonner à la plongée sous-marine. Jeanne avait l'habitude de dénoncer les gars de l'équipe de West Hollywood, et elle n'a épargné aucun détail en ce qui concerne l'action des filles.

	C'était Pillfest #1. Pillfest #2 s'est déroulé du 30/04 au 02/05. Robbie Molette a pris une photo à travers un espace entre la fenêtre d'une chambre. Il a surpris Marilyn, Lila Leeds et un professionnel du golf dans une bataille d'oreillers nue. Robbie est un homme cochon. Sa sœur Chrissy est une figure de l'ombre dans le film de baise underground. Il développe des photos en double. Il les vendra au Bearded Clam et au Linda's Little Log Cabin.

	Pillfest #2 s’est effondré. Marilyn est retournée au travail. Je l'ai repérée, sur et en dehors du plateau. Robbie et Nat ont fait leurs boulots de grip et se sont levés les yeux rivés. Marilyn a soufflé prise après prise. Le directeur Cukor l'a réprimandée. Marilyn a lancé « malheur à moi » et a boudé dans sa caravane. Elle a bu, elle a fait une sieste, elle a déchiré Fox et a arrêté le tournage. Je l'ai suivie jusqu'à la Cinquième Helena. Elle m'a fait subir un travail de corvée opérationnelle. Nous avons rejoué la routine, six jours d'affilée.

	Bugs, robinets, queues de détection, surveillance statique et mobile. Poste d'écoute à temps plein avec accueil bac. Nous avons Doc Greenson et Pizza Man Dave. Nous avons des batailles d'oreillers nues. Jack et Bobby K n'appellent pas. C'est quoi cette réserve de pièces de monnaie et ces discussions zaftig de Marilyn ? Où sont les quarante mille dollars qu'elle a cachés sous son lit ? Il n'y était pas la nuit où nous l'avons branchée. Où sont toutes les conversations téléphoniques louches avec des initiés d'Hollywood ?

	J'ai travaillé mes quarts de travail assis dans le camion d'un élagueur. Cette fille dans la Corvair 60 n'arrêtait pas de passer jeter un coup d'œil par-dessus la haie. J'ai noté son numéro de plaque et j'ai appelé mon contact DMV. Il a fourni des statistiques complètes sur les licences.

	Le traîneau :

	Enregistré au nom de Willard D. Farr/WMA/âge 44 ans. Swank Pacific Palisades adresse. Époux de Dorothy Denton Lowell, trente-neuf ans. La fille blonde : Georgia Lowell Farr/DOB 22/03/45/Palisades High School junior. Appel instantané : c'est une enfant de riche obsédée par Marilyn.

	Comme Jimmy Hoffa. Comme moi. Comme mes gars, nous sommes tous des imbéciles de fan-club devenus fous.

	Le travail s'est poursuivi. Les rotations tournaient. J'ai triangulé. Le lot Fox, le poste, Cinquième Helena. Mes rôdages semblaient maintenant intrusifs. J'étais autrefois célèbre. Les studios de cinéma sont des lieux de ragots. Les gens ont dû me faire. Jimmy Hoffa a tiré les ficelles et a fait entrer mes hommes. Fox a été assailli il y a longtemps. Ben Siegel, Willie Bioff, les frères Aadland. Les syndicats, réprimés, dirigeaient la main-d'œuvre de base. Fox se sentait comme une ruche à mouchards. LAPD Intel a infiltré les syndicats des artisans des studios. Idem MERDE – les geeks du shérif. Tout m’a exposé. Je l'ai senti. J'étais un ancien du LAPD et j'étais très proche de Bill Parker.

	El Jefe et moi sommes rentrés. Je lui devais. Il m'a sorti de la merde à plusieurs reprises. Le chef marchait dans la merde maintenant. Ses garçons ont fait exploser deux musulmans noirs devant une mosquée du sud. Le petit frère de Nat Denkins s'est retrouvé impliqué. Nat a exprimé son indignation dans son émission de radio. J'ai émis un ordre de silence. Il s'est arrêté juste avant la muselière. Nat a dit qu'il le calmerait.

	Fox était un gouffre à ragots. J'ai senti une infiltration d'informations. Phil et Robbie l’ont également senti. J'ai réduit mes déplacements en voiturette de golf et je suis resté fidèle aux poteaux et à la Cinquième Helena. Monroe m'a encouragé. Elle a raté le tournage de Got to Give et est rentrée chez elle début mai. J'ai ressenti une hibernation à long terme.

	Nasty Nat a développé une source sur le standard principal de Fox. Elle a passé des appels longue distance pour les acteurs et l'équipe de Got to Give . Elle était mariée. Nat, de même. Ils ont eu un truc et se sont rendez-vous amoureux dans des motels clandestins. Nat l'appelait son renard chez Fox . Elle a écouté les appels de Monroe depuis sa caravane. Ils coururent pour taper. Monroe a appelé les pharmacies et a émis des directives relatives aux drogues. Monroe a passé vingt et un appels vers les standards de la Maison Blanche et du ministère de la Justice. Elle a demandé à être mise en communication avec le prez et l'AG. Le brouillage de la ligne a alors coupé les appels. Je savais pourquoi. Les lignes intérieures ont été brouillées par la sécurité.

	Suintement. Répétition ennuyeuse. Surcompensé par ceci :

	Les indications. Travail disparate sur cohérence. Marilyn s'en prend à Jack et peut-être à Bobby. C'est occasionnel. C'est décontracté pour eux. C'est urgent pour elle. Elle est désespérée. Elle est dérangée. Elle fait des illusions. Elle a un PROFIL DÉROGATOIRE – défini.

	Je travaille au concert d'Hoffa. Je garde le concert d'Eddie Fisher en veilleuse. Art Eddie, le garde du corps d'Aragon. Je passe au Losers Club et je fais le plein d'essence sur M. Cornuto. Il chante des airs de spectacle et vaporise du brut.

	Il met en vedette Liz et Dick. Ils baisent et sucent ici. Ils sont en 69 là-bas. Il a la géographie romaine . Les foules refoulées gémissent et se gavent de l'humiliation d'Eddie.

	L'art me nourrit de près. L'acteur de Froufrou, Roddy McDowall, joue dans Cleo. Il appelle Eddie de Rome et lui livre le plat du jour. Fox est désormais connue sous le nom de 20th Century – LOX. Les rumeurs s’accumulent et mutent. C'est une prophétie biblique. Fox implosera à telle, telle ou telle date. Les dirigeants et les fonctionnaires de Fox sont secoués. Ils conçoivent des escroqueries pour constituer des fonds pour l'Apocalypse Fox. Fausses obligations au porteur. Déchargez-les au Mexique, c'est une chose sûre. Clubs d'échange de femmes, clubs de pilules, soirées clés. De la drogue est entrée et sortie clandestinement de TJ. Et maintenant : Monroe sabote Got to Give dans le style Lizesque Cleo .

	Monroe a simulé. Je suis resté près. Mes flux tactiles ont capté ses appels. Elle a crié au Doc Greenson. Jack et Bobby m'utilisent et me font circuler comme les hommes l'ont toujours fait. Elle a appelé Jeanne Carmen. Ils ont planifié de futurs rendez-vous amoureux. Elle s'est balancée avec Pizza Dave et a mangé de la pizza trois fois par jour. Elle est sortie vêtue de robes grande taille et de grands chapeaux amples. Je l'ai accompagnée jusqu'aux parcs Barrington et Beverly Glen.

	Elle est sous le coup d'une maîtresse-espion. Elle porte un sac à main à cordon rempli de pièces de monnaie. Elle passe cinq ou six appels à la cabine téléphonique et retourne furtivement à la Cinquième Helena.

	Elle emploie des cabines téléphoniques fermées. Elle s'accroupit et remplit les tirelires. Je ne sais pas qui elle appelle ni ce qu'elle dit. PC Bell ne comptabilise pas les appels individuels sur les téléphones publics. Je ne peux pas suivre ses appels.

	Mes écoutes téléphoniques ne sont pas détectées. Je sais que. Elle appelle sur les trois postes. Elle a un placard rempli de pièces de cinq cents, de dix sous et de pièces de monnaie. Je sens le design ici. Cela joue un rôle hostile à toute sa vida loca.

	Lundi 14/05. Marilyn revient sur le plateau Got to Give . Les acteurs et l'équipe applaudissent. La fête de l'amour dure trois heures. Une grosse dispute avec George Cukor le met à plat. Robbie a observé la bagarre. Marilyn est retournée bouder dans sa caravane et s'est fait écraser.

	Mardi 15/05. Le standard de Nasty Nat rapporte deux appels de Marilyn. Appel n°1 : au Doc Greenson. Shrink Man dit à Marilyn qu'il prend un mois de vacances. Marilyn gémit. Greenson l'apaise. L'essentiel : il a un psy de secours qu'elle adorera. Appelez Milt Wexler. Nous sommes collègues de bureau. Vous allez adorer le Dr Milt. C'est un mensch . Appel n°2 : au bureau du Dr Milt. "Salut. Ce c'est Marilyn Monroe qui parle. La réceptionniste part eeeeek. Mercredi 16/05. C'est le jour de paie et celui de la remise de mon rapport récapitulatif. Jimmy H. a truqué un coffre-fort. Il y a deux B of A à Wilshire et Western. J'avais deux clés de boîte. J'ai récupéré la paie à la case n°1. J'ai placé mon rapport, mes bobines de bande et mes journaux de transcription dans la case n°2. Jimmy m'a laissé un mot :

	"Petit-déjeuner. 8h00 samedi. Le Statler.

	Jeudi 17/05. J'ai été repoussé dans ma voiturette de golf. Je m'ennuyais et je me grattais les couilles. La scène sonore n°14 traversait directement un passage couvert. Le tournage de Got to Give s'est poursuivi.

	Un hélicoptère a survolé et s'est posé sur le parking. Peter Lawford ouvrit la trappe. Marilyn sortit en courant et lui tendit une housse à vêtements. Il lui envoya un baiser et claqua la trappe. L'hélicoptère a décollé. Marilyn lui dit au revoir.

	Cela m'a frappé. La fête d'anniversaire de Jack. Madison Square Garden. C'est ce samedi soir. Soit tu viens, soit tu vaux rien.

	Je me suis dirigé vers un téléphone public et j'ai appelé LA International. Je me suis fait passer pour un lieutenant du shérif et j'ai exigé un briefing du passager. Un employé intimidé a livré.

	De Los Angeles à Idlewild. Le vol Pan Am de midi. Peter et Pat Lawford. Plus quatre enfants et trois domestiques. Une Miss Monroe sur un vol charter le samedi midi.

	Voilà l'habitat privé de Pat. Voilà ta grande maison vide.
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	(LOS ANGELES, 8H10, SAMEDI 19/05/62)

	Jimmy Hoffa a déclaré : "Elle ne tiendra pas très longtemps dans le film dans lequel elle joue. Tout le monde perd patience."

	La même suite d'hôtel. Le même tarif pour le petit-déjeuner. Les mêmes chaises se sont serrées. Hoffa portait un costume gris moulant et des chaussures cirées. Un bavoir en plastique pour fruits de mer recouvrait sa poitrine.

	"C'est exact. Le studio perd de l'argent sur elle, à un moment où ils n'en ont pas les moyens.

	Hoffa sirota un café. « Les insectes des murs n'abandonnent pas grand-chose, n'est-ce pas ? La plupart du temps, ce ne sont que des conversations ennuyeuses.

	J'ai haussé les épaules. « Les bugs domestiques sont toujours une proposition douteuse. Le son se disperse et vous ne marquez des points que lorsque les directeurs s'assoient à proximité et parlent de conneries pertinentes.

	"Pas d'appels ni de visites de Jack et Bobby, hein ?"

	J'ai dit : « Elle appelle la Maison Blanche et la Justice depuis sa caravane sur le terrain. C'est dans mon résumé. Les lignes téléphoniques internes sont brouillées, il n'y a donc aucune chance d'entendre les conversations qu'elle pourrait avoir.

	Hoffa s'est cassé les jointures. « Quarante mille dans un coffre-fort, sous le lit. C'est intéressant."

	Je suis allé Nix . "Il avait disparu la nuit où Bernie et moi avons posé les câbles."

	Hoffa but une gorgée de café. Son dossard comportait des homards et des crabes hargneux.

	« Greenson s'en prend à elle, n'est-ce pas ? Il vient chez elle et elle vient chez lui pour un cocktail. Il la dorlote, elle se confie à lui, et un soir, quand la lune sera pleine, il aura le courage de bondir.

	J'ai ri. « Greenson quitte la ville pour un mois. Il a mis Marilyn en contact avec son collègue de bureau, Milt Wexler. Je doute qu’il l’accommode comme le fait Greenson.

	 Hoffa poussa un cri et redressa son bavoir. Il était petit. Son fauteuil trône le dépassait. Ses pieds effleuraient le tapis.

	«Je blâme Jack pour toute cette merde permissive qui empoisonne notre culture. Il a mis le pays tout entier dans un état d'enchantement foutu, avec ses conneries sur la frontière juive, ses droits civiques et toutes ces autres conneries nobles, pendant qu'il enfonce cette nympho folle alors qu'il est censé être un bon père de famille, comme moi. .»

	Je suis allé Whoa, maintenant. « Vous avez vu mes photos de preuves. Il se passe quelque chose ici. Pourquoi Monroe aurait-il inscrit le numéro principal du bureau du shérif de Los Angeles sur une feuille de papier étrange ? »

	Hoffa s'est cassé les pouces. "Je cherche des conseils sur cette fille depuis des années, depuis que j'ai appris qu'elle s'en prenait à Jack et Bobby et à la moitié des coqs errants de cette ville. Premièrement, elle déteste le LAPD – depuis la fin des années 40, lorsqu'elle était censée être une call-girl indépendante. En outre, elle les déteste pour des raisons politiques, comme ce hoo-haw des musulmans noirs il y a quelques semaines. Elle adore les shérifs, parce que le vieux shérif Biscailuz l'adorait et l'emmenait toujours avec lui au rodéo du comté, tandis que la division Intel du LAPD a des films de surveillance d'elle lors d'environ huit millions de rassemblements pro-communistes. L'unité SHIT l'a plus ou moins laissée tranquille, probablement parce qu'elle est connue pour faire sauter Pete Pitchess à l'occasion. Confucius dit : "Ce n'est pas qui vous connaissez mais qui vous faites exploser." Pete va bien. C'est un avocat et un ancien membre du FBI, et c'est le choix de Gay Edgar Hoover pour le remplacer si les Kennedy le laissent partir.»

	J'ai allumé une cigarette. «Je vois où cela va. Vous n'avez pas de problème avec le vieux Hoover. Bobby K est votre épine dans le pied, et le vieil homme le déteste. C'est serré avec les fédéraux, à cause de la connexion Hoover-Pitchess. Le vieux pouf adore les potins hollywoodiens – et la MERDE lui en donne à manger.

	Hoffa fit tournoyer sa tasse de café. « Tu as raison sur tout ça. C'est pour ça que je suis un gars de Pitchess, et c'est pour ça que je l'ai choisi pour succéder au vieil homme. Il n'acceptera jamais le chagrin de Bobby K, et il laissera tranquilles les syndicats et le soi-disant crime organisé.

	J'ai vérifié une horloge murale. Mon cinquième quart de travail Helena a commencé maintenant. Le vol charter de Monroe est parti à midi. Le travail de Lawford B and E m'a épuisé. Des vérifications de l'équipement seraient effectuées...

	Hoffa jeta son bavoir et secoua ses noix. Hoffa se leva et s'étira.

	"D'accord, donc Greenson et ce type de Wexler partagent un bureau. Cela simplifie les choses. Je veux que vous entriez par effraction, que vous polycopiez tous les fichiers Monroe que vous rencontrez et que vous voyiez si vous pouvez récupérer ou faire des copies sur bande de l'un d'entre eux. de petites conversations dingues que notre fille et Greenson auraient pu enregistrer. Je passe à la vitesse supérieure.

	 

	—

	La journée est devenue chaude. Le camion d'entretien des arbres a emprisonné de l'air mort. J'ai zoomé sur la porte d'entrée de Monroe et j'ai cogité.

	Vérifications du matériel. Ce soir c'est le soir.

	Talkies-walkies. Scanner de bande de police. Perceuses électriques. Rouleaux de fil et prises téléphoniques. Lampes de poche, lampes-stylos, oscilloscope. Aspirateurs à poussière, pâte Spackle et épandeurs. Deux hommes intérieurs. C'est Bernie et moi. Phil surveille PCH. C'est un ancien shérif. La maison chevauche la limite ville-comté. Phil est un réserviste du shérif. Il porte un insigne. Il pouvait retenir les poils curieux.

	Robbie joue au chien de garde. Il est couché au poste du bluffside. Il a une vue d'ensemble inclinée vers le bas. Nat se cache dehors. C'est notre coureur. Il entre et sort de la maison. Il nous dirige vers Bernie et moi. Il baise l'équipement d'urgence.

	J'ai cogité. J'ai pris deux dexies et j'ai siroté du Old Crow. J'ai rejoué le petit-déjeuner avec Jimmy H.

	Jimmy ne jouait pas tout à fait de travers. Il finance une opération d'extorsion sexuelle/de cessation et d'abstention. Il est à huit balles pour le Prez et l'AG. Jimmy est connu pour être un prude et un idiot. Jimmy finance une grande fête qui pourrait ne rapporter rien. Jimmy est un homme d'argent. Il n’y a pas d’option financière de secours si le plan tourne mal. Il y a des cessations et des abstentions et aucun gain corrélatif. C'est vraiment anti -Jimmy.

	Cette Corvair marron s'est arrêtée devant moi. Georgia Lowell Farr est sortie. Elle portait un pull de pom-pom girl Pali High et des kakis. Elle a traversé la rue et a franchi le portail.

	Je l'ai suivie avec un objectif. Marilyn Monroe est entrée dans le cadre.

	J'ai reculé et recentré la photo. Ils sont là. La reine dissolue de l'écran et la lycéenne évanouie s'embrassent. Marilyn ferme la porte d'un coup de pied.

	La porte d'entrée claqua. Ils sont à l'intérieur maintenant. Asseyez-vous et parlez, les enfants. Les insectes de la chambre écouteront aux portes.

	Le temps a traîné. Le temps bégayait et s'arrêtait. Mon trip cérébral l’a dépassé. J'ai un fantasme pervers sur Lois et Pat. La porte d'entrée s'ouvrit en grinçant. Je suis sorti et me suis tenu sur mon pare-chocs arrière. Mon monde d’objectifs s’est élargi. Monroe et la fille Farr se dirigèrent vers la porte.

	Ils étaient sales et échevelés. Ils n’arrêtaient pas de s’essuyer les mains. J'ai pris trois photos. Ils se sont embrassés pour se dire au revoir. Georgia Farr avait cinq heures dix. Elle dominait Monroe.

	 La porte s'ouvrit. La Géorgie est sortie. Monroe a coupé sa pelouse. Elle s'est déplacée en diagonale. Cela signifiait le garage.

	Elle avait un vol de midi vers l'est. J'ai sauté dans le camion et j'ai fait demi-tour rapidement. Je suis allé jusqu'à Carmelina, j'ai coupé vers le nord et je me suis garé. Je me suis perché pendant dix minutes. Enfin, il y a cette stupide Buick. Il dérive vers la Sixième Helena. Monroe roule à fond aujourd'hui.

	Elle tourna vers le nord sur Carmelina. Loin de l'aéroport. Elle s'engagea dans une dérive à deux voies.

	Je l'ai suivie. Mon camion de surveillance n'avait pas de pop. Monroe a fait un écart vers l'est sur Sunset. J'ai mis le gaz et j'ai à peine suivi.

	Nous avons traversé Westwood et Holmby Hills. Nous sommes entrés dans Beverly Hills. Monroe chevauchait les voies de circulation. Des klaxons la bombardèrent. Elle conduisait sans se rendre compte. Elle a tourné à gauche sur Benedict Canyon. J'ai grillé un feu rouge et je me suis accroché.

	Nous sommes allés vers le nord. C'était une montée. La route était sinueuse et à une seule voie. Monroe a éraflé ses murs blancs et s'est éloignée des trottoirs. Nous avons traversé Mulholland et une descente à deux voies. La pente raide m'a fait avancer et a accéléré ma vitesse. Monroe a appuyé sur ses freins. J'ai monté son pare-chocs arrière. Baise-la. Elle ne me remarquerait jamais. Elle conduisait zombifiée.

	C'est une course dans la vallée. J'ai piloté l'embrayage et j'ai glissé entre la première et la deuxième. Le terrain est devenu plat comme une vallée. Marilyn a fait des virages loufoques à droite et à gauche. Ventura, Moorpark, au nord sur Woodman. Une ruelle et une impasse à Saticoy. Elle a viré à gauche. J'ai calé devant un mur de soutènement banalisé et j'ai fait reculer le camion. J'ai viré à gauche sur Saticoy et j'ai accéléré. La Buick avait complètement disparu.

	J'ai parcouru lentement trois pâtés de maisons et scanné les intersections. J'ai repéré les véhicules stationnés. J'ai vu la stupide Buick coincée entre un coupé Olds et une Cholo Impala. Un bref éclair m'a frappé. C'est elle. Elle valse dans une ruelle, dix heures gauche.

	Merde-

	Je m'éloigne d'elle. Les trottoirs et les allées sont bloqués aux voitures. Il n'y a pas de place pour se garer.

	 

	—

	C'est Blown Tail #2. Je suis quelque part à Dogdick Encino. Il y a des ranchs haut de gamme derrière moi. Ce sont des immeubles bondés ici.

	C'est un gazon atypique de Monroe. Les paramètres régionaux m'ont serré. Cela faisait penser à un achat de drogue ou à un rendez-vous sexuel. Il est 9h40. Elle a un vol à midi. Pourquoi ce fou est-il ici maintenant ?

	 J'ai trouvé une place de parking. C'était à trois pâtés de maisons et demi à l'est. Je l'ai re -vibré.

	Elle rencontre quelqu'un. Elle fait quelque chose de mal. C'est un nouveau quartier d'argent/argent flash. Immeubles d'appartements avec piscine et cabane. Ruches d'hôtesses de l'air, tampons à pédés, domiciles de femmes entretenues. Les jardins Aloha, les Lanais hawaïens, le village Tiki-Torch.

	Une idée m’a bombardé. C’était à la fois un travail de merde et un travail pénible. Je ne savais pas où elle était ni avec qui elle était. Les voitures garées m'ont englouti. Je pourrais noter les numéros de plaque et appeler mon gars DMV. Les statistiques des plaques peuvent révéler des noms et des adresses bizarres. Les garages souterrains m'ont englouti. Ils étaient verrouillés et télécommandés. Cela a restreint mon accès. C'était de la merde sous le soleil.

	Je l'ai travaillé. J'ai parcouru un rayon de trois pâtés de maisons/de voiture à voiture. La voiture de Monroe avait disparu. Elle prendrait son envol. J'ai griffonné les plaques d'immatriculation de 143 véhicules. Cela a duré quatre heures. Il faisait chaud dans la vallée. J'ai transpiré et je me suis sali. Ma tenue d’élagueuse était mouillée.

	Elle a quelque chose à faire. Je suis l'homme au profil dérogatoire. Je veux savoir ce que c'est.

	 

	—

	C'est samedi soir. Nous avons un printemps chaud. Il y a des voitures aux pare-chocs entassés sur PCH. C'est la soirée. Cela signifie une couverture sonore. Il dérive de maison en maison et musele les bruits d’entrée. Il est 23h52. Nous entrons.

	Nous avions caché nos voitures au poste de bluffside. Nat a caché notre équipement sous une bâche de garage Lawford. Il l’a fait de manière effrontée. En plein jour. Il a conduit le camion d'abattage d'arbres sur le trottoir et a brouillé le signal de la télécommande sur la porte du garage. Il a ouvert la porte et a vidé notre matériel. Il a coupé deux palmiers sur l’allée sud. La ruse a duré seize secondes, au total.

	Nous nous sommes allongés contre les voitures garées. Nous portions des vêtements de fête et fumions des cigarettes. Chemises Hula, pantalons, coupe-vent légers. C'est Nat, Phil, Bernie et moi. Nous sommes quatre gars à prendre l'air. Nous rentrerons à l'intérieur et ferons la fête dans une seconde. Robbie est notre observateur. Il est au poste du bluffside. Il fera clignoter un feu rouge pour signaler l'intrusion.

	Phil a un scanner de police. Il se cachera dehors. Nat est le coureur du matériel. Il y a six téléphones sur place. Trois en haut, trois en bas. Bernie câblera les bugs du mur et mettra sur écoute les téléphones du rez-de-chaussée. Je ferai l'étage. Nat a emballé nos affaires dans des sacs polochons. Il soutiendra le nettoyage. Nous sommes couverts dans tous les sens.

	Robbie a allumé le feu rouge. Il s'est dégagé à quatre cents mètres et en hauteur. Nat a ouvert la porte du garage et est entré. Phil se cachait près d'une Lincoln 61. Bernie et moi nous sommes précipités dans le sentier nord et avons renforcé la porte du côté de la cuisine.

	Bernie a fait clignoter la serrure à la lampe-stylo. J'ai coincé un médiator n°4 dans le trou de la serrure et j'ai fouillé. La porte s'ouvrit. Nous sommes entrés et avons fermé la porte derrière nous. Un faisceau de lampe-stylo mitrailla le sol. C'était Nat. Il est entré par le garage. Il nous a fait signe A-OK et a transporté nos sacs polochons.

	J'ai appuyé sur le commutateur de ma caméra homme. J'avais mémorisé le plan intérieur et les emplacements d'installation du téléphone. J'ai attrapé mon sac polochon. J'ai mordu ma lampe-stylo et j'ai suivi le faisceau.

	L'escalier d'entrée m'a fait monter. Le deuxième étage était tout simplement grand. Escaliers avant et arrière. Quatre couloirs carrés. Deux chambres enfants côté sud. Salles de bains intégrées, en suite.

	Larges couloirs. De longs couloirs.

	L'absence d'espace commun me contrariait. Cela militait contre la conversation. Les gens ne se réunissaient pas ici pour parler.

	Les murs étaient lambrissés plats en noyer. Des originaux coûteux en plein air bordaient les quatre. L'ensemble du palier était doté d'une ampoule encastrée/d'un éclairage aérien. Il n'y avait pas de lampadaires pour planter des insectes. Les minces tapis persans trahiraient les supports d'insectes coincés en dessous.

	J'ai corrigé les bugs à l'étage. Bernie dérangeait le rez-de-chaussée jusqu'au ying-yang. Les gens y parlaient .

	J'ai pointé le couloir nord. Trois portes fermées signifiaient trois grandes chambres à coucher. Cela m'a frappé, tardivement.

	Chambres séparées pour Peter et Pat. Postes téléphoniques séparés, dressings, salles de bains. J'ai jugé instantanément l'arrangement. C'était l'appel de Pat. Pat a censuré Peter. Elle l'a exilé. Elle a travaillé dans les limites du dicton des Kennedy selon lequel rester marié mais ignorer leurs vœux.

	Je suis devenu lourd. J'ai attrapé une rampe d'escalier et je me suis stabilisé. J'ai scanné le couloir nord et j'ai parcouru le couloir, d'est en ouest. J'ai secoué la première poignée de porte. La porte était déverrouillée. Je l'ai craqué, juste pour le parfum. L'air empestait le solvant de nettoyage et la maryjane rassis.

	Je me dirigeai vers la porte du milieu. Il a été accroché à un tapis et ouvert d'un cheveu. L'odeur du Tweed s'en échappait.

	Elle portait du Tweed une nuit d'été en 1945. Elle porte du Tweed aujourd'hui.

	 Je me dirigeai vers la porte ouest. Je l'ai vu et j'ai étouffé un rire.

	La porte avait été personnalisée. Le sceau présidentiel américain était apposé à la hauteur des yeux. C'était de la feuille d'or et de l'émail bleu clair. Feuille d'or sous le sceau : Jack's Shack.

	J'ai ouvert la porte et je suis entrée directement. Hé, Jack, qu'est-ce qui tremble, bébé ?

	La chambre imitait les couloirs. Chers plein airs et panneaux de noyer. Deux tables de nuit flanquaient un grand lit Craftsman. Notez les téléphones flanquants – rouges et noirs.

	J'ai examiné les téléphones et suivi les cordons connectés aux prises murales. Le téléphone noir était votre travail standard chez PC Bell. Le téléphone rouge était équipé de boutons et de commandes de volume personnalisées. Le cordon était en laiton robuste et attaché à une fiche d'alimentation séparée. C'était une installation technologique des services secrets.

	Jack, espèce d'enfoiré. C'est votre hotline pour lancer le Big One. Souviens-toi de moi? Nous avons partagé quelques sourires à l'époque.

	J'ai sorti mes outils et j'ai dévissé le combiné du téléphone noir. J'ai inséré des entretoises, torsadé les fils et planté les robinets. Cela a pris 2,4 secondes. J'ai transporté mon équipement jusqu'à la chambre de Peter Lawford. La fumée rassis du reefer m'a fait éternuer. J'ai mis son téléphone sur écoute en 2,0 secondes chrono.

	J'ai entendu du bruit et des voix à la télévision en bas. Bernie et Nat discutaient et regardaient les informations. Un commentateur a récapitulé la grande fête d'anniversaire de Jack. Bernie a déclaré: "J'ai entendu dire qu'il avait plus de cul qu'un siège de toilettes."

	Nat a déclaré: « Freddy marquait pour lui. C'est un homme qui ne travaille qu'un par jour.

	Peter Lawford a dit quelque chose. Le volume de la télévision a chuté. Marilyn Monroe a chanté "Joyeux anniversaire". Je suis un pro du bug and tap. Je connais sa voix maintenant. Elle a été arrachée de sa gourde.

	Je suis entré dans la chambre de Pat. J'ai senti une odeur de Tweed et j'ai senti la chaleur de la pièce emprisonnée. J'ai mis son téléphone sur écoute et j'ai rapidement abandonné cette tâche. Un dressing accroché à la salle de bain. J'ai allumé des pulls à col rond et des blazers bleu marine avec les emblèmes de l'école des filles supprimés. Elle possédait une robe de cocktail et quatorze paires de chaussures de selle. Elle possédait un costume sur mesure et onze chemises Pendleton à carreaux.

	Le placard renfermait un parfum fusionné : des blocs de tweed et de bois de santal. J'ai passé mes mains dans ses pulls. J'ai senti les blocages et remué le parfum. J'ai touché quelque chose de décalé : du métal et du verre à la surface lisse.

	Souvenir, artefact, trésors cachés—

	Je l'ai sorti. Nous y sommes/nous y étions. La monture noire nous compense, nous sommes doux dans le chaos, le béret en écaille de tortue de Pat brille.

	
 

	9

	(LOS ANGELES, 11H20, JEUDI 24/05/62)

	Je suis un serrurier à West LA. C'est une merde de B&E. Ma combinaison Key King et ma trousse à outils débordent de verisimo. Je recherche le 408 Bedford Drive, à Beverly Hills. Ralph Greenson et Milt Wexler rétrécissent ici.

	Ma vieille Chevrolet monopolisait deux fentes de trottoir. J'ai fumé à la chaîne et j'ai bloqué l'approche. Jimmy H. veut une capture de fichier et/ou de bande. J'ai été le pionnier des headshrinkers B et E dans mon apogée Confidentiel . Des exposés juteux en ont résulté.

	«Johnnie Ray nerveux. Les garçons l'appellent « Nervous Nellie ». " "Nympho Call Girl Ring - June Allyson, j'accuse !!!" "Bobulous Bob Mitchum - la tête de ce mauvais garçon ne rétrécira pas !!!"

	Jimmy Hoffa dit : « Saute ». Je dis : « À quelle hauteur ? Mon prime s'est déroulé de 1954 à 1956. Les psys sont devenus branchés sur les 459 de fin de soirée. Ils codent et stockent désormais leurs saletés de célébrités. Le concert parallèle de Jimmy avait une ambiance ratée.

	J'ai bloqué la visite. J'ai fait sauter deux dexies pour supprimer l'ennui. J'ai rejoué mes moments dans la chambre de Pat et fusionné les parfums et les sons.

	Le travail de câblage est lancé . Les écoutes téléphoniques fonctionnent très bien. Les Lawford sont de retour de New York et de la fête d'anniversaire de Jack. Les micros muraux en bas sont de la merde. Ils crachent des bêtises et des conversations fragmentées. Des enfants qui jappent. Des femmes de ménage font fonctionner des aspirateurs. Peter Lawford regarde la télévision. Des chiens qui aboient et aucune trace de Pat.

	Monroe est de retour de New York. Nous l'avons verrouillée, mise sur écoute et mise sur écoute. Elle est chez Fox aujourd'hui. Nat m'a rappelé il y a deux heures. Il a relayé du plat d'occasion. Sa copine standardiste rapporte :

	Marilyn était tankée et enfermée dans sa caravane. Elle a appelé les principaux numéros de la Maison Blanche et du ministère de la Justice. La petite amie de Nat a passé les appels. Elle a écouté le résultat. Les deux opérateurs ont déclaré : « On nous a dit de ne pas répondre à vos appels, Miss Monroe. » La petite amie de Nat était sûre qu'ils travaillaient à partir de scripts préparés.

	Mes trois postes sont désormais pleinement opérationnels. Les deux postes de plage enregistrent les appels entrants et sortants à Lawford. Nous sommes doublement concentrés sur la maison. C'est le point humide de Jack à Los Angeles . Le concept à deux postes donne des résultats. Deux lieux, deux fréquences. Cela nivelle le crash des vagues et le boom des voitures. Cela donne vie à la voix de Pat.

	J'ai l'habitude du bluffside post. J'ai vu Pat quatre fois en cinq jours. Elle promène son chien Ridgeback deux fois par jour. Elle alterne les pulls à col rond dans sa garde-robe. Elle attache ses cheveux le matin et les porte l'après-midi.

	Marilyn est soi-disant proche des Lawford. Nous n’avons pas encore enregistré un seul appel de porte à porte. Marilyn travaille dans l'équipe de jour Fox et dans l'équipe de nuit casanière. Elle a réalisé une séance photo quasi nue sur le plateau de Got to Give . Les Gofers ont chassé les mirettes et inculqué le décorum. Robbie Molette l'a contourné. Il a pris quelques photos avec un appareil photo palmaire et les a confiées à sa sœur Chrissy. Ils envahissent désormais le cinéma underground.

	J'ai travaillé au poste de golf hier soir. J'ai attrapé une conversation hilarante au téléphone. Marilyn Monroe et Georgia Lowell Farr joutent de la culture et des tendances morales. Marilyn appelle Miss Farr « Lowell ». Lowell appelle Miss Monroe « Marilyn ». C'est moitié sock hop, moitié soirée pyjama pervers.

	Marilyn : « Gardez le wouf-wouf pour votre nuit de noces, ma chérie. Écoutez ici la voix de l'expérience et ne vous embrouillez pas avec les politiciens.»

	Lowell : « Ne pensez-vous pas que le président Kennedy est un bateau de rêve ?

	Marilyn : « C'est un connard. Il a baisé Anita Ekberg et a applaudi Jackie.

	Lowell a crié et est devenu un enfant joyeux. J'ai entendu des clics coupés. La mère de Lowell a décroché une prolongation. Lowell a dit: " Maman , je suis au téléphone avec Marilyn Monroe." Maman a soupiré – toi et tes mensonges fous.

	Je suis devenu nerveux. Jimmy Hoffa dit "Saute". Je dis : « Comment… »

	Les fourmis géantes m'ont donné des démangeaisons et ont rampé dans mes fesses. J'ai attrapé ma trousse à outils et j'ai roulé.

	Le bâtiment était stérile en verre teinté et en acier brossé. Je suis entré et j'ai monté jusqu'au 4ème étage. Greenson et Wexler partageaient la suite 419. Je me suis approché et je suis entré.

	Les suites rétractables fonctionnent de la même manière. Cabine réceptionniste, entrée indépendante pour les psys. Bureaux et salle de dossiers derrière le box. Couloirs intérieurs courts et portes communicantes. Dans l’ensemble débloqué.

	Je me suis agenouillé près de la porte du couloir. J'ai joué avec le ressort de verrouillage et j'ai fait signe à la réceptionniste. Elle roula des yeux et fit un signe de la main. J'ai glissé deux entretoises contre les supports à ressort.

	 

	—

	Jus de jungle.

	J'ai préparé un lot et j'ai travaillé trois jours d'affilée. J'ai alterné les postes d'écoute, trois par jour. Mes gars ont pris une pause. J'ai surveillé les appels et examiné les enregistrements et les journaux de transcription des appels déjà reçus. J'ai gardé une liste d'appels qui expliquent mon Monroe Bifecta spécifique : Monroe et les K boys/Monroe's Grade-A Crazy Shit.

	Jeanne Carmen appelle Marilyn. 18h09, 24/05/62. Voici l'extrait de Marilyn à Jeanne :

	« …et je dois être très prudent lorsque j'appelle. Je passe mes appels vraiment prioritaires depuis des téléphones publics, parce que ce type très lourd et rêveur me l'a dit. Il s'appelle José et je l'ai rencontré lors d'une mission au Mexique, dont je ne suis pas libre d'en parler.

	Pat Lawford appelle sa sœur Jean à New York. 14h42, 25/05/62. Voici l'introduction de Pat-to-Jean :

	"Jack et Bobby ont laissé tomber Marilyn." Jean répond : « Pouvez-vous leur en vouloir ? Elle est noisette comme un gâteau aux fruits. Je pense qu'elle est candidate à la salle des caoutchoucs. Mais elle était bonne dans River of No Return .

	Une femme non identifiée appelle Pat. 9h17, 26/05/62. Voici l'extrait de Pat-to-woman :

	« Marilyn se comporte mal. « Agir » veut tout dire. Elle joue toujours. Elle a l'air terrifiée, parce qu'elle dit qu'elle a reçu des appels pour respirer, que quelqu'un est entré par effraction chez elle et a déplacé des objets, et qu'elle a reçu une vilaine lettre par la poste.

	Jus de jungle. Rotations des postes d'écoute. Les messages présentaient des avantages et des inconvénients. Le poste bluffside était proche de Pat et avait un décor élimé. Le poste Sip 'n' Surf avait des surfeuses et pas de cuisine. Le poteau du terrain de golf jouxtait le tee d'entraînement de Brentwood CC. Des balles perdues sont tombées du toit et m'ont poussé à récupérer ma pièce. Le jus de jungle engendre la fièvre des cabines. J'ai décrété une pause et enregistré du temps de travail à l'extérieur.

	Excursion dans la vallée de Monroe. Ma queue soufflée. Ils m'ont rendu perplexe et m'ont déchiré. Je suis passé par le DMV d'Hollywood et j'y ai établi mon contact. Je lui ai donné ma liste d'assiettes. Il comptait 143 numéros. Il a dit qu'il les dirigerait et obtiendrait des statistiques complètes sur les licences. Nous avons opté pour cinq dollars par nom et adresse.

	Courrier des fans et correspondance personnelle de Monroe. Cela m'a vexé et m'a déchiré. Où était-il? Ce n'est pas chez elle. Il pourrait s'agir d'un coffre-fort. Cette idée m’a bouleversé. Cela impliquait des démarches. J'ai parcouru vingt-sept banques du Westside, ainsi que des caisses d'épargne et de crédit. J'ai usurpé l'identité d'un examinateur d'une banque fédérale et j'ai montré une fausse pièce d'identité. J'ai reçu vingt-sept réponses « Non, monsieur ».

	L'effraction du bureau de mon psy est imminente. Cela m'a vexé et m'a déchiré. Cela imposait une circonspection calme.

	La police de Beverly Hills dirigeait deux voitures criminelles de surveillance du cimetière. Ils ont ciblé les cambrioleurs d’adresses résidentielles et professionnelles. Greenson et Wexler gardaient un coffre-fort pour les stupéfiants. C'était une SOP pour les réducteurs de tête. Bedford Drive était Headshrinker Central. J’ai fait appel à la prudence et à la détermination avec sang-froid. J'ai enregistré deux quarts de surveillance de nuit.

	Je me cachais dans une ruelle et j'ai regardé le 408 Bedford. Des voitures criminelles du BHPD roulaient une fois par heure. L’effraction exigeait une retenue de la tête froide et un sens de l’obscurcissement. Le coffre-fort des stupéfiants et les cambrioleurs drogués. BHPD achèterait cela.

	J'ai élaboré un plan et obtenu les accessoires appropriés. Ils comprenaient un spritz nitro pour le coffre-fort. Je pourrais vendre la drogue shootable et reconstituer ma réserve de pilules.

	Jus de jungle. Cela vous épuise. Le vol décrète le crash.

	Ma course de trois jours s'est terminée. Je suis devenu étourdi. J'ai vu des taches solaires et des choses qui n'existaient pas. J'ai mangé trois barres chocolatées pour me nourrir et j'ai englouti trois diables rouges. J'ai chié au poste du terrain de golf. Mon sommeil n’était que bruit et couleurs humides.

	 

	—

	Le buzz téléphonique m'a ému. Il faisait clair dehors. J'avais dormi plus de seize heures. J'ai plongé vers mes écouteurs et me suis écrasé sur la chaise près de la console.

	L'activateur vocal s'est déclenché. La bande a tourné. Un homme salua Marilyn. J'ai fait sauter deux dexies et j'ai appelé la vigilance. J'ai fait la voix. Roddy McDowall. Nous avons eu une altercation vers 1954. Faites glisser la balle hijinx. Roddy dans une robe chic. Freddy O. regarde et expose tout.

	J'ai bâillé et bu du café froid. Marilyn a dit : « Quelle heure est-il à Rome ? Allez , bébé. Vous savez ce que je cherche.

	Roddy a déclaré: "Il faudra que ce soit une bande-annonce, car il est tard-tard ici et j'ai un ami qui vient."

	Marilyn : « 'Ami.' Ho, ho.

	Roddy : « Pietro quelque chose. Vraiment, mon amour. Je livre quotidiennement le plat transatlantique – à vous, Sid Skolsky et Eddie Fisher, et je n'ai jamais annuler les charges. Eddie est le seul à avoir un intérêt direct, étant donné les mésaventures de la reine Elizabeth, mais vous restez le plus fou de la bande.

	Marilyn : « Je vais me rattraper. Je t'achèterai une pizza à ton retour en ville.

	Roddy : « Je sais tout sur ton penchant pour la pizza et pour le garçon qui te la livre. Si vous ne l'obtenez pas gratuitement maintenant, vous ne le recevrez jamais.

	J'ai ri et j'ai allumé une cigarette. Roddy a donné un bon téléphone.

	Marilyn : « Chérie… »

	Roddy : « Très bien. Le plat très abrégé est que Cléopâtre est la perdante de tous les temps, et je n'obtiendrai jamais un signe de tête aux Oscars, car ce chien est à la fois considérablement surbudgétisé et tristement trop long, et une fois qu'il aura été coupé, coupé, coupé, je serai à terre. à une petite partie. Mais je vais quand même me venger de Fox.

	Marilyn : « Dis-moi comment. »

	Roddy : « Je connais une certaine salle de stockage sur le terrain de Fox où sont stockés un grand nombre de costumes de soldats romains destinés au Lox de tous les temps. Quand je serai de retour à Los Angeles, je vais recruter une équipe et une douzaine de garçons mignons et faire un film de baise qui rabaissera, dénigrera et fera brillamment la satire de Cleo exagérée. En tant que réalisateur non crédité de Whipout Man, Fat Girl Love, Miscegenation Generation et The Sexistentialists, vous savez de quoi je suis capable.

	Marilyn : "Je sais que tu craques pour Pietro, mais tu ne peux pas..."

	Roddy : « Liz est en colère contre Eddie. Son truc ringard au Losers Club l'a poussée à bout. Elle a dit à son avocat de l'emmener chez le nettoyeur. Maintenant , mon amour… »

	Marilyn : "Tu ne veux pas entendre les dernières nouvelles sur Jack et Bobby ?"

	Roddy : « Votre dernière dépêche de Fantasyland ? Chérie, tu as tué Jack une demi-douzaine de fois, et tu m'as dit qu'il était pendu comme une noix de cajou, et je doute que tu aies déjà tué Bobby, alors… »

	L’appel fut frit et sans voix. Les lignes d’alimentation transatlantiques étaient capricieuses. J'ai pissé et j'ai enchaîné les cigarettes. Les Dexies ont frappé. Le téléphone de Marilyn a sonné à nouveau. J'ai sauté sur les écouteurs.

	Le voyant vert de la console a clignoté. Cela signifiait une visite à domicile Lawford/Monroe.

	Marilyn décrocha. Elle a dit : « Bonjour ? Peter Lawford a déclaré : « Écoutez et comprenez le fait que cette tâche ne me plaît pas. Vous n'êtes pas à appelez ou contactez à nouveau Jack ou Bobby de quelque manière que ce soit, et cela vient directement du président lui-même.

	Marilyn haleta. Lawford a raccroché. Le voyant vert s'est éteint. Marilyn sanglotait dans son téléphone. L'activateur vocal faisait tourner la bande. J'ai chronométré les pleurs à quatre minutes d'affilée.

	
 

	dix

	(LOS ANGELES, 02H03, VENDREDI 1/6/62)

	Réduire le travail. Je suis au quatrième étage. J'ai secoué la porte du couloir et j'ai obtenu des clics. Les entretoises ont fonctionné. La porte s'ouvrit. Je suis entré.

	Je me tenais dans la salle de réception. J'avais enfoncé la porte d'une ruelle et j'avais forcé une brèche dans le bâtiment. Cette porte a l'air verrouillée. Si les flics des F-cars secouent les portes des ruelles, je suis foutu.

	J'avais garé mon traîneau chez Linny's Deli. Mon attaché squarejohn est une trousse à outils. Je suis habillé en carré. Le bâtiment est sécurisé au niveau Z. J'excelle dans les failles de sécurité. Je sais comment entrer par effraction, voler et/ou pervers et sortir.

	Flashback de la caméra de l'homme. J'ai repris mon premier aperçu.

	Il y a la salle d'attente. Il y a le bureau de la réceptionniste. C'est la porte communicante à droite. J'ai mordu ma lampe-stylo. Cette porte devrait être déverrouillée.

	Je me dirigeai vers la porte et tournai la poignée. Voilà le clic. Je suis dans le couloir côté prototype rétractable.

	J'ai éclairé les murs à la lampe-stylo. J'ai remarqué deux portes fermées à gauche, deux portes fermées à droite. Des portes non marquées, à droite. Portes marquées, à gauche. Je connais ce plan d'étage. J'ai retiré six contrats de psy pour Confidentiel.

	Salles de séances de rétrécissement, c'est vrai. Bureaux du psy, à gauche. Des plaques nominatives de bon goût les oignent. Le Dr Greenson est vers l'avant, le Dr Wexler vers l'arrière. La dernière porte est la salle des dossiers. Où sont les stupéfiants en sécurité ?

	Yeux à droite, yeux à gauche.

	Le plan d'étage a confirmé mes emplois antérieurs. J'ai secoué les poignées de porte du côté droit. Les portes s'ouvrirent en grand. J'ai flashé les intérieurs et confirmé les détails.

	 Canapés et chaises rétrécis. Chaises rétractables. Portes d'entrée/sortie rétractables. Les psys étaient des rôdeurs et des habitués de la porte dérobée. Ils craignaient d’être exposés et évitaient les salles de réception.

	J'ai secoué les poignées de porte gauche. La porte de Greenson était ouverte. La porte de Wexler était verrouillée. La porte probable de la salle des dossiers était verrouillée.

	Ma première pensée : la salle d'archivage probable est un pissoir de psy. La réceptionniste a son propre pissoir. Greenson et Wexler ont des pissoirs privés. Où est la salle des dossiers/où est le coffre-fort/votre entrée dans la ruelle indique un 459 PC. Ne plaisantez pas avec les portes verrouillées et ne laissez pas de traces d'outils. N'individualisez pas ce bureau pour 459 PC.

	Imprimons les détails. Voici le bureau de Ralph R. Greenson, MD

	Un grand bureau danois moderne. Des chaises tubulaires folles. Impressions murales Picasso. L'aide de Greenson, papa-O. Hep et intelligent. Creusez ses étagères vitrées.

	Étagères du sol au plafond. Rempli de dossiers de patients, stockés dans le dos. Numéros de code sur les dos. Aucun nom révélé. Verre lourd. Huit panneaux à charnières pour un accès accessible. Triple verrouillage à clé, huit fois. Un ruban d'alarme antivol scelle tous les périmètres. Je fais face à l’impasse, à l’impasse, à la défaite. Ce concert est foutu.

	J'ai regardé la pièce. J'ai regardé les toilettes. J'ai reniflé les articles de toilette haut de gamme de Greenson. J'ai jeté un coup d'œil dans la cabine de la réceptionniste. Où est la drogue en sécurité ? Peut-être que Wexler a le coffre-fort à drogue. Sa porte est verrouillée. Si j'enfonce cette porte, j'individualise cet endroit. S'il n'y a pas de coffre-fort, il n'y a pas de ruse de cambrioleur. Big Freddy O. le prend dans le vide-merde.

	Je suis retourné au bureau de Greenson et je me suis écrasé sur sa chaise de bureau. J'ai tiré sur les poignées des tiroirs de droite et de gauche et je n'ai rien obtenu. J'ai essayé le tiroir du milieu peu profond. Il s'est ouvert, facilement.

	Regarde ça, abrutissant. C'est votre métier. C'est tout ce que vous obtiendrez.

	J'ai vu des timbres-poste, des stylos, des crayons, des gommes. J'ai vu une brochure pour le LA Civic Light Opera. Il y a un reçu de la station-service Richfield. Notez encore la publicité de Monroe vers 1950. Il n'y a pas d'éjaculat visible dessus. Mais… il y a une boîte de bobines de bande marquée « Home Session, 14h40, 5/29/62 ».

	Cela m'a tordu. J'ai fermé les yeux et j'ai conjuré. J'ai senti une odeur de voile blanc sur la machine à écrire et j'ai entendu les touches de la machine à écrire taper.

	Robbie Molette. Son rapport de surveillance, il y a trois jours. Marilyn quitte sa maison à 2h26. Elle arrive chez Greenson à 14h38.

	Je suis un pro du lancer. Le tiroir était encore vierge. Je sais qu'il ne faut pas toucher. J'ai sorti mon attaché et j'ai attrapé mon appareil photo. Il était préinstallé avec une ampoule flash attachée.

	Le tiroir était entièrement sorti. J'ai cadré le désordre et pris une photo. J'ai vu des taches et senti la chambre de Marilyn. J'ai compté soixante secondes et j'ai sorti l'empreinte.

	J'ai trop emballé pour ce concert. Des mèches et des perceuses à poudre pour une ruse anti-dopage. Mon appareil à cassettes portable. Au cas où j'aurais besoin d'enregistrer sur place.

	Le gréement a payé. J'avais envie d'un avant-goût maintenant . J'ai défoncé la porte de la ruelle à 1h59. Il était 14h46 maintenant . Je pourrais dupliquer la cassette sur place. Je pourrais parcourir l’essentiel au hasard maintenant.

	J'ai sorti la bande de la boîte et je l'ai enroulée sur mon équipement. J'ai gardé le volume du murmure doux à un niveau bas. Marilyn a dit : "Tu fais de si bons martinis." Greenson a déclaré : « Ce n'est pas une compétence que je possède. Ma gouvernante les prépare. J'ai augmenté le volume. J'ai appuyé sur Forward/Stop/Forward et j'ai survolé sur un coup de tête.

	J'ai surpris Monroe dans un monologue libre. Ce n’étaient que de vieilles rumeurs cinématographiques. La bobine s'est déroulée à mi-chemin. J'ai capté onze invites « Jack m'a trahi ». Le numéro 11 s'est heurté directement à un tut-tut de Greenson.

	Marilyn rigola. Marilyn a dit: "Hé, il parle."

	Greenson est devenu tut-tut. Marilyn baissa sa voix de baryton butch .

	«J'ai de la saleté laide et visqueuse sur Jack. J'y arrivais justement quand tu m'as interrompu. Je reviens quatorze ans en arrière avec Jack. J'utiliserai cette saleté s'il revient sur ses promesses, et si tu continues à me couper la parole juste au moment où j'arrive à la punchline, je me retrouverai un psy qui cosignera toutes mes folies et pas très de bonnes idées, et je vous laisse tomber comme je laisse tous ceux qui se mettent en travers de mon chemin ou commencent à m'ennuyer.

	La bande s'est détachée. Le Jackalogue de Monroe m'a enthousiasmé. Bébé, tu as fermé fort.

	
 

	11

	(LOS ANGELES, 2/6 – 9/6/62)

	« Le travail », « le concert », « l’accord ». Nous sommes exactement dans deux mois. Il fait chaud à la fin du printemps à Los Angeles. Les travaux de surveillance à long terme sont des objets d'usure. Celui-là commence à s'effilocher.

	J'ai abandonné le lot Fox. Le personnel itinérant m'a identifié, moi et mes hommes, c'est sûr. L'ancien adjoint Phil Irwin a rencontré l'ancien lieutenant du shérif Del Kinney. C’était en plein dessus de Soundstage #14.

	Kinney a quitté le shérif et a fait un concert au State Beverage Control. Il est désormais le responsable de la sécurité de Fox. Il partage sa conversation avec Jimmy H., les frères Aadland et d'autres membres de syndicats de métier. Kinney et Phil ont tiré sur la brise. Kinney a peut-être détecté notre présence sur le terrain depuis la porte. Hoffa aurait pu le lui dire et nous acheter une renonciation à l'impunité. Kinney a vibré la brèche. J'ai retiré mes garçons du terrain.

	C’était prémonitoire. Fox a limogé Marilyn de Got to Give, le 04/06/62. Les critiques du studio ont cité son « absentéisme spectaculaire » et sa « violation délibérée du contrat ». Zanuck et son corps de haut commandement furent anéantis. Ils voulaient sortir Got to Give à Noël et boucher leur fuite de trésorerie Cléopâtre . « Marilyn virée ! » a ravagé les informations des tabloïds. Les camions des caméras de télévision ont goulotté la Cinquième Helena. Ils ont fait dérailler mes équipes de surveillance statique. Je les ai suspendus. J'ai perdu tout accès oculaire. Le travail se résumait à des bugs et à des tapotements, encore et encore.

	Marilyn était un objet d'usure. Elle avait épuisé Jack et Bobby K. Ils l'ont laissée tomber. Le but de Jimmy Hoffa, qui consistait en un bavardage, a joué comme un rêve mouillé et fané. Marilyn jouait Marilyn, toute la journée, chaque jour. Ses excentricités exotiques me retenaient et faisaient allusion à une vie secrète au sein de sa vie de paresse et de mésalliance mineure. Sa garde-robe de fille obèse. Ses appels téléphoniques publics. Les quarante mille dollars sous son lit. Cette escapade non séquentielle dans la vallée, le 19/05/62. Mon gars DMV et sa plaque vérifient 143 traîneaux. Cette cassette, je joué dans le bureau de Ralph Greenson. Les prétendues saletés de Marilyn sur Jack the K et leur prétendue convergence de la fin des années 40. Son livre annoté de Paul de River. Elle menace Greenson. "Je vais trouver un psy qui cosignera toutes mes idées folles et pas très sympas."

	Nous en sommes aux écoutes téléphoniques et aux chevauchements entre les moniteurs. Mes trois messages durent toujours vingt-quatre heures. Je parcoure les publications de Brentwood et Sip 'n' Surf une fois par jour et je lis les transcriptions des journaux de frappe. Ils révèlent rien pour Marilyn en exil et les exilés Jack et Bobby. J'habite au poste Bluffside. Cela me donne des films amateurs sincères de Pat.

	Elle promène son chien. Elle conduit ses enfants à l'école. Elle alterne les pulls à col rond et les chaussures de selle que j'ai vus dans son placard. Je l'ai vue laver son chiffon Bonneville. Sa crête cabriolait dans l'eau savonneuse.

	J'ai savouré ses appels téléphoniques. Je les ai captés en direct et je les ai rejoués. J'ai mémorisé ses inflexions. Elle n'a jamais parlé de moi. Ce n’était pas une surprise. Je me demandais à qui elle avait parlé de nous. Elle ne le dirait pas à son connard de mari ou à Jack. Elle pourrait le dire à Bobby. Elle ne le dirait pas à ses sœurs. Elle l’a certainement dit à Dieu et a cherché des moyens d’expiation.

	Elle a discuté à distance avec ses sœurs Jean et Eunice. Elle a critiqué Peter et critiqué ses infidélités compulsives. Peter, l'ivrogne bâclé. Les crises de colère de Peter et son allégeance flatteuse à Jack. « Il a épousé ma famille. Il ne m'a pas épousé. Il s'est acheté une lignée d'occasion. Il sera toujours un citoyen de seconde zone.

	Les appels et les appels de Lawford étaient inoffensifs. Il a appelé des agents et des geeks du studio. Ils l'ont appelé. La maison Lawford était un véritable chaos. Les enfants ont couru et ont saisi les extensions téléphoniques. Ils ont écouté et écouté. Lawford les repoussa avec indulgence. Il a tiré sur le cordon téléphonique de son chevet pendant qu'il dormait. Il a passé des appels clandestins depuis le poste 76 sur PCH.

	Je lui ai donné des coups de pied trois fois. Il a laissé la porte de la cabine téléphonique entrouverte pour laisser passer l'air. Il consulta un carnet d'adresses et déploya sa voix « ooooh, bébé » . Ses passages dans les téléphones publics semblaient évidents. Les passages de Monroe dans les téléphones publics ont été sournois.

	L'été s'annonçait chaud . Monroe s'est enfermé au Cinquième Helena. Cela a dissuadé les journalistes d'exploiter ses pitreries de Fox-lot et son expulsion de Got to Give. La gouvernante allait et venait. Pizza Dave n'a pas pu se présenter. Nat, Phil et Robbie sont passés par là sur un coup de tête et en ont pris note. Les véhicules de presse envahissaient la rue, directement jusqu'à Carmelina. J'ai désactivé ma surveillance statique, juste au bon moment.

	Robbie a visité la maison de Jeanne Carmen. Les voitures de la pilule jamais montré. Monroe s'est caché chez lui. La presse l'a harcelée. J'ai senti sa vie se contracter. J'ai travaillé au poste du terrain de golf et j'ai suivi ses appels. Elle a appelé Doc Greenson, Roddy McDowall et Lowell Farr.

	Greenson a résisté aux monologues et a fait tut-tut. Marilyn miaula son mécontentement : Jackie est frigide. Jack piège les lapins Playboy maintenant. J'ai rejeté Threeways des dizaines de fois. Sa bile de Jack et Bobby dure cinquante minutes complètes. Les longues pauses provoquent un flou de ligne. Greenson s'ennuie trop pour parler. J'entends Marilyn mâcher des glaçons et avaler du liquide. Elle frappe Smirnoff 100 à partir de 10h00.

	Roddy McDowall l'a engagée et l'a fait dépasser l'apitoiement sur elle-même. Il dispensait des schadenfreudes et des histoires de Fox sous la contrainte. Cleo draine Fox. Roddy exploite le drain et réécrit Fox sous le nom de Smut City. C'est sa vengeance pour les coupures dans son rôle de Cleo et pour l'absence de candidature aux Oscars. Marilyn écoute . La parodie cochonne de Cléo par Roddy – oooh-la-la.

	« Les têtes vont tourner, mon amour. Attendez et voyez. Marilyn, sous sa forme qui choque le monde :

	« J'adorerais jouer dans un film de baise, si seulement des gens beaux et haut de gamme le voyaient, et cela ne gâcherait pas ma carrière. Je mourrais si un gros Shriner me voyait baiser et tirait sur sa manivelle pendant qu'il regardait.

	Écoutes téléphoniques. Entendu en live, rejoué, retranscrit. Le travail de bug-and-tap d'une vie. Et j'ai le Wiretap Blues.

	Le travail de détail m’engourdissait. J'ai bu et pris des pilules pour rester fortifié. L'étrangeté particulière de Monroe laissait entendre quelque chose. Son indolence quotidienne l'englobait. Je me sentais démêlé. Je n'arrêtais pas de perdre des détails. Je me suis réveillé en écoutant des messages et je ne savais pas comment j'y suis arrivé. Je devrai peut-être bientôt prendre le remède et me nettoyer à la vapeur.

	Monroe a une affaire de rappel tardif avec Lowell Farr. Elle rend l'enfant complètement gaga presque minuit. Monroe écoute plus qu'elle ne parle. Lowell révèle les coutumes farfelues de la classe Pali High de 63.

	La grande nouveauté ? C'est la date de rendez-vous convenue à l'avance. Ils transpirent pendant les doubles fonctionnalités du week-end à la Baie. Ils sont arrangés à l'avance mais anonymes. Vous connaissez les garçons de l'école. C'est une version sympa pour les enfants d'aller dans un motel. Les prénoms des filles et des garçons sont déposés dans un chapeau. Vous ne savez jamais qui vous obtenez. Les enfants sont présélectionnés. Tous les porcs, les laids et les enfants au visage zit sont verboten. Lowell's a eu trois rendez-vous jusqu'à présent. Elle se souvient en quelque sorte du Monde de Suzie Wong et de Gidget Goes Hawaiian. Son amie Marcy lui fournit des draps de berceau pour escroquer ses parents.

	Marilyn, oiseau de nuit. L'oiseau de nuit Lowell. Pat, un oiseau de nuit, a tendance à se coucher tard, très tard . Je diviserais le poteau du terrain de golf et roulerais jusqu'au poteau au bord du bluff. Tapoter passe ses appels de nuit jusqu'à 2 heures du matin. Elle appelle ses amies et se déchaîne sur son mari boiteux.

	Son ivresse. Ses habitudes de drogue et de fille. Le « Girl Book » qu'il garde pour la lecture du président Jack. Plans nus d'hôtesses de l'air « sauvages et laineuses ». Des échantillons de leur laine collés sur les pages.

	« Nous organisons une soirée avec traiteur le 15. Peter sera partout dans les serveuses. C'est son mode opératoire bien établi.

	Cela fait presque dix-sept ans. Pourquoi pas? Cette fête sur la plage ressemble à un gaz.
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	(LOS ANGELES, 21H20, VENDREDI 15/06/62)

	Freddy, très stylé, fait la scène. Creuse mon blazer en soie dupioni et ma chemise en lin rose. Notez les chaussures blanches. Notez ma voiture de location Facel Vega au voiturier. Peter Lawford en possède un semblable. Baise-le sur le côté.

	C'était doux de travailler sur du croustillant. Six collégiens ont baisé des voitures sur le remblai du PCH. Les invités s’attardaient dehors. J'ai fait des types de studio et l'adjoint en chef du maire Sam Yorty. Personne ne m'a fait.

	Peter et Pat étaient quelque part à l’intérieur. Pat et Freddy, le fêtard. Elle enregistrera le choc. Elle va soupirer ou me botter le cul dans la rue.

	J'ai cadré les arrivées. Les voisins sont arrivés. Les berlines coûteuses ont dégorgé les houles du Westside. Monroe pourrait se montrer. Je ferais un livre là-dessus. Un VDub vert est apparu. Jeanne Carmen est sortie. Elle portait une chemise d'été et des sandales. Le chauffeur est sorti. Elle avait une coupe de cheveux de fille butch et portait une chemise hula et un pantalon en sergé. J'ai vu des clubs de golf entassés sur la banquette arrière.

	Je me souviens de ceci :

	Quelque chose que Phil Irwin a dit. Jeanne en tant que vif d'or actuel ou ancien du shérif. Plus son copain de pilule-party, une pro de golf lesbienne.

	Ils valsèrent à l’intérieur. Ils ont vibré l'article. Ex-adjoint Phil. Il travaille au poste Sip 'n' Surf ce soir. Il pourrait avoir le remplacement.

	Freddy, le fêtard. Ne sois pas une merde. Vous avez le droit d'être...

	Je suis entré. Le hall et le salon étaient à moitié remplis. Je connaissais le plan d'étage. Allez , j'ai câblé l'endroit !

	Cela m'a aidé à manœuvrer. J'ai évité le contact visuel. Pat me magnétiserait. Je ne voulais pas ça.

	La tanière du rez-de-chaussée. C'est sur le front de mer du côté nord. C'est poussiéreux et sous-utilisé. J'avais mis le téléphone sur écoute.

	J'ai serré le mur du côté nord et j'ai esquivé les serveuses du traiteur qui traînaient canapés et boissons. J'ai gardé la tête basse et j'ai ouvert la porte. J'ai actionné le bouton et je suis entré.

	La pièce était plongée dans l’obscurité. Une fenêtre donnait sur la plage. Des torches hawaïennes éclairaient des groupes de personnes. J'ai sorti ma lampe-stylo et j'ai flashé le poste téléphonique. J'ai risqué un appel de cinq minutes.

	Je me suis enfermé et j'ai composé le message Sip 'n' Surf. J'ai dit: "Phil, c'est moi."

	Phil décrocha. « Ouais, et à la fête en plus. Monroe pourrait être là. Nat travaillait au poste de golf ce matin. Elle a dit à Doc Greenson qu'elle pourrait passer.

	J'ai dit : « Jeanne Carmen est là. Son rendez-vous est une jeune lesbienne avec un VDub vert. Il y avait des clubs de golf sur la banquette arrière. Tu m'as dit-"

	Phil l'interrompit. « Deedee Grenier. Il faut que ce soit... »

	Je rétorquai. « Est-ce que Jeanne est toujours en train de dénoncer les Sher… »

	« Waouh, Freddy. Ralentir. Elle est strictement une ex. Elle avait l'habitude de dénoncer les vendeurs de pilules de Narco, pour racheter ses propres bustes. Mais elle a remboursé sa dette envers son maître, donc elle est exclue de l'affaire du vif d'or. Mais Deedee dénonce le shérif maintenant, pour de l'argent, parce qu'il n'y a pas de vrai pain sur le circuit de golf féminin. Et elle est toujours aux soirées pilules de Jeanne – donc elle doit connaître Monroe, et Deedee n'est que sale.

	J'ai dit: "Sale, comment?"

	Phil a déclaré : « Elle organise des jeux de blaireau avec de petits hommes d'affaires. Elle travaille au Norm's Nest, un bar à cocktails connard dans le foutu Van Nuys. Le propriétaire est un ancien du LAPD nommé Norm Krause. Il était en PD entre 1946 et 1959, et il aurait été une sorte d'extorsionniste. Quoi qu'il en soit, il quitte la police, obtient un permis d'alcool et ouvre le Nest. Maintenant, tu veux le kicker ? L'homme de main de Deedee dans les accords du jeu du blaireau, jouant le rôle du mari en colère, est son vrai frère, Paul Mitchell Grenier. Il est un peu acteur chez Fox, il a fait du temps avec Chino, et c'est le type classique de méchante reine.

	Je l'ai donné un coup de pied. Phil a tenu le coup. Le bruit ambiant de la jetée a brouillé son extrémité. J'ai dit : « Déterrez les dossiers de rap et/ou les notes internes sur Krause et les Grenier », et j'ai raccroché.

	Un bruit de fête tronqué m'a frappé. La musique et les voix de Samba se chevauchent. J'ai ouvert la porte et j'ai regardé dehors. La fête était désormais bruyante. Les cliques de la hi-fi et des bavardages ont poussé un rugissement. J'ai regardé dans la cuisine et dans le couloir. Une serveuse de restauration traîna des manteaux vers la porte arrière du débarras.

	Vestiaire de fortune. Ça aurait du être. Le plat commence là.

	La serveuse a ouvert la porte et a laissé tomber les manteaux sur un lit de repos. D'autres manteaux et un tas de sacs à main y avaient été déposés. J'avais une vue dégagée à travers la cuisine. Je suis sorti et je me suis dirigé directement vers l'intérieur.

	J'ai lancé le verrou et j'ai appuyé une chaise contre la porte. J'ai marqué la sortie d'une fenêtre en bord de mer et j'ai bloqué le rebord. J'ai travaillé à la lumière d'une lampe-stylo. J'ai inventorié neuf manteaux et écharpes pour femmes et treize sacs à main.

	Débris de sac à main. Ne vous laissez pas distraire. Ne laissez pas les parfums féminins vous distraire. Optez pour des portefeuilles et une pièce d'identité de permis de conduire. Recherchez des carnets d'adresses de poche.

	Je me suis assis sur le lit et j'ai pillé les sacs à main. J'ai fouillé des cosmétiques, des paquets de cigarettes, des clés de maison, des porte-bonheur. J'ai senti des femmes individuelles et collectives. J'ai attrapé des portefeuilles et numérisé des pochettes photo. J'ai transporté des licences plastifiées, des photos d'enfants et de maris, des petits livres avec des noms inoffensifs griffonnés. J'ai fouillé six sacs à main en quatorze minutes. J'ai réussi un travail en cuir noir avec des coutures croisées de clubs de golf – ça devait être elle.

	Donnons-lui trois minutes. Soyez minutieux. Imprimez ce que vous voyez.

	Chesterfield. Une boîte d'allumettes pour la petite cabane en rondins de Linda. Une carte de pointage de Rancho Park, 04/12/58. Deedee tire un 68 sous la normale. Un atomiseur Lanvin, à moitié plein. J'ai vaporisé ma pochette de costume et j'ai inhalé le musc de Deedee.

	Un portefeuille en cuir rouge. Six pochettes transparentes. Ils contiennent ceci :

	Le permis de conduire de Deedee. Pix de Jeanne Carmen, l'équipe de softball Linda's Little Log Cabin, une photo nue de Lila Leeds.

	Un carnet d'adresses en cuir rouge. Format de poche. Savourons ce slow .

	Deedee imprimé en bloc. Elle a noté des numéros de téléphone exclusifs. Elle est allée par ordre alphabétique. Le livre faisait passer « Annie » à « Zohra ». Deedee est une sœur saphique. C'est une escroc. Elle est circonspecte. Elle ne lâche rien. Elle ne liste que les prénoms des femmes.

	J'ai reconnu le numéro de « Barbara ». Comme dans Barbara Payton . Elle était une ancienne présence au cinéma et une escroc à temps partiel. Nous y sommes retournés. Le numéro de « Jeanne » était celui de Jeanne Carmen. J'ai reconnu le numéro de « Lila ». Qui d'autre que ? — Lila Leeds, la fille-appât suprême.

	J'ai riffé sur les M. Ils sautèrent de « Margo » à « Melinda ». Ils ont contourné « Marilyn » et son échange Gladstone.

	Mon horloge cérébrale a sonné, mon temps de lancer s'est écoulé, j'ai senti Deedee Grenier partout sur moi. "Annie" à "Zohra" - c'est tout.

	J'ai remballé le sac à main. J'ai remplacé les articles en parfait état. J'ai posé le portefeuille dessus. J'ai vu un morceau de papier enroulé dans une pochette photo.

	Je l'ai sorti. Deedee avait imprimé en bloc quatre numéros de téléphone. Ils semblait familier. Ils étaient tous préfixés GL. Mes ondes cérébrales se sont mélangées et ont laissé une empreinte.

	Téléphones payants. Parc Barrington et parc Beverly Glen. Les téléphones utilisés par Marilyn Monroe. Dans ses déguisements de grande fille. Sur son coup de pied de Mata Hari.

	J'ai entendu des pas à l'extérieur du vestiaire. J'ai fait glisser la chaise de côté et le pêne dormant en arrière et j'ai sauté par la fenêtre. Je suis tombé sur du sable dur.

	Mon pouls s’accélérait. Je me sentais lourd et percutant. Je me suis débarrassé de moi-même et suis tombé sur le sentier du côté sud. J'ai allumé une cigarette et suis retourné au voiturier. Les invités voisins sont arrivés. Je les ai rejoints et j'ai réorganisé la fête.

	Le décompte était de plus de quatre-vingt-dix personnes. Le trop-plein du salon remontait les deux cages d'escalier et remplissait la terrasse au bord de la piscine. Trois Portabars en bas servaient de l'alcool. Je me suis faufilé jusqu'au bar près de la cage d'escalier nord. Les serveurs du traiteur ont débordé de business. J'ai scanné la pièce et je n'ai pas vu Pat. J'ai re -scanné la pièce et je n'ai pas vu Marilyn. Ma perruque était lâche. J'ai scanné la pièce et répertorié quatorze emplacements de montage d'insectes. Cela m'a réinstallé. J'ai imaginé Phil au Sip 'n' Surf. Sa réception de bugs émettait un volume élevé de décibels.

	Des visages familiers passèrent. Je correspondais à leurs pedigrees. Il y a cet acteur de télévision. Il a menacé de poursuivre Confidentiel en justice. Je lui ai botté le cul devant Dale's Secret Harbor. Un gars m'a reconnu. Il m'a retourné l'oiseau et s'est enfui. J'y suis allé, hein ? Je ne savais pas qui il était ni ce que je lui avais fait.

	La file d’attente pour l’alcool s’est avancée. J'ai cherché Lois autour de moi. Mon cerveau a eu des problèmes et toujours des problèmes. Lois ne connaissait pas cette foule. Lois vivait à New York.

	Un serveur de restauration m'a souri. J'en ai fourré une cinquantaine dans la poche de sa veste et j'ai montré un verre highball et son pichet à purée aigre. Il a pris la photo et a rempli le verre. Il désigna un fauteuil à oreilles à côté d'une crédence murale. Je me suis redressé et je me suis assis.

	La chaleur corporelle et les paroles se chevauchent. Ça m'a inondé. Je sentais la vie folle de Deedée Grenier tout autour de moi. J'ai avalé la moitié du verre et j'ai baissé le volume. J'ai eu envie de prendre les devants de Deedee et de m'enfuir. J'ai eu une contre-envie de m'accrocher à Pat.

	Peter Lawford m'a vu. Je l'ai attrapé, à fond. Je l'ai regardé marcher. Il était rouge et à moitié dans le sac. Je me suis levé. Lawford est intervenu, trop près. Il m'a affiché un numéro bas de gamme sur le visage.

	À qui as-tu volé ce manteau, Freddy ? Vous avez mis des vis à des reines de placard ces derniers temps ? Doper des chevaux de course pendant que vous y étiez ?

	 Je suis allé bouh ! Lawford fit demi-tour. Je me rassis et sirotai ma boisson monstre. J'ai capté des bavardages parasites. C’était cohérent. Marilyn a été virée/oh, mon Dieu – Cléopâtre – peux-tu CROIRE ?

	Mon pouls a ralenti. La température ambiante a baissé. La conversation à volume élevé s'est transformée en un bourdonnement. Eddie Fisher et Bo Belinsky sont entrés. Ils ne m'ont pas vu. Les fêtards les ont vus.

	Ils sont entrés en grand . Ils ont constellé la foule. Les femmes se sont évanouies devant Bo. Ils se sont précipités et lui ont serré le biceps gauche. Leurs maris ont fait le buzz sur son récent non-frappeur. Les imbéciles du parti ont scandé : « Nous détestons Liz ! Eddie a crié : « Liz qui ? Les imbéciles sifflaient, applaudissaient et renversaient des boissons.

	J'ai siroté de la purée aigre et j'ai fait des empreintes de mémoire. Les chiens de Peter Lawford s'occupent des serveuses. Le maire Sam Yorty, dans le coma avec un chapeau de lutin. Une starlette avec un pistolet à eau rempli de crème de menthe. Elle dit aux gens : « Ouvrez grand ».

	La fête s'est éclaircie. J'avais une vue directe sur la terrasse de la piscine. Voici une empreinte de tous les temps.

	Deedee Grenier envoie des balles de golf dans la piscine. Elle vise un Hula-Hoop flottant et en met la plupart à l'intérieur. Trois enfants de Lawford regardent. Ils rient et crient.

	"Je n'arrive pas à croire que tu sois encore en vie et que tu as eu le courage de te montrer ici."

	La chemise en madras, les chaussures de selle, la montre d'homme trop grande. Ne retouchez pas ces nouveaux cheveux gris, je ne vous le laisserai pas.

	 

	—

	Nous avons traîné des transats jusqu'à la ligne des vagues et avons enlevé nos chaussures. Pat a apporté une bouteille de Pernod. Nous restions immobiles plus que nous ne parlions. J'ai jeté un coup d'œil à la fête et j'ai vu des choses.

	L'arrivée tardive de Marilyn Monroe. Bo Belinsky envahi par des femmes excitées. Peter Lawford dans le rôle du grand méchant loup. Il a les yeux ronds et trébuche. Les serveuses du traiteur lui échappent.

	Pat a déclaré : « Mes cartes de Noël n'étaient pas suffisantes. La brièveté de la rencontre n’a pas réussi à vous dissuader. Les services que vous avez rendus à mon frère ne semblent pas vous embarrasser. Vous ne montrez aucune trace de déférence, étant donné ce que cet homme est devenu.

	J'ai allumé une cigarette. Pat est sorti de mon sac. Des torches au propane flanquaient la terrasse de la piscine. Une brise attise la lumière orange vers nous.

	« Je suis heureux pour toi, pour Jack et pour cet autre frère que j'ai rencontré plusieurs fois, celui qui me regardait toujours d'un air renfrogné. Je passais par ici et j'ai tout vu les voitures s'arrêtent. J'ai pensé : Allez. Le pire qu’elle puisse faire est de vous renvoyer ou d’appeler les flics.

	"Vous dites qu'il n'y a rien de plus que ça?"

	J'ai dit : « C'est vrai. »

	Pat a dit: "Je ne te crois pas."

	J'ai dit : « Ne mettez pas les patins trop vite. Il est tard, et la fête t'ennuie, et tu m'aurais renvoyé chez moi si tu n'avais pas eu une envie stupide de parler.

	Pat jeta sa cigarette. «J'ai rencontré un beau jeune Marine et ce qui s'est passé s'est produit. Le beau jeune Marine est devenu policier et, de toute évidence, un détective véreux. Tu as raison. Il est tard, la fête est ennuyeuse et j'ai plus qu'une envie stupide de parler, mais je n'ai qu'une seule question.

	J'ai siroté du Pernod. Il a brûlé en descendant.

	«Je connais la question. C'est « Comment pouvez-vous faire ce que vous faites ? » La réponse est : « J'aime fouiller dans la merde des gens et gagner de l'argent ». »

	Pat a ri. «Avez-vous gardé mes cartes de Noël?»

	J'ai dit: "Ouais, mais je supprime toujours la photo de ton mari, et je passe toujours beaucoup de temps à te regarder dans tes fils de Noël et à me demander ce qui te passe par la tête."

	Pat m'a donné un coup de coude jambe contre jambe. "Donc?"

	Je l'ai poussée en arrière. « Alors, vous vous ennuyez et vous êtes ennuyé. Il y a tout ça : ta famille, le monde qui te rampe dans le cul parce que ton frère est ce qu'il est, ton mariage de mauvaise qualité, tout le problème. Je lis les gens. C'est ce que je fais. La femme sur les cartes 58 et 59 n'est pas la femme sur la carte que j'ai reçue à Noël dernier. Vous vous agitez dans votre propre tête parce que c'est le seul endroit où vous pouvez être seul et vous sentir en sécurité.

	Pat m'a tapoté le genou. "Tu as raison. C'est trop. Ne vous proposez pas comme solution, car c'est une ligne que je ne franchirai pas.

	J'ai dit: "Vous quitterez Peter dès que Jack sera réélu."

	Pat a déclaré: "Je lui ai dit exactement cela, la semaine dernière."

	
 

	13

	(LOS ANGELES, 21H40, VENDREDI 22/06/62)

	Devoirs. Travail de nuit. Non amphétamine et alcoolisé. C'est un devoir de commis en retard. Ce n'est rien de plus que ça.

	J'ai tapé une semaine de transcriptions de claquettes et un résumé du 16/06 au 21/06. J'ai arraché la couverture du magazine Life actuel et je l'ai épinglée sur mon tableau en liège illustré. Il y a Monroe quasi-nue. Elle a les cheveux mouillés et une jambe accrochée au rebord d'une piscine. J'ai épinglé le nu furtif de Robbie Molette à côté. Les films Life ont fait sensation dans le monde entier. La photo de Robbie a enflammé le métro de Los Angeles. C'est une bonne affaire à cinquante dollars l'unité.

	Le tableau en liège pictural suintait Monroe. Il présentait les Polaroïds de mon cambriolage du 11/04. La salle de bain et la chambre dissolues. Les quarante mille dollars cachés dans le coffre-fort. Les vêtements de fille géante. La réserve de pièces. Les listes des amants et des médecins dispensateurs de drogue. Les feuilles de papier griffonnées. La chape noisette de Monroe coincée dans le livre cinglé de Paul de River.

	Le tableau en liège adjacent présentait les notes aléatoires de la semaine. Je les ai détachés et les ai tapés dans des mémoires à puces.

	J'ai commencé par l'affirmation catégorique de Pat : Jack et Marilyn se sont couplés une demi-douzaine de fois, depuis 1954 jusqu'à aujourd'hui. Il s’agissait de missions abrégées. Toujours réalisé dans des endroits neutres. Le calviniste Bobby ne frapperait pas Marilyn avec un long bâton. Marilyn a assisté à la fête de Lawford-house la semaine dernière. J'ai feint de m'intéresser aux rumeurs sur Jack/Marian. Pat a fourni les bavardages ci-dessus. J'ai simulé mon chemin jusqu'à la punchline de Pat : Marilyn et les K boys étaient maintenant kaput. Pat a dit qu'elle avait rencontré Marilyn chez Palisades Gelson. Marilyn a raconté une histoire d'effractions récurrentes dans son nouveau quartier. Le cambrioleur s'est déplacé autour de divers objets et lui a laissé des notes bizarres. Le cambrioleur l'a assiégée de coups de sifflet. Pat a cité celui de Marilyn « intrus mystère » lors d'un appel précédemment mis sur écoute. J'ai appelé Marilyn. L’« intrus mystérieux » était Monroe Fantasia.

	J'ai utilisé Pat pour obtenir cette information. Les grandes retrouvailles ont eu lieu. J'ai exploité Pat pour un plat à lever contre son grand frère. C’était horrible. Je l'ai fait quand même.

	J'ai pointé le travail de la semaine. Ce bout de papier dans le portefeuille de Deedee Grenier fournissait une piste solide. Elle avait noté les numéros de téléphones publics des parcs Barrington et Beverly Glen. J'ai surveillé les deux endroits toute la semaine. Monroe ne s'est pas présenté. Les téléphones ne sonnaient jamais. Personne ne les a interpellés.

	Des démarches à la réflexion. J'ai envisagé une autre maison Monroe B et E. La présence intermittente de la gouvernante et la présence persistante de Monroe m'ont dissuadé. J'ai envisagé de faire sortir Paul de River. Son livre sur les crimes sexuels. La note fleurie de Monroe était collée à l'intérieur. Elle vantait la grosse merde. Dépassons les comportements passifs et réactifs par des actions criminelles directes. J'ai mis fin à cette agitation. L’approche de De River était imprudente. De River était trop instable.

	Réflexion sur la surveillance statique. J'ai mis Norm's Nest sous le feu des projecteurs. C'était un bar de tricheurs miteux au nord de Van Nuys. J'y ai installé Robbie. C'est l'homme intérieur. Je suis trop connu pour travailler dans un club appartenant à un ancien flic.

	J'ai plané dehors. Robbie travaillait à l'intérieur. Deedee Grenier et son frère Paul Mitchell ne se sont pas présentés. Aucun jeu de blaireau n'a été interrompu. Aucune autre femme pratiquant le jeu du blaireau n'est apparue.

	Phil Irwin a lancé les draps verts du shérif sur Deedee et Paul Mitchell. Voici l'essentiel :

	Deedee Montfort Grenier/WFA/DOB 8/8/29. Lezzie bar roule : '56, '58, '61. Paul Mitchell Grenier/WMA/DOB 23/01/26. Six bustes pour possession de Maryjane/aucune condamnation. Une condamnation pour viol, 6/54. Trois ans à Chino. Bustes de rouleaux de fruits ultérieurs / aucune condamnation. Joueur de bits chez 20th Century-Fox, artiste de films pornographiques selon la rumeur. De 6h00 à 2h00, la surveillance de Norm's Nest se poursuit.

	J'ai souligné ce qui précède. J'ai tapé une conversation Monroe/Lowell Farr.

	Mardi 19/06/62. J'ai filmé un café klatch dans le jardin. Marilyn et Lowell ont servi le plat.

	Lowell a parlé de ses rendez-vous au Bay Theatre. Elle a dit qu'elle en avait un au crayon pour demain soir. J'ai regardé ladite date. Lowell a câliné un grand garçon avec un pompadour géant. Je suis resté assis pendant la moitié de L'homme qui a tué Liberty Valance. Les enfants se sont embrassés et ont évité la conversation. Aucune piste Monroe n’a abouti. Je me suis séparé pour le poste du bluffside. J'ai assisté à la promenade du chien de Pat à minuit. Pat portait son pull à col rond rose et des chaussures de selle éraflées.

	J'ai roulé dans une nouvelle feuille de papier. Nat Denkins m'a laissé une bobine de cassette marquée URGENT. Il l'a enregistré en direct à 2h00 aujourd'hui. Nat parle espagnol. Un opérateur Baja a passé l’appel. L'appelant s'appelait José Bolaños. Nat a récupéré notre répertoire inversé Baja et l'a recherché. Bolaños vivait dans la Calle Hueracho à Ensenada.

	J'ai glissé la bobine sur mon support de cassette et j'ai appuyé sur Start . J'ai mis mes écouteurs et me suis penché sur ma machine à écrire. J'ai transcrit comme Monroe et ce cholo inconnu parlait.

	JB : « Je n’oublierai pas de sitôt, chérie. Tempête hivernale Lucita et tempête hivernale Marilyn.

	MM : « Oui, mais je voyageais incognito. »

	Ils parlaient langoureusement . Monroe était à moitié lubrifiée. J'ai tapé vite et j'ai suivi.

	JB : « J'ai oublié le nom que vous avez employé. J'ai l'intention de me souvenir toujours de vous sous le nom de « Marilyn », autant d'hommes inférieurs que moi.

	MM : « Je voyage incognito lorsque nous travaillons ensemble. Je suis une femme d'affaires déguisée.

	JB : « Vous avez une capacité d’affaires que je ne croyais pas possible chez une femme de votre rang. »

	MM : « Eh bien, je suis Winter Storm Marilyn, alors à quoi vous attendiez-vous ? »

	Tempête hivernale Lucita. Il a ratissé Baja à la mi-février. Je pourrais appeler les douanes américaines. Ils pourraient effectuer des contrôles de visa.

	JB : « C'est quoi ce bruit que tu fais ? Cela ressemble à du sirotage.

	MM : « J'achète des cornets de cerises chez Wil Wright et je les recongèle. Ensuite, je les arrose de vodka et de Chartreuse verte. C'est des coups de pied et des sourires, bébé. Je vous aime et j’aime déplacer des marchandises pour vous.

	"Fret." « Fret » comme synonyme de drogue. "Voyager incognito."

	JB : « Parle discrètement, mi corazón. Notre relation n'est pas que des coups de pied et des sourires, et je suis autant « Señor Bolaños » que « bébé ». »

	MM : « Ne sois pas un frein. Il est deux heures du matin et je suis en train de siroter un cône de sno-cone.

	JB : « Le téléphone est sur écoute, mon chéri. La police de Los Angeles est connue pour mettre sur écoute les téléphones des gens éclairés de la colonie cinématographique.»

	MM : « Ils sont désormais en néerlandais avec la presse, je dois dire. Ils ont abattu deux musulmans noirs il y a quelques mois. Un gars était vraiment mignon, comme Harry Belafonte. Ma femme de ménage a dit qu'il jouait du bongo. Elle est noire, donc elle est au courant de ce qui arrive à son peuple. Et le chef Parker est un idiot. C'est un fait bien connu.

	JB : "Tu devrais l'inviter pour un sno-cone relaxant."

	MM : "Tu es drôle."

	JB : « Pas quand il s’agit de fascistes comme Parker. »

	MM : « Whoa, bébé, whoa. Ne vous énervez pas autant. Je reçois une belle dérive de mon cône de neige, et tu te mêles de ça.

	JB : « Je suis un homme d’affaires, mais aussi marxiste-léniniste. Les hommes comme moi méprisent les femmes indécentes.

	MM : « 'Homme d'affaires', hein ? Je serai généreux et laisserai tomber mon rôle de « transporteur de fret », mais ce n'est qu'un euphémisme.

	JB : « Marilyn, tu m'as blessé. »

	MM : « Les fascistes bâillent. Et j’ai souvent parlé du LAPD à Jack et Bobby Kennedy .

	JB : « Marilyn, tu es une fantaisiste et une accrocheuse de noms, sans précédent. »

	MM : "Tu changeras de ton quand Jack divorcera de Jackie et m'épousera."

	JB : « Marilyn, tu es délirante. »

	MM : « Regardez qui parle. Regardez qui se retrouvera à tenir le sac, si et quand je mettrai la vis à Jack Kennedy.

	JB : « Jack et Bobby sont des fascistes distingués. Croyez-moi, je sais.

	MM : « Je t'aime bien quand nous planifions nos visites et que tu fais ta routine d'amoureux du latin. Sinon, tu me portes mince. D'accord, José ? C'est juste un mot de sage.

	JB : « Vous êtes la femme numéro un au monde et vous exaspérez quand même. »

	MM : « Je ne suis qu'une star de cinéma surfaite qui souhaiterait être autre chose. Tu creuses? Je lèche des cônes de neige et je parle à des hommes étranges à deux heures du matin.

	L'alimentation longue distance a été interrompue. Du ruban adhésif s'est détaché de l'axe. J'ai appuyé sur le coupe-circuit et j'ai arrosé la machine.

	Phil Irwin connaissait un gars des douanes. Il pouvait vérifier les visas de voyage et les listes de passagers. Tempêtes hivernales Lucita et Marilyn. Mi-février. C'était une piste solide. Nous pourrions obtenir de bons résultats...

	Mon téléphone professionnel a sonné. Je l'ai attrapé et j'ai eu "Oui?" dehors. Robbie Molette m'a dépassé.

	« Je suis à l'extérieur du Nid. Deedee Grenier travaille sur une marque à l'intérieur, et Paul Mitchell est dans le wagon arrière, au bout du pâté de maisons.

	 

	—

	 La Vallée du Nord. Coussinets Shitkicker et juke joints. Ateliers d'usinage et magasins de bouteilles discount. Des terrains vacants regroupés avec des meutes d'armoises et de coyotes en quête.

	Le nid de Norm. Un Alamo préfabriqué, construit à l'échelle. Adobe sablé percé de faux trous de balle et dégoulinant de faux sang. La façade a été enduite de panneaux. La liberté n'est pas gratuite, l'américain parle ici, Orval Faubus à la présidence. Le Nest était assis à côté d’un terrain d’arbres de Noël désaffecté. Il prospérait désormais comme abri anti-bombes.

	Robbie et Phil se tenaient dehors. Je me suis garé dans le pâté de maisons et je suis monté. Phil a dit : « Deedee est à l'intérieur. Elle a une marque, un visage de merde et tout simplement excitée. Son frère est garé de l’autre côté de la rue, près du coin. Cette Ford bleue est la voiture de queue. Deedee a laissé son VDub dans le parking.

	J'ai ouvert la porte et j'ai regardé la pièce. Bar/Kiosques Naugahyde/petite piste de danse. N'oubliez pas l'art mural Alamo.

	Images fixes d'émissions de télévision. Fess Parker dans le rôle de Davy Crockett. Des cow-boys en lambeaux et des Mexicains entassés morts. Trois cabines plus bas : Deedee Grenier et un gros type en costume western.

	J'ai fermé la porte. Robbie a déclaré : « Sa Pontiac est garée à côté du roadster de Deedee. Deedee essaie de le faire sortir depuis une bonne demi-heure.

	Phil passa sa flasque. Nous avons pris des triples pops. J'ai dit : « Nous allons les jeter sur les voitures. Robbie, tu es à la hauteur. Je vais laisser tomber le frère.

	Le terrain était très sombre. Nous avons passé la flasque et nous sommes accroupis près des emplacements pour voitures. 1h00 du matin allait et venait. Les ivrognes arrivaient en traînant des pieds. Ils accrochèrent leurs traîneaux et pelèrent la terre. Le lot s'est éclairci. Nous nous rapprochons. Le Nest s'arrête à 14h00.

	Nous avons attendu. Nous avons vidé le flacon. 2 heures du matin allaient et venaient. Nous avons piétiné la terre. 2h01, 2h02, 2h04. Ça y est , la porte se ferme .

	J'ai entendu oooh, bébé roucoule. Deedee a traîné la marque vers les emplacements de la voiture. Elle l'a retenu. Il était complètement foutu. Il fredonna une lamentation de Spade Cooley.

	Il a fouillé ses clés de voiture. Deedee se rapprochait. Les ombres nous couvraient. J'ai repéré le coup.

	Un deux trois-

	Phil et moi avons couru et attrapé Deedee. Robbie a attrapé la marque et l'a fait partir en grenouille. Il est devenu ivre. J'ai muselé Deedee à la main. J'ai dit : « Nous sommes amis de Jeanne. C'est mille dollars pour une heure de conversation.

	Deedee a donné un coup de pied dans la terre, s'est tortillé et a fait un oui de la tête. Robbie et Phil ont fouillé les poches de la marque et ont jeté ses clés de voiture dans les mauvaises herbes. Il est parti en titubant, zonko. Il partit pour Alamo ou la planète Mars.

	 Deedee est allé merde et merde. Robbie lui a parlé comme un bébé. J'ai tiré ma ceinture et j'ai couru droit vers la vieille Ford de Paul Mitchell.

	Mon frère-mari a allumé ses feux de route et m'a éclairé. J'ai chassé l'éblouissement. Il s'est entassé et est venu droit sur moi.

	Il était grand et mince. Il a jeté des faneuses. Je suis entré en lui et j'ai lancé des tirs de sève. Je lui ai cassé le nez. Il a crié. Les points de suture au sève ont sectionné un lobe d'oreille et ont traversé ses lèvres jusqu'à ses dents. Je lui ai sapé les genoux et je l'ai mis à plat ventre dans le caniveau. Il s'est glissé sous sa voiture. J'ai attrapé ses jambes, je l'ai sorti et je lui ai donné un coup de pied dans les nards.

	 

	—

	Nous sommes allés en deux voitures chez Ollie Hammond. Phil conduisait seul. J'ai conduit Deedee. Elle l'a gardé fermé. Elle n'a fait aucun huée à cause de son frère qui avait reçu un coup de pied de merde.

	Celui d'Ollie était presque mort. Robbie s'est séparé pour travailler au poste Sip 'n' Surf. Le maître d'hôtel nous a installé une arrière-salle et des boissons alcoolisées en dehors des heures d'ouverture. Deedee était l'informateur du shérif. Je l'ai couronnée reine du vif d'or d'un jour.

	La reine et sa cour. Les serveurs apportèrent des rafraîchissements. Un pichet de highballs Old Crow, des brochettes de steak et des crevettes frites. J'ai posé dix billets C sur la table. Deedee a allumé une cigarette et les a récupérées. J'ai dit : « Il s'agit de Marilyn Monroe. C'est tout ce que vous devez savoir.

	Deedee a soufflé des ronds de fumée. «Je connais Marilyn. Nous partageons une histoire. Pas vraiment, mais quand même.

	J'ai fait tournoyer mon cendrier. «Je vais la rejoindre. Nous avons d’abord quelques questions préliminaires.

	Phil sirota son highball. "Pourquoi vous et Paul Mitchell sortez-vous du Nid ?"

	Deedee a ri. « En un mot, Norm Krause. Il est dans La Vie. Il est entouré de millions d'escrocs et de flics corrompus. Il s'est enrichi grâce à un accord d'extorsion improvisé, en 1949. Freddy ici était M. Confidentiel. Je parie qu'il connaît l'histoire.

	J'ai dit: "Essayez-moi."

	« Norm était alors policier automobile. Il travaillait dans la division Wilshire et il a surpris le contrôleur de l'État, Tom Kuchel, en train de faire un caca dans une voiture garée au large de la 6e et de Cloverdale. Il les a arrêtés, mais Kuchel et le pouf ont sauté. Le vieux chef Worton a étouffé l'affaire, mais Norm avait toujours les couilles pour extorquer Kuchel, et Kuchel manquait de couilles et a payé gros. Voilà, en un mot. C'est ainsi que Norm a obtenu l'argent de démarrage pour le Nest. Il a quitté la police vers 1959, et maintenant il ne vit plus que dans le Nest.

	 J'ai bu la moitié de mon verre. « Voyons si j'ai bien compris. C'est un bar pour tricheurs. Il s'adresse aux personnes mariées à la recherche d'étranges. Ils s'y couplent, ils continuent à y socialiser. Krause les renvoie à des motels aux draps chauds et prend une part. Si les tricheurs veulent des pilules, des maryjanes ou des week-ends à Baja, Krause les recommande.

	Deedee a dit: "Sur l'argent."

	J'ai dit : « Le problème, c'est que vous dénoncez le shérif de Los Angeles. Si oui, Jeanne Carmen vous a-t-elle confié la relève ?

	Deedee a siroté son highball. « Oui, je parle au shérif. Oui, Jeanne m'a offert le poste. Non, je ne révélerai pas le nom de mon maître.

	Phil a piqué une crevette. « Avec quelle division spécifique êtes-vous en contact ? »

	« Les gars de la brigade de West Hollywood, parce que ces imbéciles bavent de saletés gays et de conseils dopants. Et je suis sûr que les gars de l'escadron partagent leur plat avec SHIT.

	J'ai pris deux Dexedrine. «Est-ce que SHIT tient un dossier sale sur Marilyn Monroe?»

	Deedee est allé, donne-moi. J'ai jeté deux Dexies sur son set de table. Elle les a poursuivis avec de la lie de highball.

	"Non, SHIT ne tient pas de dossier sur Marilyn, car Marilyn est connue pour déposer ses cadeaux sur Pete Pitchess, une fois par une lune bleue. LAPD Intel conserve des fichiers sur Marilyn – et je les ai obtenus de Marilyn elle-même.

	J'ai allumé une cigarette. « Présentez l’accord SHIT contre LAPD Intel. Je sens une rivalité ici.

	Deedee a soufflé des anneaux concentriques. « LAPD Intel est entièrement autonome. SHIT est fortement de mèche avec le FBI parce que Pitchess est un ancien agent, et la rumeur dit qu'il sera le choix du vieil homme Hoover pour lui succéder si les Kennedy lui donnent sa fiche rose.

	Deedee donne un bon plat. La parabole Hoover/Pitchess a confirmé les rumeurs persistantes.

	"Continuez comme ça."

	« Les renseignements du LAPD ont des fichiers sur Marilyn et des images de surveillance dans le ying-yang. Parfois, Intel et SHIT se livrent à de véritables guerres d’enchères et privilégient les échanges de documents et les dénonciations politiques. Un lieutenant nommé Daryl Gates représente l'unité. Jim Hamilton est vieux et malade, et Gates devrait prendre la relève lorsqu'il prendra sa retraite ou débutera. Un sergent nommé Mike Bayless représente SHIT. On l'appelle « Motel Mike » parce qu'il a incendié des Mexicains dans un motel de l'Est il y a environ six mille ans.

	Motel Mike en un mot. Deedee était bon . Elle a frotté sa coupure de pinceau et s'est cassé les pouces. Elle était branchée pour le son et frénétique.

	« Intel et SHIT ont la moitié de Los Angeles freak-o, Commo, gay et bizarre-o, câblées et filmées. Bill Parker a Sam Yorty dans sa poche, parce que le maire Sam fait des plans à trois avec des filles lesbiennes, et Parker a des preuves. J'ai moi-même trompé le maire Sammy.

	Je l'ai mis à rude épreuve. Les guerres sales étaient mon métier. Je connaissais la bonne saleté par cœur.

	"Pourquoi Monroe ferait-elle écrire le numéro du standard principal du shérif sur un bout de papier, chez elle ?"

	Deedee s'exclama. "Parce qu'elle doit planifier sa prochaine pipe avec Pete Pitchess ?"

	» s'exclama Phil. "Est-ce que Motel Mike est votre gestionnaire?"

	"Non, mais il a pris ma cerise il y a des millions d'années, et cela m'a poussé très largement vers les filles."

	J'ai claqué. « Les flics actuels de Los Angeles. Avec qui Norm Krause fraternise-t-il ?

	Deedee a enchaîné les cigarettes. « Norm est un cinglé de droite. Il est en étroite collaboration avec un sergent de patrouille de la Division Ouest de Los Angeles nommé Jack Clemmons et un pamphlétaire fou nommé Frank Capell, qui vit quelque part dans l'Est. Ce sont tous de grands arracheurs de pud et des alcooliques. Ils sont membres d'un groupe marginal appelé White Dog Bund, qui compte probablement trois membres au total. Norm m'a donné un brassard Bund. Marilyn l'a essayé une fois. Cela a fait rire toutes les filles de la pilule.

	Phil a ri. J'ai ri. Phil est allé Donne-moi. J'ai jeté deux Dexies sur son set de table. Il les a bu avec du café.

	« Vous n'avez pas demandé à Freddy ou à moi qui était derrière tout ça. Comme dans « Qui est celui qui a l'argent et la grande curiosité à propos de Marilyn et de toutes ses conneries dérangées ? » »

	Deedee est devenu Nix. « Non, et je ne le ferai pas. Freddy est un chien oiseau bien connu de Bill Parker, mais Freddy ne sait presque rien du LAPD Intel et de SHIT, ce qui exclut Parker. C’est l’une de ces affaires où il est préférable qu’une fille soit laissée dans le noir.

	J'ai siroté mon highball. "Comment as-tu rencontré Marilyn?"

	«Je l'ai rencontrée grâce à Paul Mitchell, il y a longtemps. Ils étaient ensemble à Hollygrove. Vous savez, cette maison d'orphelins, à côté de Waring et Vine. C'était quelque chose comme '35 à '38. J'étais très jeune quand ils se sont rencontrés, alors je suis allé en famille d'accueil lorsque nos parents nous ont abandonnés, et Paul Mitchell est allé au Grove, parce qu'il avait l'âge de Marilyn. Elle et Paul Mitchell se connectent encore de temps en temps sur le terrain de Fox, parce que Paul Mitchell obtient des pièces détachées et y fait du travail de grip. J'ai été largué dans le Grove en 1941, et j'ai rencontré Marilyn lorsqu'elle se présentait aux réunions d'anciens élèves, pendant la guerre. Et, pour ce que ça vaut, j'avais l'habitude de rencontrer Marilyn à la fin des années 40, quand je jouais au golf à Cal State et elle était une quasi-starlette et une call-girl en ville.

	J'ai dit : "Pourquoi Marilyn aurait-elle quarante mille dollars dans un coffre-fort caché sous son lit ?"

	Deedee a fait le signe de se branler. « Ne secoue pas ma chaîne. Marilyn est incapable d'accumuler une telle somme d'argent. Elle reçoit des traites bancaires par l'intermédiaire de son agent et a un gestionnaire qui rédige tous ses chèques et paie toutes ses factures. Elle est au service de la moitié des charlatans, des psys et des pharmacies du West Side.

	« Un communiste mexicain nommé José Bolaños. Ça vous dit quelque chose ?

	Deedee a repris le signe de branlette. Elle l'a repris à deux mains.

	"Écouter. Marilyn parle rouge et va aux manifestations de Commie, et elle bat le tambour des droits civiques et tout ce truc – mais elle n'est rien d'autre qu'une créatrice de scènes, en plus d'être la fantasmiste et la première artiste de conneries de notre époque. Cette fille ne peut pas arrêter de mentir. Qui est José Bolaños ? Je ne sais pas, mais Marilyn invente depuis des mois des histoires fantastiques sur le Mexique, comme si elle y allait et en sortait, déguisée en ouvrière agricole. Si Marilyn a jamais mis les pieds au Mexique, c'est pour acheter de la drogue dans les pharmacies légales de TJ Comprende, muchacho ?

	Oui, tu comprends. Mais-

	La tenue grande taille dans le placard de Marilyn. Les déguisements qu'elle porte pour...

	«J'ai pillé ton sac à main à la fête Lawford. Vous aviez des numéros pour les téléphones publics de Barrington Park et de Beverly Glen Park. Est-ce que tu avais appelé Marilyn là-bas ?

	Deedee m'a fait flipper. « Tu es un copain, Freddy. Tu pilles mon sac à main, puis tu fous la merde à mon frère.

	"Deedee, allez."

	"La réponse est non. Marilyn m'a gavé avec ces chiffres. Tout cela faisait partie d’une intrigue fantastique qu’elle me diffusait. Pour mémoire, Marilyn ne donne presque jamais son numéro de téléphone. L'obtenir? Ne m'appelle pas, je t'appellerai. L'obtenir? Elle est l'abandon pathétique de tous les temps, mais elle exerce un contrôle total sur ses copines, et elle ne se tourne vraiment que vers les célébrités, les pompes jockeys et les gars qui écrivent ses scénarios dopants.

	J'ai dit : « Un psy nommé Paul de River ?

	Deedee a enchaîné les cigarettes. "Pas un nom que je connais."

	« Un psy nommé Ralph Greenson ?

	Deedee a crié. "Aka l'idiot, l'esclave, le maître et le psychiatre à sa poursuite. Marilyn pense qu'il claque du jambon pendant qu'il écoute les cassettes de leurs séances. Marilyn aime Greenson – mais elle ne le respecte pas – parce qu'il n'est pas assez radical pour elle. Il est une source de pilules et une épaule douce sur laquelle pleurer, mais il n'y a aucune frontière éthique dans cet accord. Voudriez-vous associer des martinis à votre psy ?

	Réducteurs de tête. Du conventionnel au radical. Marilyn étudie et interprète Paul de River. Marilyn à Greenson : "Je vais me trouver un psy qui cosignera toutes mes idées folles et pas très sympas."

	J'ai agité le cerveau du discours de psy de Deedee. Les criminalistiques spécieuses de Greenson/de River/de River.

	"Deedee, est-ce que Marilyn est obsédée par le crime et les criminels, et par toute la mentalité criminelle ?"

	Deedee est allé ouais. "Elle est. Je veux dire, elle et Jeanne ont travaillé sur des petits boulots après la guerre, et elle a dû connaître ce type à l'époque, et elle connaît beaucoup de gens dans The Life maintenant, parce que la moitié des machinistes, des cascadeurs et des types de studio sont dans The Life, sous une forme. ou un autre. Marilyn est avec Fox depuis des années, et Fox et les criminels connards remontent aux années 30. Vous avez Willie Bioff, Ben Siegel, les gars de Mickey Cohen. Des gars du syndicat comme les frères Aadland – des marchands de charbon, des courtiers en kidnapping, des esclavagistes blancs – des gars marginaux comme ça. C'est Hollywood, bébé. Tout le monde connaît tout le monde et ils s’en vantent tous.

	J'ai dit : « Marilyn et les frères Kennedy ?

	Deedee a déclaré : « Amour non partagé et illusion. Quel désespoir. Jack la pousse chez Lawford, alors qu'il ne dirige pas le monde. Elle en a tout autant pour Bobby, mais il considère ses articles usés.

	"Jack et d'autres femmes?"

	« Demandez à Peter Lawford. Il conserve un soi-disant Girl Book qui présente des éléments potentiels pour le prez. Peter est le principal proxénète et fournisseur de drogue de Jack – ce que j'ai entendu dire que tu étais autrefois.

	J'y suis allé Aïe. "Qui t'as dit ça?"

	«Pat Lawford. Elle a également dit que vous aviez déclenché la lumière de manière fantastique ensemble, lors du VJ Day. Elle a dit qu'elle n'avait jamais su si c'était vous ou le moment historique.

	Phil a dit : « Vous avez touché un point sensible. Freddy rougit.

	Deedee a dit: "Peut-être qu'il a une âme après tout."
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	Ils bougent.

	Fils muraux, pinces à tapis, prises téléphoniques réaménagées. Ils changent de couleur et commencent à s'effilocher. Ils se tortillent. Ils se démêlent à la vue de tous.

	Ils se tortillent. Les trous de forage fuient du Spackle. Spackle décoloré – vivant avec une lueur. Du ruban adhésif tombe des bols des lampes. Les lampes basculent et tombent. Les fils de dérivation passent à travers les perforations du combiné. Les installations de Mike explosent. Ils tachent les tons de paillettes métalliques du papier peint.

	Ils bougent. Ce sont de la pure combustion. Ils veulent m'enflammer.

	J'ai ouvert les yeux. J'ai recalibré. Le poste était désormais complètement sombre. Je me suis évanoui sur ma chaise de travail. Les blips de console ne sont pas des vrilles. C'est PCH par la fenêtre. C'est la plage de Pat qui s'étend juste au-delà.

	Je me dirigeai vers la salle de bain et m'aspergeai le visage. Je suis monté sur la balance. Mon poids était de 174. Mon poids normal était de 195. High-hoppers, alcool, cigarettes. Ils ont provoqué la chute. Plus un mauvais sommeil ou pas de sommeil. Plus mon régime composé uniquement de barres chocolatées. Ma mémoire est dans la merde. Ma rétention est dans le réservoir. Il y a des éléments de preuve dont je devrais me souvenir, mais ne le faites pas .

	C'est la limite des DT. Je connais le phénomène et la solution. Je devrais me faire bouillir et relancer le concert. Los Angeles présentait des endroits secs de luxe. Bains de vapeur. Transfusions sanguines. Des siestes 24 heures sur 24. Freddy O. prend le remède. Je l'ai déjà fait deux fois.

	Resituons. Recalibrons. Pat est juste de l'autre côté de la rue. Appelons son éclat.

	J'ai fait un putain de gros cauchemar. Réduis ta tête, connard. Vous venez de visualiser un dessin animé d'horreur.

	Voici le sous-texte :

	Vous avez branché la maison de Pat. Dis qu'elle le découvre. Elle te détestera alors. Putain de journée VJ. Tu es inférieur à la merde de serpent. Vous avez raté votre chance lors d'une sorte de reprise.

	Je me suis signé. J'ai éclaté deux Dexies et me suis gargarisé avec Old Crow. J'ai allumé une cigarette. Resituons et recalibrons. Il y a des montages intérieurs à la maison Lawford. Ils exigent une attention rapide. Le silencieux de ligne le dit clairement. Je dois entrer et recâbler.

	Post hoc, ergo propter hoc. Je me présente à la fête de Pat. Nous ravivons, ravivons ou recréons quelque chose dans un endroit bon. Les fils électriques pourraient bourdonner de manière audible. Cela avertirait Pat. Elle détecte la surveillance et sait que c'est moi.

	La fenêtre donnant sur la plage était ouverte. J'ai pris mon appareil photo à zoom et j'ai scanné la maison. La porte du côté nord répandait de la lumière. Le Ridgeback de Pat a sauté et caracolé.

	Pat le suivit. Ils se sont tournés vers la plage et m’ont coupé la vue. Pat portait un short de tennis blanc et un polo rose. J'ai capté une demi-seconde, sans arrêt.

	Cauchemars. Cerveau statique. Excès d’alcool et de drogue. Neurones effilochés. Des fils effilochés dans les fouilles de Lawford. Les travaux de surveillance à long terme sont des objets d'usure. Le concert durait trois mois et six jours. Il était en ruine.

	Les K boys ont abandonné Marilyn Monroe. Il n'y a aucun contact téléphonique vers ou depuis. J'ai franchi les portes et parcouru les boîtes aux lettres de la correspondance entrante et sortante de Monroe. Il n’y a pas de courrier de Kennedy ni de lettres du prétendu « cambrioleur », « respirateur » et « sale rédacteur de notes » de Monroe. Elle reçoit du courrier du studio, des notes de Lowell Farr et des notes de ses ex-maris DiMaggio et Miller. Monroe reste confiné à la maison. Elle ne s'aventure que déguisée en grande fille et uniquement pour passer des appels téléphoniques. J'ai préparé un monteur de ligne branché de PC Bell. Il m'a dit que les téléphones publics ne pouvaient pas être mis sur écoute sans mandat judiciaire. Il a ajouté : « Et n’essayez pas de me soudoyer, car j’appellerai les flics. »

	J'ai égaré ou perdu la liste de véhicules que j'avais compilée le 19/05. Cela a aggravé ma queue soufflée sur Monroe. Cela a empêché mon tir de déterminer le but de son escapade dans la Dogdick Valley. Mon contact DMV a perdu sa copie de la liste et son décompte des numéros de plaque qu'il avait exécutés jusqu'à présent. La course à Monroe's Valley semblait alors loufoque. C'est toujours bizarre maintenant .

	J'ai désactivé la surveillance statique de la Cinquième Helena. Une paranoïa justifiée a dicté cette décision. Phil Irwin a vu une vieille dame griffonner le numéro de plaque sur son camion. Des policiers de patrouille sont passés par là et ont donné à Phil un œil de poisson. Ça y est, nous sommes partis, c'est mon appel unilatéral.

	Mon accès à Monroe s'est considérablement réduit. Elle rend visite au psy Greenson chez lui maintenant. Je ne peux pas enregistrer leurs appels. José Bolaños n'a pas appelé. Roddy McDowall appelle moins. Lowell Farr est au lac Arrowhead avec sa mère et son père. Il n'y a pas de téléphone dans leur cabine. J'en suis désormais à zéro accès visuel et téléphonique réduit à 80 %. J'ai mis Deedee Grenier sur la liste de paie du vif d'or de Hoffa. Elle relaie la dérive des pilules et expose Monroe in extremis banal.

	Plus de pilules. Plus d'alcool. Encore des sno-cones imbibés d'alcool. Les filles regardent les informations télévisées et tirent avec des pistolets à eau sur des images de Jack et Bobby. Marilyn consulte un livre vaudou et confie la mort de Jackie au Baron Samedi. Marilyn dort avec une poupée vaudou Jackie.

	Le concert avait fait l’objet d’un contrat à grande échelle. Mon cerveau s'emballait pour compenser. J'ai pris des pilules, j'ai bu et j'ai cogité. Je vivais dans des postes d'écoute sombres. Le charlatan psy Freddy O. Il met Marilyn Monroe sur le canapé.

	Je me suis souvenu de trois premières queues mobiles. J'en ai fait exploser deux. Queue n°1 : Les flics de Monroe prennent des pilules à Beverly Hills et rendent visite à Ralph Greenson. Elle cogne sa voiture sur la bande médiane de San Vicente et laboure les arbustes. Elle repousse les conducteurs au hasard et embrasse avec la langue un portier de l'hôtel. Voici mon interprétation rétrospective :

	C’était calculé. Cela faisait vibrer l’exercice Actors Studio. Monroe met en scène une nouvelle libération.

	Queue n°2 : Monroe se rend à cette fête à Holmby Hills. Elle conduit tout aussi de manière erratique. Ses roues de droite grattent le trottoir et font tourner les enjoliveurs. Mais… elle n’a jamais failli causer un naufrage.

	Queue n°3 : Le voyage non séquentiel de Monroe dans la vallée. Elle conduit tout aussi de manière erratique. Mais… elle échappe à un professionnel chevronné du mobile-tail.

	J'ai poursuivi la théorie. J'ai payé un agent de la circulation du LAPD pour rechercher le dossier de conduite de Monroe. Elle obtient sa licence californienne, 8/49. Son dossier reste vierge jusqu'à 10/61. Depuis lors? Elle a été arrêtée quatorze fois pour conduite imprudente et relâchée avec des avertissements.

	Je l'ai mis à rude épreuve. La conclusion est venue facilement. Elle a vampiqué quatorze agents de la circulation de Los Angeles. Elle a flirté, elle a joué timidement, elle a planté des baisers ludiques et les a mis au défi de la citer. Les théories sont des théories. J'ai préparé trois flics et j'ai obtenu une confirmation embarrassée. Deux hommes ont dit qu'elle leur avait tiré un coup de langue.

	Marilyn Monroe a une vie secrète au sein de sa vie globale de dissolution. Cela affirme sa détermination à suivre une voie réfléchie et régulière alors que le chaos interne l’envahit. Je couse des liens probants et théoriques. Ils englobent sa réserve d'argent, ses déguisements, ses appels téléphoniques subreptices et sa escapade dans la vallée. Ajoutez à cela ses exploits de conduite délirants et ses petites séductions policières. Tout cela s’ajoute à une bravade revitalisée et à un mépris fou pour le monde doré dans lequel elle vit et cherche maintenant à violer au moyen d’une nouvelle représentation surprenante et étonnamment anonyme. Ajoutez José Bolaños. Il souligne que tout n'est pas dans sa tête.

	Les métiers de surveillance sont par nature réactifs. Ce travail de surveillance est un effort de diffamation par association visant à valider l’extorsion de fonds. Plus Monroe a l'air pire, plus les garçons K ont l'air pire. Le profil public de Monroe est celui des mauvais mariages, des overdoses de pilules, des dépressions nerveuses et des cliniques psychiatriques. Sa vie intérieure enveloppée peut se révéler comme un dessein ou une simple incohérence psychique. J'ai désormais quarante-deux mille dollars d'avance. C'est huit de moins que les cinquante pour lesquels le prez m'a demandé. J'aurai jusqu'à cent mille dollars d'ici la fin de l'été. Jimmy Hoffa veut la saleté. Il sait que je le déterrerai partout où cela me mènera. J'aime le travail et je veux de l'argent. L’aspect cesser et s’abstenir semble encore naïf. Jimmy Hoffa joue uniquement pour l'argent. C'est un homme primitif sans que j'aie besoin de savoir POURQUOI ? Je veux profiter de ce concert après la fin de l'été. Cela signifie beaucoup de travail en ce moment.

	Le nid de Norm. C'était à 3,4 miles au nord-est de Blown Tail #3 et de mon décompte de plaque d'immatriculation. Je connaissais un ex-flic corrompu nommé Harry Fremont. Il a pris sa retraite d'Ad Vice il y a quatre ans. Je lui ai glissé cinq mètres. Il m'a glissé le forfait Ad Vice sur le Nest.

	Deedee Grenier avait raison. Norm Krause était un cinglé de droite. Le Nest a accueilli des fêtes alcoolisées pour le National Renaissance Party, le National Indignation Party et la Moose Lodge Anti-Communist League. Le Bund du Chien Blanc ? Adhésion totale, trois hommes. Il s'agit de Krause, du sergent de patrouille Jack Clemmons et du livreur de brochures Frank Capell, auteur de A-Bomb Jew York City (A Modest Proposal). Krause, Clemmons et Capell étaient des adorateurs luthériens des chiens. Le Nest servait de « chemin de fer clandestin » pour les pères divorcés qui abandonnaient les pensions alimentaires pour enfants et les exilés cubains qui vénéraient les perros blancos. Ce lieu convivial a chaleureusement accueilli les échangeuses de femmes de l'usine aéronautique Lockheed voisine et les membres d'un « sale club de photographes ». Norm's Nest accueillait des détritus blancs et n'était en aucun cas la scène de Marilyn Monroe.

	Les Dexies sont intervenus. J'ai eu cette ruée urgente pour piétiner le monde. J'ai zoomé sur la maison Lawford. Il y a le Ridgeback, qui traîne le sien laisse. Voilà Pat. Elle patauge. Elle est pieds nus et trempée jusqu'aux genoux.

	Ils se sont cachés à l’intérieur. J'ai envoyé un baiser. La console s'est allumée. Lumière orange entrante : Peter Lawford a reçu un appel.

	J'ai enfilé mes écouteurs. Deux sonneries résonnèrent. Lawford décrocha.

	Il a dit : « Bonjour ? C'est Peter, et il se fait tard. Dis quelque chose de provocateur, ou je m'assoupis devant toi.

	Une femme a dit : « Salut. C'est Eleanora. Tu te souviens de moi, Peter ? J'étais serveuse à votre fête le mois dernier. Souviens-toi? Tu m'as dit que je pouvais t'appeler.

	La fête. Traiteur de serveuses à gogo. Pantalons noirs serrés/chemises blanches/gilets rouges. Tous jeunes, tous séduisants. Types actrice-manqué.

	Lawford a dit : « Elean ooora. Je me souviens de vous. Vous avez dit que vous étiez actrice, et votre petit ami n'approuve pas, et je vous ai dit que je savais comment s'était déroulée cette scène, parce que ma femme déteste ce que je fais, mais que puis- je faire ? Ma femme est un zombie naissant, mais c'est une Kennedy, donc elle apporte beaucoup plus de piquant que la plupart des filles du monde. Alors, qui suis -je pour nier cet aspect du mariage ?

	Eleanora : "Je vois ce que tu veux dire."

	Lawford : « De toute façon, qui suis- je pour me plaindre ? Je ne suis qu'une star de cinéma et le secrétaire de Young Fox Procurement de John F. Kennedy, ce qui me confère un statut de cabinet et ma propre clé Playboy Club pour le bureau ovale. Je suis sérieux. Hugh Hefner est le principal conseiller intérieur du président.»

	Eleanora : "C'est agréable de voir un homme avec le monde en short qui peut encore se moquer de lui-même."

	Lawford : « Oh, eh bien. Vous arrivez en pleine forme, et les gens pensent toujours que vous travaillez pour rire.

	Pause de ligne : 16,4 secondes. Eleanora : "Peter, ce n'est pas que je n'apprécie pas notre conversation, mais j'essaie de trouver un homme qui me doit de l'argent."

	Lawford : "C'est un frein, parce que je commençais tout juste à aborder cette conversation."

	Eleanora : "Je m'en foutais aussi."

	Lawford : « De combien avez-vous besoin ? Je suis doux au toucher et je ne suis pas opposé à être récompensé par le commerce.

	Eleanora : "Ce n'est pas ma scène."

	Lawford : « Mon garçon, tu ériges des barrages routiers. »

	Eleanora : « Son nom est Rick Dawes. C'est un serveur de restauration. Je pensais que vous pourriez avoir une ligne sur lui.

	 Le nom m'a dérangé. Je l'avais déjà entendu. Je suis aphasique à cause de l'alcool et de la drogue. Cet été, certaines cellules du cerveau ont été délogées.

	Lawford : « Je ne connais aucun Rick Dawes, bébé. Désolé, pas de vente.

	Eleanora : "C'était juste une photo dans le noir, et c'était gentil de ta part de me parler."

	Lawford, sans classe, a essayé de bousculer Eleanora. Eleanora lui a coupé le jeu et est restée sur le point. La dynamique m'a surpris. Eleanora travaillait à Lawford depuis Jump Street.

	Lawford : « Je vais vous dire une chose qui pourrait vous intéresser. J'ai entendu une rumeur sur des cambriolages de maisons à Beverly Hills, le tout dans ce que l'on pourrait appeler des soirées avec traiteur et serveuse. Comment ça vous prend ? Des bijoux et des fourrures ont été volés, et les serveurs du restaurant se sont avérés être les suspects recherchés par les flics.

	Eleanora : « Eh bien, cela ressemble un peu à la scène de Rick. Il est également connu pour son activité de marchandage de fruits.

	Lawford : "Désolé, mon chéri, ton copain Rick ne me dit rien."

	Eleanora : « Que sera, sera. J'ai pensé que j'allais essayer.

	Lawford : « Je suis content que vous ayez appelé. Pas de mensonges. Vous avez les Rick Dawes du monde qui vous doivent du pain, et les Peter Lawford du monde qui adoreraient vous souffler du pain, comme lors de voyages à Vegas, Aspen, des endroits où une fille comme vous pourrait vraiment se balancer... »

	Cela m'a frappé. Le nom de Rick Dawes. La maison de Monroe. Mon cambriolage et ma rôdure péremptoire du 11/04. La bibliothèque en planches. Les gribouillages de Monroe sur du papier brouillon. Monroe a écrit ceci :

	«Rick Dawes. Je veux dire… peut-être un pédé. A côté : des ratures au stylo à bille. C'étaient des tenues qui répondaient au téléphone. C’était une grande liste illisible.
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	Double devoir. Tous les téléphones fonctionnent pour le mieux.

	Surveillez le flux Sip 'n' Surf. Enregistrez les visites à domicile de Lawford. Répertoires des pages jaunes. Traiteurs à froid et services de messagerie téléphonique.

	Double devoir. Avec des distractions foutues.

	Il y avait des supports en fil de fer effilochés chez les Lawford. Ils provoquaient des éructations sonores dépassant l’entendement. C'est bon pour l'instant. Personne n'appelle ni ne sort.

	Le Sip 'n' Surf fait exploser le son. C'est la « Bikini Twist Party » mercredi. Les filles de la plage tournent à dix pieds de l’enceinte de ma console. Une chaîne hi-fi suramplifiée lance le « Peppermint Twist ».

	Mes écouteurs me démangeaient. Cela m'a distrait. Le volume des appels à froid m'a intimidé et vexé.

	Creusez-le :

	Il y a 171 traiteurs dans les Pages Jaunes de Los Angeles. Il y a 256 tenues à message. C'est un travail épique. J'y suis depuis 8h00

	Cette piste « Eleanora »/Monroe/« Rick Dawes » m’a brûlé. J'ai vérifié le morceau de papier Polaroid que j'avais photographié et l'ai punaisé sur mon tableau.

	Le « Rick Dawes » est entièrement lisible. Les listes de services téléphoniques sont mal lisibles. Les marques hachurées à côté d’eux indiquent les numéros de téléphone. Le mot à moitié lisible serv indique « service ». Monroe a griffonné quatre lignes de mots qui se terminent par « serv ». Les noms de services se lisent comme du charabia.

	Peter Lawford bouscule « Eleanora ». Il mentionne les cambriolages de maisons à Beverly Hills. Les serveurs de restauration apparaissent comme des suspects. C'est une bonne avance tangentielle. C'est dur de merde. Je ne peux pas solliciter le BHPD pour ses 459 dossiers. Je n'ai aucune agence de police debout. Je ne peux pas soudoyer mon entrée. C'est trop risqué. Je suis un détective merdique bien connu.

	J'ai appelé vingt et un standards téléphoniques. Vingt-et-un les opérateurs ont refusé de divulguer leurs listes de clients. J'ai appelé vingt-quatre standards de restauration. J'ai usurpé l'identité d'un détective du LAPD. J'ai souligné « Eleanora », « Rick Dawes », les Beverly Hills 459 et les piscines suspectes des serveurs de restauration. J'ai déclaré que je n'avais aucune description physique sur laquelle travailler. J'ai eu "Hein?" « Non » et « Me bat » vingt-trois fois. Un type de majordome m'a égalé.

	Il a déclaré : « Écoutez, les serveurs et serveuses de Los Angeles sont tous de soi-disant acteurs et actrices, et ils utilisent régulièrement des noms de scène, des pseudonymes et des pseudonymes. En d’autres termes, ce sont invariablement des arnaqueurs, des prosties, des call-girls et des garçons, des vendeurs de pilules, des vendeurs de marijuana et des opportunistes qui bousculent les gens du cinéma de Los Angeles pour tout ce qu’ils peuvent. Le cambriolage ou le cambriolage avec doigté n’est en aucun cas en dessous de la portée morale de ces enfants.

	J'ai bâillé et me suis gratté les oreilles. Le pad Lawford diffusait du skreek et de l'air mort. Je me suis couché tard hier soir. J'ai écrit à Jimmy Hoffa un rapport de synthèse. J'ai fait fonctionner mon projecteur et projeté Lois dans Alcoa Presents. J'ai pensé à Lois pour chasser mes pensées sur Pat. J'ai pensé à Pat pour chasser mes pensées sur Lois. J'ai refait un survol de The Sexual Criminal. Paul de River m'a rampé dans le cul. Hé, Marilyn, pourquoi es-tu si branchée sur ce type ?

	Meurtre fétichiste. Illusion démoniaque. Des psychopathes aux yeux vides. De River a un singe sur le dos.

	J'ai bâillé et je me suis dirigé vers la terrasse de la plage. La réverbération hi-fi faisait vibrer les planches et faisait vibrer mes chaussures. J'ai regardé la Bikini Twist Party. Le « Percolator Twist » m’a assailli. Les filles Twist se mirent à trembler. Leurs bas de bikini se tortillaient en forme de hairpie .

	Le bar et les tables étaient pleins à craquer. Les spectacles estivaux ont attiré des badauds au bord de la jetée et une grande foule de lubriques. J'ai téléporté une table devant. Quatre étudiantes en pull Pali High ont décortiqué des crevettes et des palourdes trempées. L'homme qui les accompagnait se démarquait.

	Je l'ai fait. Je l'avais rencontré au PD. Sid Leffler. Une bite dans la salle d'escouade de l'ouest de Los Angeles. Cheveux bouclés, lunettes, du genre nébuleux. Milieu des années cinquante. Un gars qui ne va nulle part et qui travaille comme détectives divisionnaires. Son poste de PD à temps partiel était « Officier Sid ». Il a visité les lycées du Westside et a dénoncé les communistes et la drogue. Sid, le shtickmeister. Une sorte de pedigree du cinéma. Baise-le. Il nourrit des filles mineures avec des mai tais zonk-your-ass.

	Je suis retourné au poste et je me suis enfermé. Cela a étouffé la musique et assourdi le rugissement dans ma tête. Le voyant orange de la console a clignoté, allumé-éteint.

	Appel sortant/extension de Peter Lawford. J'ai mis mon casque. J'ai attrapé Lawford en plein baratin.

	«… et, Diana, cet homme t'aimait. Je veux dire, il m'a appelé depuis le bureau ovale pour me dire : "Peter, je ne suis pas fan des oaters, mais quelque chose m'a dit d'écouter Bonanza, alors dis-le à Miss Van der Vlis la prochaine fois que je serai en ville, je" J'apprécierais…' »

	La déformation de la ligne l'a coupé. Les supports de câbles de fumée provoquent une déformation de la ligne. La ligne bégayait et crachait un bruit de fond. Lawford a dit quelque chose, l'actrice a dit quelque chose, une voix hors ligne l'a interrompu.

	Arrête de proxénèter pour mon frère, putain...

	L'actrice a crié et a raccroché. La diffusion est devenue exponentielle. Lawford a dit: "Putain de salope." Pat a dit : « Putain, tu… »

	Puis un crash retentit. Puis des bruits d’objets lancés. Puis « Lâchez-moi ou je vais… »

	Puis des bruits de verre brisé, des lignes floues et de l'air vide...

	 

	—

	Flou de ligne. De l'air vide. Tapez sur une bande de bégaiement dans ma tête.

	Prends tes putains de mains/Prends tes putains de mains/Prends tes putains de mains—

	J'ai verrouillé le Sip 'n' Surf et je l'ai transporté jusqu'au poste du bluffside. J'ai eu de l'air mort sur la console. J'ai zoomé sur la maison. Je n'ai vu aucun mouvement de fenêtre, aucune ombre ni aucun mouvement sur le terrain. Les deux portes du garage étaient ouvertes. Lawford's Rolls et Pat's Bonneville étaient rentrés. J'ai englouti des dexies et du Old Crow et j'ai fait monter et descendre mon pouls.

	J'ai regardé la maison. J'ai effectué des circuits avec zoom. Le calme statu quo s’est maintenu. J'ai appelé Nat et Phil et j'ai donné des directives.

	Prenez vos talkies-walkies. Conduisez jusqu'à la station 76 sur PCH et perchez-vous. Râle conjugale. Alerte rouge. Je connais cette merde. Ils organiseront une allée pour deux voitures. Nat, tu suis Pat. Phil, espèce d'idiot. J'ai mon combiné ici. Appelez à intervalles d'une heure. Suivez votre kilométrage loin du site.

	J'ai attendu. J'ai surveillé la maison. Des taches sont apparues devant mes yeux. Mes artères cinglaient. Mes pieds sont devenus engourdis. J'ai perdu du poids en essayant de rester assis. Ma montre pendait à mon poignet. J'ai vu des choses qui n'existaient pas. J'ai vu le Taft Building le 15 août 1945. Pat et moi étions nus, dans notre chambre de l'autre côté de la rue. Nous avons vu le panneau Miller High-Life clignoter.

	17h19 Pat entre dans le garage. Trois enfants la suivent. Elle dépose deux valises dans sa Bonneville. Elle recule et se dirige vers le nord sur PCH. Il y a la familiale Ford de Nat. Il sort du parking de la station-service et la harcèle.

	17h53 Lawford entre dans le garage. Il saute dans sa Rolls et roule en direction sud sur PCH. Il y a le coupé Valiant de Phil. Il sort du parking de la station-service et le harcèle.

	J'ai fermé les yeux. J'ai couru des clips de Man Camera. J'ai rejoué Freddy et Pat, du début à la fin. J'ai rappelé notre dialogue d'ouverture, presque textuellement . Mon combiné a crié à 18h22

	Nat est arrivé. Pat continue de se diriger vers le nord sur PCH. Elle vient de dépasser Oxnard. Nat pense qu'elle se dirige vers Santa Barbara.

	Mes nerfs se découragèrent. J'ai enfilé deux vestes jaunes pour les tasser et briser ces limbes schizzy. Mon combiné a crié à 18h56

	Phil s'est présenté. Lawford était enfermé sur Ewing Street à Silver Lake. L'endroit empestait la crèche d'amour. Il a vérifié son annuaire inversé. La crèche appartenait à une certaine Lorelei Gudis. Phil lui a fait passer le test du shérif. Elle avait douze antécédents complaisants. Ils sont remontés à 1955.

	Je me suis signé. J'ai attrapé ma ceinture à outils, un masque de ski, ma sève de castor.

	 

	—

	Je peux le faire. Je le savais. Je savais que j'avais des options. Je pourrais aller aussi loin et m'arrêter là. Je pourrais aller jusqu'au bout et glacer un bœuf d'homicide. J'ai pensé : retenue. J'ai pensé : ne gâche pas le concert. Si vous le faites, vous brûlerez le concert et brûlerez Jimmy Hoffa. Il vous tuera sans poser de questions.

	J'ai mal à la tête. J'ai vu des taches. Mes pieds engourdis me mettent sur les talons. J'ai brisé le rebord d'une fenêtre et j'ai sauté pour entrer. C'était un travail bâclé. Il a décrété une ruse simulée-459. Je suis allé directement à la cuisine. J'ai rempli deux sacs en papier de couverts en argent sterling et les ai placés près de la porte d'entrée. J'ai laissé ma réserve de pilules au poste. J'étais au bord d'un sursaut et je le savais.

	Les Lawford ont approvisionné leur cave à alcool du plus grand nombre et du meilleur. J'ai siphonné du jus de qualité supérieure dans six bouteilles. Mon mal de tête s'est atténué. Les taches ont disparu. Mes tremblements se sont calmés. J'ai dépanné les six extensions téléphoniques et les supports de bugs en bas.

	J'ai remplacé le câblage du combiné et les microphones d'écoute/parole. J'ai regroupé les fils et les micros défectueux dans une pochette de ceinture à outils. Les nouveaux fils et brides du micro étaient recouverts de silicone. Ils ne s'effilocheraient pas.

	La secousse alcoolique a diminué. J'ai prié pour chasser l'envie de tomber sur le lit de Pat. J'ai refixé les supports anti-insectes du rez-de-chaussée et rebouché les trous de montage.

	J'ai peint à la bombe le Spackle séché pour obtenir la teinte parfaite de la couleur du mur. De la poussière de spackle s'envola. Je l'ai passé l'aspirateur et j'ai ramassé à la main tous les animaux errants tache de gravier. J'ai plissé les yeux le long des plinthes et j'ai commencé à voir des doubles et des triples. J’ai arraché à la main chaque grain égaré. Je suis sûr que je l'ai fait. J'ai vérifié quatre fois mon travail. Ils détecteraient le cambriolage. Ils remarqueraient l'argenterie manquante. Ils ne détecteraient jamais le matériel de surveillance. Cela signifiait que Pat ne le saurait jamais.

	Dipshit vivait à Silver Lake. Phil s'est assis sur la maison. J'ai affiné mon audition et j'ai voulu mettre la clé dans la serrure de la porte. Cela signifiait que tu le faisais. Pat a pris les bagages. Elle serait absente plusieurs jours. Lawford rentrerait chez lui à midi. Phil me ferait signe. Deux courtes rafales téléphoniques. Il est en route.

	Je me suis évanoui debout. Je me suis réveillé allongé sur le sol du salon. Je me suis effondré sur un fauteuil à oreilles et je me suis réveillé sur une chaise de cuisine. Les blobs DT ont fait pousser des visages et sont allés chercher mes yeux. J'ai crié et je les ai couverts. Ils ont mangé dans mes mains et m'ont percé le visage. J'ai étouffé les cris avec un torchon. J'ai entendu un son de clé dans la serrure ou j'ai voulu un son de clé dans la serrure pour le faire. Cela semblait réel. Peter Lawford toussa et rendit cela réel, c'est sûr.

	J'ai enfilé mon masque de ski, j'ai retiré ma sève et j'ai couru vers le son. J'ai frappé Lawford à voix basse et lui ai mis une liasse de déroutant acoustique dans la bouche. Il s'est débattu et a pissé dans son pantalon. Il a bêlé. Je lui ai sapé les jambes, les pieds, le dos. Je lui ai donné un coup de pied dans les couilles. J'ai tiré son bâillon pour qu'il ne se gave pas de vomir et de suffoquer. Il se contracta et fit de drôles de bruits. Je lui ai frappé les côtes et j'ai entendu les os se briser. J'ai ramassé les sacs d'argenterie et j'ai couru.
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	(LOS ANGELES, 19/07 – 03/08/62)

	La pagode chinoise de Kwan. Un pilier de C-town depuis 1928. Ouvert toute la nuit. Boisson en dehors des heures d'ouverture pour les cuivres du LAPD, du shérif et du DA. Hop Sing Tong – allié. La fosse à opium du sous-sol n’est pas mentionnée. Les stagiaires chinois de Queen of Angels effectuent des recherches dans des suites souterraines. Six pièces abritent des ivrognes ayant besoin de repos profond.

	J'ai déjà séché là-bas. Comme en 1951 et 1957. J'ai divisé la maison Lawford et je suis allé directement chez Kwan. J'ai jeté l'argenterie volée dans un égout en cours de route. J'ai appelé Phil et lui ai dit de diriger le concert pendant une semaine. Travaillez aux postes, faites fonctionner les robinets, surveillez le réseau Lawford. Reniflez la présence de duvet. Déterminez si Lawford a signalé les coups et 459. Déterminez si les fils réparés sont de retour à 100 %. Suivez où se trouve Pat. Dis-moi quand elle rentre à la maison en rampant.

	J'ai éteint les lumières et je suis parti Adieu. Les internes m'ont mis sous perfusion intraveineuse pour dormir. Je me suis réveillé et j'ai fumé de l'opium. Les stagiaires m'ont donné à manger du riz frit au porc et du homard à la Kwan et m'ont rendormi. Ma chambre était sans fenêtre et climatisée. Il n’y avait pas d’horloge murale. Ils ont caché ma montre-bracelet et étouffé toutes mes notions de temps. J'ai dormi avec une rotation du sang de la tête aux pieds. Mon sang putrifié a été remplacé par le sang riche en hormones et en herbes d’une nouvelle race de maîtres asiatiques. Je dormais plus de vingt heures par jour. Je me suis purgé dans des bains de vapeur et des plongées dans l'eau glacée. J'ai flotté dans des chambres de décompression de l'ère spatiale, soutenu par de l'eau infusée de solution saline et des huiles parfumées. Je dormais. Je n'ai pas rêvé. Mes fils cérébraux se sont reconnectés. J'ai projeté des moments réels et imaginaires avec Pat. J'ai récité de longs passages bibliques, textuellement. Je les ai mémorisés pour la première fois quand j'étais enfant à connard, dans le Massachusetts.

	Le fret pesait quinze mille dollars. J'ai payé chez Jimmy Hoffa C-notes et donné un pourboire aux stagiaires chacun. Phil est venu me chercher et m'a reconduit chez moi. Il a rendu compte dans son intégralité.

	Les robinets de la maison Lawford fonctionnaient désormais à 100 %. Fuckhead a consulté un médecin et a boité pendant une semaine. Il n’a pas signalé les coups ni le cambriolage. Pat est rentré chez lui en rampant, trois jours plus tard. Les lignes de robinet restaurées bourdonnent désormais. Le proxénète présidentiel Lawford lance des appels. Il a fait le buzz avec les actrices que King Jack a vues à la télévision. Jack aime le type Méthode. Shirley Knight, Joan Hackett, Whitney Blake. Si le pervers de Lawford appelle Lois Nettleton, je le tuerai.

	Phil a dit que le concert semblait épuisé. Monroe se cache chez lui. Elle est sur le point de retourner travailler sur Got to Give. Elle appelle Roddy McDowall à Rome et Lowell Farr chez papa et maman. Elle reçoit un plat de dernière minute du décor Cléopâtre et des récits mûrs de l'intrigue de Palisades High. Monroe alterne les modes de séance de réduction avec Doc Greenson. Ce sont des cocktails dans la cour chez lui ou ses appels. Sa rage anti-Jack et Bobby monte, appel pour appel. Phil a déclaré que sa phrase la plus répétée était "J'ai les marchandises dessus".

	Phil a dit qu'il devenait paranoïaque. Il a vu des agents de sécurité privés en bas de la rue, depuis le poste du terrain de golf. J'ai dit : « Entrons à l'intérieur et retirons les supports Monroe. Phil a accepté. Il a dit que Monroe pourrait ne pas coopérer. Elle est devenue solitaire. Elle ne se déguise pas et ne passe pas d'appels téléphoniques. Elle évite les soirées pilules de Jeanne Carmen. Deedee Grenier n'a pas téléphoné en slip. José Bolaños n'avait pas appelé. Phil a résumé sa mise à jour. "Freddy, le concert semble atrophié."

	 

	—

	Mais je me sentais bien. Et j'avais l'air bien. Qui est ce bel enculé de chameau dans le miroir ?

	Transfusé, renaître, c'est à vous de décider. J'ai repris mon poids perdu. Je me sentais tranquillement revitalisé et déterminé à poursuivre mon travail. J'ai marqué un X sur mon calendrier mural. Des jours sans alcool ni drogue. Sept, huit, neuf, dix et ça continue.

	J'ai pris une pause d'une semaine. J'ai élaboré une stratégie de concert et j'ai réfléchi à Pat et au risque que j'avais pris pour la venger. C'est une dilettante plongée dans un privilège stupéfiant et ma meilleure moitié hostilement idéalisée. J'ai pensé à Lois. Elle est aussi mal née et aussi pauvre que moi. Je suis son projet de réhabilitation des bidonvilles. Je comble son penchant pour l'outré. J'ai considéré Marilyn Monroe et sa vie secrète et j'ai fait des trois femmes une troïka.

	 J'ai drapé les tableaux en liège de mon salon. J'ai couvert mes photos de preuves et mes notes épinglées et j'ai créé une zone sans Monroe. J'ai interdit les stimuli visuels et je l'ai abordée par réflexion directe.

	Elle avait envie d'authentique. Le succès matériel lui avait fait défaut. Elle tenait le monde par le short. La richesse l'a offensée. Elle a adopté l’esthétique perverse de Weimar Berlin. «Authentique» évoquait un art photographique sombre. Sa frise murale. Des digues de taureaux tirent de la drogue. Des enfants défectueux en bonnets Mickey Mouse. Le criminel sexuel de De River . Histoires de cas traumatisants. La brutalité banale comme source de la véritable horreur humaine et donc du grand art.

	Et la force incubatrice derrière ses propres dons largement surestimés.

	De River a remplacé Lee Strasberg et l'Actors Studio. Il peut la rendre authentique comme aucun gourou de la scène new-yorkaise ne le pourrait jamais. Monroe tente maintenant d'atteindre l'authenticité. Sa nouvelle mode ? Un portrait soutenu et très probablement défini de manière criminelle que les magnats du cinéma et ses milliards de fans idiots ne verront jamais.

	J'ai filé à vue sur Carmelina et Cinquième Helena. C'était sa seule voie de circulation pour se rendre à Los Angeles en général. Je l'ai surveillé pendant trois jours complets. Jour 3/14h12 Il y a la Buick de Marilyn. La gouvernante est avec elle. C'est clair : elle va au magasin.

	Je les ai suivis jusqu'au marché de Brentwood. Je pensais que cela me donnait quatre-vingt-dix minutes, maximum. Je suis retourné à Fifth Helena et je l'ai improvisé en B et E. La journée était très chaude. J'ai franchi une fenêtre recouverte de rideau de gaze et j'ai travaillé rapidement comme un derviche.

	J'ai retiré tous mes bugs et supports de robinets. J'ai arraché tous les fils auxiliaires. Je me suis mis dans une impasse avec Jimmy Hoffa. Cela m’a obligé à concevoir une toute nouvelle méthode d’approche.

	Je suis sorti par la porte arrière et j'ai fouillé ses poubelles. J'ai trouvé douze contenants TV vides et seize canettes vides de Metrecal. J'ai trouvé quatre flacons de Nembutal vides. Marilyn avait rayé son nom des étiquettes. Elle a écrit à leur place : « Ce n’est plus mon nom. »
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	(LOS ANGELES, 14H24, SAMEDI 04/08/62)

	C'était chaud. Mes fenêtres ont tremblé. Je me suis assis dans le salon et j'ai ruminé la journée.

	J'ai regardé mes tableaux de preuves. Des punaises tendaient les rideaux. Ils ont dissimulé des photographies/des transcriptions de clics/des rapports carbones/des journaux de bogues/des notes notées/des photos en gros plans d'étranges bouts de papier. Ils ont détaillé le concert du 10/04 à maintenant. Ils ont fermé ma mémoire visuelle et m'ont forcé à extrapoler avec des stimuli réduits.

	Marilyn Monroe in extremis. Que se passe t-il ici?

	Les boucles cérébrales m'ont rendu étourdi. Je me suis fumé enroué. J'ai lévité sur ma chaise préférée.

	Les coups à la porte ont altéré ma concentration. Ça m'a énervé. Je me suis levé et j'ai ouvert la porte.

	Elle portait une robe en lin rose. Pas de bas et des dollars blancs éraflés. Elle portait ses cheveux détachés et séparés à gauche.

	Elle était toujours dégingandée, travaillant sur Regal. Elle était décharnée maintenant. Il n’y avait aucun plan doux sur son visage.

	Elle a dit : « Votre parfum persiste. »

	C’était répété. Il est tombé à plat. Ses bras étaient trop fins. La montre-bracelet de son homme pendait. J'ai dû regarder.

	Elle a dit : « Ma fête en juin. Vous portiez cette eau de Cologne au citron vert bon marché en 1945, et vous la portez encore aujourd'hui. Mes enfants m’ont dit qu’ils l’avaient senti pendant une semaine.

	Tout s'est passé TILT. J'ai sorti "Ça ne peut pas être" . Pat a secoué mes mains et m'a poussé à l'intérieur. J'ai fermé la porte d'un coup de pied.

	 

	—

	 Reprise.

	Le bloc chambre-fenêtre trembla. L'air froid s'est mélangé à l'air emprisonné et à l'humidité que nous avions remuée. Pat a tiré un drap sur nous. Elle frissonnait, je tremblais. Je sais qu'elle a compris la distinction.

	Nous nous sommes allongés sous le drap. Nous étions grands et enjambions tout le lit. Nous avons levé les mains et les avons posées sur la tête de lit.

	Sa trop grande montre-bracelet a glissé. Je l'ai attrapé et je l'ai collé sous un oreiller. Pat a ri. J'ai dit : "Tu vas commencer à penser que tu as un mari et des enfants à la plage, et tu seras parti avant que je puisse cligner des yeux."

	Pat m'a serré les mains. « C'est votre injonction. Voici le mien, et cela a tout autant à voir avec le temps. Ne mentionnez pas un moment ou un lieu précis et dites-moi ce dont vous vous souvenez, car je m'en souviens d'une certaine manière et pour moi, c'est sacro-saint.

	Nos yeux étaient fermés. Les siennes étaient noisette mouchetées de rouge. Je venais de le remarquer.

	"C'est la meilleure chose qu'on m'ait jamais dite."

	"Tu veux dire qu'une femme te l'a déjà dit."

	« Les hommes me disent « Va chercher, Freddy, va chercher » ou « Secoue ce type, tu veux ? Alors, tu as raison. Il y a une distinction.

	Pat a dit: "J'ai remarqué deux choses dans votre salon."

	J'ai dégluti. "Ouais. Mes planches recouvertes et quoi d'autre ?

	« Une affiche de théâtre encadrée d'octobre 1956. Quelqu'un a encerclé une affiche. « Lois Nettleton remplace Barbara Bel Geddes dans le rôle de », puis quelques détails sur la pièce elle-même. »

	J'ai ri. «Lois est une de mes amies. Nous nous voyons par intermittence, mais comparés à vous et moi, nous avons été enfermés dès le départ.

	» rugit Pat. Quelques larmes coulèrent. Je les ai embrassés.

	"Ne parlons pas de Lois, ou de Jack, ou de tes engagements urgents à la plage."

	Pat a dit : "Freddy est un fou de fête."

	J'ai dit : « Freddy aime Pat. » Je l'ai sculpté sur un arbre à la LAPD Academy, trois semaines après t'avoir rencontré.

	Pat ferma les yeux. J'ai fait la même chose. Nous avons serré nos poings liés et avons tapoté la tête de lit. J'ai vu des choses et j'ai entendu des choses. Les enfants de Pat trébuchent sur des câbles anti-insectes. Pat décroche son téléphone de chevet et entend des clics révélateurs.

	J'ai dit : « Vous m'honorez. »

	Pat a dit : « Oh, mon Dieu. J’en ai fait un tel gâchis.

	J'ai dit : « Nous sommes au coude à coude là-bas. »

	 

	—

	 Reprise.

	Man Camera rencontre le chronomètre. Cela a duré deux heures et quatorze minutes. Des engagements pressants, qui dépassent les engagements. Elle a failli sortir en courant.

	J'ai arpenté mon salon et me suis cogné contre des meubles, complètement sobre. J'étais tout Tilt et Swirl.

	Le téléphone a sonné. Je l'ai attrapé et j'ai fait chavirer une table de bout. J'ai capté le combiné après deux sonneries.

	"Oui? Qui est-ce?"

	Il y a ce petit air de prairie. "C'est Bill Parker, Freddy."

	J'ai dit : « Oui, monsieur. »

	Parker a dit : « J'ai besoin de toi. C'est un kidnapping, et une de mes connaissances, magnat du cinéma, a besoin d'une faveur. Ouvrez votre porte d’entrée et regardez dehors.

	J'ai posé le téléphone et je l'ai fait. Bill Parker excelle dans la présentation. Il s'est surpassé ici.

	Quatre hommes costauds se tenaient à côté d’une voiture de patrouille banalisée. J'ai vu cinq fusils à pompe calés sur la banquette arrière. Les hommes portaient des costumes gris perle et des fedoras en paille. Max Herman, Red Stromwall, Harry Crowder, Eddie Benson. Qui d'autre que le chagrin du kidnapping ?

	J'ai cligné des yeux.

	Les hommes firent signe.

	Je me suis signé.

	Oh merde. Je suis à nouveau coincé avec la Hat Squad.
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	(LOS ANGELES, 23H50, DIMANCHE 04/08/62)

	D'accord, elle est morte. C'est une toute nouvelle baise de cluster maintenant. Bill Parker a des projets. Robert Kennedy était en route. La presse attraperait la fille-appât morte et ne la lâcherait pas.

	Je me suis garé de l'autre côté de la rue et j'ai surveillé la maison. J'ai appelé Phil à la première heure. Il a roulé et a garé trois longueurs de voiture derrière moi. Autrement, la rue était morte. Minuit est passé. C'est dimanche matin maintenant. Phil et moi avons regardé la maison du regard. Nous avons bavardé avec un talkie-walkie pour tuer le temps.

	Bill Parker a des projets. Il m'a dit de rencontrer les Hats au PC Bell. Le chef a saisi les opportunités. Comme hier. Hé, Freddy, j'ai une pièce de théâtre sur le kidnapping. Larguez ce type, d'accord ?

	Mes pensées se sont effondrées. J'ai tué un homme et caressé une femme morte. La chaleur quitta son corps. Ma main est devenue froide. J'ai vu le Motel Mike Bayless sauver Gwen Perloff et enregistrer les anomalies. Monroe a griffonné le numéro du shérif principal sur un morceau de papier. Deedee Grenier retourne avec Motel Mike.

	Les phares se dirigeaient vers l’est, au large de Carmelina. La lumière gauche brillait défectueuse. Cela voulait dire la gouvernante. Elle s'arrêta près de la haie et franchit le portail. J'ai entendu des bruits de verrouillage des touches. D'accord, elle est à l'intérieur. Là, c'est la lumière de sa chambre.

	J'avais verrouillé la porte de la chambre de Monroe. Je connaissais la routine de la maison. Les mamans ne vérifieront pas la porte avant midi. J'ai le temps de travailler les angles. Bill Parker a le temps de peaufiner son jeu.

	La lumière de la gouvernante s'est éteinte. J'ai fumé et j'ai allumé l'autoradio. Un flash d'information de 1h00 du matin retentit. Un travail de kidnapping audacieux ! Les détectives du LAPD et les célébrités PI tuent un suspect ! Un suspect arrêté, trois suspects en fuite !

	Je me suis fumé enroué. J'étais encore à moitié vidé de jus de jungle. La lumière de la chambre de la gouvernante s'alluma. Je l'ai chronométré à 2h42.

	J'ai entendu thunk, thunk, thunk. Elle frappe à la porte de Monroe. Elle est du genre irritable et persistante.

	Phil m'a appelé. J'ai appuyé sur le commutateur de réception . Phil a dit: "Elle saura que quelque chose ne va pas dans environ deux secondes."

	J'ai appuyé sur le bouton Parler . « Elle appellera Greenson. Il lui faudra vingt minutes pour s'habiller et venir ici.

	Phil s'éloigna. J'ai raccroché sur mon combiné et j'ai étouffé le skreek à ondes courtes. J'ai compté les minutes sur l'horloge du tableau de bord. Greenson conduisait une Lincoln chauffarde. Cela a coupé Carmelina à 16h32.

	Il se gara derrière la voiture de la femme de ménage et franchit le portail. Des mamans se tenaient sur le pas de la porte. Greenson marchait péniblement sur la pelouse. Ils laissèrent la porte entrouverte et se dirigèrent vers la chambre de Monroe. J'ai entendu des bruits sourds. Je connaissais ce son. Pops jette des coudes sur le montant de la porte et jappe à chaque fois.

	Je suis sorti et j'ai regardé par-dessus la haie. Greenson a couru dehors. Il tenait un chenet. Il a couru vers les portes-fenêtres de Monroe et a brisé la vitre. Je l'ai entendu jeter des éclats et traverser la chambre à grands pas. Il a ouvert la porte et a laissé entrer les mamans. La vieille dame a crié.

	D'accord, elle est morte. Est-ce que le bouh-hoo, passons à...

	J'ai entendu des bruits de numérotation téléphonique. Greenson appelle un collègue médecin ou le fuzz local. Je me suis perché dans la voiture et j'ai évalué le temps de réponse. C'est vingt minutes pour le docteur, quinze pour le fuzz.

	J'étais nerveux. Le temps m'a frappé. Une Cadillac dernier modèle s'est arrêtée devant la maison. Un homme mince en est sorti.

	Phil m'a appelé. «C'est le Dr Engleberg. J'ai suivi Monroe à son bureau en juin.

	Engleberg entra dans la maison. La porte était grande ouverte. Il était 3 h 09. Brentwood était sombre et silencieux. La planche Monroe brillait de mille feux .

	Un film noir et blanc du LAPD a dérapé. Il a donné un coup de coude au pare-chocs arrière d'Engleberg et a gratté son autocollant Ban the Bomb . Cela semblait délibéré.

	Le chauffeur est sorti. Je l'ai fait. Robbie Molette a pris des photos de surveillance à Norm's Nest. C'est le sergent Jack Clemmons. Il est le copain proche de Norm Krause et du White Dog Bund Kamerad.

	Il attrapa un presse-papiers et marcha sur la pelouse. Il portait le look renfrogné de Bill Parker. Je suis sorti et me suis tenu sur mon pare-chocs arrière. La foule se pressait désormais vers quatre personnes. Gouvernante, Clemmons, Greenson, Engleberg. Pas de coroner adjoint. Pas de détectives dans la brigade, pas de laboratoire équipage, pas de voiture photo. C'est une célébrité morte. Ils enverront un traîneau mortuaire et installeront un gel temporaire. Le coroner s'en chargerait à partir de là.

	J'ai entendu des voix. Greenson et Clemmons râlèrent. Une K-car s'est coincée derrière le noir et blanc. Bob Byron est sorti. C'était l'homme de Parker à la gare de West Los Angeles. C'est lui qui va prendre les devants maintenant.

	Mon talkie-walkie a sonné. J'ai sauté dans la voiture et j'ai appuyé sur l'interrupteur du son. Phil a déclaré : « C'est sur la radio civile. KHJ l'a. Quelqu’un à la gare a dû se renverser.

	J'ai appuyé sur le coupe-circuit. Le trou sonore faisait monter les voix sur la pelouse. Byron a donné à Clemmons pourquoi. Appelez la morgue. Procurez-vous des costumes bleus. Il y a des bulletins d'information. Cela signifie des foules. Et que ça saute. Vous connaissez le refrain.

	Clemmons rentra péniblement à l’intérieur. Byron s'est énervé et est parti. Greenson a claqué la porte d'entrée et a fait taire les regards. Ma journée s'annonçait longue .

	Rencontrez les chapeaux chez PC Bell. Vérifiez le spread Lawford. Le chef donnerait des directives. Le travail d'Hoffa m'a fait prendre du retard. Une sorte de nouveau travail me submergerait. J'ai sauté deux dexies et j'ai repris le régime.

	L'aube s'est levée. La journée a été torride. Clemmons est sorti et s'est décollé. Il a laissé les médecins s'occuper des gars de la morgue. Les voitures ont quitté Carmelina et se sont dirigées vers ici.

	Les journalistes et les caméramans se sont entassés. Ils se sont garés au hasard et ont bloqué les portes. Ils ont escaladé le portail et envahi la pelouse. Ils sont passés de zéro à une quarantaine, rapidement. Ils se sont fait circuler des cruches de réveil et ont laissé tomber des emballages de films et des mégots de cigarettes sur l'herbe.

	Ils parlaient fort. Ils ont fait du grabuge. Les maisons voisines se sont illuminées. Les portes s'ouvrirent. Les Yokels se sont affalés sur les chaises du porche et ont groove pendant le spectacle.

	Les types de fans sont arrivés et ont marché. Des voitures triplement garées encombraient toute la rue. Les fans grimpaient sur les toits et les capots des voitures. Ils ont eu des vues grand angle. Les fans sont sortis des voitures et ont piétiné les cours avant pour se rapprocher. Cinquièmement, Helena est devenue claustrophobe. Les voitures garées bloquaient Carmelina. Lowell Farr a rampé sur une vieille Dodge à dossier haut. Elle s'est coupée les mains sur le rebord d'une fenêtre et a essuyé du sang sur son pull. Elle pleurait.

	 

	—

	C’est devenu vraiment très grave. La foule a quadruplé. Les types papa faisaient valser les enfants sur leurs épaules. Les enfants jouaient avec des radios portables. KHJ diffuser le cinquième Helena Show. KNX a diffusé une rétrospective entièrement consacrée à Marilyn. Un camion de glaces vendait des Popsicles près de Carmelina.

	Des voitures garées et des personnes en deuil bruyantes m'ont enfermé. La camionnette mortuaire ne s'est pas présentée. J'ai perdu de vue Lowell. Les policiers de la patrouille ont chassé les chasseurs de souvenirs de la pelouse de Monroe. Ils arrachaient des touffes d'herbe et se remplissaient les poches.

	J'ai dû déménager. La camionnette traverserait probablement Sixth Helena et déchargerait le cadavre par le garage. Les émissions télévisées des camions ont bombardé les fréquences de mon talkie-walkie. Phil était enfermé à trente mètres derrière moi. Cette merde se développerait et éclaterait. Cesser! les avertissements échoueraient. Les gaz lacrymogènes pourraient fonctionner. Le LAPD mangerait de la merde de brutalité policière et ternirait encore davantage son image.

	J'ai reculé avec mon traîneau sur la pelouse d'un certain SquareJohn. J'ai brouté sur de l'herbe mouillée et j'ai actionné l'embrayage en première vitesse. J'ai glissé vers l'ouest. Les fêtards en deuil m'ont esquivé. J'ai labouré des pelouses, renversé des fontaines d'eau, fissuré le pavé d'une allée. J'ai renversé des boîtes aux lettres et j'ai détruit des voitures garées. Des enfants portant des chapeaux Davy Crockett ont fait signe. J'ai fait Carmelina et je l'ai frappé. J'ai fait une queue de poisson et j'ai basculé directement sur la Sixième Helena. J'ai filé jusqu'au garage de Monroe.

	Il était 7h10, je l'ai chronométré pile .

	Le fourgon de la mort était garé devant. La trappe de chargement était grande ouverte. La Buick idiote de Monroe était coincée contre un poivrier. Les charognards s’y sont penchés. Ils ont coupé des échantillons de tissus d’ameublement avec un sécateur.

	Quatre types d'infirmiers ont fait monter une civière. Monroe est drapée et bouclée. Six flics sont intervenus. Les coupe-herbe et les tailleurs de tissus d'ameublement se sont arrêtés pour lancer des huées. Les policiers et les infirmières ont jeté la civière de haut en bas. Un policier a claqué la trappe. Une infirmière a pris le volant et a posé des traces.

	Ils ont abattu la Sixième Helena. Je suis resté juste derrière. Le corbillard était un Caddy 59. Les pots d’échappement crachaient des graviers. Nous avons tourné vers le sud sur Carmelina et vers l'ouest sur San Vicente. Nous avons coupé vers le sud sur Moreno Drive et sommes revenus vers l'est sur l'autoroute à sens unique de San Vicente. Ils roulaient lentement. J'ai roulé lentement. Cortège funéraire composé de deux voitures.

	Nous avons traversé Brentwood Village et avons tourné vers le sud sur Barrington. Nous avons capté la lumière à Wilshire et avons tourné vers l'est. Nous passons par l'hôpital VA et le cimetière. Le van jockey a viré à droite et a tourné à droite sur Wilshire et Westwood Boulevard. Une maison funéraire de poche a été niché derrière le Drive-In de Truman. La camionnette s'est arrêtée droit devant. Une équipe d'accueil était présente.

	Ils connaissaient le protocole. Moi aussi. Tenez le raide. Les hommes du coroner le récupéraient et l'emportaient à la morgue. Doc Curphey ordonnerait l'autopsie. Scalpels et balances d'orgue à 14h00 ou 15h00

	J'ai pensé à Pat. L'agent Bell était à la plage. J'ai eu le temps de passer par la maison Lawford et de quand même rencontrer les Hats.

	Wilshire était bercé dimanche matin. J'ai attrapé presque aucun trafic et une longue série de feux verts. J'ai traversé Santa Monica et pris le California Incline jusqu'à PCH. La course vers le nord a duré dix secondes. Je me suis garé sur le trottoir côté ville et j'ai observé la propagation de Lawford.

	Pat et ce connard de Peter se détachaient sur le sable. Ils portaient des robes hokey à sceau présidentiel et sirotaient du café. Pat avait l'air hagard, ce connard avait l'air brûlant jusqu'à l'adorable. Ils regardèrent le ciel. J'ai entendu des bruits sourds du rotor et j'ai vu un hélicoptère approcher.

	Il a ralenti et est resté bas. Il atterrit à vingt pieds d'eux. Une porte du cockpit s'ouvrit. Robert Kennedy en est sorti.

	 

	—

	PC Bell se trouvait dans le Wilshire, à l'est des falaises de la plage. Je suis arrivé tôt. Je me suis garé en bordure de rue et j'ai construit des mensonges à plein régime.

	Les Hats voleraient les enregistrements téléphoniques de Monroe. Nous les scannerions. Les noms, les dates, les numéros de téléphone et les heures d’appel sautaient aux yeux. J'avais mémorisé et imprimé l'essentiel de la plupart des appels. Le chef n’en avait aucune idée. Je lui ai dit que j'avais récemment travaillé pour un concert à Monroe. Il s’attendait à une divulgation complète. Il connaissait mon expertise en matière de bugs et de clics. Il ne savait pas qui m'avait engagé. Il m'interrogerait lui-même. Je pouvais tergiverser, dissimuler, fabriquer, concocter et jouer de sa vanité. Je ne pouvais pas ignorer l'ampleur du concert de Hoffa.

	J'ai fait une séparation cérébrale. Je suis passé de Bill Parker à Pat. Bucktooth Bobby était désormais blotti contre les Lawford. Peter lui dirait qu'il avait trouvé Marilyn morte et qu'il m'avait suborné. Je lui avais dit que j'étais l'homme de Bill Parker conformément à cet accord. Bobby a un dossier sur moi. Il sait ce que je fais. Il trouvera le boulot de bug tout-putain-doux. Il le dira à Pat. Elle va me confronter. Je vais hésiter. Elle verra clair en moi.

	J'ai jeté un coup d'œil à Wilshire. Un traîneau de patrouille PD était garé devant le Biff's Char-Broil. Max Herman se tenait sur le seuil. Il a vu ma voiture et a agité un dossier en papier cartonné. Je suis sorti et je suis allé vers moi.

	 Nous nous sommes serré la main. Max a dit: "Ça fait trop longtemps, mon fils."

	J'ai allumé une cigarette. « Comme hier soir. Tout me revient. Nous avons jeté un homme d’une falaise.

	« Mais nous avons sauvé la fille. Le chef nous a refroidis, et c'est désormais le casse-tête du shérif.

	J'ai tapé sur le dossier. « Les relevés téléphoniques de Monroe ? »

	Max m'a fait entrer. "C'est exact. Et des tickets de péage, jusqu'à jeudi soir. Le chef a le sentiment que vous êtes au courant des conversations, mais il en discutera lui-même avec vous.

	J'ai dégluti. Max m'a conduit vers une cabine arrière. Red, Harry et Eddie ont englouti des steaks et des œufs.

	Red a dit: "Voilà Freddy."

	Harry dit : « Freddy le O. Deux fois en vingt-quatre heures. Juste au moment où vous pensez en avoir fini avec lui.

	Eddie renifla l'air. « Freddy est dans la merde. Il ne semble tout simplement pas pouvoir l'éviter.

	Je me suis assis. Harry m'a servi du café. Max m'a passé le dossier. J'ai parcouru des noms, des numéros de téléphone, des dates.

	Jeanne Carmen. Ralph Greenson. Rétrécissement temporaire Milt Wexler. Heures, dates, bavardages familiers. Appels aux standards de la Maison Blanche et du ministère de la Justice. Les appels de maison à DC ont culminé et diminué. Monroe a utilisé le standard Fox vers la fin. Appels à Roddy McDowall à Rome. Appels en pharmacie. Appels à La Barbara's Pizza. Pizza Dave a travaillé sur l'itinéraire de livraison. Appels à Fox, aux Lawford, aux flacks de studio et aux gofers. L’appel reste stable en mai et juin. Monroe était sur le coup d'une cabine téléphonique. Aucun appel Monroe-Lowell Farr n’a été répertorié. Brentwood jusqu'aux Palisades était une zone sans frais. Monroe n'a pas appelé Ensenada. José Bolaños l'a appelée.

	J'ai rendu le dossier à Max. Les Hats m'ont regardé avec des yeux de pute.

	Red a dit : « Eh bien ?

	Max a déclaré : « Marilyn a appelé le livreur de pizza « Big Dick Dave ». »

	Harry dit: "Je parie que vous vous demandez comment nous le savons."

	Eddie a dit : « Voici un indice. Vous ne l'avez pas mentionné lors de votre conversation téléphonique superficielle avec le chef hier soir. Vous lui avez dit que vous aviez récemment travaillé pour un concert à Monroe et vous en êtes resté là.

	Red a déclaré : « Personne ne peut dire que vous n'étiez pas disponible. Le chef a demandé une expertise médico-légale et vous avez obéi.

	Max soupira. "Freddy attend la punchline."

	 Harry soupira. "Freddy mérite la punchline."

	Eddie soupira. « Freddy est digne de confiance. Nous lui avons fait confiance pour jeter un monstre du kidnapping du haut d'une falaise, donc nous pouvons certainement lui faire confiance pour la punchline.

	J'ai soupiré. J'ai roulé des yeux. Je m'ennuie trop pour vivre. Je suis sujet aux tempêtes de merde. Voici Shitstorm #389—

	Rouge a allumé un cigare. « 2 heures du matin, ce matin. Wilshire Vice a condamné Robbie Molette pour quatorze chefs d'accusation de proxénétisme, de trafic de conneries, de viol statistique et de recel de biens volés. Les connards de Vice savaient que nous partagions une histoire avec Robbie, alors ils nous l'ont amené. Nous nous sommes appuyés sur lui et l'avons emmené au Georgia Street Reception pour un petit nettoyage. Robbie a dit : « D'accord, je vais donner », alors nous lui avons acheté un petit-déjeuner chez Kwan. Il a eu trois Bloody Mary doubles. Ils l'ont tout lâche. Il a renoncé à votre travail à Monroe dans les moindres détails et s'est acheté une renonciation à l'immunité auprès de Miller Leavy. Il est hors de danger, mais pas vos garçons Irwin et Denkins. Votre destin semble ambigu, mais vous n’êtes pas sans amis.

	Max a allumé un cigare. "Tourne-toi et regarde par la fenêtre."

	Je l'ai fait. J'ai vu deux berlines noires garées sur Wilshire. C'étaient des berlines de flics. Ils avaient des vitres fumées et des drapeaux d'antenne frangés. Une brise marine les tendit. L'écusson du LAPD et le sceau du ministère de la Justice flottaient.

	Red et Max m'ont attrapé les coudes et m'ont tiré vers le haut. Ils ont poussé les chaises de côté et m'ont conduit jusqu'au trottoir. Robert Kennedy descendit de la berline PD et monta dans la voiture de la Fed. Il a laissé la porte arrière entrouverte. Max est allé après toi. Je me suis glissé à côté de Bill Parker.

	Il portait une tenue civile et une épinglette jésuite. Il fit un clin d'œil et se frappa les genoux.

	« Vous avez bien résisté, compte tenu des obstacles que je vous ai fait traverser. Le travail de kidnapping et Monroe d’un seul coup, c’est exagéré.

	J'ai allumé une cigarette. « J'ai dit que je vous brieferais la prochaine fois que nous parlerions. J'avais l'intention de le faire et je n'avais pas l'intention de refuser. On dirait que Robbie Molette et les Hats sont arrivés les premiers.

	La banquette arrière comportait un Portabar. Parker en a versé deux petits. Messe matinale et confrontation avec l'AG. Il méritait un choc.

	« Je viens de conclure un accord avec le procureur général. En échange d'une « certaine faveur », je serai nommé directeur du FBI, après la réélection du président Kennedy. La « faveur certaine », c'est toi, Freddy. Vous devez travailler sur une variante de votre récente opération pour un dirigeant syndical véreux. Vous devez créer une feuille de scandale – totalement diffamatoire, mais factuelle vérifiable – sur feu Marilyn Monroe. Cela servira à titre posthume à damner Miss Monroe et à discréditer, réfuter ou au moins atténuer toute prise de conscience du public quant à sa possible mauvaise conduite au sein des Frères Kennedy. En conséquence, la feuille diffamera également John et Robert Kennedy. Vous raidirez l'AG avec une deuxième série de rapports et de notes générales totalement fallacieuses, qui prétendront être le « vrai maigre », mais qui seront des pablum par rapport aux saletés que vous me rapportez. Cette « feuille de frottis dans une feuille de frottis » me fournira un coin d'extorsion si cet enfoiré sauvage de Bobby renie notre accord avec le patron du FBI. Votre autre tâche consiste à réprimer les spéculations des journaux, de la radio et de la télévision sur la mort de Miss Monroe. Aucune allusion inconvenante à un homicide, à un complot ou à tout sentiment d’alliance inconvenante avec les Kennedy ne peut être imprimée ou diffusée sur les ondes. »

	J'ai vidé mon verre. Parker a verrouillé le sien. Il a rapidement construit deux recharges.

	« Vous recevrez des informations d'identification valides pour le bureau d'enquête du procureur du district de Los Angeles. Vous prêterez serment en tant que lieutenant. Cette nomination a été confirmée par DA McKesson et son procureur pénal en chef, J. Miller Leavy – qui, franchement, vous méprise. Cela n'a aucune importance, car le maire Sam Yorty aime la coupe de votre foc. Vous disposerez d'un permis de transport, d'un insigne et du pouvoir d'émettre des assignations à comparaître et des mandats de perquisition rédigés par Miller Leavy et dirigés par un juge de la Cour supérieure « tamponné ». Vous travaillerez au sein de la division du renseignement du LAPD, sous la direction du lieutenant Daryl Gates.

	J'ai transpiré et j'ai tissé. J'ai cligné des yeux et j'ai vu double. Deux Parker m'ont harangué.

	« Vos trois postes d'écoute seront perquisitionnés à la fin de la semaine prochaine. Toutes vos preuves seront saisies et conservées par le ministère de la Justice, toutes les bandes vidéo et tous les documents écrits étant dupliqués et conservés au LAPD Intel. La saisie des preuves de Lawford House vous mettra dans la merde avec Robert Kennedy, mais vous avez déjà été dans la merde avec les Kennedy, et je veux que vous soyez dans la merde maintenant – cela mettra Bob Kennedy au bord du gouffre. Les Kennedy doivent craindre une exposition débilitante, maintenant, et votre réputation de merdique est un moyen infaillible d’y parvenir.

	J'ai avalé ma recharge et me suis signé. Seigneur, Pat le saura.

	Parker tapota sa montre. « Nous devons arriver à St. John's. J'ai confiance en votre franchise, mais je ne fais pas confiance à votre mémoire.

	 

	—

	 Performance contrainte. Interrogatoire. Gommage du cerveau.

	La pièce m'a fait peur. Des camisoles de force et des dispositifs de retenue étaient empilés sur des étagères en planches de bois. La table en métal était boulonnée au sol. J'étais bien attaché. Un anesthésiste a mélangé la secousse.

	Scopolamine, Amytal, Pentothal. Un complexe de l’ère spatiale. Parker l'a appelé le « cocktail du KGB ».

	Il se tenait près de la table. Idem pour le directeur d’Intel, Daryl Gates. Robbie Molette était assis près de la porte. Il donnerait des invites et des indices à Parker et Gates. Max a dit que la bosse révélait l'intégralité de l'opération Hoffa. Je l'ai cru. J'avais trois buts ici. Évaluez les questions et déterminez ce qu’ils savaient. Restaurer mes souvenirs mutilés par l'alcool et la drogue. Rebuffez toutes les requêtes par Pat.

	Le médecin a introduit un pic et m'a tamponné le bras. Il a touché une grosse veine bleue. La ruée frappa de la tête aux pieds, extatique.

	C'était un plongeon dans l'eau chaude. J'ai nagé dans des couleurs vives. J'ai vu Pat et Lois nues. Cela m'a fait honte. J'ai affirmé le contrôle du cerveau et examiné les paramètres fades. Parker a sauté sur mon cambriolage du 11/04. Je lui ai donné des peluches sur le paresseux de la chambre de Monroe. Gates a sauté sur l'argent dans le coffre-fort. J'ai perdu Pat et Lois. Ils ont nagé jusqu'à une cascade. J'ai décrit les quarante mille dollars et les Polaroïds que j'ai pris. J'ai bavardé sur des écoutes téléphoniques. Eleanora et ce connard de Lawford ont discuté d'un chat nommé Rick Dawes.

	Gates a mentionné José Bolaños. J'ai abandonné l'appel Monroe-Bolaños. Parker a amené ma queue soufflée dans la vallée. Mon cerveau a eu un problème. Je me voyais avec les Chapeaux. C'était juste hier soir. Nous poursuivons les voitures de patrouille du shérif. Nous sommes impatients de sauver Gwen Perloff.

	Parker a posé des questions. Gates a posé des questions. Robbie leur a donné des signaux. J'ai effectué des tests de solvabilité mentale et répondu à des questions aléatoires. Parker et Gates semblaient perplexes. Le médecin avait l'air de s'ennuyer. Robbie avait l'air inquiet. J'ai vu la photo de la morgue d'hier soir. C'est Carole Landis, on est en 48, elle est sur une civière comme la mienne. Monroe est à la morgue maintenant. Pourquoi avait -elle cette photo ? Pourquoi est-ce que je vois cette photo à ce moment-là ?

	Le médecin a dit : « C'est un mauvais sujet. Il ne se soumet que jusqu'à présent. Je pense que cet été est flou pour lui, et c'est pourquoi vous obtenez ces réponses fragmentaires.

	 

	—

	Concert de Monroe #2. Le premier jour n’a été que mortification. Le n°2 supplante le n°1. Le premier travail n’était que argent, coups de pied et soleil. Le numéro 2 évoque un risque juridique et une censure à enjeux élevés.

	 La vérité s'est dissipée à St. John's. J'ai dormi sur la civière. Parker et Gates ont décollé. Robbie s'est enfui. Je suis retourné à PC Bell et j'ai récupéré ma voiture. Je suis allé directement au parking des chauffeurs à Beverly et Hayworth.

	J'ai piloté de façon saccadée. Je portais des gants de sève lestés avec la paume et les doigts. Des poids en acier ont été cousus.

	Mes pensées se sont effondrées.

	La fouille des preuves était prévue pour la fin de la semaine prochaine. J'ai eu quatre jours pour cacher la cachette de mon bureau et les documents du poste d'écoute. Cela signifiait quatre journées de travail entières.

	Je me suis arrêté au parking. Des hommes de route punk flânaient près de la cabine téléphonique. Des avocats spécialisés en divorce ont appelé et ont embauché des agents de surveillance. Ils ont suivi les conjoints infidèles jusqu'aux flops chauds et ont enfoncé les portes. Des flashs et des jugements de divorce ont éclaté. J'avais fait le travail moi-même.

	Robbie se tenait près de la machine à Coca. Je l'ai frappé au sprint complet. Il a fait la roue. Je l'ai plaqué à plat ventre et lui ai fourré un mouchoir dans la bouche. J'ai lancé des uppercuts à droite et à gauche. Robbie s'est étouffé avec le mouchoir et m'a craché des dents et des lambeaux de gencive au visage.

	J'ai entendu sa mâchoire se briser. Mes genoux lui ont cassé la clavicule. Je suis descendu et je lui ai cogné les côtes. Des os cisaillés ressortaient sous des angles étranges. Nat Denkins a couru et m'a serré dans ses bras. Phil Irwin a dit : « Whoa, Freddy, whoa. »

	
 

	19

	(LOS ANGELES, 5H08, LUNDI 06/08/62)

	J'étais mort de sommeil. Le jus de vérité a foutu mon système. Je pensais avoir entendu des choses et entendu des choses, tout de suite.

	Je me suis réveillé. Des égratignures métalliques m'ont réveillé. J'ai entendu des bruits de crochetage sur mon porche.

	Petits coups, fouilles et poussées. Il y a un rebondissement. Il y a des murmures masculins. Cela ressemble à trois hommes. Voilà le claquement.

	Ils ne peuvent pas entrer. Je ferais bien de verrouiller les choix et la furtivité. J'ai installé des bandes de blocage.

	J'ai attrapé ma pièce de chevet. J'ai vissé le suppresseur. J'ai entendu des murmures et des mélanges. La porte d'entrée s'est effondrée.

	Il s'est écrasé. Il a touché le sol, à fleur de peau. Il a fissuré les planches du plancher et a fait un très gros bruit.

	J'ai entendu des pas. Trois faisceaux de lampes-stylo mitraillaient la chambre. J'ai vu trois hommes. J'ai vu des costumes sombres et de larges gilets pare-balles.

	Ils m'ont senti, ils m'ont senti. Ils m'ont vu et m'ont chargé au lit.

	Je leur ai tiré dessus et je les ai frappés. Un flash de bouche a éclairé la pièce. Ils ont reçu deux coups de gilet chacun. Des tirs de gros calibre les projetèrent à plat sur le sol.

	J'ai sauté du lit et j'ai trébuché dessus. Ils juraient et hurlaient. Ils se sont levés et m'ont entassé.

	Ils se lançaient des coups de coude et des coups de lapin. Ils m'ont combattu et m'ont attrapé. Je leur ai donné un coup de genou dans les couilles et je suis allé leur arracher la gorge. Ils m'ont coincé. Ils portaient de minuscules insignes de la Fed épinglés à leur ceinture.

	Un type Mexicain m'a donné un coup de pied et m'a étouffé avec un oreiller. Deux fédéraux m'ont frappé à la tête.

	 

	—

	 Ratfuck Bobby nous a baisés. Il a organisé la perquisition des preuves quatre jours plus tôt. J'ai eu un sac de sable. Je n'ai pas eu le temps de me préparer.

	Ils ont tout eu. Mes tableaux en liège, mes journaux de bugs et de clics, mes cassettes en boîte. Ils ont reçu mes sprays photo, mes notes griffonnées, mes photos de Pat. Ils m'ont habillé, ils m'ont menotté, ils m'ont traîné dehors.

	Trois traîneaux de la Fed étaient alignés le long du trottoir. Ils ont rempli les malles avec mes preuves. Ils ont mis dans un sac tous mes restes de papier et mes détails opérationnels. Ils m'ont forcé à monter dans la voiture de tête. Leurs gilets étaient criblés de balles et cabossés. Ils gémissaient et frottaient les marques sur leur poitrine. Ils boitaient à cause de mes coups de noix.

	Trois fédéraux, trois traîneaux de la Fed. Le type Mex a pris la tête de la course. Je suis monté sur la banquette arrière. Les deux autorités fédérales du paddy ont suivi de près. Mes voisins se tenaient sur leur porche et gazaient pendant le spectacle.

	Nous avons fait une caravane vers l'ouest sur Sunset. J'ai été commotionné. J'ai tout vu quadrupler. Le type Mex s'est moqué. Il a dit qu'il n'était pas Mex. Il était fièrement cubain. Comme lors de l'exil cubain de 1959.

	Il était avocat/enquêteur au ministère de la Justice. Son nom était Edgar Chacõn. Señor Bob Kennedy était son chef personnel. Señor Bob l'a fait fréquenter la faculté de droit de Georgetown et l'a aidé à réussir l'examen du barreau de DC. Il possède un superbe garage dans le domaine Hickory Hill de Señor Bob. Il est le garde du corps et le sale filou de Señor Bob. Il conduit les enfants de Señor Bob à l'école et promène les chiens de Señor Bob. Il a tué de nombreux miliciens castristes. Il les a scalpés et leur a coupé la bite. Il boit avec Señor Bob et Señor Jack à la Maison Blanche. Il a personnellement baisé quatorze mille femmes et est largement connu sous le nom de « Lézard de l’amour ».

	La caravane a viré au sud sur Barrington et à l'ouest sur San Vicente. Cela augure d’un raid sur un terrain de golf. Nous avons contourné la bande médiane et pris la rue latérale près de Brentwood CC. Une voiture banalisée du LAPD nous a battus là-bas. Phil Irwin et Nat Denkins ont été menottés sur la banquette arrière. Deux flics en civil ont chargé du matériel Monroe-pad dans le coffre.

	Eddie Chacõn s'approcha de la voiture du LAPD. J'ai reconnu un gars de la brigade de West LA.

	Sid Leffler. Un flic qui saigne du nez, il y a longtemps. "Officier Sid." M. Toastmaster du lycée. Je l'ai vu au Sip 'n' Surf, au milieu de l'été. Il donnait de l'alcool à des filles mineures.

	L’autre flic avait la mâchoire carrée et était en forme. Eddie Chacõn l'a pointé du doigt et a sifflé.

	 «JT Meadows. À mon avis, un maricón. À mon avis, tous les beaux hommes sont suspects.

	J'ai claqué. "Et moi? Je suis beau comme de la merde.

	«Tu es moche comme de la merde, pendejo. Cependant, il arrive parfois que des hommes laids prennent le pas sur la beauté. Pour preuve, je souligne le fait que le vice-président Johnson a plus de cul que le señor Jack.

	J'ai ré -attelé. Leffler et Meadows ont jeté mon émetteur-récepteur et mes écouteurs dans leur coffre. La Fed suit les voitures décollées, au nord-ouest. Je suppose : une course vers le poste du bluffside. C'est une grosse réserve de preuves.

	Eddie Chacõn a fait demi-tour. Leffler et Meadows se sont entassés dans leur voiture et se sont arrêtés derrière nous. J'ai tendu le cou et j'ai observé Phil et Nat. Ils avaient l’air maussade. Je savais pourquoi. Ils considéraient cet accord comme un acte d’accusation/un procès/une condamnation.

	L’accord était à moitié nul. Ils ne savaient pas que le LAPD prolongerait leur emploi. Les raids étaient un stratagème farfelu. Ratfuck Bobby et Bill Parker étaient de connivence. Ils voulaient que nous nous intimidions.

	Nous avons coupé vers le nord jusqu'à Sunset et l'ouest jusqu'à PCH. Chacõn a actionné ses feux rouges et sa sirène. Prochain arrêt : le salon Sip 'n' Surf.

	Eddie l'a joué avec bravoure. Il s'est faufilé dans la circulation venant en sens inverse et a parcouru tout le chemin jusqu'à la jetée. Les planches craquées par le sel craquèrent et se brisèrent partiellement. Leffler et Meadows nous suivaient en queue de poisson. Les équipes des magasins d’appâts et la racaille des surfeurs ont regardé la scène avec des lunettes.

	Eddie est sorti et a brandi un fusil à pompe. Idem, Leffler et Meadows. Ils ont frappé le Sip 'n' Surf à bâbord. Le joint a été évacué. Barflies, aide-cuisinier, filles en bikini. C’était un grand sprint de sortie.

	J'ai entendu un bruit de porte à l'intérieur. J'ai entendu des chaises, des consoles renversées et des supports de téléphone arrachés des murs. J'ai entendu des classeurs abandonnés et des équipements anti-insectes de grande qualité projetés dans des boîtes. Chacõn et Meadows sont sortis en courant les bras chargés.

	Ils ont rempli leurs malles. Ils remontèrent dans leurs voitures et firent demi-tour. Ils ont gagné, perdu et gagné du terrain. Des planches fissurées ont été cisaillées et tombées dans les vagues.

	Nous avons dirigé PCH vers le sud. Les geeks de Pier nous ont tiré dessus avec les doigts. J'ai tremblé. Je connaissais notre prochain arrêt.

	J'ai fermé les yeux et j'ai prié. Eddie a zoomé là-bas. Il tira à droite et effleura le talus au bord de la plage. Il a coupé le contact. J'ai ouvert les yeux.

	Les deux fédéraux du paddy ont largué des montures d'insectes sur le sentier nord. Peter Lawford a examiné un téléphone retiré. Pat se tenait à proximité. Ma fenêtre était remontée. Elle m'a regardé droit dans les yeux.

	Je la regardai droit dans les yeux. Elle s'est approchée et a craché sur la fenêtre. Elle l'a fait une douzaine ou deux douzaines de fois. Elle a craché sur toute la vitre de la fenêtre. Personne n’a reculé. Nous avons regardé fixement.
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	(LOS ANGELES, 07/08 – 13/08/62)

	Travail de Monroe n°2. Je m'y suis mis doucement.

	Les fédéraux m'ont bien frappé. Un médecin de Georgia Street m'a soigné et m'a injecté un bon analgésique. Ratdog Bobby a été gentil, gentil. Il a envoyé une équipe pour remettre en état ma porte défoncée et mes planches détruites. Le marché de Jurgensen a déposé une bouteille de Dom Pérignon. Bobby a inclus une note : « Freddy, bonne chance. » Il l'a signé « RFK ».

	J'ai appelé Jimmy Hoffa et j'ai préparé un travail de neige. Patron, je suis désolé. Le labo du LAPD a retrouvé mes empreintes au poste de Monroe. Ils se sont appuyés sur mes gars et ont pris le dessus. Hoffa semblait y croire. Il a pris le coup coûteux avec nonchalance . Il a dit qu'il paierait le pain bonus promis.

	J'ai apaisé Jimmy. J'ai exprimé ma confiance. Les fédéraux et le LAPD ne vous blâmeront pas pour avoir suborné l'opération. Jimmy a dit: "Baise-les s'ils le font. J'ai déjà brûlé les cassettes, les journaux et tous vos documents.

	Il verse des salaires non gagnés. Il distribue du pain bonus non gagné. Il a détruit des preuves essentielles sans raison valable. Il doit avoir un mobile financier . C'est ce que je pensais à la porte.

	J'ai dessiné la transition d'une semaine. Je passe devant Monroe Pad deux fois par jour. Les fans de noisettes se rassemblent. Ils apportent des guitares et lancent des hootenannies. Ils révisent de vieilles chansons ouvrières et imputent la mort de Monroe à « The Man ». Les veillées aux chandelles s'étendent jusqu'à 2 heures du matin. Des lycéens branchent des phonographes sur les briquets du tableau de bord des voitures et jouent de la musique swami. J'ai vu Lowell Farr trois fois.

	Mon monde Monroe est une extorsion aux enjeux élevés. Le monde Monroe du monde est un schmaltz fallacieux. Gene Kelly a été « profondément choqué ». Il « ne l’a tout simplement pas compris ». Anita Ekberg était « choquée et tellement triste ». Ouais, mais Marilyn a dit à Lowell Farr que vous aviez applaudi le président et il l'a transmis à Jackie. Liz Taylor était « très triste et profondément choquée ». Ouais, et Marilyn et Roddy McDowall s'en sont pris à ton gros cul presque quotidiennement.

	Le Quatrième Pouvoir a pris la parole. Le New York Times, le LA Times, le magazine Klansman , L'Osservatore Roma. Ils ont blâmé les privations de l'enfance de Marilyn, le monde du cinéma, son passage à l'orphelinat, la Croisade du Rosaire du Père Coughlin et les savants de Sion. Les disc-jockeys locaux jouaient « Image of a Girl » vingt mille fois par jour. Des religieux de renom s’insurgent. Marilyn illustre « le nouveau malaise permissif de l’Amérique ». Le génie du Jive, Dizzy Gillespie, a déclaré à une source policière inconnue : « C'est dommage. C’était une bonne putain de merde. Les médias locaux ont évoqué la mort de la quasi-star Carole Landis. Elle était une autre « bombe aux gros seins ». Carole, bien roulée, « a pilonné des pilules et a malheureusement succombé au suicide ». Ouais, et j'ai trouvé une photo de la morgue de Landis dans le bloc-notes de Monroe.

	Le coroner Curphey m'a appelé. Il a exposé l’appel à l’autopsie : overdose de barbituriques ou suicide. C'était strictement courant. Monroe était un toxicomane de longue date. Voici deux ajustements non séquentiels :

	Ajustement n°1 : de minuscules marques de perforation sur le lobe de l'oreille gauche de Monroe. Des traces de collagène liquide se sont accumulées à cet endroit. Curphey a déclaré: «Cela aurait pu lui gonfler quelque peu le visage. Peut-être que c'était pour un rôle qu'elle jouait.

	Ma première pensée :

	José Bolaños appelle Marilyn. Ils discutent de ses voyages au Mexique. Elle lance "incognito". Elle pourrait « déplacer des marchandises ». Marilyn dit à Deedee Grenier qu'elle frappe le Mexique déguisée. Elle est devenue ouvrière agricole migrante. Des injections de collagène ? Des ballonnements délibérés du visage ? Je vais l'acheter.

	Ajustement n°2 : une marque de morsure humaine cicatrisée et estompée. Cela date de « quelques années ». C'est juste sur le biceps gauche de Monroe. Curphey a déclaré: "Cela ressemble à une blessure sexuelle malade."

	Ma première pensée :

	La photo de merde que j'ai vue lors de mon cambriolage du 8/4. C'étaient des millésimes 58 ou 59. Marilyn et un étalon à l'air cruel mettent en pratique le Kama Sutra. Je n’ai vu aucune marque de morsure ou cicatrice de morsure. La marque de morsure notée par Curphey était très probablement un millésime de la fin de 1959 ou du début de 1960.

	La folle Marilyn. Injections de collagène. Marques de morsures. Sa réserve de quarante mille dollars. Ses fils grande taille. Ses appels cinglés sur les téléphones publics.

	C'est une grosse baise en grappe. Elle a fait une overdose ou a débranché la prise. J'ai assisté aux funérailles. C'était une baise en groupe sanctifiée. LAPD Intel a tourné un film de surveillance. Trente-cinq amis et une « famille » à la Dust Bowl se sont présentés. Huit cents fans ont envahi les boulevards Wilshire et Westwood. Lowell Farr se tenait parmi eux. Elle a lancé des huées sourdes selon les standards des adolescentes.

	L'ancien entraîneur par intérim de Monroe a fait l'éloge d'elle dans le Herald. Natasha Lytess était proche de Monroe, de 1949 à 1956. Miss Lytess a réussi une gestalt nocive.

	« Elle projetait un enchantement usé. Il n’a piégé que ceux qui étaient susceptibles et les plus disposés à succomber. En fin de compte, elle a épuisé la plupart des gens.

	Amen, ma sœur. Jusqu'à présent, vous avez le dernier mot.

	 

	—

	Daryl Gates m'a appelé. Il était midi le 8/10. Il a relayé une mauvaise nouvelle urgente.

	Ratfuck Bobby a déposé une requête en remplacement de preuves. Il l'a déposé auprès d'un juge de la Cour du neuvième circuit. Le juge a signé l'ordonnance. Quatre enquêteurs du ministère de la Justice ont exécuté le mandat et adopté les dispositions. Il est tombé à 22 heures hier soir.

	Ils ont saisi la cache du LAPD contenant toutes mes cassettes, mes relevés de notes et mes rapports polycopiés destinés à Jimmy Hoffa. Ils ont saisi les copies du LAPD de mes preuves en liège, détournées par le gouvernement fédéral le 6/8. Je n'ai désormais plus accès aux preuves photographiques que j'ai compilées lors de mes cambriolages du 11/04 et du 04/08.

	Ratfuck Bobby a orchestré une attaque à deux volets. Ses sbires ont défoncé ma porte et ont saccagé mon bureau. Ses hommes de main ont usurpé les preuves copiées, enregistrées et classées par le LAPD. J'aurais utilisé ces preuves dans mon nouveau travail pour Bill Parker. La saisie déclare de manière retentissante que Robert F. Kennedy ne fait pas confiance à Bill Parker, Daryl Gates et Big Freddy O. Elle suggère que Kennedy pourrait présenter les preuves à un grand jury fédéral et demander des actes d'accusation de subornation et de complot criminel contre Jimmy Hoffa, moi, et mes hommes. Ces actes d’accusation feraient de moi un acteur dans la guerre Hoffa/Kennedy. Ils me rapporteraient très probablement beaucoup de temps fédéral.

	J'ai réfléchi à ça jusqu'à un putain d'adieu. J'ai tracé des remèdes, des contre-mesures, des solutions. Cela se résumait à la réplication .

	Nat, Phil et moi avons pu discuter et reproduire les appels pertinents. Moi seul pouvais reproduire ce que j'avais vu et imprimé le 4/11 et le 8/4. Hans Maslick m'a inspiré. Maslick a développé les techniques de mémorisation photographique que j'utilise aujourd'hui. C'était un policier des homicides à Berlin. Brownshirt à temps partiel et drogué à plein temps. Il a effectué des tâches de meurtre qui se chevauchaient et a perdu son emprise synaptique sur les cas prioritaires dans la surabondance de sa charge de travail . Mes rôdeurs du 4/11 et du 8/4 ont servi Marilyn Monroe. Je l’ai senti alors et je le sais maintenant. Mes instantanés fournissent un enregistrement vérifiable de mes premières impressions. Je suis sobre maintenant. J'ai été zorché jusqu'aux branchies le 11/04 et le 04/08. J'ai besoin de reproduire l'acuité accrue de B et E sous l'influence. J'ai besoin de reproduire le frisson sexuel de la maison d'une femme étrange. J'ai besoin de fusionner la mémoire et l'imagination et de les associer à la discipline mentale de mon eideteker et au besoin de savoir du voyeur.

	J'ai sorti un cahier et un stylo. J'ai préparé un lot de jus de jungle et j'ai pris trois bonnes secousses. J'ai pris deux autres secousses. J'ai eu mon premier buzz réplicatif. J'ai senti les serviettes mouillées dans la salle de bain de Monroe.

	Les images mentales renforçaient l’odeur. J'ai revécu les clics de l'appareil photo et les reflets du flash. Tout est transposition : les images rappelées deviennent des mots sur papier.

	La salle de bain et le salon de Monroe. Preuve Pix #1 à 7 : flacons de pilules, cubes de haschich, crasse de baignoire.

	Dans la chambre. Je la sens . Sueur rassis/effort sexuel présumé. Photo n°8 : draps souillés. Pix n°9 et 10 : le coffre-fort et les quarante mille dollars étalés sur le lit. Pix #11 à 23 : les folles listes manuscrites de Monroe.

	J'ai senti le papier. J'ai reproduit les clics d'obturateur et l'éblouissement de l'ampoule. Listes de pharmacie/listes de recharge de drogues/« gentils docteurs ». listes. Réplication, immersion, transposition, j'ai bien compris tous les noms et dates. Pas si vite : il y a la liste aléatoire des amoureux et les dessins de la taille d'une bite. Merde, je ne me souviens plus des noms des hommes.

	Réplication, immersion, transposition . Feuille de papier séparée Photo n°1 : « Rick Dawes. Je veux dire… peut-être un pédé. Noms illisiblement barrés de sociétés de réponse téléphonique. Feuille de papier séparée Photo n°2 : le numéro principal du bureau du shérif du comté de Los Angeles.

	Problème de caméra/lésion aphasique/connerie. Je sais que j'ai tiré une liste d'hommes qui ne portent que leur prénom. Ils ont été étiquetés « studio grip », « maquilleur », « studio flack ». C'était autrefois, c'est maintenant maintenant. Je ne me souviens pas de leurs noms ni des numéros de téléphone répertoriés.

	Réplication, transposition . Photo de marque-page griffonnée n°1 : « Jack à la Maison Blanche », plus le numéro du standard. "Bobby at Justice", plus le numéro du standard.

	 Un mal de tête s'est fait sentir. J'ai vu un éclair éblouissant et j'ai capté des signaux d'effraction dans le désordre.

	La taie d'oreiller remplie de pièces de monnaie.

	Le placard rempli de fils de grande fille.

	Citation de Monroe dans le livre de Paul de River :

	«Lorsque toutes les autres formes de thérapie appliquée ont échoué, il peut être possible de contrevenir à un comportement absent, passif et autodestructeur en imposant une action criminelle directe.»

	Le mal de tête s’est atténué. J'ai vu Monroe mort. Je ne l'ai pas invoquée. Elle vient d'apparaître. J'ai sauté au 8/4/62, sans y être invité. J'ai ressenti l'air chaud d'il y a neuf nuits.

	J'ai vu le radio-réveil effacé. J'ai vu les empreintes de pas sur un tapis à poils longs. J'ai vu les supports de bugs laissés pour compte. J'ai vu la tête de Monroe sur l'oreiller. J'ai touché sa jambe. Il faisait encore chaud. J'ai levé ma main et je l'ai retirée. J'ai perdu la trace de ce qui était alors, de ce qui était maintenant, de ce que j'aurais aimé faire à l'époque.

	J'ai pris deux autres secousses. Le jus m'a électrisé. Réplication, transposition . Je suis de nouveau synchronisé.

	Tiroir de sous-vêtements Photo n°1 : Les sous-vêtements de Marilyn. Tiroir de sous-vêtements Photo n°2 : photo à la morgue de Carole Landis. Tiroir de sous-vêtements Photo n°3 : note composée de lettres de magazine découpées/collées.

	«Je l'aimais avant de t'aimer. Elle était plus gentille. Vous êtes plus désespéré et prétentieux. J'ai dû apprendre à t'aimer. Elle a rendu les choses faciles.

	Sous-vêtements Tiroir Pix #4 à 11 : instantanés pornographiques.

	Qui est cet étalon à l'air cruel ? Il a l'air familier.

	Nous sommes en 1958 ou 1959. Il n'y a aucune marque de morsure sur le biceps gauche de Monroe.

	Notez le sperme en croûte. J'ai gratté un échantillon et je l'ai congelé. C'est dans ma glacière. Les crétins de la Fed n’ont jamais vérifié. Parlez à Daryl Gates. Il ordonnera des tests de comparaison en laboratoire.

	Réplication, transcription . J'ai récupéré et décrit onze pages de clichés Polaroid. Cela représente un rappel de 85%.

	Elle était morte. Je l'ai sentie et je l'ai sentie partout sur moi.

	 

	—

	Le pied.

	Max Herman dit : « Coule-le, Freddy. »

	Le pied.

	Daryl Gates a parlé d'un pied.

	Je me suis réveillé en bâillant. Il faisait plein jour. J'ai chié sur le canapé. Les pages du cahier couvraient le sol.

	Je les ai rassemblés. Je me suis souvenu de la récupération. C'est vrai : onze pages complètes. Cette tasse par terre, c'est du café froid.

	Je suis resté dehors pendant quatorze heures. Le jus de la jungle m'a fait monter en flèche et m'a allongé à plat.

	Je me suis faufilé jusqu'à la canette et j'ai pissé. Le rêve du pied ressuscité. Gates a déclaré qu'un policier automobile avait trouvé le pied gauche de Richie Danforth. C'était à trois miles au nord de la décharge. Les vautours ont mangé la viande et la chaussette gauche de Richie.

	Je suis retourné au canapé et j'ai griffonné une liste de tâches :

	1) — Apportez du sperme congelé au laboratoire.

	2) —Trouvez le rapport manquant sur le travail de queue de MM soufflé dans la vallée.

	2-A) —Pourquoi les paramètres régionaux de Valley vous semblaient-ils familiers ? (C'est un souvenir récent, j'en suis sûr.)

	2-B) — Par travail de queue lui-même : j'ai compilé une liste de 143 numéros de plaques d'immatriculation de voitures garées, sur des blocs adjacents. Rendez-vous MM ? Avec qui? Locale non sequitur pour MM. Liste maintenant manquante/Liste DMV manquante/Les flics de la justice ont-ils ma liste ?

	3) —Par feuille de papier séparée, photo n°1 : « Rick Dawes. Je veux dire… peut-être un pédé. Travaillez sur l'appel suivant : « Eleanora » à Peter Lawford. « Eleanora » demande à Lawford des informations sur le serveur de restauration « Rick Dawes », possible suspect du Beverly Hills 459. Contactez BHPD par Dawes. Continuez à rechercher (environ 200) entreprises de restauration et (131) services de réponse téléphonique.

	4) — Vérifiez auprès des douanes américaines. MM s'est-il rendu au Mexique en 2/62, déguisé en travailleur migrant ?

	4-A) — Publication d'un article sur José Bolaños : PD locaux, état et HUAC nourris (Bolaños est communiste). Vérifiez également LAPD et LASO Narco.

	Je suis sorti jusqu'au porche et j'ai attrapé le miroir. Monroe hoo-haw a sali la première page. Elle était une renarde, une sexpot, une bombe et au-delà. C'était une tigresse, un serpent enroulé, une enchanteresse, une réprimande des lourds et des médiocres. Encore une fois, Natasha Lytess enregistre le dernier mot :

	« Le monde n’était pas encore épuisé par elle. Mais elle mettait à rude épreuve la patience du monde.»

	Je suis retourné à l'intérieur et j'ai parcouru le papier. J'ai frappé "Kidnap of Starlet"/ "Les détectives du shérif déplorent le manque d'indices." J'ai parcouru rapidement le premier paragraphe. C'était le bla-bla du crime standard du Mirror .

	Sergent Michael J. Bayless/bla-bla/trois suspects en liberté/deux suspects maintenant malheureusement morts.

	Cela m'a fait reculer. Deux morts ? Richie Danforth et qui d'autre ?

	J'ai avancé de six pages. Il y a le titre principal : « Un enlèvement soupçonne un suicide/une mort effroyable à la gare de Highland Park. »

	J'ai survolé l'essentiel :

	Le 4 août, kidnapping/starlette Gwen Perloff/suspect Hershel « Buzzy » Stein – suicide dans sa cellule/suspect Richard Danforth – tué par les piliers de la Hat Squad et le célèbre détective Freddy Otash, spécialement adjoint par…

	J'ai entendu des coups à la porte. J'ai jeté le miroir et j'ai ouvert la porte.

	Pat est venu vers moi. Elle m'a frappé au visage, m'a arraché le cou, m'a donné des coups de pied et m'a donné un coup de genou à l'aine. J'ai attrapé ses poignets. Elle sanglotait. Elle m'a poussé à moitié de mes pieds. J'ai regardé au-delà d'elle et j'ai essayé de la retenir.

	Un traîneau de la Fed était garé sur le trottoir. Eddie Chacõn s'y appuya. Qui est ce connard aux yeux perçants sur la banquette arrière ? C'est Ratfuck Bobby le K.
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	(LOS ANGELES, 9H00, MARDI 14/08/62)

	J'ai traversé la salle d'escouade du bureau du procureur. Vingt-quatre flics travaillaient dans les bureaux des partenaires. Je portais un costume d’été bien séché et une chemise blanche amidonnée. Mon épinglette de service du Corps des Marines faisait écho à la Grande Guerre. J'ai emballé un morceau de ceinture et une sève de queue de castor. Je me sentais bien.

	Les flics m'ont examiné. Merde Freddy est de retour. Il marche parmi nous, il est l'un des nôtres, il nous surpasse tous.

	Une telle indignation.

	Le bureau de Miller Leavy jouxtait la salle d'escouade. Il a poursuivi les homicides coûteux et a placé les slashers sexuels et les tueurs de flics dans la salle verte. Il a brûlé Caryl Chessman et la mafia Santo/Perkins/Barbara Graham. Il a construit son Airedale, une fausse niche à chambre à gaz.

	Sa porte était ouverte. Je suis arrivé comme King Shit. J'ai traîné une chaise à dossier à lattes jusqu'à son bureau et je me suis perché.

	Il m'a vu. J'ai laissé tomber mes bras du dossier de la chaise. Il a déclaré : « J’étais opposé à l’idée d’une cérémonie. Je vous aurais bien remis vos lettres de créance dans une ruelle quelque part, mais le procureur et Bill Parker m'ont ignoré. Ne me tends pas la main. Je ne le secouerai pas.

	J'ai allumé une cigarette et j'ai attrapé un cendrier sur le bureau. M. Green Room tressaillit.

	« Comment se passe le décompte, M. Leavy ? Vous en avez brûlé onze, n'est-ce pas ? Au fait, tu me dois Fred Stroebel. J'ai retracé les sous-vêtements de la petite fille jusqu'à son garage et je lui ai foutu la gueule au Wilshire DB.

	Leavy eut un sourire narquois. Il était petit. Trois coussins de siège le placèrent au niveau des yeux.

	« Je peux difficilement vous reprocher, à vous et aux Hats, d'avoir largué Richard Danforth, et le suicide de Buzzy Stein est entre lui et Dieu. Les trois réels Les ravisseurs restent cependant en liberté. J’apprécierais que vous tentiez de les identifier et de les appréhender.

	Nuisance. Irritant mineur. L’accord de kidnapping a été mijoté. Seuls les types légaux putzo s’en souciaient.

	« Je vais fouiller si j'en ai l'occasion. Le kidnapping, c'est le rebond d'une chambre à gaz. On pourrait y faire du foin.

	Leavy rayonnait. Daryl Gates et le maire Sam Yorty sont arrivés. Gates était le successeur trié sur le volet de Bill Parker. Il surveillait le maire Sam pour le chef. Le maire Sam a mené des riffs fascistes-policiers pendant la campagne de 1961. Les flics d'Ad Vice l'ont mis en relation avec deux call-girls et ont tourné un judas. Le maire Sam a été apostasié. Il a rétracté son discours de Fasco et a embrassé le chef. Ils boivent chez Ollie Hammond presque tous les mardis soirs.

	Je me suis levé. Miller Leavy se leva. Nous nous sommes blottis près du bureau de Leavy et avons distribué des gifles dans le dos et du pap Freddy's-the-Man. Gates m'a jeté mon badge et mon dossier d'identification. Le maire Sam m'a dit de lever la main droite.

	J'ai obéi. Le maire Sam a prononcé un serment de service. J'ai crié. Je suis de retour sur le flou, citoyens. C'est un permis pour voler et un ticket pour voyager.

	Le maire Sam a sorti une fiole. Il a pris deux pops. J'ai pris deux pops. Gates et Leavy ont refusé. Les garçons vérifièrent une horloge murale. Macht schnell – avançons.

	Le maire Sam a déclaré : « Le gouverneur Brown m'en a dit une bonne. Un lion, c'est un putain de zèbre. Le zèbre regarde par-dessus son épaule et dit : « Oh merde, bébé ! Je vois mon mari ! Vite, fais comme si tu me tuais ! »

	Gates et moi avons ri au bon moment. Leavy a répondu : « Je ne comprends pas. » Le maire Sam a examiné la pierre de mariage taillée sur ma joue.

	J’ai dit : « Une femme qui m’aimait. J’étais dépassé.

	 

	—

	Nous avons marché jusqu'au PAB. Gates m'a réservé une cabine murale chez Intel. Je pourrais y travailler, y nicher, téléphoner. Sa secrétaire baiserait mes fiches de message.

	La division a déployé quarante-huit détectives. Ils se sont déployés 24 heures sur 24. Intel était en baisse par rapport à Robbery et Bunco. Il occupait deux fois la surface au sol. Quarante-huit bureaux partenaires, c'est de rigueur . Idem pour les bureaux muraux et les salles de conférence. Les locaux techniques ont augmenté l'espace supplémentaire.

	Ils stockaient des caméras de cinéma/appareils photo/lumières stroboscopiques/blocs d'alimentation électrique/micros bug-and-tap/outils d'installation/réfrigérés. des coffres-forts pour boîtes de films, des chambres noires cloisonnées et de vastes bibliothèques de films et de bandes. Plus des micros à perche, des émetteurs-récepteurs radio et un véhicule de rôdage amovible bidirectionnel avec réception de fréquence individuelle. Un panneau mural contenait les clés de cinquante-six manèges de surveillance. Une salle de photos était recouverte de photos osées provenant d’un piège politique actuel.

	Identifier, scruter, surveiller. C'est la philosophie d'Intel. Observez et collectez des données sur :

	Commies/groupes de façade communistes/imbéciles de gauche/groupes de droits civiques tapageurs/groupes de droite branlants/politiciens et potentats du tiers monde prêts à se faire bombarder et à baiser. De plus, des stupéfiants du cinéma connus pour fraterniser avec ce qui précède. Plus tous ceux qui ont baisé avec le chef William H. Parker et le LAPD.

	Nous avons discuté dans le bureau de Gates. Je lui ai tout de suite lancé un changement.

	« Tôt le dimanche matin, le cinquième. Phil Irwin et moi avons jalonné la maison de Monroe. La gouvernante appelle Doc Greenson, qui appelle Doc Engleberg. Ils appellent le bureau de West LA. Un sergent patrouilleur répond. Il s'appelle Jack Clemmons. C'est un grand blond, âgé d'environ trente-huit ans. Un informateur m'a dit qu'il était un cinglé de droite. Il est dans le White Dog Bund, quoi que ce soit. Il est proche d'un ancien policier de la police nommé Norm Krause. Ce connard possède un bar à jus de fruits dans la Valley, et il aurait extorqué le contrôleur de l'État de l'époque, Tom Kuchel, pour une fellation publique, en 1949. Il est aussi au Bund. Est-ce que tout cela vous dit quelque chose ?

	Gates a déclaré : « Aucun. Je ne connais pas ou ne connais pas Clemmons et Krause, l'accord Kuchel ou le Dog Bund. Qui s'en soucie? Cela n'a rien à voir avec notre affaire Monroe.

	J'ai allumé une cigarette. Gates fit glisser son cendrier de bureau et appuya sur l'interrupteur de courant alternatif.

	« Premièrement, le chef et moi savons que vous allez dissimuler et omettre, mais n'en faites pas trop. Deuxièmement, permettez-moi de reformuler les paramètres. Notre accord avec Bob Kennedy implique la diabolisation de Marilyn Monroe, afin de la discréditer si l'on parle de son prétendu attachement romantique aux Kennedy à la surface du monde en général. Notre accord parallèle implique que vous développiez un profil désobligeant simultané sur John et Robert Kennedy, à utiliser si Bob renie sa promesse de tirer sur le chef du FBI. Et, bien sûr, faciliter mon ascension au poste de chef.

	J'ai souri. "Je comprends. Et, entre parenthèses, un informateur m'a dit que le vieil homme Hoover voulait que Pete Pitchess obtienne le poste si les Kennedy le pouvaient. Pete est avocat et il est un ancien du FBI. Peut-être que SHIT a des opérations pour contrecarrer la chance de Pete.

	Gates haussa les épaules. "C'est possible."

	J'ai dit : « D'accord, la justice nous a mis dans un sac de sable. Ils ont toutes les copies de tous mes témoignages du concert d'Hoffa, ce qui nous laisse sur nos bras. Pensez-vous que ce petit idiot de Bobby convoquera un grand jury et déploiera les preuves contre Hoffa, ce qui entraînerait certainement des actes d'accusation collatéraux contre moi et mes garçons ?

	Gates a déclaré : « C'est possible. Nous devrions également considérer le fait que vous avez tué un homme alors que vous étiez en mission temporaire auprès du chef et que vous avez été publiquement identifié dans la presse.

	« C'est un « travail de préparation », Daryl. Danforth disait cela en valsant de la falaise.

	Gates a carré sa cravate et a tiré sur ses poignets. Il était pointilleux. Il portait une montre-bracelet en or.

	« Un « travail de montage » ne me surprendrait pas. Mais Buzzy Stein buvant de la lessive sous notre garde me dérange. Un geôlier de Highland Park m'a dit qu'il était terrifié par quelque chose ou quelqu'un. Il a refusé de parler à nos gars après avoir été témoin du travail de décharge et révélé l'emplacement de Gwen Perloff. Pourquoi mâcher ses mots ? Cette connerie, quelle qu’elle soit, pourrait nous faire mal au cul de six millions de façons.

	J'ai écrasé ma cigarette. « Est-ce que le shérif est passé à Highland Park et a préparé Stein ? Mike Bayless est le principal IO. Il travaille pour l'équipe de West Hollywood.

	Gates a déclaré : « Bizarrement, ils ne sont pas passés. Ce n’est pas si étrange, vous voyez où tout cela nous mène. Le chef et moi aimerions que vous examiniez l’accord de kidnapping et que vous soyez prêts à étouffer toute rumeur anti-PD qui pourrait surgir.

	J'ai dit: "J'y participe."

	Gates sourit. « Tu es sujet à la culpabilité, Freddy. C'est l'un de vos aspects les plus humanisants. Vous sentez-vous mal à propos de Danforth ?

	J'ai tremblé. «Je dois préparer Paul de River. Monroe était obsédée par lui. Elle a annoté un exemplaire d'un de ses livres. Elle a dit à Greenson qu’elle était à la recherche d’un psy « plus radical ».

	Gates bâilla. « Préparez-le. Restez conscient du fait qu’il nous déteste. Bill Parker l'a renvoyé et il ne s'en est jamais remis. Il nous dénoncera au LA Times en un clin d'œil.

	J'ai hoché la tête. Le bureau est devenu chaud ou froid. Les portes étaient munies d'un presse-papier en jade.

	« Parlez à votre homme Nat Denkins. Demandez-lui de diffuser des contre-espions dans son émission de radio. Toutes les rumeurs sur Monroe et les politiciens puissants sont fausses. J'offre ici deux concessions. J'autoriserai le jeu de merde hebdomadaire dans le sous-sol de KKXZ pour continuer, et je libérerai son frère Kareem. Nous l'avons retenu pour CCW dans ce snafu musulman, et je ferai abandonner l'accusation.

	Je me suis levé. Gates se leva. Il s'agita et réprima l'envie de se préparer.

	"Une dernière chose. Nous avons été informés que Morty Bendish du Mirror avait un article en préparation sur Monroe et les Kennedy. Mettez le silencieux dessus. Morty vend des photos de castor de Monroe à la morgue. Vous pourriez aussi étouffer cela.
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	(LOS ANGELES, 6H00, MERCREDI 15/08/62)

	La morgue du Herald . LA à la mi-août. Quatre pièces remplies de chaises et de classeurs.

	Clips d'actualité collés sur des feuilles de carton. Des gros cartons pleins à craquer. Clips d'actualité sélectionnés dans le monde entier. Monroe a donné un coup de pied il y a onze jours. Sa surabondance de clips totalisait plus de sept mille nécrologies et pièces feuilletées.

	J'étais là depuis quatorze heures. J'ai verrouillé la porte du couloir extérieur et j'ai travaillé en combinaison. J'ai pointé un ventilateur porta sur mes couilles et j'ai suscité une brise. J'ai scanné clip à clip. J'ai trollé des informations sur Monroe et les garçons K. J'ai eu la fête d'anniversaire de Jack à New York et aucun plat ni insinuation désobligeante. Un journal moisi a provoqué des éternuements. C'était de la merde, par excellence .

	J'avais sept boîtes à clips. Il me restait une boîte à emporter. À côté de ma chaise : un dossier mince LA Mirror .

	Le kidnapping de Gwen Perloff. Et alors? Le roi du crime Mirror n’y a pas prêté attention.

	J'ai enregistré le fichier pour des coups de pied et des sourires. Ça m'a donné envie de lire rapidement les conneries de Monroe. Les clips jouaient de manière soporifique.

	Jean-Paul Sartre a dit : « Marilyn a été dévorée par le néant psychique des valeurs américaines. » Ce sentiment a envahi la presse euro. Les quotidiens et les magazines d'information américains ont diffusé des félicitations de célébrités et du chagrin kvetchy. Passons à l'UCLA Daily Bruin, à l'USC Daily Trojan et au Cal Berkeley Golden Bear. Plus de félicitations et de kvetch du point de vue d'un étudiant. Le New York Times, le New York Herald Tribune, le New York Journal-American. "Qu'est-ce qui a tué Marilyn?" Hollywood et le monde trop cruel – J'accuse !!! Voici un rire atténuant. Le patron de la trompette, Miles Davis, raconte à un scribe de DownBeat : « Elle était déclassée, bébé. Je l'ai toujours considérée comme Dorothy Dandridge pour les pauvres.

	Les coupe-clips ont tout fait. Ils ont diffusé des extraits des haillons quotidiens des lycées de Los Angeles lors des sessions d'été. Lowell Farr a écrit « Bop Requiem for Marilyn » dans le Palisades High Daily Dolphin. Creusez le texte :

	Nous avons perdu le Bix et l'Oiseau sacrés à l'époque paléolithique ;

	Maintenant, Marilyn divise cette terre et fait sonner nos carillons de deuil ;

	Elle suit la cool Carole Landis au Pill Parthénon ;

	Les malades et les sensibles se demandent où elle s'est trompée.

	Lowell a publié son chant funèbre dans le 8/9 Dolphin. Des lettres de fans ont suivi. Le « Bop Requiem » a suscité des critiques critiques. "Big Bob" Berglund l'a claqué lors du Dolphin 8/12 . « Le poème Monroe de Lowell Farr était une merde prétentieuse. Admettons-le, Lowell est un pseudo.

	Lowell riposte le 14/8. « Le grand (Ha !) Bob Berglund est un saignement de nez, un nimrod, un ho-daddy et un pseudosurfer. Ce n'est pas un blond naturel. Il se décolore les cheveux et il n'est jamais allé à la plage. Admettons- le. De plus, l’intelligentsia Dolphin se moque de lui.

	J'ai cogité. Le chant funèbre de Lowell m'a fait passer le stade du rire. Comme dans la référence à Carole Landis.

	Voilà la photo de la morgue de Landis. Il y a la note folle, à côté. "Je l'aimais avant de t'aimer." La note était écrite dans des lettres de magazine excisées/collées. C'est une missive classique de démon du sexe.

	J'ai trouvé un morceau de lettre et un enduit de colle sur le sol de mon salon. Ils étaient juste en dessous de mon tableau en liège pictural. Le raid de la Fed les a manqués. Le laboratoire criminel du LAPD conserve un ensemble d'exemplaires en lettres coupées. J'ai parcouru mon courrier hier. J'ai étudié des tableaux d'échantillons de colle/des notations de papier/des listes de magazines nommés. Je n'ai eu aucune correspondance ni aucune modification des preuves.

	Lowell Farr m'a peaufiné. Monroe lui a renversé le plat de Jack et Bobby. Sur au moins deux douzaines d'appels. Je ne veux pas que Lowell le régurgite. Elle a dix-sept ans. J'aurai besoin du consentement de maman et papa pour la débriefer. Miller Leavy peut l'installer.

	J'ai parcouru rapidement la dernière boîte de Monroe et j'ai allumé une cigarette. J'ai rejoué une longue séance de crâne avec Phil Irwin. Nous nous sommes écrasés dans mon nouveau bureau Intel. Nous avons réfléchi et recréé un décompte des appels à domicile de Lawford et Monroe. Le total a atteint 281 – vers, depuis et entre. Le sujet prépondérant des claquettes était l’ambiance grave de la 20th Century-Fox.

	Saumon géant Cléopâtre. Fox se dirige vers la faillite. Célébrité sexuelle à Rome. La parodie pornographique de Cleo de Roddy McDowall . Les dirigeants de Fox et les rangs et les déclarants élaborent des projets financiers. Ce sont des sécurités intégrées si Cleo fait exploser le studio. Il y a des nerfs à vif et de mauvais comportements endémiques sur le terrain.

	Les pitreries de Monroe ont été désastreuses. Got to Give. Monroe travaillait pour Fox. Idem, Gwen Perloff. Fox méritait un coup d’œil. Un appelant inconnu a informé Darryl Zanuck de la pièce de kidnapping. Zanuck a prévenu le LAPD. D’où « Coule-le, Freddy » et un gros chagrin potentiel.

	J'ai parcouru le fichier Perloff. C’étaient des nouvelles locales élimées. Perloff, trente-six ans, est une « starlette vieillissante ». Les trois hommes à l'arraché portaient des masques de Fidel Castro. Les manches courtes révèlent deux mâles blancs et un mâle de type latin. Les descriptions des voitures d'arraché varient. '57 Imperial, Chevrolet Nomad, '51 Ford coupé. Les contrôles des véhicules vont pffft. La Miller Drive à triple toile du shérif et les rues transversales au-dessus du Strip. Ça va pffft. Perloff a un berceau de patron dans un immeuble moderne de patron. Elle a sauté dehors. Des problèmes de standard bloquent les appels vers la station de West Hollywood. Le bureau de patrouille déclenche une alarme tardive. La « célèbre » Hat Squad du LAPD et le « célèbre » PI Freddy O. sont dirigés vers la cachette des suspects Stein et Danforth. Les Hats et Freddy O. les détruisent. Danforth est tué lors d'une « bataille rangée » avec Max Herman, Red Stromwall et Freddy O. Stein révèle l'emplacement de la vallée de San Fernando où Perloff est actuellement caché. Le sergent du shérif Michael J. Bayless mène un audacieux raid de sauvetage. La cachette a été louée par une femme âgée « corpulente ». Elle a payé en espèces à l'avance et a utilisé un pseudonyme évident. Le sergent Bayless a qualifié l’affaire de « grande déroute ».

	Deux colonnes latérales présentaient Gwen Perloff. Elle est originaire de Los Angeles et « une fille courageuse et malchanceuse ». Elle a perdu ses parents dans un accident de voiture et a grandi dans des familles d'accueil et un orphelinat. Sa sœur Mitzi, âgée de huit ans, a disparu dans une rue d'Hollywood le 17/02/37. Gwen n’avait pas encore onze ans à l’époque. L’énigme de sa disparition et de sa mort probable reste inexpliquée.

	Gwen a étudié au Pasadena Playhouse et a travaillé comme mannequin pour les maillots de bain Jantzen. Elle a obtenu des contrats avec Universal et Fox. Elle apparaît dans des films à la mode et des films d'horreur. Elle était remarquable dans The Tattered Dress d'Universal et Sons and Lovers de Fox . Le chroniqueur Hy Gardner a déclaré : « Miam-miam, c'est l'Américaine Anna Magnani, sans tous ces kilos de pâtes. » Désormais, Miss Perloff essaie strictement des rôles de films B. Elle incarne la « femme âgée sexy » dans des films de danse et de monstres destinés au marché des adolescents.

	Un clip Mirror présentait une publicité pour un maillot de bain. Nous sommes le 18/06/54. Il y a La Gwen dans un bikini à imprimé floral. Elle est toujours la maîtresse d'école. Elle porte ses lunettes en écaille de tortue.

	 

	—

	Je suis rentré chez moi et j'ai pris une douche à la morgue. J'ai enfilé un blazer égoutté et un pantalon en popeline. C'était un ensemble de flics haut placés. Montrons le nouveau titre et voyons qui se moque et qui tremble.

	La gare de West Hollywood était proche. J'ai valsé. Le chef d'équipe m'a dit que Motel Mike venait de revenir à SHIT. J'ai demandé à voir le dossier Perloff. Le chef d’équipe l’a annulé. Le buzzer de mon procureur l'a frappé, perplexe.

	Les flics de la brigade m'ont regardé de travers. Un jeune adjoint travaillait sur une ligne téléphonique au travail. J'ai examiné son journal d'appels. Les informateurs ont été enregistrés comme des « femmes anonymes qui s’ennuient ». C'est votre exercice de kidnapping standard à Los Angeles.

	La gare de Beverly Hills était proche. J'ai valsé. J'ai préparé le chef d'équipe selon la série 459 avec des suspects de serveur de restauration. J'ai souligné l'appel de « Rick Dawes » et « Eleanora » à Peter Lawford. Le chef d'escouade m'a appelé « Lieutenant » et a baissé la porte.

	Je ne partagerai pas d'informations. Vous ne pouvez pas voir le fichier. Vous ne pouvez pas interviewer les IO. Soumettez une demande officielle au bureau du procureur.

	J'ai balayé le centre-ville. J'ai ajusté mon rétroviseur et admiré la cicatrice en pierre de mariage sur mon visage.

	Pat a atterri à couleur. Je suis entré dans le coup de poing. Elle s'est malmenée avec ses frères adorables et savait se débattre un peu. Elle était la sœur grande et forte. Dessiné et décharné travaillait pour elle. Je savais que je ne la reverrais jamais. Pas avec ce nouveau concert, pas aux frais de Ratfuck Bobby.

	J'ai évoqué Lois. Elle aurait trente-cinq ans demain. Je lui enverrais des roses rouges et marquerais la carte «Je me souviens de toi». Nous nous sommes rencontrés en 1955. Lois était une escroc au téléphone. C'est ainsi qu'elle a rencontré son mari. Il avait une émission radiophonique à New York. Lois l'a creusé et n'arrêtait pas de l'appeler. C'est comme ça qu'elle m'a rencontré. Elle a appelé la Soul Patrol de Nasty Nat et a laissé tomber mon nom. C'est comme ça que j'ai rencontré Nat. J'ai secoué un geek du cinéma, à l'automne 1957. Cela m’a gavé de blues et de culpabilité. J'ai acheté KKXZ et j'ai jeté l'acte à Nat. En avoir pour son argent. Nat a une station de radio. J'ai eu des séjours sporadiques avec Lois Nettleton.

	La journée a été chaude et étouffée par le smog. La 101 était reculée vers la Normandie. J'ai emprunté les rues de surface du centre-ville. Le parking du Palais de Justice était inondé. J'ai mis en boîte deux voitures sténo-pool et j'ai collé une carte d'appel de véhicule officiel sous mes balais d'essuie-glace. La base de données du shérif était au 12e étage.

	 J'ai pris de l'altitude. SHIT était coincé entre l'homicide et le vol de voiture. La salle d'escouade faisait la moitié de la taille du renseignement du LAPD. Les locaux techniques étaient disposés à l'identique. Les députés ont des bureaux partenaires. Les sergents ont des cabines murales. Les lieutenants et plus ont des bureaux. Les photos murales ont fait l'éloge de Pete Pitchess.

	Le shérif Pete avec Duke Wayne, Kirk Douglas, Joan Fontaine. Le shérif Pete avec les finalistes de Miss America. Le shérif Pete devant la salle verte. Le tueur à sensations Stephen Nash suce du gaz.

	Mike Bayless avait un coin cabine soigné. Son point de vue présentait Lincoln Heights et le smog. Il s'est assis à son bureau et a retourné des trombones. Il portait un costume gris moyen. Le shérif Pete a épousé le look d’automate de la Fed.

	J'ai attrapé sa chaise de bureau. Motel Mike a retourné un trombone sur mes genoux. J'ai flashé mes informations d'identification. Motel Mike synchronisé sur les lèvres, Mange-moi.

	"Woo woo. M. Shakedown travaille pour le procureur, et je suppose qu'il est un chien de chasse pour Bill Parker, qui a des inquiétudes justifiées sur le fait que M. Shakedown et les Hats ont dépoussiéré l'un de mes suspects de kidnapping, et maintenant mon affaire est au point mort. Est-ce que cela vous semble exact ?

	J'ai fait le signe de se branler. "Woo woo. Motel Mike porte un toast à quatre haricots à l'ère glaciaire, et ça lui monte à la tête. Motel Mike est tellement dans le cul de Pete Pitchess qu'il achète ses costumes chez Oviatt, le drapier de Gerald LK Smith et Gay Edgar Hoover.

	Motel Mike soupira. "Dis moi ce que tu veux."

	J’ai répondu : « Un résumé de l’affaire Perloff en deux minutes et un accès au dossier. »

	« Oui au résumé, non au dossier. Voici votre aperçu. L’affaire est au point mort. Gwen Perloff se tapait Darryl F. Zanuck. M. Mogul a reçu un appel d'une femme qui a abandonné Richie Danforth et Buzzy Stein et lui a indiqué où les trouver. Puis Zanuck a fait appel à Bill Parker, parce que le LAPD a plus de valeur que mon département. Entrez M. Shakedown et la Hat Squad trop zélée. Maintenant, Danforth et Stein sont morts, et Parker et Daryl Gates vous ont envoyé voir ce que j'ai, parce que Parker et la police l'ont pris en court sur cet accord avec les musulmans noirs, et vous êtes là pour étouffer les mauvaises potentielles. appuyez sur Danforth, vis-à-vis de cette plongée qu’il a effectuée.

	J'ai sifflé et applaudi. Motel Mike s'inclina. J'y suis allé. Ne t'arrête pas maintenant. Motel Mike s'est conformé.

	« Nous avons mis ce travail à exécution. Nous avons parcouru trois fois un rayon d'un demi-mile et frappé deux fois les absents. Il n'y avait pas une seule description crédible de la voiture de saisie, nous n'avons donc pas pu effectuer de contrôles du véhicule. Nous avons effectué des analyses complètes sur les deux emplacements de cachette et n'avons rien obtenu. Notre les requêtes des informateurs se sont révélées nulles. Notre ligne de conseils également. Richie Danforth est un chiffre. Il n'existe aucune carte imprimée au sein de la zone continentale des États-Unis, qu'elle soit étatique, fédérale ou dans les forces armées américaines. Il n'a aucun dossier du bureau de la criminalité de l'État, et cela concerne les cinquante États. Votre travail de décharge a bloqué notre tir pour rouler ses empreintes. Les pneus du camion lui ont arraché les mains et les pieds. Nous en sommes à onze jours, et nous n’avons rien qui vaille la peine de travailler.

	J'ai allumé une cigarette. "Donnez-moi le compte de Perloff."

	« Qu'est-ce qu'il y a à donner ? Elle a été chloroformée, les yeux bandés et bâillonnée. Elle est revenue à elle dans le placard de cette plongée Tiki-Torch. Les gars à l'arraché ont accroché un tuyau du climatiseur à l'intérieur du placard, pour qu'elle puisse respirer et rester au frais. Ils lui ont donné de l'eau et deux hamburgers. Ils l'ont accompagnée deux fois jusqu'à la canette, et il n'y avait pas de trucs pervers. Elle n'a pas reconnu leurs voix. Vous voyez à quoi je suis confronté… »

	Je l'ai interrompu. "Je t'ai regardé la valser dehors. Elle ne ressemblait pas à une victime de kidnapping abandonnée dans un placard.

	Motel Mike a retourné des trombones. «Je lui ai donné dix minutes pour se ressaisir. C'est une actrice. Elle a cette mentalité « le spectacle doit continuer ».

	J'ai répondu : « Des associés connus. Des types criminels chez Fox. Des amants, des ex-petits-amis, des hommes puissants qu'elle élimine, en plus du vieux Zanuck. Des connards du cinéma qui connaissent des mecs qui connaissent des mecs. Vous voyez où je veux en venir ici.

	Motel Mike a allumé une cigarette. « Le shérif aimerait voir ce travail s'évaporer. Il s'incline devant le vieux Zanuck à ce sujet. Vous connaissez Del Kinney, n'est-ce pas ? Il est le chef de la sécurité de Fox, et il était au shérif et sur ABC.

	Kinney. Concert de Monroe n°1. L'équipage complet d'Otash parcourt le terrain de Fox à la vue de tous. Kinney aurait pu le savoir ou le soupçonner.

	"Ouais, je connais Kinney."

	« Eh bien, le vieux Zanuck lui a dit d'éloigner les flics de Gwen. Il a le soutien du shérif à cet égard. Cela signifie que mon enquête est paralysée. Zanuck a à tout moment un certain nombre de jeunes talents à son service, et il est déterminé à les garder tous anonymes.

	J'ai écrasé ma cigarette. « Parker et Gates veulent que je ferme certaines portes sur cet accord. Indépendamment de ce que veulent le shérif et Darryl Zanuck.

	"Alors faites-le. Attention à Del Kinney, cependant. Il remonte loin avec Gwen Perloff. C'est une histoire de grand frère et de petite sœur qu'ils ont en cours. C'est puissant, et quand vous les voyez ensemble, vous pouvez le ressentir.

	J'ai dit : « Qu'est-ce que tu me dis ?

	 « Je te dis que la petite sœur de Gwen a été enlevée et bien sûr étouffée. C'était à Hollywood, peut-être en 1937 ou 1938. Mitzi avait huit ans et Gwen environ onze ans. Kinney dirigeait une partie du travail de la troupe montée du shérif. Ils déterraient des enfants morts à Griffith Park, mais ils n'ont jamais retrouvé les restes de Mitzi.

	Je me suis signé. Motel Mike s'est signé. Il m'a lancé des trombones. J'ai lancé un changement.

	"Est-ce que SHIT a un film de surveillance sur Marilyn Monroe ?"

	Motel Mike haussa les épaules. "Nous avons des. C'était une pinko et une ban-the-bomber, alors elle a attiré notre attention. Pourquoi est-ce que tu t'en préoccupes? Le LAPD a dix fois plus d'images, alors demandez à Daryl Gates de jeter un coup d'œil. Le LAPD est la source de la saleté du show-biz dans cette ville, pas celle du shérif.

	Je me suis levé. "C'était bon de te voir, Mike."

	"M. Lit de fortune. Destiné au Temple de la renommée de Shit Magnet.

	 

	—

	Le discours du Motel Mike s'est répandu. Il a travaillé sur l'affaire pour la forme. La politique du studio est intervenue. Il était à la limite de la crédibilité – avec un signal d’alarme levé.

	Les roues de Richie Danforth. Il crie « C'est un travail de bricolage » pendant qu'il tourne.

	J'ai roulé vers le nord sur PCH. J'ai décidé de réexaminer le gazon de la maison Lawford et de la maison Monroe. Nat et Phil lanceraient une enquête complète dans les quarante-huit heures. Daryl Gates travaillait sur de fausses informations d'identification. Nat serait les douanes, Phil serait le Trésor. Ils concoctaient des histoires de couverture. Ils feraient pression pour obtenir des saletés sur les garçons Monroe/K. Ils chercheraient simultanément à réfuter et à diffamer.

	Mes informations d'identification étaient légitimes. J'ai conçu une couverture Big-«H»-hits-the-beach et j'ai marché un peu au nord de Lawford. Les voisins de Pat et Peter étaient des passionnés du show-biz et de l'immobilier. J'ai déployé des tactiques alarmistes et souligné la proximité de notre prez et de notre AG parfaitement propres. Les voisins savaient que Jack et Bobby faisaient la fête aux fouilles de Lawford. J'ai déposé Monroe dedans, obliquement. Oh, oui, ils avaient vu Marilyn à un cocktail. Si tragique – et mourir si terriblement jeune !

	Bâiller, ronfler, le Secobarbital Express. Un bonhomme a déclaré que les Lawford organisaient des « fêtes de type dégénéré ». Sa femme a dit : « Vous êtes simplement contrarié qu'ils ne vous aient pas invité. »

	Bâillement. Ronfler. Personne n’a raconté de conneries sexuelles. Je leur ai donné des signaux. Personne n’a fait une grande double prise et n’a servi le plat à la cuillère. J'ai démonté mon traîneau et je suis parti vers l'est jusqu'à Brentwood.

	À 20h00, la circulation s'est bloquée et rampée. J'ai passé Pali High. j'ai pensé à Lowell Farr. Je suis passé devant le Bay Theatre. En cours de lecture : The Notorious Landlady et The Devil at Four O'Clock. J'ai pensé aux rendez-vous anonymes de Lowell. "C'est une version sympa pour les enfants d'aller dans un motel."

	Circulation sans piège à Mandeville Canyon. J'ai passé du bon temps jusqu'à Fifth Helena Drive. J'ai assisté à une fête sur la plage à huit kilomètres à l'intérieur des terres.

	Une douzaine d'enfants ont pris le soleil sur la pelouse de Monroe. Un garçon préparait des hot-dogs sur un hibachi. Les enfants se tordaient et dansaient le wah watusi. Les radios à transistors diffusaient « Marilyn's Song », « Image of a Girl ». Les reines adolescentes se sont lissées dans Marilyn Drag.

	Je me suis garé de l'autre côté de la rue. J'ai refait l'analyse de Fourth Helena et Falkirk Lane. J'ai exposé mon argumentaire et enregistré des regards impassibles… Hein ? et quoi ? prédominant.

	Un gars énervé a dit que Robert F. Kennedy était l'amant de Monroe. Sa femme énervée l’a contredit. Non , il était chauffeur UPS. Il ressemblait juste à Robert F. Kennedy.

	La recanvass peinait. J'ai compris, hein ? et non. J'ai les Kennedy ? et sa vie était une telle tragédie. J'ai atteint Dunoon Lane et j'ai marqué trois maisons.

	Un homme était dehors, arrachant les mauvaises herbes. Je l'ai badgé et j'ai rediffusé mon baratin. Je suis arrivé à « la maison de Marilyn Monroe ». Il m'a coupé la parole et s'est ennuyé directement.

	«Eh bien, voici quelque chose qui pourrait vous intéresser. Une femme plus âgée et d'apparence maladive a loué une maison à Dunoon, juste après que Miss Monroe ait acheté sa maison. Et je dois vous dire que cette femme malade a acheté la maison la plus dégueulasse de tout Brentwood. Elle avait l'habitude de rôder autour de la maison de Miss Monroe tard dans la nuit. Je l’ai même vue sur son toit, regardant la maison avec des jumelles.
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	(LOS ANGELES, 16H00, JEUDI 16/08/62)

	Nat a déclaré : « Jimmy Hoffa m'a envoyé une traite bancaire de dix mille dollars. Il paie du pain de prime pour un travail que les flics de la Justice ont foutu en l'air. Je devrais jubiler, mais je n’ai qu’effrayé.

	KKXZ, 56e et Figueroa. Salle de diffusion/poste de commandement de Nat. Couvertures d'album épinglées mur à mur. Fini les côtés du groupe house de Diz, Bird, Miles et Nat, le Synagogue Sid Trio.

	Il faisait chaud comme un four. Trois ventilateurs au sol remuaient l'air humide. Nous nous sommes allongés sur des chaises Eames éraflées. Nous avons partagé un pouf. Nous nous sommes donné des coups de pied pour marquer des points.

	J'ai dit : « Tu as peur parce que ce n'est pas Jimmy. Je ressens la même chose. Cela a quelque chose à voir avec Monroe et les Kennedy, et j'ai l'intention de tout découvrir.

	Nat m'a donné un coup de pied. "Argent. Restons sur le sujet. Qu'est-ce que ton pote Gates nous paie ? Je sais que ce ne sera pas du pain de type Hoffa, mais il doit correspondre à votre tarif journalier, sinon Phil et moi ferons grève.

	J'ai dit : « Il sera à la hauteur. Intel a un gros fonds de dépenses. Il y aura de l'argent bonus, et il vous a déjà fait deux solides.

	Nat y est allé, hein ? Nat a fredonné "L'argent, chérie."

	« Il a besoin d'une faveur, alors il vous a nourris à l'avance. Premièrement, votre jeu de cartes hebdomadaire est désormais sanctionné par le LAPD. Deuxièmement, Gates a demandé à Miller Leavy d’abandonner l’accusation CCW contre Kareem. Il est sorti et il dort chez moi en ce moment même. En contrepartie de cela, vous vous abstiendrez de théoriser sur Monroe et les Kennedy dans votre émission et vous publierez des contre-espions. J'ai réfléchi à une liste semi-complète d'appels que Monroe a passés aux standards de la Maison Blanche et de la Justice. Nous connaissons les heures, les dates et la durée des appels. Citez-les et lancez un discours sur Monroe appelant à bavarder sur les droits civiques. Préparez votre standard principal serrez Fox et faites glisser ses deux g pour modifier son journal d'appels et effacer toute la documentation sur les appels de Monroe aux deux standards.

	Nat a tapoté mes chaussures. "D'accord. C'est assez juste.

	J'ai allumé une cigarette. "De quoi d'autre as-tu peur ?"

	Nat a coché des points. « Le résultat de ce raid sur votre pad. Actes d'accusation fédéraux. Témoignage en audience publique sur un type qui sniffe régulièrement les hommes. Ils ont fait une descente chez moi et ont effrayé ma femme à moitié. J'ai frappé ce Cubain avec une batte fungo, ce qui est un ADW sur un agent fédéral. Je sais que tu as tiré sur les trois gars, ce qui est pire, mais tu es plus courageux et plus stupide que moi. La liste se rallonge de plus en plus. Si vous ne jouez pas pour Parker et Bobby, la vie pour nous, imbéciles, est terminée de manière préventive.

	J'ai fait sauter ma mallette. J'ai attrapé un badge et un porte-carte d'identité d'un agent spécial des douanes américaines. Plus une petite carte de visite blanche.

	Sur le devant : « Bill Parker ». Plus son numéro de téléphone personnel. En cursive, au dos : « Cet homme est un ami personnel proche. Veuillez lui offrir toute la courtoisie.

	Nat a saisi le butin et l'a parcouru. Il portait une chemise hawaïenne voyante. La chair de poule lui monta aux bras.

	Je lui tapai du pied. « Vous êtes des douanes, du Trésor de Phil. Je veux une vaste enquête. Jusqu'à PCH, à un mile au nord et au sud de la maison Lawford et à 800 mètres de la maison Monroe. Concoctez des histoires de couverture jive. Buzzez toutes les maisons à qui vous parlez sur Monroe et les Kennedy. Travailler pour la diffamation et l’exonération. En même temps, optez pour des heures et des dates qui pourraient s'avérer vérifiables. Tenez des journaux détaillés et frappez les absents jusqu'à ce qu'ils soient chez eux. Je veux des conneries véritablement dépravées sur Monroe, parce que c'est un niveau de notre mission. Le deuxième niveau consiste à sauvegarder l'accord entre le chef du FBI et le connard de Bobby. Le chantage est notre seule protection là-bas. Donnez-moi Jack et le sexe, Jack et la drogue, Jack et le jailbait, Jack et toutes ces actrices de télévision avec lesquelles Peter Lawford le met en scène. C'est une grosse affaire de connards. Et c'est la seule chose qui empêchera Bobby de nous faire valser devant un grand jury fédéral.

	Nat siffla. « Cela représente une enquête de deux semaines. Que vas-tu faire pendant tout ce temps ?

	"J'essaie de décoder les quatre derniers mois de Monroe sur terre, sur la base de ce que nous avons jusqu'à présent."

	Nat se leva et s'étira. "Nous devrions trouver du travail pour Kareem."

	« Gates a besoin d’un homme à l’intérieur de la mosquée de Slauson et de Broadway. C'est cent cinquante par semaine et les frais. Et dis à Kareem de ne pas boire d'alcool magasins. Il y a des équipes de surveillance partout dans le sud, et elles cherchent à capturer des scalps.

	Nat sourit. «Lois m'a appelé. Elle est en ville et elle veut que tu saches qu'elle pense à toi.

	 

	—

	Lois courait la nuit. Son métier était de téléphoner tard le soir. Elle a ainsi piégé son mari. Elle m'a piégé avec des appels à KKXZ.

	Elle m'a toujours fait attendre. Je me suis perché près de mon téléphone, vers 13h30. L'attente m'implose. Je me suis détaché et j'ai conduit jusqu'à Brentwood. La maison délabrée. Voie Dunoon. La « vieille dame maladive » avec des jumelles. C'était une piste. C’était une tâche de peep-the-peeper.

	J'ai trouvé l'endroit. C’était une véritable horreur. Stuc de pêche délavé. Herbe touffue de mauvaises herbes. Dernier étage ajouté, construit de travers. C'est à 200 mètres au nord-est de Monroe. Il y a un toit plat et un cheminement oculaire vers le bas. Une Ford 49 se tenait dans l’allée. Il a accessoirisé la décharge.

	Je me suis garé et j'ai remonté l'allée. La Ford empestait le baume pour malade et la sueur rance. Les fenêtres étaient baissées. J'ai flashé la colonne de direction à la lampe-stylo et vérifié la sangle d'enregistrement. Natasha Lytess possédait le tas. Je me suis fait un nom, vite.

	L'ancien entraîneur par intérim de Monroe. Mordant pour Monroe. Un éloge funèbre hors du commun. Monroe et son enchantement usé.

	J'ai montré le siège avant et mitraillé un sac de la pharmacie Vicente. J'ai atteint et j'ai sorti un flacon de Dilaudid à quatre grains. Il y a un certain enchantement.

	J'ai dévissé le flacon et fait éclater deux Big « D ». Je suis retourné à mon traîneau et j'ai attrapé mes jumelles. La maison avait d'épais rebords de fenêtres et des ornements surélevés en ciment. J'ai fait le tour du périmètre et j'ai évalué les points d'appui. La clôture du voisin du nord me cacherait.

	J'ai accroché les jumelles autour de mon cou et j'ai grimpé sur un tuyau d'évacuation. Les bandes de ciment supportaient mon poids. Deux prises, deux prises. J'ai sauté sur le toit.

	La maison Monroe était située au sud-sud-ouest. J'ai marché jusqu'au bord du toit et j'ai réglé ma jauge de distance. J'ai vu de l'herbe bleu-vert, du stuc atténué la nuit et une lumière jaune aux fenêtres.

	C'est la fenêtre du salon orientée à l'est. Je connais cette pièce. Je l'ai regardé, travaillé et senti. Les couleurs étaient fausses, les ombres étaient fausses, la lumière d'une bougie vacillait de gauche à droite.

	 J'ai composé un numéro, composé un numéro, pris du recul et recadré. La drogue m'a frappé. Cela m'a enveloppé, au chaud et en sécurité. Il a relocalisé les ombres et amplifié la lueur des bougies.

	Lowell Farr traversa la pièce. Elle portait un pull Pali High et un béret rouge et portait un pinceau. Elle se tenait près du mur nord et peignait une femme perchée sur un chevet.

	Elle a travaillé en rouge vif. La drogue m'a permis d'atténuer et d'améliorer les nuances à volonté. Lowell a changé de pinceau pour le travail de détail. Peinture noire pour la définition, tons chair, bleu-gris pour les yeux. Des cheveux blonds, puis gris, puis blanc craie. C'est Monroe qui a deux fois son âge. Lowell la voit à l'envers.

	Elle a changé de pinceau. Elle a noirci la perche de chevet et recoloré les cheveux de Monroe. Elle a supprimé le visage de la vieille Monroe et lui a donné un corps de fille grande et disgracieuse. Elle a peint une flèche. Il s’étendait de la marque X jusqu’à un morceau de mur blanc et propre.

	Elle y a peint un gros plan. C'était son propre visage in extremis. Elle a donné à l'enfant une belle apparence, un nez bosselé, des dents pas vraiment hautes. Elle a emprunté les yeux de Marilyn et quelque chose à son sourire. C'est l'enchanteresse. Elle réalise la transmogrification.

	
 

	24

	(LOS ANGELES, 11H20, VENDREDI 17/08/62)

	Lac d'Argent. Plein à l’est d’Hollywood. De hautes collines au-dessus de la ligne de smog. J'ai grimpé en vitesse basse. Morty Bendish avait une maison sur pilotis à côté du réservoir. Silver Lake était couvert de coulées de boue et de fondations effondrées. C’était une enclave beatnik/esclave du cinéma. Wags l'appelait les « Alpes suisses ».

	J'ai regardé la drogue volée et l'exposition d'art de Lowell Farr. J'ai dormi dans la chambre du lit Intel. J'ai commencé tôt et j'ai travaillé.

	Travail de laboratoire d'abord. J'ai déposé le sperme congelé sur les photos de baise de Monroe/Cruel Stud et j'ai appelé Ray Pinker pour des résultats rapides. Ray a cité ses 829 flacons de sperme conservés. Il faudrait au moins trois semaines pour enregistrer les tests de comparaison.

	Travail téléphonique ensuite. J'ai sorti ma liste de restauration et j'ai appelé dix-sept établissements. J'ai eu zéro, zilch, nein et nyet. Personne ne connaissait un serveur de restauration nommé Rick Dawes. Personne ne connaissait une serveuse de restauration nommée Eleanora. Les serveurs du traiteur étaient par nature risqués. Ils étaient tous des nuits volantes.

	J'ai dirigé « Rick Dawes » et « Richard Dawes » via le LAPD et le R&I du Sheriff. J'ai eu des contacts avec vingt-quatre Noirs et deux vieux Blancs. Une vérification de l'annuaire téléphonique a échoué. Il n’y avait pas de Dick Dawes ou de Richard Dawes dans les pages blanches de la région de Los Angeles.

	Dawes à José Bolaños. J'ai organisé des appels formels de demande de dossier à l'État, à la Fed, au HUAC et à la police d'État mexicaine. Ils ont promis des résultats « dans un délai d’un mois ». J'ai appelé Miller Leavy et lui ai demandé des faveurs. Il a refusé de préparer le BHPD pour ses fichiers de 459 chaînes. "Non, Freddy, pas à cause d'un bout de papier et d'un appel illégal sur écoute." J'ai dit à Miller de contacter M. et Mme Willard D. Farr et de demander un entretien avec Lowell, dix-sept ans. Miller hésita. « C'est un gros chat républicain ! Le maire Yorty me tuerait !

	Grattez Lowell pour le moment. J'ai appelé mon contact du directeur de casting au Warner et l'a blanchi pour son plat sur Natasha Lytess. Il a vérifié ses dossiers et a bien servi.

	Né en Russie, le 16/05/11. A étudié auprès du « révisionniste » Vsevolod Meyerhold. Immigre aux États-Unis. Tanks en tant qu'actrice principale. Obtient un poste de coach de théâtre chez Metro. Rencontre Monroe sur The Asphalt Jungle. Devient amoureux d'elle. La suit. Ils travaillent de studio en studio et de film en film. Couche avec Monroe brièvement. Nous sommes maintenant à 2/56. Monroe tire sur l'arrêt de bus de Fox. Lytess est devenue collante et autoritaire. Des rumeurs de Lezbo circulent. Monroe et Fox abandonnent Lytess froidement. Lytess harcèle Monroe avec des appels et des lettres larmoyantes. L'avocat de Monroe la fait renoncer. '56 à '62 : une sorte de torche torride brûle—

	Voilà la cabane de Morty. Ce sont tous des préfabriqués de l’ère spatiale. Panneaux en aluminium et plexiglas teintés. Un abri de voiture en pierre concassée. Terrasses sur pilotis et trois salles sombres. Art photographique LA Mirror partout. Morty aux appels de cadavres, Morty à la chambre à gaz a tabassé Quentin.

	Je me suis garé et suis entré directement. J'ai entendu Morty tousser et je me suis dirigé vers la terrasse arrière. Une brise s'agitait, les échasses se balançaient, un auvent rayé claquait.

	Morty travaillait à la table d'un dessinateur debout. La surface était remplie d’épreuves photographiques, de clips d’actualités, de crayons, de stylos et de brochures au format de poche. Morty s'est accroupi et a relu. Il m'a vu et a roulé des yeux.

	« Salut, Freddy. Cela fait longtemps."

	J'ai dit : « Est-ce que l'article sur Marilyn Monroe et les Kennedy. Bill Parker trouve ce genre de chose offensant.

	Morty s'est gratté les couilles. Il portait un T-shirt sale et un caleçon à carreaux.

	« J'ai couvert le petit-déjeuner de prière interconfessionnelle au temple Beth Shalom. Bill était à moitié dans le sac. Il raconta au cardinal McIntyre et au rabbin Magnin l'histoire de Come-san-Chin, l'enculé chinois. Il ne devrait pas boire en public.

	J'ai claqué. "Rendez votre source sur l'article Monroe."

	Morty m'a lancé un pamphlet. Le titre : Weird-O Death of a Sex Siren, de Mr. Fearless Fuzz. La pochette : Monroe dans une publicité pour un soutien-gorge de Milady, vers 1946.

	J'ai parcouru rapidement le texte. Fearless Fuzz a « scruté scandaleusement » l'élégante Marilyn, morte dans son lit. Son « corps de patron » était parsemé de marques de piqûres lépreuses. Fearless Fuzz « en a déduit avec détermination » que le La foule de Kennedy a décrété sa mort. Leur motif ? Pour étouffer les « rumeurs rampantes » sur ses liaisons avec John et Robert et leurs projets d'établir un « ménage mormon » à la retraite du président à Camp David. Un gang de délits civils a effectué le tabac à priser. La collection de disques de Harry Belafonte de Marilyn soulignait ses « tendances à mélanger les races ».

	Fearless Fuzz a prédit l'effondrement de la mafia Kennedy et les suicides de masse au sein de la famille Kennedy, une fois que toute l' histoire aura été racontée dans cette série de brochures révolutionnaire.

	J'ai allumé une cigarette. "Jusqu'où dans la couche d'ozone cette rumeur Monroe/Kennedy s'étend-elle ?"

	Morty a allumé une cigarette. « Il flotte dans les cercles branchés, où tout le monde se vaporise. Ce que les vrais initiés – comme vous et moi – savent, c'est que Jack est un homme de deux minutes et qu'il accorde une heure pour ses rendez-vous, qui incluent le martini, le club sandwich et la conversation. Et avant que tu demandes, Bobby ne t'éloigne pas. Apportez ça à la banque.

	J'ai dit : "Qui est Fearless Fuzz ?"

	Morty s'est dragué les oreilles avec un trombone. « Un flic de patrouille de la Division Ouest de Los Angeles nommé Jack Clemmons, qui a reçu l'appel pour voir Marilyn morte. Tu me connais, Freddy. Je recherche la vraisemblance, et même dans ce cas, mes standards sont bas. Si je le creuse, je pense que c'est vrai et je le publie. La corroboration est strictement réservée aux communistes et aux pédés.

	Clémons. Deedee Grenier l'a expulsé. Il était proche de l'ancien flic/lézard du salon Norm Krause. Big Norm travaillait chez Wilshire Motors, vers 1949. Il a extorqué maintenant le sénateur américain Tom Kuchel sur un bœuf aux fruits. Clemmons et Krause : cinglés de droite et amis du pamphlet putz Frank Capell.

	Je l'ai tamisé. Je l'ai égoutté et égoutté. J'ai montré une pile de dépliants de tabloïds. Ils étaient ultralurides et à l'encre verte.

	Morty m'a fait un caca. « C'est une fiche privée de putes que je vends aux abonnés. Ne vous inquiétez pas, maman a le mot sur Marilyn et les K boys.

	J'ai décollé cinq billets C et les ai laissés tomber sur la table. Morty est devenu Oooh-la-la.

	"En contrepartie du fait que vous ayez écrasé l'œuvre de Monroe et brûlé tous les clichés du castor, ainsi que les négatifs."

	Morty est devenu mélancolique. Oh oiseau, tu n'as jamais—

	« Quelqu'un a transmis votre article à Daryl Gates chez Intel. Qui pensez-vous?"

	Morty s'est curé le nez. «Je suppose que c'est le Motel Mike Bayless, à SHIT. Gates et Motel Mike échangent régulièrement des astuces. C'est comme des cartes de baseball. Je vous échangerai des saletés contre les musulmans si vous m'échangez des saletés contre des gars adjoints de Faigelah qui brunissent à Ferndell Park. Le Motel Mike est un ganef. Peut-être qu'il a sa propre activité.

	J'ai lancé un curseur. « Cette fille kidnappée, Gwen Perloff. Elle me fait vibrer la fille-appât. Qu’as-tu entendu ?

	Morty, écoute. "J'ai entendu dire que vous et les Hats avez dépoussiéré l'un des kidnappeurs, et maintenant Parker et Gates craignent des répercussions."

	" Perloff, Morty. Qu’as-tu entendu ?

	« J'ai entendu dire qu'elle était là. J'ai entendu dire qu'elle envoyait des notes fragmentaires et des obligations au porteur pour des types de nababs comme Darryl Zanuck, Jack Warner et Lew Wasserman. J’appellerais ça une activité complémentaire à faire avec une fille-appât.

	Obligations au porteur. Cela a confirmé les rumeurs. Comme la fuite d'argent de Cléopâtre et Fox dans la merde.

	 

	—

	Les gardes de la porte de Pico m'ont fait signe d'entrer. Mon nouveau titre les a déconcerté. Je ne leur ai pas glissé d'argent ni de clin d'œil. Ils sont allés. Tu vois qui ? Ne me dérange pas, je suis avec le procureur maintenant.

	Je suis passé au bureau de casting. Je me suis garé dehors et j'ai fait irruption brusquement. La salle d'attente était remplie d'adolescentes en bikini. Ils réfléchissaient et pratiquaient des pas de danse. Ils portaient des pancartes indiquant le nom du film de l'audition : Twist Party Stakeout.

	Ils se tordaient et écrasaient des pommes de terre tout autour de moi. J'ai badgé un larbin distribuant des pancartes et j'ai exigé une feuille de crédit complète pour Gwen Perloff. Il a creusé des compartiments et m'a passé un dépliant sur papier glacé. Je me suis dirigé vers ma voiture et je l'ai traversé.

	La Gwen. Ses crédits Fox remontaient à 1951. Ils fonctionnaient par intermittence. Les concerts fréquents de maillots de bain Jantzen ont détourné le flux. Big Gwen — 5'10"/140. Elle portait toujours des lunettes. Elle était mannequin à temps partiel pour Eyeking Opticians. Elle a joué le troisième rôle principal dans des chapes exposant le problème du dos mouillé. Elle a joué des sexpots sur le point de mourir dans des films de monstres. Elle a joué la mère nympho de quelqu'un dans quatre récents emplois d'exploitation de la folie du surf.

	C'était Ronflesville. Le bureau de Darryl Zanuck était à proximité. Je me suis approché et me suis tenu près de sa porte latérale privée. Je me suis préparé et j'ai retiré mon manteau pour montrer ma merde de ceinture. La porte était entrouverte. Je suis entré directement.

	Il m'a vu. Il m'a fait. Il réprima un air renfrogné. Il a parcouru mon pedigree et mon déluge de crimes contre Fox en deux secondes.

	 Mes exposés. Mes travaux de frottis. Mes cinéastes gays ont été exploités et les stars de la Fox ont été vilipendées. Mes bains publics sur écoute et mes étalons contractuels piégés dans le trou d'homme et le cockpit.

	Dis quelque chose, papa. Faites comme si vous n'aviez pas peur. Cachez-vous derrière votre grand bureau. Rythmez votre bureau et agissez en bluff.

	Zanuck a dit : « Très bien. Je sais qui tu es. Les gardes du portail m'ont sonné. Vous êtes sur le parking et vous voulez quelque chose que vous pensez que je… »

	J'ai amené un fauteuil à oreilles en cuir jusqu'au bureau. J'ai attrapé un gros cigare dans une grande cave. J'ai allumé et soufflé des ronds de fumée. Zanuck est devenu rouge sclérotique.

	«Il s'agit de Gwen Perloff. Je représente Bill Parker et le bureau du procureur. Je pensais t'épargner l'ignominie d'un voyage en ville.

	Zanuck alluma un cigare. La pièce était en colère. Il a pris deux pilules, en catimini. Mon pari : la digitale.

	« J'ai déjà parlé à un sergent du shérif nommé Bayless. J’étais extrêmement ouvert et il semblait satisfait.

	Je suis allé Nix. « Avez-vous reçu une demande de chantage ? »

	"Non. Vous connaissez la chaîne des événements, parce que vous y avez participé. Une vieille dame sifflante m'a appelé et m'a informé que Miss Perloff avait été kidnappée. Elle m'a donné les noms de deux des hommes qui retenaient Miss Perloff en otage et l'adresse où elle était détenue. La vieille dame ne connaissait pas les noms des hommes qui avaient réellement attrapé Gwen. J'ai appelé Bill Parker et lui ai expliqué la situation. Il vous a envoyé, vous et la Hat Squad. Vous connaissez le reste, parce que vous étiez là.

	J'ai dit : « Avez-vous reconnu la voix de la vieille dame ?

	"Non."

	« Vous a-t-elle appelé via le standard de Fox ?

	"Non. Elle a appelé ma ligne directe au bureau.

	"Comment a-t-elle obtenu le numéro?"

	"Je ne sais pas."

	« Aurait-elle pu être une ancienne employée de Fox ?

	"Cette pensée m'est venue à l'esprit."

	J'ai posé mes pieds sur le bureau de papa-O. Un portrait de famille chaviré.

	« Est-ce que vous arrêtez Gwen Perloff, papa ? Est- ce là le fusible allumé derrière toute cette affaire ? C'est comme ça que la vieille dame savait t'appeler ?

	Zanuck rongeait son cigare. Il en mordit le bout et le coupa. Il attrapa la partie brûlante et éteignit les cendres. Du tabac mouillé sortait de ses lèvres.

	"Mlle Perloff et moi entretenons une relation mentor-protégée."

	J'ai fait le signe de se branler. «Donnez-moi une idée de sa vie privée. Qui d'autre la pique ? Est-ce qu'elle balance dans les deux sens ? La présentez-vous comme appât pour attirer les gros investisseurs ?

	Zanuck bafouilla. Il avait des haut-le-cœur sur du paillis de tabac et crachait dans son mouchoir.

	J'ai dit : « Comment l'avez-vous rencontrée ? Qui vous a présenté ? C'était "Une soirée enchantée", n'est-ce pas ?

	Zanuck s'essuya le visage. Sa rougeur s'est atténuée. Ses yeux sont restés rouges. Il est devenu blanc albinos.

	«Je traversais le bureau de comptabilité. Quelqu'un – je ne me souviens plus qui – a dit : « Patron, voici Gwen. »

	Un bar latéral jouxtait le bureau de Papa-O. J'ai versé un double cognac et je l'ai avalé.

	« Les rumeurs abondent, papa. Ils concernent tous ton lox, Cléopâtre. On dit beaucoup que vos dirigeants, vos subordonnés et vos fonctionnaires se battent pour le pain, si le studio tout entier s'effondre. Certaines conneries sont légales, d’autres non. J'ai appris que Gwen Perloff gérait des obligations au porteur. Pour vous et quelques autres grands gars du studio.

	Blanc albinos redevenu rouge. Les « obligations au porteur » l’ont fait. J'ai attrapé une poignée de cigares et j'ai valsé.

	 

	—

	Fox dirigeait une force de garde de vingt hommes. Ils étaient plus qu’ornementaux et moins que assermentés. Del Kinney dirigeait le spectacle. Mike Bayless a déclaré que Kinney était revenu avec Gwen Perloff. Kinney était issu du ying-yang. Il était un ancien lieutenant du shérif et un ancien agent d'ABC. Il dirigeait la troupe à cheval du shérif, de 1937 à 1938. Il a dirigé les recherches pour retrouver la dépouille de Mitzi Perloff. Les flics de la Fox étaient d'anciens employés de guerre du LAPD et du shérif. Cela signifie non rédigé. Cela signifie un loyer bas selon les normes de la police de Los Angeles. La police et le shérif les ont renvoyés en 1946. Sortez, nous avons nos vrais gars de retour maintenant. Kinney a frappé Fox en 1953. Il a engagé un nouveau kop korps. Kinney aurait vendu de l'alcool ABC Vault aux frères Aadland. Ils étaient foutus du ying-yang. Del K aussi.

	La cabane des flics était bien fermée à clé. Personne ne m'a vu. J'ai attrapé une voiturette de golf attachée et j'ai parcouru le bâtiment de la comptabilité. C'était de la taille d'une scène sonore. Quelqu'un a mis Pops Zanuck en relation avec Gwen P. "Patron, voici Gwen."

	La comptabilité avait son propre parking. J'ai compté cinquante-quatre emplacements, complets. J'ai parcouru les rangées et griffonné les numéros de plaque dans mon cahier. C'était un gros travail DMV/R&I. Des noms chauds pourraient ressortir. Hé, regarde- moi. Je vais vous parler de Gwen.

	Le travail des plaques a duré deux heures. Je me sentais démêlé. J'avais Lois et Pat en tête. J'avais prévu de bombarder Lois ce soir. Je pourrais bombarder Pat demain. Frappez le spread Lawford. Peter, le dur à cuire. Forcez-vous à jeter un coup d'œil au Girl Book top secret de Jack. Pat pourrait s'évanouir. Elle adore voir Peter émasculé.

	J'ai divisé Fox. Fox se sentait défait. Zanuck a menti selon Gwen Perloff. Zanuck pourrait attribuer mon intrusion à Bill Parker. Le chef le creuserait. L’accord Parker-Kennedy respectait les lois, les ignorait et tolérait les intrusions d’aimants à merde. Les intrus ont semé la peur et exigé des informations. Les intrus ont finalement obéi.

	Monroe Job #2 m'a démêlé. Une omission évidente a éclaté. Monroe, le rat de meute. Ses notes encrées sur des bouts de papier. Effraction n°2. La photo de la morgue de Carole Landis, 7/48. La lettre du magazine note. Combien d’autres notes et/ou photos perverses Monroe a-t-il reçues ? Le cas échéant, où sont-ils actuellement ?

	Ses comptes bancaires connus ont été examinés. Son testament a été homologué. Où sont ses lettres de fans et ses souvenirs pervers ? Personne n'a tourné un carnet d'adresses. Pas moi, pas les flics de West Los Angeles. A-t-elle loué des coffres-forts sous un faux nom ? J'ai fait quelques chèques rapides à la banque de West LA et je n'ai rien eu.

	J'ai conduit au centre-ville. Je me suis arrêté chez Andrews Hardware et j'ai acheté un tas de fournitures de bureau. J'ai conduit jusqu'au PAB et transporté mon équipement jusqu'à Intel. J'ai refait mon box, mur à mur.

	J'ai reproduit le motif de mon tableau en liège. J'ai marqué Corkboard #1 "Monroe" et Corkboard #2 "Kidnap". J'ai punaqué des feuillets de notes sous les titres. Des feuillets rouges pour « Monroe », des feuillets verts pour « Kidnap ». J'ai épinglé ma liste de onze pages de souvenirs de la jungle sur Corkboard #1. J'ai noté les observations sur feuille rouge et je les ai épinglées juste en dessous.

	(Jack Clemmons voit le corps. Tôt le matin, 8/5. Significatif ?) (JC est proche de Norm Krause, ex-homme de shakedown.) (Deedee Grenier : Monroe KA. Assiste aux soirées pilules de Jeanne Carmen. Frère de DG : Paul Mitchell Grenier/ex -con, arnaqueur de fruits, organise des jeux de blaireaux avec DG.)

	Plus : Lowell Farr, Pat et Peter Lawford, Roddy McDowall, Natasha Lytess. (Lytess a emménagé dans une maison près de Monroe et a été vue en train de la regarder.)

	J'ai noté des observations sur feuille verte et je les ai collées sur le tableau n°2 :

	(« C'est un travail improvisé » : Richard Danforth, 8/4/62.) (Mike Bayless : à la limite de la crédibilité selon la chronologie des enlèvements et la réponse du shérif.) (Darryl F. Zanuck : trompeur sur toutes les requêtes Perloff. Nie que Perloff livre des obligations au porteur. Rebrassez-vous et intimider davantage DFZ.) (Brace Del Kinney, par Perloff.) (Amasser des données avant l'approche de Perloff.)

	Ma cabine comportait un gadget à tube pneumatique. Il a envoyé des messages directement au R&I. J'ai collé ma liste de comptabilité Fox dans un slug et j'ai ajouté une note de couverture : tous les numéros de plaque/toutes les statistiques du véhicule/toutes les statistiques personnelles/toutes les feuilles de casier judiciaire. J'ai coincé la balle dans la goulotte et je l'ai entendue faire un bruit sourd.

	Je suis passé au travail par téléphone. J'ai appelé Nat et Phil et leur ai dit de prendre en charge les appels à froid auprès des services de restauration et de messagerie téléphonique. Ouais, maintenant, connards. Sur les toiles de votre maison Lawford/Monroe. J'ai pris les Pages Jaunes et j'ai moi-même téléphoné aux banques du Mid-Wilshire.

	J'ai parlé à trente-deux directeurs de succursale. J'ai enregistré trente-deux non consécutifs. Cela a pris plus de quatre heures. Non, le lieutenant-Miss Monroe ne nous a pas loué de coffre-fort.

	Elle aurait pu utiliser un pseudonyme. Elle aurait pu utiliser de fausses informations d’identification. Elle aurait pu porter un déguisement volumineux.

	Merde.

	 

	—

	Elle se préparerait. Elle s'attendrait à ce que j'apporte des fleurs. Elle s'attendrait à une arrivée tardive. Elle orchestrerait le moment. Elle était du genre à attendre au téléphone, tout comme moi.

	L'hôtel et les bungalows Chapman Park. Son bungalow. La balançoire à baldaquin sur la terrasse. Cela a provoqué des tempêtes de pluie. Je sentais déjà une brise et de l'air humide. Il n'y avait aucune étoile visible à 22h20. Lois Nettleton a écrit le livre sur l'enchantement.

	Je me suis garé sur le parking arrière et je me suis dirigé vers moi. Elle renifla l'air et rit avant de me voir. J'ai exagéré avec les fleurs, comme je le fais toujours.

	Elle est là, mon appelant de minuit.

	Dans une jupe en sergé et une chemise oxford bleue. Notez ses mocassins marron et ses chaussettes blanches. Ajoutez une nouvelle coiffure shag. Elle est revenue à son brun moyen naturel.

	J'ai mis les fleurs dans un pichet du room service. Le vin blanc et la salade de homard réfrigérée étaient servis. Lois tapota la balançoire et la fit reculer. Je me suis assis à côté d'elle. Nous avons rassemblé nos têtes et avons levé les yeux. Lois a dit: "Votre eau de Cologne au citron vert bon marché." Pat l'a toujours mentionné.

	J'ai tendu la main. Trois gouttes de pluie sont tombées sur la maison. L'Ambassadeur et Cocoanut Grove se trouvaient juste de l'autre côté du Wilshire. Dick Haymes était en tête d'affiche. J’ai capté des extraits de « Comment vont les choses à Glocca Morra ? »

	 Loïs sourit. Elle adorait la chanson. J'ai dit: "Alors, comment vont-ils?"

	Lois a dit : « La routine. J'y vis et j'y travaille. Je suis marié là-bas. Quand j'en ai assez, je concocte une excuse pour venir te trouver.

	J'ai souris. "J'espère que Nat ne vous a pas dit ce que nous faisions."

	Lois sirota du vin. "Il a fait. Il m'a dit que je devrais vous le dire, parce qu'il regretterait de ne pas vous avoir parlé, et vous ne devez pas penser qu'il a fait semblant. Il a dit qu’il n’arrivait pas à croire à l’ampleur de la situation et aux nombreuses façons dont cela pourrait mal tourner.

	J'ai dit : « Il a raison à ce sujet. Il n’y a pas de moyen sûr de s’en sortir. C'est ce qui est troublant.

	Lois ôta son alliance et la jeta dans la salade. Un éclair rétro-éclairé Wilshire.

	«Je pensais que tu commencerais par 'J'ai de l'argent.' Allons quelque part et tombons ensemble. Nat a dit que tu étais rouge.

	Je suis allé Nix. "Assez de cela. Vous êtes ici, et je suis là, et vous êtes ici pour des raisons qui n'ont rien à voir avec moi. Vous savez que je serai toujours là et je serai toujours réceptif.

	Lois alluma une cigarette. «J'ai eu un poste de costar chez Metro. C'est un film d'hôtesse de l'air amoureuse, et il sera tourné au début de l'année prochaine. Je suis partant pour les premières répétitions et je teste deux films B chez Fox. L'un est une dinde dansante adolescente et l'autre, un rat du ghetto qui mange des déchets nucléaires et mesure trois mètres de haut. Fox frappe fort les films B : ils perdent une fortune sur Cléopâtre. »

	La pluie a arrosé notre dîner. Lois éteignit sa cigarette et frissonna. Elle sourit en guise de transition. J'ai compris le signal et je l'ai portée à l'intérieur.

	Nous nous sommes déshabillés dans la chambre. J’ai écarté les rideaux orientés au sud. Nous avons eu des éclairs et une marée haute sur Wilshire Boulevard. Lois a éteint les lumières de la pièce.

	Nous nous sommes couchés et avons joué à cache-cache sous les draps. Nous ne l’avons pas fait parce que nous ne l’avons jamais fait et nous ne le ferons probablement jamais.

	Cache-cache diminué. Nous nous sommes embrassés, touchés et enlacés de nouvelles manières. Nous nous sommes endormis. Il a plu toute la nuit. J'ai vu Marilyn Monroe et Lowell Farr dans un rêve.

	Je me suis souvenu d'un certain jour. Marilyn et Lowell se dirigèrent vers la porte d'entrée. Ils étaient visiblement sales. Je pensais qu'ils s'enracinaient dans le jardin. Ce n'était pas bien. Ils étaient trop sales. Il fallait que ce soit autre chose.
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	(LOS ANGELES, 10H05, SAMEDI 18/08/62)

	Je me suis garé sur PCH. La fente de bordure appartenait à Lawford. Cela m'a mis en infraction fédérale. Doofus Peter avait émis une injonction contre moi.

	J'avais de la merde de la Fed et de la merde de Kennedy dans le cerveau. Eddie Chacõn m'a appelé. Il m'a appelé Señor Freddy. Il a dit que le Señor Bob avait demandé ma présence demain. 9h00/Bureau du procureur américain. J'ai agité la tête avec un accessoire de preuve jazzy. Señor Ratfuck chierait.

	J'ai emprunté le sentier nord. J'ai porté les vêtements de la nuit dernière avec Lois et j'ai conduit jusqu'à Villa Pat. Le chien des odeurs Pat. Peut-être qu'elle sera là, peut-être qu'elle reniflera le rendez-vous d'hier soir.

	La porte était ouverte. J'ai atteint la terrasse arrière. Lawford s'est allongé sur une chaise longue. Il portait des tennis blanches. Il a siroté un Bloody Mary et a fait rebondir un ballon de volley-ball.

	Il m'a vu. Il soupira. Il a dit : « Vous avez du culot. »

	J'ai regardé à gauche. Une porte coulissante en verre cogna et grinça. Pat a regardé dehors. Je lui ai fait un clin d'œil. Elle est restée impassible.

	Lawford se leva. Je l'ai repoussé et j'ai lancé le ballon de volley-ball dans les vagues.

	«Je veux le Girl Book que tu gardes pour Jack. Nous allons à l'intérieur. Vous allez le remettre.

	Lawford a dit : « Dans l’œil d’un cochon. »

	Je l'ai attrapé par les cheveux et je l'ai redressé. Il a crié. Je l'ai giflé et je l'ai poussé contre la vitre de la porte. Il a touché le nez en premier. Il a crié. Il écarta la porte et trébucha dans la cuisine.

	Je l'ai suivi. Il a fait couler du sang sur le sol et s'est dirigé vers un couloir latéral. Je me suis écrasé dans le coin petit-déjeuner et je me suis servi un Bloody Mary. Un appareil photo Nikon était accroché à une cheville murale. J'ai vérifié la fente d'exposition. Une pellicule complète était rentrée.

	 Lawford retourna à la cuisine. Il pressa une serviette contre son nez et trimballa un carnet en similicuir. Je l'ai arraché. La couverture portait le sceau présidentiel en relief.

	J'ai claqué. Lawford a dit: "Tu es un connard effronté."

	J'ai dit : « Je suis en mission top secrète pour le procureur général. Le procureur général Kennedy ne tolérerait pas l'accès du président à ce livre.»

	Pat rit. J'ai localisé son emplacement.

	Elle est dans l'alcôve du fond. Elle est hors de vue et à portée d'écoute.

	J'ai feuilleté les pages. Le livre présentait des instantanés suréclairés. Des actrices moins connues ont affiché leur oooga-boooga. Castoroo complet, poils pubiens attachés. Noms, numéros de téléphone, mesures et crédits TV. Tamponné une fois par page : « Ne demandez pas ce que votre pays peut faire pour VOUS – demandez ce que VOUS pouvez faire pour votre président !!!!! »

	J'ai ajusté l'objectif de l'appareil photo et tourné les huit premières pages. Lawford planait et zigzaguait. La serviette pour le nez suintait et coulait du sang.

	"Où l'avez-vous obtenu et qui l'a assemblé ?"

	Dipshit a détourné mon Bloody Mary et l'a siphonné. Il essuya le sang et les résidus de tomates de ses lèvres.

	« Une serveuse de restauration me l'a colporté, il y a peut-être trois mois. Je ne me souviens pas de son nom, mais elle était du genre reine des abeilles. Elle avait entendu des chuchotements à propos de Jack et pensait qu'il allait s'épuiser avec le livre. Jack a dit qu'il le lirait la prochaine fois qu'il y passerait.

	J'ai tapoté le livre. « Le milieu de l’été. Une serveuse de restauration nommée Eleanora a appelé. Vous l'avez léchée et elle vous a envoyé sur un serveur de traiteur nommé Rick Dawes, qui est un possible arnaqueur de fruits et suspect de cambriolage. Vous souvenez-vous de cette conversation ? Eleanora est-elle du genre « reine des abeilles » qui vous a vendu le Girl Book ? Vous souvenez-vous d’un aspect de cette conversation ?

	Lawford pleurait. « Je ne sais pas, plein de filles m'appellent. Je suis un échangiste et un sugar daddy bien connu…. merde, j'ai mal au nez.

	J'ai tourné les huit dernières pages. J'ai réussi des instantanés plus suréclairés. Les hôtesses de l'air ont affiché leur wow-wow. Castoroo complet, poils pubiens attachés. Noms, numéros de téléphone, mesures et affiliations aériennes. Les ragoûts portaient leurs chapeaux d’avion casemate.

	Lawford rigola. "Chaque nuage a une ligne argentée. Je connais un médecin qui fait des visites à domicile. Il va me donner une chance et me mettre dans la Twilight Zone.

	J'ai transporté le Girl Book jusqu'à l'évier de la cuisine. J'ai frappé la poubelle changer. » hurla Lawford. J'ai arraché des pages et je les ai jetées dans les égouts. Les engrenages étaient déchiquetés et gémissaient. La pâte à papier et les bandes de cheveux scotchées ont explosé. Des écorces d'orange et du marc de café ont vaporisé mon manteau Sy Devore.

	J'ai attrapé la caméra et je me suis séparé. Des cris de rotor d'évier et des cris de salope me suivaient. Quelqu'un avait collé une note sous mes balais d'essuie-glace. Je l'ai sorti.

	Eh bien.

	«Je t'aime encore. P."
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	(LOS ANGELES, 9H04, DIMANCHE 19/08/62)

	Ratfuck Bob m'a fait transpirer.

	Eddie Chacõn est venu me chercher et m'a conduit au centre-ville. Nous avons fumé les cigares cubains de Darryl Zanuck en route. Eddie a kvetché. Aaaay, caramba , vos chargements de Magnum ont déchiré les gilets de trois agents fédéraux et nous ont gravement meurtris la poitrine. Je l'ai enlevé.

	La circulation s'est intensifiée, l'indice de chaleur a grimpé, la couche de smog s'est élevée. Eddie a garé son traîneau Fed en double file et m'a fait entrer. Je m'attendais à une conférence de bureau. Eddie m'a jeté dans une boîte de 12 x 12.

	Une table, deux chaises, trois murs vierges, un mur miroir. Câblé à chaud, bien sûr.

	Bobby était en retard. J'avais apporté ma mallette. J'ai dupliqué les photos de Girl Book chez Intel et les ai étiquetées « Pièce A ». Bobby méprisait Peter Lawford. Le film devrait attiser cette flamme.

	La porte s’ouvrit en grand. Je me suis levé. Bobby a trimballé un étui à preuves en cuir. J'ai dit : « Monsieur ». Il a dit : « Lieutenant ». Nos ensembles correspondaient. Nous portions des chemises blanches, des cravates bleues et des costumes gris en Dacron. C'était de la couture policière prête à l'emploi.

	Bobby a déverrouillé le boîtier et a montré le contenu. Mes preuves de concert avec Hoffa étaient entassées. Il sortit une enveloppe en papier kraft et glissa l'affaire sous la table. Je me suis assis. Il s'est assis en face de moi. D'accord, c'est parti.

	J'ai réprimé un sourire. Bobby vida l'enveloppe sur la table. Trois piles de photos sont tombées. Il a cassé les élastiques et a formé des sprays photo.

	Redux de la caméra homme. Nous sommes de retour à mon rodage du 04/08/62.

	« Instantanés numéro cinq à vingt-sept. Tout le salon. Le supports muraux électriques laissés et entretoises pour microphones téléphoniques. À votre avis, qui les a installés ? »

	« Au départ, je pensais que les anciens propriétaires de la maison étaient surveillés. Je les ai vérifiés auprès des agents immobiliers qui ont vendu la maison à Monroe. Il s'agissait de carrés complets, qui ne servaient en aucun cas de cibles de surveillance. Les montures ressemblent à celles du FBI ou du shérif de Los Angeles, et SHIT fait beaucoup de câblage pour le bureau du Bureau de Los Angeles. Ma meilleure hypothèse est qu’il s’agissait d’une opération amateur utilisant du matériel professionnel. Je pense qu'il s'agit soit de truands, soit de flics voyous travaillant de manière indépendante.

	Bobby a dit : « D'accord. Le tiroir à sous-vêtements de Marilyn. Les instantanés sont au nombre de quatre à onze, les plus pornographiques. Dites-moi où en est le sperme en croûte. Avez-vous une idée possible de l'homme sur les photos ?

	J'ai dit : « Le sperme est en cours de test de comparaison au laboratoire du LAPD. Cela implique de parcourir des centaines d’échantillons déjà enregistrés. Phil Irwin et Nat Denkins ont parcouru un total de quarante-trois livres de poche du LAPD et du shérif à la recherche de pistes sur de potentiels pervers du Westside. Nous sommes revenus vides à 100 %. »

	"D'accord. Le tiroir à sous-vêtements de Marilyn, encore une fois. La photographie de la morgue de Carole Landis et la note folle composée dans les lettres des magazines. Qu’est -ce que c’est ?

	J'ai dit : « Ce sont probablement des conneries de fans cinglés. Ces photos de la morgue Landis sont partout en ville depuis la fin des années 40. Un jockey de la morgue les dupliquait et en faisait un million de copies, et je les vendais moi-même. Un cinglé en a envoyé un à Monroe, et elle a fini par sortir derrière des vestes jaunes, tout comme Landis. Et alors? De même la lettre — qui évoque une demande que je veux faire. Cela concerne le problème du courrier caché des fans.

	L'AG a tambouriné sur la table. "J'écoute."

	J'ai tambouriné sur la table. L'AG, RFK, Lord Fauntleroy incarné. J'ai imité son impatience.

	«Cela s'est produit le 19 mai. Je surveillais la maison et j'ai vu Monroe et Lowell Farr sortir par la porte d'entrée, très sales. Au début, je pensais qu’ils jardinaient dans le jardin, mais ensuite j’ai cru qu’ils creusaient sous la maison. Je veux un mandat de perquisition et de saisie.

	Bobby soupira. «Je vais t'en chercher un. Pendant que vous demandez des faveurs, y a-t-il autre chose ?

	 Enculé irlandais maigre et rideau de dentelle—

	« J’ai égaré une feuille de papier sur laquelle étaient inscrits cent quarante-trois numéros de plaque d’immatriculation. J'avais suivi Monroe jusqu'à la Vallée, mais je l'ai perdue. J'ai effectué une vérification du rayon pour parcourir le DMV. Le lieu était bizarre pour Monroe. De plus, j'ai un souvenir de cet endroit que je n'arrive pas à retrouver. Cela me dérange, et cela semble être un souvenir après avoir suivi Monroe ce jour-là.

	« Tu penses que la feuille de papier pourrait être avec celles qu'Eddie et ses garçons ont retirées de ton appartement ? Très bien, je vais le chercher.

	J'ai balancé ma chaise en arrière et je me suis étiré. Bébé Bobby tapota les poches de son manteau. Il fumait des cigares, comme Big Baby Jack. Je lui ai jeté un Cubain détourné. L'objet a rebondi sur sa cravate et a heurté la table.

	Il fronça les sourcils. J'ai allumé mon briquet et je me suis penché plus près. Il a pris la lumière.

	« Passons à l'appel d'Eleanora à Peter Lawford. Que faites-vous pour donner suite à la piste de cambriolage de « Rick Dawes » ? »

	J'ai coché des points. «J'ai demandé à Phil et Nat d'appeler à froid tous les services de restauration et de réponse téléphonique de Los Angeles. Ils ont été bloqués jusqu'à présent. Miller Leavy refuse d'interroger la police de Beverly Hills pour leurs dossiers de cambriolage.

	Bobby fumait son cigare. « C’est aussi bien qu’il le devrait. Je ne plaisanterais pas non plus avec les services de police municipaux.

	J'ai fait sauter ma mallette. J'avais préparé mes propres sprays photo. Deux feuilles de carton et du scotch. Vingt-quatre photos d'actrice de télévision et d'hôtesse de l'air. Livre de fille de luxe. Tout nu/castor complet.

	Je les ai posés sur la table. De près et offensif. Bobby les a examinés.

	«Je les ai enlevés à Peter Lawford hier. Ils étaient exposés dans un classeur estampé du sceau présidentiel. Lawford m'a dit qu'une serveuse de type « reine des abeilles » lui avait passé les photos. Lawford avait l'intention de donner le soi-disant Girl Book au président la prochaine fois qu'il passerait par Los Angeles, mais il ne se souvient pas de sa conversation téléphonique avec « Eleanora ». »

	Bobby a écrasé son cigare sur le sol. Son regard meurtrier se décolore. Il rougit complètement .

	«Je vous dois un merci d'avoir retiré le livre à Peter. Je dois un merci à M. Denkins pour avoir réinterprété bon nombre des appels de Marilyn à la Maison Blanche et à la Justice. Je vous dois un avertissement quant à vos références brutales et trop familières aux membres de ma famille, et je vous conseille de ne jamais mentionner ma sœur Pat.

	 Je me suis penché. « Au diable vos remerciements, vos avertissements et vos mises en garde, M. Kennedy. Au lieu de cela, vous pourriez m'assurer que vous n'accepterez pas les preuves que j'ai accumulées lorsque j'étais à l'emploi de Jimmy Hoffa et que vous ne m'appellerez pas devant un grand jury fédéral pour témoigner contre lui, ce qui pourrait bien me valoir deux balles dans la tête. long terme."

	Bobby se pencha. Son regard meurtrier redevint cohérent.

	"En aucun cas. Parce que je sais que Bill Parker vous a chargé de constituer un dossier subsidiaire sur mon frère et moi, pour supplanter le profil désobligeant sur Marilyn sur lequel le chef et moi nous sommes mis d'accord. C'est sa carte fermée pour garantir que mon frère et moi ne renierons pas notre promesse de confier Hoover et de donner la grande place à Parker. Pouvez-vous me dire franchement que ce n'est pas le projet de Parker ? »

	J'ai dit non. Je ne peux pas vous le dire.

	"D'accord. Qu’avez-vous trouvé sur nous jusqu’à présent ?

	Je me suis cassé les jointures. « Un flic de droite a écrit un tract fou sur vous deux et Monroe. J'y ai mis les patins. J'ai confirmé qu'il n'y avait aucune mention de vous et de Jack – je veux dire, du président – dans les douze millions de clips de presse que j'ai lus. Les inclinations du président sont bien connues dans les cercles du cinéma – mais pas en dehors d’eux – et mes enquêtes l’ont confirmé une douzaine de fois. Pour l’instant, personne n’est enclin à parler. Jack – je veux dire le président – y est en sécurité.

	Bobby a dit : « Appelle-le Jack. Pensez-vous que je suis si pieux et si nul que je m'y opposerais ?

	Je me suis cassé les pouces. « Hoffa me préoccupe. Ce n'est pas tant que vous le critiquez au tribunal et que je sois assigné à comparaître. C'est son attitude à l'égard du fait que tu détruises son concert à Monroe. Il est nonchalant. Il nous paie, à moi et à mes garçons, notre pain bonus, non sollicité. Il doit bien jouer un rôle financier quelque part, sinon toute cette histoire de chantage contre le prix et l'AG pour la chatte d'une star de cinéma n'a aucun sens.

	Bobby a fouillé son dossier de preuves. Il a récupéré une liasse de transcriptions d’appels et les a parcourues rapidement.

	«Voici Marilyn et ma sœur. Marilyn dit à Pat que sa maison a été cambriolée, que des objets ont été déplacés, qu'elle a reçu des lettres désagréables et des appels pour respirer. Comment l’interprètez-vous ? Est-ce l'imbécile qui a envoyé la photo de Carole Landis et la lettre du magazine, ou est-ce juste un type de fan fou et banal ?

	J'ai haussé les épaules. « Je ne sais pas, mais je suppose qu'elle joue pour Pat. Boo-hoo, 'J'ai peur, regarde-moi.' Pat est plein d'empathie. Elle est le public idéal de Monroe.

	 "Oui, elle est. Et elle est aussi votre public idéal. Ne devenez pas tout rouge, lieutenant. Je suis le frère à qui Pat se confie, et ses confidences sont plutôt franches.

	J'ai attrapé ma mallette et je me suis levé. Mes jambes flottaient. Bobby m'a regardé avec un regard puant.

	« Prends soin de toi, mon fils. Vous jetez un suspect de kidnapping du haut d’une falaise, et cela peut revenir et vous hanter.
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	(LOS ANGELES, 9H20, LUNDI 20/08/62)

	Fouilles à trois. C'est Nat, Phil et moi. Nous nous tenions devant la Cinquième Helena. Nous avons apporté des pelles, des leviers et des outils de retranchement. Bobby K a obtenu notre mandat. Miller Leavy l'a dirigé par un juge de la Cour supérieure. Cela nous a autorisé à défoncer la porte à 9h30.

	Nous nous sommes allongés près de ladite porte. Nous avons fumé à la chaîne. Cinquièmement, Helena était silencieuse. Les policiers de la patrouille de l'ouest de Los Angeles ont chassé les fêtards hier soir. Ils ont arrêté six enfants pour vagin et possession de Maryjane. J'ai lu les fiches d'arrestation. Lowell Farr a esquivé les turbulences.

	J'étais heureux. Lowell était un enfant sorcier. Elle a utilisé le bloc B et E et a communié avec Monroe sur son propre bâton. Je l'ai observée depuis le toit de Natasha Lytess. Je ne pouvais pas me débarrasser de son art mural. Monroe comme elle-même comme Monroe. Les images m'ont secoué.

	J'ai agité. J'avais des caches de lettres de fans, des caches de courrier privé et des caches de fans psychopathes dans le cerveau. Le testament de Monroe a été homologué. Daryl Gates s'est disputé un inventaire. La « correspondance de routine » a été adressée à son avocat. De petites sommes d'argent, des livres et des meubles sont allés à ses proches déchet blancs. La volonté ne m'a mené nulle part.

	De même, des tests de laboratoire et des vérifications des dossiers.

	Les photos tachées de sperme – toujours en cours de vérification. Le fichier fonctionne sur José Bolaños – pas encore de pots-de-vin. Pas de pots-de-vin R&I sur les voitures garées devant Fox Accounting. J'ai appelé Fox Personnel et demandé une liste de tous les employés du service de comptabilité. Un superviseur m'a époustouflé. Qui a présenté Gwen Perloff à Darryl F. Zanuck ? J'ai compilé une liste de noms tirés du Girl Book de Peter Lawford. J'ai ajouté des descriptions physiques et des affiliations aériennes pour les ragoûts. J'ai soumis la liste aux flics de la salle des dossiers d'Intel et de R&I. Je n'ai encore enregistré aucun résultat.

	Phil tapota sa montre . Il est 9h30, allons-y.

	 J'avais la clé principale d'Intel. Un tour nous a fait entrer. Le salon était chaud comme un marais. Nat et Phil ont ouvert les fenêtres. Une brise transversale circulait. J'ai marché droit vers le mur orienté au sud. Le portrait de Lowell Farr avait été effacé.

	Des enfants vandales l'ont aspergé de peinture aux pommes Kandy. Les enfants experts l’ont griffonné. « Fuck Apartheid », « Surf Nazis Rule », « We Shall Overcome », « Goldwater in '64 ».

	Nous nous sommes répandus dans la maison. Nous avons recherché des incohérences dans les murs, les sols et les placards. Marilyn et Lowell étaient sales ce jour-là. Ils ne creusaient pas dehors. J'ai inspecté l'extérieur vingt fois depuis ce jour. Ils creusaient à l'intérieur. Ça aurait du être.

	Les murs affleuraient. Ils se sentaient solides. Les planchers des placards étaient exempts de fissures et de charnières de trappe. Nous avons étudié les sols. La maison était vintage des années 20. Tous les tapis avaient disparu. Chambres, couloirs, salon. Les sols étaient recouverts de planches de bois dur éraflées.

	Les sols des chambres étaient impeccables. Pas de planches dépareillées, pas d'indicateurs de fissures de charnière. Les couloirs faisaient également office de chambres. Nous sommes retournés au salon. Les murs étaient en stuc blanc massif. J'ai regardé les planches du plancher, Man Camera serré.

	D'avant en arrière, de haut en bas, de côté. Nord, sud, est et ouest. Une fois, deux fois, trois. Qu'est-ce que c'est près du mur orienté au sud ? C'est le mur d'œuvres d'art pour enfants. Qu'est-ce que c'est, là.

	Planches de plancher anormales. S'étendant sur le mur d'œuvres d'art, cinq planches de diamètre. Bois neuf non éraflé. S'étendant sur six pieds. Raboté et poncé. Enjoint aux vieilles planches de bois. Auparavant, des tapis recouvraient les nouvelles planches. J'ai compris l'incohérence maintenant.

	Nat et Phil planaient. J'ai pointé du doigt. Des gars brillants, leurs bulbes cérébraux brillaient de mille feux.

	J'ai vu une fissure d'un quart de pouce à la jonction du mur. Il s'étendait sur les cinq planches. J'ai enfoncé mon levier à mi-chemin et je me suis relevé.

	Un mécanisme de charnière s'est déclenché. Les cinq planches ont craqué et se sont levées à un angle de quarante-cinq degrés. Nat et Phil haletèrent. J'ai regardé droit vers le bas.

	C'est une cachette/une cachette/un grand compartiment secret. Murs de fondation en bois brut et sol en terre battue. Les murs sont identiques à ceux du salon. Il y a une échelle murale juste en dessous de moi.

	Nat siffla. Phil m'a tendu une lampe de poche. Je suis descendu les escaliers. La température a baissé. La puanteur de la saleté m'a fait éternuer.

	J'ai flashé le mur juste à côté de moi. Mon faisceau a heurté un interrupteur. Je l'ai retourné. Une ampoule au plafond éclairait le trou de la cachette. J'ai vu ça :

	 Le sol, les murs. Un sous-sol aménagé sur le plan du salon. Vide, à part ça :

	Une grosse malle de bateau à vapeur. Vieux et battu par les intempéries. Un dessus fixé par un fermoir relevé à angle droit. Deux séries d'empreintes de pas du tronc à l'échelle. Impressions qui vont et viennent. Facilement identifié.

	Marilyn avait de petits pieds. Lowell avait de grands pieds. J'ai vu des marques de traînée depuis le mur sud jusqu'au milieu du trou. Les filles ont traîné la malle. Les empreintes de grands et de petits pieds le disaient clairement. Ils ont ouvert le coffre sous l'ampoule du plafonnier. Ils voulaient un maximum de lumière.

	Je me dirigeai vers le coffre. Nat et Phil dégringolèrent de l'échelle. Ils toussèrent, éternuèrent et s'approchèrent. Je me suis agenouillé et j'ai cadré des gros plans. Nat et Phil ont allumé le coffre. Je l'ai parcouru, élément par élément. J'ai inventorié ceci :

	Un croquis au crayon. Crayon rouge sur vieux papier à croquis. Le croquis représente une maison moderne de la fin des années 40. Le croquis est daté du 22/06/48. Le croquis est signé NJB. Les initiales doivent désigner Norma Jean Baker. C'était alors le nom casher de Monroe.

	Une pile gommée de blocs-notes d’ordonnances pour médecins. Également vieux et patiné. Estampé « Sheldon Mandel/MD, Practice in Psychiatry ». Plus une adresse Bedford Drive/Beverly Hills. Plus un numéro de téléphone Crestview à quatre chiffres. Les quatre chiffres désignent les années 1940.

	Un sac en papier pourri. Bourgeons et feuilles de Maryjane renversés. Gros bourgeons et feuilles. C'est bien Maryjane.

	Flacons de pilules vides. Étiqueté lisiblement. Scripts remplis à la pharmacie du Beverly Wilshire Hotel. Scripts pour le phénobarbital et le sécobarbital de sodium. Prescrit à Norma Jean Baker. Prescrit par le Dr Sheldon Mandel.

	La « Norma Jean Baker » était traversée par une ligne d'encre noire. Monroe a imprimé « Plus mon nom » en dessous. Reprise de la caméra de l'homme. J'ai fouillé les poubelles de Monroe, il y a un mois. J'ai trouvé un flacon de Nembutal vide. Elle avait barré le « Marilyn Monroe ». Elle a écrit « Plus mon nom » en dessous.

	Reprise de la caméra de l'homme. IB et E'd Ralph Greenson et le bureau de Milt Wexler. J'ai fait écouter une cassette de Greenson-Monroe. Monroe a dit à Greenson qu'elle avait des histoires de Jack et Bobby remontant à quatorze ans. Cela signifiait 1948.

	Voici le dernier élément. Il a l'air tout neuf. C'est une carte de visite plastifiée.

	La carte annonce « Foxtone Services ». Il comporte un logo de renard lorgnant. Le connard à fourrure est haletant. Il a une grosse langue fourchue. Il porte un col à pointes fétichiste et arbore un schvantz géant à deux têtes . La carte indique :

	« Foxtone Services/PO box 6969/LA, Californie/Votre femme ou la mienne ?/Opportunités d'investissement »

	RENARD . 20e siècle – FOX. Cléopâtre comme fuite d'argent, FOX dans la merde, Cléo saignant FOX à sec.

	 

	—

	J'ai balayé Fountain vers l'ouest. Le renard Foxtone planait derrière moi. C'était le chien de l'enfer sur mes traces. Nous étions à la poursuite depuis trois heures.

	Il m'a poursuivi en ville. Je suis passé par Intel, Ad Vice et le service d'inspection postale. J'ai eu des informations sur la boîte postale 6969. Le bloc de 69 boîtes a été attribué au « standard de Bev ». C'était à côté de Fountain et Crescent Heights. La propriétaire était une certaine Bev Shoftel.

	Il s'agit d'un envoi de courrier légitime en vitrine. Les clients possèdent les clés de la porte d'entrée. Les clés leur permettent d'entrer et de récupérer leur courrier vingt-quatre heures sur vingt-quatre. Bev s'adresse à Hollywood. Acteurs et actrices fous, call-girls et garçons, fournisseurs de films pornographiques, artistes hipsters.

	Je suis passé au bureau du procureur et j'ai braqué Miller Leavy. Donnez-moi un mandat de perquisition, patron. Miller a déclaré : « Le courrier américain est fédéral. Vous aurez besoin d'un mandat fédéral . Je me suis rendu au bureau du procureur américain et j'ai contacté un type au deuxième échelon. J'ai laissé tomber le nom de Bobby the K et j'ai exposé les raisons de mon article. Le con a dit qu'il y réfléchirait.

	Je me suis arrêté devant la devanture du magasin et je me suis garé. J'ai évalué l'endroit. Il y avait des vitres à triple épaisseur. Plus une porte en tôle d'acier et un grillage de fenêtre enroulable. Cela semblait imprenable.

	La porte était restée ouverte. Je suis entré. La décharge était de la taille d’un petit bureau de poste. C'était en forme de boîte. Des fentes pour courrier extractibles couvraient les parois latérales et arrière. Ils couraient du sol au plafond. Bev Shoftel s'est assise sur une chaise de jardin et a siroté une Lucky Lager. Une radio à transistors a éructé un match des Dodgers. Bev portait des poussoirs à pédales et un col rond des Dodgers.

	Elle m'a vu et est allée me montrer. Je me suis approché et j'ai retourné ma trousse d'identification. Elle secoua la tête. J'ai sorti mon portefeuille. Elle a plié un doigt. J'ai laissé tomber trois notes C sur ses genoux.

	Elle a déclaré : « Je ne révèle pas les noms de mes clients. Je ne divulgue pas les détails de ce qu'ils font. Vos trois mètres vous donnent droit à une vue d’ensemble et pas plus.

	J'ai dit : « Boîte 6969 ».

	Bev a dit : « Aaahhh , la très convoitée série de boîtes soixante-neuf . je déclarera prudemment que toute la série est louée par de soi-disant entrepreneurs employés chez 20th Century-Fox. Ils veulent capitaliser sur le fiasco de Cléopâtre . Mes locataires idiots colportent des obligations d’épargne Fox, ainsi que toutes les autres escroqueries idiotes qu’ils peuvent imaginer.

	 

	—

	Le même bungalow. La même terrasse. La même balançoire à baldaquin. La même salade froide de homard et de vin blanc.

	J'ai dit : « Eddie Fisher est de retour chez les Losers. Je travaille sur les concerts. Ils sont juste retombés sur mes genoux. Trois nuits seulement. Tu devrais y jeter un coup d'oeil."

	Lois vérifia le ciel. Il n'y avait pas de nuages au crépuscule. Cela signifiait pas de pluie.

	"Qu'est-ce qui ne va pas? Toutes ces intrigues que vous entreprenez ne suffisent pas ?

	"Allez. C'est trois nuits dans une discothèque.

	« Vous travaillez vous-même à bout de forces, vous travaillez à bout de bras vos hommes. Nat et moi discutons au téléphone, comme vous le savez bien. Il a dit que lui et Phil passaient douze heures par jour sur la toile.

	J'ai ri. « Nat est indiscret, mais il a des limites. Il ne va pas abandonner les détails de l'accord, que je sais que vous recherchez depuis longtemps.

	Lois alluma une cigarette. "Il m'a dit que tu avais un truc avec Pat Lawford."

	"Il n'est pas tout à fait à jour."

	«Je l'ai vue avec ses sœurs au Peppermint Lounge. Elle est trop grande et trop mince. Je connais son type. Du café, des cigarettes et deux salades par jour, au maximum.

	Je lui ai secoué les mains. «Pat vous a vu sur Alcoa Presents. Elle a dit que tu es petit et que tes yeux sont trop rapprochés. Elle a dit que tu ressemblais à un chat siamois.

	Lois hurla. "Je ressemble à un chat siamois."

	J'ai lacé nos doigts et j'ai étiré nos bras sur toute la longueur. Le plein crépuscule est arrivé. La température a baissé.

	« La toile est un fiasco. Cela devait être fait, alors nous l'avons fait, et je vais aborder certains des endroits que Nat et Phil ont marqués comme douteux. Les gens d'Hollywood ont entendu des histoires, mais pas les riches gens de SquareJohn. Voici l'essentiel. Jack et Marilyn. C'est dans l'éther, et l'éther s'amenuise.

	Lois fit tournoyer son cendrier. « L'histoire est inévitable. Jack et Marilyn. Bobby et Marilyn, quand le vent dérive d'une certaine manière. Les gens captent des lueurs ou des bribes d’histoires et les embellissent comme des fous.

	J'ai feint de bâiller. Jack et Marilyn/Bobby et Marilyn. Nat et Lois parlent. Pat se confie à Bobby. Tout cela n'est que du yak-yak étranger.

	"Changeons de sujet. Vous avez le film sur l'hôtesse de l'air amoureuse et vous lisez pour ce type de la Fox, Maury Dexter. J'ai entendu dire que c'était un idiot à la mode Freddy O. Quoi d'autre? Oh, ouais, il a un travail de rat géant et un film à rebondissements, et vous devrez vous contenter de l'échelle.

	Lois laissa tomber un glaçon dans son verre à vin et enleva ses chaussures. Elle revérifia le ciel. Pas de tempête d'été ce soir.

	« J'obtiendrai les deux emplois, et j'obtiendrai plus que de l'échelle. Je suis un nom à New York et Maury le sait. Je jouerai le second violon d'un gros rongeur et d'une bande de lycéennes empilées. Ils se tortillent toute la nuit, tandis qu'un psychopathe les traque et qu'un flic audacieux les attend. Peux-tu le croire?"

	J'ai dit : « Twist Party Stakeout, n'est-ce pas ? Je passais par Fox et j'ai assisté à des auditions.

	Lois roula des yeux. "C'est ça. Et ce qui est vraiment drôle, c'est qu'un flic de Los Angeles a écrit le scénario.

	J'ai accroché une chaise. Nous avons levé les pieds et nous sommes affalés sur la balançoire. Lois posa sa tête sur mon épaule. J'ai senti son shampoing au thé vert.

	« Voici une courbe. Avez-vous déjà eu la tête réduite ? Ce n'est pas une critique. Toutes les actrices suivent cette voie, n'est-ce pas ?

	Lois m'a chatouillé. « Non, pas toutes les actrices. Je n'ai jamais eu la tête réduite, et encore moins celle de Ralph R. Greenson, actuellement bien connu des lecteurs du LA Herald-Express. »

	J'ai soupiré. "Tu as raison. J'ai ce travail en tête. Monroe est sur le canapé avec Greenson, mais elle cherche un psy plus radical qui acceptera ses tendances criminelles, et Nat, Phil et moi avons trouvé un flacon de pilules prescrit par… »

	Lois me serra le bras. « Une psy nommée Shelley Mandel, n'est-ce pas ? J'ai parlé à Nat il y a quelques heures et il me l'a dit. Eh bien, Doc Shelley ne m'a jamais rétréci , mais il a croisé toutes les filles du concours lorsque j'étais Miss Chicago.

	J'ai sifflé. « '48, n'est-ce pas ? '48 en '49 ?

	"Droite. J'étais finaliste de Miss Amérique et le spectacle s'est diffusé à travers Los Angeles. La grande épidémie de maladie de VD d'après-guerre était à son paroxysme et nos chaperons ont demandé à Doc Shelley de nous faire la leçon. Il a également distribué des kits prophylactiques, mais cela était strictement en catimini. Je l'ai lu comme inoffensif. Il il s'est déversé sur les filles et a écrit des scénarios de pilules d'encouragement, ce qui a choqué certains d'entre nous, mais pas moi. Il connaissait apparemment toutes sortes de call-girls et de starlettes modestes, ce qui n’est guère une nouvelle surprenante, compte tenu de l’heure et du lieu.

	Confluence, showbiz, hijinx d'après-guerre. Je l'ai saisi et je l'ai classé.

	Lois a frotté son menton sur mon épaule. Sa coiffure shag a fonctionné. Miss Chicago, 1948, malgré ses yeux bizarres.

	J'ai dit: "Est-ce que tu m'aimes?"

	Lois a dit: "Je vais y réfléchir."
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	(LOS ANGELES, 10H30, MARDI 21/08/62)

	Doc Greenson a servi du café et des gâteaux. Il avait servi des martinis Monroe. J'ai regardé leurs séances au même endroit.

	Miller Leavy a organisé la conférence. Il a fourni ma couverture. J'étais adjoint au « Blue Ribbon Panel » du coroner Curphey. L'objectif du panel : analyser la surabondance de suicides et d'OD par inadvertance chez les créatifs. C'était un phénomène à part entière. J'ai cité Monroe et Carole Landis. Je pensais que le bloviateur Greenson s'en prendrait à Monroe et Landis. Il les ferait chanter sous la peau comme des sœurs malades. Il ne leur a pas parlé. Il a vanté l’autojustification.

	« Ce sont ces émissions radiophoniques animées par des femmes titulaires d'un diplôme de premier cycle en psychologie. Les appelants sont à 99% des femmes. Ils méprisent les psychiatres masculins et attribuent les pathologies les plus basses à ceux qui soignent des célébrités féminines. J'admets que j'ai peut-être été trop disponible, mais affirmer que j'étais à la disposition de Marilyn, comme le font certaines de ces femmes, est absurde.

	J'en ai été témoin. Deedée Grenier l'a embelli. Greenson était l'esclave et le faux papa de Marilyn. Il tirait son pud pendant qu'il faisait tourner les cassettes de leurs séances. Marilyn l'a peaufiné avec un jive sexuel sinistre.

	« Il y a eu des psys qui ont violé leurs instructions psychiatriques en effectuant des examens gynécologiques directement dans leurs cabinets, donc ces accusations ont un fondement factuel. Je pourrais te nommer… »

	Je l'ai interrompu. "Dr. Shelley Mandel. Un informateur m'a dit qu'il avait donné des carnets d'ordonnances à des starlettes et à des call-girls comme cadeaux de Noël. Bien sûr, c’était à l’époque mouvementée de l’après-guerre.

	Greenson sirota du café. Ses mains tremblaient. La tasse et la soucoupe claquèrent.

	« Shelley était une immunologiste talentueuse. Il s'est spécialisé dans les sulfamides et s'est essayé à la psychiatrie. Il aimait les jeunes femmes racées à un degré fâcheux, un peu comme feu Marilyn et les politiciens puissants.

	J'ai dit : « J'étais à une fête, peu de temps après la mort de Miss Monroe. Les gens discutaient des liaisons de Miss Monroe avec John et Robert Kennedy, comme s'il s'agissait de faits établis.

	Greenson a poli ses lunettes sur sa cravate. Il a repéré des miettes de gâteau sur sa chemise et les a brossées.

	« Vous vous éloignez assez du mandat du comité, lieutenant. Mais je vais vous faire plaisir, car l'appareil fantastique de Marilyn m'intéresse intensément.

	J'ai dit : « J'écoute, monsieur.

	Greenson eut un sourire narquois. « Eh bien, il n'y a pas de cochonnerie ici, alors j'ai bien peur que vous deviez vous livrer à mes abstractions. En termes simples, Marilyn était une menteuse congénitale et une fantaisiste maladroite, avec une très faible compréhension de la vraisemblance. Ses premières perceptions de John F. Kennedy étaient assez lucides, et je les croyais parce qu’elle décrivait le président comme irréprochable, superficiel, usuraire et encore plus impliqué qu’elle. Elle n'a pas gonflé la valeur sexuelle de leur premier accouplement, mais elle a progressivement, séance après séance, accru sa propre importance au point que le président des États-Unis n'était plus que son soumis sexuel, tandis que son frère Robert craignait pour son état mental. solvabilité et a assumé le rôle d'amant de Marilyn en tant que « question de sécurité nationale ». À partir de là, les fantasmes romantiques de Marilyn se sont développés pour inclure le bannissement de Jacqueline et Ethel Kennedy, un divorce collectif et l'installation de Marilyn comme Première Dame. Parallèlement, son alcoolisme et sa toxicomanie ont grimpé en flèche, au rythme de sa vie imaginaire.

	Elle savait que tu aimais les histoires. Vous avez alimenté les signaux/vous avez dit : « Sauter »/Miaryn a dit : « À quelle hauteur ?

	Mon cambriolage au bureau. Cette cassette que j'ai écoutée. Marilyn dit qu'elle a des saletés sur Jack et Bobby. C'était une saleté de quatorze ans. Cela signifiait '48. Carole Landis s'est suicidée en 1948. Monroe a connu Shelley Mandel en 1948. 1948 déclenche des jackpots.

	J'ai dit : « Je pêche ici, docteur. Miss Monroe a-t-elle réalisé que sa relation avec les frères était entièrement fantastique, et à ce moment-là, ses fantasmes sont-ils devenus vindicatifs ?

	Greenson consulta sa montre. Mes questions le contrariaient. Un panéliste du ruban bleu. Je le portais mince.

	"Oui. Son arc narratif décrivait sa domination sexuelle, son incitation au chaos domestique et son intention « d'attraper » Jack et Bobby pour la première fois. « la dégradation et l'avilissement » qu'ils lui ont infligés il y a quatorze ans, même si elle n'a jamais déclaré exactement en quoi consistait cette dégradation et cet avilissement. Une fois révélés, cela les priverait de leur pouvoir et elle les aiderait bénéfiquement à reconstruire leur vie.

	J'ai dit: "C'était blanc de sa part."

	Greenson a dit : « Touché ».

	J'ai fait tournoyer ma tasse de café. «Mlle Monroe a affirmé avoir reçu des appels pour respirer et des lettres perverses au cours des derniers jours de sa vie, et elle a dit à des amis que sa maison avait été cambriolée. Vous a-t-elle dit cela et l'avez-vous crue ?

	Greenson a répondu : « Non. Elle m'a dit la même chose. C’était une fantaisie brevetée.

	«Je comprends qu'elle recherchait un 'psychiatre plus radical'. Celui qui l’encouragerait à avoir des fantasmes plus agressifs.

	Greenson tressaillit. "Je ne me souviens pas qu'elle ait poursuivi cette conversation avec moi."

	Espèce de menteur, connard de merde.

	 

	—

	Paul de Rivière. De son vrai nom Paul Joseph Israël. Chirurgien reconstructeur et ophtalmologiste. Un amateur de psychiatrie, à la Shelley Mandel.

	Je me suis garé devant son bureau. Il avait un duplex au dernier étage d'Oakwood et de La Brea. C'était un quartier résidentiel du Lower Hollywood. Il doit conserver les dossiers des patients criminels et les stupéfiants de psychothérapie. Les places au dernier étage étaient des entrées difficiles. Vous aviez des voisins en bas. Vous aviez des atterrissages exposés. De River le savait grâce à la sécurité. Les cadres de portes et les encadrements de fenêtres étaient renforcés d'acier. Cela signifiait des supports de boulons intérieurs. Notez l’autocollant « Brinks-patrolled » sur la porte d’entrée.

	Mes pensées ont fait du ping-pong. J'ai bloqué le coup à la porte. J'ai fait des recherches dans une bibliothèque de droit et des fichiers Intel hier soir. J'ai exhumé Carole Landis et Mitzi Perloff. J'ai mis Del Kinney et Doc de River sous l'objectif.

	Les chiffons de Hearst ont donné un gros jeu à Landis. Elle avait vingt-neuf ans. Elle a perdu en amour. Elle avait tenté de se suicider en criant à l'aide. Sa carrière était à Skidsville. Elle a traversé les maris. Elle était maintenant au n°4. Elle s'est largement répandue dans les Palissades. Bouh-hoo. Personne ne m'aime. Elle a eu une relation torride avec l'idole britannique Rex Harrison. « Sexy Rexy » a refusé de larguer sa femme, Lili Palmer. Carole a débranché la prise – 05/07/48.

	C’était carrément un suicide. L'affaire a fait l'objet d'une enquête et a été jugée comme telle. C'est quatorze ans plus tard. La sexy Rexy joue Jules César dans Cléopâtre. Appelez ça boo-hoo redux. Marilyn Monroe se suicide. Un cinglé lui a envoyé une photo de Landis à la morgue et un message.

	"Je l'aimais avant de t'aimer."

	C'était il y a quatorze ans. Le cinglé devait alors être au moins un adolescent. '48 à '62. Qui s'en prenait à ce pervers pendant cet intervalle ? Est-ce que le cinglé a envoyé la photo et la note et en est resté là ? La noix est-elle le reniflard que Monroe a donné à Pat et aux autres ? Est-ce que le cinglé a fait la même chose avec Landis à l'époque ? J'ai vérifié le fichier Landis DB à la Homicide. Les flics chasseurs de souvenirs l’avaient nettoyé. Toutes les lignes directes Landis-Monroe avaient été coupées.

	Landis à Monroe. Passons à Mitzi Perloff. La bibliothèque de droit conservait une série complète de magazines Vivid Detective . Le chiffon a écrit l'arraché de Mitzi dans le numéro de mai 37. Mitzi a disparu le 17/02/37. Elle avait huit ans. Sœur Gwen a eu onze ans en mars. Les filles étaient nées et élevées à Hollywood. Ils vivaient dans une famille d'accueil sur De Longpre et Wilton. Mitzi était un vagabond. Elle a cueilli des fleurs dans les jardins du lycée Immaculate Heart et du parc Ferndell. L'équipe hollywoodienne du LAPD et la troupe montée du shérif ont fait le travail. Les pervers locaux étaient durs à cuire. Aucune piste n’a fait surface. Les garçons pervers de l'IH et les prêtres pédophiles étaient durs à cuire. Aucune piste n’a fait surface. Le groupe à cheval a parcouru Ferndell et Griffith Park. Ils ont déterré trois petites filles squelettiques. Des tests ont été effectués. Ils ont été identifiés comme étant environ 28 victimes de démons sexuels. Le sergent Delbert W. Kinney, Jr., dirigeait le groupe. Les recherches se sont étendues aux contreforts Pasadena-Monrovia. Deux autres petites filles squelettiques ont été retrouvées. Des tests ont été effectués.

	Il s'agissait d'environ 26 victimes de démons sexuels. Les dossiers des démons du sexe ont été examinés. Aucune piste n’a fait surface.

	Intel gardait des feuilles bleues sur le classement des flics de Los Angeles. J'en ai trouvé un sur Del Kinney.

	Delbert Welbourne Kinney, Jr. DOB 13/09/09/Sparta, Wisconsin. Rejoint LASO, le 18/01/31. Garde des travaux aux ranchos d'honneur de Mira Loma et Wayside. Promu sergent, 4/36. Dirige la troupe montée du shérif, de 1936 à 1939. Dirige l'escouade extraterrestre du shérif et supervise les rafles de ressortissants japonais et de Japonais de naissance à la suite de Pearl Harbor. Promu lieutenant, 11/44. Transfert latéral au Conseil national de contrôle des boissons alcoolisées, 7/46. Dirige les opérations d’infiltration. Enquête sur les détournements d'alcool dans trois bureaux extérieurs d'ABC. Le sujet central d'une enquête interne, 9/49.

	Deux camions remplis d'alcool non estampillé sont pris au repos arrêtez la 101 en direction sud. Les agents ABC qui conduisent et gardent les expéditions sont bâillonnés, attachés et abandonnés dans une cabane isolée à proximité. Le vol a été commis de manière brusque et professionnelle. L'alcool volé était un stock de marque/de qualité supérieure/de détail par coulée. L’envoi portait la mention « Sécurité de niveau un ».

	Quatre hommes de l'ABC savaient quoi et où. Del Kinney en faisait partie. Les enquêteurs internes l'ont désigné comme leur principal suspect. Ils n'avaient aucune preuve. Ils n’ont déposé aucune plainte. Ils ont travaillé sur la base de rumeurs d'affiliation et de suppositions.

	Del Kinney était « cordial » avec les bosses des studios de cinéma/les esclavagistes blancs/les agitateurs ouvriers/les distributeurs de films pornographiques Hershel Aadland (1904– )/Meyer Aadland (1906– )/et Ira Aadland (1907– ). Les frères Aadland auraient fait du trafic de timbres fiscaux contrefaits et possédaient une chaîne de bars et de grills qui servaient de l'alcool de contrebande. Le lieutenant Kinney a résisté à trois interrogatoires épuisants et s'est accroché à son innocence. Les enquêteurs l'ont insisté sur les deux rumeurs répandues qui ont retenu leur attention.

	Premièrement : Kinney avait d’importantes dettes de jeu envers Hersh Aadland et avait touché la cargaison d’alcool pour rembourser les dettes. Deuxièmement : Kinney a intercédé en faveur d'une jeune femme qui avait détourné d'importantes sommes d'argent dans deux relais routiers appartenant à Aadland dans le comté de Monterey. Il a touché la cargaison d'alcool. Il a remboursé toutes les dettes impayées.

	Kinney est resté sur ABC. Les frères Aadland se sont cachés derrière leurs avocats. L’affaire du détournement n’est toujours pas résolue. La jeune femme n'a pas été identifiée. Kinney a pris sa retraite de l'ABC le 4/53. Il a obtenu le poste de responsable de la sécurité chez Fox un mois plus tard. Les frères Aadland sont de grands machers chez Fox. Il est largement admis qu’ils ont attribué le poste à Del K..

	Quelle est la vérité ici ?

	Qui est la jeune femme ?

	Kinney à Paul Joseph Israel/alias Paul de River.

	Ophtalmologiste, os de scie, amateur psychiatrique. Passionné de démon du sexe. Il les étudie, les interviewe, écrit à leur sujet. Il fait sauter Marilyn Monroe sur eux. Il dirigeait son « Bureau des infractions sexuelles » au sein du LAPD. Il a organisé des rencontres avec des amis du sexe et des séances de thérapie de groupe. Des démons du sexe ont testé les composés gastronomiques du Dr Paul. Le Dr Paul a regardé des amateurs de sexe se masturber alors qu'ils étaient branchés à des respirateurs et à des brassards de tensiomètre. Le Dr Paul a organisé des rendez-vous à l'aveugle pour des amis du sexe, hommes et femmes, et les a chaperonnés vers des films de Walt Disney, des hamburgers et des malts chez Bob's Big Boy. L'ancien chef Worton admirait de River. Bill Parker le détestait. Il l'a mis en boîte et a dissous le Bureau des infractions sexuelles. Ainsi, de River déteste le LAPD.

	28/02/51. Le Conseil national des médecins légistes le censure. Le boeuf? La « prescription aveugle de stupéfiants ». Sa licence médicale est presque révoquée. Il obtient un travail d'administrateur idiot avec le VA. Sa femme meurt en 61. Il vend leur maison du comté d'Orange et retourne à Los Angeles. Il a soixante-neuf ans maintenant. Il consulte et voit toujours des patients. Il a ce bureau poli et incassable, juste de l'autre côté de la rue. Los Angeles engendre des démons du sexe. Je n'ai rien à redire sur son retour.

	Hé, papa, tu te souviens de moi ?

	 

	—

	Papa était mince comme un brin. Il parlait d'une voix rauque. Son ton traînant à la Nouvelle-Orléans était une merde. Il a lésiné sur son bureau. Les tapis étaient usés jusqu'à la corde. Sa chaise d'analysant m'a entaillé le cul. Il a fait des folies dans sa salle de stockage de fichiers.

	Portes renforcées en acier. Lumières de capteur clignotantes. Compartiments à dossiers équipés d'alarmes : créez un livre dessus.

	Pas de réceptionniste. Il a répondu à ma porte. Mes références lui ont fait du tort. Il détestait et craignait les flics. Il a essayé de me claquer la porte. Je l'ai ramené à l'intérieur. Il s'affala dans un Barcalounger miteux et lança un regard impuissant.

	J'ai tiré sur mes poignets. « « Lorsque toutes les autres formes de thérapie appliquée ont échoué, il peut être possible de contrevenir à un comportement absent, passif ou autodestructeur en imposant une réaction criminelle directe. » Pourquoi Marilyn Monroe aurait-elle écrit ça dans votre livre fou The Sexual Criminal ?

	De River a déclaré : « Je n’en ai pas la moindre idée. Je n’ai jamais rencontré feu Miss Monroe.

	Menteur. Prévaricateur. Dissimulateur. Voici le récit. Ses mains s'écarquillèrent en direction de « Marilyn ».

	« Elle s’est inspirée de vous pour la décoration de sa maison. Elle a collectionné des photographies dans ce style pervers-moderniste que vous semblez privilégier. Elle a posé pour des clichés pornographiques avec un garçon de métier qui dissimulait son identité avec des bandes blanches pour les yeux. Ils étaient exactement comme ceux que vous avez mis sur Otto Stephen Wilson.

	De River a déclaré: "Steve était un garçon horrible, mais je l'aimais plutôt."

	J'ai dit : « Je l'ai battu à moitié mort à Lincoln Heights. Juste pour des coups de pied et des sourires.

	 De River toussa. Ses poumons ont été touchés. Il était fragile. Sa durée de vie se profilait la semaine prochaine.

	« Pour un enquêteur du Bureau du procureur, vous êtes plutôt grossier. Et je ne vous vois pas comme membre du groupe d'experts du coroner Curphey. Vous semblez manquer de compassion pour Miss Monroe.

	«Mlle Monroe a dit à son psy Ralph Greenson qu'elle recherchait un analyste plus radical. J'ai pensé à toi tout de suite. Au fait, Miss Monroe revient avec des coupe-tête. Le Dr Sheldon Mandel lui rendait sa drogue lorsqu'elle s'appelait Norma Jean Baker. Je parie que vous avez croisé la route de Shelley. Vous êtes tous les deux médecins et psychiatre amateur.

	Doc Shelley l'a appelé. Voici le récit. Ses jambes en bâton étaient étourdies.

	« Avez-vous réduit la tête de Monroe, patron ? A-t-elle joué avec votre vanité ? Avez-vous entendu ses fantasmes tordus et vous êtes-vous déchaîné ? L’avez-vous apaisée, lui avez-vous parlé et lui avez-vous dit que sa fixation puérile sur les connards de criminels et de monstres était avant-gardiste et qu’elle était l’artiste la plus incomprise et sous-estimée de notre époque ?

	De River m'a scruté, à moitié gaga. Il grinça des mains. Ses veines démesurées pulsaient.

	"Pourquoi Marilyn Monroe passerait-elle autant d'appels téléphoniques publics et se déguiserait-elle en grosse fille pour ce faire?"

	De River est devenu profondément gaga. Ses yeux devinrent vraiment flottants. Il a lévité quelque part au large de la planète Terre.

	« Pourquoi Marilyn Monroe garderait-elle quarante mille dollars dans un coffre-fort sous son lit ? Pourquoi prendrait-elle l’avion vers et depuis le Mexique, sous un faux nom, déguisée, attestée par de faux documents ? »

	De River a secoué son Barcalounger. Ses jambes se contractèrent.

	« Le nom de José Bolaños vous est-il familier ? C'est un communiste mexicain et probablement un vendeur de drogue. Est-ce qu’il vous dit quelque chose ?

	De River soupira. Son dentier dépassait. Ils étaient teintés de nicotine.

	« Lui avez-vous injecté du collagène pour modifier son apparence ? A-t-elle expliqué la cicatrice de morsure sur son biceps supérieur gauche ? Vous devez avoir connu pas mal de mordeurs psychopathes. Lui avez-vous fait découvrir des crimes criminels que vous pensiez qu'elle pourrait trouver intéressants ? L’avez-vous mise en relation avec un gars adorable qui envoie à la morgue des photos de stars de cinéma et envoie des notes collées avec elles ?

	De River a comploté. Il s'est couvert la bouche avec un coussin de siège et a étouffé un gémissement ou un cri.

	 

	—

	 Papa était infirme. Il a vérifié rien. Il a réagi aux fouilles. Il vivait et respirait le demi-monde criminel. Ses réactions pourraient indiquer une prescience. Ses réactions pourraient être de simples réponses neuronales. J'ai ridiculisé son expertise. Je l'ai humilié. J'ai appris une chose. Il a baisé avec Monroe à un certain niveau. Je le sais . J'ai dû accéder à ses dossiers. Cela signifiait une pièce kamikaze.

	Je me suis arrêté devant un téléphone public et j'ai intensifié les appels de mise à jour. Mon homme DMV était en retard. Il n'avait pas vérifié les plaques d'immatriculation de mes voitures comptables Fox. La R&I était en retard. Ils n’avaient pas vérifié les noms du Girl Book de Peter Lawford.

	Des arriérés. Cela signifie des détails non résolus. Les détails à West Hollywood. Voici une petite modification : Jeanne Carmen vit juste à côté du Strip.

	Je me suis précipité et me suis garé devant. La porte s'ouvrait sur une piscine dans la cour et un salon. Des actrices au chômage éclaboussaient et buvaient des mimosas. Le pad de Jeanne donnait sur la piscine. La porte était grande ouverte.

	Je suis monté. J'ai attrapé une gueule de bois à cause de la pilule, point final.

	Deedee Grenier s'est évanoui sur le canapé. Babs Payton dormait sur une chaise. Lila Leeds somnolait dans un sac de couchage posé sur le sol. Un verre à l’ancienne était posé contre elle. Jeanne a mis des balles de golf dedans et autour.

	« Freddy O. est là. Espérons qu'il ait apporté de l'argent. Il y a un festival d'horreur sur Channel 9 ce soir. De la pizza et des boissons alcoolisées seraient bien, mais nous sommes à plat.

	Je l'ai dépassée à deux mètres. Elle m'a embrassé et a réussi un long putt.

	« L'ancienne coach dramatique de Marilyn Monroe, Natasha Lytess. Décharge-la pour moi.

	Jeanne a dit : « Elle est en train de mourir. Elle a le Big C et elle s'en sort rapidement. Elle est connue dans le business sous le nom de « La Mariée de Dracula », alors qu'elle préfère être connue sous le nom de « La Mariée de Marilyn », mais Marilyn ne vole pas de cette façon, sauf pendant de brefs instants. Elle est folle de Marilyn depuis The Asphalt Jungle. Elle est très insistante et russe. Marilyn en a eu marre d'elle et Darryl Z. l'a bannie du lot Fox. C'est un goût acquis que peu de gens acquièrent.

	J'ai allumé une cigarette. « Cela vous surprendrait-il d'apprendre que Miss Lytess a emménagé dans une maison à proximité de celle de Marilyn sur la Cinquième Helena ? »

	 Jeanne a réussi un court putt. Il a touché la tête de Lila et a ricoché. Lila s'assoupit.

	«Voilà votre introduction juste là. Vous êtes des camarades.

	J'ai claqué. « Dr. Shelley Mandel. Vous avez atterri ici après la guerre, vous devez donc le connaître ou en avoir entendu parler. Pourquoi Marilyn aurait-elle un carnet d'ordonnances datant de 1948 ?

	Jeanne a allumé une cigarette. «Toutes les filles de The Life connaissaient Shelley. Il a distribué des blocs-notes en guise de gestes de bonne volonté, comme le plan Marshall pour les jeunes poussins. Il y avait beaucoup de pervers à Los Angeles après la guerre, parce que la guerre leur avait dérangé la tête. Le plus gros truc de Shelley était d'amener les call-girls à sortir ensemble lorsqu'elles partaient travailler, parce que le nombre est la sécurité. C'est comme ça que j'ai rencontré Lila, en 1947. Nous avions l'habitude de nous coucher dans les chambres voisines du Roosevelt. Marilyn travaillait à l'époque, et je sais qu'elle avait une fille avec qui elle partageait, mais je ne sais pas avec qui.

	J'ai demandé : « Qu'est-il arrivé à Shelley Mandel ?

	« Aux dernières nouvelles, il était toujours là. Il transportait de la pénicilline sur le marché noir pendant et après la guerre, et le BNDD s'est penché sur lui sans enthousiasme depuis le VJ Day. Il est encerclé, de manière très mineure. Il est lié par alliance aux frères Aadland.

	Les Aadlands. Renard. Del Kinney. Shelley Mandel. Les Aadlands. Ce nom qui passe en bobine...

	"Reviens pour t'amuser ce soir, Freddy. Nous peignons un mur en hommage à Marilyn.

	 

	—

	Fleurs et champagne. Cela fait amende honorable pour la drogue que j'ai volée. Elle pourrait être irritable. Cela ne pouvait pas faire de mal.

	Sa vieille Ford était garée dans l'allée. Cela a tordu ma mémoire et m'a envoyé eidetek. Je me suis appuyé sur la sonnette et je n'ai reçu aucune réponse. J'ai marché vers l'arrière.

	Voilà Mlle Lytess.

	Elle s'est allongée sur une chaise longue. Un palmier dattier lui ombrait à moitié. Elle portait un vieux cardigan et une combinaison mauve. Il faisait 96 et humide. Elle frissonna. Elle s'agrippa aux lattes du salon et réprima les tremblements.

	Elle avait l'air mal. « Couper vite » disait-il. Elle toussa dans un mouchoir. Le tissu était taché de sang.

	J'ai toussé. Elle m'a remarqué. Elle a dit : « Ne commencez pas à le faire. »

	J'ai traîné une chaise assortie. Miss Lytess m'a étudié. Je l'ai dépassée le champagne et les fleurs. Elle a fait sauter le bouchon et aspergé son slip. Cela s’accrochait à ses côtes. Elle était grande. Elle pesait quatre-vingt-dix livres, maximum.

	Elle a dit : « Je t'ai déjà vu. »

	Sa vieille voiture. Cela m'a retouché. J'ai récupéré toute la mémoire.

	« Novembre 54. Vous étiez assis dans votre Ford, garée sur Waring et Kilkea. Vous regardiez la fenêtre d'un immeuble parce que vous pensiez que Marilyn Monroe y était en mission. Il s’est avéré que ce n’était pas le cas. Miss Monroe était alors mariée à Joe DiMaggio. J'étais là et Frank Sinatra était là. DiMaggio était jaloux. Nous avons défoncé la mauvaise porte.

	Miss Lytess but une gorgée de champagne. Elle saisit la cruche à deux mains. L’effort l’a mise à rude épreuve. Ses bras flottaient.

	"Oui. Le fameux « Raid par la mauvaise porte ». Oui, vous vous êtes trompé de porte, mais Marilyn était à côté, dans un appartement attenant. Elle était avec son amant idiot, Timmy Berlin. Il a été monteur de films sur Bus Stop et River of No Return. »

	"On dirait que vous le désapprouvez."

	Miss Lytess est allée ha ! "Je désapprouve tous les hommes qui ne me reconnaissent pas comme le créateur de Marilyn Monroe. De plus, je désapprouve les policiers qui me font boire du champagne domestique bon marché avant de se présenter et de partager le but de leurs visites impromptues.

	J'ai réprimé un sourire. « Je m'appelle Otash. Je suis du bureau du procureur et nous menons une enquête sur le suicide de Miss Monroe. Des rumeurs ont fait surface et nous sommes obligés de les vérifier ou de les dissiper. Vous avez été vu en train d'observer Miss Monroe – à plusieurs reprises et avec acuité – au cours des derniers mois de sa vie. Vous étiez proche de Miss Monroe à un moment donné, j'ai donc hâte de connaître votre opinion.

	Miss Lytess cracha du sang dans son mouchoir. Elle sortit de ses poches un inhalateur à pompe et un flacon de pilules et se dose. Elle a eu une respiration sifflante et a expulsé de la merde verte. Elle a chassé deux Dilaudid avec mon champagne.

	Elle m'a souri et m'a fait un clin d'œil. Oh, gamin.

	« Le liquide a un goût de fenouil et de gaulthérie. Les pilules provoquent un certain enchantement.

	J'ai souri et fait un clin d'œil... Oh, gamin.

	"D'accord. Vous espionnez Miss Monroe, et… »

	"J'ai passé une bonne partie de ma vie à espionner Marilyn Monroe, et les derniers mois de sa vie n'ont pas fait exception."

	« Pourquoi « en jachère » ? »

	 "Jachère, parce que je la sentais avancer vers le bout de son lien d'une manière prosaïque, tout à fait prévisible et ennuyeuse."

	"Par exemple?"

	« Par exemple, ses ébats sexuels avec un livreur de pizza et un chauffeur de United Parcel Service qui ressemblait plutôt à Robert F. Kennedy. Elle se dandinait devant le portail d'entrée dans des ensembles conçus pour des femmes de trois cents livres, trimballant des taies d'oreiller remplies de Dieu sait quoi. Sa compagnie privilégiée avec une très grande adolescente qui lui prodiguait de l'adulation et aurait continué à le faire pendant encore quelques mois, jusqu'à ce que Marilyn abandonne son appartement. Son comportement autodestructeur dans son dernier film, largement rapporté dans la presse et à la télévision. Sa performance obscène lors de l'anniversaire de notre jeune président sexy à New York, et elle...

	« Quand Miss Monroe a-t-elle rencontré le président ? Pouvez-vous le préciser ?

	Miss Lytess se desserra. Sa charge de drogue a frappé. Ses yeux étaient coincés.

	« J’ai été témoin du moment stupide de leur convergence. Charlie Feldman a organisé une fête. C'était l'été 1954. Ils y étaient. Ils ont superbement joué ce jour-là. Marilyn m'a largué en 1956, tu sais. Mais au cours des deux dernières années que je l'ai connue, elle a harcelé le jeune sénateur Jack sans fin. Elle a prédit son élection, a vécu pour leurs très rares coups rapides et a bavardé sans arrêt sur elle-même en tant que Première Dame « shoo-in ». Un soir, je lui ai explosé dessus et j'ai exigé qu'elle dise quelque chose de vrai sur le jeune homme. Marilyn rigola et dit : "Il a un petit pénis." »

	Je l'ai tendu. Je l'ai tamisé et déplacé. Cela a confirmé ma prescience.

	"Mlle Monroe a-t-elle déjà indiqué qu'elle connaissait Jack Kennedy avant de le rencontrer à cette fête ?"

	"Oui, mais elle était dans ses tasses, car le jeune Jack lui avait posé un lapin à l'occasion de leur dernier quickie. Elle a dit qu'elle l'avait rencontré « des années avant » la fête de Charlie Feldman, et qu'elle avait des saletés « de mise en accusation » sur lui, avec lesquelles elle « rendrait public », s'il ne parvenait pas à divorcer de Jackie et à l'épouser. J'ai pressé Marilyn pour plus de détails, mais Marilyn a répondu : « Mes lèvres sont scellées. » »

	J'ai dit : « Est-ce que Miss Monroe connaissait feu Carole Landis ? Vous souvenez-vous qu'elle ait discuté du suicide de Miss Landis ?

	"Non. J'ai rencontré Marilyn à la fin de 1949. Miss Landis était déjà morte. Elle n’était pas un sujet de conversation actuel.

	« Je sais que Miss Monroe a rompu avec vous en 1956. je je supposerais que vous ne l'avez pas vue depuis. J'essaie de déterminer la genèse d'une cicatrice de morsure sur son biceps gauche.

	Miss Lytess fit une grimace. «J'ai examiné de nombreuses photographies de Marilyn dans des magazines. Je ne me souviens pas d’une telle cicatrice.

	"Avez-vous réellement conversé avec Miss Monroe pendant la période où vous viviez ici et l'observiez ?"

	"Non."

	« Elle a raconté à des amis que sa maison avait été cambriolée, que des objets avaient été déplacés et qu'elle avait reçu des lettres désagréables. Avez-vous observé des hommes rôder aux abords de sa maison et déposer des objets dans sa boîte aux lettres ?

	"Non. Et je ne suis pas du genre à cambrioler des maisons et à jeter un œil dans les boîtes aux lettres moi-même.

	Je me suis penché plus près. «Je pense que Miss Monroe a rencontré certaines personnes vers la fin de sa vie. Je pense qu'elle s'est livrée à de nombreux comportements risqués et peut-être dangereux. Je le ressens très fortement. Êtes-vous au courant de ce qui aurait pu se passer ? Avez-vous été témoin d'incidents ? Dans quelle mesure considérez-vous que mes spéculations sont exactes ? »

	Miss Lytess a siroté du champagne. « Marilyn a surestimé son emprise sur les gens. Elle a joué ses cartes trop rapidement et désespérément, dans ses efforts pour les impressionner et les séduire. Elle s'est livrée à moindre coût, de toutes les manières. Si ces gens que vous prétendez étaient rusés et convenablement réservés, et si elle avait voulu imiter leur autosuffisance et leur hauteur générale, elle aurait entrepris de leur faire ses preuves de la manière la plus dangereuse.
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	(LOS ANGELES, 11H15, MERCREDI 22/08/62)

	J'ai suivi la cicatrice. Les mordeurs sexuels étaient des crottes rares. Mon crack « psycho mordeur » a fait vibrer Doc de River. J'ai travaillé dans la salle de projection d'Intel. J'ai étudié des extraits de magazines de la fin des années 50 avec une loupe photo.

	Les Polaroids en croûte de sperme. Quatre en tout. J'ai senti le Cruel Blond Stud comme le mordant. C'étaient des millésimes 58 ou 59. Monroe était plus jeune. Les fédéraux ont saisi mes photos et ont pillé les copies du PD par décision de justice. J'avais mémorisé chaque détail. J'ai comparé Monroe, trente-deux ou trente-trois ans, à une surabondance d'images de magazines d'information. Je n'ai vu aucune photo en gros plan ou à bras nus. Je n’ai eu aucune indication de cicatrices guéries ou atténuées.

	J'ai installé un projecteur et j'ai fait une descente dans le coffre-fort des films de surveillance. J'ai sélectionné quatre bobines sans son. Ils ont couvert 5/59 jusqu'à cet été. Les cases étaient marquées : heure/date/lieu/essentiel de la surveillance. Monroe s'élance lors de manifestations visant à interdire la bombe, à défendre les droits civiques et à dénigrer le duvet. Ils étaient marqués « jour-extérieur ». Ils ont été abattus devant l'hôtel de ville et le PAB.

	J'ai éteint les lumières et j'ai enroulé une bobine 5/59. Des images en noir et blanc sont apparues à l'écran. La date précise est le 16/05. Nous sommes face au nord. Nous nous déplaçons lentement d'est en ouest le long du trottoir de la 1ère rue. La pelouse de l’Hôtel de Ville sert de toile de fond. Une soixantaine de pinkos s’agitent.

	Ils bavardent et font apparaître des pancartes. Beatniks, collégiens, célibataires des suffragettes. Ils ne creusent pas la bombe A. Leurs lèvres bougent, aucun son n'émet, leurs visages se tordent. Leurs pancartes disaient :

	Interdire la bombe. Je ne veux pas que mon enfant grandisse avec du strontium 90 dans les os. La bombe n’est pas bonne pour les enfants et autres êtres vivants.

	Plans d'établissement, coupe oblique, gros plans et panoramiques lents. Il y a Monroe. Elle agite une pancarte au strontium 90. Les punks de la protestation la montrent du doigt. Hé, regarde qui est là !

	La caméra effectue un zoom rapproché. Le caméraman a gazé Monroe. Elle porte une jupe sombre et un foulard. Elle porte un chemisier à bras nus. Le caméraman effectue un zoom ultra-rapproché. Il obtient Monroe et le roi du bongo Preston Epps d'un seul coup. Inclinaison : il n'y a pas de cicatrice sur son biceps supérieur gauche.

	Il n’y a pas de nouvelle cicatrice ni de marques de disparition de cicatrice guérie. Monroe avait des bras aux tons doux le 16/05/59. Mon instinct s'est solidifié. La morsure s'est produite pendant le rendez-vous "Allons tirer-baiser-pix". Ma date de tournage entre 1958 et 1959 était une pure conjecture. Cela aurait pu être plus tard.

	Un souvenir m'a tiré. Pourquoi le Cruel Blond Stud vous semble-t-il familier ? Cette protestation Monroe est la même Monroe que le connard de Monroe. Son visage et ses lignes d'âge sont identiques.

	J'ai bâillé. J'ai mal dormi la nuit dernière. Natasha Lytess m'a touché d'une manière étrange. J'ai échangé des télétypes avec Bill Parker. Le chef était énervé. Le vieux Zanuck a renforcé ma claque. J'ai télétype Parker en retour. Je lui ai dit que je devais plaisanter sur mes pitreries d'aimant à merde chez Fox. Je voulais rééquiper Zanuck. Je voulais durcir Del Kinney avant de passer à Gwen Perloff. Parker m'a répondu par télétype. Il a dit qu'il appellerait Zanuck et lui dirait de sourire et de le supporter. Il menacerait : accommoder le lieutenant Otash ou subir un barrage de mandat de recherche.

	J'ai changé de bobine. Nous sommes le 8/03/61 maintenant. Nous sommes de retour devant l'hôtel de ville. Nous renforçons les comptoirs-repas séparés. C'est le même motif de piste orientée nord/est en ouest.

	Et voilà Monroe. Elle joue aujourd'hui. Elle signe des autographes. Au diable la protestation sociale, faisons la fête ! Elle signe We Shall Overcome! placard. Harry Belafonte entre dans le cadre. Ils jouent pour les fans. Marilyn attrape Harry. Ils entrent dans le twist du sale chien.

	Monroe porte une jupe et un chemisier à bras nus. La caméra voyeur se rapproche. Ré-inclinaison : il y a la cicatrice estompée et le contraste du teint. C’est vif en noir et blanc net.

	Je suis convaincu:

	Cruel Stud a mordu Marilyn. J'ai révisé ma plage de dates. La séance photo et la morsure ont eu lieu entre le 16/05/59 et le 8/03/61.

	Coupe oblique. La caméra fait un panoramique sur le trottoir de Broadway. Nous sommes orientés vers l'ouest. Beatniks et carrés mécontents se mêlent. Coupe oblique et changement de perspective. La caméra filme les spectateurs en bordure de rue et les voitures garées. Il y a une berline Valiant de 1960. Les Valiants du shérif de Los Angeles, en exclusivité. Deux hommes se tiennent près de la voiture et font le plein pendant l'émission. C'est le shérif Pete Pitchess et le motel Mike Bayless.

	Deedee Grenier a servi Marilyn et Pete. Il y avait une chose intermittente.

	La bobine a flotté et a glissé de la broche. J'ai enfilé une bobine 5/4/62.

	Nous sommes en dehors du PAB. C'est une fête du PD. La fusillade des Black Muslims était une actualité brûlante. Les manifestants biraciaux se mélangent. La caméra met en lumière le trottoir ouest. Marilyn porte une robe de deuil noire. Elle fait un signe. Il lit Chief Par KKK euh Must Go !!!

	J'ai ri. La caméra a coupé Marilyn et s'est concentrée sur le hoi polloi sauté.

	Un time code coché. L'écran inférieur gauche faisait clignoter un affichage. Seize minutes s'écoulèrent. Les manifestants ont dévalé Los Angeles Street, du nord au sud. Cela m'a ennuyé. J'ai bâillé. Puis j'ai vu quelque chose .

	Une robe. Une robe que j'ai vue dans le placard de la chambre de Monroe. Une Grande Marge porte cette même robe. Elle pique un Le chef Par KKK doit y aller !!! signe.

	J'ai plissé les yeux. La caméra est descendue bas. J'ai vu des jambes et des pieds mais pas de visages. J'ai attrapé l'ourlet de la robe. J'ai attrapé des chevilles fines et les escarpins noirs que Monroe portait il y a seize minutes.

	Elle est allée quelque part. Elle a changé de vêtements. Pourquoi l'a-t-elle fait?

	La caméra s'est relevée et a filmé les visages. Il a attrapé Monroe dans le rôle de Large Marge. Son visage est gonflé maintenant. Elle s'est injectée du collagène – ou quelqu'un d'autre l'a fait. Elle a changé d’identité au milieu d’un concert de protestation bouillonnant. Elle a les « yeux rêveurs » que Doc de River attribue aux psychopathes sexuels. Schizo Marilyn. Le flacon de pilules 48 que j'ai vu. Le flacon de pilules de 1962 que j'ai vu. Marilyn a barré « Norma Jean Baker » sur la fiole 48 et a écrit « Plus mon nom » à côté. Marilyn a barré « Marilyn Monroe » sur la fiole 62 et a écrit « Plus mon nom » à côté.

	La pièce est devenue claustrophobe. J'ai éteint les lumières et suis retourné à ma cabine. Une feuille verte R&I était posée sur mon bureau.

	D’après la photographie n°6 de « Girl Book ». Veuillez noter que le sujet a été identifié comme étant : Ingrid Norma Irmgard/WFA/DOB 12/8/33. Hôtesse de l'air de Mexicali Airlines. Délit de possession de marijuana/14/12/60/ Aéroport international PD/Rejeté lors de la mise en accusation. Adresse Crnt : 1750 N. Lucretia Ave, Echo Park/NO-32859.

	 Scando Fox, Vivid Valkyrie. J'ai repris l'instantané Girl Book. Chapeau de casemate Mexicali et castor complet. Saunas. Vodka glacée. Appelez Ingrid pour la « porte de la Norvège ».

	Ad Vice avait une carte d'adresse mise à jour. 1750 Lucretia : un échec de la rotation des hôtesses de l'air derrière le marché Bestbuy d'El Mundo. Cabane en tôle chaude suspectée. Se habla español à El Mundo et Casa Ingrid. Les ragoûts Mexicali et Aeroméxico règnent en maître.

	Je suis arrivé en voiture. Je me suis garé dans une place de trottoir et je suis revenu. Quatre pilotes de Mexicali pressés par moi. Ils portaient des uniformes bleus élégants. Ils ont souri et sont allés à Buenos días. J'ai souri en retour. Ils étaient en route vers l'aéroport. Ils sirotèrent des Bloody Mary dans des gobelets en plastique.

	La cabane était en stuc sablé. Les anciennes peintures se sont décollées en rose et vert lime. Ingrid était assise sur un porche au toit de tôle. Elle portait un haut de bikini au crochet et un jean moulant. Elle m'a vu et a dégluti.

	J'ai sauté les marches et me suis appuyé sur la balustrade du porche. Ingrid recula sa chaise. Elle se tourna et brancha un ventilateur portatif. J'ai aperçu son tatouage sur l'épaule droite : « El Manny » et mes gants de boxe croisés.

	« Il n'y a rien dont vous devriez vous inquiéter. Ce ne sont que quelques questions, et je n'ai pas l'intention de tout bouleverser.

	Ingrid a allumé une cigarette. "Vous ne trouverez rien dans mon logement, mais je ne peux pas me porter garant de mes colocataires ou de leurs visiteurs."

	J'ai souris. « Il s'agit de Peter Lawford et de quelques photos pour lesquelles vous avez posé. Je suis intéressé par la façon dont vous avez rencontré Lawford, comment vous avez été photographiée, le soi-disant Girl Book de Lawford, ce qui a résulté de ces photos et comment les choses se passent entre vous et Lawford maintenant.

	Ingrid a soufflé des ronds de fumée. « Vous voulez en savoir beaucoup, n'est-ce pas ? »

	"Pas beaucoup. Quelques réponses franches et je vous laisse tranquille.

	« Vous pourriez rester dans les parages. Mes colocataires pendant les escales à Mazatlán préparent des margaritas.

	Je me suis frotté le dos contre un poteau du porche. Mon manteau était béant. Ingrid a attrapé ma merde de ceinture.

	"D'accord, Peter Lawford et votre humble serviteur en cent mots ou moins, même si c'est vraiment embarrassant."

	J'ai fait tournoyer un doigt. Allons plus loin.

	Ingrid a dit : « D'accord, je travaille à temps partiel en tant que serveuse de restauration. C'est ce que l'on pourrait décrire comme un métier à moitié réputé, et j'ai travaillé pour des gens à moitié douteux - et avant que vous me le demandiez, je n'abandonnerai pas les endroits où j'ai travaillé, parce que mon Manny déteste les mouchards, et je m'abonne à son code.

	J'ai picoté. "La serveuse du traiteur" l'a fait.

	 "C'est d'accord. Continue juste à le faire."

	"D'accord. Comme vous le savez peut-être, la plupart des serveurs et serveuses de restauration se trouvent dans The Life. Ils se bousculent, ils vendent leurs fesses, ils rendent service aux cinéphiles pour peut-être qu'ils puissent faire une pause. D'accord, alors j'ai rencontré Peter de cette façon. Je suis sorti avec lui et j'ai posé pour quelques photos, et tout allait bien, mais quand Peter a essayé de me mettre en relation avec le frère de sa femme, le président, j'ai dit : « Non, monsieur. C'est tout simplement trop effrayant. Mon Manny me tient en longue laisse, mais je ne suis ni une call-girl ni une concubine pour ce swishy John F. Kennedy. Mon Manny est un homme de Nixon. Il dit que Kennedy est un puto communiste et que son père lui a acheté la présidence.»

	J'ai dit : « Lawford m'a dit qu'une serveuse de type « reine des abeilles » avait conçu le contrat Girl Book, mais il ne connaissait pas le nom de la femme. Queen-bee traite des serveuses. Donnez-moi votre première réponse.

	Ingrid haussa les épaules. « Quelle réponse ? Toutes les filles du restaurant que je connais sont des esclaves salariées et des actrices en herbe. Peter a pris quelques photos sommaires de moi, mais c'était une affaire de célibataire, et je ne connais pas d'autres serveuses de restauration qui font des ragoûts, ni de ragoûts qui sont des serveuses de restauration. Les ragoûts et les traiteurs sont tous de grands bavards, mais personne ne m'a jamais dit qu'ils posaient pour des photos de castors pour une reine des abeilles ou pour Peter Lawford. Et avant que vous demandiez, je ne demanderai pas autour de moi, car mon Manny me tuerait.

	Je suis allé Whoa. « Deux noms. Eleanora et Rick Dawes. Eleanora est serveuse dans un restaurant et elle est candidate au titre de reine des abeilles. Rick Dawes est un serveur de restauration, un possible arnaqueur de fruits et un suspect possible dans une série de cambriolages de maisons à Beverly Hills.

	Ingrid a écrasé sa cigarette. « Non à Eleanora, non à Rick Dawes. Mon Manny s'est fait payer 459 une fois, mais c'était une blague, parce que c'est un gars droit. Il avait vingt-quatre et seize ans en poids welter, mais il n'était pas si bon que ça. Il a suivi un cours du soir pour devenir réparateur de téléviseurs et a trouvé un emploi dans un atelier de réparation à Brentwood. J'ai amené mon téléviseur pour le faire réparer, et c'est comme ça que nous avons cliqué. »

	Deux pilotes d'Aeroméxico se sont faufilés à l'extérieur. Ils sirotèrent des Bloody Mary et dégustèrent des branches de céleri.

	« Un nom de famille. José Bolanos. C'est un touche-à-tout. Communiste, vendeur de drogue, nul d’Hollywood.

	Ingrid se moque d'un crachat. Elle a fourni des effets sonores. C'était vif. Elle était vive. J'ai creusé sur elle.

	"Non. Je connais beaucoup de José, mais pas de Bolaño.

	Je l'ai zinguée. "Ingrid, tu vends de la drogue au Mexique, pour El Manny ?"

	« Pas dans cette vie. Ce n'est pas son sac, ni le mien.

	 

	—

	 Freddy, porte-scène. Je corresponds au rôle. Je suis fait pour aspirer, regarder et attendre.

	Renard. Scène sonore n°11. Lois lit pour le schlockman Maury Dexter. La salle d'audition était climatisée. Des filles en bikini blotties dans des anoraks. Un larbin leur a dérobé une alouette sexuelle appelée Bébé, il fait froid dehors.

	Bill Parker a réussi. Il a appelé Darryl Zanuck et lui a dit que j'avais carte blanche sur le terrain. Cela m'a sanctionné pour travailler brut. Le chef s'en est pris à Ratfuck Bobby à propos de l'accord avec le patron du FBI. Monroe/Enlèvement. J'étais sanctionné sur deux fronts pour intimider à volonté.

	Lois a lu pour le roi des schlocks Dexter. Elle est une mère divorcée et chaperonne pour une soirée twist – un cauchemar. C'était un coup rapide B. Zanuck prévoyait d'inonder le marché B à Noël. C'était un stratagème de perte de Cleo .

	Lois serait mal interprétée. Elle a trente-cinq ans et sans enfant. Elle n'est la femme à plein temps d'aucun homme et la mère de personne.

	J'étais un bughouse. J'ai appelé Daryl Gates et lui ai dit de gérer le fichier de surnom d'un cholos d'une trentaine d'années nommé « El Manny ». Je lui ai donné le numéro d'appel de la scène sonore et je suis allé Chop, chop. Je lui ai dit de me donner une copie de la liste des tâches de l'OI pour le kidnapping. Il a dit que cela pourrait être problématique. Je lui ai dit de l'organiser comme un échange Intel/SHIT. Offrez du pap sur la mosquée de Slauson et Broadway. Pete Pitchess pourrait succomber.

	J'ai arpenté la scène sonore, d'avant en arrière. J'ai vu un tas de débris de type Cleo dans un coin. Épées, fourreaux, cuirasses. Casques à pointes et jockstraps en acier. Roddy McDowall a franchi une porte latérale et les a franchies.

	Il revient de Rome et de la vertigineuse débâcle. J'ai enregistré une centaine d'appels de Rome à Brentwood. Roddy régale Marilyn. Il va réaliser un film gay et pornographique. Il utilisera les détritus de Cleo et recadrera Cleo en farce épique. Ce sera une œuvre d’un révisionnisme époustouflant et « fera retentir la corde tonale prophétique d’une toute nouvelle ère de cinéma révolutionnaire ».

	J'ai claqué. Roddy l'a attrapé et m'a vu. Il m'a renversé et s'est précipité vers la porte. Confidentiel a embroché le drag ball des Saints et des Sinners, il y a des lustres. Le rendez-vous de Roddy était Miss Drag America, 1953. Il avait six ans et tirait des cerceaux pour les Hawks de St. Louis.

	Je suis retourné dans la salle d'audition et j'ai regardé Lois lire. J'ai récupéré une copie du script Twist Party Stakeout .

	La page de titre m'a bluffé. Doofus Sid Leffler l'a écrit. Sid, le flic nébuleux de la brigade. « Officier Sid », toastmaster du lycée. Sid donne de l'alcool aux filles Pali au Sip 'n' Surf. Je l'ai vu moi-même.

	 Lois lisait avec une étudiante qui saute des chewing-gums. Bon sang, maman, un tueur psychopathe est en liberté dans les Palisades ! Est-ce que ça veut dire que je ne peux pas aller à la plage ? Dois-je annuler ma fête ce soir ? Eh bien, Sally, il faudra juste voir ça !

	Le téléphone mural sonna. Je l'ai attrapé.

	Daryl Gates a déclaré : « Nous avons obtenu un coup sûr sur El Manny. Votre homme doit être Juan Manuel Salas, né le 04/11/26, LA One Chino rebondit pour viol statistique, août 1954. Une accusation de cambriolage de maison rejetée, mai 1957. »

	Lois fit un clin d'œil et leva le pouce. Elle a réussi l'audition et a obtenu le poste.
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	(LOS ANGELES, 9H30, JEUDI 23/08/62)

	Mon gadget tube a tremblé. J'ai entendu un sifflement révélateur . Le couvercle du chargeur s'est rétracté. J'ai tendu la main et j'ai sorti le tube.

	Daryl Gates a tenu ses promesses. J'étale la liste des tâches sur mon bureau. Motel Mike Bayless imprimé en bloc. C’était un mémorandum réfléchi. Il présentait un travail de détective direct.

	Le Motel Mike dirigeait un équipage de cinq hommes. La station de West Hollywood a mis en place une ligne téléphonique d'information 24 heures sur 24. Ils ont publié un journal national sur feu Richie Danforth, feu Buzzy Stein et Gwen Perloff. Gwen s'est montrée honnête. Les antécédents sexuels de Buzzy Stein ont été notés. Danforth s’est révélé propre à l’échelle nationale . Cela a dérouté le Motel Mike. Pas de cartes imprimées, pas de numéros NCIC, pas de dossiers d'arrestation de cinquante États. Les mains de Danforth ont été réduites en bouillie, les pieds de Danforth ont été coupés et écrasés. Il a fait échouer les tirages d'impression au niveau national, local et fédéral, ainsi qu'une photo des empreintes de bébé dans les archives des hôpitaux. Il y a eu 284 Richard Danforth sélectionnés lors du recensement de 1960. Tous ont été contactés. Tous ont été comptabilisés. Aucun n’était lui. Personne ne savait rien de lui. La femme de Buzzy Stein et ses trois enfants étaient préparés. Ils ont révélé des conneries et se sont cachés derrière le frère avocat de Buzzy.

	Les Hats et moi avons emmené Danforth et Stein dans une maison située à côté de la 6e et de Dunsmuir. Une « femme âgée et corpulente » l’a loué. La même femme a loué le Tiki-Torch où le shérif a sauvé Gwen. La femme corpulente payait comptant à l'avance et raidissait les gérants avec un faux nom et des références invérifiables. Les deux endroits avaient été effacés et nettoyés au solvant. Les techniciens du shérif n'ont détecté aucune latente. Les collectes de fibres sont devenues pffft. Les trois passages ont attrapé des grains inoffensifs. Les enquêtes porte-à-porte ont révélé que rien n’était fait. Six esprits oculaires ont vu l'arraché. Ils ont décrit six véhicules différents. Cela a fait échouer les contrôles DMV. Gwen Perloff a été chloroformée et est restée inconsciente pendant le transport de la ville à la vallée. Elle a subi une analyse de sang à la Reine des Anges. Les tests ont révélé la présence de chloroforme et de six grains de sécobarbital de sodium. Les kidnappeurs lui ont donné des hamburgers fortement enrichis et l'ont provoquée une longue sieste. Perloff est restée inconsciente pendant la majeure partie de son emprisonnement.

	Elle a été interviewée trois fois. Elle a déclaré à plusieurs reprises qu'elle n'avait pas d'ennemis et qu'elle ne savait pas qui l'avait enlevée. Motel Mike a vérifié les acteurs et les équipes des six derniers films dans lesquels Perloff est apparu. De nombreux problèmes de conduite en état d'ébriété et de violence conjugale ont été révélés et rejetés comme non pertinents. Les hommes ont été interrogés et innocentés. Perloff a refusé de discuter de sa vie amoureuse. Elle a nié une liaison avec Darryl F. Zanuck. Motel Mike a interviewé Zanuck. DFZ a nié l'aile.

	Motel Mike a affirmé que le Hat Squad et Freddy O. avaient fait échouer l'affaire. Le tirage au sort de Danforth était une « action de vigilance ». Il a exhorté le shérif Pete Pitchess à demander réparation. Pitches a refusé.

	Nous n'aurions pas dû le jeter. Je le sais maintenant. Les chapeaux aussi. Nous savons également ceci :

	Ligne de sortie de Danforth : « C'est un travail de préparation. »

	Gwen Perloff était à l'arraché.

	 

	—

	J'ai surveillé son immeuble. Je me suis garé de l'autre côté de la rue et je suis resté assis là. C'était un travail à deux étages/hipster-moderne. Elle vivait à l'étage devant. La fenêtre de son salon me donnait sur moi. Gwen, voici Freddy. Freddy, voici Gwen.

	Elle était à la maison. J'ai parcouru le garage souterrain et j'ai lancé son traîneau. Elle possédait une Triumph 59. J'ai verrouillé la porte conducteur. J'ai trouvé un exemplaire du Hollywood Reporter d'hier sur le siège. Je l'ai feuilleté et j'ai attrapé un pétard en dernière page. Il a été signé dans du papier commercial :

	« La victime du kidnapping, Gwen Perloff, jouera dans un biopic coquin auto-scénarisé. Il est disponible sous le nom de « Hard Luck Girl ». Renard à produire. DFZ lui-même « pour apporter sa contribution personnelle ». La photo détaille la disparition déconcertante de la petite sœur et le probable meurtre sexuel. Chasse aux talents pour une jeune actrice astucieuse pour incarner Miss Perloff dans le rôle d'une « préadolescente aux gros seins ». Le « Baron des B » de Fox, Maury Dexter, réalisera.

	Dans la boîte à gants :

	Une automatique Smith .38 à poignée staghorn. Six dans le clip, un dans la chambre.

	J'ai démonté la pièce. Le numéro de série avait été trempé à l'acide. C'était un morceau froid sans provenance. Cela a confirmé les rumeurs concernant Gwen dans The Life.

	 Derrière le siège :

	Une taie d'oreiller triple renforcée. Rempli de nickels, dix sous, quartiers. J'ai eu des frissons. J'ai eu un coup du lapin. Perloff/Monroe/Perloff/Monroe. Je ne pouvais pas penser au-delà de ces deux noms.

	C'était il y a trois heures. Mon esprit a mis en boucle cette boucle saccadée, sans arrêt. J'ai entendu les noms et j'ai regardé la porte d'entrée de Perloff.

	On m'a tiré dessus. J'ai passé la moitié de la journée au bureau des plans du comté. J'ai étudié des photos d'archives d'après-guerre de maisons récemment construites. J'ai essayé de faire correspondre les photos avec le croquis de Monroe du 22/06/48. Rien ne s'en approchait. Pourquoi le devrait-il ? J'ai trouvé le croquis dans une cachette. Cela faisait référence à la vie folle de Monroe.

	Perloff/Monroe/Perloff/Monroe. Je ne pouvais pas y penser.

	Elle est sortie de chez elle. Elle portait un jean décoloré par le soleil et une chemise blanche d'homme.

	Elle regarda la rue. Elle m'a fait. Elle savait que j'étais perché là. Elle détourna le regard. J'ai klaxonné. Elle l'entendit, l'ignora et rentra à l'intérieur.

	 

	—

	Del Kinney a vérifié mon kit de badges. C’était fallacieux. Le gardien de la porte de Pico l'a appelé et l'a prévenu. Papa Zanuck a dû le prévenir. Nous sommes paralysés, Del. Bill Parker veut ça. Il nous intimidera si nous ne nous conformons pas.

	La cabane de sécurité était cachée derrière un décor gay des années 90. Il comprenait une salle de rassemblement/un salon des gardes/un hangar de réparation de voiturettes de golf. Le bureau de Kinney était refroidi par air et recouvert de lambris de pin noueux. Son bureau faisait la moitié de la taille d'un Zanuck. Il a un fauteuil à oreilles confortable. Ma chaise vacillait sur des pieds inégaux.

	Il jeta le kit. Il est tombé sur mes genoux.

	« Vous avez grandi dans le monde, sur la base de ce que je sais de vous. Je vous parlerai, dans des limites discrètes.

	J'ai ricané. « Clarifiez quelque chose pour moi. Avez-vous été informé que je dirigeais une équipe sur le terrain d'avril à juin ?

	Kinney a allumé une cigarette. « Hersh Aadland m'a appelé, à la demande de Jimmy Hoffa. Vous, Denkins, Molette et Irwin aviez déjà été vus en train de vous habituer au décor Got to Give , et le message de M. Hoffa était de laisser M. Otash et ses garçons tranquilles. Je pensais que tu travaillais Marilyn Monroe pour M. Hoffa, et étant donné que tu es toi, le marché était de l'extorsion.

	J'ai rougi. Kinney a ouvert fort. J'ai enfoncé mes jambes. Ma chaise a vacillé... Whoa, maintenant.

	Kinney a dit : « D'accord, donc Marilyn est morte et vous êtes accrédité. Voici ma supposition et celle de Pete Pitchess. Vous avez changé de camp et vous faites un travail de nettoyage pour Bill Parker et les Kennedy. Faisons de Freddy O. un tamis à poussière et voyons ce qu'il récupère. Vous êtes sales avec le travail d'Hoffa, et vous et les Hats êtes sales avec l'arraché de Perloff. Vraiment , Freddy. Avez-vous dû gaspiller ce type de Danforth ? Est-ce que vous et les Hats n'auriez pas pu le frapper jusqu'à ce qu'il révèle l'emplacement de Gwen ?

	« Gwen, hein ? J’aime le ton intime.

	Il est tombé à plat. J'ai pétillé. Kinney m'a regardé de travers.

	«J'ai rencontré Gwen quand elle avait dix ans. J'ai dirigé le groupe à cheval quand sa sœur a disparu. C'est la petite sœur que je n'ai jamais eu et je suis le grand frère qu'elle n'a jamais eu. Faites attention à ce que vous dites à propos de Gwen.

	Je me suis acharné. « Tout va bien. Mais elle est sale, et le kidnapping est sale, et ça l'emporte sur tous vos plaisanteries entre frère et sœur.

	Kinney écarta les mains. Ils couvraient la moitié de son bureau. Il avait des mitaines puissantes.

	"Je concède ce point et je vous lancerai un os qui vous permettra de sortir d'ici avec vos couilles intactes."

	J'ai dégluti. Ma pomme d'Adam a éclaté. Kinney l'a vu et a souri.

	«Bill Parker et Pete Pitchess ont conclu un accord de poignée de main pour abandonner le travail de kidnapping. Pete sait que c'est sale et il ne veut pas souiller son département. Parker veut que vous y travailliez dans le seul but de couvrir le LAPD sur l'affaire Danforth. Miller Leavy voit le travail sous un tout autre angle. Il en a à peu près cinquante-cinquante en ce moment. La moitié d'entre lui veut faire le travail. La moitié de lui veut vous brûler, toi et les Chapeaux, pour Danforth.

	J'ai toussé. C'était du camouflage. Cela cachait mes tremblements limites.

	« Gwen Perloff. Elle envoie des cautions au porteur pour Zanuck et quelques autres vedettes du studio.

	Kinney a répondu : « Aucun commentaire ».

	« Gwen Perloff. Elle baise le vieux Zanuck, et il l'a piégée dans cette production vaniteuse de Hard Luck Girl .

	Kinney a répondu : « Aucun commentaire ».

	« Fox est dans la merde. Les gens ici ont peur. Bonds, drogue, clubs d'échange de femmes, vous recevez des appels des frères Aadland, et ils sont aussi mauvais que possible.

	Kinney a répondu : « Aucun commentaire ».

	Je me suis acharné. « Gardons nos deux jeux de balles intacts. Abandonnez les associés connus de Gwen que vous ne pouvez tout simplement pas tolérer parce que vous avez cette grande chose fraternelle avec elle.

	Kinney a rejoué ses mains. "Ou tu feras quoi?"

	 J'ai dit : « Je vais vous faire un bon travail. Les renseignements du LAPD ont une feuille bleue sur vous. Cela concerne le fait que vous abandonniez l'alcool détourné sur Hersh Aadland, et cela suggère un angle de recherche de la femme . Je parie que Gwen est la femme, mais je suis trop gentleman pour te le demander. Je déchire le drap bleu, tu abandonnes les KA de merde de Gwen.

	Kinney s'est servi d'un cure-dent. Ses mains tremblaient.

	«Paul Mitchell Grenier. C'est une vraie merde. Il travaille comme machiniste ici, joue dans des films de baise et organise des jeux de blaireaux avec sa sœur, Deedee. Il a été condamné à Chino pour viol. Quelque chose comme '54 à '57. Je l'ai vu parler avec Gwen, ici sur le terrain. Il balance dans les deux sens. Il se bagarre dans les bars en cuir et mord les gars. Est-ce que c’est assez peu recommandable pour vous ?

	Deédée Grenier. Son air de vif d'or, début d'été. Paul Mitchell et Monroe/Hollygrove/1930 quelque chose. Paul Mitchell est un mordant. La marque de morsure sur le bras de Monroe.

	"MERDE. Motel Mike Bayless. Jetez-moi quelques miettes.

	Kinney roula des yeux. «Bayless est le gars musclé de Pete Pitchess chez SHIT. Il y a ce fou du LAPD, Jack Clemmons. Il s'est porté candidat à l'élection du shérif début mars. Bayless l'a expulsé de la course et Pete a couru sans opposition.

	 

	—

	Le décapotable de Bonneville m'a tout de suite mis au courant. Le rouge ressortait. Je connaissais le numéro de plaque. La capuche était chaude. Elle a garé deux emplacements en bordure de rue au nord du Strip.

	Je me suis garé sous mon immeuble. Je connaissais son MO. Mon MO a divergé. Elle se cachait. J'avais envie et j'ai regardé.

	D'accord, je vais jouer.

	J'ai accroché et remonté le chemin principal. Elle se tenait sur mon porche. Elle alluma une cigarette et travailla à l'ennui. J'ai remarqué de nouvelles choses. Sa montre-bracelet lâche était trop lâche. Elle portait des dollars blancs neufs.

	Je me suis avancé. Elle ôta sa barrette et dénoua ses cheveux. Son ourlet était haut. Les femmes cagneuses m'enthousiasment.

	«Je commence à voir où cela va. Chaque fois que je fais quelque chose d’audacieux et de stupide, tu me récompenses.

	«Je demande une pause pour mon mariage. Pouvez-vous me blâmer?"

	« Je nous trouverai une chambre de motel sur PCH la prochaine fois. Cela vous évitera les déplacements.

	 Pat a touché la cicatrice en pierre de mariage sur ma joue. J'ai baissé la tête et j'ai caressé sa main.

	 

	—

	La chambre grillait. Fin août LA La chaleur des marais et le smog dérivent. Lois voulait des orages. Pat n’avait pas le don.

	Nous nous sommes allongés de tout notre long. Nos pieds tombaient des draps. Nous avons entrelacé nos mains et avons tapoté la tête de lit. Pat téléporta sa montre. Je l'ai attrapé et je l'ai glissé sous le matelas.

	« Tes devoirs à la plage m'ennuyaient. Demandez à vos esclaves de nourrir les enfants et de promener le chien. Dites à Jack que vous avez quelque chose à faire et que vous négligez votre famille dans un avenir prévisible. Dites à Bobby que je suis au travail, alors laissez-moi tranquille.

	Pat fouilla dans son sac à main. Elle a sorti le Variety d'aujourd'hui et l'a tenu ouvert. J'ai vu « Luscious kidnapp victime », Hard Luck Girl et une photo en maillot de bain de Gwen Perloff. Big Gwen, toujours les lunettes.

	Pat a piqué la photo. «J'ai vu Peter et cette femme sur la plage, à la fin du printemps. Je ne pouvais pas entendre leur conversation. Peter lui a donné de l'argent et elle lui a remis une grande enveloppe en papier kraft. C'était des mois avant qu'elle soit kidnappée et que vous ayez été impliqué dans toute cette histoire. Je pensais que tu voudrais savoir.

	C'était le Girl Book. Lawford m'a menti. Il a dit qu'une serveuse de restauration « reine des abeilles » le lui avait vendu. Il a affirmé ne pas connaître son nom. Ingrid Irmgard m'a menti. Elle était serveuse dans un restaurant. Elle a dit que Lawford avait pris ses photos de Girl Book. Elle prétendait ne connaître aucune reine des abeilles. Gwen Perloff a défini le prototype de la reine-abeille.

	Pat m'a regardé réfléchir. Elle a eu un tremblement et a pressé ma main contre le lit. J'ai parcouru Variety. L’essentiel imitait le journaliste.

	Gwen Perloff. "La pute aux gros seins des B." Hard Luck Girl /enfant de famille d'accueil/qui a attrapé la petite sœur de Gwen ?

	Variety imite le journaliste. Cela diverge ici :

	C'est une enfant d'une famille d'accueil. Plus un enfant de l'orphelinat. Elle a été abandonnée à Hollygrove, entre 1937 et 1939. C'est concluant. Elle était à Hollygrove avec Marilyn Monroe et Paul Mitchell Grenier.

	La pièce tourna. Monroe/Enlèvement/Monroe/Enlèvement Monroe/Enlèvement. Les deux lignes de cas du 8/4/62 se croisent.

	Pat a dit : « Il y a autre chose que vous devriez savoir. Peter et moi avons assisté à une réception il y a deux soirs. Il s’agissait principalement de fonctionnaires municipaux. Peter a boutonné un homme du procureur nommé Miller Leavy et vous a transpercé. Il a dit à M. Leavy que vous aviez tué ce kidnappeur de sang-froid, et le visage de M. Leavy s'est illuminé.

	J'ai dit: "Oh merde."

	 

	—

	Le Club des Perdants. L'aventure de trois nuits d'Eddie Fisher est lancée. Il est de retour. Il est là pour chanter son répertoire ringard et vaporiser son dégoût de soi. Le désordre Liz/ Cléo s'éternise. Il est là pour le réaérer. Il a une salle comble.

	Eddie et Bo Belinsky étaient enfermés dans la salle verte. Nat et Phil ont travaillé sur la corde. Je me tenais près du bar et j'ai gazé la première partie d'Eddie.

	Milt Chargin et « Junkie Monkey ».

	Milt est un ventriloque à bas loyer. Junkie Monkey est un chimpanzé en peluche. Il a une mâchoire et une bouche articulées. Il porte un chapeau de porc. Il y a une pointe de drogue collée sur son bras gauche. Leur bavardage est fantasmagorique.

	Milt a dit: "J'ai entendu dire que tu avais voyagé, bébé."

	Junkie Monkey a dit : « Ouais, papa. J'ai sauté dans un vaisseau spatial depuis Cap Canaveral. Cinq Martiens étaient aux commandes. Nous nous dirigeons vers le Congo belge. Nous voulions suivre toutes les évolutions politiques, en direct et de près.

	Milt a demandé : « Était-ce un vol sans escale ?

	Junkie Monkey a dit : « Non. Nous avons dû nous arrêter à Cuba pour faire le plein.

	La foule ricanait. Milt a déclaré : « Cela semble dangereux. Ce connard de Castro est le grand patron là-bas.

	Junkie Monkey a déclaré : « C'est un chat génial. Il m'a rempli de cadeaux, juste pour le premier concert d'Eddie ici aux Losers.

	Milt fouilla dans ses poches et en sortit deux poignées de cigares à cinq cents. Il les a jetés sur la foule. Des imbéciles sont arrivés, ont saisi, renversé des boissons et renversé des tables. La pièce rugit. Une chaîne hi-fi s'est mise en marche et a fait retentir des riffs afro-cubains. Buvez du sambaed et du mamboed aux filles. La chaîne hi-fi s'est déconnectée. La foule a piétiné et applaudi.

	Milt a dit : « Calmez-vous, schnorrers. » Les schnorrers se sont calmés. Junkie Monkey a déclaré : « Nous avons récupéré des auto-stoppeurs à La Havane. Ils voulaient groover sur les Martiens, se rendre au Congo et attraper la scène.

	Milt a demandé : « Qui étaient les auto-stoppeurs ? Avez-vous attrapé quelqu’un de remarquable ?

	Junkie Monkey a déclaré : « Count Basie et son Atomic Band, vingt-quatre Playboy Playmates, le gouverneur Orval Faubus, Lenny Bernstein et trente-deux marins qu'il a récupérés au Lovenest de Lavender Leo, le Mormon Tabernacle Choir, quatre geeks du Klan de Moosefart, Mississippi, Miss Mahalia Jackson, ce con qui joue le capitaine Kangourou et quarante et une pom-pom girls d'Hollywood High.

	La foule était en émoi. Milt est allé Ouf !

	"Ouah! Il doit avoir été emballé dans ce vaisseau spatial ! »

	Junkie Monkey a répondu : "Non, mais c'était empilé , c'est sûr !"

	La foule s'est regroupée. Les filles de la boisson faisaient des bosses et des grincements.

	Milt a dit : « Avez-vous déjà eu l'occasion de faire le plein ?

	Junkie Monkey a déclaré : « Nous n'en avions pas besoin. Le Dr Feelgood est descendu de la pomme et a arrosé le gang de jus de joie. Nous y sommes arrivés par nos propres moyens. »

	La foule s'est de nouveau attelée . Ils étaient lubrifiés. Les perdants ont servi des triples tirs.

	Milt a déclaré : « Alors, vous arrivez au Congo. Ce qui est arrivé ensuite?"

	Junkie Monkey a déclaré : « Le chef Martien a divisé le vaisseau spatial et s'est dirigé vers l'indigène le plus proche. Il a dit : « Hé, mec, emmène-moi chez ton chef. L'indigène dit : « Lumumba, Tshombe, Mobutu ou Kasa-Vubu ? Le Martien a dit : « Hé, mec, nous danserons plus tard. Tout de suite, emmène-moi chez ton chef !!!' »

	La foule s'est levée et a applaudi. Ils le savaient grâce aux punchlines. Les femmes scandaient « Edd-ie, Edd-ie, Edd-ie ! »

	Assez.

	Je me suis faufilé dans la salle verte. Eddie était dans les coulisses, en train de préparer son combo. Bo Belinsky a cueilli des pilules dans les bols goofball et high-hopper.

	Il a dit : « Cela ne peut pas être légal. »

	J'ai répondu : « Ce n'est pas le cas. »

	"Les roses et les verts ont l'air bien."

	"Je n'ai pas l'intention de rentrer chez moi en voiture ce soir."

	Bo en a pris un rose et un vert. Il s'allongea sur le canapé pour attendre les résultats.

	« Eddie est vexé contre moi. Liz a dit à un paparazzi à Rome qu'elle voulait me faire chier. Je n'arrête pas de taquiner Eddie à ce sujet. Je n'arrête pas de dire que je la ferai chier si elle lui accorde une réduction de pension alimentaire. La blague est devenue obsolète au bout d’un moment.

	"Les blagues ont tendance à faire ça."

	Bo dit : « Tu es déprimé ce soir, Freddy. Le monde vous rampe dans le cul, et vous ne pouvez plus en supporter davantage.

	Monroe/Enlèvement/Monroe/Enlèvement/Monroe/Enlèvement. Il n'arrêtait pas de tourner en boucle. La bande continuait à fonctionner, sans collage.

	 J'ai campé sur une chaise longue. Bo s'est endormi. J'en ai presque pris un rose et un vert. Sam Yorty est entré. Deux gardes du corps l'ont soutenu.

	Ils firent volte-face et fermèrent la porte. Le maire Sam a déclaré : « Je vous ai retrouvé grâce à votre service. Ils ont dit que tu serais là.

	Je me suis levé et lui ai servi un scotch. Il a dit : « Mieux vaut être prévenu », et il a bu une grande gorgée.

	J'ai dit : « Dis-moi.

	Le maire Sam a donné un coup de pied dans le canapé. « Bo Belinksy, à terre pour le décompte. Aucun coup sûr en mai, et il possède ma ville. Maintenant, c'est le larbin d'un crooner fouetté.

	J'ai fait un clin d'œil. « C'est la ville de Bill Parker. Vous en êtes simplement le maire.

	"N'est-ce pas la vérité."

	« 'Averti vaut mieux', a déclaré le maire Sam. Je suis là pour écouter. »

	Il en versa une recharge. Il l'a avalé et s'est détaché.

	«J'ai croisé Miller Leavy au Jonathan Club. Il était rouge à propos de toi et des Chapeaux. Vous êtes des voyous nazis. Vous êtes les chemises brunes de Bill Parker, vous avez tué ce connard de kidnappeur pour le plaisir, vous êtes lieutenant du bureau du procureur maintenant, et n'est-ce pas honteux ? Il veut vous brûler, vous et les Hats for Murder One. Il veut chanter Bill Parker pendant qu'il y est. Il a dit qu'il avait déjà parlé à Bob Kennedy. M. AG a exprimé un vif intérêt. Miller pense qu'il peut arracher un poste de juge fédéral à cet abrutissant, parce qu'il sera l'homme qui vous a fait tomber, vous et les Hats, et qui a fait exploser le LAPD surfait d'un seul coup.

	 

	—

	Le club fermait à 3 heures du matin. Eddie faisait des affaires de refus. Ring-a-ding – il a emmené deux filles qui buvaient chez lui.

	Bo a ronflé dans la loge. Il serait dans le coma au moins quatorze heures. Nat et Phil retournèrent à leurs concerts de démarchage. Milt Chargin et Junkie Monkey sont rentrés chez eux dans leur région à Pacoima. Pat était à la maison avec ses enfants et son mari, proxénète présidentiel. Lois était de retour au Chapman Park Hotel. Elle appelait probablement des hommes étranges.

	Monroe/Enlèvement/Monroe/Enlèvement/Monroe/Enlèvement.

	J'ai penché vers une convergence directe. Monroe gardait des réserves de pièces de monnaie. Perloff gardait une réserve de pièces de monnaie dans sa voiture. Monroe/Perloff/Paul Mitchell Grenier. Anciens de Hollygrove de la fin des années 30.

	Paul Mitchell, mordeur de bagarre dans les bars. La marque de morsure de Marilyn. L'acteur de cinéma Paul Mitchell. La photo de baise pleine de sperme dans le tiroir de Marilyn. Une douzaine vérifications de dossiers, tests de laboratoire et tâches merdiques non accomplies. Monroe/Enlèvement. Ne donnez pas l'impression d'une convergence stricte - plutôt encore.

	Gwen Perloff a vendu à Peter Lawford le Girl Book. Ingrid Irmgard pourrait jouer un sale rôle. Qu'est-ce qu'il y a avec Juan Manuel Salas ? Lawford m'envoie chez Miller Leavy. Le maire Sam devient plus précis. Leavy veut nous brûler, moi et les Hats.

	Je me suis assis dans ma voiture. Le sort des Losers était encore étrange. J'ai couru les options. J'ai tagué les conclusions. Les chapeaux ne craqueraient pas. Je ne craquerais pas. Perloff ne craquerait pas. Cela se résumait aux témoins par ouï-dire et au flair de Leavy dans la salle d'audience. J'ai dû l'arrêter avant d'aboutir à des actes d'accusation. J'ai dû identifier les ravisseurs et les tuer.

	
 

	31

	(LOS ANGELES, 24/08 – 26/08/62)

	Trois jours. Les limbes psychiques. Je suis paranoïaque-schizo. Le monde est à ma recherche. Emballe-moi sous film rétractable, bébé. Appelez Doc Greenson et Doc de River. Débarrassez-moi sur le canapé.

	Le monde est à ma recherche. Plus les chapeaux. Bobby K. et Miller Leavy sucent le poison du monde et mettent en œuvre les mandats du monde en matière de poison. Je me suis blotti contre Max Herman et Red Stromwall. Ils ont cosigné mon plan. Tuons les ravisseurs et étouffons Murder One, de manière préventive. Harry Crowder et Eddie Benson étaient d'accord. Freddy O. et les Chapeaux roulent à nouveau.

	Emballez-moi sous film rétractable. Je suis paranoïaque. Je vois des feux follets et j'entends des voix là où il n'y en a peut-être pas.

	Quelle est la pièce de Jimmy Hoffa ? Il a dit à Hersh Aadland d'appeler Del Kinney. Hersh A. s'exécuta. Freddy O. est sur le terrain. Ses hommes, idem. Jimmy a dit à Del de nous ignorer.

	Emballez-moi sous film rétractable. Le monde m'a imposé un ralentissement de mon travail. Mon laboratoire vérifie et enregistre le travail de vérification alors que j'atteins l'overdrive.

	Le labo ne peut pas égaler les photos filmées. Ils ont vérifié 621 échantillons. Il leur en reste plus de deux cents. J'ai appelé le chef du personnel de Mexicali Airlines. Il a cité le dossier de travail impeccable d'Ingrid Irmgard. J'ai vérifié les feuilles de travail d'Ingrid jusqu'en janvier et scanné les manifestes des passagers. Le nom de José Bolaños n'apparaissait pas. Les douanes ont fourni des images de passeport entrantes et sortantes des États-Unis vers le Mexique. J’en ai scanné dix douzaines. J'ai recherché des grosses femmes mexicaines qui pourraient être Monroe déguisée. J'ai todos nada là-bas. L'État et la Fed HUAC m'ont envoyé des fiches suspectes sur José. Ils étaient expurgés à 85 % et donc dénués de sens. Les expurgations signifiaient que Bolaños était un vif d’or. Il a dénoncé Commie enculés et a patiné sur ses propres méfaits. Les douanes ne cracheront pas leurs dossiers Bolaños. La police de l'État du Mexique a catégoriquement refusé.

	J'ai parcouru les rues d'Hollywood et de West LA pendant dix heures d'affilée. C'était inutile. Je n'ai pas pu identifier la maison que Monroe a dessinée en 1948. Le mandat de perquisition du standard de Bev est toujours « en préparation ». Je dois réarmer Darryl Zanuck. Il a dit qu'une vieille dame « à la voix sifflante » a appelé pour donner le tuyau sur l'emplacement Danforth/Stein/Perloff. J'ai apporté à Natasha Lytess une bouteille de scotch et des fleurs. Je voulais la réjouir et organiser une deuxième interview. Elle avait une voix sifflante. Elle aurait pu appeler le pourboire. Son conseil pousserait Monroe/Kidnap vers une convergence totale.

	Les vieilles montures anti-insectes Monroe-pad me font encore peaufiner. J'ai trouvé une photo de déplacement de tapis que j'avais prise lors du cambriolage du 8/4. Je l'ai emmené au labo. Ray Pinker a réalisé un portrait ambulant. Il a appelé le chat six-un/190/taille 11 pieds/légère boiterie de la jambe gauche. Cela le réduisait à dix millions d’hommes.

	Nat et Phil ont conclu leur enquête sur la maison Lawford et la maison Monroe. Voici leur évaluation finale :

	La liaison Monroe/Jack était un secret de polichinelle dans les cercles du showbiz. Des rumeurs basiques ont circulé. Ils ont été embellis à plusieurs reprises. Ils ont évolué vers la fantaisie. Bobby n'a pas servi le porc à Marilyn. Les hommes d'UPS et les livreurs de pizza lui ont servi le porc. Nat et Phil étaient d'accord : c'est banal pour un profil désobligeant.

	J'ai identifié les autres ragoûts sur les photos du Girl Book. J'ai coupé les parties de la tête des photos de castors et j'ai montré des personnalités du personnel de quatre compagnies aériennes. J'ai obtenu des noms et des rapports de travail élogieux sur les jeunes femmes. Je les ai passés en R&I et je n'ai rien eu. J'ai annulé les entretiens difficiles.

	Nat et Phil travaillaient devant les serveurs « Rick Dawes »/« Eleanora »/traiteur. Ils ont fait des appels à froid. Ils ont repris à plusieurs reprises la même dérive :

	Qui est Rick Dawes ? Qui est Eleanora ? Allez . Ces enfants de restauration sont tous des arnaqueurs et des fous.

	J'avais hâte d'étudier mon propre fichier principal. J'ai dû renouer avec les transcriptions des bugs et les preuves photographiques. La justice a conservé le dossier. J'ai télétype Bobby K. Je lui ai assiégé le cul. Laissez-moi voir le fichier. Il ne quittera pas le bureau du procureur américain. Le petit con a cédé. J'ai lu le dossier, de l'aube au crépuscule. Eddie Chacõn regardait et kibitzait. Le dossier était rempli de coches au crayon. Ils dénotaient des infractions criminelles. Ces infractions étaient imputables à :

	F. Otash, J. Hoffa, Nat D. et Phil I. Cela justifiait ma paranoïa. Bobby veut tous nous critiquer.

	 J'ai étudié le dossier. J'ai pris des notes. I Man Camera a filmé la mésaventure de quatre mois. Cela a réaménagé ma mémoire. J'ai trouvé une liasse de papiers disparue depuis longtemps entassée dans une boîte à dossiers.

	Le voilà. Mon rapport sur les événements du 19/05/62. J'ai suivi Monroe jusqu'à la Vallée. Elle a fait sauter la queue. J'ai dressé une liste de plaques d'immatriculation de 143 voitures garées à proximité de l'endroit.

	J'ai réécrit les numéros et les ai télécopiés à Daryl Gates. Il a passé une commande super urgente auprès du DMV et de R&I. J'ai eu les résultats, neuf heures plus tard :

	Cent quarante-trois voitures. Statistiques complètes par propriétaires enregistrés. Trente-quatre délits à eux deux. Ma mémoire eidetek a été déchiffrée. J'ai récupéré ce problème cérébral post-19/05 :

	Je pensais que je suis déjà venu ici. Pourquoi ce gazon de West Valley vous semble-t-il familier ?

	Voici pourquoi:

	J'ai suivi Monroe jusqu'au local le 19/05. J'étais de retour sur place le 8/4. J'ai vu Mike Bayless et une équipe du shérif sauver Gwen Perloff dans les appartements du Tiki-Torch Village.

	Voici la punchline :

	Gwen Perloff a garé sa Triumph 59 à un demi pâté de maisons de l'endroit où elle a été secourue. Elle s'y est garée environ soixante-dix jours AVANT d'être kidnappée. C'était à un pâté de maisons de l'endroit où Monroe m'a fait sauter la queue.

	Monroe/Enlèvement. Monroe/Perloff. Épelle le. C'est officiellement une coïncidence vers la convergence .

	Plan sur Monroe/Perloff/Paul Mitchell Grenier. Ce sont des enfants de Hollygrove, il y a longtemps.

	Hollygrove. Le « bosquet ». La maison de l'orphelin juste au nord de Melrose et Vine. Les largesses du cinéma ont construit cet endroit. Les enfants ont eu droit à des soins, de la bonne nourriture, des cours dans les écoles publiques locales et des sorties . J'ai tracé la convergence globale. J'avais envie de détails intimes. J'ai prévu une approche discrète.

	Cela s’est retourné contre nous.

	Je suis arrivé et je suis tombé sur la directrice. Je l'ai badgée. Je lui ai dit que j'avais un intérêt tangentiel pour Marilyn Monroe. Cela l'a arrêtée. Elle s'en est prise aux courtisans, aux hagiographes et aux obsessionnels de Monroe. J'ai demandé les dossiers de tous les enfants de 36 à 38. Elle a dit non." Elle a dit : « Obtenez une ordonnance du tribunal. » Elle a déclaré : « Nos avocats tenteront de le bloquer à chaque étape du processus. »

	Je me suis enfui. J'ai remblayé un ancien terrain médico-légal. Je suis passé à la morgue du comté et j'ai vu les restes pulvérisés de Richie Danforth.

	 Il était sans pieds. Ses mains étaient trop en bouillie pour en extraire des empreintes. Ses dents étaient cassées et réduites en poussière. Je ne pouvais pas émettre une alerte dentaire dans cinquante États. Ce criminel de pierre n'a pas été imprimé et était propre à cinquante états ? Il devait déployer une fausse carte d'identité. Il devait pouvoir être identifié quelque part.

	C'est de la merde médico-légale. Une merde de chasseur d'indices. J'ai dû interviewer Lowell Farr. J'ai fait une demande auprès de la division juvie de la police. Je voulais rééquiper Natasha Lytess. Elle s'est retenue la dernière fois. Je l’ai senti haut et fort. J'ai choisi R&I et mon homme DMV selon ma liste de plaques d'immatriculation pour les voitures en dehors de Fox Accounting. Le travail de l’oie a fonctionné. J’ai obtenu des statistiques sur la propriété des cinquante-quatre véhicules – et peu de casiers judiciaires sur les propriétaires. Mais… un nom ressortait.

	Albert Morris Aadland/WMA/DOB 7/12/24. Pas de casier judiciaire. Un nom de famille illustre.

	J'ai appelé Del Kinney et je lui ai donné le nom. « Est-ce que ce type est lié aux frères Aadland ? Un lien de parenté éloigné avec le Dr Shelley Mandel ?

	Del m'a confirmé. « Ouais, c'est Albie. C'est un nebbish et un esclave salarié de Fox. Sa mère et son père ont eu un bébé tard dans la vie. Il n'est pas du tout comme ses frères durs à cuire.

	Albie Aadland. C'était une piste faible. C'était probablement un raté. Shelley Mandel a colporté des piques à la Norma Jean Baker d'avant Monroe. C'est probablement un raté. Il se présente comme une confluence cinéma-biz/Foxed-up. Los Angeles est en soi une grande confluence.

	Le confluent du Renard. Cela m'a retouché . Paul Mitchell Grenier m'a triplement peaufiné, ce qui en a résulté. Grenier. C'est un mordeur de barres de cuir. Il était à Hollygrove avec M. Monroe et G. Perloff. C'est un ancien détenu. Il est diplômé de Chino. C'est un petit joueur de Fox. C'est un acteur de switch-hitter/fuck-film. Revenons sur ce merdier.

	J'ai parcouru les dossiers régionaux de la Vice Squad et lu d'anciens rapports d'incidents. J'ai frappé la division centrale, la division Wilshire, les divisions Highland Park et Hollywood. J'ai eu des notes de bar gay/bagarre de bar à Central. J'ai eu une notation de bar/ morsure gay à Highland Park. J'ai marqué sur une feuille de prosty masculine.

	Division Hollywood, 14/01/58. Rendez-vous en voiture garée, Selma et Las Palmas, 2 h 20. Paul Mitchell Grenier attaque un trick avec les dents. L'astuce met Grenier dans le flou et refuse plus tard de porter plainte. Deux photos d'identité sont jointes à la feuille.

	J'ai étudié les plans. J'ai vu Grenier plus tôt cet été. Phil Irwin et moi avons mis fin au jeu de blaireau Deedee Grenier/Paul Mitchell à Norm's Nest. J'ai sapé le cul de punk de Paul Mitchell. Je l'ai vu dans une rue sombre. Nous étaient sous la contrainte. Il est beaucoup plus mince maintenant. Ces tasses du début de 1958 pèsent plus de vingt livres. Coupé à 8/4/62. Je regarde les photos de baise de Monroe/Cruel Stud. Je pensais que Cruel Stud me semblait familier. Voici pourquoi:

	Cruel Stud était Paul Mitchell Grenier. Les bandes blanches sur ses yeux cachaient alors le fait . Il pesait plus de vingt livres de plus à l’époque . Les photos putains sont du millésime 1958-1959. Il n'y a aucune marque de morsure sur le biceps de Marilyn. J'ai vu le 16/05/59 des photos de Marilyn lors d'un rassemblement pour interdire les bombes. Il n’y avait aucune marque de morsure brute ni cicatrice de morsure sur son biceps.

	Remontons l'âge de Marilyn. Suivons l'apparition de Paul Mitchell Grenier. Les photos sont sûrement du millésime 1958-1959. Marilyn n'est pas marquée le 16/05/59. Coupez en avant. Allez au 8/03/61. Marilyn est surveillée dans un centre de défense des droits civiques. Nous voyons maintenant la marque de morsure estompée. On souligne sa relation soutenue avec Paul Mitchell Grenier. Les morseurs sexuels sont très rares. Marilyn n'en a connu qu'un dans sa vie. Grenier a mutilé Marilyn entre mai 59 et mars 61. C'est un psychopathe sexuel. Des personnes dangereuses ont convergé avec Monroe dans les mois précédant sa mort. Je suis sur et certain. Je suis doublement sûr que cette merde de Grenier en faisait partie.

	
 

	32

	(LOS ANGELES, 10H04, LUNDI 27/08/62)

	Zanuck a mandaté le deuxième tour. J'ai téléscripté une mise à jour de l'affaire à Parker et Gates tard hier soir. Gates a répondu. Son brief : l’ensemble de l’accord est dérivé de Fox. Faites plus de bruit sur le terrain. Parker a répondu. Son mandat : être un aimant à merde. C'est ce que tu fais de mieux.

	J'ai flâné partout. J'ai débranché une voiturette de golf devant la scène sonore n°6 et me suis dirigé vers la porte latérale de Zanuck. J'avais carte blanche désormais. J'avais lubrifié Del Kinney. La menace du mandat de nuisance m'a été confirmée. J'ai fait irruption.

	Pops était seul. Il m'a vu et a bougé lentement. Il est allé chercher son téléphone de bureau. J'ai tiré sur le cordon mural. Il est allé chercher son interphone. J'ai expulsé un bouchon de sol. Il tira sur les poignées des tiroirs. J'ai vu un pistolet à main Minnie Mouse et je l'ai devancé.

	Zanuck a déclaré : « Vous ne serez pas toujours un policier, et Bill Parker n'appréciera pas toujours le genre d'attraction qu'il a actuellement. Je ne dirigerai pas toujours ce studio, et je m'occuperai alors de vous à mon guise.

	J'ai éjecté la chambre et j'ai sorti le clip.

	« Quelles sont les dernières nouvelles concernant le drain Cleo ? »

	Pas de réponse.

	"A quel point es-tu dans la merde?"

	Pas de réponse.

	« Quelqu'un à la comptabilité vous a présenté Gwen Perloff. Était-ce Albie Aadland ?

	Pas de réponse.

	« Avez-vous donné le feu vert à Hard Luck Girl pour que Gwen garde le secret sur le kidnapping ?

	Pas de réponse.

	« Avez-vous déjà rencontré un joueur psychopathe nommé Paul Mitchell Grenier ?

	 Pas de réponse.

	"La femme à la voix sifflante qui vous a appelé et a dénoncé l'affaire du kidnapping, était-elle Natasha Lytess ?"

	Pas de réponse.

	Changement de vitesse. Allons baiser ce geek.

	J'ai sorti une carte de visite Foxtone Services. Comme on le voit dans le sous-sol de Marilyn Monroe. J'ai polycopié trois cents copies hier soir. Nat et Phil étaient en train de ratisser le tout à présent. Ils marquaient les voitures garées. Une carte par balai d'essuie-glace gauche. Laissez le message se répandre.

	Zanuck fulminait et bouchait son cigare. J'ai laissé tomber la carte sur son bureau. Notez le logo du renard lorgnant.

	"Ta femme ou la mienne?"

	"Opportunités professionnelles"

	« Contacter la case postale 6969 »

	Zanuck examina la carte. Ses yeux décalèrent. Il rougit et baissa sa cravate. Il haleta et expulsa son cigare.

	« J'ai entendu dire que vous étiez un échangeur de femme depuis longtemps, alors j'ai pensé que vous voudriez voir ce que font certains de vos collègues. Et vérifie le schvantz sur ce renard. Il a deux têtes. Tu penses qu'il s'envoie en l'air ?

	Pops digitale séchée. Ses veines palpitaient, bleu-violet.

	«Prostitution organisée, infractions au code postal, délit de malversation financière implicite. Je pense qu'il y aura de grands jurys fédéraux et municipaux, et que vous serez appelés à témoigner. Sans parler de cela . Remettez-moi tous vos dossiers personnels, ou je balancerai tout ce que je soupçonne sur Morty Bendish, et il vous bottera le cul dans une série révolutionnaire de Mirror-News .

	Zanuck était paralysé et nerveux. C'est Jello-O dans un tremblement de terre. Je lui ai servi un bon verre de scotch.

	 

	—

	La cabane de casting a débordé. Les espoirs du Twist Party Stakeout et du film de rats géants se sont répandus dans la grange aux accessoires. Le coordinateur a dit que Lois et Maury Dexter étaient en train de vérifier la scène. C'était quelque part dans les Palissades. Les filles du lycée Pali se sont évanouies pour le bifecta Stakeout /rat. Maury avait besoin de soixante enfants danseurs et enfants fuyant les rongeurs. Il a dit que c’était une grande période de motivation.

	Je suis entré dans la grange. J'ai vu Roddy McDowall gratter les restes de Cléopâtre . Il caressait les cuirasses de cuir et les capes de velours rouge. Un homme dégingandé séparait les fourreaux et les jockstraps en acier.

	 Confluence. Les charognards du cinéma. Le flic idiot Sid Leffler a écrit Stakeout. Roddy a sélectionné des costumes pour Cleo Goes Greek.

	Il a levé les yeux et m'a vu. Il a fait une double prise d'archi-reine. L'homme dégingandé leva les yeux. Roddy a déclaré : « Timmy Berlin, Fred Otash. Vous partagez une histoire que vous voudrez peut-être ou non reconnaître.

	Le nom m'a dérangé. Natasha Lytess a mentionné ce type. Cliquez – le raid contre la mauvaise porte. Berlin était l'amant de Monroe.

	Nous nous sommes serré la main. Berlin a mis Roddy à l'écart. Le raid, le casting éclairé par les étoiles, l’événement s’attarde.

	J'ai dit : « J'ai parlé à Natasha Lytess récemment, M. Berlin. Veuillez accepter mes condoléances pour la perte de Miss Monroe.

	Berlin est devenu sombre. Bouh-hoo. Il étudia ses chaussures. Personne ne connaît le problème d'Ise—

	Roddy gloussait sur scène. « Freddy se comporte de la meilleure façon possible, mais il ne vient jamais simplement pour discuter. Alors, Freddy, qui ou quoi est-ce cette fois-ci ? Et ne me dites pas que ce n'est pas vous qui posez des questions, et moi qui réponds, et que vous n'êtes pas obligé de fournir une compensation.

	Berlin lui a giflé les genoux. J'ai giflé mon portefeuille. Roddy a pris une pose les mains sur les hanches.

	J'ai dit : « Il s'agit de Gwen Perloff et d'un acteur de la Fox et présumé interprète de films pornographiques nommé Paul Mitchell Grenier. »

	Berlin a réagi. Il a impassible le « Perloff ». Le « Grenier » l'a claqué. Il a ouvert son coupe-vent. J'ai vu un .38 retroussé dans un étui.

	« C'est un homme très perturbé. Il était à Hollygrove avec Marilyn, vous savez, et il était capable de la convaincre de presque n'importe quoi.

	Roddy secoua la poignée du pistolet. Il vivait pour le plat. Ne t'arrête pas noooow.

	Berlin frappa la main de Roddy et ferma sa veste. Il étudia ses chaussures et inspira profondément.

	« Je suis resté en contact avec Marilyn après notre rupture et, il y a plusieurs mois, je dirais, elle m'a dit qu'elle voulait faire un film cochon, juste pour rire, et qu'elle voulait que je le monte. Elle a dit qu’elle était en train de fréquenter des voyous et qu’elle voulait voir jusqu’où elle pourrait aller.

	J'ai la chair de poule. Je me suis hérissé du cuir chevelu et j'ai tremblé.

	« Quelle est la place de Grenier ?

	« Il était le partenaire proposé par Marilyn, mais Roddy m'a parlé de sa réputation. J'ai essayé de prévenir Marilyn, mais elle m'a ignoré. Grenier m'a approché de manière indépendante et m'a dit qu'il voulait que je coupe le film, mais j'ai répondu : « Jamais ». Il m'a laissé tranquille à ce moment-là, mais je porte cette arme au cas où il reviendrait un jour.

	J'ai dit : « Savez-vous si le film a été réalisé ?

	Berlin a répondu : « Non, ce n'était pas le cas. Marilyn m'en a assuré.

	« Soyez prudent, monsieur. Grenier n'est personne avec qui s'en prendre.

	Berlin s'est enfui. Il a joué le petit ami blessé avec l’aplomb de Method. Bouh-hoo. Marilyn m'a aimé et m'a quitté. Il baissa la tête et écarta les boîtes à accessoires d'un coup de pied.

	Roddy a dit: "Freddy, tu génères du mauvais juju partout où tu vas."

	J'ai dit : « Donnez-moi votre point de vue sur Grenier. »

	Roddy s'est frotté les pouces et les index. Je l'ai glissé de trois mètres. Roddy a mimé un as du lanceur qui se concluait.

	"Vous savez peut-être ou non que j'ai réalisé des films pornographiques, et vous ne savez probablement pas que je connais Paul Mitchell de Tradesman, Jaguar et Falcon's Lair, ou qu'il est apparu dans mes films Whipout Man et Fat Girl . Amour. Vous savez que je collectionne les rumeurs, et si je fais confiance aux rumeurs, je les transmets – dans votre cas, contre de l’argent.

	J'ai allumé une cigarette. "Je suis avec toi jusqu'à présent."

	Roddy a allumé une cigarette. Je l'ai allumé. Roddy reprit sa liquidation. Voici le pitch :

	«J'adhère à certaines rumeurs sur Marilyn, je me méfie d'autres et je refuse de les répéter. J'achète la rumeur selon laquelle elle et Paul Mitchell auraient posé pour un jeu de baise, c'est-à-dire une série de cinquante-deux cartes à jouer pornographiques, produites en édition limitée et vendues, en exclusivité, à de riches pervers qui voulaient posséder les decks comme objet de collection et investissement. D'autres actrices connues ou potentielles avaient déjà choisi la voie du putain de deck, parce que les platines coûtaient dix cents l'unité et que les interprètes obtenaient une réduction substantielle en espèces. De plus, les pervers échangeaient les jeux entre eux, tout comme les cartes de baseball. Comme dans : « Je vous échange une Ann Savage contre une Barbara Payton ou une Lila Leeds. » Mais bien sûr, un deck de baise de Marilyn Monroe serait un bien bien plus précieux.

	Monroe. Grenier. La photo Polaroïd. Millésime 1958-1959. Sorties possibles du deck de baise ?

	« Quand les putains de decks étaient-ils un gros problème ? J'ai vu des photos en noir et blanc de Monroe et Grenier, mais elles datent de 1958 ou 1959. »

	Roddy m'a renvoyé . « Les putains de decks étaient tout en couleur, magnifiquement produits, et l'engouement a culminé à la fin des années 40. Ce n’est pas de la merde dont nous parlons.

	"Et pourquoi pas un putain de deck de Carole Landis ?"

	"Pas à ma connaissance. La pauvre Carole a débranché la prise au début de l'engouement. Les tirs de Carole Landis à la morgue, cependant, sont aussi courants que la saleté. Tu m'as vendu le mien sur le tournage de Midnight Lace. »

	J'ai dit : « Gwen Perloff. Dis-moi quelque chose que je ne sais pas.

	Roddy est devenu mélancolique. « Elle en sera peut-être une pour les âges. Elle est partout où vous voulez et ne voulez pas être à la fois. Si vous devez voir la marchandise, il y a une double affiche d'horreur ce soir au Wiltern.

	 

	—

	Apparition de la bombe A. Universel, '56. Gwen Perloff à vingt-neuf ans. De plus, le peuple des fourmis rouges. Universel, '58. Gwen, deux ans plus tard.

	Des affiches de cheesecake bordaient le hall. Des clichés de plage. Les poussins en bikini fuient les gros insectes et les reptiles mutants.

	Spawn a lancé le premier. Les enfants des vacances d’été monopolisaient l’orchestre et le balcon. Ils ont déclenché un chahut. Le dessin animé et les actualités ont suscité des huées. Ils ont hué John F. Kennedy et les défenseurs des droits civiques. Ils avaient soif de monstres et de sexe.

	J'ai pris un siège côté couloir, tout près. J'étais trouble. J'avais joué à des intuitions et effectué des vérifications tout l'après-midi.

	La bibliothèque du centre-ville. Couverture des journaux locaux. 17/02/37. Mitzi Perloff disparaît. Confirmons l'arrivée de Gwen à Hollygrove. Renforçons la rencontre entre Monroe/Perloff/Grenier.

	Mitzi fait pouf ! Gwen reste dans la famille d'accueil de De Longpre et Wilton. Le Herald et le Times ont fourni ce détail et rien de plus. Variety a réalisé un autre travail sur Hard Luck Girl. La scénariste/star Gwen P. a été « élevée principalement dans des familles d’accueil et des orphelinats de la région d’Hollywood ». J'ai appelé le service de protection de l'enfance de Los Angeles et j'ai poursuivi le séjour de Gwen à l'orphelinat. Une gentille vieille dame a passé au peigne fin les dossiers et m'a dit ceci :

	Gwen est devenue folle après la disparition de Mitzi. La famille d'accueil l'a mise en conserve. Elle est arrivée à Hollygrove à la mi-mars 37. Cela confirme la convergence. Monroe et Grenier étaient déjà là.

	Comment Gwen est-elle devenue folle ?

	Elle a sorti des ensembles des magasins hollywoodiens et les a vendus aux enfants du lycée Le Conte.

	Elle était alors une arnaqueuse . Elle n’avait pas tout à fait onze ans. C'était en 1937. J'avais alors quinze ans. Je regardais par les fenêtres à Dogdick, dans le Massachusetts.

	Enfants escrocs et voyeurs. Putain de decks. Des mordeurs psychopathes et des stars de cinéma mêlés à des cochonneries criminelles. Voici quelques bonnes nouvelles de dernière minute :

	Bobby K. a délivré le mandat de perquisition. Nous faisons une descente dans le standard de Bev à 10h00 demain. Les Hats plus Freddy O., Daryl Gates et deux inspecteurs des postes. Fusils à pompe et sanction légale pour saccager l'endroit.

	Le film d'actualités s'est terminé. Les enfants ont hué. L'apparition de la bombe A a été lancée. Les enfants ont applaudi. C'était en noir et blanc. Les enfants l'ont rasé. Les crédits étaient diffusés sur une photo statique de la plage de Malibu.

	Aller à l’essentiel. Deux jeunes femmes se faufilent au bord de l'eau. Ils portent des bikinis décolletés. C'est une Gwen grande et élancée et une blonde maigre. Gwen porte ses lunettes écaille de tortue.

	Les lycéens hurlaient et hurlaient. Leurs rendez-vous les ont fait taire. Gwen a livré ses premières lignes :

	"Marge, je ne veux pas avoir l'air d'un communiste, mais la bombe atomique me donne la chair de poule."

	Je connaissais cette voix. C'était la voix d'appel d'« Eleanora ». Elle a appelé Peter Lawford au milieu de l'été. Elle l'a travaillé pour de la saleté sur le serveur de restauration "Rick Dawes". Monroe a écrit « Rick Dawes. Méchant – peut-être une tapette » sur un bout de papier de rat de meute.
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	(LOS ANGELES, 10H02, MARDI 28/08/62)

	Nous y sommes. C'est une exagération policière classique. Nous sommes convoyés du côté sud de Fountain. Bev's est juste de l'autre côté de la rue.

	Huit flics dans trois traîneaux à l'affût. Deux matrones dans des voitures civiles. Je me suis perché avec Daryl Gates. Les Hats avaient leur propre manège. Deux policiers des postes sont montés dans une Fedmobile.

	Les talkies-walkies nous ont sanglés. Nous sautons à 10h05. Le patron nourri indiquerait le mouvement. Fusils de chasse et pieds de biche. Les fentes aux lettres étaient solidement fixées aux murs. Bev pourrait cacher ses passe-partout.

	C'est un balayage. Nous frappons en masse. Les clients seront saisis et retenus sur place. Les matrones jetteront les sacs à main des clientes et les fouilleront dans la boîte de conserve. Les policiers des postes frapperont Bev Shoftel avec le mandat et lui demanderont ses passe-partout. Gates et moi allons à la case 6969. Foxtone, nous voilà.

	J'ai fumé à la chaîne. Mes nerfs étaient à bout de souffle. Convergence, pas de sommeil et agenda surchargé. J'étais debout toute la nuit. J'ai tapé un brief détaillé sur Monroe/Kidnap. C'était solidement argumenté et à jour. J'ai polycopié des copies pour Bill Parker, Gates, the Hats et Ratfuck Bobby. J'ai déposé des copies au PAB et au bureau du procureur américain. Je suis allé chercher Paul Mitchell Grenier et je l'ai secoué durement.

	Il n'avait pas d'adresse fixe. Mon contact DMV m'a informé. Il a perdu son permis de conduire en 1/58. Il a été arrêté pour cette agression par morsure et pour des contraventions impayées. Il n’a plus eu de bustes ni de citations à partir de ce moment-là. Je suis passé par le Falcon's Lair, le Jaguar, le Tradesman, le Klondike. Les garçons ont dit que Paul Mitchell couchait avec des gars d'une nuit. Je suis passé par Arthur J. et la Gold Cup. Les arnaqueurs de fruits s'y retrouvaient. Leur consensus : Paul Mitchell était dans la couche d’ozone. Il pousse du nitrite d'amyle poppers. Il a une « base d'opérations » quelque part. C'est un chien à peau. Il adore le spectacle des ânes dans TJ Try the Planet Mars.

	Mon talkie-walkie crépitait. Le patron a dit : « Nous y allons maintenant. »

	Gates et moi nous sommes empilés. Nous transportions des fusils de chasse et des leviers. Les chapeaux et les agents des postes se sont entassés. Ils détenaient des pompes de calibre 12 dans les armes portuaires. Les matrones se sont rassemblées. Ils ont emballé des menottes et des chaînes.

	Nous avons fait une pause dans la circulation et avons traversé Fountain. Max Herman et Red Stromwall ont fait tomber la porte de ses goupilles.

	Il s'est écrasé vers l'intérieur. Il a touché le sol. Les vitres des portes se sont brisées. Overkill signifiait gros bruit et attention rivetée . Nous l'avons eu ici. Bruit de crash/bruit de verre brisé/cris superposés.

	» hurla Bev Shoftel. Trois clients masculins manifestaient des tremblements. Deux clientes ont crié. Les matrones ont rapidement fait entrer les femmes dans la boîte. Les policiers des postes ont lancé le mandat d'arrêt contre Bev et ont jeté son sac à main sur son bureau. Ils ont saisi un trousseau de clés de boîte postale et les ont lancés vers Gates. Bev a crié et s'est frappé les jambes avec ses poings. Les policiers des postes lui ont menotté les mains derrière le dos et l'ont poussée sur une chaise.

	Les Chapeaux ont frappé les trois hommes à la tête et les ont emmenés dans l'allée. Gates et moi nous sommes dirigés vers la boîte 6969. J'ai fouillé la clé dans la serrure. Ma main tremblait tellement . La clé a cliqué, la porte s'est ouverte, j'ai regardé à l'intérieur. La boîte était complètement vide.

	J'ai dit: "Merde."

	Gates a dit : « Merde. »

	J'ai déverrouillé la boîte 6970. Elle était complètement vide. J'ai déverrouillé la boîte 6971. Elle était vide. J'ai entendu des bruits de craquements et des cris de bois. Les policiers des postes ont fermé les tiroirs du bureau de la folle Bev. Bev a hurlé des conneries de brutalité policière.

	J'ai déverrouillé les cartons 6972, 6973, 6974 à 6981. Ils étaient tous vides. J'ai déverrouillé la boîte 6982 et j'ai vu ceci :

	Quatre brochures dépliantes tabloïd. Couvertures à l'encre verte. Identique aux chiffons que j'ai vus chez Morty Bendish. Morty a publié un article « à diffusion privée ». Cela devait être ça.

	J'ai scanné les quatre couvertures. Morty a intitulé son chiffon LA Lowdown. La couverture promettait un « aperçu priapique » d’un nouvel exposé de M. Fearless Fuzz. « Pssst… Whiskey Bill Parker a conclu un accord avec Bob Kennedy, le casse-couilles. C'est la suite sexuellement souillée de Weird-O Death of a Sex Siren, Part 1, de Fearless Fuzz.

	J'ai écrasé la brochure de la première partie. Cette brochure a été envoyée par courrier avant mon avertissement. Morty B. ne me baiserait pas sciemment. Et Morty m'a dit ceci :

	 Fearless Fuzz était le sergent de patrouille de West LA, Jack Clemmons. Et Del Kinney m'a dit ceci :

	Clemmons s'est inscrit à la course du printemps 1962 pour le shérif du comté de Los Angeles. Mais le Motel Mike Bayless l'a contraint à sortir et Pete Pitchess s'est présenté sans opposition.

	J'ai collé le dépliant sous ma ceinture. J'ai déverrouillé les boîtes 6983 à 6988 et je n'ai rien eu. J'ai déverrouillé la boîte 6989 et j'en ai sorti ceci :

	Un dépliant imprimé. Une annonce. Il y a une fête clé et une fête d'échange de femmes à venir. « Écrivez à la boîte 6969 pour plus de détails. »/« Couples seulement »/« 200 $ à la porte »/« D'autres frais s'appliquent. »

	J'ai retiré le dépliant. J'ai regardé Bev Shoftel. Elle a dit: "Va te faire foutre, toi et le chameau sur lequel tu es monté." J'ai scanné les cartons vides. Ils avaient été nettoyés. Quelqu'un a passé le mot. J'ai eu de la chance avec les boîtes 6982 et 6989. Le contingent pervers de Bev a loué les boîtes de la série 69 et les a déployées comme courrier interne. Les clients de Bev disposaient des clés de la porte d'entrée et d'un accès 24 heures sur 24. Leur système était infaillible.

	Puis ça m'a frappé :

	J'ai passé le mot. J'ai saboté le raid. Nat et Phil ont collé des cartes Foxtone sur les voitures du parking Fox. Je leur ai dit d'exploiter trois cents traîneaux.

	J'ai tissé sur mes pieds. La folle Bev m'a ricané. J'ai entendu Daryl Gates et les Hats s'en prendre aux pervers dans la ruelle. Les matrones ont fait sortir les perverses de la boîte. Ils ont été menottés. J'ai creusé et je suis retourné au travail.

	J'ai déverrouillé la boîte 6990, la boîte 6991, la boîte 6992 et la boîte 6993. Toutes les quatre étaient vides. J'ai déverrouillé la boîte 6994. Une seule feuille de papier y était rentrée.

	C'est un reçu dactylographié. Il reconnaît deux cents dollars reçus. Il s'agit des frais de clé. C'est un communiqué boîte à boîte. Il y a l'heure et la date de la fête. Quelqu'un a dessiné le logo du renard lorgnant de Foxtone. Foxtone organise la fête.

	22h00 dimanche 2 septembre. 1464 North Havenhurst, West Hollywood.
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	(LOS ANGELES, 14H20, MARDI 28/08/62)

	J'imprime des boîtes postales dépoussiérées. C'était de la merde de pénitence. Mes pitreries avec Fox ont fait échouer le raid. C'était un travail minutieux. J'ai dépoussiéré les rabats de charnière et les surfaces intérieures. J'ai travaillé seul. Un policier en patrouille a bloqué la porte défoncée.

	J'avais éliminé les flics, les clients, Bev Shoftel et moi-même. J'ai transféré les tirages sur une feuille de carton et je les ai photographiés. La benne avait un faible rendement. La capture d'écran n'était que des taches et des traînées.

	Les Hats ont vérifié les clients masculins sous mandat. Tous les trois se sont révélés innocents. Les matrones ont contrôlé les deux femmes. Ils avaient des mandats de circulation en vigueur. Les Hats ont récupéré les carnets d'adresses dans leurs sacs à main. J'ai photographié toutes les pages. Nous transmettrons les noms, adresses et numéros de téléphone via R&I. Des noms et/ou lieux criminels peuvent apparaître.

	Les pervers mâles valsaient. Les perverses sont allées en prison. Bev Shoftel a été arrêté pour violation du code postal. Elle va s'en sortir, c'est sûr.

	Max Herman m'a appelé pour me donner des nouvelles. Red et Harry attrapèrent Jack Clemmons dans son berceau de Mar Vista. Ils l'ont emmené à la DB du centre-ville. Une dure claque est de bon augure. Max et Eddie ont récupéré Morty Bendish et l'ont emmené en ville. Bill Parker pourrait peut-être Clemmons. Son truc « Fearless Fuzz » joue sur le psychopathe. Je pense que nous devrions suborner Morty B. Son mémoire ? Propagandiste de journal et chien de poche rémunéré. Va chercher, Morty, va chercher !

	J'ai dépoussiéré la boîte 6969. J'ai trouvé un partiel avec des gants en caoutchouc. Les imprimés sur les gants crient au design criminel. Un doigt déchiré révélait des boucles partielles, des tentes et des verticilles. J'ai transféré le partiel sur une carte à dos brillant et je l'ai photographié en détail. Cela ressemblait à un index droit masculin.

	Le travail d'impression se profilait toute la journée/toute la nuit. J'ai laissé tomber la carte dans mon porte-documents et alluma une cigarette. J'ai récupéré une copie du LA Lowdown et parcouru l'« aperçu priapique » :

	M. Intrépide Fuzz. C'est le sergent Jack Clemmons. C'est un Reichsführer du White Dog Bund et un habitué de Norm's Nest. L'aperçu a amélioré la ligne de couverture. Whiskey Bill Parker et Bobby the K. Leur accord avec le diable doomonique. Parker dissimule le tabac à priser de Monroe et blanchit les liens de Monroe avec les garçons K. Jack et Bobby abandonnent Gay Edgar Hoover. L'avocat/flic Parker est le nouveau patron du FBI.

	Ce n'était pas du tabac à priser. Bobby n'a pas poussé Monroe. La partie dissimulation était entièrement vraie. Quelqu'un a alimenté la rumeur à Clemmons. J'ai une intuition qui.

	La vérité sur Los Angeles. Ce numéro a été envoyé par courrier avant que je dise à Morty de cesser et de s'abstenir. "Weird-O Death of a Sex Siren, Part 1" était déjà sorti dans le smog. J'ai parcouru le texte sur le bloc-notes de Morty. C'était de la merde fantaisiste. Morty s'est plié aux abonnés pervers et fous. Le LA Lowdown ne représentait aucune menace pour les K boys.

	J'ai survolé l'aperçu priapique. J'ai frappé « Sicko Psycho dans Furtive 459 Prowls !!! Passive Putz ou Fitful Fiend va bientôt exploser ???

	L'auteur? Détective Slithering Sleuth.

	L'article comptait quatre pages. Slithering Sleuth imite le style de prose jive de Confidential . La pièce présentait six B et E à Brentwood et Pacific Palisades. Le « Sicko Psycho » ciblait les maisons « chics » des femmes célibataires. « Sex -exclusif ! Combien de pads chics a-t-il touchés en tout ? Six femmes ont signalé les effractions. Il y en aura peut-être plus !!!

	Les crimes se sont déroulés du 18/11/61 au 12/03/62. Slithering Sleuth a décrit les scènes de crime. Il a fusionné ici la prose jive et la copèse. Il a laissé tomber des mots comme victimologie et des expressions comme « femme blanche américaine ». Sicko Psycho n'a pas pillé les coussins chics. Il a jeté des meubles et des œuvres d'art murales. Il a jeté des coffres à pharmacie. Il s'est branlé et a jeté sa charge dans les tiroirs à sous-vêtements. Il a laissé des notes. Ils ont été composés à partir de lettres de magazine collées. Le laboratoire criminel du LAPD les a examinés.

	Les lettres et le papier étaient « nettement archaïques ». Le MO du Sicko Psycho s'est intensifié. Il a détruit des biens et a éjaculé deux fois sur le siège de la sixième victime. Tous les prélèvements de sperme sont allés au laboratoire. Sicko Psycho était sur le point de s’aggraver davantage. Son effraction définitive a eu lieu le 12/03/62.

	Le plafond est tombé. Le sol s'affaissa. La pièce se contracta. Ma tension artérielle était rouge.

	Marilyn Monroe a déménagé à Brentwood en mars.
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	(LOS ANGELES, 18H10, MARDI 28/08/62)

	Boîte à sueur n°3. C'est douze par douze et avec des murs en miroir. Il y a une table et quatre chaises. Les haut-parleurs du couloir fournissent du son. Notez l'annuaire téléphonique sur la table.

	A table : Max Herman, Red Stromwall, Jack Clemmons.

	Je me tenais sous le haut-parleur. Max et Red tambourinaient sur la table. Clemmons ourlé et hawlé. Je l'ai observé de près. L'équipage blond a coupé. Les lunettes à monture noire. Le chino et le coupe-vent. Pas de chemise marron et pas de brassard White Dog Bund.

	La fête s'est calmée. Je suis arrivé tard. J'ai terminé mon travail d'impression chez Bev's Switchboard et je me suis rendu au centre-ville. Regarder simplement ma chèvre encorné. Je suis devenu nerveux et j'ai franchi la porte.

	Clemmons remua. Max a dit: "Salut, Freddy." Red dit : « Le lieutenant Otash est ici. Jack, dis au lieutenant ce que tu nous as finalement dit. Ce qu’il vous a fallu quatre heures pour révéler.

	J'ai chevauché une chaise et j'ai allumé une cigarette. Clemmons s'est gratté le cou et a ajusté son panier. Il était effrayé.

	"Bien, OK. J'admets que j'ai inventé Weird-O Death of a Sex Siren, mais vous devez admettre que cela aurait pu se produire de cette façon. Vous ne pouvez pas voir des trucs de haute qualité comme Marilyn Monroe morte et nue, pas n'importe quel bon vieux temps. Peut-être que mon imagination a eu raison de moi.

	Max a dit : « Vous avez peut-être inventé la première partie. Vous avez succombé au moment présent, parce que vous êtes un type insensé.

	Clemmons souffla. Moi, nul ? Appelez-moi comme moi Führer ou je vous mettrai au courant.

	« C'est quoi cette première partie ? J'ai tout inventé. Morty encourage ses contributeurs à opter pour le piquant. Il a appris auprès de William Randolph Hearst.

	 Red dit : « Voici ce que le sergent Herman essaie de vous dire. Quelqu’un vous a divulgué des informations sur le chef Parker et l’AG.

	J'ai dit : « Abandonne, merde. »

	« Abandonner quoi ? Personne ne m'a rien dit. Tu es le seul merdier dans tout ça… »

	J'ai attrapé l'annuaire téléphonique et je lui ai frappé la tête. Ses lunettes se sont envolées. Il s'est frotté l'oreille gauche. Les prises de vue du répertoire téléphonique provoquent une réverbération.

	Max lui passa sa gourde. Clemmons a pris deux bouchées. Red s'est montré gentil et lui a passé ses lunettes. Ils sont tordus maintenant.

	J'ai tapoté l'annuaire téléphonique. Je Sieg heil'd Clemmons. C'est le chef du Bundsman. Red étouffa un joug.

	Clemmons pleurnicha et s'essuya le nez. Il portait une chevalière ringarde. Creusez le dogue hargneux. Il a des yeux verts en strass.

	« Motel Mike Bayless. Ce sergent du shérif à la MERDE. Il m'a parlé du chef et de Bob Kennedy. Ce que LAPD Intel ne sait pas, SHIT le sait. Ces deux unités échangent toujours des renseignements, car les flics sont les pires commères du monde.»

	J'ai dit : "Pourquoi Bayless saurait-il que tu existes ?"

	Clemmons haussa les épaules. Max agita l'annuaire téléphonique. Clemmons a tordu son mouchoir, un drapeau blanc, pour marquer la défaite.

	«Bayless m'a révélé être un informateur. J'ai déposé ma candidature pour la course du shérif, au printemps dernier. Je pensais que mes amis de John Birch, des Minutemen et de la croisade du pasteur Smith réussiraient, et que j'aurais une chance de renverser Pete Pitchess. Eh bien… à ce moment-là… j'ai rencontré une femme. Elle était vraiment belle et elle s'appelait Gail Penrose. Elle se présente au Norm's Nest un soir, et une chose en entraîne une autre.

	Red dit : « Nous sommes en train de relier les points, Jack. Ne vous arrêtez pas maintenant.

	Max a déclaré : « Nous savons où vous nous emmenez, mais nous avons besoin de vos nouvelles. »

	Clemmons a sucé le flacon. «C'était un travail de tank. Nous dormions dans un motel à Van Nuys, et je me suis réveillé et j'ai vérifié son sac à main pendant qu'elle dormait. Son véritable pseudo était Gwen Perloff, et si cela vous semble familier, c'est parce qu'elle a été kidnappée lors de ce travail où vous avez déposé ce type sur l'autoroute et l'avez fait crémer. Je suis marié, et devinez quoi ? Des gars de SHIT ont filmé un film infrarouge de moi et de la nana Gwen en train de s'y attaquer. Ensuite, je reçois un appel téléphonique me disant de me retirer de la course au shérif, ce que j'ai certainement fait. Ensuite, Motel Mike se charge de me trouver et de me dire qu'il pourrait demander des informations de temps en temps.

	 Monroe/Enlèvement/Perloff. Les lignes de cas se croisent. Max et Red m'ont fait un clin d'œil.

	J'ai dit : « Est-ce que le travail de décharge est de notoriété publique maintenant ?

	Clemmons a dit : « Oui. Et il devient de plus en plus connu que Miller Leavy veut vous brûler pour cela.

	Max a dit : « Et vous venez de recevoir l'appel du cadavre de Marilyn Monroe ? Vous étiez en route pour une fête du Klan, et l’appel est tombé sur le bureau ?

	Clemmons sourit. "Parfois, on a juste de la chance, et les overdoses des stars de cinéma sont la crème de la crème."

	Rouge a allumé une cigarette. « Croyez-vous honnêtement que les Kennedy ont ordonné de prendre Monroe à priser ? »

	«Non, je l'ai inventé. Mais j'ai retiré cette rumeur sur le chef et Bob Kennedy du milieu policier. Morty Bendish a aimé, alors nous y sommes.

	J'ai dit : « Comment connais-tu Morty ? Est-ce que quelqu’un vous l’a présenté ?

	Clemmons se frotta l'oreille. Je l'ai bien réservé par téléphone. La réverbération persistait.

	«Sid Leffler m'a présenté. C'est le beau-frère de Morty et il a travaillé pour la West LA DB comme un chien. Vous connaissez Sid, n'est-ce pas ? Nous l'appelons « l'auteur » et « le professeur ». Il a écrit un article sensationnel pour le LA Lowdown. Morty dit que c'est un chef-d'œuvre du style docudrame. Sid et son partenaire, JT Meadows, qui est un garçon sympa, mais qui saigne un peu du nez, ont travaillé sur cette corde 459 torsadée, qui a nécessité six travaux au total. Cela a duré un moment, puis s'est arrêté. Sid a tout écrit et Morty a adoré l'article, mais ils n'ont finalement pas attrapé le gars.

	J'ai cligné des yeux. J'ai flashé des prises de Man Camera. J'ai capté l'éblouissement d'une ampoule. Une idée folle s’est formée en un clin d’œil.

	 

	—

	Nous avons fait sortir Jack et fait entrer Morty. Morty a eu peur. L'annuaire téléphonique lui faisait peur.

	«Ça a l'air mauvais pour toi, Morty. Ne fais pas de conneries, n'est-ce pas ? Vous faites face à une batterie d'accusations fédérales. Vous avez envoyé des documents subversifs par courrier américain et vous avez aidé et encouragé Bev Shoftel en violation de six lois sur la diffusion de pornographie criminelle. Vous avez suborné la prostitution et vous êtes confrontés à des conduites obscènes et lascives qui frappent le ying-yang. Tu as juste de la chance que j'aie convaincu les policiers des postes de te placer sous la garde du LAPD.

	 Morty est devenu Oy. Morty s'inquiétait de sa mezouza.

	« Qu’un fervent défenseur de la liberté d’expression arrive à une telle fin. »

	Nous avons jaké dans Sweatbox #3. Un public a groover Morty. Le couloir était plein à craquer. Bill Parker, Daryl Gates et les chapeaux. Ils ont regardé et capté le flux du haut-parleur.

	J'ai glissé ma flasque à Morty. Morty glouglout. J'ai dit : « Le chef et moi ne voulons pas vous voir le prendre en short. Nous vénérons la liberté d’expression autant que vous. Je prépare quelque chose qui pourrait te rapporter un patin. Je suis en train de le finaliser dans ma tête en ce moment.

	Morty a dit : « N'importe quoi, Freddy. Je n'ai rien contre la police de Los Angeles. J’ai adouci toutes ces conneries musulmanes et j’ai fait caca sur ces flics qui ont entraîné ce gamin attardé.

	J'ai allumé une cigarette. « Parlez-moi de Sid Leffler et de ce morceau « Sicko Psycho » qu'il a écrit pour The Lowdown. L’affaire m’intéresse et je pense que je pourrais l’intégrer à l’accord que je prépare.

	Morty a déclaré : « Sid est un génie. C'est le gars le plus intelligent que je connaisse. Il respire le talent. Il a un film en pré-production chez Fox, et il en a écrit chaque mot. Il est instruit et il connaît l'esprit criminel – c'est pourquoi cet article de « Sicko Psycho » est si concis. Il a étudié auprès de ce psy – comment s'appelle-t-il – le gars qui a analysé toutes ces histoires de sexe chez Quentin.

	J'ai dit : « Oh, tu veux dire Paul de River ?
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	(LOS ANGELES, 5H30, MERCREDI 29/08/62)

	Avant l'aube, Wilshire. Feux verts à travers Beverly Hills. Pat m'a dit que l'AG était enfermé chez les Lawford. J'avais prévu de m'immiscer.

	J'étais debout depuis deux jours complets. J'ai succombé au syndrome du cerveau frit et j'ai pris deux Dexedrine. Nous avons libéré Jack Clemmons et Morty Bendish. J'ai blotti Parker et Gates. Une séance de crâne tardive s’ensuit.

	Ils liraient les mises à jour de mon dossier. Des copies mimeo sont allées aux Hats et Ratfuck Bobby. J'ai mis à jour la mésaventure de Bev's Switchboard et j'ai pris la responsabilité de l'échec du raid. J'ai présenté « l'auteur » Sid Leffler et son article « Sicko Psycho » dans le chiffon sale de Morty B.. J'ai exposé mes plans spécifiques pour Morty et mon plan pour créer une grande diversion. Cela annulerait toutes les rumeurs potentielles sur Monroe/Kennedy et assurerait au chef le poste de patron du FBI. Ce plan obligerait l’AG à renoncer à la campagne Get-Otash. Cela étoufferait les projets de Miller Leavy de brûler les Hats et moi pour Richie Danforth.

	Parker applaudit. Gates est devenu Woo-Woo. Parker a dit qu'il s'appuierait sur le BHPD. Nous avons besoin des noms de leurs suspects de serveur de restauration. Gates a fait l'éloge de Morty Bendish. C'est un propagandiste né.

	Parker a souligné Gwen Perloff. Travaille-la . Déployez votre réputation. Elle est mêlée à des stratagèmes à but lucratif. Faites comme vous le souhaitez. Gates a souligné Sid Leffler et son partenaire JT Meadows. Travaillez-les . Soyez un aimant à merde. Ils peuvent jouer un rôle impur.

	J'ai réduit la California Incline et coupé vers le nord sur PCH. J'ai fait demi-tour et me suis garé devant le parking Lawford. Il faisait nuit avant l’aube. Je me suis appuyé sur la sonnette. Le bruit Brrrr a percé la maison. Je me tenais près du judas de la porte. J'ai entendu des bruits de pieds à l'intérieur.

	Eddie Chacõn a ouvert la porte. Il portait un T-shirt « Free Cuba » et un caleçon à carreaux. Il tenait un calibre .45 automatique.

	 Il a dit : « Señor Freddy. Et à pareille heure.

	J'ai dit : « M. Kennedy, maintenant.

	Eddie surgit. J'ai écarté la main de son arme sur le côté. Il fit volte-face et monta rapidement les escaliers. J'ai chronométré l'attente.

	L'AG toussa pour s'annoncer. Il est sorti en plus de six minutes. Bobby, tu n'aurais pas dû.

	Le meilleur flic américain habillé pour moi. Polo/short madras/chaussures de pont. Très Hyannis. Cela a éclipsé mon costume fané. Il s'approcha. Il a roulé un cigare éteint.

	"La cuisine. Vous savez où c'est. Eddie a retiré un support anti-insecte d'un bol de lampe.

	Je l'ai suivi à l'intérieur. Il a attrapé une cafetière sur un réchaud et en a versé deux tasses. Je me suis perché dans le coin petit-déjeuner. Tasses, soucoupes, bec verseur, l'AG m'a servi.

	« Justifiez votre intrusion. Fais le bien. Ne me dis pas que tu es encore venu battre le mari de ma sœur.

	J'ai souri. « Avez-vous lu mes rapports de synthèse les plus récents ? »

	"Oui. Ils ont été convaincants, mais il n'existe aucune preuve tangible prouvant que la mort de Marilyn et l'affaire de l'enlèvement sont tout sauf une coïncidence dans le monde du cinéma. Vous dépeignez Marilyn sous un jour bien documenté et diffamatoire, qui montre qu'elle est toxicomane et psychiquement déficiente. Ce n'est que du bien. Vous la présentez comme une compagne de criminels qui font du trafic de pornographie, ce que j'aime particulièrement. Cela dit, vous ne m'avez pas donné de ligne directrice salutaire, qui servirait à anéantir tout discours public spécieux sur l'implication présumée de Marilyn avec mon frère et moi. De plus, la question de l'exposition du public me préoccupe, surtout en ce qui concerne les personnes dont vous avez cité les noms dans votre résumé. L’exposition publique signifie une enquête publique. Une enquête publique est synonyme de scandale. Deux choses me dérangent ici. Premièrement, en supposant le silence public des personnes que vous nommez dans votre résumé. Deuxièmement, fournir au public une solution alternative factuellement valable pour la mort de Marilyn Monroe, une qui invaliderait les divagations fantastiques de Marilyn sur mon frère et moi, et une qui séduirait et divertirait Joe et Jane American et débarrasserait leurs esprits sales de toute saleté. pensées concernant les frères Kennedy.

	J'ai siroté du café. Grenade sous-marine. Cela a fait monter le sang dans mes veines.

	« J'ai la solution alternative. J'y travaille maintenant. C'est factuellement valable, et je travaille sur une source journalistique pour le publier.

	 Bobby a roulé son cigare. « Vous devez contrôler la divulgation publique de vos suspects désignés et expurger leurs déclarations attribuées. »

	J'ai dit : « Convoquez un grand jury fédéral subrosa. Triez les jurés du Parti démocrate. Assumez à comparaître les personnes clés mentionnées dans mon résumé, promettez-leur l’immunité, laissez-les lire les déclarations préparées et laissez ces déclarations en suspens pour les empêcher d’aller de l’avant. La procédure du grand jury servira de mesure d’extorsion pour garantir leur silence permanent.

	Bobby a allumé son cigare. "Que veux-tu pour toi?"

	« Votre promesse de ne pas me poursuivre, moi ou mes hommes, pour l'opération Hoffa. Votre engagement à empêcher Miller Leavy de tenter de nous convaincre, les Hats et moi, pour le poste à Danforth.

	Bobby a répondu : « Pour le moment, non. »

	J'ai siroté du café. J'ai secoué la tasse et je me suis brûlé les mains.

	«J'ai besoin d'un homme de la justice pour m'aider à mettre un cabinet médical dans un sac noir.»

	Enfoiré de Bobby. Petite merde suffisante. Il a soufflé des ronds de fumée parfaits.

	"Eddie est doué pour ce genre de choses."

	J'ai entendu des pas derrière moi. Un homme s'éclaircit la gorge. Je savais que c'était de la merde. J'ai senti le shampoing Pat's Breck.

	Je me suis retourné. Ils portaient des robes souvenirs de la Maison Blanche. Robert F. Kennedy a brai.

	« Pat, ton petit ami est là. Peter, ne rampe pas et n'explose pas. Le célèbre baiseur de chameaux nous rejoint pour le petit-déjeuner.
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	(LOS ANGELES, 15H00, MERCREDI 29/08/62)

	Babs Payton et Lila Leeds ont sauté en voiture. Ils ont sauté au Stan's Drive-In à Sunset et Highland. C'était une façade. Ils colportaient des conneries aux enfants des lycées d'Hollywood. Ils fournissaient des chenilles nocturnes locales et ratissaient leur vrai pain. Le chef Fritzie a concocté des malts à base de biphétamine. J'en avais envie. J'étais en difficulté au travail et je courais à bout de souffle.

	Petit-déjeuner avec RFK et la bande. C'était trop tendu pour être drôle et virait au dépravé. La plage au PAB. Travail téléphonique avec les Chapeaux. Nous avons photographié les pages du carnet d'adresses des détenus de notre Bev. Miller Leavy nous a obtenu des assignations à comparaître rapidement pour les factures de téléphone des cinq. Plus Gwen Perloff, Paul Mitchell Grenier et Ingrid Irmgard.

	Nous avons scanné les factures. Nous avons recherché des noms spécifiques à Fox dans les colonnes d'appels et des noms généraux à parcourir via R&I. Nous avons frappé Grenier, Perloff et Irmgard en premier. Grenier n'avait pas d'adresse fixe et ne recevait pas de factures de téléphone. Perloff a passé des appels inoffensifs au personnel de Fox B-flick. Aucun appel à des noms n’exigeait une attention particulière. Irmgard a appelé son patron de travail à Mexicali et son petit ami Juan Manuel Salas. Ses appels semblaient inoffensifs. El Manny pourrait être inoffensif. Je devrais l'emmener chez GP et le découvrir.

	Nous avons travaillé. Nous avons sauté les yeux. Nous sommes passés de l’analyse des dossiers à l’analyse des détenus. Nous nous sommes brûlés les yeux. Les détenus ont appelé beaucoup de monde. Aucun nom chaud ne nous a brûlé. Notre consensus jusqu’à présent :

	Les détenus sont des échangistes d'une nouvelle génération. Ils se conforment à des lignes directrices établies et évitent le flou. Cela signifiait ceci :

	D’autres conneries se profilaient.

	Je suis arrivé chez Stan. J'avais appelé à l'avance. Babs et Lila ont vu mon traîneau et ont patiné dessus. Babs a sorti un plateau de portière de voiture. Sur celui-ci : trois malts d'ananas.

	Elle l'a accroché à la porte conducteur. J'ai repoussé le siège. Babs et Lila s'est précipitée. Ils ont laissé tomber leurs patins. Nous nous sommes blottis à trois. J'ai distribué les spécialités du chef Fritzie. Babs dit : « L'chaim ».

	Rendez-vous de bal ou pervathon ? C'est ton appel.

	Nous avons allumé des cigarettes. Nous avons siroté nos malts. J'ai senti ce bon arrière-goût de drogue.

	Lila a dit : « C'est un jeu d'appâts, n'est-ce pas ? Vous n'êtes pas ici parce que vous nous aimez et vous ne pouvez pas vivre sans nous.

	J'ai eu un choc sanguin. Mon cuir chevelu me picota. J'ai été revivifié .

	« Nous assistons à une fête d'échange de femmes, dimanche soir prochain. Babs, tu es mon rendez-vous. Lila, ton rendez-vous est un flic nommé Harry Crowder. Vous en recevez cinq cents chacun. Nous sommes là pour chercher des conneries loufoques, qui pourraient très bien concerner les conneries loufoques de Fox. Je serai probablement reconnu depuis mon soi-disant apogée, ce qui n'est pas grave. Le travail est complexe. Je cherche à appâter quelques enfoirés tordus et voir comment ils réagissent.

	Babs sirota son malt. "D'accord, mais Harry Crowder est un flic, alors à quoi ça sert ?"

	"Il s'agit d'étouffer certaines rumeurs sur Marilyn Monroe, ainsi qu'un angle différent sur cet accord d'enlèvement d'il y a trois semaines."

	Babs a hué. « 'Accord d'enlèvement' ? Toi et les gars de Hat Squad avez épousseté un homme, et un policier de la route que je connais m'a dit que cela vous avait mis la bite à l'essoreuse.

	J'ai gémi. Lila a déclaré : « Il y a un « coup publicitaire » écrit partout sur le kidnapping. Et je connais Gwen Perloff, depuis des lustres. Elle et feu Marilyn travaillaient ensemble à la fin des années 40, lorsque je faisais équipe avec Jeanne Carmen.

	Confluence/convergence. Plus de vies en dernière page se connectent.

	Babs sirota son malt. « Écoutez la voix de l’expérience ici. Je connais les échanges de femmes et les partis clés, et ce sont des propositions strictement lucratives. Il y a toujours un ratio hommes/femmes strict, et de nombreux frais et extras que vous devez payer si vous cherchez à vous balancer. Et il n’y a pas de facteur aléatoire intégré pour pimenter les choses. Les images ont été présélectionnées, pour s'assurer qu'aucun laid ni gros n'entre, et tout l'aspect déposer vos clés dans un bol et rentrer à la maison avec quelqu'un n'est rien d'autre qu'une merde. Les gens se mettent simplement en binôme et personne ne reste coincé sans rendez-vous. Chambres de motel et suites d'hôtel : tout cela est organisé à l'avance, et c'est un autre extra que vous devez payer.

	C’était logique. «Propositions lucratives.» Il a empanné Foxtone Services et Fox sous la contrainte.

	J'ai dit : « Putain de decks. Roddy McDowall m'a éclairé il y a quelques jours. Levez la main si vous connaissez le phénomène.

	Babs leva la main. Lila a déclaré: "Histoire ancienne, mais je me souviens de l'engouement."

	J'y suis allé. Alors ? Lila a déclaré: "Je l'aurais fait, mais je n'en ai jamais eu l'occasion." Babs a déclaré: "Nous aurions dû avoir autant de chance."

	J'ai ri. "La possibilité que Marilyn a posé pour une baise avec le frère de Deedee Grenier, Paul Mitchell."

	Babs frissonna. "Je dirais que c'est à distance."

	Lila a dit : « Non, mais Marilyn a mentionné quelque chose dans ce sens. Nous étions à une soirée pilule il y a quelques mois, et elle a dit qu'elle voulait faire un film pornographique basé sur le "Wrong-Door Raid" – dans lequel, bien sûr, tu étais impliqué, Freddy.

	C'est un robot d'exploration du cuir chevelu. J'ai dit : « Ne vous arrêtez pas là. »

	« Qui s'arrête ? Elle a dit qu'elle voulait que son ex, Timmy Berlin, joue lui-même, pendant qu'elle jouait elle-même. Les pros du porno joueraient Sinatra, DiMaggio, Phil Irwin et vous. Elle voulait qu’une vieille dame avec une expérience cochonne joue le rôle de la vieille dame dont la porte avait été défoncée, et elle voulait tourner le film sur des lieux réels.

	Babs alluma une cigarette. « Putain de decks, fêtes clés. Vous me ramenez.

	J'ai dit : « Ne vous arrêtez pas là. »

	Babs a déclaré : « L'engouement pour les decks a commencé avec ces aspirantes actrices travaillant dans le circuit des call-girls après la guerre. Ces types d'investisseurs venaient et essayaient de déterminer quelles filles avaient une chance de devenir de vraies stars de cinéma. Ils ont payé les aspirantes stars pour qu'elles se produisent dans les platines, avec ces costars de type étalon. Ensuite, ils auraient retardé la distribution des decks, afin que les aspirants aient une chance de devenir de véritables stars.

	Calculé. Pervers. Dans une mesure égale. Des coups de pied chauds en ce moment. Des bénéfices sur toute la ligne.

	Babs a écrasé sa cigarette. «Ensuite, les platines seraient vendues aux enchères dans une sorte de cercle de riches pervers, pour du gros pain. Personne que je connais n'a jamais vu de putain de deck, mais ces rumeurs persistent. J'ai entendu des choses comme Barbara Bates, Joan Camden et Ella Raines dans un deck lezzie. La seule chose qui est sûre, c'est que le plus gros investisseur en terrasses était ce réducteur de tête courbé nommé Shelley Mandel. Je pense qu'il a peut-être inventé les jeux de cartes, et je sais pertinemment qu'il a exploité des concours de beauté, où toutes les filles étaient des aspirantes stars, et il leur a dit que pendant une heure dans une chambre de motel, l'argent qu'elles gagneraient leur permettrait de survivre. le théâtre de Pasadena.

	 

	—

	 Encore de la merde.

	Plus de recoupements. Plus de surabondance de papier. Plus de factures de téléphone et de fiches R&I à étudier et plus de noms à oindre. Nous avons travaillé dans la salle des renseignements. Nous travaillions sur cinq bureaux bondés. Les flics du renseignement ont travaillé autour de nous. Ils nous ont regardés de travers et nous ont jugés. Oh, ces clowns. Ils ont poussé un gars du haut d'une falaise. C'est sur le télétype de conversation policière.

	Nous avons travaillé. Daryl Gates a demandé à sa secrétaire de passer au peigne fin les dossiers Ad Vice et Division Vice. Elle a répertorié une liste de délinquants du crime organisé. Nous avons travaillé à partir de pages photographiées du carnet d'adresses, des factures de téléphone des détenus, des casiers judiciaires et de l'index. Nous avons sauté d'une pile de pages à l'autre et avons numérisé les colonnes. Nous avons traqué des noms, des noms et des noms. Nous avons barré les noms et les avons marqués d'un X. Les chapeaux ont travaillé avec diligence. J'ai travaillé, démêlé et schizzé.

	Le riff de Babs Payton. Shelley Mandel sous toutes ses formes. Colporteur de pénicilline/chien de call-girl/scruté par le BNDD. Il conçoit le « putain de deck ». Il aurait pu contourner Lois. Doc Shelley s'habitue aux concours de beauté et glisse aux filles des caoutchoucs et des pilules. Il se blottit contre les filles du concours et proclame l'évangile du putain de pont. Cela a foutu ma perruque et a menacé d'anéantir mon amour pour Lois. Elle le rencontre, elle lui parle, elle le confronte et provoque sa convoitise.

	Elle était Miss Chicago en 1948. Elle a fait une tournée de concours à Los Angeles Doc Shelley cherchait à corrompre les jeunes femmes. Il aurait bombardé Lois. Il l'aurait touchée. Il l'aurait contaminée et empoisonné son cœur en roue libre. Les actrices en herbe sont sensibles au charme et facilement embobinées. J'ai vu Lois et des étalons bon marché dans des poses de baise. J'étais toujours complètement branché. Je ne pouvais pas frapper Stop et étouffer le cerveau. J'ai vu Lois dans des poses que nous n'avions jamais prises et que nous n'accepterions jamais. Je l'ai vu et je l'ai vu. J'ai essayé de prier pour l'éloigner et j'ai hésité. Je voulais le voir parce que je ne le verrais jamais en vrai. C'était tout homme caméra/éblouissement d'ampoule/clic d'obturateur verisimo. Le cerveau obscène tournait encore et encore.

	Cela a empoisonné mon imagination. Il a dévoré les cellules du cerveau. Je l'ai mis au point mort par la prière et j'ai voulu que mon esprit soit pur et blanc.

	J'ai laissé tomber mon travail de bureau il y a une heure. Les chapeaux sont partis, hein ? Je me suis enfermé dans ma cabine et j'ai appelé Eddie Chacõn. Je lui ai dit d'accélérer les recherches sur le Dr Sheldon Mandel. J'ai parcouru les détails. Eddie a dit qu'il connaissait des agents du BNDD. « Donnez-moi une demi-heure. Je te rappellerai."

	J'ai attendu à mon bureau. La secousse du jus s'est atténuée. J'ai maintenu mon écran cérébral vide. L’effort m’a épuisé et m’a laissé mou. Eddie m'a rappelé. Il a dit qu'il avait des informations. Il m'a dit ceci :

	Doc Shelley était un informateur de longue date du BNDD. Il a dénoncé la prescription excessive de rétrécissements de la tête. Il ne vendait pas de pénicilline au marché noir. Il en a fait don à des groupes sionistes pendant la guerre de 48. C’est également le cas d’autres médecins juifs. Tout comme Mickey Cohen, Neddie Herbert et les frères Aadland. Les gangsters juifs se sont démenés. Le BNDD a enquêté sur Shelley. Ils ont renoncé en 1949. Ils ont succombé aux pressions politiques. Le gang Truman a soutenu l’Israël émergent. Le mot s’est propagé jusqu’au BNDD. Laissez ce type tranquille. Il est à la limite inoffensif. Il donne les médicaments. Le BNDD travaillait au sein du Trésor. Un agent a fait de Shelley son vif d'or. Shelley connaissait Hollywood à faible loyer et le monde souterrain du rétrécissement. Il a dénoncé les psys qui prescrivaient trop, en gros. Il le fait toujours . Il est un ami proche de l'agent. Ils jouent au golf une fois par mois. Shelley vit isolée quelque part. Il est très bizarre. Le Trésor l'aime. Êtes-vous satisfait, Señor Freddy ? Si c'est le cas, laissez ce pendejo tranquille.

	D'accord, mon ami , pour l'instant .

	Je suis retourné au travail. Max Herman a dit : « Hé, le lieutenant revient. »

	Red Stromwall a déclaré : « Il nous surpasse maintenant. Je n'arrive toujours pas à y croire.

	Harry Crowder a déclaré : « Freddy m'a trouvé un rendez-vous pour la fête d'échange de femmes. Lila Leeds. Elle a eu une sorte de carrière au cinéma, et elle est toujours un plat.

	Eddie Benson a déclaré : « Le jury s'est prononcé sur Freddy. S’il nous débarrasse de Miller Leavy, je lui accorderai le statut de véritable flic.

	Le bavardage s’est vaporisé. Les Chapeaux reprennent le travail. J'ai scanné les factures de téléphone et les ai recoupées. Le temps s'est vaporisé. J'ai créé un vide de travail. Cela m'a éloigné de Lois et de ce qu'elle avait fait/aurait pu faire/ne ferait jamais.

	J'ai étouffé les bâillements. J'ai imposé un vœu de non-dopage. Factures de téléphone, fiches R&I, index Vice. J'ai scanné les colonnes et j'ai eu des bupkes. Red a dit : « J'ai un match. Une de nos détenues a appelé un coiffeur à Fox.

	J'ai étouffé d'autres bâillements. Vous avez cinq flics à plein temps. Une journée complète de travail rapporte un match. Cet accord est probablement un échec.

	Le temps s'est revaporisé. Une policière en uniforme a traversé la salle de police. Je l'ai enregistrée sous le nom de Lois et j'ai cligné des yeux. Les colonnes de facture de téléphone et le type de feuille verte sont flous. J'ai fermé les yeux et je suis sorti.

	Max a dit : « J'ai un match. Un détenu a appelé une femme inscrite au fichier. Elle dirigeait un réseau de prostitution de femmes au foyer à Burbank.

	J'ai ouvert les yeux. Harry dit : "Le lieutenant se réveille."

	Une secrétaire s'est approchée. Je me suis levé. Mes jambes ont tenu. Elle m'a passé un épais dossier.

	"Pour vous Monsieur. Il s’agit du dossier de cambriolage du BHPD que le chef a demandé.

	 J'ai libéré de l'espace et vidé le contenu sur mon bureau. Cinq enveloppes à rabat/cinq 459/une chaîne du début des années 1962/cinq berceaux au nord du coucher du soleil, de luxe. Les enveloppes portaient une date et une adresse. Le contenu était répertorié ci-dessous :

	Rapports sur les lieux du crime/déclarations des victimes/inventaires d'objets volés/rapports d'enquête.

	J'ai étendu le dossier et j'ai cherché des feuilles volantes. Une enveloppe est tombée.

	Il était scellé par un fermoir. Il était marqué à la main : « Les serveurs du traiteur interrogés et libérés. »

	Les Chapeaux ooh et aahed. J'ai soulevé l'enveloppe. C'était comme une pile de photos. Je l'ai jeté sur mon bureau.

	C'étaient des photographies. Il s'agissait de photos d'identité de six x huit, toutes en noir et blanc. Les sujets couraient vers un type. Ils suintaient d'acteurs sans pot dans lequel pisser. Ils allaient de vingt-trois à trente-cinq ans. Ils respiraient l'insolvabilité et la rage et je serai une star de cinéma mardi prochain. Il y avait quatorze photos en tout. Les Chapeaux se sont approchés de mon bureau et les ont scannés, de gauche à droite. J'ai chaluté à leur vitesse. Max a tapoté la photo n°14. Nous avons tous les cinq eu le souffle coupé.

	Nous connaissions ce type. Il n'est pas répertorié comme « Rick Dawes » ou « Richard Danforth ». Il est répertorié sous le nom de « Ronald Dewhurst ». Nous connaissions ce type. Nous avons tué ce type. Ce type nous a mis dans un monde de merde.

	Max a déclaré: "Gwen Perloff l'appelait pour le chercher, des mois avant le kidnapping."

	Red a répondu : « Ouais, elle a appelé Peter Lawford.

	Eddie a déclaré: "Cela fait du kidnapping une affaire de fumisterie."

	Je me suis signé. J'ai vu Dewhurst/Dawes/Danforth naviguer hors de cette falaise.

	 

	—

	Nous avons contourné la salade froide au vin blanc et au homard. Lois m'a vu étendu et faible sur mes pieds. Nous avons fait sauter le swing et la musique des boîtes de nuit à travers le Wilshire. Nous sommes allés dans la chambre et avons éteint les lumières.

	Nous nous sommes déshabillés dans le noir. Lois tira grand les rideaux. La radio a annoncé qu'il pleuvait vers 22h00. Je me suis écrasé sur le lit. J'ai coincé mon visage dans les draps. Lois s'est allongée sur mon dos. Elle a jeté tout son poids sur moi. Elle m'a poussé, m'a ouvert et m'a fait respirer par à-coups.

	Ses genoux me rattrapèrent le dos. Ça faisait du bien. J'ai aspiré de l'air et j'ai fait sortir des mots. J'ai sorti Shelley Mandel/les filles du concours/les photos sales. Clic d’obturateur/éblouissement de l’ampoule résultant. J'ai vu les photos/Lois et les étalons bon marché/ des jeux de cinquante-deux cartes. Lois m'a tiré vers le haut et m'a allongé sur le côté. Elle a fermé nos yeux et m'a giflé. Elle a dit : « Je ne ferais pas ça. »

	Elle m'a giflé. Elle a dit : « Personne ne pourrait m’obliger à faire ça. » Elle m'a giflé. Elle a dit : « Je ne ferais pas quelque chose d’aussi laid. » Elle m'a giflé. Elle a déclaré : « Je ne ferais jamais quelque chose d’aussi honteux et ne blesserais pas les gens que j’aime. »

	Elle m'a ensanglanté le visage et l'a essuyé avec un oreiller. Elle a mis un drap enroulé sous ma tête et m'a fait respirer profondément. La pièce tourbillonna. J'ai senti mon sang et son Chanel n°5. Elle m'a giflé très fort. Elle a dit : « Je savais que j'aimerais un jour quelqu'un comme toi. C'est pourquoi je ne l'ai pas fait. J’avais toutes les chances de le faire, mais j’ai envoyé des prières et je suis parti.
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	(LOS ANGELES, 10H30, JEUDI 30/08/62)

	Aimant de merde.

	C'est votre pose définitive. Reprenez-le maintenant. Vous avez un public exclusivement policier. Bill Parker vous sanctionne. Va chercher, Freddy, va chercher.

	Lois m'a frappé hier soir. Ses marques ressemblaient à des brûlures de rasoir. Elle a giflé. Pat a utilisé ses poings. Elle a laissé cette pierre taillée pour le mariage. Mes deux femmes m'ont marqué. Cela a amélioré mon panache d’aimant à merde.

	Gare de Los Angeles Ouest. Santa Monica et Purdue. Je me suis garé de l'autre côté de la rue et j'ai serré ma perruque. Le dossier BHPD a provoqué des répliques. Cela a permis de défendre les intérêts de Danforth/Dawes/Dewhurst en tant qu'un seul homme. Monroe le connaissait, Perloff le connaissait, c'était probablement un homme de 459 ans. J'ai effectué de nombreuses vérifications de dossiers. Requêtes R&I/FBI/NCIC/cinquante États. Tous leurs Ronald Dewhurst étaient vieux, gros, de couleur, emprisonnés ou morts.

	Daryl Gates a dit aux Hats de travailler selon l'angle Dewhurst/459. Cela signifiait étude de dossier et appels téléphoniques. Nat Denkins et Phil Irwin étaient Deedee Grenier en queue de grenouille. Le grand frère Paul Mitchell a voyagé sous terre. Une surveillance de Deedee pourrait le débusquer. J'ai appelé la California Adult Authority il y a une heure. J'ai parlé à l'ancien agent de libération conditionnelle de Juan Manuel Salas. Il m'a fait un rapport élogieux. El Manny est allé tout droit. C'est la vérité. Il a suivi un cours de réparation de téléviseurs pendant son rebond à Chino et a effectué un travail de suivi à Cal State LA. Son échec lors d'une effraction en 1957 ? Humbug depuis la porte. Le DA a refusé de déposer. El Manny était un poids welter en toile, mais, mec, peut-il réparer les téléviseurs !!!

	J'ai téléporté la fenêtre de la salle de brigade à l'étage. Sid Leffler et JT Meadows ont traversé mon cadre. J'ai lu leurs dossiers personnels hier. Bill Parker et Daryl Gates les ont fait mémoriser. Je suis ici pour pirater leur enquête « Sicko Psycho ». Je suis ici pour réviser les faits pour les adapter à Monroe/ Enlèvement et écrasement des rumeurs Monroe/Kennedy. « Merde d'aimant, Freddy. Vous vivez pour offenser. Daryl Gates ne parle pas avec la langue fourchue.

	J'ai attrapé ma mallette et j'ai verrouillé la voiture. C'était chaud. Les portes de la gare étaient largement écartées. Je suis entré, audacieux et méchant . Les policiers du bureau se moquaient et buvaient des boissons gazeuses. Ils m'ont fait. Oh , merde, c'est Freddy O.

	Ils m'ont vu, ils m'ont reniflé. Est- il toujours là ? Ouais, c'est Freddy. Son chameau est garé en double file dehors.

	Je suis monté à l'étage. La baie d'escouade comprenait des bureaux pour les partenaires et une cabine de commandant. J'ai tagué quatorze hommes. Cela fait sept équipes de déploiement. J'ai reniflé une épaisse fumée de cigarette et j'ai entendu le claquement d'une machine à écrire.

	Les globes oculaires se sont dirigés vers moi. Hé, n'est-ce pas ? Ouais c'est ça. C'est quoi cette mallette ? J'ai entendu dire qu'il était accrédité. Cette affaire de kidnapping, tu te souviens ? Il a marché sur sa bite là-bas.

	Leffler et Meadows étaient assis contre le mur du fond. Je me suis dirigé vers moi et j'ai traîné une chaise égarée. Il a cogné sur le plancher et a fait monter un vacarme. Les regards sales m'ont percé.

	J'ai calé la chaise contre un poteau mural. J'ai affronté Leffler de front. Il portait des lunettes d'aviateur. Il portait un costume bon marché à fines rayures et des bottes fruitées avec des élastiques sur les côtés. Meadows vibra après coup. Il était grand et trop beau. Il portait un blazer hopsack et un pantalon gris. Il a travaillé dans les pièges à vices du parc Will Rogers et a piégé en gros les klaxons de l'entrejambe. Son dossier personnel brillait.

	J'ai flashé mes informations d'identification. Leffler et Meadows se regardèrent longuement. Meadows est allé. Qu'est-ce que c'est ? Leffler roula des yeux. Il le savait à cause du harcèlement. J'ai lentement téléporté la pièce. Aucune machine à écrire ne claquait. Tous les yeux sont rivés sur moi. Mon représentant merdique précède.

	Je me tournai vers Leffler. Je suis devenu stentorien. J'ai présenté toute la pièce, haut et fort.

	« La Division du renseignement prend le commandement de votre enquête « Sicko Psycho ». Cela vient directement du chef Parker. Le commandant est le lieutenant Daryl Gates. Je suis le chef de file sur le terrain. L'agent de liaison du bureau du procureur est Miller Leavy. La Hat Squad travaillera avec moi. Vous et l'officier Meadows venez d'être licenciés, mais je vais vous faire un travail de clown, pour que vous puissiez sauver la face auprès de tous vos collègues qui savent maintenant que j'ai vos couilles dans ma poche. Je n'aurai pas besoin d'interroger l'agent Meadows. Il est propre à mon avis. Mais, Leffler, vous êtes à la limite du sommaire. Vous avez des liens douteux avec Morty Bendish, des journalistes illégaux et des flics cinglés comme Jack Clemmons. Cet article que vous avez écrit pour le LA Lowdown viole quatorze codes postaux fédéraux selon le passage illégal de courrier non recommandé, et le service d'inspection postale monte un dossier contre vous et Bendish. Nous avons également le sujet de vos missions d'officier Sid dans les lycées de cette division. Je me demande si ce n'est qu'un écran de fumée pour vous permettre d'exercer votre penchant pour les mineurs. Je t'ai personnellement observé en train de faire boire de l'alcool à un groupe de filles Pali au Sip 'n' Surf.

	Leffler trembla. Il a transpiré. Ses lunettes glissèrent sur son nez. Il les repoussa. Meadows se leva. J'ai attrapé sa ceinture et je l'ai tiré vers le bas. J'ai scanné la pièce, j'étais propriétaire de la pièce, tous les yeux étaient rivés sur moi.

	J'ai dit : « Lève-toi. »

	Leffler se leva. Il s'est mis à bouger avec ses lunettes.

	J'ai dit : « Marchez jusqu'au couloir principal, tournez à droite, entrez dans la deuxième salle d'interrogatoire sur le côté gauche.

	Leffler s'exécuta. Il attrapa le dossier des chaises pour se stabiliser. Il marchait sur des pieds de pigeon. Il gardait la tête baissée et alignée sur le sol. Il a coupé à droite et a failli tomber. Je me suis avancé devant lui et j'ai ouvert la porte.

	Il entra. La boîte était pré-équipée. Table boulonnée/deux chaises boulonnées. Mur miroir sans tain. Annuaire téléphonique sur la table. Branchement du son complet. Alimentation extérieure-couloir.

	J'ai étendu Leffler contre le mur. Je l'ai fouillé. J'ai retiré son étui .38 et l'ai posé sur la table. J'ai sorti son portefeuille et je l'ai fouillé. Je l'ai redressé et je l'ai poussé sur une chaise.

	Je me suis assis en face de lui. Il a dit : « Vous m'avez ruiné. »

	J'ai allumé une cigarette. « Tu es sale. Le chef le pense, le lieutenant Gates le pense, je le pense.

	Leffler a écarté ma fumée. «Voici ce que je pense. Je pense que c'est une sorte d'accord de rachat que vous avez conclu. J'ai fait partie de ce raid PD-Justice sur vos messages d'écoute. Vous travailliez sur des bugs dans la maison de Marilyn Monroe et chez Lawford. Un flic de la justice m'a dit que les descentes étaient strictement superficielles. Les palissades et Brentwood. L'obtenir? La maison Monroe est juste là. Le "Sicko Psycho" a retiré son travail pas si loin à l'ouest de là. Parker a peur que l'affaire du kidnapping et le numéro que vous et les Hats avez obtenu avec ce type de Danforth se répandent en éclats, et il cherche à acheter une bonne presse au ministère, car le ministère a certainement besoin de bonnes relations publiques.

	J'ai applaudi. J'ai glissé ma flasque sur la table. Leffler a pris deux pops.

	«Mon Hoffa op. Jusqu’où est-il soufflé ?

	 « Ce ne sont que des ragots policiers. Ce n'est pas dans le monde des carrés.

	« Qui a parlé de l'opération Hoffa ? Ce flic de la Justice et qui d’autre ?

	Leffler a dit : « Jack Clemmons ».

	J'ai fait le signe de la branlette. « Qui est avec vous et Morty B. dans votre petite aventure de brochure ? »

	Leffler est devenu harumph. « Clemmons est complètement fou. Je suis un écrivain sérieux et un étudiant en psychologie humaine, qui se trouve également être un ancien policier. Je suis le type intellectuel de Morty, et Clemmons s'adresse aux lecteurs modestes de Morty.

	J'ai soufflé des ronds de fumée. "Vous ne fraternisez pas avec Clemmons ou avec un ancien policier de la route nommé Norm Krause, qui possède un bar de plongée nommé Norm's Nest ?"

	Leffler est devenu harumph. "Non. Certainement pas."

	J'ai dit : « D'accord, vous avez travaillé comme briseur de grève chez Fox, au début des années 30. Fox m'intéresse, alors je vais vous faire un compliment avant d'aller plus loin. Vous n'étiez pas loin quand vous avez qualifié Monroe et le kidnapping d'accord de rachat. Cela dit, permettez-moi de vous lancer quelques noms associés à Fox.

	Leffler eut un sourire narquois et aspira le jus du flacon. Il devient arrogant. Il ordonne une répression.

	J'ai dit : « Gwen Perloff. L'avez-vous déjà rencontrée ?

	"Non, mais je sais qu'elle a été la victime de ce kidnapping que vous et les Chapeaux avez tellement bâclé."

	«Paul Mitchell Grenier?»

	"Non. Je n'ai jamais entendu parler de lui.

	"Del Kinney, Jr.?"

	"Tout le monde dans les forces de l'ordre de Los Angeles connaît Del. Je ne le connais pas de Fox, mais je le connaissais du shérif et d'ABC."

	J'ai dit : « Albie Aadland ?

	Leffler a déclaré : « Eh bien, c'est un Aadland. Je suis un enfant juif de Los Angeles, et nous tous, terriens, connaissons les Aadlands, et nous avons tous le bon sens d'en avoir peur, et je n'ai pas honte d'admettre que j'ai bénéficié de leurs largesses, à l'époque. J’étais un enfant, je débutais.

	J'ai tapoté sur la table. "Explique cela."

	Leffler haussa les épaules. « Qu'est-ce qu'il y a à expliquer ? Hersh, Ira, Meyer – ils prêtaient de l'argent aux familles juives en difficulté, et ils engageaient des enfants pour faire des courses et provoquer de petits tsuris. J’ai lancé quelques boules puantes et cassé quelques vitres pour elles, puis j’ai obtenu un travail d’adulte plus approprié.

	 J'ai dit: "Comme?"

	Leffler rougit. J'ai touché un nerf. Les Aadlands ont secoué sa cage.

	« Eh bien, nous sommes dans les années 30 et 40, avant et après la guerre. Ce n'est pas que j'en sois fier, mais les frères ont fait tourner une série de putains de pads. Vous connaissez le concept. Joints de tôles chaudes, piqûres de péché. Il y a des émissions de sexe, des films pornographiques, des produits pharmaceutiques illégaux, des fraternisations interraciales, des jam sessions, tout ce truc d'avant-garde. Tout allait bien, je suppose. Du moins selon les normes en vigueur à l’époque. La dépression, la guerre : les gens avaient besoin de se détendre. Vous aviez des petits endroits tranquilles dans des petits quartiers tranquilles, et une clientèle aisée. J'ai travaillé dans ces endroits comme portier et en quelque sorte comme agent de sécurité. Vous avez lu mon dossier personnel, n'est-ce pas ? J'ai raconté tout cela lors de mon entretien de fond. C'était la dépression et la guerre. Les flics en arrière-plan ont fait des concessions.

	Oui et non. Leffler a été embauché en 1942. C'était un employé de guerre temporaire. Les normes d'embauche de guerre étaient faibles. Il est devenu titulaire en 1947. Son bilan en matière d'embauche de guerre était bon. Ses antécédents n'ont pas été revérifiés .

	J'ai dit : « Revenons à Albie Aadland. »

	Leffler a dit : « Pourquoi ? Il était beaucoup plus jeune que Hersh, Meyer et Ira. Il était sous les pieds lorsque j’ai brisé des piquets de grève à Fox, ce qui est probablement la seule fois où je l’ai vu.

	J'ai cogité. Leffler a sucé le jus du flacon. Il a gazé lors des questions et réponses. Il a suivi le courant.

	« Fox, aujourd'hui. Un sentiment général de panique. Cléopâtre se dirige vers la merde. Des complots criminels surgissent. Dope, obligations au porteur, vice merde. Vous êtes un vieux gars de Fox. Qu’as-tu entendu ?

	Leffler tambourinait sur la table. « C'est de notoriété publique que Cléopâtre . Pour le reste, j’ai entendu des conneries.

	J'ai tambouriné sur la table. Je l'ai regardé comme mort. Il était courbé. Il avait envie de choses jeunes. Il savait que j'avais son numéro.

	« D'accord, je commence à comprendre maintenant. Monroe prenait sa dernière photo chez Fox. La fille kidnappée travaillait chez Fox, donc d'une manière ou d'une autre, c'est le point central de votre accord de rachat.

	J'ai fait tournoyer mon cendrier. Trois circuits complets. Les nerfs de Leffler se tendirent.

	« Tu es un jambon. Vous êtes un cinéphile. Vous avez fait un travail supplémentaire, vous avez rencontré des gens et établi des liens. Vous avez le virus de l'écriture, vous avez écrit des articles dans des magazines policiers sous un pseudonyme, vous avez un master, vous avez suivi certains cours de Paul de River, vous êtes entré au LAPD comme agent de guerre en 1942, et un habitué de '47. Est-ce à peu près vrai ? »

	Leffler ricana. "Hé, cet homme sait lire un dossier personnel."

	J'ai dit : « Ne prends pas ce ton avec moi. Je te botterai la gueule la prochaine fois.

	Leffler leva les mains. D'accord, d'accord, d'accord.

	« Avez-vous eu une relation personnelle étroite avec Doc de River ?

	"Non, ce vieux con ne m'a accordé aucune attention personnelle."

	Je soupirai moqueusement. «Tu es un chat talentueux, Sid. J'ai une source sur Twist Party Stakeout, et j'ai entendu dire que vous aviez écrit le scénario. Je me demande si vous avez exploité votre mission d'« Officier Sid » et recruté les filles mineures qui apparaîtront nues dans les scènes de danse.

	Leffler a déclaré : « Oui, je les ai recrutés. Et ils ne sont sous-estimés par aucune norme éclairée.

	Je me suis cassé les jointures. L'annuaire téléphonique vibrait. J'ai emballé des coups de poing américains et de la sève de castor.

	« Ne donnez jamais d’alcool aux filles mineures. Je suis prêt à vous accuser d'avoir contribué et à vous mettre dans le réservoir de fruits de Mira Loma.

	Le Sidster éclata de rire. « Qui est votre source sur ma photo ? Dis-le-moi, ainsi je saurai qui éviter.

	J'ai dit : « Lois Nettleton ».

	Leffler rit. « Cette actrice de Method goutte à goutte ? J'espère que tu ne la piques pas, parce que... »

	J'y suis allé avec l'annuaire téléphonique. J'ai tiré une balle dans la tête avec une arme de poing. Il a arraché les boulons des pieds du sol. La chaise est tombée. Leffler a heurté le mur face la première.
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	39

	(LOS ANGELES, 9H00, VENDREDI 31/08/62)

	Le PD gardait une suite chez l'Ambassadeur. Deux chambres/salon/bureau/kitchenette. Il abritait des juristes de l’extérieur de la ville et des gros joueurs. Des flics de haut rang divertissaient des copines illicites. Les conclaves Boozefest duraient vingt-quatre heures.

	Parker, Gates et moi avons monopolisé le bureau. Un serveur du room service a préparé un buffet somptueux. Nous avons mangé des œufs, fumé du lox et avalé du café. Les chapeaux monopolisaient le salon. Ils gardaient Morty Bendish.

	Le bureau était refroidi par air. Une porte coulissante assurait l'intimité. Nous nous sommes assis dans des fauteuils à oreilles assortis. Parker s'en est pris à l'avocat.

	Monroe, le kidnapping et la série « Sicko Psycho » forment un triumvirat. Fox est un « point de convergence présumé ». Il craint le « degré de preuve obtenu grâce à la surveillance illégale » et « le degré auquel ces trois emplois sont entièrement des suppositions et des spéculations ».

	Gates a déclaré : « Le dossier « Sicko Psycho » comprend six grandes boîtes. Je l'ai trimballé chez Intel tard hier soir. Leffler et Meadows tenaient des rapports assidus, et ils mettaient tous les points sur les i et les traversaient sur les t . Leffler est sale, d'accord, je le crois – Freddy l'a souligné dans le rapport qu'il a déposé hier. Mais Sid est un travailleur – et Meadows est un venu. Il est diplômé en droit, il est inscrit au barreau de Californie et il a un avenir chez nous. L'important est que le dossier soit rempli de saletés que Morty peut utiliser dans sa série.

	Parker a déclaré : « Le Mirror est un chiffon sale. Nous demanderons à Morty de s'en charger. Surtout en ce qui concerne Monroe. Morty la traînera dans la boue comme s'il n'y avait pas de lendemain.

	J'ai dit : « J'ai parlé à Bob Kennedy. Il est au courant du « Sicko Psycho » et il connaît le plan global. Voici une bonne piste qui pourrait permettre à Monroe de remporter les six premiers cambriolages. Leffler et Meadows j'ai soumis toutes les lettres que le psychopathe avait laissées sur les six premières scènes de crime, et j'ai soumis un morceau de papier de la lettre que j'ai trouvée chez Monroe. Ray a qualifié le papier et les lettres des sept échantillons de « visiblement archaïques ». Si nous le poussons, nous pourrions obtenir une correspondance confirmée entre les preuves du papier, de la colle et des magazines découpés utilisés par Shitbird. En plus de cela, j'ai congelé un sperme provenant des photos de charbon que j'ai trouvées cette nuit-là. Je l'ai soumis à Ray, et Leffler et Meadows ont soumis tous leurs échantillons de sperme.

	Parker a enrichi son café. Le vieux Overholt. C'est le petit-déjeuner des champions.

	« Nous devons licencier Fox. Cette approche est totalement intenable. Cela repose uniquement sur nos hypothèses non démontrables selon lesquelles cet endroit est une source d'activités criminelles – alors que tout ce que nous avons, ce sont des conneries de fête et de courrier, dont la plupart dérivent d'infractions postales fédérales.

	Gates sirota du café. « Le plan du grand jury de Freddy est gagnant. Cela nous permet de présenter des témoignages sous pli scellé avec l'assurance que ceux-ci n'entraîneront pas d'accusations et que les coupables qui témoigneront bénéficieront de l'immunité, mais resteront inculpés par la municipalité s'ils rompaient le silence sur nos affaires, notamment celle du kidnapping. Cela pourrait également servir à anéantir tout projet que Miller Leavy pourrait faire pour brûler Freddy et les Chapeaux pour le travail à Danforth.

	Parker alluma une cigarette. « Danforth, Dawes, Dewhurst. Qui est ce gars? Il est 100% clean, dans tout le pays. Passons en revue ces dossiers de cambriolage du BHPD. Il doit y avoir de la terre que nous pouvons retirer.

	J'ai dit : « La série de Morty fournira à votre lecteur abrutissant de base une solution à la manière de Monroe qui engloutira toutes les rumeurs Monroe/Kennedy qui pourraient faire surface. Et cela servira à convaincre Bobby K. de ne pas porter plainte contre moi et mes garçons. Mais nous devons identifier de manière concluante les ravisseurs, les faire éclater et les convaincre de témoigner, pour une valse assurée sur tous les enlèvements et les accusations associées. Jusqu'à présent, je suis assez certain que Gwen Perloff et peut-être Paul Mitchell Grenier étaient dans le coup, mais tout cela n'est que instinct et aucune preuve.

	Gates rit. « Perloff, Grenier, un mâle inconnu de race blanche, un probable mâle latin. Peut-être qu’ils résisteront à leur arrestation – et Freddy et les Chapeaux devront leur porter un toast.

	Parker fit tournoyer son verre. « Demandez aux garçons d'amener Morty. Je dois arriver en ville. »

	Gates se leva et fit coulisser la porte en grand. Les Chapeaux ont fait entrer Morty B.. J'ai sorti une chaise. Red Stromwall l'a fait asseoir.

	Parker a déclaré : « Le « Sicko Psycho » sera désormais connu sous le nom de « Sex Creep ». Vous rédigerez une série sensationnelle, en plusieurs parties et en cours sur le Sex Fluep in the Mirror-News. Nous vous partagerons les informations et vous les déployerez selon nos spécifications exactes. Le lieutenant Otash et la Hat Squad reprennent l'enquête sur les six premiers cambriolages du Sex Creep dans l'ouest de Los Angeles. Votre beau-frère, l'officier Leffler, et son partenaire, l'officier Meadows, sont désormais absents. Encore une fois, nous vous dirons quoi écrire. En contrepartie de vos efforts, toutes les accusations de fraude postale fédérales et municipales déposées contre vous seront abandonnées.

	Morty se leva. Il a fait un petit clic de talon/ Jawohl, mein Führer number. Cela a suscité de grands rires.

	"Je vais le faire. Mais où va ma série ? Quelle est la punchline du furkakte ?

	J'ai dit : « Ne sois pas stupide, Morty. Le Sex Creep a assassiné Marilyn Monroe.

	 

	—

	Séance crâne. Les Chapeaux et moi. Nous avons prévu une lecture détaillée.

	Nous avons des résumés d'événements, des fiches de laboratoire, des vérifications de dossiers et des fiches d'interrogatoire sur le terrain. Nous avons des rapports d'entretiens sur le terrain. Leffler et Meadows ont travaillé la corde. Ce n’étaient pas des flics du bureau des cambriolages. C'étaient des détectives de nuit chargés des détectives des voitures criminelles. Les plaignants ont appelé la station West LA. Les policiers de la patrouille sont intervenus. Leffler et Meadows ont été dépêchés, pro forma. Ils ont visionné les scènes de crime, chaudes et fraîches. Ils ont pris de nombreuses notes. Ils ont conservé un dossier photo des lieux du crime.

	J'ai refait mon box. J'ai démonté mes tableaux en liège «Monroe» et «Kidnap» et j'ai collé à leur place une carte murale recouverte d'une gaine en plastique. La carte couvrait la partie nord de l’ouest de Los Angeles. Il couvrait Brentwood, Mandeville Canyon, les montagnes de Santa Monica et Pacific Palisades. Je l'ai marqué au crayon gras : « Sex Creep 459 locations ».

	Les chapeaux sont apparus. J'ai poussé mon bureau dans un coin et nous avons acheté une salle pour nous asseoir. Ils ont apporté des chaises à dossier droit. J'ai distribué des crayons gras et des copies polycopiées des six rapports d'incident.

	Nous avons formé un cercle de chaises. Max et Red ont distribué du café et des cendriers. Nous nous sommes mis au travail.

	459 #1 : 18/11/61. (DR #63882, 1 sur 6). 13821 Corsica Drive, Pacific Palisades. Plaignante : Marcia Maria Davenport/WFA/DOB 6/12/19. Divorcé deux fois, vit seul. Vit de fonds en fiducie. Appel du plaignant au poste : 21 h 49. Le suspect a poussé la fenêtre à moitié fissurée et est entré dans la maison. Aucun objet volé. Le suspect a jeté des tiroirs de lingerie, renversé des meubles et dispersé des somnifères barbituriques provenant de médicaments. armoire sur tapis de salle de bain. Le suspect s'est masturbé et a éjaculé sur des objets du tiroir à lingerie. (Échantillon de sperme au laboratoire). Le suspect a laissé une note composée de lettres de magazine découpées/collées dans un tiroir à lingerie. Les lettres des magazines et les supports papier semblent être considérablement datés. La note dit : « Je vous ai vu faire une randonnée au parc Will Rogers. Vous souvenez-vous du moment où vous avez retiré votre chemisier pour vous gratter le dos ? Je fais."

	J'ai vérifié la carte. J'ai marqué l'adresse d'un X. Géographie locale. Corsica Drive jouxte le Riviera Country Club. Will Rogers Park se trouve à 1,6 km au nord-ouest.

	459 #2 : 04/12/61. (DR #63882, 2 sur 6). 12242, rue Marlboro, Pacific Palisades. Plaignante : Leona Jenks Hagedohm/WFA/DOB 16/04/28. Une fois divorcé, vit seul. Professeur de mathématiques à l'école secondaire Paul Revere. Appel du plaignant au commissariat : 23 h 18. Le suspect a été atteint par la trappe d'accès aux animaux et par la porte de la cuisine décrochée. Aucun objet volé. Le suspect a jeté des tiroirs de lingerie, des meubles dans la cheminée, a lacéré le matelas de la chambre d'amis, s'est masturbé et a éjaculé sur des photographies de la plaignante dans l'annuaire du lycée de Santa Monica de 1946 de la plaignante. (Échantillon de sperme au laboratoire). Le suspect a laissé une note composée de lettres de magazine découpées/collées dans un tiroir à lingerie. Les lettres des magazines et les supports papier semblent être considérablement datés. La note dit : « J'aime votre façon de travailler avec les enfants de Paul Revere. Es-tu trop frigide pour avoir tes propres enfants ?

	J'ai vérifié la carte. J'ai marqué l'adresse d'un X. Le Sex Creep se dirige vers l'ouest. Il est toujours au sud de Sunset. Marlboro Street se trouve à deux pâtés de maisons au sud de Paul Revere. Le Sex Creep a aperçu la victime n°2 alors qu'elle se rendait au travail.

	459 #3 : 16/12/61. (DR #63882, 3 sur 6). 1545, promenade Monaco, Pacific Palisades. Plaignante : Wanda Jean D'Allesio/WFA/DOB 1/9/30. Divorcé deux fois, vit seul. Bénéficiaire d'une pension alimentaire. Appel du plaignant au poste : 22 h 04. Le suspect a sauté par la fenêtre relevée et est entré dans la maison. Aucun objet volé. Le suspect a jeté des tiroirs à lingerie, renversé des meubles, jeté et brûlé des albums photos de famille dans la cheminée du salon, jeté des pilules de barbituriques dans les toilettes de la salle de bain principale, s'est masturbé et a éjaculé sur une photo de la plaignante et de son premier mari en maillot de bain. (Échantillon de sperme au laboratoire). Le suspect a laissé une note composée de lettres de magazine découpées/collées dans un tiroir à lingerie. Les lettres des magazines et les supports papier semblent être considérablement datés. La note dit : « Deux maris, ce n’est rien. Carole Landis en avait quatre et elle est morte plus jeune que toi, même si je te tue demain.

	J'ai vérifié la carte. J'ai marqué l'adresse d'un X. Le fluage sexuel remontant vers le nord-ouest. Il s'aggrave. Il devient de plus en plus agité et violent. La référence à Carole Landis l'a décroché. Le Sex Creep a rampé sur le coussinet de Monroe. Monaco Drive se trouve à 800 mètres du pad Landis sur Capri Drive.

	459 #4 : 19/01/62. (DR #63882, 4 sur 6). 10116, voie Mandeville, Brentwood. Plaignant : Arden Jane Brownleigh/WFA/DOB 21/05/32. Une fois divorcé, vit seul. Bénéficiaire d'une pension alimentaire. Appel du plaignant au poste : 23 h 31. Le suspect a crocheté la serrure du porche de service arrière et est entré dans la maison. Aucun objet volé. Le suspect a jeté des tiroirs à lingerie, des appareils électroménagers débranchés et renversés, des photos de mariage sous verre brisées de la plaignante et de son ex-mari, leur a enfoncé des épingles au visage et a cloué la photo sans cadre au mur du salon. Le suspect s'est masturbé et a éjaculé dans un tiroir à lingerie. (Échantillon de sperme au laboratoire). Le suspect a laissé une note composée de lettres de magazine découpées/collées. Les lettres des magazines et les supports papier semblent être considérablement datés. La note dit : « Vous pensez que vous lui ressemblez. Vous vous façonnez selon elle. Vous n'êtes pas près.

	J'ai vérifié la carte. J'ai marqué l'adresse d'un X. Le Creep se dirige vers l'est. Il est à Brentwood maintenant. Il se dirige vers la Cinquième Helena Drive. J'ai vérifié la photo d'archive d'Arden Jane Brownleigh. Elle a ce look blond insipide/Monroe.

	459 #5 : 29/02/62. (DR #63882, 5 sur 6). 10110, rue Highwood, Brentwood. Plaignant : Lorraine (NMI) Smith/WFA/DOB 10/25/27. Divorcé deux fois, vit seul. Bénéficiaire d'une pension alimentaire. Appel du plaignant au poste : 21 h 29. Le suspect a utilisé un coupe-verre et est entré par la fenêtre de la chambre. Aucun objet volé. Le suspect a vidé le tiroir à lingerie et a formé un tableau composé de serviettes de bain détrempées, de mégots de cigarettes jetés et de pages arrachées du carnet d'adresses de la plaignante éparpillées sur des étagères aléatoires. Le suspect s'est masturbé et a éjaculé dans un tiroir à lingerie. (Échantillon de sperme au laboratoire). Note de gauche composée de lettres de magazine découpées/collées dans un tiroir à lingerie. Les lettres des magazines et les supports papier semblent être considérablement datés. La note dit : « Vous êtes comme Cap Canaveral. Tu es ma rampe de lancement vers de plus grandes choses.

	J'ai vérifié la carte. J'ai marqué l'adresse d'un X. Le Creep se rapproche. Nous sommes le 29/02/62. Je le sens .

	Il a déjà rôdé dans la maison Monroe. Elle devrait emménager d'ici deux semaines. Les métiers l'ont signalé. Il a été dans ses précédents berceaux. Il sait à quel point elle cultive la paresse et le désarroi. Il s'attend à la paresse et au désarroi de la Cinquième Helena Drive. Le creepoïde Creep est à la chasse...

	459 #6 : 12/03/62. (DR #63882, 6 sur 6). 2802, quatrième promenade Anita, Brentwood. Plaignante : Dorothy Dilys Trent/WFA/DOB 21/07/33. Une fois divorcé, vit seul. Registraire au Lycée Universitaire. Appel du plaignant au poste : 00h41, 13/03/62. Le suspect a donné un coup de pied dans la fenêtre de la chambre. Aucun objet volé. Le suspect a vidé le tiroir à lingerie et a formé un tableau composé de serviettes détrempées, de mégots de cigarettes jetés, de pages déchirées du carnet d'adresses de la plaignante éparpillées sur des étagères aléatoires. Le suspect s'est masturbé et a éjaculé dans un tiroir à lingerie. (Échantillon de sperme au laboratoire). Le suspect n'a laissé aucune note. Le suspect a laissé à la morgue une photo nue de l'actrice Carole Landis datant de 1948 dans un tiroir à lingerie.

	J'ai vérifié la carte. J'ai marqué l'adresse d'un X. Fluage sexuel ! Fluage sexuel ! Fluage sexuel ! Sa merde interne est impondérable. Il joue au suicide. Il ne joue pas au meurtrier. Et alors? Morty Bendish déformera les faits établis pour épeler MURDER ONE. Nous allons traquer le Sex Creep et le coincer. Il va tenter de s'échapper. Nous allons l'abattre et l'inculper pour le tabac à priser de Monroe, à titre posthume. L'art sinistre de celui-ci dépassera toutes les rumeurs Monroe-Kennedy.

	Max a dit : « De mémoire, ce n'est pas un tueur. »

	Red a dit: "Ouais, mais Morty a besoin d'une punchline pour sa série."

	Harry dit : « Il est en prison pour un autre type d'infraction. Ça, ou le bac à noix. C'est pourquoi il s'est arrêté en mars.

	Eddie a répondu : « Pas en mars, il était en B&E dans le berceau de Monroe en juin et juillet. Souviens-toi? Marilyn en parlait à ses amis sur les écoutes téléphoniques de Freddy. Ce doit être le même type, mais Marilyn n'a pas signalé les effractions. Le Creep a demandé des appels à trois des six victimes. J'ai lu à l'avance les rapports de suivi, c'est donc ainsi que je le sais. Souviens-toi? Marilyn a dit à ses amis qu'elle avait reçu des appels pour respirer.

	Red a déclaré : « J’ai entendu ces cassettes. Son récit des cambriolages était casher, mais l’appel à la respiration s’est révélé être une fabrication.

	J'ai allumé une cigarette. « Elle a gardé les photos cochonnes sur lesquelles il jouait. Je la connais. C’était une malade qui avait besoin d’une attention maladive. Ce connard n'est rien d'autre qu'un drame dégueulasse, et c'est le genre de conneries dans lesquelles Marilyn s'est amusée.

	 

	—

	Les Chapeaux se dispersèrent. Ils avaient une copie du fichier mimeo et l'ont apportée au Vince and Paul's Steakhouse pour une bouchée et une lecture. J'ai lu et fumé à la chaîne dans ma cabine. J'ai basculé sur un aspect, rapidement.

	La chaîne Sicko Psycho/Sex Creep était le bébé de Sid Leffler. Il a été séduit et a travaillé avec et sans JT Meadows. Le Les agents du bureau des cambriolages ont pris conscience et lui ont lancé la ficelle. Les conneries sexuelles ont dû l'exciter. Il a étudié auprès de Paul de River. Cela signifiait ceci : plus de lignes de cas et une constellation de réducteurs de tête douteux.

	Leffler et Meadows y ont travaillé . Ils ont étudié les cartes FI. Ils ont été déposés par des patrouilleurs de nuit au cours des six nuits de cambriolage. Leffler et Meadows ont préparé vingt-sept hommes de race blanche et trois non-caucasiens à se promener à Brentwood et aux Palisades. Ils ont demandé des vérifications de mandats et de casiers judiciaires et n'ont obtenu aucun résultat. Personne n’est apparu et n’a crié « Arrêtez-moi ! » Ils ont réveillé les cambrioleurs connus du Westside et les délinquants sexuels enregistrés et ont obtenu zéro carré. Les imprimeurs ont épousseté les six sites 459. Ils ont obtenu des taches/frottis/empreintes du plaignant sur des ensembles exemplaires et des empreintes de gants en caoutchouc qui indiquaient un homme aux petites mains. Leffler a fait une faveur à Ray Pinker. Ray a fait un portrait ambulant dans le salon du 459 #4. Un tapis à tissage plat conservait les dépressions des pieds. Ray a qualifié le Creep d'homme aux petits pieds. Sa foulée était courte. Il est sorti en talons. Il a couru à l'opposé de l'homme grand et grand pied qui a traversé le pad Monroe le 04/08/62.

	Une équipe photo a photographié les six 459 emplacements. I Man a photographié les photos et a fusionné la vue et le bon sens. Leffler et Meadows ont interrogé les voisins immédiats. Ils ont décrit les six plaignantes comme des femmes divorcées et solitaires. Ces femmes passaient la plupart de leurs soirées seules. Ils ont joué des albums de musique de spectacle à Broadway et ont fait du jus. Les voisins ont déclaré avoir entendu des chansons de Camelot et des Fantasticks les nuits de rodage, pendant les périodes de rodage. Les plaignants n'étaient pas chez eux et le Sex Creep était en train de piller. Cela signifiait ceci :

	Il a casé ses victimes prévues. Il a inspecté leurs maisons. Il a appris leurs habitudes. Il les surveillait et bondissait lorsqu'ils se séparaient pour la soirée. Il a observé leur tenue vestimentaire et extrapolé les dates et les engagements sociaux. Il a calculé les délais. Il est entré par effraction et a fait tourner les disques. Cela a couvert ses pillages. J'ai parcouru des photos de scènes de crime. J'ai vu des meubles renversés et de la lingerie en désordre. J'ai joué «Soon It's Gonna Rain», «Try to Remember» et «If Ever I Should Leave You» dans un coffre-fort séparé. Il faisait fonctionner ma caméra stéréophonique Man Camera. J'ai parcouru les piles de photos. J'ai vu les tableaux de serviettes détrempées et de cendriers jetés. J'ai vu les pages éparses du carnet d'adresses. J'ai vu les lettres de magazine découpées/collées. J'ai joué ces airs mièvres de spectacle en même temps. Un chant cérébral traversait ma bande sonore :

	Femmes seules, femmes seules, femmes seules.

	Leffler et Meadows ont séché la ficelle. Ils ont mis les chapeaux et moi prêt pour une reprise merdique. Ajoutez le barrage d'impression de Morty B.. Plus possible radio et TV. Quelque chose devait céder.

	J'ai appelé Ray Pinker. Je lui ai dit de se dépêcher pour les six prélèvements de sperme. Je lui ai dit de faire des tests d'isolement cellulaire sur mon grattage Monroe-pad. Ray a dit qu'il travaillerait tard ce soir et qu'il le ferait.

	J'ai appelé Miller Leavy. Il était à peine poli. Je lui ai dit d'écrire aux parents de Lowell Farr et de répondre à ma demande d'entretien. Leavy a dit qu’il le ferait. Je lui ai dit de demander un entretien formel à Albie Aadland. Leavy grogna et dit qu'il le ferait.

	J'ai appelé Nat Denkins. Je lui ai dit de s'occuper de Deedee Grenier et de s'en occuper à plein temps. Nat a crié et m'a traité de esclavagiste. J'ai promis un double salaire. Cela l’a amené à revenir. J'ai appelé Phil Irwin et lui ai dit de louer un camion téléphonique. Garez-le sur Miller Drive, au nord du terrain de Gwen Perloff. Maintenez la surveillance en haut/en bas. Regardez la porte d’entrée. Voyons qui rend visite à Big Gwen.

	Daryl Gates est passé par là. Il a dit que le déjeuner mensuel du chef avec le shérif Pitchess était prévu pour demain. Pete a des images « chaudes » de musulmans noirs. Il veut le vendre à Intel. «Je cherche une contrepartie, Freddy. Une faveur que le chef peut rendre à Pete.

	J'ai dit : « Demandez au chef de lui demander pourquoi le Motel Mike Bayless a quitté SHIT au moment exact de l'arraché de Perloff, pour ensuite revenir à SHIT immédiatement après l'arraché, avec seulement un travail rudimentaire sur le travail terminé. Je vais vous procurer un micro de contact à attacher à la table, afin que je puisse évaluer la réponse de Pete.

	Gates a accepté et est retourné à son bureau. J'ai appelé Eddie Chacõn et je l'ai exhorté à s'appuyer sur le BNDD. Shelley Mandel était une grande sioniste. Il acheminait les médicaments du marché noir vers l’Irgun et la Haganah. Je suis impressionné, mais dites-moi où se trouve actuellement Doc Shelley.

	Red Stromwall est passé par là. Il a dit que les Hats faisaient toujours correspondre les factures de téléphone et les listes du carnet d'adresses du raid du Bev's Switchboard. Il a programmé un entretien avec le coiffeur de Fox. L'une des femmes échangistes du raid l'a appelée à trois reprises. Eddie Benson a bloqué cette femme qui dirigeait le réseau de prosty ménagères. Il a dit qu'elle était nulle – elle ne connaissait rien de Shinola.

	Rouge s'est précipité. Ma cabine était très chaude. J'ai ouvert le cadran de la climatisation et j'ai dirigé un évent vers mes couilles. Aahh, c'est bien .

	J'ai sauté dans un fichier. J'ai sauté du LAPD au BHPD. Les deux fichiers dénotaient 459 PC – cambriolage/résidentiel.

	Cinq rapports d'événements avec listes d'éléments manquants. Avec gare-maison des tasses mais pas de cartes imprimées. Les travaux ont eu lieu à la suite de soirées avec traiteur. « Serveur de traiteur » est une profession suspecte. Il soutient les mauvais garçons entre les 459, les fruits et les escapades en gigolo. J'ai jeté les pochettes photo. Ronald Dewhurst m'a souri.

	Il s'appelle Rick Dawes. Marilyn Monroe et Gwen Perloff l'ont connu. Je l'ai connu sous le nom de Richie Danforth. Ce fut bref. Voici notre dénouement. Max Herman dit : « Coule-le, Freddy. »

	Je me suis signé et j'ai vidé les manifestes imprimés. Le lieutenant d'escouade a inclus une note de couverture. Il a écrit : « Des taches, des frottis, des partiels et des latents imprimés par élimination trouvés à tous les endroits. De plus, deux séries différentes d’empreintes de gants en caoutchouc ont été trouvées à tous les endroits. (Notez les agrandissements de photos).

	J'ai fouillé dans la pochette d'impression et j'en ai sorti les photos. "Différencié?" C'est tout à fait exact. J'ai étudié la carte imprimée. J'ai noté ceci :

	Impressions individuelles. De plus, des planches à main entières pressées sur des avions à toucher et à saisir. Les mains appuyées sur les rebords des fenêtres, les montants de porte et les poignées de tiroirs aux cinq endroits. L'homme aux grosses mains avait les doigts spatulés. Je n'ai jamais remarqué les doigts de Richie Danforth. L'homme aux petites mains avait le bout des doigts courts et fins, jusqu'au doigt flexible. Ces empreintes de gants semblaient familières. Je les ai regardés à l'œil nu, bien serrés. Elles ressemblaient aux empreintes des gants en caoutchouc des jobs de Sex Creep.

	La chambre noire d'Intel était équipée d'un microscope à double lentille. J'ai regroupé les photos d'impression BHPD et le manifeste Creep. Je suis allé dans la chambre noire et je les ai travaillés.

	J'ai truqué les toboggans. J'ai attrapé un couteau X-Acto et j'ai excisé des gros plans d'impressions représentatives. J'ai reçu un montant de porte avec l'index droit du travail Sex Creep n°3 et un rebord de fenêtre du travail BHPD n°5. Le numéro 3 est passé sous la diapositive gauche. Le numéro 5 est passé sous la diapositive de droite. J'ai ajusté les oculaires et réglé les lentilles de manière identique.

	Très serré. Etanchéité quasi- cellulaire . Comptez les pixels, les micropoints, les défauts d'étirement dans le latex tendu.

	Louchez maintenant. Couvrez votre œil droit et plissez les yeux vers la gauche. Notez ces trois points hachurés. C'est un amas subcellulaire. Vous l'avez mémorisé.

	Maintenant, louche bien. Couvrez votre œil gauche. Louchez. Il y a quelque chose comme ces mêmes points hachurés. Le latex stressé rencontre une surface dure. C'est représentatif. Ce n'est pas un match.

	Mes yeux se sont remplis de larmes. Je les ai essuyés sur la manche de mon manteau. J'ai couvert mon œil droit. J'ai ajusté la glissière de gauche et j'ai plissé les yeux vers la gauche. J'ai vu une grosse couture de gant en caoutchouc du travail n°5 du BHPD. J'ai vu une petite fissure près du flexion des chiffres. J'ai changé de regard. J'ai couvert mon œil gauche et ajusté la glissière droite. J'ai bien louché. J'ai vu la même grosse couture de gant en caoutchouc que celle du Sex Creep's Job #3. Il y a la même fissure près de la flexion des doigts.

	C'est un match. C'est du pur évangile médico-légal. The Sex Creep a fait le solo de la divorcée 459. Le Sex Creep a doublé avec le cambrioleur de Beverly Hills. Ce cambrioleur pourrait être ou non Richie Danforth/Rick Dawes/Ronnie Dewhurst. Ce ne sont pas des preuves valables au tribunal. Qui s'en fout ? Richie/Rick/Ronnie sont morts et le Sex Creep est une victime du journal et marqué X pour un lynchage.

	 

	—

	J'ai chié après le crépuscule. J'ai relu le dossier Sex Creep et le dossier de cambriolage du BHPD et j'ai mémorisé de petits détails. J'ai relu le dossier d'enlèvement du shérif et annoté les incohérences. J'ai appelé Nat Denkins. Il a rapporté : Deedee Grenier a été frappé avec un pick-up de bar lezzie. Il reprendrait la queue, demain. Peut-être qu'elle le conduirait à Paul Mitchell. J'ai appelé Phil Irwin. Il a dit que sa surveillance par grue a porté ses fruits, rapidement .

	Darryl Zanuck s'est présenté chez Gwen et est resté à l'intérieur trois heures. Pops est parti à 15h05. Phil a suivi Gwen jusqu'à Bullocks Wilshire. Il l'a suivie jusqu'à Ladies' Wear. Elle a acheté une jolie robe noire. Elle a dit à la vendeuse qu'elle le portait à une fête dimanche soir. Ce doit être la fête d'échange de femmes. Je serai là. Avec « sa femme » Babs Payton. Harry Crowder sera là. Avec « sa femme » Lila Leeds.

	J'ai eu la fièvre de la cabine. Ce travail de merde d'une journée entière m'a compressé. J'ai divisé le PAB et j'ai navigué au crépuscule de Los Angeles

	C'était une chaude nuit d'été. J'ai navigué avec intention. Je suis parti à West Hollywood. Je suis passé par le Jaguar, le Tradesman, le Falcon's Lair. J'ai discuté avec les gars. Je n’ai glané aucune piste selon Paul Mitchell Grenier. J'ai déboursé dix points et des fiches de numéro de téléphone. Appelez-moi si Paul Mitchell revient sur la planète Terre. Je paie des C-notes pour des pistes solides.

	Je suis passé devant le standard de Bev et je me suis garé dehors. Aucun pervers, call-girl ou call-boy n’est apparu et n’a saisi leur courrier. Je me suis séparé et je me suis rendu aux Palisades. J'ai zigzagé dans les rues résidentielles et j'ai cherché la maison que Monroe avait dessinée le 22/06/48. Je n'ai rien vu de près.

	Je me suis arrêté au 13821 Corsica Drive. La divorcée n°1 habite ici. Marcia Maria Davenport/43 ans actuellement/deux fois divorcée, vit seule. Parcourons le périmètre, regardons les fenêtres, canalisons le Sex Creep et le PEEP.

	Je l'ai fait. Des sycomores entouraient les limites de propriété des deux côtés. Je me suis accroupi et suis apparu pour observer les fenêtres éclairées. J'ai d'abord attrapé le salon. Marcia Davenport faisait les cent pas et fumait. Sa chaîne hi-fi rotait de la musique de samba. Marcia a fait sauter ses hanches et a fait une samba mur à mur. Elle avait les cheveux blonds décolorés de Monroe. Elle le portait dans le style flip Monroe. Elle attrapa un verre sur une table de bout et sirota une gorgée pendant qu'elle dansait la samba. Cela ressemblait à du gin pur.

	Le Sex Creep a creusé Marcia. Elle a vibré l'expérience. Il l'a pervertie, il l'a scrutée, il l'a poursuivie. Il a appris sa routine et a profané sa maison. Je l'ai grignoté. J'ai la Gestalt .

	J'ai conduit jusqu'au 12242 Marlboro Street. C'est à deux pâtés de maisons au sud de Sunset. La divorcée #2 habite ici. Leona Jenks Hagedohm/actuellement trente-quatre ans/divorcée une fois, vit seule. C'est un travail d'Espagnol blanc. Les palmiers fournissent une couverture visuelle. Je suis sorti et j'ai parcouru le périmètre. J'ai surpris Leona dans la cuisine. Elle portait un combo culotte et soutien-gorge et rien d'autre. Elle but un verre highball. Elle s'est mouillé les bras. Elle avait des cheveux blonds courts avec des racines foncées. Deux divorcées en moins, deux travaux de teinture constatés. Le Sex Creep a un type.

	J'ai coupé. J'ai conduit jusqu'au 1545 Monaco Drive. La divorcée #3 habite ici. Wanda Jean D'Allesio/actuellement trente-deux ans/deux fois divorcée, vit seule. C'était un ranch en stuc. Il manquait une couverture arborée. Cela n'avait pas d'importance. Wanda Jean était assise sur son porche. Elle portait une chemise rose effilochée et des filtres Kool fumés à la chaîne. Elle a essayé de lire un magazine, ça l'ennuyait, elle l'a jeté. Elle avait de longs cheveux bruns. Le Sex Creep l'a creusée. Il n'a pas exclu les brunes. Je l'ai creusée. Elle avait ce look de tigresse refoulée/en cage qui m'a toujours gazé. Hé, Creep, cette nana est géniale !

	Je me suis séparé et j'ai parcouru la zone commerciale des Palisades. J'ai eu un flash. Le Sex Creep vit à proximité. Il se rend à pied à son B&E ou promène un chien pour paraître prosaïque. Il amène le chien à l'intérieur de ses cibles. Il a accès à des biens immobiliers et/ou à des dossiers judiciaires et étudie ses femmes cibles. Il laisse mijoter son désir à ébullition. Il entre par effraction et regarde.

	Il était 22h00, je traversais le village des Palisades. J'ai vu des dîners tardifs sur le trottoir et des enfants Pali en train de pêcher à la traîne . J'ai attrapé une file d'attente devant le Bay Theatre. C'est le centre de rendez-vous pour les libertins de Pali High.

	Je me suis garé sur Sunset et me suis promené. J'ai scanné les bandes d'enfants pour Lowell Farr et je ne l'ai pas repérée. J'ai vu une exposition d'art sur le trottoir, installée à l'extérieur de la baie. Une vieille dame vendait des trucs d'amateur. Elle mime Paris Rive Gauche. Elle a présenté des peintures à l'huile sur des chevalets. Ils étaient horribles.

	 J'ai parcouru mon chemin. J'ai vu des paysages marins, des vues sur les montagnes, le parc Will Rogers en fleurs. Puis des couleurs discordantes et un visage coupé en carrés, avec les globes oculaires, le nez et la bouche réarrangés.

	Un visage de femme. Le visage de Marilyn Monroe. Une huile complémentaire à l’art mural de Lowell Farr. Notez le « L. Farr/'62" barbouillé dans le coin inférieur gauche. J'ai regardé l'art mural depuis le toit de Natasha Lytess. Des vandales ont peint dessus. Cette peinture m’a alors tordu. Cette peinture m'a encore plus tordu.

	La bouche de Monroe sortit de son front. Deux maris et John F. Kennedy étaient coincés à l'intérieur. DiMaggio, Arthur Miller, Mattress Jack lui-même. Ils ont crié. La bouche de Marilyn les enferma. Ils étaient reconnaissables. Lowell a fait un bon travail de détail. Des clés de musique brisées jaillirent de l'oreille droite de Marilyn. Les lettres de Scrabble affluaient de la gauche. Ils épelaient « une vie en discordance ». Des crocs pointus sortaient de la racine de ses cheveux. Lowell l'a scalpée. Les capsules de Nembutal formaient une perruque jaune vif.

	Le tableau était en vente. C'était une bonne affaire à cinquante dollars. J'en ai donné cent au caissier. Elle a presque comploté.

	 

	—

	J'avais des démangeaisons, j'étais nerveuse, j'étais surrénalisée. Le tableau m'a tordu. L’association des gants en caoutchouc m’a serré davantage. J'ai atteint Sunset vers l'est et j'ai coupé vers le nord sur Benedict Canyon. Je voulais rôder dans l'unité 208 des appartements du Tiki-Torch Village.

	J'ai passé en revue des flashbacks :

	Samedi 19/05/62. Je suis Monroe jusqu'à la Vallée. Je souffle la queue. Je gribouille les numéros d’immatriculation des voitures garées et égare la feuille de pointage. Je retrouve la fiche tardivement et j'apprends ceci :

	Gwen Perloff a garé sa voiture à deux pâtés de maisons du Tiki-Torch. De même, Monroe. De retour le 19/05/62. À la même heure de la journée.

	Couper à :

	8/4/62. Monroe meurt. Gwen Perloff est kidnappée. Elle est sauvé. Aux appartements Tiki-Torch.

	J'ai traversé Mulholland et descendu vers la vallée. L'indice de chaleur a grimpé. Les ranch pads ont été dévolus aux blocs swinger-pad. Je me suis garé devant le Tiki-Torch. La cour était éclairée. Des cris et des bruits d'éclaboussures de piscine étaient portés. Le trottoir empestait le chlore.

	La porte d'entrée était déverrouillée. Je suis entré. J'ai brillé grâce aux sports nautiques et au bar tiki au bord de la piscine. J'ai pris les escaliers latéraux jusqu'à l'unité 208.

	J'ai creusé le Tiki-Torch. Ce puits à péché aspirait à la classe. La vue sur la piscine était un avantage. 208 était un pervers pervers.

	 J'ai décollé le ruban adhésif du shérif et coincé un médiator n°4 dans la serrure de la porte. Deux tours à droite, deux tours à gauche. La porte s’ouvrit en grand.

	Je suis entré et j'ai fermé la porte derrière moi. Le salon empestait les solvants pour tapis. J'ai actionné un interrupteur mural. Des éclairages encastrés sur rail jetaient une lueur. La chambre avait été nettoyée. Il restait un tapis violet à poils longs.

	Il faisait chaud comme un four. J'ai actionné un interrupteur de climatisation et fait circuler de l'air froid. Un journal d’entrée et de sortie de presse-papiers était maintenu près de la porte. C'était un grand crime de rigueur. Le personnel de police s'est connecté et s'est déconnecté pendant toute la durée du travail.

	J'ai ramassé le presse-papiers. Une feuille de cahier a été clipsée. Une entrée a été enregistrée. Le sergent Michael J. Bayless s'est connecté et s'est déconnecté. Il était ici de 14h15 à 15h00/dimanche 8/5/62.

	Anomalie. Incohérence. J'avais lu la liste des tâches du shérif pour l'instant. L’équipe du laboratoire et l’équipe photo étaient là. La liste reflétait la merde pro forma décrétée par les emplois de kidnapping. Le travail s'est alors déroulé pfffft . Voici la grande question. Est-ce que cela s'est passé pfffft par manque de pistes ou de conception cosmétique ?

	Davantage de flics auraient dû passer par ici. Des flics de patrouille curieux. Sollicitez les flics pour combattre la chaleur. Des flics chauds pour repérer les filles et faire la scène.

	J'ai allumé le pad et j'ai parcouru le pad. C'était du fromage de luxe, jusqu'au bout. Les murs avaient été effacés. La liste des tâches l’a noté. Les hommes à l'arraché connaissaient leur merde. J'ai vérifié le placard où les geeks avaient caché Gwen P. Gwen a dit qu'ils avaient collé un tuyau de climatisation sous la porte pour la garder au frais et rafraîchie. J'ai vu des traces de rainures au bas du cadre de la porte. Le tuyau aurait pu être placé là.

	Le morceau du placard était à moitié crédible. C’était presque artificiel. J'ai vérifié les deux chambres. Ils étaient impeccables. J'ai vérifié la salle de bain n°1. C'était impeccable. La salle de bain n°2 n'était pas tout à fait impeccable.

	Dans la pharmacie. Sur la troisième étagère. Il y a un petit couteau X-Acto. Il y a de la fibre violette collée à la lame.

	Le gack est assorti au tapis violet à poils longs. Des fibres supplémentaires correspondent à un sous-tapis gris.

	C'est un oubli. Les flics ont braqué le couteau. Quelqu'un s'est foutu sous le tapis du salon.

	Je suis retourné au salon. J'ai remonté le tapis et j'ai jeté les quatre coins au centre de la pièce. J'ai vu une poche creusée au milieu. Quelqu'un a créé une cachette rapide.

	J'ai atteint. Ma main a effleuré du métal chaud. J'ai sorti deux clés de cadenas. Ils étaient estampillés « 208/stockage ».

	 Nous avons des appartements avec cour et piscine. Il y a un garage souterrain. Les casiers de rangement devraient être...

	Là.

	J'ai essayé de ne pas courir. J'ai reverrouillé le bloc et me suis dirigé vers la cage d'escalier principale. J'ai descendu les escaliers trois à la fois. La cage d’escalier menait directement à un garage obstrué par les fumées.

	Il faisait chaud pendant la mousson. Les Tiki-ites préféraient les manèges flash. Vettes, T-Birds, 409 Chevys avec tuyaux de lac et nappes de tricheurs. Ils ont vibré des appâts de repo. Des tuyaux qui fuyaient dégoulinaient d'un suintement sombre. Ils ont éclaboussé des travaux de peinture cerise.

	Le voilà. Contre le mur nord. Une porte en acier marquée Storage .

	Je me suis glissé à travers les rangées de voitures et j'ai évité le limon dégoulinant. La grosse clé ouvrit la grande porte. Un interrupteur mural éclairait l'espace. J'ai chronométré quatre murs avec deux rangées de casiers chacun. La 101 était juste à ma gauche. Les nombres pairs se trouvaient en haut, les nombres impairs en bas. Je me suis dirigé vers les 200 et j'ai compté huit casiers.

	La petite clé rentre. La porte s'ouvrit en grinçant. J'ai vu une grosse pile de journaux.

	C'est ça. Il n'y a rien d'autre. Qu'est-ce que c'est que ça—

	J'ai commencé par le haut. Ils étaient tous des Herald . Le Herald était la revue Hearst de Los Angeles. Il était élimé par rapport au Times. J'ai sorti les trois premiers. Ils étaient datés du mercredi/jeudi/vendredi/—8/1, 8/2, 8/3/62.

	C’était la montée en puissance de la convergence Monroe OD/kidnap. J'ai scanné les trois numéros. J'ai vérifié chaque page. Je me suis livré aux notions de micropoints et de lettres mortes. J'ai reçu de vieilles nouvelles et des mains tachées d'encre.

	J'ai déterré le numéro du bas. Il était daté du 01/05/62. Cela a provoqué des frissons de boîte chaude. Le 208 a été loué ce jour-là. Une dame obèse l'a loué. Elle a également loué l'aire de secours au 6e et à Dunsmuir.

	J'ai vu une convergence/confluence/un design remarquable . J'ai scanné chaque page du numéro 5/1. C’était non griffonné et non griffonné. Il n’y avait aucune merde envoyée par courrier.

	J'ai sorti le Herald et lu mon chemin jusqu'à la mi-mai. Les papiers étaient empilés consécutivement et non annotés. Oui, mais thésaurisé dans quel but ?

	J'ai lu jusqu'au samedi 19/05/62. J'ai suivi Monroe ici ce jour-là. Elle m'a fait sauter la queue. Elle a partagé cet endroit et a pris un vol charter à midi pour New York. Son concert au Madison Square Garden était prévu ce soir-là. Elle devait chanter « Happy Birthday » à Big Jack.

	Je suis passé à la page deux. Le Herald a publié un article sur le président et sa fille d'anniversaire. Je suis passé au pli suivant et j'ai vu ceci :

	 Un cœur griffonné de rouge à lèvres. Une flèche rouge le transperce. "MM ici aujourd'hui !!!" griffonné à l’intérieur. C'est un gribouillage androgyne. Peut-être un homme arty/peut-être une femme butch. De minuscules trous d’épingle ont transpercé le cœur. Ils coulaient du sang à l'encre rouge, au stylo à bille.

	 

	—

	Je suis retourné au centre-ville. J'étais épuisé et en même temps j'ai sauté. Une longue journée a déclenché un long flash-back.

	Les 459 de Beverly Hills. Danforth/Dawes/Dewhurst, se sont associés au Sex Creep. Entrées avec gants en caoutchouc/fils croisés médico-légaux. Les divorcées. Unité 208 au Tiki-Torch. Les bacs de rangement. Le journal griffonne. Cela prouve ceci :

	Monroe s'occupait du kidnapping.

	Convergence/confluence/conspiration.

	Il était 1h00 du matin, je me suis garé sur le parking du PAB et j'ai pris l'ascenseur jusqu'au laboratoire. La zone de travail de Ray Pinker était très éclairée. Son bureau mesurait seize mètres sur seize et était éclairé par une lampe fluorescente. Il a montré les preuves que j'avais demandées. C'était multidisciplinaire et tout Sex Creep.

	J'ai scanné de gauche à droite. J'ai vu les notes des lettres de magazine laissées dans les blocs-notes des divorcées. J'ai vu le message que Creep a laissé à Monroe. Plus des bouteilles d'échantillons de colle et des classeurs remplis d'exemplaires de polices de magazines et de papier. Plus sept agrandissements de photos de cellules d'éjaculat masculin.

	Ray est entré. Il a dit : « C'est un seul gars. C'est un sécréteur de type AB, donc nous avons une ligne sur son sang. C'est un type rare, cela devrait donc vous aider à éliminer les suspects potentiels. Les permis de conduire californiens affichaient le groupe sanguin et les empreintes digitales jusqu'à '56, vous devriez donc pouvoir y obtenir des éliminations ou des confirmations. Le support papier est de 1946 à 1950, bon marché, traité chimiquement pour adhérer à la reliure des magazines pour hommes bon marché de l'époque. Les lettres découpées ont été extraites de He-Man Adventure, Calling All Rogues, The All-Man Danger Digest et Calling All Rogues Presents Filmland Femme Fatales. La colle utilisée dans les sept notes est l'actuelle Elmer's Glue-All, qui était également largement utilisée à l'époque. Le chiffon femme fatale n'a paru que pendant deux numéros, mais tous deux mettaient en vedette Carole Landis. La note que Creep a laissée à Monroe utilisait des lettres d'un numéro qui présentait un reportage sur le suicide de la pauvre Carole.

	
 

	40

	(LOS ANGELES, 10H00, SAMEDI 1/9/62)

	Morty Bendish livré. J'ai joué au livreur de papier.

	Les Hats et moi avons organisé un coup d'État. Nous avons repris la West LA DB. Le lieutenant de l'escouade était en train de jouer au golf. Nous avons pillé son bureau et saisi sa carafe. Seize détectives nous ont regardé de travers. Ils ont examiné les journaux que j'avais laissés tomber sur leur bureau.

	«Le fluage sexuel traque Westside !!!» « Groupe de travail Tuff assigné !!! » "Marcia Davenport, victime de Vixen, ressemble au sale Sexpot Monroe !!!" «Les flics réfléchissent à la connexion malveillante avec Monroe !!!»

	Le Mirror-News livré. C'est le quotidien bas de gamme de la dynastie Chandler. C'est le petit frère mongo du puissant LA Times. La chronique de Morty est étiquetée « Bendish's Back-Page Beat ». Il est sous-titré « La tradition locale sinistre pour laquelle nous vivons ». Le rédacteur en chef de la ville a déplacé Morty jusqu'à la page trois. Bill Parker a tiré les ficelles.

	Les gros titres ont fait la une des journaux. Le texte parlait du « coin nympho » de Marilyn dans « Bring-the-Brisket Brentwood ». Il décrivait Divorcée #1 comme un « sosie souple ». Il présentait B et E #1, sans jack-off et sous-vêtements jizzed. Il a eu recours à des tactiques alarmistes.

	« Le Westside va-t-il dépérir et se déformer en Tijuana Nord ?? Le Klubb Satan et son spectacle d'ânes dérangés arriveront-ils bientôt ? Le Sex Creep est-il le signe avant-coureur d’horribles événements à l’horizon ? Le Westside a été un foyer chaleureux pour les divorcées blessées mais toujours aussi savoureuses et délicieuses. Des problèmes sont de bon augure, mais si le lieutenant Freddy Otash du DA et la Hat Squad du LAPD parviennent à maîtriser le Sex Creep, le Westside restera sain et sauf !!!!"

	Les flics de la brigade ont lu l'article. Les flics de la brigade ricanaient et nous regardaient fixement. Sid Leffler lui lança un regard noir, JT Meadows lui lança un regard noir. Max a fermé la porte du bureau d'un coup de pied.

	"Eh bien, nous avons reçu l'appel de Ray Pinker. C'est tout un gars.

	 Red a déclaré : « Bon Dieu, et le Creep était en train de tirer des 459 avec Richie Danforth ou qui que ce soit. Toute cette affaire est une merde de merde, mais Freddy a retiré les empreintes de gants des deux ficelles.

	J'ai allumé une cigarette. « Phil Irwin m'a appelé il y a une heure. Il était debout dans sa grue de surveillance, tôt ce matin. Il a vu Mike Bayless remonter Miller Drive, dans sa voiture civile, directement vers la maison de Gwen Perloff. Bayless voit Phil, qui est un ancien shérif, et passe devant. Il est sale, et il est sale avec Perloff dans son affaire de kidnapping.

	Max a déclaré : « Cet accord devient de plus en plus étrange. En témoignent ces journaux que Freddy a trouvés hier soir.

	Eddie a déclaré: «J'ai oublié de mentionner ce coiffeur chez Fox. Nous lui payons un déjeuner chez Ships. Elle a coiffé Marilyn dans Got to Give, et elle dit qu'elle a le dernier et le meilleur. De plus, elle a dit que la femme que nous avons rencontrée chez Bev est une puta et qu'elle n'a aucun camion avec elle, à part se coiffer.

	La cruche de bureau a fait le tour. Nous avons tous gloussé.

	Harry dit : « Revenons au Creep. Nous avons vingt-sept fiches FI à examiner et nous devons procéder à de nouveaux entretiens. De même, les délinquants sexuels enregistrés Leffler et Meadows ont été arrêtés.

	J'ai dit : « J'ai lu les déclarations des RSO et j'ai vérifié leurs casiers judiciaires et leurs photos d'identité. Ils me semblent tous trop jeunes. J'ai le Creep considéré comme plus ancien. Il devait être – au moins – un adolescent à la fin des années 40, lorsque toutes ses conneries sexuelles ont commencé à s'infiltrer. Les vieux magazines, sa fixation sur Landis, tout ça. Et il doit y avoir des papiers Landis quelque part. Je veux voir s'il y a quelque chose qui indique qu'elle a été harcelée par des voyeurs, des appels de respiration ou des fans psychopathes.

	Red est devenu Nix. «Ses dossiers PD ont été nettoyés. Tous les flics voleurs sur la terre verte de Dieu ont eu le nez dans les dossiers et ont dérobé des souvenirs. Trois de nos divorcées ont reçu des appels de répit après les cambriolages, et elles ont toutes dit à Leffler et Meadows que ce type n'avait pas l'air d'un jeune enfant cherchant à tirer son pud.

	J'ai dit : « Monroe a donné son numéro d'appel à des amis à elle. Je pense que tout cela n’était que fabrication.

	Max a allumé un cigare. "Ouais, du genre malheur à moi."

	Harry fit tourner le pichet du bureau. Il tomba sur ses genoux.

	« Je n'ai pas tendance à porter un toast au Creep, pour la forme. Regardez ce que Richie Danforth nous a offert. Regardez qui veut nous coincer pour celui-là.

	 

	—

	 Edna Medina avait hâte de bavarder. Elle avait quarante-cinq ou six ans. Elle portait un muumuu à imprimé floral et des tennys blancs.

	Max et moi avons acheté le déjeuner. Harry, Red et Eddie l'ont relancé à la DB. Ils étaient en train de créer un nouveau fichier Sex Creep. La corvée devrait durer. Ils seraient là toute la nuit.

	Nous avons monopolisé un stand d'angle. Le trafic a explosé sur La Cienega. Edna pencha la tête et sourit à Max. Elle avait plus envie de yak-yak que de déjeuner.

	Max a déclaré : « Ceci fait suite à cette conversation téléphonique que vous avez eue avec l'agent Benson, madame. Vous lui avez dit que vous aviez coiffé Marilyn Monroe pour Something's Got to Give. Je suis sûr que vous vous souvenez de la conversation.

	Edna fourra une corbeille à pain. «Je m'en souviens aussi. Je lui ai dit que Miss Monroe était gentille, mais qu'elle était locale. Et elle parlait d'une manière bleue, ce qui était loca mas. »

	J'ai dit : « Comment ça ?

	«Eh bien, c'est une actrice. Alors, elle joue devant son public. Elle voit que je suis mexicain, alors elle commence à me travailler. Elle me dit que le Mexique est son pays préféré. Je dis : « Essayez de vivre là-bas », et elle me dit qu'elle est une passeuse secrète d'obligations au porteur et qu'elle travaille avec un réformateur réputé pour reconstruire l'économie mexicaine. Je te l'ai dit, local mas. »

	Max m'a fait signe : tu réponds.

	J'ai dit : « Et tu as répondu ?

	Edna a déclaré : « Je lui ai dit que cette affaire de cautionnement était une connerie, et qui est ce « réformateur », il me semble qu'il a l'air d'un vendeur de drogue. Alors, Miss Monroe rit et dit : « Eh bien, c'est vrai. Elle dit qu'elle y va déguisée, et qu'une vieille dame russe falsifie des documents, et donc elle envoie des obligations et parfois de la drogue, mais la drogue devrait être légale au Mexique et aux États-Unis, pour qu'elle puisse enchanter les gens et les transformer en révolutionnaires qui traquent les fascistes. . Je te l'ai dit, local mas. »

	Le réformateur est José Bolaños. Le faussaire pourrait être Natasha Lytess. Elle m'a peut-être menti. Elle a dit que Monroe avait disparu de sa vie. Gwen Perloff vend des obligations au porteur. C'est un fait établi. C'est une professionnelle. Elle est la seule. Elle fréquente des amateurs trompés, jusqu'à Marilyn Monroe incluse.

	Max a demandé : « Est-ce que Miss Monroe vous a dit le nom du réformateur ?

	Edna sirota un café. « José Bolaños. Elle a dit qu'il avait un gros chorizo. »

	J'ai dit : « D'accord. Vous avez dit qu'elle était "loca mas". Je parie qu'elle t'a raconté des histoires plus folles que ça.

	Edna fouilla dans la corbeille à pain. "Elle a dit qu'elle avait les marchandises sur Le président Kennedy, et elle a dit qu'elle allait le faire divorcer de Jackie et l'épouser. Elle a dit qu'elle et une autre femme avaient conclu un accord pour reprendre Fox, afin qu'elles ne fassent que des films qui glorifient de vraies personnes. J'ai dit : « Vais-je alors obtenir une augmentation ? Miss Monroe a répondu : « Non, mais vous serez payé en actions privilégiées Mar-Gwen, qui ont plus de valeur que le platine pur. Comme je l'ai dit, local mas. »

	Mar-Gwen. Voilà. La confluence s'étend.

	 

	—

	La balançoire grinça. Les étoiles scintillaient bas. La salade de homard s'est fanée. Notre conversation facile s’est arrêtée. Nous avons accroché nos jambes et les avons déposées sur le chariot du service de chambre.

	Nous nous sommes affalés sur la balançoire. Lois et moi sommes télépathiques. Elle tourne à ma propre vitesse de distorsion. J’ai appelé la convergence « All Of It ». Elle déchiffre mes ondes cérébrales.

	« Je sais ce que tu fais. Les gens vivent pour se confier, vous savez. Et j'ai développé une source.

	J'ai dit : « Qui ?

	«Pat Lawford. Confident de devinez qui ? Tu as dit qu'ils se disaient tout. Ils sont frère et sœur, donc je ne trouve pas cela inconvenant.

	Le sol s'affaissa. Le ciel est tombé. Les lumières du Wilshire brillaient très fort.

	"Où as-tu rencontré Pat?"

	« Elle était assise sur votre porche. Je suis venu pour faire exactement ça. Nous en avons reconnu le pathétique et nous nous sommes présentés.

	J'ai roulé des yeux. «Elle t'a vu dans Hot Tin Roof. Vous l'avez reconnue. Bobby la tient au courant. Je n'ai plus aucun secret. La moitié du monde connaît mes conneries.

	Lois alluma une cigarette. "Nous allons à la messe et au brunch demain."

	J'ai gémi et je l'ai blottie contre elle. Nous avons entrelacé les mains et glissé latéralement une étoile basse. J'ai vu un script de Twist Party Stakeout sur une chaise longue. Lois l'a annoté. Elle a annoté la plupart des pages.

	«Sid Leffler. L'avez-vous rencontré ?

	"Il y a deux jours. Il est désespéré et insipide, et pas aussi intelligent qu'il le pense. Il m'a invité à Palisades High pour assister à son émission « Officer Sid ». Veux-tu aller?"

	J'ai dit oui."

	 "Il m'a dit qu'il te connaissait."

	J'ai souris. « Parlez à votre source ou lisez le Mirror d'aujourd'hui. Cela vous mettra au courant de Sid Leffler et de moi.

	Lois a dit : « J'ai rencontré Pat et cela vous embarrasse. Mais cela ne devrait pas être le cas, étant donné que nous sommes tous les deux mariés et que vous ne l'êtes pas.

	Les feuilles d'appel étaient empilées par les scripts. J'en ai pris un. Lois a déclaré : « Nous tournons sur Soundstage Six chez Fox, puis nous déménageons dans une maison dans les Palisades. Maury veut y tourner les scènes de fête.

	J'ai scanné la feuille. Il énumère douze « danseurs de fête ». Danseuse de fête n°4 : Georgia Lowell Farr.

	
 

	41

	(LOS ANGELES, 22H00, DIMANCHE 02/09/62)

	La fête d'échange de femmes. C'est activé dès MAINTENANT.

	Nous sommes échangeurs et pire ce soir. Nous sommes les nouveaux dépravés. Nous sommes des malades de l'enchantement à bas prix. Nous sommes le flou. Nous sommes des fêtards qui veulent anéantir la fête.

	Hollywood Ouest. Havenhurst, au sud de Sunset. Un grand complexe de cour espagnole. La fête est de l'autre côté du parvis. Le 216 est un duplex de patron. Nous sommes au 423. Il était vide et proposé à la location. C'est à nous pour ce soir. Bill Parker a tiré les ficelles.

	Nous sommes dix. Nous sommes venus pour infiltrer, espionner et récupérer des pistes.

	C'est Babs Payton et moi. Plus Harry Crowder et « sa femme » Lila Leeds. Nous sommes repoussés au 423 et gazons sur la large vue du parvis. Film infrarouge de tournage de Phil Irwin. Il est concentré sur la porte 216. Il prend des photos avec un zoom. Daryl Gates a des jumelles fixées sur la porte. Il note les descriptions des invités.

	Quatre hommes travaillaient sur le créneau extérieur. Il s'agit de Nat Denkins, Red Stromwall, Eddie Benson et Max Herman. Ils gribouillent les numéros de plaque et Minox prend en photo les arrivées. C'est un gros effort orienté vers un seul objectif. Libertins alliés à ID Fox et entrepreneurs fast-bucks.

	Identifiez-les/préparez-les/essorez-les. Monroe/le kidnapping/les Beverly Hills 459. Le Sex Creep et tous les liens interconnectés.

	Lila et Babs fumaient et sirotaient du jus de flacon. Ils portaient leurs tenues de carhop, sans patins. Ce sont des Stanislavskiiens. Ce sont des prolétaires. C'est leur déclaration de mode. Ils jouent eux-mêmes. Ce sont d'anciens notables du cinéma réduits à manger des hamburgers et des malts. Harry et moi rayonnons de Fuzz. C'est bon. Je suis ici sous mon apparence Shit Magnet.

	J'étais nerveux. Bill Parker et Pete Pitchess ont eu leur déjeuner mensuel aujourd'hui. Daryl Gates a glissé un micro de contact sous leur table à Celui de Mike Lyman. J'ai joué la cassette. Pitchess a donné à Parker un film que SHIT avait tourné. Je l'avais déjà vu.

	Nous sommes début mai, cette année. Il y a une grande manifestation musulmane devant le PAB. Certains agents réagissent de manière excessive.

	Parker a dépassé les trois mille de Pitchess. Parker a posé la question :

	« Pourquoi un superviseur de SHIT serait-il rapidement transféré dans l'équipe de West Hollywood juste à temps pour résoudre le problème du kidnapping de Perloff, puis reviendrait-il immédiatement, laissant une affaire criminelle majeure sans traitement et sans résolution ? »

	Pitchess a déclaré : « Je ne sais pas et je m'en fiche. Le boulot est sale, nous le savons tous les deux, et je ne veux pas voir Freddy O. et les Hats se faire prendre pour avoir coulé ce type – malgré l'acharnement de Miller Leavy à les critiquer. Le motel Mike Bayless est une loi en soi, et je pensais qu'il avait été transféré à West Hollywood parce qu'il avait une petite amie cachée à proximité.

	Parfait, Pete. La petite amie est Gwen Perloff. Motel Mike a dirigé le travail de kidnapping. C'est évident maintenant.

	Gates s’approcha. « Toi, Harry et les femmes devriez partir. Le chef veut que vous sachiez que vous risquez de rencontrer un problème, et si vous le faites, il a confiance en votre capacité à improviser.

	J'ai fait un clin d'œil. Gates lui rendit son clin d’œil. J'ai attrapé Babs. Harry attrapa Lila. Ils portaient des pousse-pédales de voiture et des hauts blancs moulants. Plus des chapeaux à visière nazis avec le logo Stan's Drive-In. C'est une couture avant-gardiste, jusqu'au bout.

	Nous avons divisé 423 et sommes descendus. Nous avons joint nos bras à quatre et nous sommes dirigés vers le 216. La porte d'entrée répandait de la lumière. Un grand type tenait un journal de réservation et collectait de l'argent. Nous nous sommes dirigés vers là-bas. J'ai abandonné nos pseudonymes : Freitag et Crawford, plus deux. Il a scanné sa liste et a dit oui. Je lui ai passé quatre C-notes. Il reluqua Lila et Babs. Il a déclaré : « Ces tenues fonctionnent vraiment. Traitez-moi de bizarre, mais j'ai toujours préféré les carhops aux ragoûts.

	Cela a suscité quelques beurk. Les filles firent la révérence. Les sons de Samba dérivaient. Une école sympa. De la musique à pervers. Nous avons dérivé à l'intérieur et nous nous sommes séparés.

	Ta femme ou la mienne ? Si vous ne vous balancez pas, n'appelez pas.

	J'ai fait circuler. J'ai téléporté le salon. Il a été meublé à l'arrivée. Meubles de boucherie bon marché. Fauteuils poufs d'Akron. Branchements hi-fi, en haut et en bas. Ils jouaient de manière synchrone et discordante. Stan Getz et Astrud Gilberto. Le sax grave de Gerry Mulligan. De la musique pour englober le discours et promouvoir le fuckee-suckee.

	Fumée de cigarette. Un bar avec évier. Deux barmen philippins. Fin des années 30/début La foule des années 40. Ils étaient à moitié beaux. Ils étaient minces. Pas de porcs autorisés !!! Voici la démographie. Je suis dans les quartiers moyennement riches. Les gens du cinéma. Cadres et cols bleus surpayés. Il n'y a pas de merdiers/pas de déchets blancs/pas de types Valley-tract.

	J'ai créé des gens que j'avais vus sur le terrain de Fox. J'ai vu deux Foxites me faire. J'ai vu un chat frappeur qui apportait le porc à Roddy McDowall. Et... je l'ai vue.

	Gwen Perloff. Seul. Sur une terrasse grillagée. Elle porte ses lunettes. Fumer une cigarette. Siroter un martini. Portant cette robe noire, Phil Irwin l'a vue acheter.

	J'ai marché droit vers elle. Elle s'est retournée et m'a vu. Ses talons la mettaient à ma hauteur. Elle ne portait pas de maquillage. Elle évitait tout affect. Ses mains étaient aussi grandes que les miennes et ses yeux tout aussi brun foncé. Elle était pâle. Ses cheveux châtain foncé sont devenus noirs. Sa coupe de cheveux shag a fonctionné. Ses stries grises aléatoires fonctionnaient mieux.

	Je ne me sentais pas préparé et mal habillé. J'ai résisté à l'envie de la serrer. Elle parla la première.

	« Sautons les présentations. Je sais qui tu es, tu sais qui je suis. Je suis au courant du raid chez Bev, et je pensais que tu viendrais ici. Vous surveilliez ma place, nos regards se sont croisés une fois, ce n'était pas du tout romantique. Vous avez jeté un homme du haut d'une falaise le mois dernier, et ne pensez pas que je ne vous en suis pas reconnaissant. Est-ce que cela couvre les commodités ? »

	Brise-glace. Allez-y inoffensif. Voyez si elle rit.

	«J'ai vu Spawn of the A-Bomb, en 1956. Depuis, j’apprécie votre travail.

	Elle a éteint la cigarette dans son martini. Elle a jeté le verre dans des buissons.

	« Vous avez vu Spawn of the A-Bomb au Wiltern. Vous m’ennuyiez.

	Elle resta très immobile. Je restai très immobile. Nous avons maintenu la distance de la ligne d'escarmouche. Mes jambes tremblaient. J'ai bronché en premier.

	« J’ai entendu votre voix lors d’un appel sur écoute, il y a quelques mois. Vous incarniez une serveuse de restauration nommée Eleanora. Vous avez appelé Peter Lawford et lui avez demandé des informations sur un serveur de restauration nommé Rick Dawes. Vous avez dit qu'il pourrait être un arnaqueur de fruits ou un cambrioleur de pad. Marilyn Monroe connaissait Rick Dawes. J'ai son nom sur un morceau de papier, de sa main. J'ai poussé un suspect d'enlèvement nommé Richie Danforth du haut d'une falaise la nuit où Marilyn est morte, et son visage correspondait à une photo d'identité du BHPD d'un homme nommé Ronnie Dewhurst.

	 Elle s'est dirigée vers moi. Sa robe bruissait. J'ai senti son souffle sur mon visage.

	"C'est comme ça, n'est-ce pas ?"

	J'ai dit oui."

	Elle a déclaré : « Je suis venue ici pour circuler et discuter de certaines choses avec certaines personnes. Nous devrions aller quelque part et discuter de certaines choses, et nous devrions feindre une sorte de ravissement en sortant.

	 

	—

	Le Glenarms Motor Hôtel. À l'est de Pasadena. Le portier nous a glissé la clé. Il a été impressionné. Nous étions les premiers échangeurs à sortir.

	Nous avons fait une caravane. Je suis arrivé le premier et j'ai effectué une recherche de bogues. La suite était impeccable. Le décor était médiéval. Des chaises trônes et des armoiries clouées aux murs. J'ai fermé la chambre. Une glacière payante servait des martinis en conserve. J'en ai sauté pour deux. Je les ai versés dans des verres à eau. Gwen Perloff a franchi la porte.

	Je l'ai verrouillé derrière elle. Elle attrapa son verre sur le téléviseur et réinstalla les chaises. Elle nous a réservé cinq pieds. Je lui ai tendu un cendrier et j'en ai gardé un pour moi.

	Elle a dit : « Que cherches-tu dans tout ça ? »

	« « Tout cela », c'est ainsi que j'appelle tout cela. Cela fait gagner du temps. J'étudie les activités de Marilyn Monroe dans les mois précédant sa mort, votre enlèvement, une série de cambriolages de maisons à Beverly Hills, qui peuvent être attribués à Ronnie Dewhurst, que vous avez peut-être connu sous le nom de Rick Dawes. Il y a eu de folles cambriolages à Brentwood et aux Palisades entre la fin de 1961 et le début de cette année. C'est « Tout cela ». »

	Elle croisa les jambes. Son ourlet drapé de manière décorative. Elle ne m'a pas vampé. Je n'ai pas regardé.

	"Il faudra être plus précis."

	J'ai dit : « Cléopâtre. Renard dans la terre. Des propos que j'ai captés sur la même ligne téléphonique que celle que j'utilisais quand je t'ai entendu te faire passer pour "Eleanora". Des escroqueries au vice, des échanges d'obligations et des transactions dope qui se chevauchent. Des factions distinctes au sein d'une confluence générale, dont une seule, Foxtone Services, a été identifiée pour l'instant. Selon certaines rumeurs, vous enverriez vous-même des obligations au porteur au Mexique, probablement pour échanger des devises étrangères afin de financer des transactions sur les stupéfiants.

	Elle a siroté son verre. C'était de l'alcool à base de boyau. Elle n'a pas réagi.

	"Les échanges d'obligations au porteur contre de l'argent ne sont pas strictement illégaux, mais les transactions liées aux stupéfiants le sont."

	J'ai allumé une cigarette. "Je pense que l'accord d'enlèvement découle de l'accord général atmosphère criminelle chez Fox, mais comme quelque chose de plus contenu, de plus sophistiqué, de plus… »

	La porte s'est écrasée. Elle a volé à plat du montant et a arraché toutes les charnières. Il est tombé au sol. Cela faisait un grand bruit. Eddie Chacõn est arrivé en courant. Trois flics de la justice se sont rassemblés derrière lui. Ils ont bloqué les chaises du trône et nous ont tous deux jetés au sol.

	Ils nous ont muselés avec des mouchoirs et nous ont menottés dans le dos. Ils nous ont traînés dehors. Deux traîneaux de la Fed tournaient au ralenti près de la porte. Les portes arrière étaient ouvertes. Ils m'ont jeté dans le traîneau de tête. Ils ont jeté Gwen dans la voiture suivante. Code Trois lumières et sirènes se sont allumées.

	Ils l'ont traînée. J'ai vu du sang là où ses jambes raclaient le sol.

	 

	—

	Les fédéraux ont donné une bonne cellule. Couchette robuste. Avec un matelas, un oreiller, une couverture. Graffitis muraux divertissants : Chuey Bites the Big One et Mondo y Yolanda por vida. Eddie Chacõn m'a bordé et m'a fait un clin d'œil.

	J'étais le seul à boire dans le tank des hommes. Gwen était au niveau féminin. Le buste était une ruse. La saisie était une tactique alarmiste. Bill Parker et Ratfuck Bobby l'ont imaginé. Eddie et le larbin du gouvernement fédéral sont Gwen intransigeants en ce moment.

	J'ai essayé de m'assoupir. J'ai fait des analyses de cerveau sur All Of It. J'ai décousu et révisé mes points de connexion. Je suis retourné à Hollygrove '37 et je suis revenu jusqu'à maintenant. Tout n’était que supposition et hypothèse. J'ai nourri les pistes de Ray Pinker Sex Creep/Monroe. J'ai tourné le fil Creep/Rick Dawes/gant en caoutchouc. Le cambriolage a envahi tout cela. Le cambriolage fait rage définitif.

	Eddie Chacõn s'est approché. Il a ouvert ma porte. Il a dit : « Rentrez chez vous, Señor Freddy. » Il m'a passé une feuille de fax.

	J'ai lu la note. Eddie sortit d'un pas tranquille. La note disait « Continuez à improviser avec Miss Perloff. Tout va bien, WHP.

	J'ai quitté l'étage et je suis monté à l'étage. Il était 1h du matin, lundi. Le bâtiment de la Fed était mort. J'ai parcouru les rangées de bureaux et le hall. Un gardien de nuit a ouvert la porte.

	La nuit était claire. Gwen Perloff se tenait juste à l'extérieur. Elle fumait une cigarette et comptait les étoiles basses.

	Elle a dit : « J'ai besoin d'un verre. Emmène-moi quelque part.

	 

	—

	La pagode chinoise de Kwan. Les flics font la loi ici. Je nous ai trouvé une cabine arrière sombre.

	 Il faisait sombre. La cabine arrière nous a enveloppés. Nous avons bu des mai tais. Gwen jouait avec son parapluie en papier.

	J'ai dit : « Comment ont-ils joué contre vous ? Qu'est ce que tu leur a dis?"

	« Ils ont posé des questions sur ce que vous appelez « Tout cela ». Ils voulaient savoir qui je connaissais et si le kidnapping avait réellement eu lieu.

	"Qu'est-ce que vous avez dit?"

	Gwen m'a regardé, à travers moi—

	"C'est aussi précis que possible."

	Elle a acheté la ruse. Cela pourrait me faire gagner du temps.

	"Recommençons. « Gwen, voici Freddy. Freddy, voici Gwen. N'est-ce pas une super fête ? Est-ce qu'ils échangent vraiment leurs femmes ici ? J'aime cette musique de samba. Voulez-vous danser?"

	Gwen était impassible. « Ils m'ont relâché, mais ils reviendront. Je sais pourquoi ils me dérangent. Je sais qu'ils vous parlent de l'affaire du kidnapping et de ce que vous et les Hats avez fait à Richie Danforth, mais j'ai besoin de savoir où vous en êtes sur le reste.

	J'ai dit : « Je faisais un travail de détection d'insectes et d'écoutes sur votre vieille amie de Hollygrove, Marilyn. C'était d'avril jusqu'à sa mort. J'ai entendu des choses et j'ai mis les choses ensemble. Elle avait une réserve de pièces de monnaie pour passer des appels téléphoniques. Vous en avez un dans votre voiture. Vous avez un truc avec le Motel Mike Bayless. Dans une bonne journée, je peux distinguer le haut du bas. Pour vous citer : « C'est aussi précis que possible. » »

	Gwen se leva. Elle a dit : « Je suis sûre que nous reparlerons » et est sortie.

	
 

	42

	(LOS ANGELES, 15H10, LUNDI 03/09/62)

	Voici Pat. Nous sommes chez moi. Nous sommes sous les draps. Il y a du monde là-bas. J'ai des visiteurs.

	Lois harcèle Pat. Elle est mariée et elle ne t'aime pas vraiment. Les Kennedy n'aiment pas, ils utilisent et collectionnent. Gwen Perloff est présente mais muette. Elle le jouera tout aussi près la prochaine fois que nous nous rencontrerons.

	Pat a dit : « Vous êtes à environ dix mille kilomètres d'ici, et vous l'êtes depuis que j'ai franchi la porte. Vous avez vu Lois samedi soir, alors je vais me permettre une petite distraction, mais c'est tout simplement trop.

	J'ai bâillé sur scène. Cela a toujours énervé Pat.

	«Parlez-moi de la messe et du brunch. Toi et Lois, je n'arrive toujours pas à y croire.

	Pat enleva les draps et s'étira. Je l'ai embrassée sous les bras et je l'ai fait rire.

	« Nous sommes allés à Saint Michael's, à Santa Monica. Nous avons parlé plus que prié, parce que c'est le genre de filles que nous sommes. Nous avons bu le brunch plus que nous l'avons mangé et nous avons longuement parlé de vous. Non, nous ne sommes parvenus à aucune conclusion.

	J'ai allumé une cigarette. « Je ne sais jamais à quoi vous pensez et à quelles conclusions vous êtes parvenu. Je sais que Bobby lâchera le marteau, tôt ou tard. « Pat, tu ne penses pas que cela va assez loin ? » »

	La climatisation a augmenté et a gelé la pièce. Pat se réfugia sous les draps.

	«J'ai commencé à tenir un journal juste après t'avoir rencontré. C'était le VJ Day, plus un. Notre nuit ensemble a été mon impulsion et j'ai écrit tout ce que j'ai vu, fait et pensé jusqu'au 19 février 1951. C'est une lecture, et vous l'avez certainement pimentée, au moins pour un petit moment.

	J'ai dit : « Veux-tu me laisser le lire ?

	Pat a dit: "Peut-être."

	 Son ton m'a dérangé. Idem pour le contexte. Nous étions alors des enfants. J'ai des devoirs maintenant.

	« Bobby est souvent ici à Los Angeles. Il passe plus de temps avec moi que je ne l'espérais, étant donné qu'il a Eddie Chacõn pour s'occuper de l'aide.

	Pat se hérissa. "Je connais la majeure partie, ou la totalité, donc je peux comprendre pourquoi le procureur général et le président voudraient suivre vos progrès."

	Je l'ai poussée. "Quand Bobby ne me dit pas quoi faire ou ne me donne pas d'assignation à comparaître, il est trop gentil avec moi, comme s'il me tapotait la tête parce que je cours dans mes cerceaux comme un bon chien."

	Pat m'a poussé en retour. "Pour un homme qui a extorqué le futur président des États-Unis en 1955, vous ne vous en sortez pas si mal en 1962."

	J'ai ri. Le coup faisait mal. Elle avait raison. J'emmerde les Kennedy sur le côté.

	"Rentrer chez soi. C'est bientôt l'heure de pointe. Dis-moi que tu m'aimes, que tu le penses ou non, et retourne auprès de ta progéniture.

	Pat s'est assis. Le drap glissa de ses seins.

	« Merde, je viens de rappeler quelque chose que tu devrais savoir. J'ai... euh... écouté Bobby appelant Eddie Chacõn. Ils ont discuté du « déchargement » des obligations au porteur, et à la façon dont ils ont parlé, j'ai pu dire que cela avait quelque chose à voir avec ce sur quoi vous travaillez.

	J'ai haussé les épaules. « Cela semble logique. Les obligations au porteur sont omniprésentes dans cette affaire.

	Pat serra un oreiller dans ses bras. «Voici ce que je viens de rappeler. Peter reluque toujours un groupe d'hôtesses de l'air qui jouent au volley-ball le samedi matin, à deux portes de la plage. Il y a toujours des ragoûts en uniforme qui les regardent jouer. La semaine dernière, je l'ai vu s'en prendre à une grande fille blonde en uniforme Mexicali. Il lui a donné une liasse de billets et elle lui a tendu une enveloppe plate en papier kraft. Je lui ai demandé ce que c'était. Il a dit : « Obligations au porteur. » C'est la nouveauté à venir. »

	Ragoût mexicali. Grand blond. Ingrid Irmgard. Elle avait ce tatouage : El Manny et des gants de boxe croisés. Mexique, plans d'obligations, drogue. José Bolanos. Edna Medina cite le discours de contrebande déguisée de Marilyn. La carte Foxtone dans la cave de Marilyn. Le raid de Bev. "Ta femme ou la mienne?" "Opportunités d'investissement."

	
 

	43

	(LOS ANGELES, 11H10, MARDI 04/09/62)

	Les chapeaux dormaient dans ma cabine. Ils méritaient une sieste. Ils ont été bombardés de papier hier soir. Vérifiez mon bureau, les étagères, le sol. Un raz-de-marée de papier vient de frapper.

	Pots-de-vin DMV/Télétypes/Feuilles vertes R&I. Le NCIC récupère les pots-de-vin du raid Bev's Switchboard. Des chèques en papier sur l'assiette lors de la fête d'échange de femmes.

	Les Hats portaient des masques de sommeil. Il s'agissait de pages retournées du Mirror-News d'aujourd'hui. Morty B. a livré la partie 2. Des titres d'horreur sont sortis :

	«Sex Fluage dans Savage Second Assault !!!» « Sosie sexy de Monroe divorcée !!! » « Le fluage sexuel profane la maison et marque le triomphe dans un rituel animalier !!! »

	Le Mirror-News a contraint Morty. Il ne pouvait pas écrire sperme, giclée, sperme, branlette, giclée. Il y est allé avec « des preuves globuleuses de sa convoitise ». Sid Leffler et JT Meadows ont de gros attaboys. C'étaient les IO d'origine. J'ai dit à Morty de les harceler. Nous pourrions en avoir besoin pour un travail de clown.

	J'étais agité. L'avocat d'Albie Aadland a rejeté la demande d'entretien de Miller Leavy. Dorothy Denton Lowell a rejeté la demande de Miller d'interviewer Lowell. Sa note de baiser a été temporisée : "Peut-être, lorsque le semestre d'automne battra son plein et que les études de Lowell se seront améliorées."

	Agitation/frustration. J'ai mis fin à la surveillance de Phil sur Gwen Perloff. Elle me contactera d'ici peu. Je sais que. Elle voudra conclure un accord de sortie. Elle voudra des dispenses de poursuites et de l'argent. Ma stratégie de grand jury couvrirait tout cela.

	J'ai pris le petit déjeuner avec Daryl Gates. Lui et Eddie Chacõn ont grillé Gwen dans le bâtiment de la Fed. Daryl l'a analysé.

	Gwen a tenu bon. Je ne sais rien du kidnapping. j'étais _ kidnappé. Oui, j'ai connu Marilyn à Hollygrove. Oui, j'ai connu Paul Mitchell Grenier. Non, je ne l'ai pas vu à l'âge d'un chien. Des escroqueries financières émanant de Fox ? Je ne sais pas de quoi tu parles.

	Daryl a découvert la ruse. La ruse menaçait Gwen Perloff et impliquait que nous sachions tout. Cela suggérait les larges paramètres de All Of It. Il a souligné leur interdépendance et leur importance politique. Cela impliquait notre manque de preuves concrètes et un manque de pistes sur les gens de Fox impliqués. Gwen les a entendus. Elle tressaillit une fois. Eddie a mentionné mon travail sur l'opération Jimmy Hoffa. Gwen a lancé un aha ! regarder. Elle vient juste de comprendre pourquoi la Fed et un flic de la ville l'ont préparée. Il s'agissait des mishigas Hoffa/Bobby K. C'était une querelle très connue.

	J'ai regardé les Hats dormir. Je suintais d’agitation/frustration. Je devais trouver Paul Mitchell Grenier et lui faire découvrir la vérité. Agitation/frustration. Je voulais clouer le Sex Creep et le branler sur Pentothal. Les pervers font toujours la gueule sous la drogue et la contrainte.

	Daryl Gates s'est approché. J'ai montré les chapeaux et je suis allé ssshhh. Nous sommes retournés dans la salle d'escouade. Tous les flics du renseignement lisaient les dernières nouvelles de Morty. La plupart d’entre eux ont carrément beuglé.

	Gates m'a remis une enveloppe scellée. Il portait la mention « Général RF Kennedy ». Cela faisait six ou sept pages.

	«Le chef l'a écrit. C'est un résumé détaillé de l'enquête sur Sex Creep et un rapport détaillé sur nos efforts pour découvrir la vérité sur la mort de Miss Monroe. Le chef continue en louant votre stratégie de grand jury et fait un exposé d'avocat à avocat sur son efficacité. Le chef termine par une supplication. Il demande au général Kennedy de ne pas chercher à inculper vous et vos hommes pour l'opération Hoffa, et il lui demande de retirer Miller Leavy de vous et des Hats. Il fait valoir que des actes d'accusation dans ces affaires entacheraient les conclusions de notre grand jury, et il a raison. Le général est à la maison Lawford. Le chef veut que vous lui remettiez la note en main propre et que vous le regardiez la lire.

	William Henry Parker III. N'acceptez aucun substitut.

	 

	—

	J'ai coupé vers le nord sur PCH. J'ai entendu un bruit sourd sur ma gauche, du côté de la plage. Les baigneurs et les surfeurs se prélassent vers le haut, vers le haut, vers le haut. Deux hélicoptères étaient en vue. Ils planaient bas . J'ai vu le sceau présidentiel américain. Jack retourne à Jack's Shack. Son arrivée fait sensation.

	Les gens ont couru sur la plage. Ils ont pourchassé les hélicoptères. Ils agitèrent la main et crièrent. Deux femmes ont enlevé leur haut de bikini et ont montré leur marchandises. Les hélicoptères ont avancé et sont devenus hors de vue. J'ai entendu des chants « Nous aimons Jack et Jackie » . Le volume a augmenté et s'est atténué.

	Trois berlines noires zippées par moi. Ils appartenaient aux services secrets, bien sûr. Ils se sont divisés vers le côté terrestre de PCH. J'ai vu une Impala 61, garée à flanc de falaise devant moi. Les berlines l'entouraient. Les agents ont sauté et ont placé des cônes d'avertissement tout autour du traîneau.

	Un trafic intense m'a poussé vers la droite. Les voitures des services secrets ont explosé, en direction du nord. Il n’y avait aucun moyen de couper la circulation. J'ai freiné et me suis arrêté derrière l'Impala.

	Eddie Chacõn est sorti. Il m'a fait signe. J'ai poussé la porte passager et je suis monté. Eddie a tenu sa porte ouverte. Je me suis glissé sur le siège avant.

	Jack Kennedy a dit : « Freddy, espèce d'enfoiré. »

	Il portait des kakis et un polo, des chaussures bateau déglinguées et des lunettes de soleil. Il a allumé un cigare et m'a soufflé de la fumée au visage.

	J'ai dit : « Hé, Jack. Qu'est-ce qui tremble, bébé ?

	Il a dit : « Voilà pour le décorum. Tu m'as extorqué, espèce d'enfoiré de chameaux. Je devrais bombarder Beyrouth juste pour te remettre à ta place. Tu as de la chance que mon frère ait du travail pour toi, parce que, crois-moi, ça aurait pu se passer dans l'autre sens.

	J'ai allumé une cigarette. Jack sourit. Ses crises de colère se déroulaient par à-coups de six secondes. Je lui ai passé l'enveloppe en papier kraft.

	« C'est une mise à jour sur le travail que nous avons accompli. Cela va de Bill Parker au général.

	Jack hocha la tête et cracha par la fenêtre. Il était trop maigre, il avait l’air frêle, il courait sur 6 pieds 145, maximum.

	«J'ai un rendez-vous. Peter l'a mis en place. Vous l'avez vue à la télévision. Elle a joué dans Perry Mason et Naked City. Eddie a suggéré de changer de voiture. Il prendra ce citron et nous irons quelque part dans sa voiture.

	J'ai dit: "Je vous souhaite bonne chance."

	Jack a dit : « Je n'ai pas besoin de chance. Je n'ai pas besoin de plus de pouvoir et de plus de femmes. Je dois me rendre dans un endroit sûr où le monde ne peut pas me grimper dans les fesses.

	Amen, frère.

	Jack souffla des ronds de fumée. «J'aime ce type, le Sex Creep. Il me rappelle Eddie Chacõn. Bobby est attiré par les psychopathes. Cela explique son attachement pour toi et Eddie. Peut-être que Bobby fera en sorte que le Creep fasse des études de droit et lui obtienne un poste de juge.

	J'ai ri. Jack vaporisait maintenant. Réservez-le aux Losers, il tirera gros.

	 «J'aime la fille kidnappée, Gwen, quel est son nom. J'ai vu une image d'horreur dans laquelle elle se trouvait, à l'époque où j'étais sénateur. J'ai demandé à Harry Cohn de me mettre en relation avec elle. Harry a dit : « J'ai entendu dire qu'elle avait des problèmes avec un T majuscule . »

	Une femme se dirigea vers la voiture. Jack avait raison : je l'avais vue. Deux agents l'ont escortée. Ils embrassèrent le bluffside et se dirigèrent directement vers le prez.

	Jack a déclaré : « Le maire Yorty m'en a dit une bonne. « Un lion, c'est un putain de zèbre. Le zèbre regarde par-dessus son épaule et dit : Oh, merde, bébé, je vois mon mari ! Vite, fais comme si tu me tuais ! »

	
 

	44

	(LOS ANGELES, 9/5 – 9/8/62)

	J'ai eu cinq minutes avec le Kahuna. Putain de grosse affaire. Ratfuck Bobby a lu la note de Bill Parker. Putain de grosse affaire. Il a déclaré : « Continuez votre bon travail sur tous les fronts. » Il a dit: "Oui, la pièce de Freddy devant le grand jury semble toujours bonne." Il a répondu : « Non, j'envisage toujours la possibilité de poursuivre Freddy et ses voyous. »

	Ratfuck a cité mon manque de preuves. La fête d'échange de femmes a été un fiasco de preuves. La chasse au papier s'est révélée n'importe quoi. Zéro selon les contrôles de plaque. Zéro selon les feuilles vertes. Zéro appel téléphonique suspect. Zéro par chèque emploi. Personne ne travaillait chez Fox. Les échangeurs et les pervers alliés aux Fox sont restés à l'écart. Je savais pourquoi. Ma connerie de cartes Foxtone sous le pare-brise les a mis en garde.

	Les Hats ont travaillé sur le dossier Sex Creep. Ils ont terminé leur restructuration. Morty Bendish est trois divorcées dans sa sextravaganza Sex Creep. Il utilise une prose palpitante, des tactiques alarmistes et une paranoïa pop-off-the-page. Il utilise de nombreux euphémismes pour désigner le sperme. Il martèle la « ressemblance » des divorcées avec Marilyn Monroe. J'édite Morty. Je lui dis quoi écrire. Éliminez le suspense, Morty. Ce n'est qu'une bosse sèche jusqu'à ce que le Creep éteigne Marilyn.

	Le Mirror a publié des séries de photos slam-bam. Meubles jetés. Des objets de famille détruits. Débris de pharmacie. Diables rouges et gilets jaunes jetés sur le sol des salles de bains. J'ai édité les morceaux, j'ai lu les morceaux, j'y ai réfléchi pendant que je les lisais. J'ai dit à Morty de monter l'angle du divorce. Les divorcées évoquaient le sexe désespéré et l'ennui. C'étaient des nymphos. Ils vivaient dans des coins nymphomanes haut de gamme. Marilyn vivait dans un coin nympho. J'ai réfléchi à la partie nympho-divorcée. J'ai concédé une hyperbole. J'ai réfléchi aux dénominateurs communs. Les femmes se connaissaient-elles ? Comment le Sex Creep est-il devenu populaire auprès de ces femmes en particulier ?

	Le Mirror a signalé une poussée de diffusion de 16 %. L’émission Sex Creep était brûlante. Les appels intrusifs ont inondé le standard de la station West LA. Les durs du Westside étaient indignés et effrayés. Ils réclamaient une protection policière renforcée. Nat Denkins fouette le Sex Creep dans son émission de radio nocturne. Creep-O-Mania brûle le radioamateur de télévision et de radio de Los Angeles, George Putnam attise la peur. "Inexorablement, l'aspect effrayant du Sex Creep nous rapproche de plus en plus de Marilyn Monroe."

	Pas de merde, Sherlock.

	L’enquête sur Sex Creep se poursuit. C'est le pouls des cambriolages Monroe/kidnap/BHPD. Je travaille tout cela. C'est un travail de queue et de réflexion. Je recherche Paul Mitchell Grenier. C'est un oiseau de nuit. Cela implique du travail de nuit. Je réfléchis dans ma cabine. J'y ai passé des journées de huit heures. Je regarde mes tableaux d'affichage et mes feuilles de classement et je réfléchis. Je regarde les photos d’archives et je réfléchis. Je sonde les lignes théoriques, flanc de boîtier à flanc de boîtier. J'ai relu à plusieurs reprises le fichier BHPD. J'ai mémorisé les notes Dewhurst/Dawes/Danforth glissées à l'intérieur. BHPD a surveillé Caviar Catering. Ils ont effectué des contrôles R&I sur les jeunes hommes et femmes risqués qui y étaient employés. Ronnie Dewhurst a été honnête. Certains flics ont quand même pris des photos d'identité.

	« Coule-le, Freddy. » La longue chute et le grand smash. Ronnie Dewhurst dans le rôle de Richie Danforth.

	Chaîne de cambriolage du BHPD. Cinq emplois en tout. Deux séries d'empreintes de gants en caoutchouc à tous les endroits. Un homme aux gros doigts, un homme aux petits doigts. Coutures de gants presque identiques sur les impressions lors des travaux Sex Creep et BHPD.

	Ce sont des correspondances oculaires parfaites. Ils ne sont pas tout à fait valables en salle d'audience. Les avocats de la défense pouvaient déformer les allumettes de douze manières différentes. Et alors? Ce travail n'ira pas au tribunal.

	Liez les lignes directrices. Reliez les flancs du boîtier.

	Prenez les jobs Sex Creep. Les projecteurs sont braqués sur les empreintes de gants et les taches de sperme. Nous connaissons son groupe sanguin. C'est un sécréteur de type AB négatif. Harry Crowder a lancé un appel à l'autorité des adultes de l'État. Il récupère des données sur 459 hommes libérés sur parole, remontant à cinq ans. Idem données sur les monstres avec des MO de masturbation. Max et moi examinons chaque carte FI pendant toute la période Creepoid. Nous allons bondir à partir de là. Nous allons étirer tous les rôdeurs / flâneurs / racailles nocturnes de fin de soirée qui ont une mauvaise ambiance. Nous allons lire le dossier des cambrioleurs appréhendés par la police et voir qui a tort. Nous allons réexaminer les six emplacements Creep, en gardant ceci à l'esprit :

	Le Creep est-il un gars local de Palisades ou de Brentwood ? Est-ce qu'il vit dans sa zone cible et convoite les femmes qu'il voit régulièrement ? Est-il riche de Palisades/Brentwood ? A-t-il accès aux actes de propriété/ dossiers d'homologation de succession/dossiers de divorce ? A-t-il cultivé en rêve une fraternité de femmes solitaires qui le rapprochent toujours plus d'une consommation effrayante avec Marilyn Monroe ?

	Tout. Tous les flancs de l'affaire ramènent à Marilyn Monroe.

	J'ai fait passer et encadrer le portrait de Monroe de Lowell Farr. Il est maintenant accroché au mur nord de ma cabine. Lowell dépeint sa copine Marilyn comme un pur désordre et une disjonction. Les yeux de Marilyn sont ses propres yeux. Ils regardent Marilyn et la jugent folle. La peinture reflète l'art pervers de Weimar Berlin et le penchant de Monroe pour la photographie urbaine-grotesque. Lowell est perspicace. Elle voit à travers Monroe maintenant. Je l'ai regardée alors qu'elle mettait de la peinture sur le mur du salon de Monroe. Ce portrait était la prélude à ce portrait. Ce portrait m'a ramené aux six divorcées du Sex Creep.

	J'avais déjà aperçu les divorcées 1, 2 et 3. Je passais devant les maisons de 4, 5 et 6 ans lors des nuits d'été complètement sombres. Le Creep se déplace vers l'est. Il est à Brentwood maintenant. Il a prévu des rendez-vous chauds avec Arden Jane Brownleigh/Lorraine (NMI) Smith/Dorothy Dilys Trent. Il s'aggrave. Il a brisé une photo sous vitre de Brownleigh et de son ex-mari. Il leur a planté des épingles au visage. Il a laissé un mot à Lorraine Smith : « Vous êtes comme Cap Canaveral. Tu es ma rampe de lancement vers de plus grandes choses. Il a laissé à Dorothy Trent une photo de Carole Landis à la morgue.

	J'ai extrapolé. C'était le 12/03/62. Monroe venait d'emménager dans la Cinquième Helena. Trent était un essai de photos à la morgue pour Monroe.

	J'ai observé Brownleigh, Smith et Trent. Brownleigh a cultivé le look insipide de Monroe. Smith et Trent ne l’ont pas fait. J'ai surpris les trois femmes seules à la maison. Ils faisaient preuve de solitude et d’agitation. Ils fumaient et buvaient à outrance. Ils essayaient de regarder la télévision et de lire des livres osés. Ils ont jeté les livres et sont passés des matchs de baseball aux sitcoms. Les documents Leffler-Meadows n'ont pas révélé de relations interconnectées entre les six femmes. Comment le Creep a-t-il réussi à repérer ces six femmes ? Dans son esprit, ils étaient des substituts de stars de cinéma. Landis et Monroe ont mis fin à sa folie. Les divorcées étaient des avatars d'une sexualité prosaïque et d'un mariage brisé. Ils étaient plus qu'aléatoires et loin d'être essentiels pour lui. Leur statut de divorcée a touché une corde sensible en lui. Il les a vus et les a gazés. Il les a regardés au fil du temps et a développé un désir de Jones. Il n'a pas réfléchi à la corde sensible qu'ils avaient touchée. Landis et Monroe étaient des stars de cinéma. Ils ont frappé tout le monde. Ils étaient plus en sécurité. The Sex Creep ne savait pas pourquoi il avait fait ces conneries folles. Les divorcées l'ont emmené plus profondément. Il ne l'a pas reconnu.

	Je regarde mes tableaux d'affichage. Je regarde le portrait de Marilyn par Lowell. Je pense. Je pense aux femmes. Les divorcées. Lowell, Pat et Lois. Gwen Perloff, surtout.

	Elle ne m'a pas contacté. Je veux qu'elle me comprenne mal et qu'elle sente que je ne suis qu'une question d'argent. Je veux qu'elle me guide à travers Fox sous la contrainte et qu'elle me dise comment tout cela est cohérent.

	Je dois interviewer José Bolaños. Il est enfermé au Mexique. Cela pourrait être impossible pour le moment. Je dois interviewer Lowell Farr. J'ai une forte intuition ici. Où sont les lettres de tous les jours, les lettres d'amour, les lettres de fans et les autres communiqués du Creep de Marilyn Monroe ? Elle ne les a pas mis en banque. Ils n'étaient pas dans son sous-sol. Son avocat n’en avait aucune idée. Ils n'étaient pas répertoriés dans l'inventaire du bureau du coroner de sa maison. Je pense qu'elle les a donnés à Lowell Farr.

	Je dois réinterroger Ingrid Irmgard. Elle m'a menti. Elle a vendu les obligations au porteur de Peter Lawford. Son petit ami Juan Manuel Salas a une fiche de cambriolage. Il a été arrêté en 1954. Il était à Chino en même temps que Paul Mitchell Grenier. Il s'est fait larguer un bœuf 459 en 1957. Son agent pense qu'il est clean. C'est un excellent réparateur de télé ces jours-ci.

	Je dois réinterroger Natasha Lytess. Je dois réinterroger Del Kinney, Roddy McDowall et Timmy Berlin. Je dois les frapper avec ça :

	Dites-moi ce que je dois faire pour retrouver Paul Mitchell Grenier. Je veux mettre les vis à ce sac de merde psychopathe. Je veux qu'il mette les choses au clair.

	Nat Denkins et Phil Irwin saute-mouton Deedee Grenier. Elle va au parcours de golf de Rancho Park, aux soirées pilules de Jeanne Carmen et à la petite cabane en rondins de Linda. Elle évite le Nid de Norm. Elle évite Paul Mitchell.

	J'ai hanté le Klondike, le Falcon's Lair, le Jaguar, le Tradesman. Personne n'a vu Paul Mitchell. Alors, je pense. Alors, j'ai lu. Mon nouvel auteur préféré ? C'est Paul de River.

	J'ai lu Le criminel sexuel huit fois. Le Doc a inspiré la dernière immersion idiote de Monroe. Je sais qu'il donne une conférence au Wilshire Ebell, dans trois jours. Je serai là. Je salerai le public avec mes garçons et j'amènerai une équipe de tournage Intel. Nous provoquerons la peur et la consternation. On va secouer ce vieux charlatan.

	Sid Leffler a étudié sous la direction de de River. Il a écrit des morceaux de chiffon dignes d'un véritable détective. Il a enregistré des enregistrements sur cassettes sur les six sites de divorcées. Il a décrit les détails physiques et formulé des critiques verbeuses sur les motivations du Sex Creep. Les mimes de style prose fleurie de Leffler de Celle de la rivière. Leffler : probable obsessionnel de River. Monroe : un certain de River obsessionnel.

	Je suis à court d'énergie cérébrale vers 3 heures du matin. J'analyse alors les visages des femmes. Lois, Pat, Gwen. J'imprime des détails jusqu'à ce que leurs caractéristiques fusionnent et que mon esprit devienne vide.

	
 

	45

	(LOS ANGELES, 20H00, SAMEDI 8/09/62)

	Le postlude d'été. Il fait chaud dans la jungle à Los Angeles. C'est le « samedi des Saturnales » au Tradesman. Cela signifie des boissons à moitié prix et beaucoup de bruit. Les garçons projettent des films en toge sur un drap épinglé au mur. Des rires bruyants et des sifflements de loups s'ensuivent.

	Les garçons me connaissent maintenant. Je suis le détective idiot. Je distribue dix spots et poursuis Paul Mitchell Grenier. Ils détestent Paul Mitchell. Il diffame l'imprimatur du commerce brut. Ils reniflent dix spots et m'assaillent à la porte.

	J'en ai distribué vingt ce soir. Les garçons poussèrent des ooh et des aah. Un gars a dit : « Il est peut-être en train de faire un film. »

	J'ai dit : « Où ? Quel atelier ? Quel type de film?"

	Un gars a dit : « Paul Mitchell a son propre studio, mais je ne sais pas où il se trouve. C'est un type qui vit à la volée et qui prend ce qu'il peut. Et si je connais Paul Mitchell, il y fait des films cochons.

	Ils m'ont donné des informations de quatrième main. J'ai déjà tout entendu. J'ai séparé le Tradesman et j'ai roulé vers l'ouest. J'avais envie de Brentwood et des Palisades. C'était une brise marine adjacente. C'était la maison des divorcées et des divorcés en quête de sexe.

	Je suis un adepte du sexe. Je regarde les fenêtres pour le profit et les coups de pied. J'ai réservé vers l'ouest. La température a baissé. Je suis passé par Fifth Helena et la maison Lytess. La maison Monroe était sombre. La place Lytess jetait de la lumière. La vieille Ford de Natasha a obstrué l'allée.

	Je me suis détaché pour les Palissades. J'ai parcouru des rues résidentielles calmes au nord et au sud de Sunset. Le Sex Creep rôdait ici. Il connaissait ce territoire. Il a d'abord attaqué les Palissades. Il a travaillé jusqu'à Brentwood. Monroe était son dénouement. Les Palissades le berçaient. Il le savait. Il convoitait les femmes ici. Il a travaillé jusqu'à 459 PC avec une intention malveillante. Tout a commencé ici.

	J'ai parcouru des rues au hasard. J'ai cherché cette maison moderne. Monroe l'a dessiné en juin 1948. Je suis passé à Capri Drive. J'ai visité la maison où Carole Landis est décédée. Elle est décédée en juillet 1948. C'était un gros travail de château/ranch. Landis a épousé un homme riche. Le mari n°4 possédait désormais la diffusion.

	Carole Landis, divorcée. Marilyn Monroe, divorcée. Un mariage d'enfant lointain. Cela en fait un. Plus Joe DiMaggio et Arthur Miller. Cela fait trois.

	Westside LA Le numéro récurrent 48. Ce chant cérébral m'a rendu fou. Je suis parti vers l'est et j'ai trouvé une cabine téléphonique sur Bundy.

	Un répertoire pendait à une chaîne. J'ai recherché Del Kinney. Il vivait au 1081 South Orlando. C'est juste à côté d'Olympic. J'ai recherché Timmy Berlin. Il vivait à Charleville à Beverly Hills.

	Kinney m'a donné un nouveau coup de coude. Il était couveuse et célibataire. Il faisait carrière à Los Angeles. Il connaissait tout le monde. Il a rendu service. Il a rencontré Gwen Perloff en 1937. C'était il y a vingt-cinq ans.

	L’adresse était un duplex en stuc couleur pêche. Kinney avait le plancher bas. J'ai sonné. Il était 22h14 samedi soir.

	Kinney s'est ouvert. Il portait des kakis délavés du shérif avec les emblèmes excisés. Ses grosses mains de flic pendaient. Il en avait eu quelques-uns. Je l'ai senti.

	Il a dit : « C'est le lieutenant Otash. Il est tard et il a des questions. Vous remarquerez que je n’ai pas souillé votre rang ni votre nomination opportune.

	Il l'a dit amicalement et m'a fait signe d'entrer. La pièce de devant était décorée de gravures sur la nature et de chaises de cinéma. Il en montra un. Je me suis assis et j'ai attrapé un pouf. Kinney se dirigea vers un buffet et répara deux highballs. J'ai attrapé le mien. Il s'est laissé tomber face à moi. Il releva son propre repose-pieds.

	Il connaissait le principe. Il s'agit d'un chat/interrogatoire sans rendez-vous. Cela va dans les deux sens.

	J'ai dit : « Bill Parker m'a appelé cet après-midi. Il m'a dit de licencier la Fox. Le coup que j’ai réalisé avec les cartes Foxtone s’est retourné contre moi.

	Kinney s'est cassé les jointures. « Bien sûr, restez en dehors du terrain. Je sais très bien qu’il existe des cabales qui mènent des projets scandaleux dans l’espoir de contourner le désastre de Cléopâtre , mais en aucun cas je ne divulguerai de noms ou de détails.

	J'ai siroté mon verre. C'était du bourbon très vieux/très fort.

	 « Tu devrais valser et t'installer quelque part. Vous avez des pensions de service à la hauteur, et je suis sûr que vous avez des économies.

	Kinney sirota une purée aigre. « On m'a proposé un très beau travail. Pourriez-vous me voir comme le shérif du comté de Monroe, dans le Wisconsin ?

	J'ai dit : « Prends-le. Sors d'ici. Recommencez dans un endroit propre.

	"Pensez-vous que Gwen Perloff pourrait s'adapter à ce déménagement et être heureuse en tant qu'épouse de shérif ?"

	Cela m'a mis dans un sac de sable. "C'est comme ça, hein?"

	"De mon côté, c'est le cas."

	J'ai allumé une cigarette. « Je ne peux pas vous conseiller là-dessus. Elle est dans la merde, et en aucun cas je ne divulguerai de noms et de détails.

	Kinney a allumé une cigarette. « Je vais devoir l'accepter, alors. Je sais que tu meurs d'envie de discuter de Gwen, alors allons-y.

	J'ai dit : « Je n'arrête pas de penser à Hollygrove, à l'époque où tu l'as connue pour la première fois. Elle y a rencontré Marilyn Monroe et Paul Mitchell Grenier, à peu près au moment où sa petite sœur a disparu.

	Kinney ferma les yeux. J'ai téléporté la pièce. J'ai vu une estampe religieuse encadrée. Mains de prière et « Seigneur, tu me vois ».

	« Eh bien, les vies de Marilyn et de Gwen ne cessaient de s'entrecroiser. Ils se sont rencontrés au Grove et, d'accord, Grenier était là avec eux. Ensuite, Gwen est retournée en famille d'accueil, puis au lycée Le Conte et à Hollywood. Marilyn est allée vivre chez des parents cinglés, puis a fréquenté des écoles à Westwood et dans la Valley.

	J'ai toussé. J'ai compté jusqu'à dix. Kinney était du genre à ne pas me marcher dessus. Il gardait les yeux fermés. J'étais à moitié là.

	« Rien de ce que vous me dites ne quitte cette pièce, monsieur. Je sais que Gwen et Marilyn se sont reconnectées à la fin des années 40 et ont travaillé ensemble comme call-girls. Ils sont tombés sous l’emprise d’une psychiatrie bien intentionnée mais risquée… »

	"Sheldon Mandel. Un informateur du Trésor de longue date, dont on ignore où il se trouve. C'était un médecin VD. C'est ainsi qu'il côtoyait toutes sortes de jolies jeunes femmes. Vous souvenez-vous de l’épidémie de maladie de VD d’après-guerre ? Mandel a parlé de dinde aux filles et les a sauvées de beaucoup de chagrin, malgré le fait évident qu'il était un débauché dans l'âme.

	J'ai dit: "Comme dans?"

	Kinney ouvrit les yeux. Il a mis des lunettes à monture métallique et a cligné des yeux.

	« Doc Shelley était un scénographe. À mon avis, il pensait que ses bonnes actions lui permettaient de se livrer à son mauvais côté. Il traînait dans les lieux de fête, des pads de jam-session, des pads de baise et des pads d'appel haut de gamme, et ont distribué de la pénicilline et des kits prophylactiques aux filles. Il a inclus des examens physiques intimes, gratuits. Cela lui a donné plus de temps pour draguer les filles.

	J'ai siroté du bourbon. C'était des trucs avec des grenades sous-marines. Il y avait au moins 140 épreuves.

	« Mandel n'est-il pas crédité d'avoir inventé ce qu'on appelle le "fuck deck" et de l'avoir établi comme une opportunité d'investissement ? »

	Kinney sirota du bourbon. La racine de ses cheveux était en sueur. C'était des trucs avec des grenades sous-marines. Il avait envie de cette poussée rapide hors de la porte.

	« J'ai entendu la rumeur, mais Gwen me l'aurait dit si elle et Marilyn avaient choisi la route du pont. Et je préfère passer à d'autres sujets, si cela ne vous dérange pas.

	J'ai dit : « Mitzi Perloff. J'aimerais avoir votre aperçu.

	Kinney s'est cassé les pouces. « Toute l'enquête et la recherche étaient centrées à Hollywood, près de l'école Immaculate Heart et de Ferndell Park, où la pauvre petite fille aimait cueillir des fleurs. Au début, nous avons pensé à une affaire de dépotoir. Un témoin oculaire nous a laissé entendre le contraire, mais cela n'a jamais eu lieu. Mitzi a été aperçue dans un bus du Wilshire en direction ouest le jour de sa disparition. C'est la ligne de bus qui commence à Hollywood, traverse le sud jusqu'à Wilshire, puis se dirige vers le nord en passant par Westwood Village et jusqu'à la plage.

	Le côté ouest saute à nouveau. Le côté ouest imprègne tout cela.

	Kinney a déclaré : « Gwen n'avait pas tout à fait onze ans, mais elle a parcouru une ligne d'escarmouche à travers Ferndell Park, juste à côté de mes adjoints. Je n'ai jamais vu autant de courage et de sang-froid. Elle a trouvé une petite poupée que Mitzi avait laissée tomber ou que quelqu'un d'autre avait jetée, et elle n'a pas hésité un seul instant.

	 

	—

	Charleville s'étendait à un pâté de maisons au sud de Wilshire. L'adresse de Timmy Berlin le place juste à côté de Linden Drive. C'était un triplex mini-mosquée. Minarets et flèches surmontés de peinture mouchetée d'or.

	Berlin avait l'unité du rez-de-chaussée. Il était 23 h 40. Ses lumières étaient allumées, ses stores étaient relevés, ses portes-fenêtres étaient largement fendues.

	J'ai frappé deux fois. Un judas recula. Quelqu’un a défait les verrous et a ouvert la porte.

	C'était Timmy Berlin. Il était entièrement habillé. Pantalons, chemise guayabera et sandales à pneus. Il tenait une paire de ciseaux. Une Moviola était accrochée à une table basse. Il était en train de couper un film.

	J'ai dit: "Je sais qu'il est tard."

	 Berlin recula. Je suis entré. Le salon était Monroe à quatre murs. Affiches pour Niagara/River of No Return/Le Prince et la Showgirl/Bus Stop. Berlin avait l'air mortifié.

	« Je ne peux pas lui échapper et je ne veux pas. Je l'apprécie plus que ça ne fait mal. Freddy Otash frappe à ma porte à minuit, donc ça doit être à propos de Marilyn. Il y a du café dans la cuisine et j'étais sur le point de faire une pause.

	Je l'ai suivi. La cuisine était en chrome de l’ère spatiale. Je me suis faufilé dans un coin petit-déjeuner et j'ai pris deux Dexedrine. Berlin a utilisé un engin en étain martelé et a préparé deux expressos.

	Il se faufila dans le coin. "D'accord, c'est à propos de Marilyn. Grosse surprise. La question est : « Marilyn et qui d'autre ? »

	J'ai jeté mon expresso. Égalisons le breuvage maison de Del Kinney.

	« Commençons par Natasha Lytess. J'ai affaire ici à deux versions. Miss Lytess m'a dit qu'elle n'avait pas vu Marilyn depuis 1956. Un témoin secondaire a déclaré qu'une vieille femme russe avait récemment truqué Marilyn avec de faux documents de voyage. Le témoin suppléant n’a aucune raison de mentir, alors que Miss Lytess pourrait bien en avoir.

	Berlin a déclaré : « Natasha a menti. Elle a un cancer et elle est sur le point de s'en sortir, donc elle a droit. De plus, elle était amoureuse de Marilyn sans contrepartie, alors je lui donne un laissez-passer par pure empathie.

	Son baratin disait : Coaxez-moi. J'ai jeté un appât.

	«Darryl Zanuck et Marilyn ont traité Miss Lytess de manière assez médiocre. Ils ont mis fin à son emploi et l'ont expulsée du terrain de Fox. Elle a loué une maison près de Marilyn. Elle cherchait une sorte de réconfort pendant ses derniers jours.

	Berlin a déclaré : « Natasha était une accro. M. Z. déteste les collants, et Marilyn détestait qu'on s'y accroche. Croyez-moi, je sais. Mais pour revenir à votre question, elle a menti. J'ai vu Marilyn et Natasha déjeuner à Frascati, début avril. Je les ai vus, mais j'étais assis derrière un mur, donc ils ne pouvaient pas me voir.

	Je l'ai cajolé. « Et ils parlaient à voix basse sur scène, comme ont tendance à le faire les cinéastes ?

	"Oui. Marilyn a demandé à Natasha des conseils pour être moins attirante et plus anonyme en public. Natasha a recommandé des injections faciales de collagène pour se donner une apparence plus charnue. Ensuite, ils ont discuté de faux documents. Marilyn savait que Natasha avait utilisé de faux papiers pour fuir l'Allemagne et émigrer en 1938 ou 1939. Les frères Aadland ont alors fait sortir clandestinement de nombreux Juifs d’Europe, ce qui, à mon avis, fait pencher leur équilibre karmique du bon côté. Marilyn a dit à Natasha qu'elle avait besoin de diplomatie papiers pour lui permettre de voyager, déguisée, à l'intérieur et à l'extérieur du Mexique, sans être fouillée. Natasha a dit qu'elle appellerait Hersh Aadland pour en discuter. Franchement, je pense que Natasha la harcelait.

	Les Dexies ont frappé. J'ai zoomé directement pour porter un jugement.

	Une « femme à la voix sifflante » a appelé Darryl Zanuck et a dénoncé le kidnapping. C'était Lytess. Natasha, la couturière. Monroe déguisée lors de rassemblements pour les droits civiques. L'autopsie a montré des dépôts de collagène sous un lobe d'oreille. Encore Lytess. Voici le grand jugement instantané. Lytess a façonné l'immersion finale de Monroe.

	J'ai allumé une cigarette. «Paul de Rivière. Son livre Le criminel sexuel. Marilyn était-elle fan de de River ? Lui a-t-elle déjà fait réduire la tête ?

	Berlin est allé Oh, oui. « Elle était pratiquement une adepte de De River. Elle a lu tous ses livres et monographies, et elle n'arrêtait pas de me répéter qu'elle voulait le rencontrer pour des séances de psy.

	Berlin était serré et frénétique. Il faisait éclater ses pierres.

	« Albie Aadland. Est-ce-que tu le connais? Si oui, que pouvez-vous me dire sur lui ?

	« Albie ? Il n'y a pas grand-chose ou beaucoup , selon à qui vous parlez. C'est le frère beaucoup plus jeune et non-voyou. Tout le monde est d’accord là-dessus. Il vit seul dans une grande maison à Cheviot Hills et il n'a ni vie amoureuse ni vie sexuelle. C’est accepté comme évangile. Il y a une rumeur selon laquelle il s'intéresse à la chimie, à la pharmacologie et à la psychologie dite radicale, mais je ne sais pas si c'est exact.

	Je vais l'acheter. Ne me lancez pas sur les frères. Au diable leurs philanthropies. Albie Aadland partage leur sang et leur souillure.

	« Vous m'avez énervé contre Albie, M. Berlin. Que peux-tu me dire d’autre ?

	Timmy Berlin a fait une grimace. Il mime une réflexion profonde. Il veut baratiner.

	« Eh bien, il a été brièvement à Hollygrove avec Marilyn et Paul Mitchell Grenier. Et je viens de lire dans Variety que Gwen Perloff était là aussi. Vous connaissez Gwen, n'est-ce pas ? Victime d'un enlèvement récent et petite amie illicite de M. Z. ? »

	Oh oui. Je connais Gwen.

	«Continuez, s'il vous plaît. Vos informations sur Hollygrove sont toutes nouvelles pour moi.

	Berlin a allumé une cigarette. « Je travaille chez Fox depuis les années 50 et j'ai acquis beaucoup de connaissances. Les parents d'Albie étaient morts des années auparavant. Ses frères l'ont élevé et lui ont donné des emplois de type gofer. Ils ont fait de lui un « pilote d'essai » pour les composés dopants concoctés par des chimistes véreux, dans les années 30. Les flics ont appris tout cela et ont fait placer Albie à Hollygrove. Il s'est lié d'amitié avec Marilyn, Paul Mitchell Grenier et un garçon mexicain qui vivait dans ce quartier minable du Lower Hollywood, près de Grove. Le garçon appartenait à ce qu'on appelle le « corps peewee » du gang Nite Owl, qui était principalement un groupe de garçons qui organisaient des cambriolages de maisons. Paul Mitchell m'a dit que lui et Albie avaient fait « plusieurs raids » avec ces garçons.

	Grenade sous-marine. La boisson, les pilules, le discours du vif d'or...

	«De plus, je viens juste d'apprendre que Gwen était dans le Grove, parce que j'ai lu cet article sur Hard Luck Girl. Marilyn m'a dit qu'elle, Albie, Paul Mitchell et un garçon mexicain qui n'était pas dans le Grove avaient l'habitude de grimper sur un grand arbre d'El Centro et de regarder des films tournés sur les terrains de RKO et Paramount. Marilyn a dit que c'était le début d'une "grande obsession pour l'actrice" pour elle et l'autre fille.

	Les enfants ensemble. Monroe. Gwen Perloff. Albie Aadland. Paul Mitchell Grenier. Qui est le garçon mexicain ?

	« Tu sais, Freddy, quand Marilyn et moi avons échappé à toi et aux autres imbéciles lors du « Raid par la mauvaise porte », cela a convaincu Marilyn qu'elle pouvait être une criminelle aussi bien que n'importe quel homme. C'est à ce moment-là qu'elle m'a dit que Paul Mitchell voulait faire un film pornographique sur le raid, avec Marilyn dans le rôle d'elle-même.

	J'ai enchaîné les cigarettes. Ma circulation sanguine a gonflé. J'ai entrevu Hollygrove et la clique des enfants comme TOUT.

	"Pendant votre relation, qu'avez-vous fait avec Marilyn pour vous amuser, en dehors de la chambre?"

	Berlin a écrasé sa cigarette. « La plupart du temps, nous lisions le courrier de ses fans et psychanalysions ses fans. Elle a dit qu'ils étaient prévisibles et qu'il y avait toujours une déclinaison des coups de cœur des fans. Les gars bizarres ont commencé à craquer pour Carole Landis, puis sur Jane Russell et ont fini par craquer pour elle.

	Landis a précédé Monroe. Elle a frappé au début des années 40. Russell et Monroe ont frappé à peu près simultanément. Landis s'est suicidé en 1948. The Sex Creep a coupé des lettres de magazines des années 40. Il utilisait du papier bond des années 40. « Déclinaison des coups de cœur des fans. » Le Creep a déployé des accessoires de l'ère Landis pour tourmenter Monroe en 1962.

	Berlin a dit : « Penny pour vos pensées. »

	J'ai dit : « J'ai beaucoup de mal à essayer de localiser Paul Mitchell. As tu des idées?"

	« Eh bien, il y a son soi-disant studio. C'est un petit appartement sur Kerwood, près du Renard. Les caddies Hillcrest vivent pour la plupart dans le bâtiment. Je pense que Paul Mitchell y dort, de temps en temps.

	Je me suis levé. Timmy Berlin est tombé dans le deuil. Il aurait pu moucharder toute la nuit.

	 

	—

	Il était 1 h 12 du matin, j'ai quitté Olympic et j'ai roulé lentement sur Kerwood. C'était une impasse délabrée. Fox et Hillcrest CC étaient plein sud. J'ai repéré les appartements Belleview. Il comptait deux étages et huit unités au sommet.

	C'était juste au bout d'une impasse. Les cadets des country clubs sont des voyous. Ce sont des alcooliques de carrière, des fous de saut et des passionnés de piste. Ce doit être l'endroit idéal.

	J'ai garé six plongées au nord de Belleview. L’impasse était sombre et silencieuse. Elle a été encastrée. Deux lampadaires brillaient faiblement.

	J'ai sorti ma lampe-stylo et mon kit de preuves. J'ai sorti des gants en caoutchouc. Il est peut-être là. Si c'est le cas, je vais le faire sortir. Il n'est peut-être pas là. Si c'est le cas, j'examinerai son berceau.

	Je me suis approché et j'ai flashé la boîte aux lettres. Il répertorie sept hommes célibataires. Plus «PMG Studios, Ltd.» dans l'unité six.

	J'ai compté les unités. C'est probablement à l'étage. 1,2,3,4—vers le bas . 5,6,7,8—vers le haut . Rien que des fenêtres sombres. Le Belleview dort.

	J'ai déboutonné mon manteau et libéré ma merde de ceinture. J'ai traîné mon kit de preuves à l'étage et j'ai mordu la lampe-stylo. J'ai compté les plaques de porte jusqu'à six.

	J'ai frappé a la porte. Petits robinets d'amour. Grenier de nuit. Il reçoit des visiteurs de nuit. Ils frapperaient par là.

	Pas de réponse. J'ai attendu une minute entière et j'ai encore tapoté. Pas de réponse. J'ai sorti un choix n°3 et j'ai ouvert la serrure de la porte. Je suis entré et je me suis enfermé.

	L'endroit puait. J'ai identifié le musc. Eau de Cologne et effort masculin Butch. J'ai flashé l'intérieur. C'était étroit et exigu. J'ai déposé mon kit et effectué une vérification des locaux.

	Caméras de cinéma/Moviolas/micros à perche/lumières à arc. Quatre cartons remplis de chatouilleurs français, de godes et de merde S et M. Un matelas sale appuyé contre un mur. Un panneau de liège cloué sur un mur. Un morceau de papier épinglé dessus. Notez le gribouillage lisible de la main.

	“ Raid de mauvaise porte !!! Une production de Paul Mitchell Grenier pour adultes exigeants et haut de gamme. Avec Marilyn Monroe dans le rôle d'elle-même et de Paul Mitchell Grenier dans le rôle de Freddy Otash, détective privé d'Ace Hollywood. Les rôles de Frank Sinatra, Joe DiMaggio, Phil Irwin, Timmy Berlin et la Vieille Dame seront bientôt choisis. Le tournage commence le 10 octobre 1962. Première sur invitation uniquement. Le même jour, la sortie de Cléopâtre au box-office .

	Une cuisine jouxtait le mur nord. Je l'ai flashé sur une grille à 360 degrés. C'était crasseux et doublement exigu. J'ai vérifié la glacière. Il était bourré de vodka short dogs et de poppers au nitrite d'amyle. Des toilettes étaient bien en vue. Idem pour une pomme de douche sans rideau et une pharmacie de bord. J'ai ouvert la porte et j'ai vu ça :

	Quatre étagères garnies de prothèses dentaires. C'est un trésor pour les amateurs de sexe. Prothèses crocs de Dracula. Trois plateaux supérieurs à dents en lame de rasoir. Une plaque avec « PMG » en relief. Prothèses dentaires avec étiquettes d'identification attachées : « Panthère », « Jaguar », « Tigre du Bengale », « Chacal », « Grizzly Bear ».

	Les dents du chacal ont épinglé un bout de papier. Je l'ai sorti et j'ai lu ceci :

	"Non. Demandez plus de $. Ceci n'est que notre salve d'ouverture. Arrêtez de considérer cela comme une affaire ponctuelle. L'avenir de Mar-Gwen en dépend.

	J'ai reconnu le gribouillage. Marilyn Monroe a écrit la note.

	Mon rythme cardiaque était rouge. Mon compte-tours dépassait les sept mille.

	J'ai retraversé la décharge. Je l'ai mitraillé à la lumière du stylo, centimètre par centimètre. J'ai vu un exemplaire de The Sexual Criminal, entassé derrière une pile de bobines de film. Les pages étaient mordues et rongées. Des hachoirs prothétiques ont mutilé et battu le livre.

	Grenier a marqué au stylo le dentier qu'il portait : « Jaguar », « Chacal », « Tigre du Bengale ». Il a mordu les photos des célèbres démons du sexe Harvey Glatman et Stephen Nash. Il a glissé des instantanés du bâtiment du Wrong-Door Raid entre les pages et les a mordus avec ses dents PMG.

	J'ai ouvert mon kit de preuves. J'ai sorti mon aspirateur à main et j'ai utilisé les engrenages de la brosse. J'ai passé la buse entre les caméras et les lumières larguées et j'ai ramassé les débris de tapis. Le sol de la cuisine était en linoléum écaillé. J'ai aspiré du gack sans nom et des débris de sol. J'ai vidé le produit du sac sous vide dans un sac en plastique et l'ai déposé dans mon kit.

	Pensez aux preuves. Pensez aux empreintes latentes. Frappez les surfaces tactiles. Cet équipement cinématographique est au service de vos créations. Ce ne sont que des avions à toucher et à saisir.

	J'ai sorti mon pinceau et mes bandes de transfert. J'ai épousseté les longs poteaux d'éclairage à arc et les Moviolas. J'ai relevé des taches/frottis/partiels et une propagation latente à gauche. J'ai transféré la planche avec du ruban adhésif et collé les coins sur une feuille de carton noir. Poudre rouge, carton noir. Le contraste compense les imprimés. J'ai photographié deux Polaroids et les ai déposés dans mon kit.

	 J'ai fouillé les débris de l'appareil photo et j'ai attrapé un long trépied. C'était du toucher et de la saisie. J'ai épousseté une jambe, deux jambes, trois. J'ai travaillé de près. J'ai vu quelque chose près du boîtier du boulon supérieur.

	Impressions de gants en caoutchouc. Un ensemble complet pour la main droite. Un ensemble pour petites mains. Cela semble familier, cela semble familier, cela pourrait être familier et sonner toutes les cloches.

	Strabisme. À l’œil nu. Étudiez les boucles et les verticilles. Il y a cette couture familière du gant. Il y a les marques de pression appliquées.

	Comptez les points de comparaison. Obtenez votre pièce d’identité valide pour la salle d’audience.

	J'ai compté lentement. J'en ai atteint vingt-quatre. J'ai cloué des boucles, des verticilles et des arcs de tente. J'ai doublé le nombre requis et plus encore.

	C'est un match. L'ensemble correspond aux ensembles à petites mains des cambriolages de Beverly Hills. L'ensemble correspond aux décors des effractions divorcées. Le Sex Creep était dans cette pièce. The Sex Creep a touché le matériel de tournage de Grenier.

	J'ai tremblé. J'ai rougi à chaud et à froid. Je me tenais dans le noir et j'avalais de l'air. J'ai entendu un bruit de clé dans la serrure. La porte s'ouvrit. J'ai vu la Biter Beast, rétro-éclairée.

	Je l'ai attaqué. J'ai tiré ma sève et je l'ai frappé à la tête. Il a crié. Je lui ai donné un coup de pied dans les jambes et j'ai fermé la porte d'un coup de pied. Il a heurté le sol. Je lui ai marché sur le cou et je l'y ai coincé.

	Il déglutit et resta muet. J'ai appuyé sur un interrupteur mural et j'ai allumé Grenier à fond. Il portait un jean bleu et une veste en jean. Il portait des bottes fruitées à bout pointu. C'étaient des bottes à cran d'arrêt escamotables. Ne vous approchez pas trop près.

	Je lui ai lâché le cou. Il m'a regardé. Je l'ai jeté contre une pile de caméras et de supports d'éclairage. J'ai sorti mon morceau et je l'ai pointé sur lui.

	Il se frotta la tête creusée par la sève. Il a dit : « Au moins, tu as épargné mes dents. »

	J'ai dit : « Commençons par quelques Polaroïds sales que j'ai vus. Toi et Marilyn, avant de lui laisser votre marque. Je pense que c'étaient des extraits d'un putain de deck. Dites-moi s’ils l’étaient ou non.

	Grenier disait Comme ci, comme ça. "Oui et non, papa. D'une part, les platines étaient un phénomène d'après-guerre, et Marilyn et moi avons photographié ces Polaroids en 1959. J'ai considéré ce putain de deck, mais c'était du pain rassis à ce moment-là. Même si, je dois dire, Marilyn était présente lors de la création du Fuck Deck.

	J'ai dit : « Avec Shelley Mandel ?

	Grenier se frotta le cou. J'ai enfoncé et laissé des empreintes de talon. Ils coulaient du sang.

	"Maman est le mot, papa."

	« Le kidnapping. Disposez le personnel.

	 "Pas ce soir, sahib."

	J'ai dit : « Le fluage sexuel. Vous avez vu le Mirror, donc vous savez qui il est. Il a laissé des empreintes de gants dans cette même pièce, et il envoyait à Marilyn des notes et des photos folles, juste avant sa mort.

	Grenier frotta sa blessure à la sève et lécha le sang qui coulait sur ses doigts. Grenier lui caressa l'entrejambe et banda.

	« J'ai lu le Mirror, mais je ne sais pas de quoi vous parlez. Et Marilyn est dépassée. Ma nouvelle chienne du jour est Barbara Bouchet. Tu sais comment je sais ça ? Chaque fois que j’ai envie de violer et de tuer une actrice, elle frappe le grand coup. »

	J'ai dit : « Dr. Paul de Rivière ?

	Grenier a déclaré : « Je suis un existentialiste bouddhiste. Je ne crois pas aux médecins.

	«J'ai vu la note de Marilyn. "Juste notre salve d'ouverture." « Arrêtez de considérer cela comme une affaire ponctuelle. » Que voulait-elle dire par là ? La note faisait-elle référence à une demande de rançon ? »

	Grenier a dit : « Marilyn qui ? Grenier a sorti un popper au nitrite d'amyle. Il l'a agité, l'a fait éclater et a reniflé énormément.

	Son visage est devenu rouge-rouge. Il se leva d'un bond, rapidement sur ses pieds. Il sortit quelque chose de la poche de son manteau et le fourra dans sa bouche. Il grogne profondément dans sa gorge.

	Dents de tigre. Son jeu de rechange. De gros crocs et une partie inférieure plate pour ronger la viande. Il a grogné et s'est précipité sur moi.

	J'ai tiré à bout portant. Je lui ai fait sauter la bouche et les cordons du cou. Une oreille coupée s'est envolée. Ses dents de tigre ont explosé. Je lui ai pulvérisé les yeux jusqu'aux orbites. Un éclair de bouche a enflammé ses cheveux.
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	46

	(LOS ANGELES, 6H40, DIMANCHE 9/9/62)

	Opium.

	Ma palette chez Kwan. Le goudron, la pipe, l'allumette. Je suis chinois. Je suis tombé de mon chameau et j'ai atterri à Kowloon. Il y a deux longues rangées de palettes. Mes compatriotes chinois recherchent l'enchantement. Je suis ici pour tout évoquer dans un habitat sûr et dope.

	Personne n'a entendu les coups de feu. Quelqu'un a entendu les coups de feu. Je suis foutu ou je m'en tire proprement. J'ai ramassé les obus éjectés. J'ai laissé tomber la note de Monroe dans mon dossier de preuves. J'ai volé l'exemplaire rongé du Criminel sexuel. J'ai volé la page d'annonce du film pornographique épinglée sur le tableau en liège. J'ai versé des solvants pour nettoyer les films sur le tapis. Ils ont mangé les taches de sang et ont à moitié dissous les planches de fondation. J'ai excisé un grand morceau de tapis et enveloppé Grenier. Je l'ai emmené jusqu'à ma voiture et je l'ai jeté dans le coffre. Personne ne m'a vu, le monde entier sait ce que j'ai fait.

	J'ai pris l'autoroute de San Diego et la Ridge Route vers le nord. J'ai enterré Grenier dans un tas de pierres au large de l'US 99. La décharge se trouvait à 800 mètres de la route. J'ai laissé tomber de grosses pierres sur Grenier. Ils ont frappé fort. Les os brisés sont audibles. Je me suis retourné et je suis retourné à Los Angeles

	Le travail de décharge a duré cinq heures. Je suis en sécurité ici maintenant.

	Peut-être que je rêverai.
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	J’ai vu des visages, j’ai vu des micros, j’ai entendu des dénégations se chevaucher. Des salles de comité enfumées. Ratfuck Bobby blâme Jimmy Hoffa. Gwen Perloff marchande les maillots de bain Jantzen. Gwen et Motel Mike sortent du Tiki-Torch. Il y a là une synchronicité.

	Le fluage sexuel. Visage inconnu. C'est un métamorphe en noir. Il a réalisé des 459 avec Dewhurst/Danforth/Dawes. « Coule-le, Freddy. » Cher Seigneur bien-aimé, je me repens.

	Un camion postal a déversé des lettres sur mes genoux. Je lis des inscriptions illisibles. Monroe, Bolaños, Ingrid Irmgard. Des passeurs de drogue. Natasha Lytess, porteuse de documents forgés.

	Une enveloppe est tombée sur mes genoux. Un éclair de flash m'a allumé. Lowell a les lettres de fans de Marilyn. L’imagerie est égale à la réalité.

	J'ai vu Hollygrove. J'ai cadré des plans d'établissement d'El Centro et de Vine. J'ai ajouté des voitures des années 30 et des extras d'époque. J'ai régressé les acteurs clés et je les ai vus comme des enfants. Marilyn, Gwen, Albie Aadland. Paul Mitchell Grenier, renaît. Qui est le gamin mexicain ? C'est un pipi de Nite Owl...

	Coupe sautée. Je sors de ma transe. Un putain de cambriolage est omniprésent dans tout ça.

	J'ai fumé de l'opium. J'ai vu Lois et Pat nus. Je les ai vus à la messe. Ils ont prié pour moi et allumé des cierges sur l'autel. Cher Seigneur, je me repens.

	Coupe sautée. Scènes de rue d'après-guerre à Los Angeles. Hollywood Boulevard la nuit. J'ai travaillé au défilé de Santa Claus Lane. Carole Landis devait devenir grand maréchal. Le défilé avait lieu en novembre. Elle est décédée en juillet.

	Les mots C m'ont bombardé. Conjecture/confluence/coïncidence/convergence/complot.

	J'ai vu des decks de baise exemplaires. Joyeux noël. Shelley Mandel a des cadeaux de Noël pour VOUS !!! Marilyn et Gwen travaillent dans le circuit des call-girls. Marilyn dessine une maison. Marilyn a des infos sur le futur Prez Jack. Los Angeles d’après-guerre est libertine. VD, be-bop, putain de decks, putain de pads, boomtime, boomtown, quelque chose s'est passé juste avant que Carole Landis ne les fasse éclater...

	Une machine à écrire est tombée sur mes genoux. Une feuille de papier vierge a été enroulée. J'ai entendu quatre coups de touches. J'ai vu 1,9,4,8.
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	47

	(LOS ANGELES, 10H15, LUNDI 10/09/62)

	C'était un bon rêve. Le rêve m'a envoyé en 1948 et m'a dit Regardez ici. C'était une bonne sieste. Je me sentais revitalisé. C'était une bonne purge. J'ai tué Paul Mitchell Grenier et échappé à son clapier d'horreur. Grenier était Satan incarné. Il fallait juste qu'il s'en aille.

	Je savais que je valserais dessus. Je suis passé à la station West LA et j'ai vérifié les fiches d'incidents pour les grondements de samedi soir jusqu'à dimanche matin. Il n'y a eu aucun coup de feu ni aucun cri de problème inconnu pour ce secteur de patrouille. C'était comme un patin, jusqu'au bout.

	J'ai réfléchi dans ma cabine. J'ai téléporté le tableau de Lowell Farr toutes les demi-secondes. Red Stromwall avait raison. Le dossier Landis avait été perquisitionné. J'ai trouvé un dossier dans le tiroir « Suicides/1948 » de la Homicide. La fiche bio était usée jusqu’à la corde. J'en connaissais la majeure partie.

	Son premier long métrage : I Wake Up Screaming, 1941. Il a été réalisé chez Fox. Moon Over Miami, '41 et Fox encore. Produit par le vieux Zanuck. Renard , résurgent. Renard , omniprésent. Elle entre et sort de Fox pendant les années de guerre. Elle glisse vers des rôles B d’après-guerre. Elle a écrit un mémoire, Four Jills and a Jeep. Cela a ressassé son passage chez USO-girl. Il a été publié en série dans le Saturday Evening Post. Fox l'a filmé en 1944. Cela rapportait de l’argent. Elle s'est mariée quatre fois. Le dernier gars avait gelt. Il a acheté ce grand berceau sur Capri Drive.

	J'ai posé la fiche bio. C’était une vieille nouvelle. J'ai siroté du café et griffonné des notes.

	Qui est le gamin mexicain ? Il vivait près de Hollygrove entre 1936 et 1937.

	Shelley Mandel. Demandez à Bill Parker de renforcer le BNDD. Où est cette bosse ?

	Préparez-vous à Albie Aadland. Préparez Ingrid Irmgard. Concevoir une stratégie. Accédez à Hollygrove dès aujourd’hui.

	Entretien avec Jane Russell. Questionnez-la sur les fans fous, vers 1950.

	Je suis retourné à Landis. La feuille de biographie bourdonnait. Nous sommes le 05/07/48. Le la femme de ménage arrive. Mon mari est en voyage d'affaires. « Sexy Rexy » Harrison arrive. Il entre et trouve le corps. Landis a laissé un mot. La tentative de suicide n°4 réussit. Cléopâtre en tête de Rexy , en ce moment.

	Le renard, omniprésent. Fox, prosaïquement répétitif. Fox, sous ma peau qui démange.

	J'étais nerveux. Paul Mitchell Grenier est intervenu. J'ai senti une odeur de solvants de nettoyage et de résidus de cerveau. Les chapeaux diraient : Où étais-tu ? J'ai dû concocter un bon mensonge. Gwen Perloff est intervenue. J'ai appelé son service quatre fois aujourd'hui. J'ai appelé Nat et lui ai dit de redoubler d'efforts pour trouver Grenier. C'était un pur subterfuge.

	J'ai appelé Miller Leavy. Il m'a dit qu'Albie Aadland avait engagé Grant Cooper pour le représenter. Cooper était le meilleur du secteur. Il y a une réunion demain. 11h00 au bureau de Miller.

	J'ai siroté un café et je suis retourné à Landis. J'ai accédé à une liste d'« associés connus » d'une page.

	Noms, professions et relations avec Landis. Il y avait dix-sept noms. La plupart étaient des hommes. Il y avait des « acteurs », des « amis », des « ex-maris ». J'ai parcouru la page. Je n'ai reconnu aucun nom. J'ai frappé Nom #14. Cela m'a crié dessus.

	Marcia Maria Davenport/WFA/6/12/19. Divorcé deux fois, vit seul. Elle était « l'assistante personnelle » de Carole Landis en 1947-1948. Elle est la victime divorcée n°1, le 18/11/61. Le Sex Creep a lancé son string avec elle .

	 

	—

	J'ai réservé à la gare West LA. La salle d’escadron bourdonnait. Les gardes de jour me connaissaient désormais. J'ai eu des regards égarés et rien de plus. Les Hats et JT Meadows travaillaient dans les bureaux des partenaires. Ils m'ont tiré dessus. Où étais-tu ? regards. J'ai tiré une chaise.

	Ils ont étudié les cartes FI. JT m'a passé une pile. Je les ai parcourus. Ils couraient typiquement. Des hommes seuls à pied. Arrêts de rue et fouilles. De 22h00 à 3h00 du village de Palisades au village de Brentwood. Des hommes du genre hinky. Les flâneurs. Le négligé. Des gars avec des adresses bas de gamme du Westside. Les gars avec un banc sont exclus. Toutes les infractions commises. Délits de pension alimentaire pour enfants, conduite en état d'ébriété, D et D.

	Ils « avaient juste l’impression d’une promenade ». C’est la logique standard du peep-and-rôder. C’étaient de la racaille. Ils se sont démarqués dans les Palisades et Brentwood. Salut, Studley. Que fais- tu ici ?

	JT a fait circuler une carte. Il était daté du 19/01/62. Je l'ai survolé. Ça a cliqué avec le travail divorcé n°4. La victime est Arden Jane Brownleigh/10116 Mandeville Lane, Brentwood. Le titulaire est :

	Preston Winslow Fong/Homme chinois/DOB 8/11/24. Adresse : le Beachglade Motel, PCH. Caddy au Riviera Country Club. Arrêté à 22h49, Wilshire et Barrington. C'est à 1,6 km de chez Arden Jane Brownleigh. Fong était complètement ivre. Il a dit qu’il « était allé se promener pour s’amuser ». Les policiers de la patrouille ont envoyé un message radio à R&I et l'ont rapidement mis en fuite. Ils n’ont aucun désir, aucun mandat. Le tank de l'ouest de Los Angeles était plein. Les flics ont dit à Fong de le battre. Prenez le bus Wilshire et rentrez chez vous.

	JT a déclaré : « Sid et moi l'avons interviewé le lendemain. Il nous a semblé inoffensif. Il avait un permis californien 1954. Son sang a été déclaré O positif, ce qui l'a disculpé en tant que suspect. Nous l'avons plongé dans le R&I, et le pot-de-vin l'a fait soupçonner de braquages dans des bijouteries, remontant aux années 50. Il aurait volé des montres-bracelets haut de gamme, qu'il aurait laissé aux golfeurs et aux caddies de Riviera.

	Max a dit : « Nous devrions le broyer. Encombrez-le jusqu’à ce qu’il abandonne quelque chose.

	Red a déclaré : « Les cartes FI m’épuisent. Il n'a pas le bon sang. Ce n'est pas le Creep, alors pourquoi s'embêter ?

	Harry dit : « Je passe du temps avec Lila Leeds. Ce travail d’échange de femme servait à quelque chose.

	J'ai dit: "Lila balance dans les deux sens."

	Eddie a dit: "Elle n'est pas la Sex Creep, ça aussi."

	JT a déclaré: «Je pense qu'il a vu quelque chose cette nuit-là, mais il le nie. Cela mérite une nouvelle interview, dans mon livre.

	J'ai allumé une cigarette. «J'ai tourné une feuille KA sur Carole Landis à la Homicide. Divorcée n°1 était son assistante, en 1947-1948.

	Les garçons ont crié —

	 

	—

	Nous avons tiré au sort pour l'interview. JT, Max et moi avons gagné. Red, Harry et Eddie reculèrent. Ils travaillent au téléphone. Ils fouillent les pistes des agents immobiliers et des greffiers des tribunaux de divorce. Comment le Creep a-t-il pu s'en prendre à ces six femmes ?

	Marcia Davenport a marqué son pad dans Divorce #2. C'était une véranda hawaïenne de patron. Il présentait du bois de teck, de petites cascades et des arbustes topiaires. Nous nous sommes garés et sommes montés. J'ai sonné. Une chansonnette de hula trillait à l’intérieur.

	Marcia Davenport s'est ouverte. Son regard contourna Max et moi et zoomé sur JT. Elle se souvenait de lui. Il l'a déjà interviewée. JT piégeait régulièrement les prostituées au travail et les femmes seules. Max et moi avons montré nos informations d'identification. Miss Davenport leur fit signe de partir et ouvrit grand la porte.

	Nous sommes entrés. L'intérieur était boffo. Salon en contrebas, meubles en teck, aquariums à poissons tropicaux. J'ai remarqué une photo murale. Miss Davenport portait des tenues de golf. Elle a posé avec trois autres femmes. Ils se tenaient devant le club-house du Riviera CC.

	Elle nous a indiqué des chaises longues. Nous nous sommes assis. Les coussins spongieux ont fait un bruit sourd. Elle a parlé de boissons et a quitté la pièce. JT se tapota la poitrine. Elle m'aime/je prends les devants.

	Elle est partie depuis quatorze secondes. Elle revint avec un plateau rempli de boissons glacées. Elle portait le plateau à la manière d'un carhop. Elle a sauté dans les voitures dans sa jeunesse. Les boissons étaient déjà préparées. C'est une presse-agrumes. Elle illustre les détails non résolus. J'ai fait signe à JT : Laissez-moi commencer.

	J'ai regardé les poissons tropicaux glisser et planer. Miss Davenport distribuait des boissons. Elle était inappropriée. Elle a donné de l'alcool aux flics à midi. Elle était excitée. JT l'a magnétisée. Elle nous a ignoré Max et moi. C'était impoli. J'ai assumé le point de vue du Sex Creep. C'est mon genre de femme. Je vais commencer mon string avec elle. Je vais saccager sa belle maison. Je la baiserai à vie.

	Elle s'est assise à côté de JT. J'ai dit : "Nous ne sommes pas censés boire en service, vous savez."

	Max a attrapé le tirage au sort. "Mais il se trouve que nous sommes des types corruptibles."

	JT a saisi le rebond. « Elle nous a corrompus, Sid et moi, la première fois que nous l'avons interviewée. Et elle nous a dit de l'appeler « Marcia » à la porte.

	Elle a dit : « J’étais sur le point de dire exactement cela à vos collègues. » Elle eut un pincement au cœur. C'était le Texas, bien sûr.

	JT a joué le rôle d'animateur. « Voici le lieutenant Otash et le sergent Herman, Marcia. Nous avions encore quelques questions sur le cambriolage, si cela ne vous dérange pas.

	"Cela ne me dérange pas. Le Mirror-News ne semble pas s'en soucier non plus, étant donné le bénéfice qu'ils ont tiré de mon malheur. Vraiment, ce M. Bendish. Comment pourrait-il honnêtement affirmer que je ressemble ou que je me coiffe pour ressembler à Marilyn Monroe ? »

	Nous l'avons fait au bon moment. C'est une belle du sud. Elle nous a joué. Nous lui avons joué directement.

	JT a dit : « Vous avez magnifiquement refait votre maison, Marcia. C'est comme si l'effraction n'avait jamais eu lieu.

	« N'êtes-vous pas le plus gentil de dire ça. Et le plus beau, pourrais-je ajouter.

	 JT rougit. Max rit. Je suis entré, brusquement.

	« Marcia, serait-il prudent de vous appeler un habitué du Riviera Country Club ? Vous jouez au golf, aux cartes, faites des sorties symphoniques ?

	« Eh bien… je ne dirais pas 'habitué'. Riviera n'est pas vraiment un repaire de drogue, tu sais.

	"J'admets que je connais mieux les repaires de drogue que les country clubs."

	Marcia a bu la moitié de son verre. « Vous n'êtes qu'un croquis, lieutenant. Vous l’êtes sûrement.

	Max sirota son verre. « Le lieutenant aborde une question clé, Marcia. Les autres femmes qui ont été cambriolées. Les connaissiez-vous au club ?

	Marcia est allée euh- huh. «Moi, Leona, Wanda Jean, Arden, Lorraine et Dorothy. Nous sommes toutes des sœurs dévastées, mais je ne les connaissais pas au club. Ils appartiennent au club, mais je ne joue pas au golf ni aux cartes avec eux, et ce ne sont certainement pas des amis avec qui je socialise. Je pense que l’agent JT et l’agent Sid ont aboyé sur le même arbre la première fois qu’ils m’ont interrogé.

	Côte d'Azur. Femmes divorcées. C pour constellation. Caddie Preston Fong. Le mauvais groupe sanguin l'efface. Il peut ou non cliquer de manière circonstancielle.

	J'ai dit : « Laissons de côté pour un moment votre interview initiale et la série calomnieuse et invasive de Mirror-News . Je me demande si vous vous souvenez d'un événement ou d'une occasion où vous et les cinq autres femmes avez pu consteller et avoir regardé attentivement cet horrible individu ?

	Marcia a arrêté de boire et a allumé une cigarette. Marcia a pris une pose de réflexion.

	« Les Gay Divorcées dansent au club. Cela est né de quelques discussions que nous avons eues avec un groupe de filles malchanceuses en amour, et de quelques reproches sur la façon dont la direction du club nous a méprisés. Moi, Leona, Wanda Jean, Arden, Lorraine et Dorothy. Nous sommes tous allés au bal et nous avons passé un très bon moment. Je peux même vous dire la date. C'était le 9 octobre 61. J’ai gardé ma carte de dressage de table en souvenir.

	Des clics de globe oculaire ont circulé. Max pour moi à JT et retour. Les effractions ont commencé le mois suivant.

	« Dites-moi si j'ai bien compris, s'il vous plaît. Des femmes divorcées ont eu l'idée de danser et la nouvelle s'est répandue. Des membres – hommes et femmes – se sont inscrits et une équipe de serveurs, de cuisiniers et d’aides de cuisine de la Riviera a travaillé sur l’événement. C'est comme ça que ça s'est passé ?

	"Tout à fait. Et je vous le dis, le concept a attiré pas mal de monde.

	 Les signaux sont passés : JT à Max et moi. Marcia a glissé quelque chose dans la poche du manteau de JT. Oh, merde, c'est son numéro de téléphone. Appelle-moi, ma chérie.

	«J'ai remarqué la façon dont tu as lancé ce plateau à boissons, Marcia. Je parie que tu as sauté en voiture à un moment donné ? »

	« Exactement avec Eversharp. J'ai sauté au drive-in de Simon sur Wilshire et Fairfax, pendant la guerre.

	"C'était avant que tu partes travailler pour Carole Landis ?"

	Marcia toussa de la fumée. Mon argumentaire de changement a fonctionné.

	Elle a écrasé sa cigarette. « Pauvre Carole. Je n'ai pas pensé à elle à l'âge d'un chien.

	"The Sex Creep a laissé une photo d'elle nue à la morgue lors du cambriolage de Dorothy Trent."

	JT est intervenu juste derrière moi. « Marcia, nous aimerions avoir vos impressions sur Miss Landis. Ca serait d'une grande aide."

	Marcia a déclaré: «Elle était amicale à l'extrême, plutôt brillante et obsédée par les hommes d'une manière sûrement étourdie. Elle a sûrement ignoré ses vœux de mariage, et sa carrière était en dérapage, et elle prenait des pilules et allait à des fêtes, et elle m'a dit qu'elle allait dans une sorte de « bar clandestin » où il y avait toujours une fête. Elle a laissé entendre que l'endroit devenait parfois tapageur, mais elle l'était sûrement elle-même. Oh, et voici un aperçu intéressant de son histoire. Elle a rencontré deux jeunes filles qui cherchaient du travail de gardiennage de maison dans ce lieu de fête. L’une d’elles était Norma Jean Baker, qui deviendra plus tard Marilyn Monroe. L’autre était cette actrice qui a été kidnappée il y a quelques mois.
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	(LOS ANGELES, 11H05, MARDI 11/09/62)

	Albie Aadland. Le petit frère nébuleux. Hersh, Ira et Meyer étaient costauds et embêtants. Albie était de taille moyenne et mince. Il portait un blazer bleu marine et un pantalon gris. Il avait ce porte-manteau.

	Le procureur a libéré sa salle de conférence. Nous nous sommes assis à une longue table en chêne. Nous nous sommes affrontés à travers cela. Je me suis assis avec Miller Leavy. Albie et Grant Cooper nous ont fait face.

	Leavy a donné le coup d’envoi. "Nous sommes ici pour discuter de l'enlèvement, le 4 août, d'une actrice nommée Gwen Perloff, ainsi que d'une série de complots peut-être imbriqués de criminalité financière, de criminalité liée aux stupéfiants et de vice-criminalité émanant du studio 20th Century-Fox, peut-être collatéraux à la mort par overdose de Marilyn Monroe. Le lieutenant Otash sera mon principal interlocuteur. Le lieutenant, M. Cooper, et moi avons passé du temps ensemble au tribunal, M. Aadland. Nous jouons fair-play, mais nous jouons brutalement. C'est tout ce que j'ai pour le prologue.

	Cooper sourit. Il était mortellement beau et mortellement rapide.

	« Le lieutenant Otash récemment accrédité. Autrefois connu sous le nom de « Chien de l'enfer qui retenait Hollywood captif ». Salut Freddy.

	J'ai dit : « Bonjour, Grant. Encore une fois, bonjour, M. Aadland.

	Aadland sourit. Il a directement imité Cooper et moi. J'ai assumé son point de vue. Il calcula le sourire. Il a appris la bonhomie masculine auprès de ses frères. C’est ce que font les hommes brusques.

	« Bonjour, lieutenant. C'est un plaisir de vous rencontrer enfin.

	Cooper a dit: "Posez des questions spécifiques, s'il vous plaît."

	Leavy a dit : « Allons de l'avant. »

	J'ai rempli la table. Albie retira ses coudes.

	« Avez-vous participé à l'arraché de Perloff ?

	Cooper a déclaré : « Mon client refuse de répondre. »

	J'ai dit : « Vous, Gwen Perloff, Marilyn Monroe et Paul Mitchell Grenier vous êtes rencontrés à la maison Hollygrove. Qui était ce garçon mexicain ? Votre ami, qui vivait à l’extérieur ? »

	Cooper a déclaré : « Mon client refuse de répondre. »

	« Êtes-vous impliqué dans le racket autour des films pornographiques de M. Grenier ?

	Albie tressaillit. Cooper a déclaré : « Mon client refuse de répondre. »

	« Connaissiez-vous feu Richard Danforth ? M. Danforth était également connu sous les noms de « Ronald Dewhurst » et « Rick Dawes ». »

	Cooper a déclaré : « Mon client refuse de répondre. »

	J'ai allumé une cigarette. Cooper alluma une cigarette. Mimic Albie a pris le relais. Sa main droite tremblait. Il a fouillé sa cigarette. Il fallut trois coups d'allumettes pour l'allumer.

	« Êtes-vous impliqué dans le transfert d’obligations au porteur, réelles ou contrefaites, et dans le commerce d’obligations au porteur contre de l’héroïne mexicaine et d’autres stupéfiants, avec ou sans la coopération d’un Mexicain nommé José Bolaños ?

	Albie sursauta et croisa ses mains. Cooper a déclaré : « Mon client refuse de répondre. » J'ai jeté un coup d'œil de côté. Miller Leavy m'a étudié.

	« Les entreprises criminelles susmentionnées sont actuellement perpétrées par des cabales distinctes et différenciées employées par la 20th Century-Fox. Le désastre imminent du film Cléopâtre sert d’aiguillon. Les cabales veulent provoquer une révolte des courtiers et destituer la direction actuelle du studio. Avez-vous entendu parler de Mar-Gwen Productions, comme dans Marilyn et Gwen ?

	Albie se tordit les mains. Il se reprit et les posa à plat sur la table. Cooper a déclaré : « Mon client refuse de répondre. » Il lança un regard noir à son client. Je l'ai lu. Il pense qu'il se passe des conneries tordues ici.

	« Vos frères criminels connus sont-ils l’influence directrice derrière les entreprises criminelles susmentionnées ?

	Cooper a déclaré : « Mon client refuse de répondre. » Il me laisse carte blanche. Je lui donne une introduction à son procès présumé. Leavy me donne carte blanche. Il considère Albie comme un pervers. Il déteste les pervers. Albie est sous les projecteurs. Chambre à gaz Leavy adore ça.

	« Vos frères criminels connus sont-ils coincés avec Jimmy Hoffa dans les entreprises criminelles susmentionnées ?

	Cooper a déclaré : « Mon client refuse de répondre. »

	« Quel genre de comportement aberrant avez-vous, M. Grenier, Miss Monroe et Miss Perloff, adoptés pendant vos années à Hollygrove ? »

	Albie flétrit. Cooper le regarda et garda la fermeture éclair. Il m'attire.

	 « Qui était le garçon mexicain avec qui tu traînais ? Il aurait fait partie du corps peewee du gang Nite Owl. Il s'agissait avant tout d'un gang de cambrioleurs, et vous et Paul Mitchell Grenier auriez prétendument participé à des « courses de cambriolage » avec eux, au début de votre adolescence. Je pourrais ajouter que Danforth/Dewhurst/Dawes étaient également des cambrioleurs. Qu’en dites-vous, monsieur Aadland ?

	Albie retira ses coudes. Albie laissa tomber ses mains sur ses genoux. Ses genoux saccadés renversèrent la table.

	« Lisez-vous le Mirror ? Avez-vous entendu parler du Sex Creep et de ses cambriolages ?

	Genoux tremblants – le cendrier d'Albie vacilla.

	Attrape le. Écrasez-le maintenant. Il en a assez/vous en avez assez confirmé/Cooper et Leavy vont bientôt annuler/IL sait que VOUS le savez.

	« Avez-vous entendu parler d'un réducteur de tête courbé nommé Paul de River ? Êtes-vous homosexuel? Connaissez-vous l'engouement pour les putains de decks de la fin des années 40 ? Savez-vous que votre cousine Shelley Mandel a inventé le putain de deck ? Pendant que je vous ai, pourriez-vous s'il vous plaît nous donner un aperçu de l'enlèvement et du meurtre probable de Mitzi Perloff en février 37 ? »

	Albie se leva. Sa chaise s'est écrasée. Il s'était tordu les mains en rouge. Il m'a lancé un regard haineux et s'est dirigé vers la porte. Cooper arriva derrière lui. C'est l'avocat/meilleur ami. Il emmena Albie dans le couloir.

	Leavy renversa sa chaise. « Vous avez donné à Grant une cargaison de munitions pour salle d’audience. J'aurais dû t'arrêter, mais j'étais trop impliqué dans le spectacle.

	J'ai dit : « Cela n'ira pas devant les tribunaux. »

	"Je ferai comme si je n'avais pas entendu ça."

	J'ai défait ma cravate et je me suis étiré. Leavy a déclaré: "Il est sale, d'accord."

	Pas de merde, Dick Tracy.

	 

	—

	Daryl Gates a augmenté le jus. J'ai demandé des faveurs immédiates. Il a obéi. Je savais pourquoi.

	Bill Parker a encore marché sur sa bite. Il a fustigé les « agitateurs des droits civiques » et les « Comsymps au sein du mouvement pour les torts civiques ». Il a donné une conférence au Jonathan Club. Il était à moitié blindé. Un homme du LA Times était présent. La crise de colère de Whiskey Bill a fait la troisième page.

	L’accord entre le patron du FBI datait d’un mois et dix jours. Ratfuck Bobby lisait les journaux et mes rapports de synthèse. Ils étaient francs. J'ai omis le meurtre de Paul Mitchell Grenier et rien d'autre. Ratfuck a compris le niveau de mon enquête légitime et le rejet du journal de Morty Bendish. Il était complice de leur perpétration. Il a compris que le LAPD avait beaucoup de poids dans cette affaire et dans mon enquête. J'étais là pour étouffer les rumeurs Monroe/Kennedy. Le paiement de la prime était la nomination de Bill Parker au FBI. Ratfuck pourrait revenir sur sa position en un clin d'œil.

	J'ai dit à Gates que nous devrions doubler la mise. J'avais besoin de cinq flics du renseignement pour des conneries téléphoniques, maintenant. J'avais besoin de dériver sur le gang Nite Owl et leur corps peewee, maintenant. Nos clowns indices devraient se débarrasser des vieilles mains de la division Hollywood et comprendre pourquoi. J'ai besoin d'une dérive améliorée sur le tabac à priser Mitzi Perloff. J'en ai besoin maintenant. Le tabac à priser Mitzi est apparu au cœur chronologique de la convergence de 1937. Gates a déclaré qu'il avait compris et a rassemblé les hommes.

	Je me suis écrasé dans ma cabine. L'interview d'Albie m'a épuisé. Albie était sale. Mais comment, quand et avec qui – et dans quelle mesure ? Il était à Hollygrove en 1937. Il aurait pu parcourir les marges de la convergence de 1948. Les révélations de Marcia Davenport définissent désormais cette convergence. Marilyn et Gwen. Gardiens de maison pour Carole Landis. Voici mon ambiance : ils ont transformé les tours de call-girl en l'absence de Carole et de son mari. Plus la soirée dansante des divorcées. Il a fourni un nouveau pool de suspects Sex Creep :

	Country Club de la Côte d'Azur. Membres et/ou employés pervers.

	L'épuisement m'a frappé. Je m'assoupis sur ma chaise. Les clowns indices m'ont appelé et m'ont réveillé. Ils ont rapporté des résultats quasi nuls.

	Les Nite Owls jouaient un rôle obscur. Il y avait peu de paperasse. Leur corps pe-wee n’en a engendré aucun. Les arrestations de mineurs et les dossiers judiciaires ont été soit scellés, soit effacés. Les clowns indices n’ont donné aucun nom de membre de gang. Les Owls ont fait leur apparition du milieu des années 30 au début des années 40. Leur territoire s'étendait de Beverly à Melrose, de Vine à Van Ness. Hollygrove se tenait à la frontière ouest. Les Owls étaient soupçonnés d'appartenir à une douzaine de B et E du Lower Hollywood. C’étaient des garçons du Lower Hollywood, tout le monde.

	Les clowns se sont livrés à Mitzi. Ils ont vérifié les dossiers de retraite et ont balayé certains anciens flics qui travaillaient sur l'affaire. J'ai eu quatre confirmations du baratin de Del Kinney. Mitzi a été repérée dans un bus du Wilshire en direction ouest, le jour même de sa disparition.

	Voici la grande nouvelle piste :

	Un récit amélioré de Mitzi dans le bus. L’inconnu déclare ceci :

	Deux garçons semblaient voyager avec Mitzi. Ils l'ont taquinée alors que le bus se dirigeait vers l'ouest sur Sunset. Un garçon avait environ treize ans. Un garçon était un peu plus âgé. Il n’y avait aucune autre description. Je n'ai pas pu suivre la piste.

	 Enfants morts. Los Nite Owls. Je suis revenu à la question clé : qui est le garçon mexicain ?

	Il vivait près de Hollygrove – vérifiez. Il a rejoint la clique Monroe/Perloff/Grenier/Aadland – vérifiez. J'ai chaud aujourd'hui. Je viens de me lancer un brainstorming.

	Intel a conservé une bibliothèque de répertoires inversés. Je l'ai fouillé et j'ai récupéré les livres '35, '36 et '37. J'ai scanné les adresses et les noms dans mon bureau. J'ai tenu un registre des noms de famille de type latin. Martinez, Salazar, Sánchez. Arredondo, Guttierez, García, Abado, Contreras et plus encore. J'ai fait correspondre les noms aux adresses. J'ai cloué Gower, El Centro, Van Ness, Ridgewood, Wilton, Gramercy, Saint Andrews. J'ai cloué Lemon Grove Avenue et plus encore.

	J'ai dragué vingt-sept noms. C'étaient des noms du milieu à la fin des années 30. C’était il y a longtemps et c’était très loin. C'était de la merde à la pelle—

	 

	—

	Je portais mes chaussures à semelles en crêpe et j'avais un cahier. J'ai commencé à El Centro et j'ai marché un peu vers l'est. Ramon Ramirez sur Gower était parti depuis longtemps. Idem, Gus Mora sur Waring. J'ai plongé vers le sud. Bobby Gomez et Luis Chasco étaient partis depuis longtemps. J'ai plongé vers le nord jusqu'à l'Orbit Lounge et je me suis rafraîchi. J'ai contacté une serveuse pour obtenir son numéro de téléphone. Elle m'a dit de me faire foutre.

	J'ai marché péniblement vers l'est. J’ai eu six absences consécutives et six sursauts d’incompréhension consécutifs. Mec, je ne suis pas encore né. C'est l'âge de pierre, papa-O.

	Mes pieds me font mal. J'ai frappé à la porte seize berceaux. Il m'en restait onze. Ajoutez les absents. Cela faisait dix-sept.

	J'ai frappé à la porte d'une maison à ossature bois sur Lemon Grove et Saint Andrews. Un homme en tenue de chauffeur de bus s'est ouvert. J'ai remarqué une affiche de combat sur le mur du fond.

	16 mars 1952. Stade de la Légion d'Hollywood. Tous les talents locaux. Juan Manuel « El Manny » Salas contre El Tigre Flores – tiff poids welter !!!

	J'ai badgé l'homme. Il avait l'air de s'ennuyer. Je lui ai demandé depuis combien de temps il vivait dans la maison. Il a dit que son père avait acheté la maison dans les années 20. Son père était un machin de la Paramount. C'est juste en bas de la rue. Son père faisait du bon pain.

	J'ai montré l'affiche. J'ai abandonné le surnom d'« El Manny ». L'homme a dit que Manny avait grandi dans cette même maison. C'était une locomotive vato. C'est le fils de son cousin Hector.
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	(LOS ANGELES, 9H34, MERCREDI 12/09/62)

	J'y suis allé avec un badge lourd. Les flics de l'aéroport m'ont fait plaisir. Mes références les ont intimidés. Ils m'ont prêté un chariot à bagages et une salle de stress dans le hall international. Vol Mexicali 291 — Guadalajara à Los Angeles

	Bonjour Ingrid. Souviens-toi de moi? Je t'ai joué doucement la première fois. J'ai des témoins corroborants maintenant.

	L'avion a roulé. C'était un travail sur turbopropulseur. Des sombreros festifs étaient gravés sur le fuselage. Je me tenais à l'envers de mon chariot, bien en vue. Les techniciens ont déployé les étapes de déchargement. La trappe s'est ouverte de l'intérieur. Un ragoût aux cheveux noirs les mit en place.

	Les touristes Gringo débarqués. Ils avaient des coups de soleil et semblaient frappés par le soleil. Il faisait chaud à Los Angeles. Il faisait chaud au Mexique. Les ragoûts les maintenaient lubrifiés et apaisés. Le chariot mucho mas margarita parcourait les allées sans arrêt.

	Le déchargement a duré vingt minutes. Les touristes tissaient et trimballaient leurs bagages à main jusqu'à la porte d'entrée des douanes. J'ai épinglé mon badge sur mon revers gauche et je lui ai lancé un regard noir. Je la verrais, elle me verrait, j'évaluerais sa réaction. Elle saurait que c'est une agitation.

	Elle était troisième dans les marches. Elle portait en bandoulière une housse à vêtements et un grand sac à main en daim noir. J'ai sauté dans le chariot et je me suis retourné. J'ai bloqué les marches. J'ai fait signe au pilote et au copilote de m'entourer. Je me tenais carré devant elle. Elle serra le sac à main et planta ses pieds.

	Elle a tenu la file. Il a été sauvegardé dans l'avion. Je lui ai attrapé le bras et je l'ai tirée des marches. Ses pieds traînaient, elle serrait le sac à main, elle trébuchait sur le chariot. J'ai fait demi-tour et nous ai accompagnés jusqu'à la porte des douanes.

	Les touristes entrants ont rempli le spectacle. Deux douaniers en uniforme ont joué escorte. Nous avons contourné les files d’attente pour les passeports et les visas et avons coupé à droite. Un lieutenant des douanes accourut et déverrouilla la porte.

	J'ai fait entrer Ingrid à l'intérieur et je l'ai déposée à table. Elle serra son sac à main. Je l'ai retiré de ses mains et je l'ai laissé tomber sur la table. J'ai fermé la porte d'un coup de pied et j'ai appuyé sur l'interrupteur du ventilateur. De l’air frais soufflait.

	J'ai chevauché la chaise de rechange. J'ai allumé une cigarette et offert le paquet. Ingrid en a pris un. Je l'ai allumée.

	« Vous avez été observé lors d’un match de volley-ball en bord de mer. Vous vendiez des obligations au porteur à votre amant de passage et proxénète de Girl Book, Peter Lawford. Votre principal amant, Manny Salas, semble avoir participé à un enlèvement le mois dernier. Vous m'avez dit qu'une serveuse de restaurant « reine des abeilles » avait eu l'idée du Girl Book. C'était un mensonge. Je t'ai demandé si tu faisais du trafic de drogue à destination et en provenance du Mexique. Vous l'avez nié. Vous avez nié avoir des obligations au porteur. Je parie que tu as menti là aussi.

	Ingrid fumait et jouait avec son cendrier. J'ai fouillé son sac à main et je suis allé faire un tee-hee.

	J'ai montré une photo d'identité judiciaire de Ronnie Dewhurst. Ingrid secoua la tête. J'ai flashé un film de Gwen Perloff. Ingrid secoua la tête. J'ai flashé une photo d'identité de Paul Mitchell Grenier. Ingrid secoua la tête.

	Elle ment. Elle tremble maintenant. C'est bien. Elle serra très fort son sac à main.

	« Les cambriolages sont partout dans ce truc sur lequel je travaille. Manny a été arrêté pour cambriolage en août 1954. Il est allé à Chino. Il y a rencontré un violeur nommé Paul Mitchell Grenier. Je dirais qu'ils sont devenus serrés. Je dirais qu'ils sont restés serrés après leur sortie. Manny a été arrêté pour cambriolage en 1957. Vous avez dit que c'était une farce, mais je ne pense pas. Je crois que tu es en train d'évaluer les scores de cambriolage de Manny, alors que tu n'es pas en train de vendre de la drogue, des cautions au porteur et de poser pour des photos de castors.

	Ingrid trembla. Ingrid serra son sac à main. Je l'ai récupéré et je l'ai jeté sur la table.

	Cosmétiques, portefeuille, clés de maison, clés de voiture, cigarettes, allumettes, pièces de monnaie en vrac. J'ai fouillé dans le portefeuille. Elle transportait quarante-deux dollars. El Manny lorgnait dans les pochettes photo. Permis de conduire, carte d'identité Mexicali, un bout de papier caché derrière Manny Pic #4.

	Je l'ai déplié. C’était imprimé à l’encre bleue. Il répertoriait six adresses et numéros à huit chiffres, le tout sur une seule ligne. « Avenue » et « Calle » signifiaient le Mexique. Les obligations au porteur américaines s'élevaient à huit chiffres. Appel instantané : Ingrid a un itinéraire de livraison.

	Ingrid déglutit, Ingrid trembla, Ingrid enchaîna ses cigarettes. J'ai senti le sac à main, tout autour. J'ai brossé un renflement de la doublure et j'ai sorti mon canif. Ingrid miaula et couina.

	J'ai coupé la doublure. J'ai heurté un trou de cachette encastré. Un sac en verre était fourré. Il contenait de la poudre blanche. J'ai déplié le sachet et goûté la poudre. C'était de la cocaïne de haute qualité.

	J'ai remballé le sac et l'ai mis dans ma poche arrière. Je l'ai tapoté. J'ai brandi la liste manuscrite.

	«La drogue m'accompagne. Cette liste confirme que vous transférez des titres au porteur, j'ai donc l'honneur d'en informer les douanes et la police d'État mexicaine. Je vous donne deux heures avant de les appeler. Ne vous cachez pas et ne fuyez pas, car cela ne ferait que gâcher encore plus votre vie.

	Ingrid pleurnicha. «Je m'y connais en cambriolage. Cela implique cette fille kidnappée, Gwen, mais c'était il y a longtemps. Si les douaniers pensent que je joue au ballon, ils pourraient être indulgents avec moi.

	J'ai dit : « Dis-moi. Si je l’aime, je le transmettrai.

	Ingrid enchaînait les cigarettes. «C'était il y a longtemps, mais ça ressemble à une star de cinéma. La fille de Gwen connaissait Marilyn Monroe, grâce à l'orphelinat où elle se trouvait. Plus tard, elles sont devenues des call-girls sauvages. Ils faisaient du travail de gardiennage pour des gens riches et ils accusaient des records de cambriolage.

	J'ai souris. "As-tu reçu ça d'El Manny?"

	"Non."

	« Vous venez de l'entendre quelque part ? Vous l’avez retiré de la vigne ?

	Ingrid hocha la tête – oui, oui, oui. Ingrid caressa les ailes de l'avion sur sa poitrine.

	"J'aime le conseil, mais je sais très bien que tu l'as reçu de Manny."

	Ingrid fit la moue. "Qu'est-ce que tu vas faire de la coca ?"

	J'ai dit : « Reniflez-le ou vendez-le. Je n'ai pas encore décidé.

	 

	—

	Gwen Perloff devait arriver. Elle a choisi le restaurant. Elle a appelé mon service il y a trois heures. "Villa Frascati / Beverly Hills / 19h00 ce soir."

	Je suis arrivé tôt. Je portais ma plus belle rayure à la craie et j'ai marqué un stand en tête-à-tête. Gwen serait prompte.

	J'ai reniflé la coca grande. Cela a déclenché une frénésie de travail. J'ai appelé les douanes et leur ai donné les coordonnées d'Ingrid. Ils ont programmé la capture à 17h précises. J'ai appelé Morty Bendish et j'ai organisé une modification téléphonique. Il était sur Divorcée #3 : Wanda Jean D'Allesio. Je lui ai dit de s'appuyer sur les tactiques alarmistes, grand. Insistez sur le beau gosse Donald Keith Bashor. Il a tué deux femmes en 1955 et 1956. Il a brûlé en 1957. Raid dans la morgue photo du Mirror . Plans de Karil Graham, mort. Exécutez un GROS plan de Bashor attaché dans la salle verte.

	Insistez sur la connexion Monroe. Monroe a fait une overdose avec des vestes jaunes. Le Sex Creep a jeté la cachette de la veste jaune de Wanda Jean dans ses toilettes hors du boudoir. Utilisez un motif tique, tique, tique . Nous en sommes au Divorcée #3. Il en reste trois autres. Ensuite, nous sommes le 4 août et le rendez-vous chaud du Creep avec Marilyn Monroe.

	Morty a promis de se conformer rapidement. Jawohl, Herr Freddy ! J'ai appelé Nat et Phil. J'ai dicté leurs scénarios pour le concert de Doc de River au Wilshire Ebell, demain. Intel le filmerait. George Putnam le diffuserait dans son émission télévisée, demain soir. Putnam était le gasbag de droite préféré du chef.

	J'ai rédigé mon résumé quotidien et je l'ai transmis. Le chef/Daryl Gates/les chapeaux et Ratfuck Bobby l'ont reçu. Les responsables El Manny/Ingrid devraient les alimenter.

	J'ai observé la saisie des douanes. Je me suis garé de l'autre côté de la rue, en face du tapis d'hôtesse d'Ingrid. J'ai vu le camion de réparation de télévision d'El Manny garé sur le trottoir.

	Coca grande a stimulé le flux cérébral. J'ai reçu une secousse importante. J'ai théorisé ceci :

	Manny dirigeait son propre poste d'écoute de Monroe. Il était le technicien de la clique des kidnappeurs. J'ai trouvé des supports de bugs lors de mon rodage du 04/08/62. El Manny les a installés et a surveillé le poste. Il a surveillé Monroe, un idiot, à l'instigation de Bayless et de Gwen P..

	J'ai appelé Bob Kennedy. Je l'ai supplié d'émettre un mandat d'arrêt contre El Manny. El Bobby a répondu : « Peut-être ». Mon plan? Servez le mandat et emmenez El Manny dans un endroit isolé. Bougez-lui la gueule et exigez toute l'histoire.

	Le grab a eu lieu à 17h02. Trois traîneaux de la Fed/six agents au total. Ils descendirent rapidement l'allée et revinrent rapidement avec Ingrid menottée. El Manny les suivit. Les traîneaux de la Fed ont ouvert la voie. Manny a envoyé un gros baiser à sa poupée.

	Un maître d'hôtel a accompagné Gwen. Elle portait un costume ajusté gris perle. Je me suis levé. Le maître d'hôtel tira la chaise de Gwen. Elle entra dans les chambres. Elle était convenable. Elle inspirait la soumission.

	Je me suis assis et je suis entré directement.

	«J'ai mis quelque chose en place. C'est un travail de préparation. N'hésitez pas à faire des remarques sur la validité. Un : vous, Motel Mike, Albie, Paul Mitchell Grenier et Manny Salas avez organisé le kidnapping. Richie Danforth et Buzzy Stein étaient sur le côté. Marilyn était une fille de courses et apportait un je-ne-sais-quoi. Deuxièmement, Marilyn et vous étiez des call-girls ensemble. Vous faisiez le point sur les cambriolages, en 1948. Il s'est passé des conneries entre vous deux et Carole Landis, mais je ne sais pas ce que c'était.

	Gwen a allumé une cigarette. « Paul Mitchell Grenier adore les chats. Il a une trappe d'accès aux chats intégrée dans sa porte arrière et il leur laisse toujours de la nourriture et de l'eau à l'extérieur. J'appelle son service – depuis des téléphones publics, bien sûr – et je laisse des messages depuis plusieurs jours. Paul ne m'a pas rappelé. J’ai ma propre clé, alors je suis allé nourrir les chats moi-même.

	J'ai serré mon verre d'eau. Il a tremblé et a failli se briser.

	« L’endroit avait été bouleversé. Certains articles en papier avaient été volés. J'ai vu des traces de taches de sang là où quelqu'un avait appliqué des solvants pour dissoudre certaines taches. J'ai trouvé une brosse à empreintes digitales derrière une machine d'édition et j'ai demandé à un ami de vérifier votre dossier personnel du LAPD. Vous avez suivi un cours universitaire de médecine légale en 1946 et vous savez comment relever, conserver et identifier des empreintes. Vous cherchiez ostensiblement Paul Mitchell. Je pense qu'il a interrompu votre lancer et vous l'avez tué.

	Le verre s'est brisé. L'eau aspergeait la table. J'ai retiré un gros éclat de ma main.

	Gwen se leva. Elle a dit : « Je suis sûre que nous reparlerons. »

	Elle attrapa son sac à main et sortit. Elle a fait tourner les têtes jusqu'à la porte.

	
 

	50

	(LOS ANGELES, 14H00, JEUDI 13/09/62)

	Le Wilshire Ebell. Accueil aux récitals de chambre et aux thés préparatoires à l'école. De plus, les groupes d’étude sur le réarmement moral et Ayn Rand.

	Huit cents places. Une scène surélevée et un pupitre. La Hancock Park Ladies Guild invite des conférenciers. Paul de River doit arriver aujourd'hui.

	Son sujet : « La conscience criminelle de notre société ».

	J'ai pris un siège côté couloir. Nat, Phil et Morty Bendish m'ont soutenu. Nat a amené son petit frère tapageur, Kareem. J'ai payé douze winos pour marmonner et roter.

	C'est un scénario de simple diffusion. Cela peut être précipité. Albie Aadland sait que nous le savons. Ingrid Irmgard sait que nous savons. De River le saura – s’il est sensible et s’il joue. Gwen Perloff sait que nous savons. Elle a annulé mes connaissances. Elle sait que j'ai tué Paul Mitchell Grenier.

	Intel était prêt. Trois caméramans et deux preneurs de son faisaient rouler la pellicule à l'arrière. Le climatiseur a fait sauter un fusible. La pièce grille. Quatre cents raides se tortillaient sur leurs sièges. Ils avaient l’âge de la retraite et s’ennuyaient à mort. Je suis ici pour fournir une distraction.

	Une vieille fille se dirigea vers le pupitre. Elle a présenté « le savant et avisé Dr de River ». Elle a laissé tomber son curriculum vitae et a vanté ses services auprès des « ravagés psychiquement » et des « connaisseurs de So Cal ». De River a craqué sur scène. J'ai entendu ses os reculer de six rangées. Il a promis une discussion rapide et une séance de questions-réponses après. Il s'éclaircit la gorge et enfila un mouchoir. Il avait besoin d'une coupe de cheveux. Il lui fallait un balai fouet. Scalp Gack a épousseté sa veste de costume.

	De River a lancé. Son faux accent français pénétrait et ressortait. Les grands mots ont proliféré. Les winos ont sucé T-bird et ont fait preuve d'agitation. De River s’est éloigné du point. La conversation est devenue une fête de pitié. Le LAPD m'a viré/le State Med Board m'a censuré/mon éditeur japonais me doit de l'argent. Je soutiens la stérilisation des récidivistes et des déficients mentaux. N'aie pas l'air si choqué. Je ne veux pas dire "snip-snip".

	Le Doc l'a lancé et l'a perdu. La dame animatrice a paniqué. Elle a applaudi !!! signe. Les applaudissements étaient tièdes. Une vieille dame arpentait les allées avec un micro. Morty Bendish l'a appelée.

	Il a saisi le micro. « Doc, ce rebop de conscience criminelle manque de panache. Passons au oooga-booga de la criminalité à Los Angeles aujourd'hui. Par là, je veux dire le Sex Creep, qui a violé les maisons de six succulentes divorcées du Westside. J'en ai parlé dans le Mirror-News, et ma série a créé une sensation naissante ici dans le sud. Je suis fier de mentionner que mon beau-frère, l'officier Sid Leffler, a monté l'affaire Sex Creep, et il considère le Creep comme le psychopathe le plus dangereux depuis Jack l'Éventreur. Hé, Doc, tu connais Sid, n'est-ce pas ? Il a suivi vos cours dans les années 40. Et, vous savez, Doc, je suis presque sûr que le Creep a étouffé Marilyn Monroe.

	Le public haletait, gloussait, rugissait. Les winos ont crié et applaudi. De River rougit. Il a serré « Leffler ». Sid a menti. Il a dit qu'il avait suivi les cours. C'était ça. Il a dit qu’il ne connaissait pas de River de près et de près. Morty a dit qu'ils étaient serrés. Morty devrait le savoir. Maintenant, De River est très serré.

	Nat a glissé dans l'allée de Morty. La dame au microphone fronça les sourcils. Morty passa le micro à Nat. Nat a déniché mon scénario.

	"J'ai entendu dire que les musulmans noirs ont signé un contrat avec le Creep, parce qu'ils savent qu'il pervertit les femmes noires."

	Plus de halètements, de huées, de rires, de piétinements, d'acclamations—

	Kareem a crié : « Le Creep est avec le Klan et les Birchers ! Je prédis une action des justiciers partout dans le sud ! »

	Phil a glissé dans l'allée de Morty. La dame au microphone a comploté. Phil a arraché le micro à Nat. Plus de piétinements, de sifflements, de huées—

	"Doc, un flic très astucieux nommé Jack Clemmons m'a dit que le Creep était bon à 100% pour le tabac à priser de Monroe, et que Monroe s'adonnait elle-même à des trucs criminels lourds."

	La maîtresse de cérémonie a conduit de River hors de la scène. Une douairière suppléante lui a placé un masque à oxygène sur le visage.

	 

	—

	 Le terrain de caddy jouxtait la cabane de caddy. Des chemins de terre et des bosquets d'eucalyptus l'entouraient. Le club-house surplombait le parcours. C'était le luxe espagnol des années 20. Capri Drive sans issue à Riviera. Fil à plomb : l’étendue de Landis s’étendait sur six pâtés de maisons plein nord.

	Je me suis garé entre des caddy junkers. Max et JT devaient arriver. Preston Fong était sur le parcours. Il se déchaînerait bientôt.

	J'ai essayé de m'assoupir. Max et JT étaient en retard. J'avais déjà préparé le chef de la salle à manger/cuisine. Il se souvient du bal des divorcées. Il ne connaissait pas le Sex Creep. Le gérant de la salle à manger planait. Je lui ai dit de retirer ses dossiers sur les esclaves mâles qui travaillaient sur le chantier. Donnez-moi leur groupe sanguin. Hachez, hachez ça. Il a dit qu'il s'y conformerait.

	J'ai somnolé. Un geek a frappé mon pare-brise. J'ai ouvert les yeux. JT Meadows monta dans la voiture.

	Il vient de s'envoyer en l'air. Je connais les signes. Il sourit, content. Tout va bien dans le monde.

	« Essuie ce rouge à lèvres. Marcia Davenport portait la même teinte il y a trois jours.

	Il sortit un mouchoir et se frotta le visage à vif. Il s'examina dans le rétroviseur et eut un sourire de mangeur de merde.

	«J'ai récupéré quelques pistes, ainsi que le reste. Marcia a déclaré que Monroe et Perloff n'avaient aucun sens des limites. Ils ont parcouru la maison pour essayer les vêtements de Carole. Certains bijoux ont disparu ou ont peut-être été égarés. Monroe et Perloff avaient un goût gastronomique. Ils ont dégusté le caviar et le foie gras mais ont ignoré la cocotte de thon.

	Max s'est arrêté. Il sortit et s'étendit. JT et moi sommes sortis. Max a dit : "C'est qui, déjà, ce connard ?"

	JT a dit : « Preston Fong. Il est chinois et a environ trente-cinq ans. Son groupe sanguin l'efface. Il est techniquement propre, mais il détruit et s'empare des bijouteries et des montres d'exposition. Il y a un buste et un dossier vide dans sa veste, mais ça remonte aux années 50. Sid et moi l'avons interviewé. Je pense qu'il a vu quelque chose cette nuit-là.

	"Cette nuit." Comme dans le 19/01/62. Leffler et Meadows l'ont préparé le 1/20. Fong était un oiseau de nuit et un artiste observateur. Frère Fong et moi. Nous sommes Kameraden sous la peau.

	Le dink s'est dirigé vers nous. Il portait des pantalons de golf d'occasion et une chemise Banlon rose. Il a couru cinq-neuf et 140. Il arborait un flattop. Il avait l'air alerte.

	Nous lui avons fait face. JT le connaissait. Il a donné le coup d'envoi.

	 "Preston, voici le lieutenant Otash et le sergent Herman."

	Fong a dit : « Où est Sid le comédien ? Ce type était un croquis.

	JT sourit. "Preston, tu n'étais pas tout à fait franc lorsque nous t'avons parlé en janvier."

	Fong haussa les épaules. «C'était il y a des mois et des mois. Je te l'ai dit, j'étais ivre. Que se passe-t-il? Il y a toute cette histoire de Sex Creep dans le Mirror. »

	Max a allumé un cigare. "L'officier Meadows pense que vous n'avez rien fait de bon, mais personne ne pense que vous êtes le Creep."

	JT a déclaré: "Je pense que vous avez peut-être vu quelque chose dont vous ne nous avez pas parlé."

	Max lui a soufflé de la fumée au visage. « Donc, nous sommes de retour pour vous expliquer à nouveau cette situation. Tu sais comment ça marche cette merde. Nous vous embêtons jusqu’à ce que vous nous disiez ce que nous voulons entendre.

	Fong roula des yeux. C'était morveux. Je lui ai poignardé la poitrine – fort .

	« Écoute, papa-san, tu étais un gardien de garde à l'époque, et si tu l'as fait depuis, on s'en fiche. Nous ne nous intéressons qu'au Creep et à ce que vous avez pu voir cette nuit-là.

	Fong tapota le sol. Ses crampons de golf soulevaient la terre.

	"D'accord. J'étais ivre et j'avais envie de retourner à San Vicente. Il y avait une bijouterie près de cette église à Bundy, alors j'ai pensé faire du lèche-vitrines. J'étais ivre et j'ai pris un mauvais chemin quelque part. J'ai vu un gars essayer de faire glisser une fenêtre latérale dans une maison vraiment chic. C'était à Gretna Green, un style grand ranch. C’était un grand blond et je savais qu’il cherchait à marquer.

	
 

	51

	(LOS ANGELES, 10H30, VENDREDI 14/09/62)

	La chaleur s'est brisée. L’automne est arrivé tôt. Pat frissonnait sous de minces draps.

	Je lui ai jeté une couverture. Elle s'emmitoufla et attrapa son café sur la table de nuit.

	« Jack s'inquiète pour les Congrès. C'est tout ce dont il parle.

	J'ai bâillé sur scène. « Je crains que ton frère ne m'inculpe. C'est tout ce à quoi je pense.

	« Je vais à la messe et au brunch avec Lois. Les dix à St. Michael's, ce dimanche. Je ne manquerai pas de vous renseigner.

	Le lit s'est affaissé. Il retenait Pat, Lois et moi. Et Gwen Perloff. Oubliez l'église. Ils sont ma non-Sainte Trinité. Je devrais expulser Pat et Lois. Ils se démarquent de All Of It. J'ai besoin que Gwen me dise des choses.

	Pat vérifia sa montre. « Le médecin a dit à Jackie qu'elle aurait des jumeaux la prochaine fois. Elle rattrape Bobby.

	«Je suis en train de rattraper Bobby. J’ai besoin d’un mandat d’arrêt fédéral et du feu vert pour frapper un gars.

	Pat m'a frappé sur l'oreiller. J'ai couiné. J'ai mimé un suspect de viol crachant des dents.

	«Laisse-moi lire ton journal. Tu peux me surveiller. J'essaie de maintenir notre chose. Ça nous donnera de quoi parler – en plus des réalisations de Jack et Bobby, de ton mariage merdique et de toute la merde dans laquelle je me trouve.

	Pat a ri. « C'est la troisième fois que vous me le demandez. Je pense que vous recherchez quelque chose de spécifique, et cela a à voir avec un agenda personnel que vous avez en cours.

	Elle a raison. Jack est tombé dans la merde, en 1948. Monroe était au courant. Le journal de Pat couvrait cette année-là. Je suis dépassé. Je suis un clown d'indices avec des pistes et aucune conclusion.

	 

	—

	 Officier Hambone Sid. Il fait un spectacle. Il travaille le spectacle. Il éteint les lumières de l'auditorium et fait tourner les diapositives. Sid envahit le pupitre. Morty B. est à califourchon sur une chaise et se rapproche. Il est « mon beau-frère, le nouveau chien ». C'est du shtick de ceinture de bortsch.

	Pali High. Rempli de mamans, papas et enfants. Je me suis assis avec Lois. Lowell Farr était assis trois rangées plus haut, sur le côté.

	Elle a les lettres de fans de Monroe. Cela signifie des lettres fluage. Nous sommes de retour à la mi-juillet. Marilyn et Lowell. Ils s'amusent dans le sous-sol de Marilyn. Ils en ressortent sales. Lowell met quelque chose dans son sac à main. Ce sont ces lettres. Il le faut.

	Sid a montré des diapositives sur un accident de voiture. Plusieurs morts/enfants jetés librement/colonnes de direction percés dans les coffres. Le public haleta. Sid a exhorté à porter la ceinture de sécurité et à conduire consciencieusement à basse vitesse. Décapitation de moto. Les eeeks et les skreeks résonnent. Sid passe aux enfants et à la drogue.

	J'ai boutonné Morty avant le spectacle. Je l' ai réprimé sur Sid et Doc de River. Morty a souligné : ils sont en ville serrée. Sid alimente les rapports du Doc LAPD depuis des années.

	Sid a montré des diapositives avant et après. Adolescentes en Kodachrome. Montré prédopé et en proie aux affres. C'étaient de jolies filles. Ils portaient des bikinis échancrés. Ils étaient nubiles dans le premier plan, ravagés dans le second. Ils allèrent en pleine santé jusqu'à la dissolution. Yeux vitreux et membres rétrécis. Peau relâchée et cheveux brillants en touffes. Filles en bikini. Toujours les filles en bikini. Semblable aux images d’horreur de The Sexual Criminal. Semblable aux photos de l’époque de Weimar que Marilyn Monroe a thésaurisées.

	Les lumières se sont allumées. Certains lettrés pali scandaient : « Sex Creep ! Fluage sexuel ! Fluage sexuel ! »

	Sid montra Morty vers le pupitre. Morty s'avança d'un pas tranquille. Il a dit : « Voici un aperçu du prochain épisode de ma série. J'ai été en consultation sérieuse avec un éminent psy ici dans la Cité des Anges Déchus, et il m'a dit que le Creep vivait une "déclinaison des fans béguins", c'est-à-dire qu'il était tombé amoureux de feu Carole Landis, puis j'ai eu le béguin pour quelqu'un comme Jane Russell, puis j'ai eu le béguin pour l'objet de l'époque : feu Marilyn Monroe.

	Les pom-pom girls pali scandaient : « Deux, quatre, six, huit !! C'est l'homme qu'on aime détester !! Fluage sexuel ! Fluage sexuel ! Fluage sexuel ! »

	« Déclinaison des coups de cœur des fans. » Timmy Berlin a déclaré que Marilyn avait inventé le concept. Elle a cité Landis et Russell. « Eminent headshrinker » est égal à Paul de River. Le Doc partage le concept avec Leffler. Le Sidster le donne à Morty. Cela affirme une chose. De River a conseillé Monroe alors qu'elle voyageait en camion avec Timmy Berlin. Cela déduit les desseins criminels de De River.

	Un garçon Pali leva la main. Morty le montra du doigt. L’enfant a dit : « À quelle fréquence ces pervers de B et E finissent-ils par tuer ? »

	Morty dit : « Apportez ça à la banque, junior. Le Creep a étouffé Monroe. « Viens doucement, vas-y doucement », n'est-ce pas, gamin ? "C'est comme ça, si l'amour doit faire son jour." Maintenant, en général, les types de Sex Creep ne tuent que par jalousie, s'ils sentent que leur objet amoureux les a trahis avec un ami proche ou un amant.

	Sid s’inclina. Morty s'inclina. Le public s’est éclaté. Ils ont donné au Sid and Morty Show un grand O. Les types de fans ont pris d'assaut la scène et ont agité le Mirror d'aujourd'hui. Le titre disait « Creep-O Mania arrive à Los Angeles !!! Les flics enquêtent sur le lien de meurtre !!!

	Lois a dit: "Quelle connerie."

	J'ai exploré la scène. Sid Leffler a distribué des cartes de visite. Pas aux adultes ou aux étudiants de sexe masculin. Aux étudiantes Pali exclusives. Il se pencha trop près pour leur parler. Il leur brossait les cheveux à chaque fois.

	 

	—

	Un concert rapide m'est tombé dessus. Eddie Fisher ressuscité chez les Losers. Quatre sets, entrée et sortie. Sur invitation seulement. Le club a nommé Eddie « Loser Emeritus ». Richard Nixon a refusé le prix.

	Nat et Phil ont travaillé sur la corde et sont rentrés chez eux. Je leur ai dit de dépasser El Manny Salas et d'appeler trois fois par jour. Eddie était génial. Il a chanté ses grands succès et vaporisé sa propre haine de soi. Liz gobe du schvantz sur la Via Veneto. Liz et Dick font naître un enfant amoureux mongoloïde. La salle comble a craqué.

	Il était tard. Eddie et moi avons bavardé dans la loge. Bo Belinsky a fait une descente dans les pots de pilules. Il avait envie d'une sieste. Prends-en un rose et un vert, Bo. Vous dormirez pendant seize heures. Vous vous réveillerez rafraîchi. Prenez-en un rouge et un bleu alors. Vous vous revitaliserez.

	Bo en prit une rose et une verte. Il a dit : « J'ai du mal pour Liz. Allez, Eddie. Donnez-moi un pass pour une nuit seulement.

	Eddie en a mis un rouge et un bleu. Eddie les a poursuivis avec le Vat 69.

	« C'est ma femme que vous diffamez. Elle est la putain de Rome, et Cléopâtre est le sac de Rome, et quand Fox arrêtera sa production, l'économie italienne s'effondrera.»

	 Liz m'a dansé en fan. Je me suis souvenu du vieux plat de Roddy McDowall . C'était une salope de Confidential .

	La fin des années 40. Liz, la star adolescente. Roddy était plus âgé. Il a emmené Liz dans les endroits les plus chauds de Los Angeles. Spectacles d'ânes et au-delà. Sextravagances noir-blanc. La jeune Liz orbe de la merde sauvage. En plus, ceci :

	Liz connaît peut-être des conneries folles selon Fox sous la contrainte.

	Bo a dit : « Freddy réfléchit et complote. Il est en transe.

	Eddie a dit : « Freddy est un intrigant. C'est grâce à cela qu'il a survécu aussi longtemps.

	Bo s'est assoupi. Eddie lui laissa tomber son pardessus en cachemire.

	« Il lance aujourd'hui. 14h00 – les Anges contre les Orioles. Il dormira jusqu'au bout.

	J'ai siroté le Vat 69. "J'ai besoin d'une salope dont Liz pourrait être au courant. Elle est à Los Angeles, en pause – et je veux la mettre au lit avec Bo. Il m'attrapera la salope, il baisera et je tournerai un film infrarouge. C'est une mitsva, Eddie. Le film prouve l'adultère. Cela réduira considérablement votre pension alimentaire.

	Eddie a dit: "Je suis partant. Le perdant émérite a mangé assez de merde."

	 

	—

	Je me suis arrêté à la porte Pico. Il était 2 heures du matin. Je voulais préparer Roddy McDowall. Bill Parker m'avait ordonné de quitter le terrain. Del Kinney l'avait confirmé. Roddy hantait les bacs à costumes. Il déguisait sa parodie de baise de Cleo . Il serait là. J'avais des questions. Il avait besoin de pain de production. J'ai payé un bon gelt pour de bonnes réponses.

	Le courrier des fans de Monroe. Riffez-le pour moi. Donnez-moi le numéro de téléphone de Jane Russell. « Déclinaison des coups de cœur des fans. » Est-ce que Monroe t'a raconté ces conneries ?

	Je me suis approché de la cabane des gardes. Un modèle récent de DeVille est tombé devant moi. Trois grands hommes sont sortis.

	Ils clignèrent des yeux et se couvrirent les yeux. Bien maintenant. Ce sont les frères Aadland.

	Mes phares les ont cloués. Hersh, Ira et Meyer. Ils sont roux et ont les yeux bleus. Ce sont Albie A. construits à grande échelle et méchants.

	J'ai tamisé mes lumières et je suis sorti de la voiture. Les Aadlands se rapprochèrent. Ils portaient des costumes Sy Devore coupés. Ils ont couru six-trois et 260. Le regard de Devore les a frappés.

	Meyer a déclaré : « Vous dressez un profil désobligeant sur la pauvre Marilyn. Ce n'est pas vraiment un secret, tu sais.

	Ira a déclaré: "Il y a une récompense que notre ami Jimmy H. aimerait éviter."

	 Hersh a déclaré : « Nous aimons M. Hoover. Nous détesterions voir Bill Parker obtenir son poste.

	Meyer a déclaré: "Votre profil pour Parker et les Kennedy ressemble exactement au profil que Jimmy vous a fait préparer."

	Ira a dit : « S’il vous plaît, arrêtez-vous. S'il vous plaît, laissez Albie tranquille et restez en dehors du terrain, ce que Bill Parker lui-même vous a dit de faire.

	Ils étaient sclérosés d'un rouge profond. Ils rayonnaient de mauvaise santé.

	Meyer a dit : « Une grosse somme d’argent vous persuaderait-elle ?

	J'ai dit non."

	Ira a dit : « Puis-je demander pourquoi ?

	J'ai dit : « J'ai un bug dans le cul. Je ne suis pas à vendre sur celui-ci.

	
 

	52

	(LOS ANGELES, 12H30, SAMEDI 15/09/62)

	Déjeuner aux Palissades. La terrasse du roi de Canton. Lowell Farr, Lois et moi. J'ai effacé la note de consentement parental. Lois et Lowell étaient amis sur le plateau de tournage. Lois a choisi mon rôle et a organisé la rencontre.

	J'étais lieutenant du procureur. C'est vrai pour l'instant. Mes questions concernaient Marilyn Monroe. Lois a cajolé Lowell et l'a ramenée.

	Nous avons siroté du thé vert. Lois et Lowell ont critiqué Twist Party Stakeout. J'ai étudié Lowell et j'ai combattu la frustration de All Of It.

	Elle portait une robe chemise en madras et des Weejuns. L'approche Aadland m'a séduit. Gwen P. était dans une impasse. Phil et Nat ont suivi Manny Salas. Il a passé neuf appels téléphoniques ce matin. Preston Fong a scanné des mug books à la DB du centre-ville. L'homme blond de B&E était un suspect probable. Lowell dominait Lois. Elle atteindra six pieds, c'est facile. La piste de danse divorcée plongeait sur le côté. Ray Pinker a effectué des tests sanguins sur les serveurs et les aides de cuisine affectés au concert. Leurs groupes sanguins les ont effacés. Aucun n’était blond. Ils étaient propres au R&I et au NCIC. Daryl Gates m'a donné un rendez-vous téléphonique avec Jane Russell. Hé, Jane, c'est quoi cette merde de « déclinaison des coups de cœur des fans » ?

	Notre nourriture est arrivée. Lois et Lowell se sont installés. J'ai repoussé mon assiette.

	Lowell a déclaré: «Ma mère pense que j'ai inventé l'amitié avec Marilyn. Aucun de mes amis ne croit que je la connaissais réellement. Vous deux et l'agent Sid, croyez-moi, mais essayez de convaincre ma mère.

	Lois a piqué une crevette. "Les gens de Pali semblent l'aimer."

	Lowell a étudié Lois et moi. Elle a bombardé presque tout le monde. Monroe était comme ça.

	« Il rampe par amour. Je pense que c'est inconvenant. C'est un jambon de scène, mais il manque beaucoup d'assurance.

	 J'ai dit : « L'appelleriez-vous « bricoleur » ? Diriez-vous qu’il a un penchant pour les filles mineures ?

	Lowell fit tournoyer sa cuillère à soupe. «Je dirais qu'il frise l'inapproprié. Il demande aux filles leur taille de soutien-gorge et quand elles ont commencé à se développer. Une fille de terminale que je connais dit qu’il se masturbe probablement à l’excès.

	Lois avait des haut-le-cœur avec sa soupe. Elle attrapa sa serviette et évita un choc. J'ai ri, Lowell a ri. Lois s'est penchée vers moi. Lowell a saisi le mouvement. Je l'ai lue. Elle pense que nous le faisons.

	J'ai dit : "Lowell, est-ce que Marilyn t'a donné une pile de ses lettres de fans, ce jour-là tu fouillais dans le sous-sol ?"

	Elle était abasourdie. Elle a fait une large double prise.

	"Eh bien, oui, elle l'a fait. Comment saviez-vous… »

	« Et à qui en as-tu parlé ?

	«Juste l'officier Sid. Il était le seul. J'ai répondu que je ne les avais pas lus – et il a semblé soulagé. Puis il m’a dit que je devrais lui confier les lettres, ce que j’ai fait.

	Lois a dit : « Qu'avait-il l'intention de… »

	"Il a dit qu'il avait l'intention de les vendre et qu'il utiliserait l'argent pour créer un fonds de recherche destiné à aider les enfants atteints de cancer."

	Lois roula des yeux. J'ai dit : « Vous a-t-il dit à qui il avait l'intention de vendre les lettres ?

	"Non, mais il m'a dit qu'il connaissait un 'psychiatre voyou', qui était son mentor, et que cet homme pourrait les trouver précieux comme outil de recherche."

	Le psy voyou de River/Sid, espèce de morceau pervers de—

	Lowell a déclaré : « Il y a autre chose. J'ai entendu l'agent Sid parler à M. Bendish lors de l'appel. M. Bendish a qualifié sa série Sex Creep de « rentable », surtout s'il fait appel à Jack Clemmons pour y donner une « tournure politique ». Est ce que cela à un sens pour toi?"

	Morty le sait par opportunité. Moi aussi. J’ai inventé l’expression « L’opportunité, c’est l’amour ».

	 

	—

	Bo vivait au Ravenswood. Rossmore, juste à côté de Melrose. Ses fouilles offraient une vue large. Vine Street la nuit était éblouie. Le pad était ébloui. Salon, deux chambres, deux salles de bains. Mobilier en cuir noir et papier peint floqué violet. Lampes à lave et imprimés loufoques de Kandinsky.

	Nous avons eu de la chance. Bernie a trouvé un mur intérieur rampant. Elle bordait le salon et la chambre principale. Un panneau à charnière ouvrait sur un couloir. L’espace mesurait douze pieds de long et trois pieds de large. Il était rempli de fils groupés et de prises AC-DC. Le mur de la chambre était en velours floqué. Bo nous a filmé un échantillon de son travail. Nous pourrions monter le judas et soutenir un plan médian du lit.

	C'était un travail de quatre hommes/journée entière. Bernie a déconnecté les touffes de fils. Nous avons racheté le gérant et accaparé un monte-charge. Huit courses de charrettes à ordures ont permis de préparer notre équipement. Bernie a découvert les touffes de fils. Nat et Phil ont pris des Polaroïds des points de reconnexion. Bernie a refait le câblage du vide sanitaire. Nous portions des masques pour étouffer l’inhalation de sciure de bois. J'ai installé des micros sous les abat-jour des lampes de chevet et la tapisserie murale Day-Glo. Nat et Phil ont construit un boîtier de caméra avec un pivot au sol. J'ai percé et creusé un trou dans le mur de la chambre jusqu'au vide sanitaire.

	Nous avons monté la caméra et chargé un film infrarouge. Le pivot au sol nous a donné une marge de manœuvre dans le cadre statique. Nous avons cocooné le vide sanitaire. Nous avons ajouté un déflecteur acoustique comme silencieux sonore. J'ai fixé un miroir sans tain sur le mur intérieur de la chambre. L’objectif de la caméra regardait directement vers le lit. Des verres spécialement teintés servaient à amplifier l'action. Liz et Bo se développeraient dans Fuck-O-Scope sur grand écran.

	Nous avons travaillé. J'ai merdé et travaillé sur mon cerveau. J'ai parlé à Jane Russell ce matin. J'ai exposé l'accord Sex Creep et la théorie de Monroe sur la « déclinaison des coups de cœur des fans ». Mlle Russell a dit ceci :

	Quelque chose comme ça lui est arrivé. C'était en 1951. Elle était dans The Las Vegas Story à Vegas. Quelqu'un a jeté sa suite au Flamingo. Les meubles ont été jetés et réarrangés. Elle a reçu un message par courrier. Le dink a collé des lettres de magazines sur un support en papier grossier. Cela exprimait son profond amour. Il lui a conseillé de ne pas emprunter la voie de Carole Landis.

	Jane Russell accuse le Sex Creep. C'est une bonne piste. Voici ma révélation de sauvegarde :

	« Déclinaison des coups de cœur des fans. » Apparemment le concept de Marilyn Monroe. Elle l'a partagé avec Timmy Berlin, vers 1954.

	Marilyn Monroe n'était pas assez intelligente pour l'inventer. Elle n'était pas prémonitoire. Il lui manquait les cellules cérébrales nécessaires pour attribuer le concept à Landis et Russell. Le Sex Creep n'a pas effrayé les mères porteuses divorcées de Monroe avant 1961. Il n'a pas effrayé les nouvelles fouilles de Monroe avant 1962. La « déclinaison des fans béguins » est un pur langage de River. Cela signifie ceci :

	Monroe a sauté et gazé sur De River. La relation initiale a été brève ou soutenue. Il a débuté en 1954 et a repris cette année.

	Natasha Lytess. Elle est coincée avec le docteur Paul. Le Doc est devenu paralysé lorsque j'ai prononcé son nom. Elle a injecté du collagène à Monroe. Cela l'a augmentée immersions pour grandes filles. Elle a encouragé le gang des kidnappeurs. Marilyn a fait ses débuts obèses lors de manifestations politiques. Des images du LAPD existent. « Déclinaison des coups de cœur des fans. » C'était la construction de Paul de River au milieu des années 50. Cela pourrait signifier qu'il connaissait ou connaissait le Sex Creep des années avant les effractions du divorce du Creep et le transit tardif du comportement criminel de Marilyn Monroe.

	Nous avons terminé le travail au fil chaud. Nous avons nettoyé et vérifié nos dégâts. Nous avons emballé notre équipement et pris une douche dans les toilettes de Bo. Nous mettons des vêtements propres.

	Le travail de transport des débris a duré deux heures. Monroe/Lytess/de River. Je tremblais encore intérieurement.

	 

	—

	Je suis retourné chez Intel. Je voulais projeter davantage de films de surveillance de Monroe. Ses immersions. Suivons-les en arrière. Les injections de collagène. Attribuons une période de temps à la liaison Monroe-de River.

	La salle d’escouade était animée. Preston Fong a scanné des livres de tasses. Les Hats et JT Meadows ont discuté avec de faux confesseurs. La série Mirror a dessiné des robots effrayants. L’équipe de West LA a interviewé la première vague. La deuxième vague les a engloutis. Intel a détecté le débordement. J'ai scanné des visages. Aucun de ces gars n’était grand et blond. Aucun ne correspond au profil d’âge des trente à quarante ans.

	Je me suis faufilé dans la salle de cinéma/salle de projection. J'ai retiré Nat et Phil de leur surveillance Manny Salas et leur ai dit d'interroger les étudiantes du secondaire. Faites le tour. Frappez Pali High, Santa Monica High, University et Hamilton High. Sécurisez l'essentiel de l'agent Sid Leffler. Nat m'a rappelé il y a une heure. Creuse : Sid piaffait la moitié des filles de l'équipe d'encouragement de SaMo.

	J'ai appuyé sur l'interrupteur AC et j'ai refroidi la pièce. J'ai dépanné le projecteur et j'ai mesuré les bobines et le boîtier d'alimentation. J'ai vérifié les presse-papiers muraux. Monroe avait son propre index daté. J'ai tout de suite attrapé quelque chose.

	La liste des boîtes de films. Toujours trente-deux pages à simple interligne. Il n'en reste plus que quatorze maintenant. Les étagères Monroe étaient à moitié épuisées.

	J'ai vu un crayonné en plus. « Images de manifestations musulmanes/devant PAB/4/30/62. » C’était la période Hoffa-op. Cela m'a tordu. J'ai rappelé mes feuilles de travail quotidiennes. Monroe n'avait pas de queue tachetée ce jour-là.

	J'ai téléporté des étagères et j'ai trouvé la boîte de film. J'ai retiré la bobine et je l'ai enroulée sur la bobine. J'ai sécurisé l'épissure et éteint les lumières de la pièce. Qu'il y ait du cinéma.

	C'était en noir et blanc. Il y a Los Angeles Street et le PAB, à fond. Le tir m'a donné les chiffres approximatifs. Cela fait deux cents des piquets de grève sur le trottoir. Il n'y a pas de son. Les geeks piquent des pancartes. La caméra zoome. Ils crient et gesticulent. C'est étrange. Les bouches grandes ouvertes ne font aucun bruit.

	La caméra a balayé, du nord au sud. J'ai lu des panneaux : Liberté maintenant ! / F——— le Fuzz ! / Le fascisme bleu doit disparaître ! Je lis les visages. Beatniks, prêtres et religieuses de couleur, collégiens en plaisanterie. J'ai plissé les yeux. J'ai trollé les formes obèses. J'ai vu trois hommes porcins et...

	J'ai reconnu un muumuu floral. Je l'avais vu dans le placard de sa chambre. C'est elle. Elle a fini Big-Girl-Plus. Elle pique un F——— la pancarte Fuzz. Elle a reçu une injection. Son visage le montre clairement.

	Elle se dirige vers un homme. Il est grand. Il porte une tenue business. Ce n'est pas du genre à protester. Il n'a aucun grief ni aucun signe. Il boite. C'est une légère boiterie d'attelage et de marche. C'est une claudication de la jambe gauche . Marilyn serre l'homme dans ses bras et lui parle. C'est le motel Mike Bayless.

	Caméra homme. Coupe boomerang. Nous sommes de retour au 04/08/62.

	Marilyn est morte. J'entre chez elle. Je note les impressions écrasées du tapis et je les photographie. Ray Pinker fait un portrait ambulant. L'homme mesure 6'1"/190/grands pieds/légère boiterie de la jambe gauche. C'est Motel Mike, définitif. Il discute avec Marilyn, le 30/04/62. Il est dans son coussin la nuit de sa mort, le 04/08/62.

	 

	—

	Celui de Kwan était cool et sous-éclairé. J'y ai tué deux heures. J'ai siroté du soda au gingembre et j'ai griffonné. J'ai griffonné des noms et dessiné des flèches de connexion. J'ai dessiné des points d'interrogation à côté d'eux. Je n’ai pas extrapolé, supposé ou supposé. Je suis sorti et suis retourné au PAB. J'ai vu une berline Fed garée sur le trottoir.

	Eddie Chacõn se tenait à côté. Il m'a fait signe et a ouvert la porte arrière. Je me suis glissé à l'intérieur. Ratfuck Bobby m'a passé une enveloppe.

	« Il s'agit d'une assignation à comparaître devant un grand jury fédéral contre Juan Manuel Salas. Je lance votre brainstorming, mais je ne suis pas encore prêt à convoquer le jury.

	J'ai reniflé l'enveloppe. Ça sentait bon. L'opportunité, c'est l'amour.

	« Max Herman et moi allons chercher Salas dans les prochains jours. Nous allons nous appuyer sur lui et le débriefer.

	Ratfuck a roulé un cigare. "Je n'en attendrais pas moins de toi."

	J'ai dit : « Les frères Aadland m'ont envahi hier soir. Ils m'ont dit de renoncer, m'ont offert de l'argent, m'ont mis en garde contre le sort et ont dit que Jimmy apprécierait beaucoup que je me conforme. Je leur ai dit non.

	Ratfuck a allumé le cigare. "Vous avez ma parole que je ne chercherai pas des actes d'accusation contre vous et vos hommes pour l'opération Hoffa. Je tends d'autres pièges à Jimmy, et ils n'incluent pas son incursion dans Monroe. De plus, j'ai dit à Miller Leavy de ne pas prendre de mesures contre vous et les Hats pour votre mésaventure avec Richard Danforth.

	J'ai dit : « Merci, monsieur. »

	L'AG m'a passé un cigare. « De quoi d'autre avez-vous besoin, pour le moment ? »

	«J'ai besoin d'Eddie pour un travail de sac noir sur Paul de River. Il est profondément impliqué dans tout cela.

	« À quel point en êtes-vous proche, en ce moment ? »

	« Toi et Jack êtes parfaitement propres. Le Sex Creep a tué Marilyn Monroe. C'est la version officielle. Le public américain va en manger. Les versions bidon des appels téléphoniques désespérés et des adultères à la Maison Blanche n'ont aucune chance.»

	Ratfuck m'a soufflé de la fumée au visage. Je suis sorti de la voiture.

	 

	—

	Les images manquantes de Monroe m'ont encorné. J'ai marché directement jusqu'au bureau de Daryl Gates. Gates montra une chaise. Je me suis assis et j'ai fermé la porte.

	« L'indice Monroe des canettes de film a été réduit d'au moins 50 %. J’ai besoin de savoir ce que tu sais.

	Gates déplaça son bac d'entrée et posa ses pieds sur son bureau. Il baissa sa chaise et croisa ses mains derrière son dos.

	« C'est un échange au comptant avec le shérif. Pete Pitchess veut que son département soit couvert si tout cet engouement publicitaire pour Monroe se prolonge, et si la série de Morty Bendish s'arrête et que le public commence à avoir envie de nouvelles réponses. Pete veut que ce soit son département qui divulgue la nouvelle de Monroe en tant que communiste, afin qu'il puisse améliorer ses références anti-rouges et avoir l'air d'avoir été averti des conneries subversives de Marilyn depuis la porte.

	J'ai dit : « Je comprends, mais il y a plus. »

	Gates a déclaré : « Oui, mais permettez-moi de commencer par un avertissement. Je ne chercherai en aucun cas à contourner l’accord entre le chef du FBI et le patron, ni la subordination de la police à votre incursion Monroe-Kennedy. Cela dit, je soutiens Pitchess pour le poste de patron du FBI.

	J'ai tremblé. Pendant une demi-seconde . La Gestalt m'a alors frappé.

	Gates soupira. «Bill Parker est en train de perdre la tête. Je ne pense pas qu'il tiendra encore longtemps. L'alcool, les conneries, la façon dont il a gâché le contrat avec les musulmans, la façon dont il continue de parler. Je ne pense pas qu'il vivra jusqu'à la réélection de Jack Kennedy. Pour couronner le tout, Sam Yorty le vise maintenant. Le chef a ordonné à Intel de filmer des images de surveillance du maire Sam à à la vue. Il lui marchera sur la bite une fois de trop, et Sam m'a promis son poste si le chef mourait, ou si le FBI acquiesçait, ou faisait quelque chose de si flagrant que le conseil municipal vote en sa faveur.

	Je me suis signé. Bill Parker, double jeu. Bill Parker, auto-complice. Bill Parker – je lui devais et je l’ai honoré – ce que Gates savait très bien.

	"Je veux que tu restes silencieux à ce sujet."

	Gates a dit : « D’accord. »

	« Les Chapeaux et moi. Nous devons mettre les bottes à Sid Leffler. Il salit le ying-yang.

	Gates a dit : « D’accord. »

	"Quand le moment sera venu, je veux que Pete Pitchess livre Mike Bayless sous la garde du LAPD."

	Gates a dit : « D’accord, mais qu’est-ce qu’on retire de tout ça ?

	J'ai allumé une cigarette. «Bobby K. a promis de ne pas déposer de dossier sur mon opération Hoffa. Il a dit à Miller Leavy de renoncer à Richie Danforth. Il accepte ma proposition au grand jury. Le témoignage scellé, toute l'affaire. Nous allons tout enterrer.

	Les portes applaudirent. « Ce n'est qu'une bonne nouvelle. Mais cela implique plutôt que Jack et Bobby sont sales au sein de All Of It, car les Kennedy ne s'occupent que d'eux-mêmes.

	
 

	53

	(LOS ANGELES, 22H03, DIMANCHE 16/09/62)

	Le vide sanitaire a grillé. Bernie et moi avons travaillé dans nos sous-vêtements. Bo et Liz ont dîné à La Scala. Bo a composé son téléphone fixe il y a dix minutes. Cela a sonné trois fois. Cela signifiait que nous étions en route.

	Il a mémorisé son scénario. Il sait quoi creuser. Nous le filmons dans Fuck-O-Scope. La caméra est remplie d'infrarouges et est dirigée vers le lit. Le miroir sans tain améliore l'image. Nous avons vérifié les flux des micros cinq fois. Nous sommes partis, allez, allez.

	Il est quinze minutes avant le décollage. Les enfants sont en route. De Beverly Hills à Hollywood. Trafic faible le dimanche soir. De Beverly à Rossmore et au nord. Bo conduit vite – il a une Vette 61.

	Bernie a dit: "Oy." Nous ne pouvions pas fumer. Nous avons fait couler de la sueur sur le boîtier de l'appareil photo et le trépied.

	J'ai entendu la porte d'entrée grincer. J'ai entendu les touches trembler. J'ai entendu un grumeau, un grumeau, un grumeau, un grumeau. Ils ont enlevé leurs chaussures. Les microphones amplifiaient le son. Une lumière dans le couloir a frappé la porte de la chambre. J'ai vérifié dans le viseur. Le champ de la caméra brillait en rose-rouge.

	Bo : "Je n'arrive pas à croire que cela arrive."

	Liz : « Détends-toi, poupée. C'est Camelot, ou tu n'as pas entendu ? Nous avons un permis pour swinguer.

	Ils entrèrent dans la chambre. Les fermetures éclair grinçaient. Les éraflures des pieds se sont approchées du lit. Ils sont entrés dans le cadre. Bo alluma la lumière d’une table de nuit. Cela a clarifié le rose-rouge. Bernie a ajusté l'objectif zoom. Leurs visages de stars sont apparus – identifiables et plus.

	Ils se sont décrochés de tout le corps. Ils se tenaient près du lit et se décollaient. Ils sont en pleine forme. Ils dégringolent. Les sommiers grincent.

	Bernie a débranché l'objectif. Il a cadré une photo du lit complet. Ils ont fait des préliminaires sur une couette touffetée. Ils gémissaient et disaient des conneries comme "Putain" et "Oh, bébé." Les préliminaires se prolongent. C'étaient des jambes, des dos, des seins et des culs rose-rouge. Bernie leva l'objectif vers le haut. Il a cloué des images faciales clés.

	Le Oh, bébé a dégénéré. Il y a la capture missionnaire. Les Fuck s et Oh, baby sont brouillés, pitchés et devenus monotones. Le matelas craqua en synchronisation. J'ai chronométré le trajet avec ma montre-bracelet. Il a duré dix-sept minutes et quatorze secondes.

	Silence. Liz allume une cigarette. Les panaches de fumée sont rose-rouge. Ils sont couchés maintenant. Ils miment la Nouvelle Vague française. C'est le coup de langueur postfuck.

	Liz refait des étincelles. » Elle s'exprime. C'est un bavardage diffamatoire. Richard Burton est accroché comme un interrupteur. Il ne le lave jamais. Joe Mankiewicz est un pédé de crypto. Lassie la remplace dans le rôle de Cléopâtre. Vraiment, cupcake, c'est un chien aussi gros.

	Saisissez l'ouverture, abrutissant, elle vient de vous en lancer une.

	Bo : « Je sais que Fox est dans la merde et qu'il y a des rumeurs qui circulent. Fox est devenu un véritable nid de frelons, avec tous les vices et les crimes financiers qui sont censés se produire. Vous voyez, les gens là-bas essaient de se protéger et de construire des pécules au cas où Fox entrerait dans le réservoir.

	Liz : « Oui, et le terme « vice » ne suffit même pas à le décrire. Comment est ce son ? Fêtes d'échange de femmes de deux semaines en Jamaïque, avec des vols charters bon marché pilotés par des pilotes sans licence. Cela s'appelle « Fox Tail Airlines », parce que vous avez des hôtesses de l'air entièrement nues qui portent ces fausses queues de renard, vous pouvez donc les tirer lorsque vous voulez plus de cocktails ou plus de cacahuètes. Si ce n'est pas votre scène, que diriez-vous de week-ends de soirée entre garçons à Tijuana, avec des visites au Chicago Club pour assister au spectacle des ânes, ainsi que toutes les pilules que vous pouvez avaler, et des escortes de la police d'État mexicaine tout au long du trajet. De plus, vous devez faire le plein. L'homme qui a mis tout cela ensemble est un beau chat mexicain nommé José Bolaños, qui n'est pas seulement communiste mais aussi l'amant de feu Marilyn Monroe.

	Bo : « Waouh. L'amant de Marilyn Monroe, hein ?

	Liz : « C'est la vérité, cupcake. José est un sacré boulot. Il serait lié à la mafia, ici aux États-Unis. Comme Jimmy Hoffa et les frères Aadland, qui ont encore une certaine influence chez Fox.

	Bo : « Waouh. Marilyn Monroe, hein ? Elle avait un truc avec cette fève, José ?

	Liz : « Roddy McDowall m'a renversé le plat. Marilyn était celle de José esclave. Elle faisait entrer et sortir de l’héroïne pour lui à travers le Mexique, mais déguisée – avec de faux passeports, toute la meguila.

	Bo : « J'ai toujours entendu dire que Marilyn n'était pas si brillante. Elle a dû avoir de l'aide pour les documents et les déguisements.

	Vas-y, Bo, vas-y ! Vous avez Motormouth Liz prête à parler !

	Liz : « Tu l'as frappé à la tête, poupée. Marilyn a toujours eu une coterie de courtisans, de bruns et de charlatans qui prenaient les devants à sa place et lui disaient qu'elle était un génie. Elle était accro à ce charlatan psy, qui pâlissait avec son coach de drame de gouine, et ils lui ont injecté du collagène, pour lui faire une grimace au visage. Elle a emménagé dans une maison près de Marilyn pour la coacher. Je jure que tout est vrai ! Marilyn l'a dit à Roddy, et Roddy me l'a dit !

	C'est confirmé. Doc de River et Natasha Lytess, tous dans la jungle.

	Bo : « Waouh. Ce type de Roddy ressemble à un sketch.

	Liz : « J'adore Roddy. Nous étions des enfants stars ensemble, il y a longtemps. Il s'est fait avoir contre Cléopâtre, mais maintenant il prend sa revanche. Les frères A financent une série de films pornographiques gay dirigés par Roddy. Et regardez, ils sont tous sur le thème de Cléopâtre , avec des costumes du film lui-même ! »

	Bo : « Waouh. Toutes ces arnaques en studio sont vraiment intéressantes.

	Liz : « Comment ça va ? Ce comptable chez Fox – c'est en fait un Aadland – prépare des voyages sexuels guidés en Haïti et en République Dominicaine. Les garçons A ont des liens avec les dictateurs là-bas, donc tout est en sécurité et chaperonnés par les Tontons Macoutes et les hommes de main de la police de l’État dominicain.

	Bo : « Waouh. Qu’en est-il de ce racket des obligations au porteur dont j’ai entendu parler ?

	Liz : « Tout est vrai ! Cette actrice bidouille, Gwen en quelque sorte, connaît des faussaires qui concoctent des obligations à numéros consécutifs qui ressemblent aux vraies, et qui ne se découvrent que plus tard, lorsque les idiots tentent de les encaisser. C'est fou ! J’ai acheté deux obligations, juste pour le plaisir.

	Bo : « Waouh. Ces gars, les frères A, auraient des racines profondes chez Fox. Je suis un gars de la côte Est, donc les capuches m'ont toujours intrigué.

	Liz : « Ils remontent aux années 30 chez Fox. Si c’est illégal, ils y sont retranchés.

	Bo : Mais ils ont un cousin légitime. Il était le médecin de mon oncle Sol, dans les années 40. Shelley Mandel. Mon père disait qu'il était un mensch.

	Liz : « Dr. Shel était aussi courbée que courbée. Le Bureau des stupéfiants de la Fed a Je le surveillais depuis la fin des années 40, pour trafic présumé de pénicilline illégale, alors qu'en fait, il la donnait à toutes ces call-girls qui l'obsédaient, et à ces Israéliens intransigeants. Il a fait sa part lors de la grande épidémie de maladie vétérinaire et, mon Dieu, a-t-il déjà prescrit trop de médicaments ! J'ai reçu ma première Benzédrine et Demerol de Shel.

	Bo : « On dirait un échangiste. Que fait-il maintenant?"

	Liz : « C'est un solitaire. Il se cache dans une sorte de laboratoire chimique sur la plage. Le BNDD le suit, sans enthousiasme.»

	Bo : "Il a dû balancer trop fort pendant trop longtemps."

	Liz : « Shel était un chat de la Renaissance, et il était proche des garçons A. Ils possédaient une série de putains de pads dans les années 30, et Shel leur a acheté celui de West Los Angeles après la guerre. Voici quelque chose de sauvage. Roddy m'y a emmené quand j'avais environ seize ans. Tout est permis, cupcake. Je ne pouvais pas en croire mes jeunes yeux vierges. Cela devait être l'été 48, car Carole Landis a été vue sur place juste avant de se suicider.

	Inclinaison/bingo/trois cerises—

	Bo : « Toi et Roddy étiez tous les deux assez jeunes à l'époque, et ce putain de terrain à l'air d'être un endroit assez difficile. J’espère que quelqu’un qui connaissait les ficelles du métier vous a fait visiter les lieux.

	Liz : « Nous avions deux soldats d'assaut pour nous escorter. De vrais types de la Gestapo. Un policier motocycliste nommé Norm Krause et un jeune homme nommé Jack Clemmons, qui avait postulé au LAPD. Tu veux entendre quelque chose d'ironique ? C'est le flic qui a reçu l'appel au cadavre de Marilyn Monroe ! »

	Bo : « Waouh. C’est une merde ironique.
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	(LOS ANGELES, 01H06, LUNDI 17/09/62)

	Implantation tardive.

	J'ai été banni. Je n'avais pas accès à Fox-lot. Je me suis garé devant les places de stationnement nord et j'ai jeté un coup d'œil à l'intérieur.

	Il était tard. Roddy a travaillé tard. Son '54 Skylark était autonome. Il a travaillé dans Soundstage #22. Les portes grandes ouvertes laissent entrer la lumière et l’air frais.

	Roddy avait accès à tout. Les garçons A tiraient les ficelles. Roddy travaillait pour eux maintenant. Roddy, le roi du cinéma pornographique.

	Roddy connaissait le score. J'ai payé du pain chaud pour des bavardages chauds. Nous avons déjà parcouru cette route. Je connaissais son mode opératoire. Les bars fermaient à 14h00. Il partirait bientôt ou travaillerait toute la nuit.

	Il a roulé à 1:12. Il a cadenassé l'étape 22 et télécommandé la porte nord. J'ai roulé juste derrière lui. Il a baisé Skylark. Il a coupé vers Olympic en direction est et nord sur Crescent Heights. J'étais juste derrière. Roddy a un yen. C'est la Jaguar ou le Tradesman ce soir.

	Je l'ai suivi. Je me suis allongé et j'ai gardé mes phares loin de son pare-chocs arrière. Il a coupé vers l'est sur Santa Monica et a fait demi-tour vers le Jag.

	Le Jag était un commerce difficile. Roddy a sauté de son traîneau et dans la fosse aux pervers . J'ai coché les secondes sur ma montre-bracelet et je l'ai suivi à l'intérieur.

	C'était une vieille soirée cinéma. Un drap servait de paravent. Le projecteur a déraillé. Des images granuleuses et des voix allemandes ont révélé l’intrigue. C'est un film sur un dortoir nazi. Les types Fritzie se pavanaient dans des jockstraps et se décollaient à partir de là.

	Les garçons portaient des pyjamas et se prélassaient sur des sacs de couchage. Soirée pyjama – les bosses lorgneraient et hululeraient jusqu'à midi.

	Roddy se tenait au bar. Il m'a vu et a gémi de trois syllabes. Il il s'est frotté les doigts et est parti. Alors ? J'ai dit : « Beaucoup ». Il a accroché mes passants de ceinture avant et m'a conduit dans l'allée.

	La température a baissé. Nous nous sommes appuyés contre un vieux VDub et avons allumé des cigarettes.

	«Je veux investir dans votre série Cleo -spoof. Si les frères Aadland investissent, ce doit être une opération à haut rendement.

	Roddy soupira. "Qui te l'a dit? À quel beau centurion as-tu extorqué l’information ?

	J'ai dit: "Liz Taylor me l'a dit."

	« Ce gros con. Je regrette le temps que je lui ai consacré, ces nombreuses années.

	J'ai sorti mon flash roll. J'ai décollé vingt billets C et je les ai attisés. Roddy m'a croqué les mains et a détaché les billets.

	Il a dit : « Pour commencer, vous vous en rendez compte. Je rends Dirty Cleo Productions publique, mais je vous offre cette opportunité d'investissement précoce, à la lumière de notre relation longue et collégiale.

	J'ai jeté ma cigarette. « Disposez-le. Vous faisiez visiter à Liz quelques points chauds locaux, vers 1948. J'ai besoin de savoir comment Carole Landis et Shelley Mandel pourraient s'intégrer. Suivez mon exemple ici. Des putains de pads, des putains de ponts, deux escortes policières nommées Norm Krause et Jack Clemmons, et deux call-girls nommées Monroe et Perloff dans les environs, gardant la maison de Carole Landis, qui est dans une sorte de vrille finale.

	Sale Roddy. Il a mis une main dans la poche de mon pantalon et a retiré mes cigarettes. Il s'est allumé et a soufflé de hauts ronds de fumée.

	«Carole était désespérée, triste et sauvage jusqu'à l'âme. Combien de fois peut-on se marier sans entrevoir le vide essentiel de l’acte ? Elle a posé pour un deck avec le prodigieux « Capitaine Crochet ». C’était une légende du charbon de l’après-guerre. Il a été tourné dans la zone de baise de Shelley, à la frontière entre Palisades et Brentwood, même si je ne me souviens pas de l'apparence de la maison ni de l'adresse. Orson Welles était à la caméra. Il y en a un pour les cinéastes du monde entier. J’ai conservé une copie du dossier pour mon portefeuille d’investissement.

	J'ai dit : « En savoir plus sur Landis . Hachez, hachez, vous enchaînez ça.

	« La réminiscence est un art et je refuse de me laisser précipiter. Mais je vais m’efforcer d’être bref ici.

	« Roddy… »

	"D'accord. Carole en était à son quatrième mari et était simultanément amoureuse de Rex Harrison et d'un type de la Ligue Junior. Elle tombait toujours amoureuse et essayait toujours de vivre honnêtement, mais elle recherchait toujours un frisson momentané à chaque fois qu'elle s'ennuyait, comme beaucoup d'entre nous. Krause et Clemmons ? Ils chaperonnaient les gros bonnets du studio et Les notables de Los Angeles en visite dans les bars gays, les drag-balls, les lieux de rendez-vous en noir et blanc, les putains de lieux, les repaires de drogue et les lieux de sexe en direct de T.J. Krause ont eu une conversation avec le chef Worton, l'homme intérimaire entre CB Horrall. et ton copain Bill Parker.

	J'ai roulé un doigt. Allez/je te paie/accélère le rythme.

	"D'accord. Oui, je savais que Marilyn et Gwen gardaient Carole à la maison. Oui, mais il faut considérer le fait que Gwen n’était et n’est rien d’autre qu’une criminelle – donc si elle travaillait à domicile, il devait y avoir une question d’argent quelque part.

	Une Chrysler 57 rock-rock-rock sur ses jambes de force. Quatre pieds d'homme dépassaient d'une fenêtre arrière.

	J'ai dit : « Shelley Mandel ».

	Roddy haussa les épaules. «Je l'ai toujours aimé. Je pense qu'il s'est trop mêlé aux Aadlands, et cela l'a un peu énervé. Aux dernières nouvelles, il s'était retiré dans la ferme asséchée de Terry Lux. Il a son propre laboratoire là-bas, et il s'amuse avec des microscopes et des cellules sanguines.

	La Chrysler a basculé à plein régime. Les pieds nus s’agitaient. Le film S&M faisait hurler Wagner. Les garçons Jaguar avaient du goût.
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	(LOS ANGELES, 16H00, LUNDI 17/09/62)

	Terry Lux. Chirurgien plasticien réputé. Sa ferme avait des jambes. Sa ferme a caché et séché les nazis en fuite et les grands cinéastes. Terry a coupé les riches Japonais pour qu'ils ressemblent à des Chinois et les a sauvés de l'internement pendant la Seconde Guerre mondiale. Terry a traité des maladies rares et a séché les riches raides. Les gens vivaient à la ferme. Terry s'occupait des xénophobes/des expéditeurs de fonds/des fugitifs des comités gouvernementaux.

	La ferme était fermée et patrouillée par des hommes en voiturette de golf. De méchants mastiffs les ont encouragés. J'ai tourné vers l'est après PCH et j'ai escaladé les falaises de Malibu. Un gardien de porte m'a rencontré. J'avais appelé à l'avance. J'ai laissé tomber mon nom et celui de Hersh Aadland. Ça a marché. Le gardien m'a dit de me garer. C'était du terrain de jeu pour le reste du trajet.

	Il m'a fait traverser un tunnel éclairé par une ampoule. Nous sommes passés sous PCH. La circulation automobile bourdonnait à un mètre au-dessus de nous. Nous sommes sortis côté plage. Nous avons emprunté une route goudronnée et sommes passés devant deux cabanes de garde. J'ai vu des bungalows devant moi.

	Nous les avons dépassés. J'étais nerveux. Lois m'a donné une bobine de Twist Party Stakeout. Le « réalisateur de la deuxième unité » Sid Leffler l'a tourné. Je l'ai projeté chez Intel.

	C'était doublé. Les filles de Pali High tournoyaient au rythme des « Twist Subversives ». Ils portaient des bikinis taille basse. Ils ont fait du sale boulot à travers le « Sexaholic Twist ». Lois a dit que Sid avait écrit la chanson. Lowell Farr se faufila parmi eux. Son haut de bikini plongeait à moitié.

	Ça m'a encorné. Cela a bougé dans ma tête. Cela m’a laissé déséquilibré.

	Puis Gwen a appelé mon service. Elle était péremptoire. "Frascati à 8h00."

	Nous sommes passés devant les bungalows. Nous avons emprunté une route frontalière entourée de palmiers dattiers. J'ai senti une odeur de produits chimiques infusés. J'ai vu deux petits bâtiments en stuc. Résidence et laboratoire. Des crânes et des os croisés étaient gravés au pochoir sur les deux.

	 J'ai sauté. Le Dr Shel se tenait sur son porche. Il avait cinquante-cinq ans. Il était grand, élancé et brûlé par le soleil. Il portait une blouse de laboratoire et un bermuda.

	Je suis monté sur le porche. Le chariot fit demi-tour et s'éloigna. Le Dr Shel a déclaré : « Fédéral ou local ? Je reçois parfois des visiteurs.

	J'ai dit : « Local ».

	« Avec des questions concernant ? »

	« Pas de sujets douloureux. Je sais que tu n'as jamais vendu de pénicilline au marché noir. Vous l’avez offert à de charmantes jeunes femmes, ce pour quoi je vous félicite.

	« N'oubliez pas Israël. J’en ai donné la majeure partie à Israël. Je suis un fils de la diaspora, et mes efforts humanitaires pour Israël compensent largement mes efforts pour courtiser ces « adorables jeunes femmes ». »

	J'ai souris. « Israël et les femmes. Ici, vous prêchez à la chorale.»

	Le Dr Shel m'a conduit à l'intérieur. Sa chambre de devant était kitsch, celle d'un motel sur la plage. Une tanière lambrissée s'ouvrait derrière elle.

	« Vous n'êtes pas Vice ? Vous n'allez pas me pousser à concevoir un certain type de carte à jouer ? Pour une fois, posséder une propriété plutôt inconvenante connue sous le nom de « putain de pad » ?

	Je l'ai serré. "Non, mais j'aimerais que vous me donniez l'adresse du lieu."

	Le Dr Shel a déclaré : « 11868 Pavia Place. C'est une adresse haut de gamme où se déroulaient quelques activités, certes modestes.

	Pavia Place traverse Capri Drive. Carole Landis vivait à Capri. Riviera CC jouxte Capri. La maison Landis et la zone de baise sont situées à un tiers de mile l'une de l'autre.

	« Bon sang, docteur. Vous étiez alors un jeune homme. Vos bonnes actions ont plus que compensé vos indiscrétions.

	Le Dr Shel m'a fait entrer dans la tanière. Il parodiait toutes les tanières. Les murs de pins noueux. L'éventail noir et blanc brille. Tous ont signé « Cher Dr Shelley ». Tous attribués ainsi :

	"Merci pour votre bon travail en m'aidant à surmonter cette maladie trop embarrassante pour être nommée."

	Inscriptions identiques. Visages familiers. Politiciens locaux, stars de cinéma et athlètes. Beaucoup de jeunes femmes belles et anonymes.

	Avec:

	Jeanne Carmen, Lila Leeds, Barbara Payton, Deedee Grenier. Pas de Carole Landis et pas de Marilyn Monroe.

	Le Dr Shel a ri. « Je leur ai dit à tous d’écrire la même chose fallacieuse et anodine. Je déteste voir les gens s’incriminer.

	J'ai dit: "Je ne vois ni Marilyn Monroe ni Carole Landis."

	"C'est parce qu'ils n'ont pas été affligés de la même manière."

	 Je me tournai et me dirigeai vers la pièce de devant. J'ai vu deux photos non inscrites. Ils étaient assis au sommet d’un téléviseur. Ils étaient à l’honneur/à l’écart.

	Robert F. Kennedy et Gwen Perloff. Ils étaient alors au début de la vingtaine.

	"Bien. Il y a notre nouveau procureur général et une femme très charmante. Je suppose qu’ils n’ont pas été affligés non plus.

	Le Dr Shel m'a rendu impassible. J'ai senti tout cela se contracter et s'étendre.

	 

	—

	J'ai navigué lentement sur Pavia Place et j'ai trouvé la maison. C'était un colonial espagnol des années 20. C'était un putain de quartier en 1948. C'est aujourd'hui une maison familiale carrée.

	Des gymnases dans la jungle et des toboggans aquatiques encombraient la pelouse. Une pancarte était plantée dans l’herbe de la cour. Il a annoncé le tournage de Twist Party Stakeout.

	11868 Place Pavie.

	Marilyn Monroe a dessiné cette maison. Elle a signé le croquis et l'a daté : 22/06/48.

	 

	—

	Je suis arrivé tôt à Frascati. Je me suis assis dans notre stand. Dans notre coin privé. J'ai examiné les deux photographies. Je n'ai pas attribué de sens. Cela ferait exploser toute signification antérieure.

	J'étais frit. J'ai travaillé sur mon téléphone portable pendant trois heures d'affilée. J'ai appelé Lois et lui ai demandé qui avait choisi Pavia Place pour l' emplacement de Stakeout . Lois a dit : « Sid Leffler. J'ai appelé Morty Bendish et je l'ai appelé par Sid, à voix basse. Morty stressé :

	Doc de River nourrit Sid de toutes ses perceptions de flic intellectuel. De River a nourri Sid de tous ses riffs intellectuels de Sex Creep. Sid et le Doc parlent au moins une fois par jour.

	J'ai appelé Red Stromwall. Red a renforcé les faux confesseurs qui envahissaient le PAB. La série Morty's Mirror a déclenché une avalanche. Preston Fong est toujours en train de scanner des mug books. La base de données du centre-ville enregistre quarante-six livres au total.

	Harry et Eddie se préparent à nouveau aux délinquants sexuels enregistrés. JT les guide. C'est un travail ingrat. Ils ont déjà innocenté ces geeks. C'est une grosse connerie dans ce qu'elle a de pire.

	J'ai appelé Del Kinney. Je lui ai dit d'appeler ses vieux copains de l'ABC. Je veux attaquer Norm's Nest. C'est ultra sale. Les frères Grenier courent blaireau jeux hors de là. Norm Krause et Jack Clemmons sont sales. Ils sont mêlés à un groupe de cinglés de droite appelé White Dog Bund. Del était sceptique. J'ai tout mis en œuvre et je lui ai donné un coup de poing dans le cœur.

	"Je travaille sur différents angles pour sortir Gwen de la merde lors du travail de kidnapping, et croquer Krause et Clemmons en fait partie."

	Del a dit : « D'accord, Freddy. J'essaierai."

	Elle portait un costume gris en sergé ce soir. Plus de nouveaux cheveux gris et de nouvelles lunettes en écaille de tortue. J'ai mémorisé ses statistiques DMV. J'avais quatre ans, deux mois et cinq jours de plus qu'elle.

	Je me suis levé. Notre serveur a sorti sa chaise. Il fit signe à un serveur de boissons. Il a apporté les martinis.

	Nous les avons sirotés. Nous avons allumé des cigarettes. J'ai évoqué les photographies de Doc Shel.

	Gwen a déclaré: «J'ai parlé à Del il y a quelques heures. Il m'a dit qu'il y aurait peut-être une chance pour certaines personnes impliquées dans ce que vous appelez "Tout cela" de s'en sortir.

	« Je vais y arriver. J’avais d’abord une question.

	"Quant à?"

	« Votre carrière criminelle. »

	Gwen a écrasé sa cigarette. « C'est direct, mais je vais jouer. Je tiens une liste des infractions pénales et je calcule le jour exact où le délai de prescription expire.

	J'ai dit : « Par exemple ?

	« Par exemple, j’ai mis le doigt sur un cambriolage de maison le 11 juin 1948. La loi a expiré ce jour-là, sept ans plus tard. »

	Landis. Le travail de gardiennage de maison. Elle m'a indirectement modifié.

	"Ne vous arrêtez pas là."

	"J'ai organisé un vol de paie le 9 février 1950. C'est tout pour l'instant."

	Je me suis penché plus près. Nos bras se frôlèrent. Gwen ne broncha pas.

	"Vous pouvez valser sur le travail de kidnapping et tout ce dans quoi vous êtes impliqué. Cela vaut également pour vos partenaires, à condition qu'ils n'aient pas franchi certaines limites avec lesquelles les fédéraux et Bill Parker ne peuvent pas vivre."

	Gwen se pencha. Nos doigts se sont effleurés. J'ai réprimé un sursaut.

	« C'est vous qui avez dépassé les limites. Avec Richard Danforth et Paul Mitchell. Je peux vivre avec Danforth, mais Paul Mitchell est autre chose.

	« Pourquoi Danforth ? Quel est votre grief là-bas ?

	Gwen a dit: "Je ne vous le dis pas."

	J'ai toussé. « Je vais vous exposer le marché. Il n’y aura ni faille ni surprise.»

	"Dites-moi. Et dites-moi pourquoi vous avez mentionné le gouvernement fédéral lorsque vous en avez parlé pour la première fois.

	J'ai dit : « Vous aviez raison, à la porte. Il s'agit d'un accord de rachat initié par Bob Kennedy et Bill Parker, et qui inclut le buzz Sex Creep dans le Mirror. Il s'agit d'étouffer les rumeurs concernant Marilyn et Jack, votre fiasco de kidnapping, et toutes les escroqueries de la Fox, ainsi que mon erreur de Danforth. Le plan initial était d’enterrer tout cela avec une pièce de théâtre devant un grand jury fédéral, des témoignages secrets, une immunité générale et de lourdes mesures punitives pour toute divulgation publique de témoignages sous serment. Mais – pour l’instant – je pense que l’AG laissera tous les témoins potentiels s’en sortir avec des témoignages sous serment et sous scellés, et sans comparution en salle d’audience.

	Elle ne cligna pas des yeux. Pas au « fédéral ». Pas chez « Bob Kennedy ».

	Gwen a dit: "Je vais y réfléchir."

	J'ai dit : « Je connais une femme. Je n'arrête pas de lui demander si elle m'aime. Elle dit toujours : « J'y réfléchirai ». »

	Gwen ne sourit pas vraiment. Je me suis penché plus près.

	« J'ai lu le dossier de votre sœur, à la station Hollywood. J'ai trouvé une déclaration corroborante, et je doute que Del Kinney l'ait vue.

	"Dites-moi."

	« Deux garçons étaient avec Mitzi dans le bus. Ils la taquinaient. L’un avait environ treize ans, l’autre un peu plus âgé.

	Gwen se leva. Elle a dit : « Je suis sûre que nous reparlerons » et est sortie.
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	(LOS ANGELES, 21H10, MARDI 18/09/62)

	Leffler devait arriver. Max l'a appelé et a organisé la rencontre. Phil et Nat ont soumis des mémoires. Sid est accusé. Nous l'avons arrêté pour viol et flic oral forcé. Nat et Phil ont eu dix-neuf plaignants. Ils ont déposé une centaine de chefs d’accusation. Sid embêtait les filles du Westside depuis les années 50.

	La compagnie May du centre-ville. 10e et Broadway. Le parking arrière. Harry et Eddie ont choisi l'endroit. Rouge a aménagé l'espace.

	Un cellier abandonné. Situé juste à l'intérieur. Une chaise et une ampoule brillante. Nous avons quelques questions, Sid.

	Nous avons emballé des gants de sève lestés par la paume. La chevrotine cousue a augmenté le poids. JT Meadows était à la maison avec sa femme et ses enfants. Ou en train de piquer Marcia Davenport. JT et Divorcée #1. Ils ont quelque chose à faire.

	Leffler a montré. Il est intervenu à Broadway et a atteint son point culminant. Red ouvrit la porte de service. Leffler resta au ralenti. Nous sommes entrés dans ses lumières.

	C'est exact. C'est cinq gars. Tu pensais que Max était venu seul.

	Red et moi avons ouvert la porte. Leffler est devenu complètement fou. Red le sortit de son traîneau. J'ai saisi son pistolet de ceinture et j'ai jeté les obus. Il s'est débattu. Je lui ai barré le bras et je l'ai fait entrer à l'intérieur.

	Harry ferma la porte d'un coup de pied. Eddie l'a menotté à la chaise. J'ai dit : « Vous avez des relations suspectes. Nous sommes ici pour en discuter. Tu as couru longtemps avec les filles, Sid. C'est pourquoi nous suivons cette voie.

	Leffler a transpiré. Ses lunettes glissèrent sur son nez. Nous nous sommes tenus au-dessus de lui. Max et Eddie ont donné des coups de pied dans les lattes de la chaise. Nous avons enfilé nos gants. Leffler a pissé dans son pantalon. Notez le lac de recouvrement.

	Je l'ai tapoté avec amour. La tête de Leffler se brisa. Il s'est mordu les lèvres et a fait couler du sang. J'ai doublé mes gants. Chevrotine et roulements à billes. Ils ont doublé le poids.

	Max dit : « Nous allons vous présenter quelques noms. Vous entendez le nom, vous le reconnaissez, vous nous dites ce que vous savez. C'est l'exercice ici. Des réponses rapides vous éviteront de souffrir.

	J'ai dit : « Marilyn Monroe ».

	Leffler a déclaré : « Star de cinéma morte. Tué par le Sex Creep, si je peux juger des desseins dramatiques de mon beau-frère.

	Je l'ai menotté. Sa tête s'est brisée. Le bruit sourd a provoqué une réverbération. Leffler a crié et a versé des larmes.

	« Pas de réponses intelligentes. Vous entendez un nom, vous répondez de deux manières. Vous dites : « Je n'en sais pas plus que vous » ou vous dites : « J'ai des informations ». »

	Leffler est allé Oui oui oui. « Je ne sais rien que vous ne sachiez. Allez , c'est Marilyn Monroe.

	J'ai dit : « Gwen Perloff ?

	Leffler a répondu Oui. « Je n'en sais pas plus que vous. Je ne l'ai jamais rencontrée, je n'ai jamais eu affaire à elle au travail, j'ai lu des articles sur elle, et c'est tout.

	Red a déclaré : « Richard Danforth. Alias « Ronnie Dewhurst » et « Rick Dawes ». »

	« La même réponse, putains de sadiques. Ici, vous frappez un frère officier – et les gars comme vous paient toujours à long terme.

	Je l'ai fait craquer. Leffler glapit fort . J'ai arraché un sourcil. Du sang coulait dans ses yeux.

	Leffler . "Non non Non. Je ne sais pas."

	Eddie a dit : « Juan Manuel Salas ? Alias "El Manny" ?

	« Je ne le connais pas. Je n’en sais pas plus que vous.

	Il a pleuré. Il s'est rongé les lèvres et a taché sa bouche en rouge.

	J'ai dit : « Paul Mitchell Grenier ».

	Leffler est allé Oui oui oui. « Lui, je sais. Mais c'est juste un punk que j'ai vu chez Fox. Sa petite sœur Deedee a déposé un rapport de personne disparue à son sujet hier. C'est un faigelah, et une sorte de mouche de nuit.

	Harry dit : « Albie Aadland ?

	Leffler cracha du sang et se tortilla sur sa chaise. Il était menotté. Les cliquets des poignets lui ont arraché les poignets.

	« Albie est un sportif renifleur. Il collectionne les durs à cuire comme les gars ordinaires collectionnent les cartes de baseball. Son idée des coups de pied est la journée des visiteurs à Chino.

	J'ai dit : « Vous avez travaillé comme gardiens pour les Aadlands dans les années 30 et après la guerre. Vous étiez un habitué du putain de pad. Donnez-nous quelque chose là-bas.

	« Qu'est-ce qu'il y a à donner ? C'était un scénario où tout était permis. Je gardais les yeux fermés et la tête baissée la plupart du temps.

	 Max a allumé un cigare. « Carole Landis, Shelley Mandel, Norm Krause et Jack Clemmons. Et en ce moment, il y a une recrudescence des raquettes chez Fox.

	Leffler toussa. « Vous, les lapins idiots, avez largué un suspect de kidnapping, et maintenant c'est l'enfer à payer. Je peux épeler rachat aussi bien que le prochain gars. Combien de temps pensez-vous que Morty pourra continuer sa série de jive avant que les gens ne s'ennuient ? Le Führer Parker pense-t- il honnêtement que son accord avec Bob Kennedy n’est rien de moins qu’un secret de polichinelle ? Il est trop vieux, il est trop ivre, sa santé est en mauvais état...

	Je l'ai giflé. Je lui ai fendu les lèvres et arraché une narine. Les coutures de mes gants ont éclaté. La chevrotine et les roulements à billes ont explosé.

	» hurla Leffler. Celui-là faisait mal. Il a renversé sa chaise. Ses jambes avaient des spasmes.

	Eddie a dit : « Des lycéennes. Nous avons dix-neuf plaignants. Ils prêteront serment contre les mandats d'arrêt des pervers.

	J'ai dit : « Lois Nettleton et Lowell Farr m'ont dit que vous aviez un type. Lowell a dit que vous aviez choisi le casting de votre film twist-party.

	Leffler éclata de rire. Une dent déchaussée est tombée sur ses genoux.

	« Je n'ai pas besoin de ramper devant les jeunes roucouillants, et je n'ai pas besoin d'enfreindre la loi. Je suis dans l'industrie, bubi. J'ai carte blanche. Je leur fais toujours sortir une pièce d'identité. Montre-moi que tu es légal, gamin. Je suis policier et je connais la loi.

	J'ai allumé une cigarette. «Cette maison de la place Pavie. Pourquoi l'avez-vous choisi comme lieu de tournage ?

	«C'était un putain de terrain à l'époque glaciaire, mais je savais que les nouveaux propriétaires le louaient pour des tournages. Je suis un auteur. Je connais ma merde. Je suis un pro dans un monde plein d'amateurs, alors… »

	Harry l'interrompit. « Paul de River. Donnez-nous des explications sur ce charlatan.

	Leffler cracha du sang. Cela a touché les chaussures d'Harry. Leffler jouait au kamikaze. Il a appelé à la bravade punk.

	« Il est dix fois plus homme, avec vingt fois plus d'intellect que vous tous, connards fascistes. Nous étions serrés depuis avant que la police ne le vire. Je lui donne toute ma meilleure saleté de dossier. Il me paie le double de mon salaire et il me vénère.

	Je lui ai donné un coup de poing dans le ventre. J'ai entendu des côtes craquer. » cria Leffler.

	« Ceci vient directement de Lowell Farr. Monroe lui a donné son courrier de fan pour qu'il le garde, mais vous l'en avez dissuadée. Vous avez dit que vous aviez l’intention de le vendre, alors à qui l’avez-vous vendu ?

	Leffler toussa. Il a arraché deux dents et un morceau de langue.

	«Je l'ai vendu à son psy, Ralph Greenson. Je n'ai même pas lu les lettres. Mon ami le Dr Paul est son psy radical. Il a dit qu'il n'en voulait même pas. Il connaissait déjà ce type de Sex Creep, et il pensait que la moitié des putains de lettres venaient de lui.

	Des côtes coupées transperçaient sa chemise. Du sang noir jaillit.

	L'air a voyagé. Les chapeaux pour moi et retour. Il n’en peut plus. Laissons-le à Georgia Street.

	Max lui détacha les menottes. Harry et Eddie le remirent debout. Il a tissé et vomi de la bile gastrique.

	Red a dit : « Vous êtes viré. Cela vient directement du Führer lui-même.»
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	(LOS ANGELES, 9H00, MERCREDI 19/09/62)

	Le grand jury est constitué. Ce sont strictement des formalités. Ils veulent Manny Salas MAINTENANT.

	Ils veulent « tous les outils et articles électriques, accessoires et appareils électriques, obtenus sur le lieu de travail de M. Salas. Plus tous les équipements électriques qui pourraient s’avérer efficaces dans la pratique de la surveillance illégale.

	Mandat de témoin/mandat de perquisition. Max et moi travaillons pour Ratfuck maintenant. Manny pointait toujours à 9h15. Nous nous sommes affalés dans un traîneau à l'affût et avons regardé la porte arrière avec des yeux de mouffette.

	L'atelier Repair King. Brentwood est le seul et unique. San Vicente, juste à côté de Bundy. C'est à 800 mètres de la Cinquième Helena. Manny dirigeait le poste d'écoute. C'est une présomption valable. Manny était l'homme à presser maintenant. Il relie désormais Hollygrove 37 à Brentwood. C'était un cambrioleur. Gwen a touché un 459 le 11/06/48. Je pense que Manny a fait le travail.

	Nous avons surveillé la ruelle et la porte arrière. Nous avons couvert la place de parking de Manny. Nous étions complètement épuisés. Nous avons nettoyé Sid Leffler et l'avons transporté jusqu'à la Reine des Anges. Nous avons donné aux médecins d'admission une ligne de merde à cause de ses blessures. J'ai appelé les douanes et la police de l'État du Mexique. Ingrid Irmgard est restée en détention. Les agents des douanes ont étudié sa liste de livraison et ont présenté à six ressortissants mexicains de fausses obligations au porteur. Le Staties APB'd José Bolaños. Ils ont mené une campagne exclusivement Baja. José s'est vaporisé. Les Staties ont doublé leur mise et ont continué à chercher.

	Max somnolait. J'ai somnolé. Quelque chose que Leffler a dit m'a réveillé. Leffler, à propos d'Albie Aadland : "Son idée des coups de pied est la journée des visiteurs à Chino."

	Manny est arrivé. Il a garé deux places plus loin que nous. Nous sommes sortis lentement et avons sauté vite. Il sentit de la chaleur et se retourna. Nous l'avons mis dans des sacs de sable. Je lui ai cogné la tête contre le rebord du toit. Il s'effondra, les genoux en premier. Max. lui a donné des coups de pied dans les couilles et lui a menotté les mains derrière le dos. J'ai couru dans le magasin.

	Je suis passé par la porte arrière. J'ai crashé l'atelier. J'ai identifié l'espace de travail de Manny, c'est facile. Il avait affiché des photos nues d'Ingrid Irmgard au-dessus de son banc.

	Un vendeur a couru vers moi. Je lui ai présenté le mandat et je l'ai repoussé. J'ai tiré des tiroirs, j'ai vidé des tiroirs, j'ai vidé une trousse à outils. C'est la merde, n'est-ce pas...

	Là.

	Supports de bugs/micros à condensateur/boucles de bugs groupées. Manny a branché la Cinquième Helena. Cet équipement reproduit l'équipement de la maison Monroe. C'est une saisie valable en salle d'audience. Ratfuck crémait son jean.

	 

	—

	La table, les chaises, le miroir transparent standard. La configuration de la Fed a imité celle du LAPD.

	Manny est désormais un témoin fédéral. Il reste insouciant. Il devrait manifester davantage de peur.

	J'ai donné un coup de pied à sa boîte à outils. « C'est une preuve, Manny. Vous avez ouvert un poste d'écoute depuis le sous-sol du Repair King. Vous aviez Marilyn Monroe sur le fil chaud, et je me demande pourquoi.

	Manny a gratté son tatouage sur le bras droit : Manny y Ingrid por Vida.

	« Tout le monde veut être à côté de Marilyn, n'est-ce pas ? J'avais prévu de lui offrir un rôle dans mon prochain film. Il s'agit de mes jours en tant que poids welter, avant d'aller à l'école de réparation de téléviseurs et d'apprendre un métier.

	Max a allumé un cigare. "Eh bien, vous partagez certainement une histoire avec Marilyn, étant donné que vous avez grandi à moins d'un mile de Hollygrove. Vous, Marilyn, Albie et Paul Mitchell Grenier. Vous étiez une petite clique soudée.

	Manny a fait le signe de se branler. "Donc tu dis. Mais je dis que j'ai appris un métier. Si j'avais eu envie d'appeler Marilyn, je l'aurais fait. Je n’aurais pas besoin de brancher son berceau.

	J'ai allumé une cigarette. « Vous étiez à Chino avec Grenier. C'était entre 1954 et 1956. Vous étiez condamné à 459, et lui pour viol. Albie Aadland a adoré une bonne visite à Chino. Je suppose qu'il vous a rendu visite, à vous et à Paul Mitchell. Pouvez-vous penser à quelqu’un d’autre à qui il a rendu visite là-bas ?

	«Il m'a rendu visite ainsi qu'à Paul Mitchell. C'est tout ce que je sais."

	Max tambourinait sur la table. « Le travail sur les câbles Monroe. Donnez-nous quelques détails.

	Manny a répondu : « Pas de commentaire, et ne pensez pas que vous pouvez m'appeler par téléphone, car il y a cette Fed cubaine qui se tient devant la porte. »

	J'ai fait tut-tut. "Ta petite amie Ingrid, José Bolaños, escroqueries aux obligations, drogue, Mexicain monte en puissance."

	Manny s'est peigné les cheveux. Il avait des cheveux d'enfer. Il était épais et peigné en arrière. Il sortit un filet à cheveux et le mit en place. Max haw-haw-haw.

	« Chinois. Vous et Paul Mitchell vous croisez. Albie vient lui rendre visite. Donnez-nous quelques informations.

	Manny tapota son pompadour. Il portait des kakis et une chemise Sir Guy. Il s'habillait en vato loco classique.

	«Le Chino était génial. Paul Mitchell et moi avons bu du pruno et piqué des poules mouillées. Albie nous a rendu visite et s'est imprégné de l'atmosphère. Il s'amusait à parler à des psychopathes et à des cagoules. C'était un connard, tu piges ? Il n'était pas méchant et engagé dans des conneries sauvages, comme ses frères. C'est tout ce que tu obtiens de moi, alors ne me dérange pas avec des conneries de kidnapping, de merde sur Marilyn ou de merde sur les raquettes de Fox, parce que je n'y connais rien, et je ne roulerais pas si je le savais.

	J'ai soupiré. Je m'abstiens d'Oncle Freddy. Tu es dans le pétrin, mon fils. Je veux aider.

	«Voici à quoi nous avons affaire. Vous, Gwen, Paul Mitchell, Albie et Motel Mike pourriez valser. Comme dans, vous présentez un témoignage scellé devant un grand jury fédéral, ou vous déposez par écrit. Vous bénéficiez d’une immunité totale. Nous sommes confrontés à un certain niveau d’embarras officiel, et certains hommes influents préféreraient ne pas être embarrassés. Mais voici un problème. Il y a des cambriolages partout ici, et tu es un cambrioleur réformé. J'aimerais donc que vous remontiez votre mémoire bien avant l'expiration du délai de prescription sur certains 459. Comprendre ? Donnez-nous un vieux truc, pour que nous puissions dire au président du jury : « Vous voyez, El Manny connaît au moins une partie du personnel dans ce désordre. »

	El Manny s'est coiffé les sourcils. Des lumières fluorescentes portaient un toast à sa coiffure. Cela a fait fondre son Brylcreem.

	« Tu te souviens de cette autre blonde qui s'est suicidée ? Carole Landis? Cela devait être en 1948, à un moment donné. Marilyn et Gwen gardaient la maison de Carole Cooze, et Gwen m'a indiqué une cachette de bijoux dans un coffre-fort mural. OK, j'ai trouvé la combinaison dans un tiroir du bureau et j'ai frappé les bijoux. La cooze n'a jamais signalé le vol, parce qu'elle était schizzy, et ensuite elle s'est suicidée. La punchline est que j'ai trouvé un putain de deck dans le coffre-fort, mais je l'ai laissé là. C'était Carole et ce gros connard, le Capitaine Crochet, qui le faisaient en cinquante-deux variantes. Marilyn et Gwen étaient là, et Marilyn avait cet air enchanté sur le visage. Elle a dit quelque chose comme "Wow, quel astucieux outil de chantage". Si vous êtes prêt à poser, si vous trouvez la bonne marque, si vous êtes prêt à attendre. »
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	(LOS ANGELES, 13H30, JEUDI 20/09/62)

	Greenson m'a rencontré à son bureau. J'ai envoyé une note et demandé un entretien. J'ai expliqué pourquoi. Il a répondu immédiatement.

	Je me suis assis dans la salle d'attente. Jack et Jackie sont venus de Vogue. Ils ont organisé leurs vacances d'été. Jackie a qualifié Biarritz de délicieux. Ils étaient bronzés. Le régime pamplemousse/amphétamine les maintenait minces. Ils portaient des vêtements de villégiature, c'est bon.

	La réceptionniste m'a répondu. Je connaissais le chemin. Greenson se tenait derrière son bureau. Il dit « Lieutenant » et désigna une chaise Saarinen. Je me suis assis. Il a réglé l'horloge. L’heure de cinquante minutes s’enclenche.

	« Oui, j'ai acheté les lettres de Marilyn. J'ai été tenté de les lire, mais j'ai résisté à l'envie. La provenance m'a plutôt intrigué : de Marilyn au jeune Lowell en passant par l'officier Leffler. Mais l’officier m’a fait l’impression d’un homme instable avec un agenda, alors j’ai pensé qu’il valait mieux brûler les lettres et en finir avec ça.

	Je l'ai cru. « Instable » cloue Leffler. Le désespérant le cloue le mieux. Il était un grand nom. Il y rivalisait avec Monroe. C'est lui qui a le plus laissé tomber le nom de Paul de River.

	J'ai dit : « J'ai consacré beaucoup de temps là-dessus maintenant, et j'ai conclu que Marilyn a rencontré Paul de River et qu'il a cherché à la façonner à la manière des nombreux psychopathes dont il avait la charge. »

	Greenson tira sur ses boutons de manchette. « Ils se sont rencontrés au début des années 50, je crois. La copine de l'orphelinat de Marilyn, « Gwen » – une criminelle, franchement – lui a présenté De River. Au fil des années – par intermittence, au début, et de manière bien plus précise alors qu'elle entrait sans le savoir dans la dernière étape de sa vie – Marilyn en est venue à croire qu'elle pouvait utiliser ses talents d'actrice d'origine et développer une personnalité entièrement différenciée – à la manière de Gwen, qui était beaucoup plus forte qu'elle, et qui Marilyn était carrément idolâtrée. Marilyn a divulgué très peu d'informations sur sa nouvelle « métamorphose criminelle », mais elle a passé une grande partie de nos séances à analyser le caractère de Gwen et à s'émerveiller de la façon dont Gwen – qui avait souffert de la même négligence et des mêmes privations qu'elle – était devenue une personne résolue, lucide et capable de vivre dans le monde réel avec une grâce bien plus grande qu'elle ne l'a jamais eu. Et Gwen a poursuivi ce qu'elle voulait avec une détermination mortelle, ce que Marilyn admirait plus que toute autre chose.

	Le riff de Gwen-Marian m'a ramené. Marilyn, la démone de la drogue, m'a frappé de côté. '48 à '62. Quatorze ans. L'habitude de pilule de Marilyn. Elle a barré « Norma Jean Baker » sur une fiole à barbe en 1948. Elle a barré « Marilyn Monroe » sur une fiole à barbe en 1962. Tout cela s'est constellé en 1948. L’aspect pilule abandonnée m’a tordu. Quatorze ans se sont écoulés. Marilyn fait maintenant ce qu'elle faisait alors.

	J'ai dit : « Docteur, où Marilyn a-t-elle trouvé les pilules qui l'ont tuée ?

	"Je ne sais pas. Elle a pris les pilules que je lui avais prescrites, ou elle les a abandonnées, comme elle l'a fait avec les pilules prescrites par son interniste. Elle m'a dit qu'elle avait reçu des pilules de son amie Jeanne Carmen et qu'elle avait suivi le même schéma là-bas.

	Je l'ai donné un coup de pied. Mon cerveau a cliqué, cliqué .
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	(LOS ANGELES, 10H20, VENDREDI 21/09/62)

	Jeanne Carmen. Elle vendait des pilules dans le métro de Los Angeles et les traitait toujours de manière juste et équitable. Du bureau de Greenson à la maison de Jeanne : dix minutes seulement.

	J'ai emmené Wilshire à Doheny et j'ai coupé vers le nord. J'ai rejoué la surveillance mobile sur Manny Salas.

	Red l'a exposé. La surveillance a commencé hier soir. Les fédéraux ont libéré Manny. Il a pris un taxi. Harry et Eddie l'ont suivi jusqu'à la maison d'Albie Aadland. Ils ont maintenu la surveillance. Albie et Manny ont brûlé des piles de papier dans le barbecue de l'arrière-cour.

	J'étais agité la nuit dernière. Je me suis perché près du téléphone et j'ai demandé à Gwen d'appeler. Elle n'a pas appelé. J'ai conduit jusqu'à Frascati et me suis assis à notre stand. Gwen ne s'est pas présentée.

	J'ai parlé à Max, il y a une heure. Il a dit que le travail de Creep continue. Les RSO ont été effacés. Les faux confesseurs aussi. Preston Fong est toujours en train de scanner des mug books. Morty en est à la cinquième partie de sa série. Il attend la prochaine modification téléphonique de Freddy. Les vérifications des dossiers ont échoué, mortes.

	Je me suis garé sur Elevado et j'ai sauté. J'ai sauté les escaliers et j'ai sonné chez Jeanne. Elle a crié : « C'est ouvert ! » Je me suis laissé entrer. Le salon servait également de tee-shirt d'entraînement. Jeanne a mis des balles de golf vers une tasse de café.

	« Salut, Freddy. Qu'est-ce qui tremble, mon amour ?

	J'ai dit : "Qui possède la plus grande collection de decks de baise que vous connaissez ?"

	Jeanne en a coulé un long. "Soit Roddy McDowall, soit Sam Yorty."

	«Mettez de côté Greenson et les différents médecins que Marilyn aurait pu faire exploser. À votre avis, qui aurait pu lui fournir des pilules ? »

	Jeanne a dit : « Père Noël ».

	J'ai dit : « Quoi ? »

	Jeanne s'appuya sur son putter. « Un de ses fans anonymes. Il laisse ses vestes jaunes, où qu'elle habite. C'est le Nouvel An, Pâques, Thanksgiving et son anniversaire. Marilyn les enterre dans son jardin, partout où elle vit, et ne les déterre que lorsqu'elle est désespérée.

	Je suis sorti par la porte. Jeanne a crié : "C'était trop bref, bébé !"

	 

	—

	J'ai réalisé Cinquième Helena en un temps quasi-record. Je me suis garé derrière la maison et j'ai sauté la clôture du jardin. Je suis allé directement au jardin et j'ai fouillé la terre. J'ai sorti deux flacons de pilules vides. Ils n'étaient pas marqués. Ça m'a étonné. J'ai pensé à ceci :

	Elle a emménagé en mars. C'est avant Pâques. Son anniversaire était le 1/6/62.

	J'ai creusé plus loin. J'ai trouvé six capsules jaunes. Ils ressemblaient au Nembutal. Ils n'étaient pas marqués par le fabricant. J'ai démonté une capsule et j'ai goûté le médicament. Cela a joué de manière décalée. J'ai examiné le revêtement plastique. Il était estampillé à la main « TCS Pharmacy ». Cela a joué faux.

	Faites confiance à votre instinct. Faites le grand saut. Vous êtes sur quelque chose ici.

	Le fluage sexuel. Il a un laboratoire. Il fabrique sa propre drogue. C'est un autodidacte fou. C'est un chimiste voyou, sauvage et autodidacte.
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	(PRÈS DE LOS ANGELES, 9H20, SAMEDI 22/09/62)

	Chino. L'articulation molle. Il abritait des criminels pour la première fois et des pères mauvais payeurs de carrière. C'est à quarante milles au sud-est de Los Angeles. C'est dans les collines broussailleuses et les subdivisions de Gimcrack. Les dortoirs remplacent les blocs cellulaires. Les enceintes filaires remplacent The Walls. Des bâtiments de style WPA flanquent le terrain.

	Le bâtiment administratif n°2 abritait une salle de dossiers. Je suis passé devant quelques tables de pique-nique et je l'ai trouvé. J'ai organisé le voyage hier. J'ai parlé à un directeur adjoint et j'ai parcouru ma demande. Il a dit qu'il retirerait les dossiers Grenier et Salas.

	Il a vérifié un index des visiteurs. Il a dit que Paul de River n'était jamais venu à Chino. Albert Aadland l'a fait. Il est venu avec le Comité de Service des Amis. Ses visites commencèrent en 1949. Ils ont arrêté un battement de cœur après que Salas et Grenier aient obtenu une libération conditionnelle.

	Je me suis garé à côté du bâtiment et suis entré. Un fidèle m'a indiqué la salle des dossiers. Le directeur adjoint a tenu ses promesses. Il m'a installé une table et une chaise. Il était rempli de dossiers, de crayons et de blocs-notes. Plus une configuration thermos/café.

	Les dossiers étaient empilés du sol aux chevrons. Ils ont gonflé les étagères d'un mur à l'autre. Le sous-sol était chauffé à la vapeur. J'ai enlevé mon manteau et je me suis enfoui.

	J'ai parcouru les journaux des visiteurs jusqu'en 1950. J'ai apporté ma liste de carte FI/RSO avec moi. Je l'ai parcouru dans les journaux et je n'ai obtenu aucune correspondance. Albie a rendu visite à Chino dix-sept fois avec le comité de service des amis. Ces visites se sont déroulées de l'automne 1949 au printemps 1954. Salas est arrivé en juin 1954. Grenier est arrivé en août. Albie leur a rendu visite en tant qu'« ami personnel ». Ses visites se sont poursuivies jusqu'à leurs paroles à la fin de 1956.

	Albie était là. Salas et Grenier étaient là. Le Sex Creep est-il passé par ici ? Était-il enfermé ici ? Salas et Grenier le connaissaient-ils ? Est-ce qu'Albie lui a rendu visite ici ?

	 Neuf cents cambrioleurs et démons du sexe sont passés par Chino entre la fin des années 40 et 56. Les noms commençaient par Aquino et se terminaient par Ziegler. Le groupe sanguin rare du Creep était un outil d'identification désormais inutile. Il me faudrait parcourir neuf cents dossiers de l'infirmerie. Cela prendrait au moins deux putains de semaines.

	J'ai parcouru les dossiers de plainte de Salas et Grenier. Manny a avalé du pruno et a battu de malheureux détenus. Paul Mitchell a mordu une reine de dortoir et en a fait sa chienne.

	Un vieux garde est passé par là. Je lui ai servi une tasse de café. Il a dit : « Êtes-vous le lieutenant qui s'intéresse autant à cet étrange Albie A. ?

	J'ai hoché la tête. J'avais les yeux fatigués par la paperasse. J'en ai vu trois de tout.

	"Eh bien, je travaille comme Visiteur depuis la guerre, et je ne peux nommer personne en particulier à qui Albie a rendu visite, à l'exception de ses amis Grenier et Salas, mais je me souviens de la façon dont il trimballait toujours des textes psychologiques avec lui, ne donnant que peu d'inconvénients. des quiz et prendre des notes, et n'agir pas du tout comme le faisaient les autres Quakers. Il nommait toujours un psy nommé De River. Il était vraiment fasciné par ce type.

	J'ai extrapolé. J'ai supposé.

	De River. Albie a cultivé des perspectives pour de River. IL A RECRUTÉ pour de River. Il recherchait des prospects à envoyer dans des entraînements pervers…

	Le garde a dit : « Il y a autre chose. »

	"Quoi?"

	«J'ai toujours pensé qu'Albie avait les yeux courts. Vous savez, nous avons des visites en plein air ici, et je voyais toujours Albie donner ces regards étranges aux petites filles.
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	(LOS ANGELES, 22H30, DIMANCHE 23/09/62)

	Le raid est lancé.

	Nous nous sommes mobilisés devant Norm's Nest. Del Kinney a tiré sur les chaînes et a conclu l'affaire . Trois hommes d'ABC ont emballé des fusils de chasse. Max et moi y sommes allés avec des armes de poing et des sapes. Del était avec nous. Il a emballé ma pompe Ithaca. Red, Harry et Eddie étaient accroupis près de la porte arrière. Deux matrones du shérif étaient accroupies dans le parking arrière.

	La surveillance préalable au raid est terminée. Nous savons qui est à l'intérieur. Il s'agit de Norm Krause, Jack Clemmons et Deedee Grenier. C'est notre groupe cible et pas plus. Del a signalé l'intrusion. Il a crié sur un gadget d'appel de canard – coin, coin, coin .

	Allons rouler.

	Del a fait sauter la porte d'entrée. Il déclencha une propagation au niveau de la masse centrale et la démonta d'un seul coup. Ça a claqué fort. Cela a surpassé la musique merdique du juke-box. Cela a stupéfié Norm, Jack et Deedee. Ils ont renversé des boissons et renversé leurs tabourets au bar.

	Nous sommes entrés en courant. Les matrones ont attrapé Deedee. Elle a sorti un peigne en queue de rat et leur a poignardé les yeux. Ils lui ont donné des coups de pied dans les jambes et l'ont plaquée au sol. Max et Red ont attrapé Norm Krause. Il a joué un rôle taciturne et a évité toute résistance. J'ai attrapé Jack Clemmons. Il portait un pistolet de ceinture et une sape plate. Je l'ai fouillé et je les ai jetés derrière le bar. Jack me craignait. Il obéit, doux-doux.

	C'est allé vite. Tout cela n’était qu’une force brutale et un effet bruyant. Deedee m'a regardé droit dans les yeux. Elle a dit: "Je sais ce que tu as fait."

	 

	—

	L'ABC dirigeait une succursale à Burbank. Salle de rassemblement /salle d'escadron/sweatboxes/prison.

	J'ai transpiré Jack Clemmons. Max et Red ont emmené Norm Krause. Harry et Eddie se sont occupés de Deedee Grenier. Les matrones planaient et mesuraient Deedee pour une fouille à nu.

	Jack et moi avons sucé du jus de flacon. Je l'ai augmenté. 151/morceaux de haschisch/ coca grande de la réserve d'Ingrid I.

	« Votre relation avec Mike Bayless était antérieure à la mort de Marilyn Monroe. Il vous a mis au lit avec Gwen Perloff et vous a expulsé de la course au shérif. Voici ma question. Vous a-t-il dit de vous attendre à un appel radio de bon augure dans la nuit du 4 août ? »

	Jack était un garçon de Géorgie. Il le savait grâce à la bière maison. Ma merde l'a mis dans un sac de sable.

	«Je pensais que c'était lié au kidnapping. Quelque chose comme une légende. Vous savez, une grande rafle pour battre les buissons pour la fille.

	La pièce était chaude. J'ai actionné l'interrupteur AC. L’air froid coulait.

	« Le raid était une merde. Ce n'était rien d'autre que votre signal d'alarme. Norm et vous faites un tour sur toutes les cascades que vous avez pu réaliser récemment. Je ne m'intéresse qu'à toi et Norm, en 1948. Vous guidiez des gros bonnets et filmiez des gens à travers le circuit de plongée du côté ouest.

	Clemmons aspirait le jus de la jungle. « C'était le travail de Norm, plus que le mien. Je ne suis entré en police qu'en 1950. Norm et moi avions des intérêts politiques similaires, alors nous sommes devenus amis. Quelqu'un - peut-être au sein de la police ou dans le bureau du procureur, quelque chose comme ça - s'inquiétait des gamins naïfs du cinéma qui avaient des ennuis dans les bars homosexuels, les repaires de drogues, les putains de lieux, etc., alors Norm et moi avons été payés pour être des escortes. .»

	J'ai siroté du jus. Mon cuir chevelu me picota. J'ai repris Deedee: "Je sais ce que tu as fait."

	« Y avait-il d’autres policiers qui effectuaient ce genre de travail ?

	Clemmons rota. Il portait une chemise à manches courtes. Ses tatouages du White Dog Bund m'ont gazé. Grondant les méchants bull terriers.

	« Juste Sid Leffler. Il s'arrêtait dans ce putain de quartier de Pavia Place, et je savais qu'il avait une histoire avec cet endroit, remontant peut-être à dix ou onze ans, parce que les frères A et cet imbécile du Dr Shel étaient propriétaires de cet endroit, et il disait toujours ce quartier en particulier était hanté, mais il n’a jamais dit pourquoi.

	J'ai eu des frissons. C’étaient des indigènes du jus de jungle. Ils se sentaient bien. Vous avez des sueurs froides et des coups de glace en une seconde.

	"Parlez-moi des gros bonnets et des gens du cinéma que vous avez escortés."

	Clemmons a dit : « Eh bien, Orson Welles. Il prenait toujours des photos cochonnes et tournait des films cochons, et il y avait Sam Yorty, à l'époque où il était membre du Congrès. Il collectionnait ces jeux de cartes cochons, et je pense que c'est Welles qui a pris les photos.

	J'ai allumé une cigarette. « Roddy McDowall et Elizabeth Taylor ?

	Clemmons haussa les épaules. "Je ne suis pas sûr. J'étais généralement zoné, donc une grande partie de ce temps était flou. Demandez à Norm. Il a une meilleure mémoire que moi.

	 

	—

	Clemmons valsa. Krause l'a remplacé. Il le savait grâce au jus de jungle. Il prit des bouffées mesurées et se lécha les lèvres.

	«Jack a dit que vous lui aviez posé des questions sur Liz Taylor et Roddy McDowall. D'accord, nous leur avons fait visiter les lieux. Et alors? Pourquoi es-tu si branché sur toute cette histoire ancienne ?

	« Vous avez surpris le contrôleur de l'État, Tom Kuchel, en train de sucer un jeune enfant. C'était en 49. Vous avez essayé d'extorquer Kuchel après que le capitaine de la station ait donné un coup de pied au bœuf. D'une manière ou d'une autre , vous avez marché sur Extorsion One. Je pense que vous avez dû avoir une faveur officielle, auprès d'un homme haut placé du PD ou d'un homme politique de premier plan. Pourquoi ne développez-vous pas cela ?

	Krause s'essuya le visage. Il a transpiré son mouchoir. Il avait les yeux bleus froids. Ils ont produit cinquante mille volts.

	«J'ai rendu service au chef Horrall, avant que le grand jury ne le limoge. J'ai rendu service à l'arrivée de Bill Worton. J'ai sorti quelques roues de la merde à l'été 48, et Worton s'en est souvenu lorsque je suis entré dans la merde avec Kuchel. Et c'est tout ce que je te donne, espèce de merde de lapin.

	 

	—

	Le raid a été un échec. Krause était intransigeant. Clemmons était confus et aphasique. Deedee a été expulsé plus tôt. Elle s'est éloignée quelque part.

	J'ai parcouru le terrain ABC. J'étais frit. Il était 2h16 du matin

	Quelque chose a sauté derrière moi. Quelque chose m’a frappé le dos. Quelqu’un m’a pointé une cigarette allumée au visage. J'ai entendu "Tu as tué mon frère"/"Ce doit être toi"/"Vos crétins m'ont suivi"/"Qui d'autre cela pourrait-il être"/"Tu as tué mon—"

	C'était Deedee. Elle a piqué la cigarette. Elle a raté mes yeux et m'a brûlé le cou. Elle m'a griffé le dos. Elle a fouillé ma chemise et a prélevé du sang. J'ai essayé de l'attraper, elle s'est éloignée, j'ai attrapé ses cheveux et je l'ai plaquée contre une voiture garée. Elle a alors craqué. Elle est restée assise là et a sangloté.
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	(LOS ANGELES, 20H00, LUNDI 24/09/62)

	Frascati.

	Gwen ne m'a pas appelé. Je suis là de toute façon. Je me suis habillé pour manger seul. Ici, les gens me fuyaient. Ils pensaient que j'avais mis les tables sur écoute. Les amants illicites m'ont vu ici. Ils se sont divisés dans des directions opposées.

	J'ai joué avec la corbeille à pain et j'ai enchaîné les cigarettes. J'ai croqué sur le journal de Pat et sur sa maison désormais vide.

	Son journal de 45 à 51. Cela signifie l'été 48 . Elle mentionne sûrement ses frères et sœurs. Les Kennedy sont soudés.

	La maison est vide. Pat, Peter et les secours sont à Laguna. C'est un B et E facile. Je l'ai déjà fait.

	Gwen s'approcha. Elle a esquivé le maître d’hôtel et m’a tracé des traces. Elle portait un costume tacheté de roux.

	«J'ai oublié d'appeler. J'ai juste supposé que tu serais là.

	J'ai souris. Un serveur a apporté deux martinis. J'ai essayé de revenir et j'ai hésité.

	"Vous avez effrayé certains de mes amis."

	J'ai dit : « C'est une issue pour vous tous, à moins que Parker, Leavy et l'AG n'apprennent quelque chose sur vous, les enfants, avec lesquels ils ne peuvent pas vivre. »

	J'ai laissé tomber "AG" pour la peaufiner. Elle n'a pas modifié.

	« Je suis plus circonspect que les « autres enfants ». Et je ne peux pas garantir leurs activités criminelles aussi loin que vous semblez enquêter. Et j’ai encore du mal à vous imaginer comme le leader de personnalités aussi puissantes.

	J'ai dit : « Nous sommes unis dans une cause commune. Je veux éviter les accusations et leur éviter tout embarras. Les opérations de rachat se déroulent toujours dans ce sens.

	Gwen sirota son verre. « Sans admettre une quelconque activité complicité ou connaissance complice, comment les vices présumés et les délits financiers prétendument conçus chez Fox seront-ils légalement traités ?

	J'ai allumé une cigarette. "Grâce à des ordonnances de cessation et d'abstention, émises par des agences locales, étatiques et fédérales, sous la menace d'un audit interne à l'échelle du studio et d'audits individuels de l'IRS sur tous les conspirateurs impliqués."

	Gwen a allumé une cigarette. "Cela m'énerve que vous enquêtiez sur la mort de ma sœur."

	« Nous avons affaire à des convergences. 1937. Votre sœur disparaît et vous rencontrez les enfants à Hollygrove. Et j'ai appris certaines choses que je répète en attendant que vous arrêtiez de payer et que vous me disiez ce qu'elles signifient toutes.

	Gwen a dit: "Pas encore."

	J'ai dit : « Parle-moi de Hard Luck Girl. »

	« Il n'y a rien à dire. J'ai écrit un scénario minable, je suis une actrice minable, et j'ai rompu avec Darryl, alors il a débranché tout ça. Je ne suis en réalité qu'une fille-appât émérite qui réfléchit à ses options, donc si vous avez des idées, n'hésitez pas à me le faire savoir.

	Je lui ai touché le bras. "Asseyez-vous tranquillement et laissez-moi mettre quelques choses en place."

	 

	—

	La maison avait une odeur différente. Sa suite avait une odeur différente. Son placard sentait les blocs de cèdre ressuscités ou remplacés. Les journaux étaient là. Pat a dit que oui. Je ne les ai pas vus à la vue de tous. B et E sont tactiles et olfactifs. Le parfum rehausse la couleur. Cela stimule mes efforts pour travailler dans le noir.

	Sept tomes. 1945 à 1951. Reliure cuir rouge. Elle a gardé notre photo du VJ Day ici. Pourquoi les journaux ne sont-ils pas là ?

	J'ai senti une odeur de cirage. Je l'ai senti sur le sol et sur les tapis de coffre. Ce parfum particulier lui appartenait. J'ai peaufiné et attrapé une odeur. Un parfum de vernis vieilli. J'ai atteint derrière les tapis de coffre et j'ai sorti le premier volume.

	Le voilà. Le cuir rouge a été poli et poli. Pat l'a marqué au dos : « PK, 1945 ».

	J'ai flashé des pages à la lampe-stylo. La période du 1er janvier au 15 août a été totalement vierge. Elle a commencé le journal le jour où elle m'a rencontré. Elle a dessiné un cercle autour de « Marine MSGT FO ». C'est une gomme à bulles vieillissante avec un stylo Mont Blanc coûteux. Douze lignes de X et de O ont suivi. Ils nous ont indiqué nos deux jours. Ils se sont arrêtés à mon adresse de la LAPD Academy et au numéro de téléphone de la ligne de recrutement.

	J'ai flashé plus de pages blanches. J'ai mis le premier tome de côté. J'ai atteint l'aveugle et j'ai sorti le tome quatre. Il portait la mention « PK, 1948 » au dos.

	J'ai mordu ma lampe-stylo. J'ai lu cent pages sur la deuxième campagne de Jack au Congrès. Janvier Février Mars Avril Mai. « Jack semble passer beaucoup de temps à Los Angeles. » Nous sommes maintenant fin juin 1948. Pat écrit : « Où est Jack ? Maman et papa sont inquiets.

	J'ai flashé sur juillet. J'ai atteint le 03/07/48. Pat écrit : « Bobby. Vol brusque vers Los Angeles » le 3/07/48, encore une fois. Pat écrit : « Réservez une voiture à l'aéroport. » J'ai atteint 7/5 et 7/6/48. Pat écrit : « Le chef Worton est utile avec les escortes » et « Bobby dit une douleur considérable ».

	Je n'ai été ni choqué ni surpris. J'avais vu le Mur de la honte de Shelley Mandel.
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	(LOS ANGELES, 11H10, MARDI 25/09/62)

	Ratfuck Bobby a dit: "Bonjour, lieutenant."

	Je me suis levé. "Bonjour Monsieur."

	Eddie Chacõn m'a appelé, de manière impromptue. Il a dit que le patron avait besoin de dix minutes. Allez au bureau du procureur américain. Camelot fait signe. Vous devez être ponctuel. Les Kennedy l’exigent.

	Bobby est allé s'asseoir. Je me suis perché sur une chaise d'écolier. Bobby était affalé dans le fauteuil inclinable du procureur américain.

	J'ai pris du temps au téléphone ce matin. J'ai harcelé les drones des compagnies aériennes et des locations de voitures. Ils ont renoncé à leurs vols et locations d'aéroports pour l'été 1948. Je suis 76,8% sûr maintenant.

	Ratfuck a déclaré : « J'y ai beaucoup réfléchi. J'ai lu vos résumés et j'ai décidé d'opter pour des dépositions scellées et des documents assermentés.

	J'en suis sûr à 83,4% maintenant.

	"Oui Monsieur. Je pense que c'est prudent.

	"Eddie se demande si tu as choisi un rendez-vous pour rassembler tes sacs noirs."

	J'ai dit : « Demain soir, monsieur. »

	"Bien. Je vais le dire à Eddie. Oh, et pendant que je t'ai. J'organise un dîner pour des membres de l'Assemblée d'État. J'ai besoin de réserver une salle joliment cloîtrée dans un restaurant. Je pense à Beverly Hills, disons à 19h30. Pouvez-vous recommander un endroit ?

	J'ai dit : « Vous ne pouvez pas battre Frascati, sur Wilshire. Je connais un gars là-bas. Il va l'installer.

	 

	—

	 C'était une pièce de théâtre stupide pour les enfants. Leurs chemins ne se croiseront pas. De toute façon, je me suis assis à Frascati. Gwen ne m'a pas proposé de me rencontrer. Elle pourrait ou non se montrer. L'AG est ponctuelle. C'est du Kismet ou ça ne l'est pas.

	J'ai regardé la porte d'entrée. J'ai siroté du Old Crow et pris de la Dexedrine. J'ai passé l'après midi dehors avec Lois. Elle m'a demandé qui m'avait brûlé le cou. J’ai dit : « Une professionnelle de golf lesbienne en colère. »

	Lois a dit : « Pourquoi ?

	J'ai dit: "Elle pensait que j'avais tué son frère."

	Lois a dit : « Vraiment ?

	J'ai dit oui."

	Lois a fait oups. Lois récupéra rapidement.

	« Bobby a dit à Pat de te larguer, et elle me l'a dit. Il a dit que les gens avaient commencé à parler. Votre date d'expiration est passée, et il est maintenant temps de la couper.

	J'ai dit : « Je suis sûr que tu resteras ami avec elle. Et, pour ce que ça vaut, elle n'a jamais été toi.

	Lois m'a serré la main. "Est-ce que tu m'aimes?"

	J'ai dit : « Je vais y réfléchir. »

	Pat, Lois, Gwen. Ils sont ma non-Sainte Trinité.

	J'ai regardé la porte. Le maître d'hôtel a signé la réservation pour 7h30 précises. Il était 7h28 maintenant.

	La porte d'entrée s'ouvrit et se referma. L'AG est entré. Il s'est affalé et a essayé de paraître anonyme. Les gens le regardaient de côté et essayaient de ne pas le regarder.

	Je l'ai vu. Il ne m'a pas vu. Je l'ai planifié de cette façon.

	Gwen entra.

	Elle a vu Bobby. Il l'a vue. Ils ont tenu This Look. Leurs mains se tendirent et se frôlèrent. C'était bref mais catégorique. Je l'ai vu. Personne d’autre ne l’a fait.
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	(LOS ANGELES, 23H30, MERCREDI 26/09/62)

	Un travail de sac noir.

	Nous nous sommes accroupis dans une camionnette de surveillance de la Fed. Nous avons déployé la langue des signes et exécuté des listes de contrôle.

	Présurveillance de dix jours. Vérifier. De River quitte son bureau à six heures précises. Vérifier. Il n'y a pas de garde sur site. Vérifier. L’adresse n’est pas truquée pour une alarme silencieuse. Il ne se connecte pas à Hollywood Station . Phil Irwin l'a confirmé cinq fois.

	Nat et Phil sont en train de parcourir le quartier. Ils sont équipés d'une radio bidirectionnelle. Il n'y a pas de trafic de diffusion bizarre. Ils parcourent de larges périmètres. Oakwood à Fountain/La Brea à Fairfax et retour.

	Nous nous sommes garés en face du bâtiment de De River. Les voisins du dessous étaient à Saint-Tropez. Nous avons effectué des contrôles d'inventaire :

	Perceuses électriques. Pieds-de-biche. Solvant dissolvant. Diables sur roues. Lampes de poche. Lampes-stylos. Choix de serrures. Rouleaux de rembourrage acoustique. Vérifiez – huit fois.

	Notre équipement est rangé dans des sacs polochons renforcés. Vérifiez cela.

	Le salon de De River jouxte son trésor de dossiers. Une porte blindée permet d'y accéder. Le trésor de fichiers est là . Ses fichiers pourraient être codés. Ils seront mis en boîte. Cela prendra du temps.

	Eddie a apporté de la nitro en poudre. Il savait comment organiser des éruptions contrôlées. De River gardait un coffre-fort pour les stupéfiants. Nous avons décidé de le faire sauter et de diviser le contenu. Il prévoyait de faire don de sa part au Comité Cuba Libre. J'avais prévu de me mettre ma coupure dans le nez.

	Nous avons sorti les sacs polochons de la camionnette. Nous les avons rapidement fait traverser la rue et monter les marches. Nous avons effectué une reconnaissance sur le palier du deuxième étage. Eddie fouilla dans la serrure de la porte. Merde , aucun d’entre eux ne correspond.

	J'ai retiré une perceuse électrique et coincé dans un foret en acier. J'ai ennuyé le trou de serrure et a fait dérailler le mécanisme de verrouillage intérieur. La porte d'entrée s'ouvrit. Nous avons raté notre tir d'entrée non détecté.

	Nous sommes entrés rapidement. Nous fermons la porte. Le bruit de forage était minime. Nous avons mordu nos lampes-stylos. Nous nous sommes dirigés vers la porte en tôle d'acier et l'avons flashée en quadrant.

	Cela semble imprenable. C'est vraiment dur, putain.

	C'est fraisé sur deux côtés. Sur les deux côtés. Il repousse deux points d'appui. Il y a une charnière du côté gauche et une charnière du côté droit. Cela nécessite deux poussées fermes.

	J'ai pris à gauche. Eddie prit à droite. Nous avons créé un bouclier anti-bruit. Nous avons découpé des bandes de rembourrage acoustique et les avons collées sur les murs d'accompagnement. Nous avons appliqué quatre couches complètes. Nous avons momifié l'enceinte de la salle des dossiers. Nous sommes entrés avec des perceuses électriques et des pieds-de-biche et avons démonté la porte.

	Cela a pris vingt-sept minutes et douze forages à gauche et à droite. Je n'ai pas posé de système d'alarme interne. Les dossiers étaient sûrement tous criminels. De River ne risquerait jamais l’examen minutieux de la police ou des sociétés de sécurité.

	La porte bougea.

	La porte trembla.

	La porte s'est effondrée.

	Il a été répertorié à l’envers. Nous l’avons soutenu et avons mis tout notre poids contre cela. Nous l'avons descendu lentement, lentement, lentement jusqu'au sol.

	Nous sommes dans le trésor de fichiers. Il fait huit pieds de profondeur. Il y a des étagères remplies de boîtes à manuscrits. Ils bordent les murs à hauteur d’épaule.

	J'ai repris mon souffle. J'ai dit : « Cherchez un simple code de substitution de nombres. » Eddie est devenu Sí—yo comprende.

	Nous avons déposé des cartons. J’en ai vérifié trois pour les distinctions des prototypes. Les boîtes étaient marquées par des désignations de huit ou quatorze lettres. Cela signifiait « Séances » ou « Correspondance ». Cela signifiait des boîtes de cassettes pour les « Séances » et des enveloppes ou des dossiers pour la « Correspondance ». Les numéros de code de substitution seraient griffonnés au-dessus. Ils ont marqué les noms des patients.

	J'ai confirmé ma théorie. « Séances » signifiait des bobines de bande à l'intérieur. « Correspondance » signifiait des lettres ou des imprimés à l'intérieur. Les cartons étaient marqués et empilés sans réfléchir. Comme dans « Encadré 1 sur 3, 4, 19, 12 » et al.

	Nous avons déposé des cartons. J'ai cherché des prénoms à sept chiffres et des noms de famille à six chiffres. Ils désigneraient « Marilyn Monroe ». Les M devraient être remplacés par deux chiffres treize. M était le treizième lettre de l'alphabet. Eddie a travaillé le même motif pour « Albert Aadland ». Six lettres, sept lettres, deux chiffres un en majuscule.

	Nous avons déposé des cartons. Nous y sommes allés. Les heures passèrent. J'ai marqué quatre heures et sept minutes en :

	« Marilyn Monroe/Séances/Encadré 1 sur 3. » Eddie a marqué neuf minutes plus tard :

	"Albert Aadland/Correspondance/Encadré 1 sur 4."

	Nous avons rassemblé nos sept boîtes de cadeaux et les avons placées sur des diables. Nous avons préparé nos sacs polochons. Nous avons fouillé l'appartement. Le coffre-fort pour stupéfiants était caché derrière un panneau mural coulissant.

	Eddie l'a traîné. Nous avons enfilé des masques et travaillé avec des gants en amiante. Nous avons enduit et brossé de la nitro liquide sur les points de charnière et les supports de cadran. Nous avons quadruplement enveloppé le coffre-fort dans un déflecteur acoustique et avons placé la charge contre le support du cadran. Nous avons fixé la charge et avons pris du recul. La porte claqua. La boîte fit une embardée. Nous avons rempli quatre sacs en papier avec la meilleure merde du monde.

	Nous avons déchargé notre matériel et les cartons de classement. Nous avons fait trois voyages jusqu'au van. Nous étions partis à 6h04 du matin
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	(LOS ANGELES, 8H05, JEUDI 27/09/62)

	J'ai travaillé à la maison.

	Le travail de code me contrarie. Je l'ai étudié dans le Corps des Marines. Cela m'a dérouté à l'époque et me rend confus maintenant. J'ai exploité ma réserve sûre et mélangé un cocktail en poudre de Demerol et de bourbon. Cela a stimulé mes cellules cérébrales et m'a aidé à me concentrer.

	J'ai essayé le remplacement de mots et les codes bibliques et je n'ai pas réussi à relier les textes scripturaires. Il n'y avait pas de cassettes live dans les loges Monroe . C’étaient toutes des transcriptions copiées. J'ai numérisé des pages de texte. J'ai parcouru rapidement les cases Monroe et Aadland. Je ne pouvais pas déchiffrer un simple mot.

	J'ai travaillé sur le sol de mon salon. J'ai compilé des listes de noms propres et sélectionné des mots qui pourraient apparaître phonétiquement. C'était tout un charabia de mots. Je n'ai pas pu localiser un seul nom.

	Nous avons caché le van et notre matériel dans le garage de Phil. Nat et Phil surveillaient la place De River. Ils seront là quand Pops repérera le chaos. Ils vont s'énerver en fonction de la réponse du vieux geek.

	J'ai élaboré un code de versets bibliques. Cela s’est retourné contre nous. Chaque verset de l’Ancien et du Nouveau Testament m’a ratissé. Ils ont critiqué mon péché. Ils m'ont appelé à la repentance. Ils ont prophétisé ma pourriture éternelle en enfer.

	La sonnette sonna. Je me suis levé et j'ai enfoncé la porte. C'était Max Herman et JT Meadows. Ils étaient tremblants et pâles. JT se balançait sur ses pieds.

	Max a déclaré : « Lowell Farr est mort. Deux patrouilleurs l'ont trouvée dans des buissons. Elle a été abandonnée dans un parc de poche, au nord du village de Palisades. Elle avait été abattue quatre fois.

	 

	—

	 Nous avons emmené Sunset directement. Je ne me souviens pas du trajet. J'ai vu des gargouilles et entendu des bobines de cassettes contenant des injonctions de l'Ancien Testament. J'ai vu le tableau vivant de Lowell et Lowell's Monroe. Ils bégayaient en boucle sans arrêt.

	Circulation bloquée à la limite du village. Max s'est arrêté sur le trottoir nord et a fait tomber les piétons des briques. Nous avons accroché vers le nord au coin et vers la droite.

	Nous avons atteint Linda Place. De petits bancs bordaient le trottoir. Des monticules d'arbustes se pressaient derrière eux. Les flics se sont regroupés. Les polaroïds ont éclaté. Les lumières à arc superposées brillaient vivement. La rue était remplie de voitures encombrées. Ils ont rempli leurs lumières de gumball.

	Les lumières étaient allumées, la corde était tendue, quatre policiers en patrouille ont fait des guetteurs. Max et moi nous y sommes frayés un chemin. Nous avons déposé notre premier coup d'œil. C'était en gros plan et serré.

	Lowell était allongé sur le dos. Elle portait une robe verte à motif cachemire et des chaussures plates marron. Un sac à main en cuir marron était posé sur le côté. De grosses blessures à l'entrée roussissaient le tissu vert et le trempaient de noir-rouge.

	Une vingtaine de flics surveillaient. JT a rassemblé une équipe de prospection. Max et moi nous sommes rapprochés et avons étudié la scène.

	Le cadre était trop pittoresque. Linda Place était un parc de poche et un refuge pastoral. Bancs, feuilles, eucalyptus. Une légère brise marine.

	Deux patrouilleurs bavardaient. Le sac de la jeune fille avait été jeté. Ils ont trouvé un ticket pour le spectacle d'hier soir au Bay. Ils dirigeaient Sayonara et No Time for Sergeants. Maman et papa étaient en ville. Ils sont allés chez Mike Lyman et à la Philharmonie. Ils sont rentrés à la maison à 1h du matin. La porte de la chambre de Lowell était fermée. Ils pensaient qu'elle dormait.

	Max et moi avons échangé nos regards. Nous le savions grâce aux rendez-vous de baiser. Les garçons et les filles Pali se cachaient et s'embrassaient dans la baie. Lowell l'a dit à Marilyn. Je l'ai récupéré sur mes flux tactiles. La Baie était « une chambre de motel pour des enfants sympas ».

	Dates de maquillage prédéfinies . Lowell a décrit la scène. Elle s'est livrée à cette pratique. Elle s'est confiée à Monroe. J'ai écouté mes lignes d'alimentation.

	Le Sex Creep l'a tuée. Ce doit être lui. Ce n'était pas Sid Leffler. Il est nul à Queen of Angels.

	Max a libéré un espace. Nous sommes restés près du corps et avons détourné le travail sur-le-champ. J'ai fouillé dans le sac à main de Lowell. J'ai trouvé ses clés de voiture. Ils étaient assis au sommet d’un joli tas de déchets de sac à main : cosmétiques, peigne, portefeuille, brosse à cheveux. Les clés de la maison étaient coincées au fond du sac. Les clés de la maison jouaient anormalement. J'ai pensé à ceci :

	Lowell se promène près de Linda Place. Le Creep la confronte et lui tire dessus. Il la jette dans les buissons. Il récupère les clés de sa maison et se rend chez les Farr. Il se laisse entrer. Il veut les lettres des fans de Monroe. Il pense que Lowell les a. Il ne sait pas que Lowell a vendu les lettres à Sid Leffler. Il jette la chambre de Lowell. Il ne trouve pas les lettres. Il retourne à la décharge et remet les clés dans son sac à main.

	J'ai aperçu une lueur sur le devant de la jupe de Lowell. Je me suis agenouillé et je l'ai fermé. J'ai identifié le reflet :

	Il s'agissait de fils de silencieux usés. Cela signifiait ceci. La pièce était équipée d'un suppresseur.

	J'ai flashé en arrière. Je suis passé au concert de Sid en Pali. Co-vedettes de Morty Bendish. Les questions et réponses engendrent un brouhaha Sex Creep. Sid et Morty font référence à une paraphrase de Doc de River :

	Les pervers passifs dégénèrent et tuent parfois. SI l’objet du béguin développe un intérêt amoureux réel ou une amitié profonde. The Creep a entrevu le lien naissant entre Lowell et Marilyn. Ça lui a envoyé de la merde.

	J'ai dit : « Toutes les conneries que ce connard a faites, et maintenant il tue une jeune femme. Ça doit être lui.

	Max a déclaré : « Leffler a vendu les lettres de Monroe à Doc Greenson, au lieu de De River. Si de River connaissait déjà ce type de Sex Creep, et s'il pensait que la moitié des lettres de Monroe provenaient déjà de lui, alors pourquoi acheter une pile de lettres coûteuses sans aucune nouvelle information ?

	 

	—

	Le lieutenant de l'escadron s'est montré. Il a rassemblé des indices de clowns et a décrit son passage à la maison Farr. Il a parlé aux parents de Lowell. Il avait parcouru le carnet d'adresses de Lowell. Il était rempli de noms de garçons Pali. Certains étaient marqués de cœurs et de flèches. La mère de Lowell a parcouru la coutume du Bay Theatre/« rendez-vous de maquillage ». Une voisine lui a expliqué l’essentiel. Lowell ne ferait jamais une chose pareille.

	J'ai secoué ma tête. » articula le lieutenant.

	« Nous avons installé un poste de commandement dans l'auditorium Pali. Lowell avait onze rendez-vous amoureux marqués dans son carnet d'adresses, y compris celui d'hier soir. Nous avons besoin d'équipes de deux hommes pour rassembler ces garçons et les amener à Pali. Nous allons les interviewer consécutivement, dans le gymnase des garçons. Nous travaillerons toute la journée et presque toute la nuit.

	Max a dit : « C'est le Creep. Toutes ces conneries de garçons excités sont futiles.

	J'ai dit: "Je suis d'accord."

	Max a dit : « Qu'est-ce qu'on fait maintenant ?

	J'ai dit : « Nous revenons à ce que nous faisions. Nous essayons d’identifier le Creep.

	 

	—

	 Les flics et les gars de la brigade se sont dispersés. Les jockeys de la Morgue ont drapé la civière de Lowell. Je me suis tenu à côté de Lowell et j'ai cogné les roues, accidentellement et volontairement. J'ai étudié la scène du crime. J'ai vu des traces de bottes de travail. J'ai vu de la boue et du sang coincés dans les crampons du talon. Les bottes n'étaient pas LAPD.

	Les empreintes des taquets ont été repérées, en direction du nord. Ils ont heurté du ciment propre et se sont éloignés de Linda Place et de la scène du crime. Ils se sont déplacés plein nord. Ils se dirigèrent vers Will Rogers Park et les collines de Santa Monica.

	J'ai vu la police de la Bible. J'ai vu mes gribouillis de code. J'ai goûté du Demerol et du bourbon. J'ai vu Lowell abattu quatre fois. Les suppresseurs faits maison ont éclaté et des fils ont coulé. J'ai vu son sang arroser les empreintes de talons. Il brillait de couleurs étranges. Ça bouillonnait. Cela a blasphémé Lowell et moi. Cela contredisait la Bible. Cela signifiait que c'était faux.

	J'ai mis la main dans un traîneau et j'ai attrapé une pompe de calibre 12. J'ai repéré les empreintes de bottes loin de la scène du crime.

	C'était facile. J'ai aperçu . Le sang de Lowell prit des couleurs plus étranges.

	J'ai suivi les impressions jusqu'à un bloc commercial. Je suis entré dans le parc. La température a baissé. Les arbres sont sortis de nulle part. Ils avaient l'air mauvais et sentaient mauvais. Une brise faisait flotter les branches. Le son résonnait de manière stridente. Cela m'a ramené Lowell. J'ai senti son sang mêlé aux odeurs du parc.

	J'ai lancé une balle dans la chambre et j'ai visé le son. J'ai traversé le son, déchiqueté des membres et des troncs d'arbres paillés. Quelqu'un a crié derrière moi. Je me suis retourné et j'ai déclenché une propagation. Un homme a crié : « Hé ! Un homme a crié : « Qu'est-ce que... »

	Des bruissements et des éraflures de pieds me sont parvenus. Je leur ai tiré dessus. Les semis se sont vaporisés. Quatre hommes costauds m'ont percuté et m'ont hissé. Ils m'ont jeté et porté au-dessus de leurs têtes. Ils ont fouillé mes poches. Ils m’ont mis des vestes jaunes dans la bouche et m’ont obligé à les bâillonner. J'ai vu Lowell dans une blouse tachée de peinture.

	 

	—

	J'en suis venu à me lever. Les chapeaux se pressaient autour de moi. Harry et Eddie m'ont serré le bras. J'étais lourd et zorché. Je pensais avoir vu Lowell. J'ai vu une photo de Marilyn et Lowell, posés sur une table de bout.

	 C'était la chambre de Lowell. Les techniciens d’impression ont épousseté des enveloppes éparpillées sur le sol.

	Max a dit : « C'est le Creep. Ray Pinker a trouvé des coutures de gants déchirées dans le tiroir de correspondance de Lowell. Cela le place sur les scènes du BHPD 459, les scènes de divorce et ici. Cela veut dire qu'il est bon pour le tabac à priser.

	Ma ligne de ceinture était légère. Les garçons m'ont arraché mon morceau, ma sève, mes jointures. Max a dit: "Tu nous as fait peur, mon fils."

	J'ai écarté mon manteau. Max a remplacé ma merde. Harry et Eddie entrèrent dans le salon et soutenèrent doucement les Farr. Dorothy Farr a insisté sur la prétendue amitié de Lowell avec Marilyn Monroe. Eddie la réprimanda doucement. Lowell était sûrement le meilleur ami de Miss Monroe au cours de ses derniers mois de vie.

	Dorothy Farr sanglotait. J'ai scanné la chambre. Des croquis de Marilyn couvraient les murs. J'ai noté la provenance du tableau que je possède désormais.

	Une fresque murale représentait l'investiture du président Monroe. C'était un travail de copier-coller. Lowell a préparé une grande diffusion de Life . Elle a décapité JFK et collé le visage de Monroe sur le sien. Les pétards vocaux jouaient le faux jeu de rôle pour rire.

	C'était de l'humour malsain. Le président Monroe laisse tout traîner.

	Elle a annoncé son nouveau cabinet. Big Dick Dave s'occupera de ses besoins charnels et dirigera la Cour suprême. Peter Lawford sera secrétaire de poontang. Lois Nettleton dirigera le National Endowment for the Arts.

	Red Stromwall entra. « Nous devons arriver à Pali. Daryl Gates dirige les interviews avec les make-out boys.

	J'étais encore à moitié zorché et fatigué. Max et Red m'ont serré le bras et m'ont conduit dehors. Ils m'ont jeté à l'arrière de leur traîneau. J'ai senti une crise de pleurs arriver.

	La montée du Temescal Canyon a duré cinq minutes. Onze garçons encombraient les gradins à l’extérieur du terrain de basket. Daryl Gates marchait de garçon en garçon et posait des questions polies. Il savait que c’était une farce. Il visait à apaiser maman et papa.

	Je me suis assis sur un banc au bord du terrain et j'ai regardé. Les garçons m'ont donné quelques derniers instants avec Lowell. Ils ont vanté son caractère sauvage mais bon. Elle était « dingue », « perruque » et « hors de vue ». Mais elle prenait toujours votre itinéraire papier à tout moment. "J'avais peur de l'inviter au bal de promo, parce qu'elle était beaucoup plus grande que moi." "Elle m'a raconté tous ces mensonges à propos de Marilyn Monroe. J'ai dit : 'Lowell, tu es le pire idiot du monde', mais je l'aimais quand même.

	Je n’en pouvais plus. J'ai verrouillé le gymnase et me suis assis contre le mur du fond. Une brise froide m'a balayé. J'ai frissonné. Lowell a traversé le parc avec moi. Je savais qu'elle était au paradis. Elle est descendue pour s'assurer que j'allais bien.

	J'ai frissonné et sangloté. Quelqu’un m’a jeté un mouchoir au visage.

	J'ai levé les yeux. Max Herman a dit : « Arrêtez cette merde. Allons le trouver et tuons-le.

	 

	—

	Je suis resté collé à mon pad. J'ai abandonné la cachette des stupéfiants. J'ai joué avec les codes de lettres, les codes de livres et les codes de substitution de mots. Lois m'a appelé. J'ai ignoré l'appel.

	Je suis retourné à la Bible. J'ai lu l'Ancien et le Nouveau Testament. J'ai cherché des indices pour briser le code et j'ai plutôt découvert des prières pour Lowell.

	J'ai projeté des extraits de danse de Twist Party Stakeout. Je l'ai fait juste pour voir Lowell vivant. J'ai vu Lowell à moitié vêtu. Cela m'a bouleversé. Dieu m'a censuré. J'ai lancé le projecteur contre le mur.
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	(LOS ANGELES, 11H00, VENDREDI 28/09/62)

	The Hats et Freddy O. Nous nous sommes livrés à une course de démonstration du drapeau. Tout était désormais au grand jour. Nous avons décidé de le finaliser.

	Nous avons programmé une session de recherche du Creep chez Intel. Gates connaissait des casseurs de codes professionnels. Je lui ai dit de me donner une autre chance. Donnez-moi une dernière chance. Je vais alors revenir au pur travail intellectuel.

	Nous nous sommes entassés dans un traîneau à l'affût. Nous avons d'abord atteint le pad d'El Manny à Echo Park. Manny était sorti. Nous avons coupé vers l'ouest et sommes passés devant le domaine d'Albie Aadland à Cheviot Hills. La patronne d'Albie, Mercedes, était garée dans l'allée.

	Nous sommes sortis et avons posé. Max faisait fonctionner la radio bidirectionnelle. J'ai augmenté le volume. Cela poussa un rugissement statique.

	Albie est sorti. Il portait une mallette. Il est passé devant nous et est monté dans sa Mercedes. J'ai dit: "Albie, c'est fini."

	Motel Mike déjeunait chez Kwan tous les jours. Il dîne toujours avec de jolies femmes. Motel Mike et une patronne brune sirotaient une soupe à une table de salle à manger. Nous avons relevé des chaises. Leur ambiance de bon déjeuner s’est effondrée. J'ai dit: "Mike, c'est fini."

	Mike s'est levé. Il a lancé une forte main droite et l'a lancé. Red esquiva le coup de poing et attrapa le cou de Mike. Il a fracassé le visage de Mike dans son bol à soupe et l'a maintenu là. Mike avait le souffle coupé. La brune attrapa son sac à main et s'évanouit.

	Nous avons valsé jusqu'au parking. Max a dit : " Préparons Gwen Perloff. "

	J'ai dit : « Je préfère ne pas le faire. »

	Harry a déclaré: "Elle est la cheville ouvrière de toute l'affaire."

	J'ai ourlé et mélangé mes pieds. Eddie a dit: "Freddy est amoureux."

	 

	—

	 Les Hats plus Freddy O. Nous avons merdé chez Intel. JT Meadows a installé un bureau supplémentaire. Le Creep dégénère en Murder One. Il impose une réévaluation. Cela veut dire que nous relisons et rediscutons de tout.

	Nous étions en retard. Quarante confesseurs cinglés encombraient les couloirs. La série Morty's Creep a pris son envol. Le Mirror a vanté un nouveau pic de ventes. « Le fluage sexuel tue Pali Coed !!! Il est la menace publique n°1 !!! Nat Denkins animait une émission Creep-O-Rama sur KKXZ ce soir.

	Nous nous sommes regroupés. Nous avons merdé.

	JT était grincheux. Marcia Davenport lui faisait du chagrin. Elle voulait que JT divorce de sa femme et l'épouse. Les Hats et moi avions de la fièvre. Nous ne pouvions pas voir au-delà. Nous avons lu les fiches des informateurs et vérifié nos munitions. Nous avons chargé des fusils de chasse avec des chevrotines et des balles triples .

	Daryl Gates est entré dans ma cabine. Il agita une feuille de télex.

	« Le patron de la salle à manger du Riviera vient de m'appeler. Il a dit qu'il avait fait une erreur à propos des hommes qu'il faisait travailler au bal des divorcées, et il a dit qu'il s'était rendu compte qu'il avait fait venir ce type d'une agence d'intérim. C'est un Charles Douglas Schoendienst, DOB le 12/06/23, blond, six-deux et 190. Je l'ai dirigé, et il a une veste de pervers. Il y a eu deux cambriolages dans l'Utah, un viol rejeté à Santa Clara, et il est AB négatif.

	Je me suis levé. « Preston a eu un échec dans une chambre de motel sur PCH. Faisons cela avec lui et essayons d'obtenir un match.

	 

	—

	Max, JT et moi avons roulé. La course à la plage a duré une heure. Sunset était rempli de wagons de surf et de passionnés d'auto-stop. Ils ont vu la fuzzmobile remplie de gros poils courts et nous ont fait sortir de la clandestinité.

	Le Beachglade se trouvait du côté de la terre. C'était un terrain de stationnement automobile en forme de fer à cheval, vers 1935. Preston s'est couché au 121. Nous nous sommes garés et lui avons frappé à la porte. Il s'est ouvert rapidement.

	C'est alors allé vite.

	J'ai vu les étagères. J'ai vu les montres et la table. J'ai vu les cuves et les béchers. J'ai vu l'échelle de mesure et j'ai renversé de la poudre. J'ai vu les fausses vestes jaunes. J'ai vu les gros titres :

	Calling All Rogues présente Filmland Femme—

	J'ai vu Manny Salas. Il est sorti d'un pissoir en coulisse.

	J'ai retiré mon morceau. Preston a retiré sa pièce. Nous sommes restés serrés et avons senti l’air bourdonner. Max a sorti sa pièce. Preston a tiré sur JT Meadows. Il Il a tiré deux fois dans l'intestin et lui a fait sauter les côtes. J'ai tiré sur Preston au visage et au cou. Manny Salas a tiré un morceau et a tiré loin de la porte. Des copeaux de bois ont explosé. Max lui a tiré dessus trois fois. Je lui ai tiré dessus quatre fois. Nous lui avons coupé le bras droit et l'avons projeté directement à travers le mur du fond.
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	(LOS ANGELES, 29/09 – 02/10/62)

	Max et moi. Nous l'avons fait. Nous avons fait exploser Sex Creep Preston Fong et Manny Salas. Fong a tué JT Meadows. "IL Y A TROIS MORTS DANS LA TIRÉE AU MOTEL EN BORD DE MER !!!!!"

	Les journaux s’y sont mis. Le Miroir s’est envolé devant. Bill Parker a nourri Morty Bendish de terreur de premier ordre. L’histoire a ravagé la télévision locale et nationale. Les services de police adjoints ont pris le relais à partir de là.

	Les douanes américaines et mexicaines ont formé un groupe de travail. Ils l'ont essoré. Ils ont amélioré l’ampleur de All Of It. Ils ont travaillé sur mes théories. Ils ont fourni la vérification que je n'ai pas réussi à obtenir.

	Preston Fong n'était pas Preston Fong. Il s'agissait d'un homme sino-philippin nommé Terry Jay Aquino. Je me suis souvenu du nom de Terry Jay Aquino. Il était sur une liste de cambrioleurs en liberté conditionnelle que j'ai vue à Chino. Aquino a purgé sa peine en même temps que Paul Mitchell Grenier et Manny Salas. Le garde à qui j'ai parlé à Chino a vu la photo d'Aquino dans le Herald. Il m'a appelé et m'a dit : « Albie Aadland a rendu visite à ce type, ainsi qu'à Grenier et Salas. C'est surtout lui qui lui a rendu visite.

	Aquino a divisé les Philippines en 1943. Il avait dix-neuf ans. Il a réservé au Mexique. Il avait déjà obtenu un diplôme en chimie à l'Institut Polytechnique. Ray Pinker a expertisé la chambre d'Aquino à Beachglade. Ray a comparé ses composés Nembutal avec les composés du « Père Noël » que j'ai déterré dans le jardin de Marilyn Monroe. La composante obligataire était identique.

	Terry Jay Aquino a commis les 459 de Beverly Hills. Il s'est associé à Rick Dawes/Ronnie Dewhurst/Richard Danforth. Les Hats et moi avons tué Dawes/Dewhurst/Danforth. Ray a trouvé les gants en caoutchouc aux coutures déchirées qu'Aquino portait lors de ses travaux à Beverly Hills et lors des six cambriolages divorcés. Ils correspondaient parfaitement aux manifestes imprimés de ces crimes. Ils correspondaient parfaitement aux imprimés aux coutures déchirées de la chambre de Lowell Farr et de la boîte aux lettres Bev's Switchboard.

	J'ai lu le dossier du LAPD sur l'accusation de cambriolage de Manny en 1957. Des empreintes identiques de gants en caoutchouc à coutures déchirées ont été trouvées dans la maison où Manny était accusé de B and E'ing. Cela signifiait ceci :

	Terry Jay et El Manny étaient d'anciens partenaires B et E. Cela expliquait la présence de Manny au Beachglade Motel.

	Les agents des douanes mexicaines déclarent ceci :

	La mère de Terry a divorcé du père de Terry en 1945. Le père de Terry a envoyé à la mère de Terry des notes obscènes extraites de pages de magazines. Terry regarda son père préparer les notes. Le père de Terry l'a exhorté à éjaculer dans la lingerie de sa mère et à lui lancer un sortilège sexuel. The Sex Hex garantirait que Terry et son père auraient beaucoup de relations sexuelles et que la maman infidèle de Terry mourrait de VD.

	Terry a acheté une pièce d'identité « Preston Fong » à TJ. C'était en 1947. Il a acheté la fausse pièce d'identité à Hersh Aadland. Ce fait suggère fortement ceci :

	Terry Jay Aquino connaissait bien Albie Aadland avant son choc Chino. Et bien avant le travail de visiteur de prison d'Albie avec le Comité de service des amis.

	La fausse pièce d'identité de Terry comprenait un passeport mexicain, un permis de conduire et une carte d'identité fédérale. Terry a modifié son véritable groupe sanguin AB en O, beaucoup plus courant.

	« Preston Fong » est arrivé en Amérique à la fin de 1947. Il était attiré par l'ouest de Los Angeles et la plage. Il a été caddie aux country clubs Hillcrest, Bel Air et Riviera. Il a trouvé un caddy permanent à Riviera, au début de 1948. Riviera jouxtait la maison de Carole Landis et la zone de baise de Pavia Place.

	Preston était pervers sur les belles montres-bracelets. Il les a arrachés aux vitrines des bijouteries. Il a été «soupçonné» d'emplois dans une bijouterie et a été soupçonné au printemps 1950. Il n'a jamais été arrêté ni condamné. Il portait son ancienne carte d'identité Aquino lors de quelques petits boulots juste pour être là et regarder autour de lui. Il s'est fait faire sauter à l'été 1954. Il a été envoyé à Chino sous le nom de Terry Jay Aquino. Il venait d'acquérir un permis de conduire californien. Il indiquait que son groupe sanguin était O positif.

	C'est Terry Jay Aquino. C'est la version officielle du flic. Il existe également la version Albie Aadland-Paul de River. Je le marque accessible maintenant .

	J'ai déchiffré le code de De River et j'ai terminé mon travail de transcription du code. Ce n'était pas difficile. J'ai rendu les choses difficiles. Je me suis fustigé avec des chapes bibliques. Je me suis éloigné de cette auto-lacération. J'ai détecté un simple code de remplacement de numéro et je l'ai pris à partir de là.

	 « Correspondance d'Albie Aadland »/« Séances de Marilyn Monroe ». J'ai d'abord lu les conneries d'Albie. C'était une correspondance à sens unique . Le dossier ne comprenait pas les réponses codées de De River.

	Les lettres d'Albie révèlent ceci :

	De River était le grand frère intellectuel et le confesseur dérangé d'Albie. De River a tout vu et tout toléré. Ils partageaient une curiosité urgente pour tout ce qui était sexuel et criminel. Albie était un célibataire volontaire et un voluptueux toxicomane. Ses frères l'ont rendu accro aux composés rares synthétisés et fabriqués au Mexique. Hersh connaissait un jeune Philippin, désormais déguisé en Chinois, sous de fausses références. Le garçon a eu une enfance extravagante qui n'est pas sans rappeler celle d'Albie. Il préparait de la drogue. Il les a testés – tout comme Albie a testé la drogue pour ses frères et pour le docteur Paul lui-même.

	Les lettres d'Albie n'étaient pas datées. Je pense que le dossier Albie de De River était classé chronologiquement. Une lettre est arrivée au printemps 1948. Je suis sur et certain. Dans ce document, Albie demande ceci à de River :

	« Votre Philippin et Chinois est-il un caddy de golf ? Mes frères continuent de s'intéresser aux baise-pads – et le Chinois nouvellement accrédité se présente souvent. Le FP est à côté du Riviera Club, donc je me pose la question. Et il a présenté avec précision la synthèse d’une pilule d’amphétamine/opioïde qu’il a prise sur place. Je suis sûr qu'il n'a pas composé la formule, parce que je sais qui l'a fait. Autrement dit, je trouve Le Chinois très intéressant.

	La série de lettres suivante fut banale. Albie a parlé de l'affaire Léopold-Loeb et des meurtres d'enfants d'Albert Dyer. Il a demandé : « Les célibataires volontaires qui résistent aux avances des femmes adultes sont-ils plus susceptibles de devenir des agresseurs d’enfants que les autres hommes ?

	Deux autres lettres banales suivirent. Albie était un adepte du camp. Il a vanté le slasher sexuel Otto Stephen Wilson et s'est demandé qui avait tué le Black Dahlia. Ensuite, Albie a écrit ceci :

	Une lettre très décousue sur la « Maison hantée » dont ses frères et leur cousin médecin partageaient un pourcentage. Cela a commencé comme un bar clandestin d’interdiction. Il s’adressait à la « foule du côté ouest ». Albie a qualifié cet endroit de lieu de baise « précurseur ». L'endroit s'est effondré en 1938 et a ressuscité après la guerre, sur le terrain « exactement le même » du côté ouest. Il a attiré une « foule de célébrités », des « hepcats nègres », des « chats de jazz » et « toute personne dotée d'un esprit vif, d'une bonne ligne de bavardage et du bon sens de ne pas regarder les visages célèbres engagés dans ce que le monde des squarejohns ». considère comme des actes méprisables.

	Les lettres redevinrent banales. Ils sont restés banals pendant plusieurs années. Ils étaient tous en train de méditer et de babiller psychologiquement lascifs. Bandit au feu rouge Caryl Chessman : « Il continue de battre la Green Room. » Cela place la lettre en '53 ou '54. Aquino/Fong est à Chino maintenant. Maintenant, Albie pose de petites questions laconiques à De River :

	Ils se rapportent à « Notre charge ». Ils appartiennent à « JR » comme à Jane Russell. Ils concernent MM Comme dans Devinez qui ?

	Les questions laconiques s’étendent. Albie faon et interroge de River, par :

	459 PC/rôdes chaudes et douces. « Notre » processus de surveillance et « votre » processus de surveillance. La GRANDE question d'Albie : « Les psychopathes dirigés de l'intérieur vers l'extérieur peuvent-ils également être dirigés vers un tiers ?

	Je pense ceci :

	Ils sont alors devenus prudents. Ils n’ont rien engagé sur papier. Ils se sont tournés vers des communiqués de téléphones publics inexploitables. Tout comme Marilyn et Gwen. Tout comme Who Else en 1962 ?

	J'ai terminé la lecture de mon fichier Albie. Une question m'a touché. Comment et quand Aquino/Fong ont-ils rencontré Dawes/Dewhurst/Danforth, son futur partenaire B&E ?

	J'ai décidé que je devrais commencer par Gwen Perloff. Nous sommes donc à nouveau en 1937. Gwen a presque onze ans. Elle se déchaîne dans sa famille d'accueil sur De Longpre et Wilton. Elle vole des vêtements dans les magasins d'Hollywood et vend les fils aux enfants du lycée Le Conte. C'était juste une intuition, MAIS ...

	J'ai conduit jusqu'au Conte et j'ai badgé le directeur. L'homme m'a laissé parcourir les annuaires Le Conte 1937-1938. Et … il était là, à treize ans.

	Roger Alan Denfrey. Il est membre de la classe B-9. Il fait partie de ces garçons beaux et méchants. Il deviendrait un cambrioleur et un faux kidnappeur.

	Je l'ai tué. Je l'ai tué sur un coup de tête sanctionné par la police.

	J'ai vérifié R&I. J'ai vérifié les dossiers de la police nationale jusqu'au Ying-yang. Roger Alan Denfrey. Pas de désirs, pas de mandats, pas de casier judiciaire. Gwen Perloff l'a-t-elle rencontré en 1937 ? Les chances sont majoritairement OUI.

	Passons à Marilyn. Son fichier de sessions codées livré. J'ai reçu des questions et réponses transcrites textuellement ici. Les séances avaient été enregistrées et codées par de River lui-même. Marilyn le consulta de 1952 jusqu'au milieu de 1954. De River a inventé l’expression « déclinaison des coups de cœur des fans » à cette époque. Cela a précédé son couplage avec Timmy Berlin et sa propre attribution de la phrase. De River a utilisé Carole Landis comme exemple de « béguin pour les néophytes ». Marilyn a dit : « Oh, je connaissais bien Carole. Il y a des histoires que je pourrais vous raconter .

	De River a blovié. Il a cité le grand courage qu'il a fallu aux créateurs pour s'adresser au monde selon ses propres conditions cruelles et surmonter l'auto-dorlotement de l'artiste. Il a discuté de l'importance du déguisement, de dépouiller délibérément sa beauté, d'établir des moyens de communication secrets. Il a cité les maîtres de théâtre russes qui vivaient leurs propres versions de culte et de criminalité sous la menace des procès-spectacles de Staline et de la volonté capricieuse de massacre du chef Rouge. La perpétration de l’art révisionniste a conduit à la censure officielle, à la torture et à la mort. Les artistes américains ont eu la vie douce. Une criminalité cultivée pourrait fonctionner en leur faveur, mais seulement s’ils commettaient des crimes véritablement audacieux.

	De River écorcha MM. Il la considérait comme superficielle, vaniteuse, impétueuse, péremptoire, fantaisiste, usurière et motivée par un exhibitionnisme infantile. La seule façon pour elle de réussir à réviser et à façonner un tout nouveau personnage serait de rester anonyme et de cultiver le risque dans le monde réel. Et profitez du risque d’être exposé et puni. Marilyn a cité son amie « petite actrice », Gwen. C’est exactement ce qu’elle avait accompli.

	Gwen avait l'âge de Marilyn. Ils partageaient une chambre à Hollygrove. Gwen avait pris The Life. Ils jouaient à des jeux de détectives entre filles au Grove. Gwen a dit que la vie signifiait devenir autochtone. Elle a monté des musiques de cambriolage et a marqué des rôles de salopes et de séductrices dans des films. Elle s'est comportée avec des cambrioleurs, des voleurs armés et des hommes flimflam. Elle a commencé à voler jeune. Sa petite sœur avait été enlevée et certainement tuée. Cela l’ a incitée à devenir native.

	De River a dit à Marilyn qu'il connaissait déjà Gwen. Elle avait été référée au bureau des infractions sexuelles du LAPD. Elle s'est engagée dans une thérapie de groupe sous sa direction.

	De River commençait à ennuyer Marilyn. De River s'est concentré sur l'audacieuse Gwen au détriment de la saisissante « ampoule faible » Marilyn. Marilyn a parlé de Gwen. Elle était son alter ego, son sosie et son amanuensis. Gwen portait sur ses frêles épaules le poids symbolique et métaphysique que Marilyn ne pouvait pas porter. Pourquoi mâcher ses mots ? De River a emballé une torche pour Gwen et a qualifié Marilyn de « marchandise périmée ». Elle dégageait une odeur de peur désespérée et plaçait sa propre réussite artistique au-dessus de toutes les considérations morales. Elle ne pouvait assumer aucun autre rôle que celui d'elle-même, au risque d'un grave péril psychique. La première tentative de thérapie radicale de Marilyn a échoué. Elle a de nouveau rencontré de River plus tôt cette année. Elle a dit qu'elle avait renoué avec de vieux amis. Ils avaient prévu une aventure. Elle avait besoin de développer des compétences d’usurpation d’identité et de survie. Elle avait besoin de maquillage et de garde-robe. De River a recommandé leur amie commune, Natasha Lytess. Marilyn a répondu : « Oooohhhh, j'adore Natasha !!! »

	C'était ça. De River a arrêté d'enregistrer ses sessions Marilyn. Il prodiguait désormais des conseils pénaux sévères. Il est passé de psy à chef de gang. Il devait être l'ancien mentor de Preston Fong/Terry Jay Aquino. Albie Aadland a rencontré sa vieille copine Marilyn et ses vieux copains Manny, Paul Mitchell et La Gwen elle-même. Ils ont formé leur fausse cabale de kidnapping.

	Puis Jimmy Hoffa est apparu et a commencé à rouler des conneries. Jimmy et ses copains les A boys. Ils avaient des racines profondes et folles avec le gang Mar-Gwen. Puis j'ai jeté un homme d'une falaise.

	 

	—

	Les services se sont succédés. Sam Yorty l'avait prévu ainsi. Cela a lubrifié la presse et fait avancer les choses. James Thornton Meadows et Georgia Lowell Farr. 1929 et 1945, jusqu'à maintenant. C'était trop bref, les enfants.

	Cérémonies protestantes. Coteaux attenants à Forest Lawn Glendale. Le spectacle des Meadows a été diffusé en premier. C’était un grand adieu au PD. Il mettait en vedette des cornemuses et des hélicoptères de la Marine dispersant les mamans. JT était dans l’exercice de ses fonctions et a mandaté la folie. Lois était avec moi les deux fois. Elle a refusé de me toucher ou de me regarder. Elle m'a dit pourquoi entrer.

	«C'est à toi, Freddy. JT et Lowell. Vous pensiez pouvoir marquer, alors vous avez concocté quelque chose. Vous avez constitué un groupe de vos camarades de jeu, et voici comment cela s’est passé.

	Bill Parker s'est présenté pour Meadows. Idem, Daryl Gates. La division Intel au complet l'a montré. Miller Leavy l’a montré. Les flics de haut rang portaient leur tenue bleue. Le LAPD en a déployé plus d'un millier. Parker a consolé la veuve de Meadows et ses trois enfants. J'ai consolé une Marcia Davenport à moitié croquée. Le service atténué. Le soleil pesait. Parker a donné le signal de coupure à une heure et quinze minutes. Sa ligne de joie a duré deux fois plus longtemps que la cérémonie.

	Le concert de Farr était à proximité. C'était une promenade facile pour ceux qui le voulaient. Le cercle de deuil était intime. Famille, amis, quelques camarades de classe. La Hat Squad, Nat et Phil. Les orateurs ont lancé le palmarès jazz préféré de Lowell : le Gerry Mulligan Quartet avec « My Funny Valentine ». Le pasteur a lu l'Ancien Testament.

	« Je sais que mon Rédempteur est vivant et qu'il se tiendra au dernier jour sur la terre. Et bien que ce corps soit détruit, je verrai Dieu, que je verrai de moi-même, et mes yeux le verront, et non comme un étranger.

	Lois m'a abandonné au moment de l'enterrement. J'ai piqué une carte mémoire. Lowell portait son béret rouge. Elle l'a porté la nuit où elle a peint Marilyn Monroe, pendant que je la regardais.

	
 

	68

	(LOS ANGELES, 3 H 14, MERCREDI 3/10/62)

	Je me suis réveillé effrayé. Quelque chose me pressait. J'ai bu du café froid et j'ai attrapé le téléphone.

	J'ai appelé Gwen. Son service a pris l'appel. J'ai laissé un message «Appelle-moi».

	J'ai appelé Lois à son hôtel. L'employé de la réception a dit qu'elle était partie hier soir. J'ai appelé Maury Dexter sur le plateau de Twist Party . Maury a dit que Lois avait renoncé à la photo. La fille Farr s'est dérangée la tête.

	Gwen n'a pas appelé. Gwen n'avait pas appelé. J'ai mangé seul à Frascati, quatre nuits d'affilée. Les dépositions sont prêtes à partir . Morty Bendish a conclu sa série Sex Creep. Tout cela repose sur la théorie et est loin d’être résolu.

	J'ai appelé l'infirmière de nuit de la Reine des Anges. Elle m'a fait un débriefing sur Sid Leffler. Il est fortement médicamenté. La douleur est mauvaise. Il parle dans son sommeil. Il se plaint d'une maison hantée.

	J'ai appelé Del Kinney. Del a décroché après une seule sonnerie. J'ai dit : « C'est Otash. J'ai pensé à quelque chose.

	Del a dit Aw-oh. J'ai dit : « Ollie Hammond arrive dans une heure. Allez. Nous sommes tous les deux réveillés.

	"Je serai là, mais tu m'offres un petit-déjeuner."

	 

	—

	Celui d'Ollie était à Deadsville. Le service était rapide. Nous avons mangé des T-bones et des pommes de terre rissolées.

	J'ai allumé une cigarette. «Je fais mes dents sur Mitzi. J’ai trouvé de vieux papiers et j’ai tourné un deuxième témoin vers Mitzi dans le bus.

	Del sirota un café. «Je suis au courant de cette piste. Gwen m'a dit que tu lui avais dit. Mitzi est dans le bus, et cet idiot dit qu'elle se faisait taquiner par deux garçons. L’un avait environ treize ans, le deuxième était un peu plus âgé.

	"C'est correct. Et la grande question est : « Avez-vous un nom sur cet idiot ? » »

	"Non. Et l’avance a vingt-cinq ans et demi.

	Del a regardé mon steak. « Eh bien, vous y êtes. Les premiers IO de la station hollywoodienne étaient tous des vieux gars de 1937, donc je suis presque sûr qu'ils sont tous partis maintenant. Je sais que les gars de l'équipe de West Los Angeles ont vérifié les itinéraires de bus sur ce trajet entre Hollywood et la plage pendant deux bonnes semaines, après avoir obtenu cette première piste. Vous savez comment cela fonctionne. Ils ont demandé aux passagers réguliers de Mitzi avec qui elle aurait pu se trouver et à quel arrêt elle aurait pu descendre. Il n’en est rien sorti, sinon je l’aurais entendu. S'il y a des notes dans les dossiers quelque part, elles seront dans la salle des boues de la station West LA.

	« Qui a tout géré pour les connards de West LA ? Pouvez-vous me donner un nom et un pedigree ?

	Del a dit : « Arthur McCall. Il est mort à Guadalcanal, mais il était assurément un bon détective pendant qu'il servait. Sa veuve est toujours avec nous. Elle vit à Glendale et j'ai son adresse. On ne sait jamais. Elle a peut-être conservé certains des vieux cahiers de poche d'Arthur.

	J'ai fermé les yeux. J'avais envie de plus de sommeil. Il était 4 heures du matin. Des courses de merde se profilaient.

	« « Faire ses dents sur Mitzi » signifie « faire ses dents sur Gwen ». Ne tombe pas amoureux d'elle, Freddy. Si elle appartient à quelqu'un, elle est à moi.

	 

	—

	La salle des boues. Anciens fichiers, fichiers morts, non-fichiers. Feuillets papier sans séquence. Crottes de rat pétrifiées. De vieux cartons abîmés depuis des années.

	'40, retour à '16. Pas de boîte 37. Cette boîte manquait. J'ai peigné trois fois la salle des boues. Une conclusion m'a claqué. La boîte 37 avait été volée.

	Un flic de patrouille matinal m'a surveillé. C'était un type à museau-plume. J'ai dit : « Je cherche la boîte '37. Je ne peux le trouver nul part."

	Le gars s'est curé les dents. "M. Clean a pris un coup de pied, il y a environ un mois. Il a dit : « Nous envisageons maintenant vingt-cinq ans, alors je donne un coup de fouet à ces vieux marrons. » »

	J'ai dit : « Qui est M. Clean ?

	Il a dit : « Sid Leffler. Je sais que vous le connaissez, et je sais que vous et les Chapeaux l'avez mis à l'écart.

	Je lui ai jeté une boîte vide. Il a ri et m'a fait flipper.

	 

	—

	 Mme McCall a taillé les haies près de l'allée. Je me suis garé sur le trottoir et je suis monté. Elle a vu la boîte de bonbons que j'avais apportée et a ébouriffé ses cheveux.

	Elle avait la soixantaine. Elle était en forme. Elle m'a lu d'un seul coup d'œil.

	« Je n'ai pas besoin d'une feuille de route, si c'est ce que vous pensez. Tu as de meilleures manières que la plupart des autres, et tu es trop jeune pour avoir travaillé avec Arthur. Je suis sûr qu'il s'agit soit d'anciens dossiers, soit des vieux cahiers de poche d'Arthur. S'il vous plaît, ne me dites pas que je suis trop loin.

	Je lui ai passé les bonbons. Elle ouvrit le couvercle et sortit une concoction de nougat. J'ai attrapé un chocolat nature et je l'ai pris.

	« Ce sont les vieux cahiers, n'est-ce pas ? Allons au garage. Arthur était méticuleux dans tout ce qu'il faisait. Il gardait tout dans des cartons marqués par date et année.

	Nous nous sommes promenés. Les cartons étaient regroupés sur une étagère au-dessus d’un sécateur.

	Ils étaient marqués au crayon gras. J'ai inspecté l'étagère du regard. Le voilà : « 1936-'37 ».

	Je l'ai descendu et l'ai mis en équilibre sur un genou. Mme McCall a fait éclater des chocolats et m'a observé. La boîte était remplie de dossiers. McCall méticuleux. Il rangeait ses cartons par mois. J'ai marché directement vers « 17/02/37, Perloff, Mitzi. « J’ai sorti un cahier de poche.

	Il était marqué :

	« Enquête sur les lignes de bus, 3/4 au 7/03/37.

	J'ai feuilleté les pages. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 : noms, adresses inscrits au crayon et barrés. J'ai atteint la page 9 et j'ai vu ceci :

	"Mme. Bernice Rhoden/WFA/DOB 11/2/92. 11892 Canyon Temescal/GL-8992. Déclare qu'elle ne se souvient pas de la date, mais la fille (supposée être députée) est descendue à l'arrêt Mandeville Canyon. Il a été confirmé que les garçons taquinaient MP et qu'ils étaient descendus du bus au même arrêt. Je n’ai pas entendu de taquineries mais je l’ai senti. Les garçons étaient desc. de 12 à 14 ans, un grand, un petit. Le garçon plus grand avait « les cheveux plus clairs ». Un garçon plus petit, peut-être plus jeune, portait des lunettes rondes de type Harold Lloyd.

	 

	—

	Je l'ai senti. J'ai bouclé Le Conte Junior High jusqu'à Intel et je suis retourné vers l'ouest. J'ai vérifié les anciens annuaires téléphoniques et les nouvelles pages blanches. Mme Rhoden avait désormais soixante-neuf ans. Elle vivait toujours à Temescal Canyon. Je l'ai appelée et je me suis identifié. J'ai dit que j'aimerais passer lui montrer quelques photos. Ils concernaient cette fille disparue et ces deux garçons dans le bus. Mme Rhoden a rappelé l'incident. Elle m'a dit de sortir.

	Hollygrove était proche du Conte. Certains enfants de Grove allaient à l'école au Grove, d'autres à Le Conte. Ils me connaissaient au Conte maintenant. J'ai identifié Dawes/Danforth/Dewhurst comme étant Roger Alan Denfrey. J'ai travaillé sur une intuition de Grove à Le Conte.

	Le directeur m'a fait plaisir une fois de plus. Il m'a laissé profaner une série d'annuaires de 35 à 37. J'ai déchiré des photos de Roger Denfrey et d'un garçon avec des lunettes Harold Lloyd.

	J'ai conduit jusqu'au PAB et j'ai atteint la salle des renseignements. J'ai fouillé une pile de livres pour mineurs. J'ai choisi six mugs ressemblant à Roger Denfrey et six shots ressemblant au gamin aux lunettes. Je les ai collés sur un carton de chemise et j'ai ajouté les photos de l'annuaire. J'ai concocté une course à la tasse pour douze garçons. Mme Rhoden le parcourait et disait oui ou non.

	Les photos d'identité judiciaire et les photos de l'annuaire couvraient deux cartons de chemise. Je suis retourné à Temescal Canyon. Mme Rhoden vivait dans une jolie maison d'artisan. Elle s'est perchée sur son porche.

	Je me suis coincé sur le trottoir. J'ai bondi vers elle. Mme Rhoden a regardé les photos et les photos. Elle n’a pas hésité. Elle n’a pas hésité, ni fait un ourlet. Elle a directement pointé du doigt Roger Denfrey et Albie Aadland.

	
 

	69

	(LOS ANGELES, 10H30, JEUDI 10/4/62)

	Miller Leavy m'a appelé. Il m'a fait asseoir. Il a dit : « Ouvrez votre mallette. » "Miller vole haut" . Bill Parker m'a expliqué pourquoi.

	J'ai fait sauter ma mallette. Miller a présenté quatre assignations à comparaître devant un grand jury. Ils étaient fédéraux. Ils ont duré Natasha Lytess, Sidney Leffler, Michael J. Bayless et Gwen Perloff. Je suis allé me charger.

	Leavy y laissa tomber les papiers. Il accrocha ses pouces à son gilet. Il a fait une routine de coq de marche.

	« L’AG m’a oint. Je suis officiellement « Armoire de cuisine » maintenant. Il s'agit peut-être de votre brainstorming initial, mais c'est moi qui suis chargé de sa mise en œuvre.

	« Félicitations, patron. Vous êtes l'homme idéal pour ce poste.

	Leavy sauta sur sa chaise de bureau. Il posa ses pieds sur le bureau et les agita vers moi.

	« Bill Parker veut que vous serviez et débriefiez Mike Bayless en détention au LAPD. Il paie Pete Pitchess dans les fichiers Intel pour ce privilège. Max et Red l'escortent depuis la base de données du shérif jusqu'au hall du PAB. La presse sera là. Le maire Yorty prévoit d'être là.

	J'ai ri. «Dites vrai, patron. Vous obtenez ainsi un poste de juge fédéral.»

	« Et toi et les Hats, vous vous battez pour Murder One ou Manslaughter Two, ou tout ce que j'aurais pu imaginer d'autre. Ne me prends pas pour un idiot, junior. Je suis hors de votre ligue."

	J'ai dit : « Il n'y a pas d'assignation à comparaître pour Albie Aadland. »

	Leavy toussa. « Eh bien… c'est un Aadland – et Grant Cooper le représente. Cela mérite réflexion.

	J'ai ajusté ma cravate et tiré sur mes poignets. Je me suis livré à une rapide préparation. Il a mangé cinq secondes.

	 « J'ai réfléchi, patron. Vous n'avez pas eu une bonne affaire de meurtre à l'âge d'un chien. Je veux dire un véritable rebond de chambre à gaz.

	Leavy grogna. «Je ne le sais pas. Et ça ne me dérange pas de vous dire que j'en salive pour un.

	J'ai allumé une cigarette. «Je travaille sur quelque chose. C'est un produit sexuel pour mineurs, et ça date de vingt-cinq ans. C'est une affaire sans corps, comme dans l'affaire Ewing Scott.

	« Je salive déjà. Victime féminine ? Dis-moi qu'on a eu de la chance. Ce sont les femmes qui suscitent le plus de sympathie.

	J'ai fait un clin d'œil. « Je vous en dirai plus, une fois que nous aurons réglé ces dépositions. C'est un titre qui fait la une des journaux.

	 

	—

	Ils ont fait subir ça au Motel Mike. Ils l'ont malmené. Ils l'ont ridiculisé. Ils l'ont promené dans le centre-ville de Los Angeles

	Voici le parcours : du Palais de Justice jusqu'au PAB. À l’est sur Temple et au sud sur LA Street. C'est à environ 800 mètres. Il est menotté dans le dos. Il est durement coincé par Max Herman et Red Stromwall. Ils le font sortir. Il est à moitié debout.

	Ce sont trois hommes en promenade. Les Newshounds et les camions caméras de télévision les suivent. Les ampoules flash les affligent. Looky-loos vous accompagne. Ils détruisent le Motel Mike. Ils dispensent un mépris bavard.

	Je l'ai suivi. La circulation piétonnière s'est orientée vers la rue. Max et Red arrivèrent résolument. Le Motel Mike se fana et se faufila entre eux. Ils ont frappé le lobby du PAB. Les flashs ont éclaté de façon exponentielle. Le lobby était quadruple rempli . Max et Red, les politiciens et les flics aux bras raides, se sont mis de côté. L’ascenseur de la prison s’est ouvert en grand. Ils ont poussé le Motel Mike à l'intérieur.

	J'ai vu Sam Yorty. Il m'a fait signe. Nous nous sommes arrêtés près du stand de cigares. Le bruit de la foule nous a engloutis. Nous avons dû crier.

	Le maire Sam s'approcha. « Parker a une mauvaise séquence. Faire subir à un gars jazzy comme Mike quelque chose comme ça n’est pas casher.

	Je lui ai drapé les épaules. "Il a la vraie salope de Mike, fais-moi confiance là-dessus."

	« Quand Mike aura réglé tout son chagrin, il aura besoin de travail. Je vais l'embaucher comme garde du corps.

	J'ai ri. Le rugissement du hall s’apaisa. J'ai lancé un lancer sauvage, serré.

	"M. Maire, à votre avis, qui a la meilleure collection de conneries, vous ou Roddy McDowall ?

	Le maire Sam a dit oooh-la-la. "Roddy m'a fait lécher grâce au volume, mais j'ai le jeu roi, celui avec la provenance et le potentiel de revente. On ne peut pas battre les participants, et Orson Welles a pris les photos. Cinquante-deux « poses », avec l'as de pique triplement signé.

	« À qui l'as-tu acheté ? »

	« Un policier courbé nommé Norm Krause. C’était un sale filou pour le vieux chef Worton, à l’époque où les hommes étaient des hommes et où les moutons avaient peur.

	J'ai claqué. Le maire Sam a vu DA McKesson et s'est dirigé vers lui. J'ai marché jusqu'aux escaliers de la prison et j'ai couru sur un vol.

	Les journalistes ont envahi le comptoir d'enregistrement. Je me suis dirigé vers la salle des avocats. La chambre n°B était prête à partir.

	Je suis entré. Mike, tu l'as bien mérité. Vous ne resterez pas ici longtemps. Vous savez que je travaille pour l'effet.

	Les geôliers dressèrent une petite table. Plus deux chaises en lattes de bois. La pièce maîtresse a fonctionné. Ils déposèrent un cinquième de Old Crow et deux verres à shot. Mike, je n'ai aucun reproche à te faire.

	Max et Red l'ont accompagné et lui ont détaché les menottes. Ils ont fait volte-face et sont repartis directement. Motel Mike s'est frotté les poignets. J'ai cassé la cruche et j'ai versé deux shots. J'ai laissé tomber l'assignation à comparaître sur la table.

	« Aucun témoignage. Tous les dossiers scellés. Vous en attestez moi et quelques autres. Vous êtes tenu au secret, sous peine de poursuites. Vous êtes immunisé à partir de ce moment. Aucune agence nationale, municipale ou locale malveillante ne peut vous toucher. Vous marchez sur tous vos méfaits.

	Motel Mike a renversé sa chaise et s'est mis à califourchon sur les lattes. Motel Mike a abattu le plan n°1.

	« Gwen m'a dit que quelque chose comme ça était en préparation, alors qui suis-je pour me moquer ? Vous connaissez Gwen, n'est-ce pas ? Tu es l'homme qui sait tout et tout le monde, donc je serais surpris si tu ne la connaissais pas.

	J'ai abattu le coup n°1. « Parker va te libérer dans deux heures. Vous n'êtes plus chez le shérif, mais vous gardez votre pension. Vous témoignerez dans une salle privée chez Ollie Hammond. Ce sera moi, Daryl Gates, Parker et Miller Leavy.

	« Vous êtes le wagon de bienvenue, n'est-ce pas ? J’obtiens la démonstration de force et M. Shakedown lui-même me lisse les plumes.

	J'ai abattu le coup n°2. « Vous étiez dans la maison de Marilyn Monroe la nuit de sa mort. C'est une overdose, et je n'essaie pas de prouver autre chose. Le labo vous a fait un portrait ambulant. J'ai une question ici. Pourquoi étais-tu là cette nuit-là ?

	Motel Mike fit tournoyer la cruche. « L’arraché était tombé. Natasha Lytess, la maîtresse de garde-robe de Marilyn, est devenue nerveuse lorsque la première radio les rapports ont frappé. Elle savait où se cachaient Richie Danforth et Buzzy Stein, et elle a appelé son ami Darryl Zanuck, qui était sur le point de se faire mettre sur écoute pour deux cents mille dollars. Elle a ratifié l'accord et Zanuck a appelé Bill Parker. Alors voilà, vous et les Hats venez tout foutre en l'air.

	J'ai dit: "Et?"

	« Et l’équipe d’arraché était composée du regretté Manny Salas, du disparu et peut-être du regretté Paul Mitchell Grenier, et du toujours timide et mauviette Albie Aadland. Manny dirigeait le poste d'écoute sur le flux de Monroe-Home. Marilyn était complètement folle et elle racontait toutes sortes de conneries peu judicieuses à son nouvel acolyte, Lowell Farr. Marilyn avait besoin d'une surveillance et Manny la fournissait. Il dirigeait le poste depuis le magasin de télévision où il travaillait. Il était au micro ce soir-là, et il a entendu Marilyn passer un reportage radio sur l'arraché, et comment vous et les Hats avez heurté Richie Danforth. Elle s'est adressée à la fille Farr, folle et à moitié cohérente, et a lancé toutes ces conneries sur cet homme dont elle a causé la mort. Manny écoutait , et il m'a appelé et m'a dit d'aller chez Marilyn et de la calmer. Les appels de Brentwood à Pacific Palisades ne sont pas payants, vous n'avez donc jamais pu consulter les appels vers la fille figurant sur les factures de téléphone de Marilyn. Okay, je suis allé chez Marilyn. Je suis entré par effraction, et j'étais sur le point de commencer à tirer des montures anti-insectes, quand j'ai trouvé Marilyn morte. Puis Peter Lawford est arrivé et je suis retourné par la fenêtre. Puis tu es arrivé, alors que j'étais à un demi-pâté de maisons, te regardant trimballer un kit de preuves et sortir ton pud.

	Caméra homme. Flash-back instantané. Je me suis souvenu de ce moment cette nuit-là.

	« La radio était juste à côté du lit. Je l'ai allumé. Il a été adapté à une station d'information continue. Un annonceur a mentionné un rapport antérieur. Marilyn a dû entendre celle-là. Il a souligné le nom du suspect décédé . Il a présenté les chapeaux et moi, par notre nom . Ensuite , elle a appelé Lowell, puis elle a pris les pilules.

	Motel Mike se pencha. Il sourit joyeusement. Il m'a tapoté la tête deux fois. M. Shakedown. Personne n'a jamais dit que tu n'étais pas rapide.

	"Voilà. Vous avez tué un homme et Marilyn a pleuré. La fille Lowell n’a pas réussi à la consoler. Marilyn pleurait lors de ses meilleurs jours, mais c'était trop, putain. Alors, qui est celui qui culpabilise ici ? À vous de me dire."

	
 

	70

	(LOS ANGELES, 8H40, VENDREDI 5/10/62)

	Serveur d'invocation. Garçon de courses. Factotum.

	J'ai conduit jusqu'à Brentwood. J'ai apporté à Natasha Lytess un bouquet à trois dollars. L’acte d’accusation du Motel Mike m’a traversé la tête.

	Travail téléphonique. J'ai passé la nuit dernière à bavarder. J'ai regardé les photos d'actualité de Lowell Farr et Mitzi Perloff. Nat et Phil se sont présentés. Nat a dit qu'un camion de transport était arrivé chez Doc de River. Quatre ouvriers ont retiré les classeurs du Doc et les ont jetés à l'arrière. Phil a suivi le camion jusqu'à une décharge d'incinérateur. Un ouvrier a remis au patron de la décharge une liasse de l'argent de Doc de River. Les ouvriers ont déchargé les cartons et les ont jetés dans le bûcher du chantier. Phil les regarda s'enflammer.

	Cela signifiait ceci :

	Aucune preuve de River. Plus de dérive d’Albie Aadland.

	J'ai ma correspondance entre Albie et De River. Je l'accumule avec une intention mortelle. Je veux que Miller Leavy l'utilise. Je veux qu'il le déploie comme lui seul sait le faire. Je veux qu'il rabaisse Albie.

	J'ai élaboré un plan. C'est un jeu à deux mains. Je vais transpirer Albie et Miller. Les murs miroirs et les enceintes sonores diffuseront le spectacle. Je resterai là avec Gwen Perloff.

	Eddie Chacõn m'a appelé. Il a rapporté ceci :

	José Bolaños a disparu au Mexique. Les pendejos figurant sur la liste des obligations au porteur d'Ingrid Irmgard ont refusé de porter plainte. Les douanes ont libéré Ingrid. Elle est de retour à Los Angeles. "Hé, Señor Freddy, vous et Max avez fait exploser son puto petit-ami !"

	Max et Red servent des assignations à comparaître. Ils attaquent Norm Krause et Jack Clemmons aujourd'hui. Ils pourraient ou non être déposés. Harry Crowder et Eddie Benson s'associent à Albie Aadland. La surveillance sert un seul objectif. Ils veulent faire se tortiller Albie.

	Ratfuck Bob m'a télétype. Il m'a dit de faire ceci :

	Rédigez un résumé final. Il devrait supplanter et améliorer les assignations à comparaître et les documents de sauvegarde émis. Présentez vos actions du 9/04/62 jusqu'à ce moment. J’attends et exige une franchise totale. Ce document survivra dans le vide de vous et moi.

	J'ai télétype une réponse. J'ai souligné ma conformité et promis une livraison rapide. J'ai promis une totale franchise. J'ai dit que j'inclurais des notes détaillées sur les combustions de 1937 et 1948 qui ont déclenché toute la chaîne d'événements.

	Je me suis arrêté derrière la vieille Ford de Natasha. Je l'ai entendue tousser, tout au fond, dans la cour. J'ai repris l'allée, lentement. Je toussai moi-même. Cela m’a annoncé à l’avance et lui a donné le temps de composer.

	Elle s'assit sur sa chaise. Elle a attrapé quelques rayons du matin. J'ai toussé à nouveau. J'ai travaillé pour avoir du plaisir et des sourires. Elle a dit : « Ne commencez pas à le faire. »

	Ses yeux étaient fixés. Elle avait perdu encore plus de poids. Elle sirota du thé et désigna sa chaise libre. Je l'ai traîné. Elle a saisi la dépôt et le bouquet.

	«Gwen m'a appelé. Elle m'a dit de t'attendre et a joué avec ma vanité. Elle a déclaré que la déposition orale aurait lieu dans une salle privée d'un bon restaurant. Que pourrait demander de plus quelqu’un d’aussi embrouillé que moi ?

	J'ai dit : « Donnez-moi un aperçu. Racontez-moi comment vous avez rencontré Paul de River et comment vous avez dirigé la performance de Marilyn.

	 

	—

	C’était une performance théâtrale vivante et un exploit sans égal en matière de contrôle de la respiration et de sens de la scène. Elle a anticipé ma seule question et a mémorisé ses répliques à l'avance. Elle était déterminée à ne pas dépasser les instructions de son régisseur et s'exprimait à tout moment. Le problème n’était pas son amour irréfléchi pour Marilyn Monroe. C’était quelque chose de bien plus sinistre.

	Le lot Fox, de 1949 à 1950. De River était consultant technique sur le projet criminel d'Otto Preminger, Where the Sidewalk Ends. Il a confié sa motivation à l'auteur Otto et à la star Dana Andrews. Elle était coach de dialogue sur le film. Ils étaient tous deux branchés sur le théâtre russe et sur la psychopathie criminelle. De River considérait les acteurs comme une espèce moralement déficiente. Elle a accepté, dans son intégralité. Elle a audité quelques séances de thérapie de groupe au Bureau des infractions sexuelles de River au LAPD. La vieille amie et secrétaire de Marilyn, Gwen Perloff, faisait partie du groupe. Sa participation lui a épargné une peine de prison pour racolage. Miss Lytess a appris que Miss Perloff était une confrère de l'orphelinat de l'actrice émergente Marilyn Monroe. Miss Lytess savait Marilyn de La Jungle Asphalte. Miss Perloff était une dangereuse criminelle. Miss Perloff voulait être actrice. Marilyn Monroe possédait un talent vaste, quoique rudimentaire. Miss Perloff n'avait aucun talent. Marilyn était lâche jusqu'à la moelle. Miss Perloff était forte jusqu’au fond. Et Marilyn voulait être une criminelle.

	'51 en '52. Marilyn a commencé à cracher des fantasmes criminels farfelus. Elle a commencé une thérapie avec le Dr Paul, de 1953 à 1954. Elle a brusquement quitté la thérapie. C'était trop rigoureux. Elle était trop diffuse. Elle avait succombé à l'idée idiote d'être Marilyn Monroe, star de cinéma et sensation mondiale. Elle a entretenu son amitié avec Gwen Perloff. Leur métier était de passer un appel téléphonique impromptu en fin de soirée. Marilyn est devenue publiquement folle à la vue du monde entier. Cela ne semblait pas déranger Gwen Perloff. Elle a raconté à Marilyn des histoires criminelles réelles. Marilyn proposait en retour de mûrs fantasmes criminels. Marilyn considérait ses fantasmes comme réels et ne tolérait aucune contradiction. Elle croyait qu’elle possédait le monde mais qu’elle n’était pas du monde et qu’elle se comportait dans ce schisme périlleux. Les fantasmes criminels la consumaient. Elle a consulté un avocat pénaliste professionnel et a repris une thérapie avec le Dr Paul au début de cette année. Il lui a suggéré de passer encore plus de temps au téléphone avec Gwen Perloff. Le Dr Paul a contacté Miss Lytess. Il lui a dit que Marilyn avait besoin de leur aide pour se forger un véritable personnage criminel et qu'elle recevrait un bon salaire hebdomadaire pour ce travail.

	Ainsi:

	Miss Lytess a rencontré Motel Mike Bayless, Manny Salas, Paul Mitchell Grenier et Albie Aadland. Elle a remis Gwen Perloff, incroyablement maître d'elle-même, et a transféré toute la force de son béguin tortueux pour Marilyn à Gwen.

	La cabale a décidé d’organiser un kidnapping publicitaire. Et peut-être investir une petite partie de l’argent dans les stratagèmes de racket qui s’infiltrent chez Fox.

	La folie de Marilyn suivait le rythme de ses peurs de Renard sous la contrainte. Elle s'est transformée en cerveau criminel. Elle a concocté des plans sur plans, tous plus ridicules, jusqu'au rachat du studio par Mar-Gwen Productions.

	Gwen Perloff était coursière à temps partiel. Elle dirigeait de véritables liens et forgeait des liens, tissés par les épouses des frères aînés d'Albie Aadland. Gwen a mis Marilyn en contact avec un homme nommé José Bolaños. La conspiration des Fox Rackets a pris vie et a implosé d’un seul coup.

	Cela n'aurait pas dû. La grandeur de Marilyn a rendu tout cela possible. C'était censé être un faux score de kidnapping. Ils entraient et sortaient. Avec un une demande de rançon raisonnable et un partage équitable des espèces. Gwen voulait une participation. Elle voulait mettre un terme à sa carrière d'actrice et diviser Los Angeles pour toujours. Motel Mike voulait une participation. Il voulait créer des fonds universitaires pour ses enfants. Albie voulait faire preuve d'audace et impressionner ses grands frères. Manny voulait une participation. Il voulait s'installer dans son propre atelier de réparation de téléviseurs. Paul Mitchell voulait une participation. Il voulait s'imposer comme réalisateur de films pornographiques de grande classe mettant en vedette Marilyn Monroe. Le simple coup de kidnapping aurait peut-être fonctionné, mais Marilyn en voulait PLUS.

	Gwen a essayé de contrôler Marilyn. Miss Lytess et Doc de River ont créé son personnage de zaftig-girl-cachée à la vue de tous. Marilyn a joué adroitement. Elle a envoyé des obligations et de la drogue avec courage et succès. Elle vivait sous son déguisement. Elle a redressé le rôle de star de cinéma dérangée qui la tuait.

	Cette cabale a apprécié la cessation. Ce fut de courte durée. Fox a largué Marilyn de Got to Give. Marilyn a lancé un coup de pied anti-Kennedy. Elle a dit qu'elle envisageait de faire chanter le président. Il divorcerait de Jackie et l'épouserait. Marilyn a été époustouflée. C'était permanent. Miss Lytess le savait. Manny et Paul Mitchell les ont époustouflés. Paul Mitchell a mordu Manny une fois. Miss Lytess craignait pour la sécurité de Marilyn. Elle a appelé Darryl Zanuck et a dénoncé le kidnapping.

	 

	—

	Elle s'arrêta et toussa. Elle sirota du thé et prit deux analgésiques.

	« Nous aimions tous le drame, au détriment de notre âme. Même Paul Mitchell et Manny étaient fous de cinéma. Gwen l'a décrit comme un « enchantement idiot ». Pourquoi les plus sensibles d’entre nous ne parviennent-ils pas à voir à quel point c’était faux ? Nous étions tous tellement jaloux. Toutes nos idées astucieuses étaient de pure ignorance et arrogance. C'est ce qui me révolte le plus.»

	
 

	71

	(LOS ANGELES, 1H40, SAMEDI 10/6/62)

	L'huile d'après minuit. Je le brûle, chauffé à blanc.

	Ratfuck Bob exige un résumé. J'en suis à 214 pages maintenant. J'ai mis en lumière mon été fou de 1962. J'ai avoué le meurtre de Roger Denfrey et j'ai rejeté la responsabilité des Hats. J'ai avoué le meurtre de Paul Mitchell Grenier et j'ai dirigé les fédéraux vers la décharge.

	J'y suis resté neuf heures d'affilée. J'ai pris des pauses pour appeler les pharmacies de la région de Los Angeles et vérifier leurs records de ventes pour l'été 1948. J'ai trouvé deux scripts de pénicilline remplis par le Dr Shelley Mandel. Cela a confirmé mes principales lignes directrices de l'été 48.

	Je me suis alors concentré sur Sid Leffler. Daryl Gates a signifié l'assignation de Leffler à Queen of Angels hier soir. J'ai déterré les dossiers du Bureau des Offenses Sexuelles dans un magasin du siège social ce matin. J'ai sorti les feuilles de présence des thérapies de groupe de 1949 à 1952. Leffler a audité deux douzaines de séances auxquelles Gwen Perloff a également assisté. Les séances ont été dirigées par l'ami proche de Sid, Paul de River.

	Leffler. Sid, la cheville ouvrière. Sid, l'ancien. Sid a connu les frères Aadland entre le milieu et la fin des années 30. Il faisait des courses et leur lançait des bombes puantes. Il marmonne « maison hantée » dans son sommeil. Quatre infirmières de garde l'ont confirmé. La maison hantée est très probablement le lieu de baise de Pavia Place. Il a fermé ses portes en 1937 ou 1938 et a ressuscité après la guerre. Les frères Aadland et leur cousine Shelley Mandel détenaient des points de profit.

	Leffler faisait des petits boulots dans un putain de quartier des années 30. Pourquoi a-t-il fermé ? Leffler était un larbin du paillasson au centre d'après-guerre. Leffler a menti à propos d'Albie Aadland. Il a dit qu'il n'avait aperçu le jeune Albie que lors des piquets de grève sur le terrain de Fox. Leffler a jeté la boîte du dossier 37 à la gare de West Los Angeles.

	Leffler a craqué sous la contrainte. Il a dit qu'il avait essayé de vendre Marilyn Lettres de Monroe à Paul de River. De River a rejeté l'offre. De River a dit à Leffler qu'il connaissait déjà le Sex Creep et a déclaré que la moitié des lettres provenaient sûrement de lui. Leffler l'a révélé avant que je lise les lettres codées d'Albie à de River. The Sex Creep était un habitué des putains d'après-guerre. Leffler l'a sûrement touché à ce point chaud.

	Je vais prédéposer Leffler à 9h00. Je vais rédiger une liste de questions préparée et insérer des espaces pour ses réponses manuscrites. Sa signature certifiera son accord de plaidoyer avec Miller Leavy. Leffler est accusé de plus d'une centaine de chefs d'accusation de viol et de flic oral forcé. Les dix-neuf plaignants sont tous étudiants dans un lycée du Westside.

	 

	—

	J'ai regardé ce connard dormir. J'ai piqué une carte de rétablissement au poste des infirmières et j'y ai collé ma feuille de questions. Je l'ai laissé à côté du gobelet d'eau de Leffler.

	La chaise d'invité m'a crevé le cul. J'ai fumé à la chaîne et je me suis gratté les couilles à vif. Leffler, qui s'est endormi tard, il était 9 h 29.

	Je l'ai vu bouger. Il ne pouvait pas me voir. J'ai réglé les rideaux des fenêtres comme ça.

	Il remua et s'étira. Il attrapa sa tasse. Il vit la carte de rétablissement et sortit la feuille de questions.

	J'ai dit : « Hé, là. Vous êtes un somnolent.

	Sid Leffler a crié.

	 

	—

	Miller Leavy a établi un protocole. Leffler dénoncerait Albie Aadland dans le cadre de directives juridiques précises. Sa peine de 3 à 5 pour crimes sexuels serait suspendue. Au lieu de cela, il recevrait une tape sur les doigts de la part du service public. Le lieutenant Freddy O. enregistrait une séance de questions et réponses précise. Leffler répondait à mes questions et écrivait dans ses réponses. Nous parapherions tous les deux les réponses. Seules deux personnes liraient la fiche du rat. Il s'agissait de Leavy et Gwen Perloff.

	Leffler se moquait de la Reine des Anges. Il traitait sa cure de repos avant de retourner à sa vie de foutue. Il a résisté à un bon coup de pied. Les coups de pied ne justifiaient pas cette indolente cure. Nous ne l'avons pas jeté dans l'oubli. Il s’en est sorti facilement.

	Il travaillait au lit. Je me suis assis sur ma chaise pour me creuser le cul. Il a parlé puis a écrit ses réponses à mes questions. La pièce était calme. Un climatiseur de fenêtre bourdonnait. Mon enregistreur portable a mis une bande en attente. Nous avons annoté à la main le texte dactylographié après chaque question et réponse. Le document final se lit comme ceci :

	 FO/Q : « Quand et où avez-vous rencontré Gwen Perloff ?

	SL/A : « En 1950, au Bureau des infractions sexuelles du LAPD. »

	FO/Q : « Dans quel contexte précis ?

	SL/A : « Thérapie de groupe. Gwen a été arrêtée pour racolage et elle a dû assister à ces séances pour éviter la prison. Doc de River dirigeait les groupes. Il a gazé Gwen, je peux le dire.

	FO/Q : « Quelles affaires personnelles Miss Perloff a-t-elle le plus souvent évoquées lors de ces séances ? »

	SL/A : « La disparition de sa petite sœur, Mitzi, en février 37. Tout le monde pensait qu'un tueur à gages l'avait tuée. Gwen était convaincue que c'était un garçon du lycée Le Conte nommé Roger. C'était un enfant méchant et il se vantait d'avoir tué des petites filles.

	FO/Q : « Où travailliez-vous en février 37 ?

	SL/A : « À… eh bien… les frères Aadland possédaient une maison de fête, sur la place Pavie, dans les Palissades. J’ai servi des boissons et fait des courses.

	FO/Q : « Est-ce qu'un garçon de Le Conte nommé Roger Denfrey et Albie Aadland – le frère beaucoup plus jeune d'Aadland – ont habitué cet établissement ?

	SL/A : « Oui. »

	FO/Q : « Et une certaine nuit de février, Roger Denfrey vous a-t-il transmis des nouvelles inquiétantes concernant Albie Aadland ?

	SL/A : « Oui. Il a dit qu'Albie avait caressé Mitzi sous les gradins Le Conte, à Hollywood, et qu'il l'avait convaincue de prendre le bus avec eux pour aller à la plage… et… ils la taquinaient dans le bus, et ils l'ont amenée là-bas. La maison de fête, et il a disparu avec elle dans une chambre à l'étage, et Roger est monté pour voir ce qui se passait, et il les a vus nus, et Albie étranglait Mitzi et lui mettait un gant de toilette dans la bouche.

	FO/Q : « Qu’avez-vous fait alors ?

	SL/A : « Je suis monté et j'ai vu le corps, puis j'ai appelé Hersh Aadland et je lui ai raconté ce qui s'était passé. »

	FO/Q : « Qu’a fait Hersh Aadland ?

	SL/A : « Qu'en penses-tu, connard ? Il a emballé le corps et l’a jeté quelque part.

	FO/Q : « Roger Denfrey a-t-il participé au meurtre ?

	SL/A : « Non. Il écoutait une émission de radio en bas lorsque cela s'est produit.

	 

	—

	J'ai regardé l'immeuble de Gwen. Je me suis assis dans ma voiture et j'ai gardé une trace précise de l'heure.

	Il était 21h34. Gwen était à la maison. Elle brûle son salon lumières. J'ai vu sa voiture garée dans sa place de parking. J'ai glissé les questions et réponses sous sa porte d'entrée. Il était alors 20h34. J'ai inclus une note personnelle :

	« Considérez tout cela. Dites-moi comment vous souhaiteriez que je procède.

	Ses lunettes étaient serrées. Les lumières du salon brûlaient derrière eux. La porte d'entrée n'a pas bougé. Le temps décohéré. J'ai attendu que Gwen m'appelle.

	J'ai parlé à Miller Leavy, il y a quatre heures. Il a lu les questions et réponses et a révoqué l'accord d'immunité d'Albie. Il a dit qu'il n'avait pas l'intention d'informer Ratdog Bobby de la ramification Leffler/Mitzi de nos affaires. Il a dit qu'il avait l'intention de déposer le dossier Murder One sur Albie et de le juger en tant qu'adulte. Le 17 février 1937, il y a vingt-cinq ans, sept mois et dix-neuf jours.

	Le temps décohéré. Je me suis assis dans ma voiture et j'avais simplement envie . J'ai gardé mes fenêtres baissées. La nuit était presque chaude. Je ne pourrais pas paraître en vue ou...

	J'ai entendu un son aigu. Cela venait d’en haut et à droite. Cela passait du gémissement au cri de femme. J'ai entendu des bruits de fracas et de bruit sourd. J'ai vu les rideaux des fenêtres s'agiter et j'ai entendu le verre se briser.

	Je me suis entassé et j'ai couru. J'ai entendu tous les sons en même temps et tous avec le son augmenté. J'ai couru à l'étage et j'ai fait une pause. J'ai vu des supports de montant de porte desserrés et j'ai frappé la porte à l'épaule. J'ai trébuché à l'intérieur et j'ai vu ceci :

	Gwen. Elle jette des objets sur le mur sud. Chaises à dossier droit, fauteuils moelleux, étagères en verre et bric-à-brac. Ils sont entassés au pied du mur. Elle a creusé le mur au-delà de la peinture et des planches de fondation, et toujours avec ce cri aigu —

	J'ai encore trébuché. Je suis arrivé vers elle et derrière elle et je me suis jeté sur elle. J'ai mis mes bras autour d'elle et je l'ai libérée. Nous nous sommes cognés la tête, avons trébuché sur le côté, avons coupé des étagères, soulevé des tapis et sommes tombés dans un canapé en cuir alors qu'elle se débattait.

	Nous avons tourné la tête. Son visage était sec et tacheté de rouge foncé. Il n'y avait pas de larmes.

	Nous avons fait une pause. Nous avons repris notre souffle. Elle n'a pas tremblé. Elle n'a pas sangloté. Elle se mordit les lèvres. Nous nous sommes encore arrêtés, alors je l'ai embrassée.

	 

	—

	Nous y sommes tombés et y sommes restés. J'ai gardé ma montre face cachée sur la table de nuit. Nous avons gardé nos vêtements. Personne n'a appelé un boeuf bruyant. Aucun député n’est sorti et n’a frappé à la porte. Le temps est passé quelque part. Nous sommes restés proches. Nous avons dit des choses. Nous ne voulions pas perdre la forme. Gwen a dit : «Je devrais te le dire d'abord. Je ne veux pas le raconter dans une salle pleine d’hommes et de sténographes, et le perdre parce que nous ne l’avons pas parcouru au préalable.

	Elle l'a déclaré. Elle ne me l'a pas demandé. Elle entra dans le salon et revint avec un appareil à cassettes. Elle l'a branché au mur et l'a posé sur les draps.

	Très bien alors. Dites-moi.

	 

	—

	C'était le Grove, d'abord et toujours. Il s'agissait de Gwen et Norma Jean Baker, la Marilyn naissante. C'était la bande. Gwen et Marilyn régnaient sur Albie, Paul Mitchell et leur ami de l'extérieur, Manny Salas. C'étaient des enfants fous de cinéma. Petits enfants : onze, douze, treize ans. Il y avait de longues journées dans cet arbre à El Centro. Le Grove offrait de longues vues. Ils avaient une grande vision de Paramount et de RKO. Il y avait des figurants en costume et des stars de cinéma qui défilaient.

	C'étaient des petits enfants avec une grande imagination. Gwen et Mitzi ont d'abord vécu dans une famille d'accueil à De Longpre et Wilton. Vous pouviez voir les versions enfantines de qui ils deviendraient tous. Paul Mitchell était méchant. Il aimait mordre et se battre. El Manny était un cambrioleur et un boxeur amateur. Il était un peewee de Nite Owl et adorait s'amuser avec des objets électriques. Albie était studieux et renfermé. Il a accumulé des photos sales. Ses grands frères l'ont forcé à commettre des délits mineurs et à tester des drogues. Marilyn était ambitieuse et douce, jusqu'à un certain point. Gwen n'était pas comme ça. Elle calculait au nième degré.

	Mitzi a disparu. Le shérif et la police de Los Angeles ont enquêté. Gwen s'est déchaînée. Elle a stimulé les discussions des magasins hollywoodiens et les a colportées aux enfants du lycée Le Conte. Albie est allé au Conte et est revenu chez lui au Grove. Gwen a rencontré un garçon de Le Conte nommé Roger Denfrey. Roger se pavanait grand dans les ensembles que Gwen lui avait volés.

	Le foyer d'accueil a expulsé Gwen. La fille était tout simplement trop sauvage. Elle a eu de la chance et a été envoyée au Grove. Gwen et Marilyn jouaient à des jeux de détectives entre filles. Ils ont résolu le meurtre de Mitzi des milliers de fois. Gwen soupçonnait Roger Denfrey. Il a dit aux enfants de Le Conte qu'il voulait devenir un proxénète et des petites filles sex-slash. Il a insisté là-dessus. Il l'a dit à tous ceux qui voulaient l'entendre.

	La fin des années 30. Les premières années de guerre. Le gang arrive à maturité.

	Manny Salas part au lycée et dans une école de métiers. Manny se bat professionnellement. Paul Mitchell se bat et mord et devient un boss jocker à Georgia Street Juvenile. Albie fréquente l'Occidental College. Marilyn déchire les familles d'accueil. Elle endure des séjours en pension chez des parents éloignés et endure un mariage d'enfants. Gwen devient voleuse à l'étalage semi-professionnelle et mannequin de lingerie à la fin de l'adolescence. Elle suit Manny. Elle suce les hommes riches et couche avec eux à l'occasion. Elle cible leurs maisons pour les 459 rôdeurs d'El Manny.

	La guerre prend fin. L’ère mouvementée d’après-guerre de Los Angeles démarre. El Manny est un cambrioleur. Paul Mitchell est un acteur clé, un petit acteur et un arnaqueur de fruits à temps partiel. Marilyn et Gwen sont des starlettes manquées et de jeunes call-girls. Ils hantent les bureaux de casting des studios et récupèrent des pièces détachées.

	Nous sommes maintenant en 1948. Marilyn et Gwen se reconnectent sur le circuit de la vie nocturne de Los Angeles. Gwen a entendu parler d'un restaurant sauvage sur Pavia Place. C'est loin dans les Palissades. C'est une maison de fête. De tels endroits sont communément appelés « putains de coussins ».

	Vous avez des hommes et des femmes, tous beaux. Il y a des gens de cinéma astucieux et des types inspirés de SquareJohn à HOWL. Vous buvez de l'alcool et de la drogue. Oooh-la-la – il y a des complexes privés et les meilleures conneries sur ordonnance de l'époque. Vous avez le Dr Shelley Mandel. Avec ses largesses en matière d'écriture de scénario, ses avertissements VD et sa pénicilline fluide.

	Orson Welles s'habitue au putain de pad. Les célébrités en visite passent par ici. Gwen voit Roddy McDowall et Liz Taylor à plusieurs reprises. Marilyn et Gwen deviennent des habituées des putains de lieux. Le Dr Shelley devient le médecin personnel de Marilyn. Des garçons riches au hasard passent par le putain de pad. Plus des politiciens de renom. Ils sont souvent escortés par un flic de Los Angeles nommé Norm et un quasi-flic nommé Jack.

	Le tapis de baise balance FORT. Les bizarreries locales passent par là. Un virtuose de la trompette méconnu. Cet étrange Chinois qui vole des montres et qui cuisine ou non de la drogue. Un flic nommé Sid Leffler assure la sécurité. C'est un larbin de longue date d'Aadland.

	Il y a des combos de jazz. Il y a des jam sessions et des séances de photos cochonnes impromptues. Orson Welles est un sacré photographe. Il y a une orgie à la vue de tous. Et il y a l'invention de Doc Shelley : le putain de deck.

	Creuser:

	Obtenez vos joies sur le moment. Posez cinquante-deux fois. Orson est un passionné de baise-deck. La reine du Fuck Pad aussi :

	Carole Landis. Une vraie star/peut-être une star en déclin/à l'occasion de son quatrième mariage. Elle a une grande maison à quatre pâtés de maisons sur Capri Drive.

	Carole a fait un putain de deck avec un cor de jazz intitulé "Captain Hook". Il possédait un schlong courbé d'un pied de long. Carole est mariée. Et alors? Carole a un truc avec l'idole britannique Rex Harrison. Carole a un œil sur le nouveau membre du Congrès John F. Kennedy. Il creuse en passant par Los Angeles et en dénichant d'étranges ouaf-ouaf.

	Marilyn aime Jack Kennedy. Gwen l'observe clairement. Marilyn déteste Carole. Elle possède tout ce que Marilyn ne possède pas.

	Nous sommes maintenant fin juin 48. Gwen, Carole, Marilyn et Jack Kennedy sont sur place. Une fille nommée Marcia Davenport travaille comme assistante de Carole. Elle engage Gwen et Marilyn pour garder la maison de Carole lorsque Carole et son mari quittent la ville. Gwen et Marilyn profitent d'un luxe momentané. Gwen donne à Manny Salas un coffre-fort rempli de bijoux. Il contacte la maison de Carole et donne à Gwen une part de l'argent de la clôture.

	Nous sommes le 28 juin 48. Carole n'est pas en ville. Marilyn et Jack Kennedy sont installés dans la zone de baise. Ils sont zonés à l'opium et à la cocaïne. Ils franchissent le pas et empruntent la voie du putain de pont. Orson Welles les tire dans cinquante-deux positions brûlantes. Orson, Jack et Marilyn signent le dos des photos développées. Doc Shelley effectue le travail technique et transforme les photos en un prototype.

	Alors, qui a eu le deck ? Personne ne sait.

	Cela approche maintenant le Jour de l'Indépendance, 1948. Jack K. est sur un coup de tête. Il est dans le coma dans une chambre à l'arrière. Carole est de retour en ville. Elle a entendu les rumeurs : Jack et Marilyn ont choisi la voie du putain de pont. Carole est bouleversée. Rex Harrison ne quittera pas sa femme. Sa carrière est dans le tank. Son quatrième mari est un raté. Jack Kennedy est un débile sans cœur.

	Gwen et Marilyn raccompagnent Carole chez elle. C'est à quelques pâtés de maisons. Ce Chinois bizarre semble les suivre. Il écoute le riff que Marilyn lance à Carole :

	Aucun homme ne vaut les ennuis que vous vous imposez. J'ai des diables rouges et des vestes jaunes. Rentrez chez vous, faites une sieste et appelez votre psy demain matin.

	Carole est rentrée chez elle. Elle a pris les pilules de Marilyn et s'est suicidée. Jack K. est resté coincé au putain de pad. Norm le flic et Jack le presque flic font valser un gros pol à travers le pad. Ils sont effrayés par l'état de Jack K..

	Norm a appelé le chef Worton. Le chef Worton a appelé Robert Kennedy à Boston. Le jeune Robert avait vingt-deux ans. Il avait des projets de voyage urgents. Il voulait s’étendre au-delà de l’Europe d’après-guerre et s’imprégner du be-bop et de l’existentialisme. Il s'est plutôt envolé pour Los Angeles.

	Le chef Worton a demandé à Norm le flic et à Jack le quasi-flic de sauver le membre du Congrès John F. Kennedy de la zone de baise. Bobby K. soutenu l'opération de sauvetage. Bobby a rencontré Gwen Perloff dans un petit parc sur Pavia Place. Il a été frotté par les manières suicidaires de matou de son frère Jack. Gwen a été bouleversée par le suicide de Carole et le riff de petite sieste de Marilyn. L'attraction a été profonde pendant six jours. Bobby et Gwen. Six jours en juillet 48. Gwen a applaudi Bobby. Doc Shelley a prescrit de la pénicilline. Des dossiers pharmaceutiques existaient. Des dossiers de voyage existaient. Le deck de baise Jack-Marian existe toujours quelque part.

	Bobby et Gwen ont rompu. C'était le terminal à la porte. Ils le savaient tous les deux. Gwen a transmis une dose à Robert F. Kennedy. Bobby a dit qu'il lui avait pardonné. Gwen ne le croyait pas. Bobby a ramené Jack à Washington. Gwen et Bobby ? Cole Porter l’a bien dit : « C’était juste une de ces choses. »

	Le temps a schiffé. Marilyn est devenue MARILYN MONROE. Gwen a sauté dans The Life. Elle a touché des scores et s'est fait arrêter pour racolage en 1950. Un juge l'a condamnée à un séjour au sein du Bureau des infractions sexuelles de Paul de River. Elle a suivi des séances de thérapie de groupe. Toutes ces discussions sur le crime l'ont serrée. Elle a évoqué Roger Denfrey comme l'assassin de Mitzi. Elle retrouve Sid Leffler lors des concerts du groupe. C'était « Salut, Sid », « Salut, Gwen » et rien de plus. Elle a rencontré un jeune policier du shérif nommé Mike Bayless. Il auditait des séances de groupe. Gwen est devenue son amante et informatrice de longue date. Motel Mike a commencé une longue recherche de Roger Denfrey.

	Denfrey n'avait pas de casier judiciaire. Pas n'importe où. Mike le considérait comme une figure marginale. Il était peut-être assez dangereux. Mike ne l'a pas fait pour des délits sexuels spécifiques. Gwen a dit qu'elle savait. Elle était plus forte que Mike. Elle a dit à Mike de le retrouver et de la laisser le tuer. Mike a dit qu'il le ferait.

	 

	—

	Le temps a schiffé. Gwen est allée au Pasadena Playhouse. Elle a fait des publicités pour des maillots de bain et a obtenu des contrats chez Universal et Fox. Marilyn est devenue encore plus Marilyn Monroe. Marilyn commença à se détériorer et à se décohérer. Gwen a obtenu des rôles de co-vedette dans des films d'horreur. Elle a rencontré Paul Mitchell et Albie chez Fox. Ils étaient parfois accompagnés de Manny. Elle a croisé Marilyn chez Fox. Elle dînait avec Marilyn, Paul Mitchell, Manny et Albie deux ou trois fois par an. Elle leur a présenté Mike Bayless. Il cherchait toujours Roger Denfrey. Mike et Marilyn ont eu une liaison. Mike a repéré sa fixation sur le crime et en a parlé à Gwen. Paul Mitchell et Manny étaient d'anciens détenus de Chino. L'érudit Albie était obsédé par le crime. Gwen a commencé et entretenu une liaison avec Darryl F. Zanuck. Gwen a joué dans des films de série B et a souscrit des obligations au porteur pour Zanuck, Hersh Aadland et d'autres grands studios. Mike a poursuivi Roger Denfrey. Marilyn a commencé à appuyer pour un kidnapping publicitaire. Marilyn a ensorcelé Mike Bayless. Elle l'a fait chercher le putain de deck MM/JFK. Aucune véritable piste n’a jamais fait surface ou n’a éclaté.

	Marilyn a remis le sénateur Jack en 1954. Il ne l'a pas mise en relation avec son vieux copain de bordel. Vraiment. Était -elle si inoubliable ? Marilyn et Jack avaient des quickies une fois par an, tout au long de son inauguration en tant que prez. Marilyn voulait posséder ce deck. Cela pourrait s'avérer utile. Elle pourrait décider de remplacer Jackie, cette raide mâchoire bloquée, en tant que Première Dame.

	Marilyn est en train de perdre la tête. Elle boit davantage. Elle engloutit plus de pilules et saute plus de jockeys de stations-service et de livreurs de pizza. Elle prépare le rachat de 20th Century-Fox. Le studio est assiégé par des problèmes financiers engendrés par le roi Lox Cléopâtre. Albie Aadland raconte la merde du rachat de Marilyn à ses frères et à Jimmy Hoffa. Ils aiment l'idée et disent à Albie de rester en contact à mesure que ce chagrin de Cléopâtre évolue. Mike Bayless dit à Gwen qu'il a suivi Roger Denfrey sous le nom de Rick Dawes. "Rick Dawes" est parfois serveur de restauration et possible cambrioleur de maison de Beverly Hills. Gwen obtient un poste de serveuse-traiteur et commence à suivre Dawes/Denfrey elle-même. Manny a sa petite amie hôtesse de l'air, Ingrid Irmgard. Elle déménage des obligations pour les A boys. Les garçons veulent coopter le projet de rachat de Marilyn. Gwen aperçoit Manny et le Chinois bizarre depuis le putain de pad. Ils examinent les plans d'étage pour un cambriolage. Elle les aperçoit dans un restaurant près de Fox. Gwen et Mike élaborent un plan. Ils attireront Roger Denfrey dans leur gang de kidnappeurs. Ils vont l'endormir et le piéger pour que Gwen puisse le tuer. L'analysante Marilyn raconte ses projets criminels à Paul de River. Il fait entrer Natasha Lytess en jeu. Elle s'engage comme coach de théâtre et maîtresse de garde-robe. Marilyn veut envoyer de la drogue et des obligations par courrier ? Natasha fournira des déguisements et une motivation appropriés. Mike trouve Roger Denfrey et le soumet au gang. Mike dit à Gwen ce que Roger lui a dit. Il a commis une série de 459 à Beverly Hills avec un Chink nommé Preston Fong. Des stratagèmes fous pour gagner de l’argent prolifèrent chez Fox. Jimmy Hoffa engage Freddy O. pour son extravagance de bug-tap Marilyn/Jack the K.

	 

	—

	Gwen appuya sur l' interrupteur d'arrêt de la plate-forme . Le sifflement de la bande s'est arrêté net. Elle y est allée. Alors ? J'ai dit : « Dis-moi ce que tu veux faire. »

	Elle a touché ma jambe. Elle a dit : « Laissez-moi y réfléchir. »

	
 

	72

	(LOS ANGELES, 10/7 – 10/9/62)

	J'ai travaillé à la maison. Je me suis assis à la table du salon et j'ai attendu que Gwen appelle. J'ai tapé mon résumé final à Robert F. Kennedy. Des copies carbone seraient envoyées à Bill Parker, Daryl Gates, Miller Leavy et les Hats.

	Je supprimerais le récit de Gwen sur les manigances du putain de pont. Cela ne souillerait pas les copies carbone. Ratfuck Bobby était là au début. Seulement, il a eu le tour complet et sinistre.

	Il l’a mérité. Je l'ai gagné. Gwen l'a bien mérité. Personne d’autre ne l’a fait.

	J'ai souligné le récit de Sid Leffler sur le meurtre de Mitzi Perloff. J'y suis retourné et j'ai souligné mon récit de la mort de Paul Mitchell Grenier. Maintenant tu sais où je l'ai largué. Il fallait juste qu'il s'en aille. Toute justification s’arrête là.

	J'ai pris des pauses et siroté un café sur le porche. Gwen m'a bombardé. Elle pourrait appeler, peut-être pas. Nous avons laissé notre point final inétabli. Je me suis réveillé et je l'ai trouvée partie. Elle avait rangé son salon. C'était impeccable. J'ai dormi pendant tout ça.

	Elle me fait réfléchir. J'ai pensé au prez, à l'AG et au printemps 1955. J'ai sorti Jack d'une merde avec une call-girl. J'ai présenté le projet de loi. Jack m'a coiffé d'un chapeau haut de forme. Cinquante mille dollars auraient pu être grandioses. Vingt mille dollars, ça aurait été bien. Les garçons K sont bon marché. C'est mon dernier point de vue sur les frères Kennedy.

	Mon résumé culminait à 421 pages. J'ai vérifié les carbones en ville. J'ai dit à Eddie Chacõn d'envoyer un fax à l'AG. J'ai déposé des copies au PAB et au bureau du procureur. Je suis rentré chez moi et je me suis endormi.

	Gwen n'a pas appelé. Parker et Gates ont appelé. J'ai fait pression sur eux au nom de Gwen. Ne la faites pas déposer. Laissez-la plutôt jouer la cassette. Ils étaient d'accord. Nous avons discuté des fins de partie et avons conçu ceci :

	 Leavy dépose des dossiers sur Albie pour Murder One. Ce n'est pas un rebond de chambre à gaz. Albie était un mineur en 37. C'est un travail sans personne. Tout ce que nous avons, ce sont les aveux d'un ancien flic violeur. Laissez Miller s'occuper d'Albie à la place.

	Arrêtez-le et retardez l'appel téléphonique de son avocat. Mettez Albie dans une boîte à sueur avec Miller. Peut-être que Miller pourra obtenir des aveux ou provoquer un effondrement psychique. Peut-être qu'il peut truquer Life Plus 99 Years ou quelque chose d'aussi dur.

	Parker et Gates ont aimé ça. Parker a dit que Miller le dirigeait. Gates a dit qu'il inviterait les Hats. J'ai dit que j'inviterais Gwen.

	Miller m'a appelé deux heures plus tard. Il a dit que c'était parti. Max et Red étaient prêts à amener Albie. Polissez le miroir et peaufinez les haut-parleurs du couloir. Albie est surpassé.

	Les concerts de déposition ont été interrompus. Nous les avons programmés, un par nuit. Nous avons déposé Natasha Lytess dans une salle privée de la pagode chinoise de Kwan. Natasha a joué Belle of the Ball et a charmé Parker, Leavy et Gates. Elle était malade et mourante. Son dernier passage à Monroe a été criminel. Elle a inspiré l'admiration de quatre hommes vindicatifs. Nous avons dîné et bu jusqu'à 3 heures du matin. Nous nous sommes bien marrés.

	Motel Mike Bayless déposé dans une salle privée du Ollie Hammond's Steakhouse. Il a parlé franchement et a confirmé à 100 % la déclaration enregistrée de Gwen. Il a exprimé sa surprise sur une chose. Terry Jay Aquino/alias Preston Fong/alias Sex Creep. Cet enfoiré en complice 459 de Manny Salas et Roger Denfrey ?

	J'ai dit : « Tout remonte à Albie et aux trois convergences. Le connard en 37 et 48, et Chino en 54. Albie conclut l'affaire.

	Nous avons déposé Sid Leffler dans sa chambre d'hôpital. C'était un travail répugnant. Les yeux de Miller Leavy ? Vous n'avez jamais vu un tel mépris.

	Le dépôt de Leffler a induit un arrière-goût. Je suis rentré chez moi en voiture et j'ai invoqué Lowell Farr et Mitzi Perloff, vivants et adultes. Je me suis agité et j'ai appelé Roddy McDowall.

	Nous avons tiré sur la brise pendant dix secondes. Roddy m'a invité à jeter un coup d'œil chez Jeanne Carmen. Je lui ai demandé s'il avait le putain de deck Monroe/JFK. Il a dit non : le mieux qu'il pouvait faire était Carole Landis et le capitaine Hook. Il était à court de pain et a vendu le King Deck à Sam Yorty.

	C'est pas mal. Le maire Sam m'a toujours apprécié.

	Gwen a appelé à 4h00 le lendemain matin. Elle a dit : « Oui » et a raccroché.
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	(LOS ANGELES, 10H20, MERCREDI 10/10/62)

	Le miroir mural projetait un flou. Cela a déséquilibré Leavy et Albie. Cela déformait les couleurs. Le costume de Miller et les cheveux d'Albie brillaient de nuances criardes.

	Les haut-parleurs du hall fonctionnaient A-OK. Miller s'éclaircit la gorge pour annoncer le lancement. Gwen sursauta et me frôla. Bill Parker est devenu Whoa. Daryl Gates et les Chapeaux tremblèrent.

	Gwen. Je connaissais ses vêtements maintenant. Elle avait déjà porté le costume gris foncé. Cela complétait les nouveaux cheveux gris. Ses lunettes à monture noire contrastent son visage avec un contraste audacieux.

	Elle avait été respectueusement brusque. Nous avons fait les présentations en six secondes. Max et Red sont allés chercher Albie et l'ont conduit au centre-ville dans sa propre Mercedes. Une équipe de laboratoire jetait son traîneau dans le garage du sous-sol. Une deuxième équipe était en train de jeter sa maison. Ils ne trouveront pas de merde. Albie et El Manny ont incendié tout son journal.

	Miller toussa et se lança. Gwen s'est approchée et m'a effleuré les doigts.

	« Vos collègues conspirateurs du kidnapping ont bénéficié de l'immunité, M. Aadland. Le vôtre a été révoqué. Vous avez facilité les actions criminelles de Terry Jay Aquino, également connu sous le nom de Preston Fong, également connu sous le nom de Sex Creep. Vous avez rencontré Aquino à Chino en 1954 et vous l'avez ensuite entraîné dans des activités criminelles, avec le soutien du Dr Paul de River. Le Creep a ensuite tué une fille nommée Georgia Lowell Farr et un policier nommé JT Meadows. J’ai l’intention de vous voir inculpé de co-conspirateur.

	Albie fumait et manipulait ses boutons de manchette. Max pense qu'il a mis des tranquillisants chez lui. Albie a déclaré: "C'est une affaire de fumisterie." Sa voix était rauque.

	Miller a déclaré : « De plus, vous avez assassiné un enfant mineur nommé Mitzi Perloff en février 1937. Vous étiez vous-même un enfant à cette époque. Le un témoin oculaire, Roger Denfrey, est maintenant mort. Mon seul témoin vivant, Sid Leffler, est un ex-flic complètement déshonoré. Le manque de témoins et le manque de preuves matérielles n’entraveront pas les actions du grand jury du comté de Los Angeles. Ils publieront un véritable projet de loi pour meurtre au premier degré. Au procès, j'appellerai vos trois frères et Paul de River. Ils décriront de manière vivante les perversions de votre enfance et les activités criminelles qui y sont liées, dans le but d’éviter eux-mêmes les accusations subornantes.

	Albie dit : « Et alors ? J'ai Grant Cooper. Il est meilleur que toi. Il recevra un appel téléphonique dans la prochaine heure. « Grant, voici Albie. Ils m'ont attrapé au bureau des détectives. Ils ne m'ont pas encore arrosé, mais ils pourraient le faire. Descendez ici, d'accord ? »

	Miller a feint un beurk. Voici le grand saut. Miller l'a exposé avant le pick-up. De côté, l’air a voyagé. Ils ont emmené Parker à Gates, aux Hats et à moi.

	Gwen regardait droit devant elle. Sa mâchoire fléchit d'une nouvelle manière. Je voulais qu'elle me touche. Elle agrippa le rebord de la fenêtre.

	Miller a déclaré : « Je vais maintenant vous poser une série de questions hypothétiques, qui ne seront pas recevables devant un tribunal. J’espère que je pourrai acquérir des connaissances théoriques sur le seul homicide connu que vous avez commis, et que ces connaissances serviront à atténuer ma position absolutiste devant le tribunal.

	Albie a dit : « Tu es un jambon. Toujours les grands mots, mais vous vous dirigez vers une épreuve.

	Miller a dit : « Oui ou non, M. Aadland ? Je sais que vous avez hâte d'appeler M. Cooper.

	Albie soupira . "J'ai été élevé pour être accommodant, alors je vais jouer jusqu'à ce que je m'ennuie."

	JML/Q : « Si vous aviez tué Mitzi Perloff, quel aurait été votre motif ?

	AA/A : « Le sexe, je suppose. Elle était petite, et elle n'était pas un plat comme sa grande sœur. Mais elle avait quelque chose, et qui peut expliquer son goût ? De plus, je suis du genre altruiste. Si je faisais ce que tu as dit, je la briserais pour le malchanceux qu'elle épouserait un jour sombre.

	Gwen me serra la main et la pressa contre sa jambe. Les Chapeaux passèrent une fiole.

	JML/Q : « Avez-vous obtenu ce que vous vouliez, dans cette chambre à l'étage – si, hypothétiquement, vous avez obtenu quelque chose ?

	AA/A : « Si je l'ai fait, si je cherchais quelque chose, c'était un certain soulagement par rapport à mon statut d'Aadland qui ne pouvait pas pirater The Life, et J'ai dû manger de la merde et de la drogue de pilote d'essai qui m'a brouillé le cerveau. Comme dans le cas du viol, cela nettoie la pipe d'un homme et lui permet de rivaliser dans ce monde de compétition merdique dans lequel nous vivons.

	JML/Q : « L’acte en lui-même était-il agréable ?

	AA/A : « Pas vraiment. Il s’agissait plutôt d’un vieux port en pleine tempête. Je suis dégoûté, et tout le sang et le liquide m'ont mis dans un état de regret post-coïtal. Vous savez, comme ces films français où les amants traînent, fument des cigarettes et discutent du fait que la vie est une proposition vouée à l'échec.

	C’est devenu télépathique. Albie fit une pause et alluma une cigarette. Cela a donné à la galerie une pause pour dériver et respirer un air pur. Parker/Gates/les chapeaux. Ils se sont éloignés de Gwen et moi. Ils se dirigèrent vers la salle des homicides.

	Gwen. Avec les larmes maintenant. Se regrouper derrière ses lunettes.

	Je lui pris le bras et la conduisis vers un palier d'escalier. Nous avons franchi la porte. Nous étions sur des escaliers métalliques que personne n'utilisait. À notre gauche : rangée de sweatbox. À notre droite : la porte communicante avec le groupe d'ascenseurs.

	Nous sommes restés là. Voilà l'attente. J'ai coincé mon mouchoir dans la fente de la porte donnant sur la fenêtre. La porte donnait sur Sweatbox #3. J'ai tenu Gwen et j'ai retiré ses lunettes. Elle a frotté son visage sur le devant de ma chemise et a essuyé ses larmes.

	Le temps a schiffé. Je l'ai maintenue contre le mur de l'escalier. Elle eut des spasmes tandis que l'attente se prolongeait. Cela a duré presque une heure. La fissure de la porte nous a donné la vue.

	Miller et Albie sont sortis par la porte n°3. Ils se sont éloignés de nous et se sont dirigés vers la salle d'escouade.

	Gwen connaissait le principe. Elle s'est levée du mur et a marché devant moi. Nous avons franchi la porte de l'ascenseur.

	L'ascenseur qui descendait était fermé. Des flèches rouges se sont allumées. J'ai appuyé sur le bouton bas. La porte s'ouvrit. Nous sommes entrés. J'ai appuyé sur le bouton du sous-sol. L’ascenseur descendit tout droit. Nous sommes entrés dans le garage de la police.

	La Mercedes d'Albie. C'était deux rangées de voitures en arrière. Les gars du labo étaient partis. J'ai montré un poteau mural. Gwen marchait devant moi. J'ai actionné un interrupteur de ventilateur au niveau des yeux. Une onde sonore a frappé le sous-sol.

	Gwen enfila des gants en tissu. J'ai fouillé la maison d'Albie hier soir. J'ai volé un revolver .357 Magnum. Albie est gaucher. Il démarrera la voiture avec sa main droite. Il posera son bras gauche sur le rebord de la porte. C'est une posture naturelle pour un...

	La porte du monte-charge s’ouvrit bruyamment. Un petit appareil sonore sonna. Gwen et moi nous tenions derrière le poteau. Albie se dirigea vers la Mercedes et ouvrit la porte conducteur . Son bras gauche est là où il devrait être.

	Gwen se dirigea vers la voiture. Elle sortit le Magnum de son sac à main et donna un coup à Albie.

	Il l'a vu et il le savait. Je sais que. Gwen a mis le pistolet sur sa tempe et a appuyé sur la gâchette. Albie convulsa. La charge de coupe-bourre l'a transpercé. Il lui a arraché la moitié du crâne et arraché le panneau de la porte passager.

	Gwen laissa tomber le morceau par terre. Je connais le retour de flamme du suicide. Je lui ai dit où le déposer. Le ventilateur soufflant couvrait le bruit.

	Gwen est revenue vers moi.

	
 

	74

	(LOS ANGELES, 8H00, JEUDI 11/10/62)

	J'ai regardé mon téléphone. Personne n'a appelé hier soir. Ce n'était pas au journal télé ou à la radio. Cela n'a pas fait la une des journaux d'hier ni des journaux du matin d'aujourd'hui.

	J'ai reconduit Gwen chez elle hier. Elle m'a dit qu'elle se débarrasserait définitivement de Los Angeles demain soir. Del Kinney a pris le poste de shérif dans le Wisconsin. Ils allaient se marier. Elle pourrait passer chez Jeanne Carmen et lui dire bonjour.

	Cela constituait nos adieux. Nous l'avons fait. Nous n'en avons pas discuté. Nous connaîtrions le prix aujourd'hui.

	Nous l'avons fait. Parker et Gates savaient que nous l'avions fait. Miller Leavy savait que nous l'avions fait. Ils pourraient nous coincer. Ils pourraient nous faire plaisir et nous laisser valser. Ils pourraient s’en remettre à Bob Kennedy et le laisser décider. Cela pourrait se jouer de vingt manières. Nous avons pris ce risque. Nous connaîtrions le prix aujourd'hui.

	J'ai regardé mon téléphone. Gwen n'a pas appelé. Elle faisait ses valises pour abandonner définitivement Los Angeles. Leavy n'a pas appelé. De même Parker et Gates. Aucun flic ne m'a frappé à la porte. J'ai été tondu. J'avais peur du bughouse/no-shit.

	J'ai regardé mon téléphone. J'ai voulu qu'il sonne et je n'ai reçu aucune réponse. J'ai fumé trente cigarettes. Eddie Chacõn a appelé à 16h20. Il m'a donné une mise à jour.

	« Il incombe au Señor Bob de vous appeler, vous et Miss Perloff. Il n'a pas encore décidé.

	Eddie a raccroché. Je me suis forcé à manger un demi-sandwich. Je l'ai vomi dix minutes plus tard. Je me suis gargarisé à Old Crow et j'ai mis le bouchon dans la cruche.

	Gwen n'a pas appelé. Aucun journaliste n’a appelé. Aucune équipe de télévision ne s’est rassemblée à l’extérieur. Aucun flic n'a frappé à ma porte.

	Eddie a rappelé à 17h19. J'ai sauté sur le téléphone.

	« Señor Bob laisse tomber. Señor Leavy était indigné, mais Señor Bob l'a battu. Puto Leavy veut déposer une plainte pour homicide involontaire pour La Gran Puta Grenier. Une fois de plus, le Señor Bob a eu gain de cause.

	 

	—

	Je suis allé a une fête. Quelque chose se développait en moi. C'était grand et laid, sale et étrange. Je voulais me divertir. Je voulais me faire blitzer et le maintenir.

	Del Kinney a rompu la parole à Fox. C'était sa dernière fonction officielle. Il a envoyé beaucoup de courrier.

	Toutes ces conneries criminelles s'arrêtent maintenant. Le procureur de la ville est prêt à effectuer un audit à l'échelle du studio et des audits personnels sur tous vos comptes bancaires. L'IRS vérifie désormais vos déclarations de revenus fédérales. Cessez et renoncez immédiatement. Vous êtes désormais annulé.

	Roddy McDowall a obtenu une exemption. Un des gars de Del a divulgué le mot à Roddy très tôt. Roddy pourrait tourner son film de baise parodie de Cléopâtre . D'où la fête de ce soir.

	Le salon de Jeanne était bondé. C’était une scène demi-monde du cinéma. Vous avez Babs Payton, Lila Leeds et les petites voisines joueuses et call-girls de Jeanne. Nat et Phil l'ont montré. Des gars de la brigade du shérif ont fait la scène. Eddie Fisher et Bo Belinsky ont fait une sacrée entrée. Eddie a vaporisé de la joie sans levain. Liz a coupé en deux son problème de pension alimentaire pour enfants. Il a serré Liz avec la bobine de cochonnerie Liz/Bo.

	Gwen n'était pas là.

	La nuit était à la limite douce. J'ai ouvert la porte pour avoir une ligne de vue sur Gwen ou No Gwen. J'ai mangé deux tranches de pizza et je les ai gardées. J'ai reconnu le livreur. C'était le vieux classique de Monroe, "Big Dick Dave".

	Jeanne possédait un projecteur bon marché et un écran déroulant. Roddy avait redoublé de vraies images de Cléopâtre avec un dialogue gag. J'ai attrapé une chaise et je l'ai installée pour qu'elle garde une perle sur la porte. Un homme du shérif a éteint les lumières de la pièce. Roddy a fait un morceau de Roll 'em . Jeanne a roulé du film.

	C'était un film sonore. Roddy a entonné un prologue de camp :

	« Tous saluent la disparition d’un studio de cinéma autrefois fier !!! Parce que ce film est le Chien des chiens et le Lox des Lox !!!

	Les enfants ont rugi. Roddy passe à des plans mornes de processions romaines. La caméra s'est éloignée du plateau. Il a filmé un centre commercial des années 60, à l'extérieur de Rome. Les bambinos léchaient les cornets de glace. Des mamans débraillées trimballaient des sacs de courses.

	 Les enfants ont hué et applaudi. Roddy passe à une série de plans dans la salle du trône de Cleo. Les plans réduits à des gros plans. Richard Burton et Liz Taylor ont échangé des plaisanteries roddyesques.

	Richard Redubbed a dit: "Donnez-moi de la chatte, espèce d'enfoiré égyptien!"

	Liz Redubbed a dit : "Tu ferais mieux d'être une bonne plongeuse de manchons, parce que j'ai entendu dire que tu étais accroché comme un interrupteur !"

	Les enfants rugirent à nouveau . C'était une drôle de merde. J'en ai disparu, rapidement. J'ai regardé par la porte. Les gens passaient sur la passerelle. Personne n'était elle.

	La bobine a continué. La bobine du projecteur a eu un problème et a tué le spectacle à mi-parcours. Les enfants ont poussé des gémissements sur scène. Lila Leeds a allumé les lumières de la pièce. La luminosité m'a brûlé les yeux.

	Cette histoire de torture m'a pris le dessus. Cela m'a doublé et m'a fait brûler les yeux. Je me suis essuyé le visage et j'ai identifié la source. Ce fut une vague d’amour brutale pour Robert F. Kennedy.

	La fête s'éternisait. Je me suis assis sur ma chaise et j'ai parlé aux gens. J'ai regardé par la porte. La fête a continué. Mon attente ressemblait à une surveillance toute la nuit. C'était ma dernière chance de réussir quelque chose. Je ne pouvais pas renoncer au look-see.

	Je n'ai pas marqué l'heure.

	Puis elle était là.

	La porte l’encadrait, les lumières de l’allée l’éclairaient en contre-jour.

	Elle m'a fait un clin d'œil et m'a envoyé un baiser. Elle a synchronisé les lèvres de Je t'aime et est sortie du cadre.

	
 

	75

	(LOS ANGELES, 9H00, VENDREDI 12/10/62)

	Le maire Sam m'a accordé dix minutes. Nous nous sommes écrasés dans des fauteuils à oreilles verts. Sa secrétaire lui a ouvert les yeux. Elle a fabriqué des mimosas à la vodka à 100 degrés. Ils étaient vénérés par l’ensemble de l’Hôtel de Ville.

	Le maire Sam a déclaré : « Motel Mike s'est engagé comme mon garde du corps. Qu'est-ce qu'un petit kidnapping entre amis ?

	J'ai ri et j'y suis passé. Ne prolongeons pas cela. Le maire Sam pourrait se montrer brusque.

	« Putain de decks. Je sais que c'est toi qui as le plus gros et je suis prêt à payer.

	Le maire Sam ne cilla pas. Il se frotta les doigts et chercha à comprendre l'essentiel.

	« Vingt mille dollars. C'est le numéro. Rien de moins … sayonara, bébé.

	J'ai dit : « Dix mille dollars et un film mural de Liz Taylor et Bo Belinsky. Il s'agit d'un infrarouge haute résolution, avec une bonne qualité sonore.

	Le maire Sam a dit : « Merde, c'est une bonne affaire. »

	 

	—

	La plage affichait tous les signes. Les voitures étaient garées trois fois sur PCH en direction sud. Les Numbskulls sautaient sur leurs capuches pour se faufiler. Les fans ont envahi le sable, de la rue à la ligne des vagues. J'ai entendu « Ils sont là ! » et "Il est là!" et "Peut-être que nous verrons Jackie!"

	Eddie Chacõn a appelé mon service. Il m'a dit d'être rapide et de me garer dans le garage de Mme Lawford. La porte était levée et la Bonneville de Pat manquait. Je suis entré directement.

	Je suis sorti et j'ai emprunté le sentier nord. J'ai senti sa fumée de cigare. Il était dehors au bord de la piscine. J'ai placé une chaise longue à côté de la sienne.

	Il portait des lunettes de soleil. Cela m'a tué. Il a voyagé incognito. J'ai étouffé un rire.

	 "Bonjour, M. Kennedy."

	Il ôta ses lunettes. La lumière du soleil le fit cligner des yeux.

	« Salut, Freddy. Eddie a dit que tu avais quelque chose pour moi.

	Je lui ai passé le putain de deck du maire Sam. Il est venu emballé dans du papier brun. Cet objet horrible. Je n'ai pas dépouillé le papier et jeté un coup d'œil.

	Il m'a jeté un sac en papier. C'était lourd. Des têtes sont passées par-dessus la clôture. "Oh, mon Dieu, j'ai vu Bobby!"

	«Cinquante mille dollars. Jack dit merci. Il admet qu'il vous a raidi en 1955, mais il vous indemnise maintenant.

	J'ai dit: "Cela signifie que c'est fini."

	"C'est exact."

	"Et ce n'était rien d'autre qu'une dissimulation depuis la porte."

	Il m'a lancé un cigare. Il a rebondi sur ma poitrine et a glissé près de la piscine.

	«Je savais que tu irais jusqu'au bout. 48 aurait suffi, mais vous l'avez rapporté à la petite sœur de Gwen et vous y avez fait du bien. Je l'ai dit à Jack, et c'est pourquoi il a jeté le pain.

	J'ai dit : « Les choses se terminent dans le monde. Vous vouliez que je les identifie et les réduise. Jack est le grand gars, et tu emménageras quand il aura fini.

	Il a répondu : « Bien dit, si c'est direct. Je voulais aussi voir qui d’autre vous attireriez et combien vous découvririez.

	« Hoffa ? Les Aadlands ?

	Il a soufflé des ronds de fumée. Deux vieilles filles ont sauté par-dessus la clôture et leur ont fait signe. Il lui fit un signe de la main en retour.

	« L'accord de Hoffa avec vous n'était qu'une autre dissimulation. C'est pour ça qu'il s'est couché si vite quand Marilyn est morte. Il vous a présenté comme appât chez Fox, pour voir ce que vous pouviez détecter sur les escroqueries dans lesquelles lui et les Aadlands investissaient de l'argent. Vous êtes un détective génial et Jimmy est un idiot. Il a acheté toutes les idées folles de Marilyn et pensait qu'elles rapportaient de l'argent. Le pouvoir des étoiles. Il avait envie d'un enchantement et s'y est laissé prendre. Eddie prépare les Aadlands demain. Il les transforme en informateurs. Ils témoigneront contre Hoffa dans mon affaire de falsification du jury au Tennessee.

	J'ai ri. «Bill Parker. Est-ce qu'il obtient le poste du FBI ?

	"Non. Il est trop intempérant et trop excité. Pete Pitchess n'est que légèrement meilleur. Jack et moi regardons John Doar. C'est un avocat de la justice et un défenseur des droits civiques. Il a un look New Frontier.

	J'ai attrapé mon sac marron et je me suis levé. Kennedy se leva. Nous avons échangé des broyeurs d'os. Il grimaça le premier.

	 «Tu n'es plus aussi mauvais qu'avant, Freddy. Vous pouvez en être fier.

	 

	—

	J'ai raccordé une ligne plein est. Il n’y avait rien à faire ni nulle part où aller. Il n’y avait personne à extorquer ou à intimider. Il n’y avait aucune opportunité déguisée en amour.

	Fins lâches .

	Ce fil à plomb plein est.

	Je me suis retourné vers Sunset. J'ai vu Pali High, la maison des dauphins. J'ai vu la maison Farr et le Bay Theatre. Un jogging vers le nord m'a emmené vers la Cinquième Helena. Un jogging vers le sud m'a ramené à Sunset et à l'est jusqu'au Strip. La maison de Gwen était vide. Le salon a subi des dégâts. L'épouse du shérif dévoué enverra un chèque. J'ai traversé le Chapman Park Hotel et j'ai inversé ma trajectoire. Je suis passé par Hollygrove et j'ai observé ce grand arbre.

	J'ai conduit jusqu'à la maison délabrée de Dunoon. La Ford indésirable de Natasha avait disparu. Elle va à la pharmacie ou au marché. Elle ne roule nulle part ailleurs.

	Je suis un eideteker. Je vois des choses et j'imprime des choses que personne d'autre ne voit. La porte d'entrée de Natasha est dotée d'une chute à courrier intégrée. C'est long et large. J'ai examiné les dimensions la première fois que je suis venu ici.

	Une légère pluie tomba. Je me dirigeai vers le porche. J'ai laissé tomber les cinquante mille dollars de Jack et une carte de bon rétablissement dans le couloir.

	
 

	 

	[image: DRAMATIS PERSONAE] 

	
 

	 

	[image: WHO ARE THE ENCHANTERS?] 

	
 

	FREDDY OTASH : Ex-flic corrompu, détective privé défroqué, démon de la drogue et extorsionniste indépendant. Le héros-narrateur des Enchanteurs.

	MARILYN MONROE : Star de cinéma et jeune criminelle. L'idée fixe des Enchanteurs.

	ROBERT F. KENNEDY : procureur général des États-Unis. L'homme à la hache de Jack Kennedy. Une présence maussade dans The Enchanters.

	WILLIAM H. PARKER : Chef du LAPD. Chien d'alcool. Brillant avocat. Un gros fromage parmi les Enchanteurs.

	LOIS NETTLETON : Actrice de télévision et de théâtre très honorée. Freddy O. est amoureux d'elle. Une présence lumineuse dans Les Enchanteurs.

	JOHN F. KENNEDY : Président américain. Au risque moral dans Les Enchanteurs.

	PATRICIA KENNEDY LAWFORD : La sœur de Bob et Jack. L'amour perdu de Freddy O.. Mariée à l'acteur Peter Lawford. Dérouté par le privilège de Kennedy dans Les Enchanteurs.

	PETER LAWFORD : Acteur et compère de la famille Kennedy. Bombardé avec sa gourde dans The Enchanters.

	DARYL GATES : Lieutenant, LAPD. Futur chef du LAPD. Un ajout astucieux aux Enchanteurs.

	ROBBIE MOLETTE : Le double Freddy O., crétin. Une présence reptilienne dans The Enchanters.

	ELIZABETH TAYLOR : Star de cinéma à mâcher des paysages. Elle gère le grand lox Cleopatra au-delà de son budget. Elle a joué pour rire dans The Enchanters.

	DARRYL F. ZANUCK : Magnat du cinéma furieux et impuissant. Il fait une hémorragie d'argent dans The Enchanters.

	PETE PITCHESS : Shérif du comté de Los Angeles, fou de pouvoir. Une figure d'ombre bouillonnante dans Les Enchanteurs.

	CAROLE LANDIS : Star mineure du cinéma des années 40. Un suicide en 48. Elle dévoile les nombreux mystères des Enchanteurs.

	BERNIE SPINDEL : génie de la surveillance électronique. Il pose du fil dans Les Enchanteurs.

	HERSHEL « BUZZY » STEIN : Un voyou à deux doigts. Une énigme dans Les Enchanteurs.

	EDDIE FISHER : Crooner réputé, quatrième mari de Liz Taylor. Il est hurlant dans The Enchanters.

	DEEDEE GRENIER : Pro de golf, informateur de la police, criminel à loyer modique. Elle est employée de manière douteuse dans The Enchanters.

	PAUL MITCHELL GRENIER : Ex-détenu, psychopathe mordeur de barre de cuir. Un raz-de-marée de slime dans The Enchanters.

	SAM YORTY : Maire de Los Angeles. Il fait des blagues et parcourt les Enchanteurs.

	JACK CLEMMONS : Sergent, LAPD. Écrou de droite. Fournit une saveur actuelle aux Enchanteurs.

	NATASHA LYTESS : coach d'art dramatique d'origine russe. Bêtement amoureux de Marilyn Monroe. Elle respire la sagacité dans The Enchanters.

	MAX HERMAN : Détective du LAPD chargé d'énergie. Sur l’illustre Hat Squad. Il botte le cul brutal dans The Enchanters.

	RED STROMWALL : Détective LAPD chargé d'énergie. Sur l’illustre Hat Squad. Il botte le cul brutal dans The Enchanters.

	HARRY CROWDER : Détective du LAPD chargé d'énergie. Sur l’illustre Hat Squad. Il botte le cul brutal dans The Enchanters.

	EDDIE BENSON : Détective du LAPD chargé d'énergie. Sur l’illustre Hat Squad. Il botte le cul brutal dans The Enchanters.

	RICHIE DANFORTH/RICK DAWES/RONNIE DEWHURST/ROGER DENFREY : Son ambiance maléfique mijote dans The Enchanters.

	MARCIA MARIA DAVENPORT : Victime de cambriolage divorcée. Un pervers la traque dans Les Enchanteurs.

	LEONA JENKS HAGEDOHM : Victime de cambriolage divorcée. Un pervers la traque dans Les Enchanteurs.

	ARDEN JANE BROWNLEIGH : Victime de cambriolage divorcée. Un pervers la traque dans Les Enchanteurs.

	DOROTHY DILYS TRENT : Victime de cambriolage divorcée. Un pervers la traque dans Les Enchanteurs.

	WANDA JEAN D'ALLESIO : Victime d'un cambriolage divorcée. Un pervers la traque dans Les Enchanteurs.

	LORRAINE SMITH : Victime de cambriolage divorcée. Un pervers la traque dans Les Enchanteurs.

	SHELDON MANDEL, MD : Un médecin VD de renom dans les années 40. Une énigme ambiguë dans Les Enchanteurs.

	RAY PINKER : le légendaire chimiste légiste du LAPD. Il rassemble des conneries scientifiques cruciales dans The Enchanters.

	 J. MILLER « GAS CHAMBER » LEAVY : Procureur percutant de Los Angeles. Il injecte une note de probité dans Les Enchanteurs.

	MILT CHARGIN : Ventriloque de boîte de nuit de bas de gamme. Il définit le sens de l'humour rauque de '62 LA dans The Enchanters.

	INGRID IRMGARD : Scando-fox, hôtesse de l'air échangiste, conduit de drogue. Elle ne fait rien de bon dans The Enchanters.

	MAURY DEXTER : Baron des films B. Il prête une sensibilité populiste aux Enchanteurs.

	NORM KRAUSE : Ancien policier du LAPD, extorsionniste, cinglé de droite. Il embrouille les Enchanteurs.

	PAUL DE RIVER, MD : Réducteur de tête corrompu et corrupteur. Ne vous approchez pas de son canapé ! Un aspect sinistre des Enchanteurs.

	JOSÉ BOLAÑOS : Communiste, trafiquant de drogue, exploiteur de la folie de Marilyn Monroe. Survivra-t-il aux Enchanteurs ?

	SID LEFFLER : Flic de la brigade du LAPD, il ne va nulle part. Possède un courbure tordu. Il attise la colère de Freddy O. dans Les Enchanteurs.

	GWEN PERLOFF : amie de l'orphelinat de Marilyn Monroe. Un criminel dur à cuire. Freddy en vient à l'aimer dans The Enchanters.

	« MOTEL MIKE » BAYLESS : Le détective du shérif. Opérateur de renseignement. Les femmes ont envie de son beau cul dans The Enchanters.

	« NASTY NAT » DENKINS : le crétin n°1 de Freddy O.. Il est stable dans The Enchanters.

	PHIL IRWIN : Le crétin n°2 de Freddy O.. Il est stable dans The Enchanters.

	JIMMY HOFFA : dirigeant syndical assailli. En fuite de Bob Kennedy dans Les Enchanteurs.

	HANS MASLICK : Policier chargé des homicides à Weimar Berlin. Chemise marron à temps partiel. Démon de la drogue à plein temps. Visionnaire médico-légal. Freddy déploie la vision de Maslick dans The Enchanters.

	BO BELINSKY : Un as du lanceur musclé pour les LA Angels. Il aide Freddy à mettre en place Liz Taylor dans The Enchanters.

	EDGAR CHACÕN: avocat-enquêteur du ministère de la Justice. L'animal de compagnie de Bobby K. Bagman cubain en exil. Il est terriblement vivant dans The Enchanters.

	JT MEADOWS : Flic de la brigade de l'ouest de Los Angeles. Sur les traces d'un cambrioleur psycho-sexuel. Un flic acharné classique dans The Enchanters.

	MORTY BENDISH : scribe calomnieux pour le sordide LA Mirror-News. Une voix vivante pour la gestalt du tabloïd The Enchanters.

	GEORGIA LOWELL FARR : Lycée Palisades. Boon compagnon de Marilyn Monroe. Un artiste en devenir. Elle prophétise les années 60 frémissantes dans The Enchanters.

	LILA LEEDS : actrice à temps partiel, carhop à temps partiel, appâteuse à temps partiel. Elle ajoute du vérisme d’époque à The Enchanters.

	JEANNE CARMEN : Colporteuse de pilules, artiste de golf, ancienne call-girl. Creusez ses « soirées pilule-oreiller » dans The Enchanters.

	RALPH R. GREENSON, MD : le psy en chef de Marilyn Monroe. Regardez Monroe l'exploiter alors qu'il se nourrit d'elle dans The Enchanters.

	RODDY MCDOWALL : Acteur de cinéma et de télévision reconnu. Une lame gay en ville. Réalisateur de films de baise underground. Roddy a toutes les répliques des Enchanteurs.

	HERSHEL AADLAND : Encombré. Facilitateur de travail en studio corrompu. Esclave blanc, casse-tête, méchant jusqu'aux os. Il se faufile dans les Enchanteurs.

	MEYER AADLAND : Le frère de Hersh. Encombré. Facilitateur de travail en studio corrompu. Esclave blanc, casse-tête, méchant jusqu'aux os. Il se faufile dans les Enchanteurs.

	IRA AADLAND : Le frère de Hersh et Meyer. Encombré. Facilitateur de travail en studio corrompu. Esclave blanc, casse-tête, méchant jusqu'aux os. Il se faufile dans les Enchanteurs.

	ALBIE AADLAND : Frère beaucoup plus jeune de Hersh, Meyer, Ira. Il ouvrira la porte à de nombreux secrets dans The Enchanters.

	JUAN MANUEL SALAS/AKA « EL MANNY » : Ex-poids welter. Maintenant réparateur de télévision. L'amant d'Ingrid Irmgard. Est-il un conspirateur de kidnapping ? Découvrez-le dans Les Enchanteurs.

	BARBARA PAYTON : Ex-actrice, ex-call-girl, actuelle carhop. Elle fournit à Freddy un bon aperçu de Los Angeles d'après-guerre dans The Enchanters.

	TIMMY BERLIN : l'amant de Marilyn Monroe vers 1954. Il porte toujours le flambeau dans The Enchanters.

	DOROTHY DENTON LOWELL FARR : La mère de Georgia Lowell Farr. Elle n'arrive pas à croire que sa fille et Monroe soient des amis proches. Elle le découvre dans Les Enchanteurs.

	DEL KINNEY, JR. : Ex-shérif, ex-contrôle des boissons alcoolisées. Chef actuel de la sécurité de 20th Century-Fox. Il noue une alliance avec Freddy O. dans Les Enchanteurs.

	BEV SHOFTEL : Elle gère un dépôt de courrier en vitrine pour les types sordides d'Hollywood. Ces types abondent dans Les Enchanteurs.

	EDNA MEDINA : Elle coiffe les cheveux de Marilyn Monroe et écoute les conneries folles de Monroe. Monroe la porte mince dans The Enchanters.

	PRESTON FONG/TERRY JAY AQUINO : cadet du Riviera Country Club. Chimiste voyou. Collectionneur de belles montres-bracelets. Vous vous promenez pour vous amuser dans The Enchanters.
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	211 : Désignation du code pénal californien pour vol à main armée.

	459 : Désignation du code pénal de Californie pour le cambriolage.

	ABC : Bureau de contrôle des boissons alcoolisées de l'État de Californie.

	CONSEIL : Division adjointe administrative du LAPD.

	ADW : L'accusation criminelle d'agression avec une arme mortelle.

	AID : Division des enquêtes sur les accidents du LAPD.

	BAIT GIRLS : Des jeunes femmes embauchées par des avocats spécialisés en divorce sordides et des patrons de studio corrompus pour piéger les maris infidèles et/ou exploiter des perspectives commerciales.

	BNDD : Bureau des stupéfiants et drogues dangereuses.

	CCW : L'accusation criminelle de port d'une arme dissimulée.

	CODE 3 : Une directive radio bidirectionnelle exhortant les flics à allumer leurs feux rouges et leurs sirènes.

	DB : Bureau de détective, quartier général ou divisionnaire.

	DR # : Une désignation pour la classification LAPD des dossiers divisionnaires.

	CARTES FI : Cartes d'interrogatoire sur le terrain. Les policiers de patrouille arrêtent les piétons suspects, effectuent des contrôles de mandat et attribuent une carte FI aux mofos.

	FEUILLES VERTES : pages de télétype aux teintes claires détaillant les infractions pénales d'une personne.

	THE HAT SQUAD : Division des vols du LAPD, 1949-1962. Max Herman, Red Stromwall, Harry Crowder, Eddie Benson. Les quatre très grands hommes portent des costumes gris perle et des fedoras blancs. Ils traquent le pire des pires. Ne plaisantez pas avec eux.

	HUAC : agences fédérales et étatiques chargées d'enquêter sur les individus et les organisations subversives.

	INTEL : Division du renseignement du LAPD.

	FICHES KA : fiches d'associés connus conservées sur les criminels présumés.

	THE LOSERS CLUB : une discothèque de West Hollywood datant des années 62. Le nom agit en concert le articulation. Ledit joint devient brut. Les bandes dessinées y sont d'actualité. Une pancarte sur la façade désigne le « Perdant de la semaine ». Nous sommes au début des années 60, bébé. Les perdants sont cool.

	NCIC : Centre national d'information sur la criminalité.

	PAB : Le bâtiment de l'administration de la police, dans les rues 1st et Los Angeles.

	R&I : Division des archives et de l'information du LAPD.

	MERDE : Acronyme de l'équipe de renseignement triée sur le volet du shérif.

	LE « RAID DE MAUVAISE PORTE » : Une baise de cluster en novembre 1954. Impliqués : Freddy Otash, Marilyn Monroe, Joe DiMaggio, Phil Irwin et Frank Sinatra. Ce scandale Mickey Mouse a alerté l'Assemblée de l'État de Californie sur les pratiques corrompues des magazines à scandale et des détectives corrompus qu'ils ont embauchés, au premier rang desquels Freddy Otash.

	
 

	Une note sur l'auteur

	James Ellroy est né à Los Angeles. Il est l'auteur de la trilogie Underworld USA : American Tabloid, The Cold Six Thousand et Blood's A Rover, ainsi que des romans du LA Quartet : The Black Dahlia, The Big Nowhere, LA Confidential et White Jazz. Il est récipiendaire du prix Robert Kirsch du Los Angeles Times pour l'ensemble de sa carrière. Il vit dans le Colorado.

	
[image: Penguin Random House publisher logo.]

	Quelle est la prochaine étape sur 
votre liste de lecture ?

	Découvrez votre prochaine 
bonne lecture !

	

	Obtenez des sélections de livres personnalisées et des nouvelles actualisées sur cet auteur.

	S'inscrire maintenant.

	_144870803_

	
[image: titlepage.png] 


cover.jpeg





nav.xhtml

    
  
    		Autres titres


    		Le club des perdants


    		Titre de page


    		droits d'auteur


    		Contenu


    		Dévouement


    		Épigraphe


    		Mémorandum confidentiel


    		
      Partie 1 : Filles-appâts
      
        		Chapitre 1


        		Chapitre 2


        		chapitre 3


      


    


    		Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—


    		
      Partie 2 : Travail de bug
      
        		Chapitre 4


        		Chapitre 5


        		Chapitre 6


        		Chapitre 7


        		Chapitre 8


        		Chapitre 9


        		Chapitre 10


        		Chapitre 11


        		Chapitre 12


        		Chapitre 13


        		Chapitre 14


        		Chapitre 15


        		Chapitre 16


        		Chapitre 17


      


    


    		
      Partie 3 : Jus de vérité
      
        		Chapitre 18


        		Chapitre 19


        		Chapitre 20


        		Chapitre 21


        		Chapitre 22


        		Chapitre 23


        		Chapitre 24


        		Chapitre 25


        		Chapitre 26


        		Chapitre 27


      


    


    		
      Partie 4 : Film rétractable
      
        		Chapitre 28


        		Chapitre 29


        		Chapitre 30


        		Chapitre 31


        		Chapitre 32


        		Chapitre 33


      


    


    		
      Partie 5 : Échange de femme
      
        		Chapitre 34


        		Chapitre 35


        		Chapitre 36


        		Chapitre 37


        		Chapitre 38


      


    


    		
      Partie 6 : Fluage sexuel
      
        		Chapitre 39


        		Chapitre 40


        		Chapitre 41


        		Chapitre 42


        		Chapitre 43


        		Chapitre 44


        		Chapitre 45


      


    


    		
      Partie 7 : Hop Dream
      
        		Chapitre 46


      


    


    		Caméra homme : rappel/impression/rembobinage—


    		
      Partie 8 : Lentille rouge
      
        		Chapitre 47


        		Chapitre 48


        		Chapitre 49


        		Chapitre 50


        		Chapitre 51


        		Chapitre 52


        		Chapitre 53


      


    


    		
      Partie 9 : Sac noir
      
        		Chapitre 54


        		Chapitre 55


        		Chapitre 56


        		Chapitre 57


        		Chapitre 58


        		Chapitre 59


        		Chapitre 60


        		Chapitre 61


        		Chapitre 62


        		Chapitre 63


        		Chapitre 64


        		Chapitre 65


        		Chapitre 66


      


    


    		
      Partie 10 : Fuck Deck
      
        		Chapitre 67


        		Chapitre 68


        		Chapitre 69


        		Chapitre 70


        		Chapitre 71


        		Chapitre 72


        		Chapitre 73


        		Chapitre 74


        		Chapitre 75


      


    


    		Dramatis Personae


    		Qui sont les enchanteurs ?


    		Glossaire des termes, codes et abréviations policiers et pénaux


    		Une note sur l'auteur


  





images/Ellr_9780593320457_epub3_008_r1.jpeg
PART 5

WIFE SWAP

(AUGUST 28-30, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_007_r1.jpeg
PART 4

SHRINK WRAP

(AUGUST 21-28, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_010_r1.jpeg
PART 7

HOP DREAM

(SEPTEMBER 9, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_009_r1.jpeg
PART 6

SEX CREEP

(AUGUST 31-SEPTEMBER 8, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_012_r1.jpeg
PART 8

RED LENS

(SEPTEMBER 10-16, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_011_r1.jpeg
MAN CAMERA

RECALL/IMPRINT/REWIND-






images/9780593320457_title_page.jpeg
JAMES

ELLROY

THE ENCHANTERS

A NOVEL

Alfred A. Knopf
New York - 2023





images/001_Ellr_9780593320440_all_art_r2.jpeg





images/Ellr_9780593320457_epub3_003_r1.jpeg
PART 1

BAIT GIRLS

(AUGUST 4, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_005_r1.jpeg
PART 2

BUG JOB

(APRIL 9-AUGUST 4, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_004_r1.jpeg
MAN CAMERA

RECALL/IMPRINT/REWIND-






images/Ellr_9780593320457_epub3_006_r1.jpeg
PART 3

TRUTH JUICE

(AUGUST 4-20, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_017_r1.jpeg
GLOSSARY OF POLICE AND CRIMINAL TERMS,
CODES, AND ABBREVIATIONS






images/titlepage.png





images/next-reads_logo.jpeg
Penguin
Random
House






images/Ellr_9780593320457_epub3_014_r1.jpeg
PART 10

FUCK DECK

(SEPTEMBER 29-0OCTOBER 12, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_013_r1.jpeg
PART 9

BLACK BAG

(SEPTEMBER 17-28, 1962)






images/Ellr_9780593320457_epub3_016_r1.jpeg
WHO ARE THE ENCHANTERS?






images/Ellr_9780593320457_epub3_015_r1.jpeg





